
412. Egyéb gyűjtési
területek

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  február  14-17.  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2022.  február  17.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,
email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-IG VÁRUNK.
A  megvásárolt  tételek  átvehetők  február  21.  10  órától  nyitva  tartási  időben.  Utólagos  eladás  február
27-ig. (Nyitvatartási időn kívül honlapunkon vásárolhat a megmaradt tételekből.) Anyagbeadási határidő
a 413. gyorsárverésre: február 17.
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

darabanth.com

Tavaszi nagyaukciónkat május 7-én tartjuk. Tételeket felveszünk március 17-ig! Vegyen részt
Ön is az eseményen!&nbsp;

412. aukció:
Megtekintés: február 14-17.

Tételek átvétele: február 21-től
410. aukció elszámolás: február 22-től!

Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.
Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy

szállíttassák ki.

Kezelési költség 240 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porecleán tételknél, festményeknél 500 / 300 ft.&nbsp;

A vásárlói jutalék 22%
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Festmények és grafikák
10000.Ábrahám Rafael (1929-2014): Virágok. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10×16,5 cm ..............................1 800
10001.Andor Loránt (1906-1966): Illusztráció (4db). Tus-akvarell, papír, jelzett, 17x14 cm-ig ........................3 000
10002.Andrássy Panka (?-): Remény II. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa keretben,

40×30 cm ..............................................................................................................................................5 000
10003.Antal Irén (1903-1999): Erdei munka. Akvarell, papír, jelzett, 48×31 cm ..............................................3 000
10004.Arnhold Béla (1887-?): Táj híddal, olaj, karton, fa keretben, 41×48 cm ..............................................12 000
10005.Aszódi Weil Erzsébet(1901-1976): Falu. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle foltos és sarkaiban kissé

sérült, 29×38,5 cm ................................................................................................................................4 000
10006.B. Hajdú László (1926-1998): Balatonvilágos. Vegyes technika, papír, jelzett. 13×18 cm ...................5 000
10007.B. Hajdú László (1926-1998): Női portré, 1975. Vegyes technika, papír, jelzett. 33×23,5 cm ..............3 000
10008.Bacsa András (1870-1933): Csendélet. Olaj, vászon, kissé sérült, kartonra kasírozva. 60×46 cm ....15 000
10009.Bagi Dénes (?-?): Csikós lovával. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült fa keretben. 40×55 cm ......12 000
10010.Bajor Ágost (1892-1958): Vajdahunyad vára. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 12x16 cm ..........................................................................................................5 000
10011.Bajor Ágost (1892-1958): Halászbástya. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 12x16 cm ..........................................................................................................5 000
10012.Bajor Ágost (1892-1958): Halászbástya. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

üvegezett fa keretben, 24×29,5 cm .......................................................................................................5 000
10013.Bakányi Gyula (1955-): Anyaság. Olajtempera, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 60×80

cm .......................................................................................................................................................36 000
10014.Baksa István (?-): Székesfehérvár, 1958. Olaj, karton, sérült. Fa keretben: 50x60 cm ......................14 000
10015.Bálint Endre (1914-1986): Félelem a késtől. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1979-ben

megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm ................................................................................3 600
10016.Bálint Endre (1914-1986): Álom a temetőről. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Az 1979-ben

megjelent 12 lapos Corvina-mappából. 28x37 cm ................................................................................3 600
10017.Bálint Endre (1914-1986): Motívumok. Monotípia, papír, jelzett, 29,5x41,5 cm .................................32 000
10018.Bálint Endre (1914-1986): Motívumok. Monotípia, papír, jelzett, tetején apró szakadás. 29,5x41,5

cm .......................................................................................................................................................28 000
10019.Balogh Erzsébet (?-): Kiskunsági tanyák II. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Fa

keretben. 40x70 cm ...............................................................................................................................8 500
10020.Barabás Márton (1952 - ): Akadály,-Katamarán, 1998. 30/27. Litográfia, papír. Jelzett. 53x38 cm.

Üvegezett sérült keretben. ..................................................................................................................26 000
10021.Bardócz Lajos (1885-?): Dombos táj. Olaj, vászon, jelzett. Kissé kopott fa keretben, 40×100 cm

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION
AT OUR OFFICE. ...............................................................................................................................18 000

10022.Barkóczi Gyula (1912-2016): Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett, 38×35 cm .................................2 000
10023.Bárkay Imre (1930-2007): Női akt, 1958. Tempera, karton, jelzett. Dekoratív fa keretben. 59×42

cm .......................................................................................................................................................19 000
10024.Barta István (1892-1976): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett, paszpartuban.

38x38 cm ...............................................................................................................................................3 800
10025.cca 1900-1910 Basch Árpád (1873-1944): Hajtóvadászat, szecessziós könyvborító, linó, merített

papír, jelzett a dúcon, 21x14 cm, teljes lap: 24x18 cm .........................................................................3 000
10026.Baska József (1935-2017): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Üvegezett keretben. 60x80 cm ........................................................................................70 000
10027.Beregtói Tormássy Dezső (1881-1929): Hölgyek népviseletben (Olaszország?). Olaj, karton,

jelzett. Kissé sérült. Korabeli, sérült fakeretben. 34,5x48 cm ..............................................................15 000
10028.Biczó Judit (1915-1987): 2 db grafika. akvarell, vegyes technika 8-10 cm ...........................................3 000
10029.Biczó Tamás (?-): Lukasórai vázlatok. Vonat. Ceruza, papír, jelzett, 50x16 cm ...................................3 000
10030.Biczó Tamás, vagy András: Kosztümtörténet 10 db, részben erotikus rajz, kettőhöz verses

bemutató. Ceruza, papír, 15x21 cm ....................................................................................................18 000
10031.Biczó Tamás (?-): Bokros táj. Ceruza, papír, jelzett, lapméret : 19,5×29,5 cm .....................................2 400
10032.Biró Ferenc (1921-2001): Vár a Kárpátokban. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 69×54 cm / Ferenc,

Biró (1921-2001): Castle in the Carpathians. Oil on wood fibre, signed, framed. 69×54 cm ..............20 000
10034.Bittorf jelzéssel: Nürnberg, Fleischbrücke. Rézkarc, papír. Lapon apró foltokkal. Üvegezett fa

keretben, 22×28,5 cm ...........................................................................................................................2 800
10035.Bodnár Katalin (?-): Virágok. Plasztikus festett bőrkép, fa keretben. Hátoldalán címkén feliratozott.

60x30 cm ...............................................................................................................................................5 000
10036.Bodó Levente (1949-): Kalapos hölgyek. Monotípia, papír, jelzett, 29,5x21 cm ...................................3 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

10037.Boldizsár István (1897-1984): Nagybánya. Színezett rézkarc, papír, jelzett, sérült. Kartonra
kasírozva, 21x36 cm .............................................................................................................................6 000

10038.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Ördög. Tempera, ceruza, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa
keretben, hátoldalán feliratozott. Proveniencia: Nagyházi Galéria, 229. aukció, 681. tétel. 20x13
cm .......................................................................................................................................................32 000

10039.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Léggömb. Tempera, ceruza, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
hátoldalán feliratozott. 23x17 cm ........................................................................................................38 000

10040.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Kompozíció Szitanyomat, papír. 30x22cm, jelzés nélkül. Üvegezett
fakeretben. ............................................................................................................................................8 000

10041.Bolmányi Ferenc (1904-1990): Kettesben. 1930. Színes kréta, papír. 22x28cm, jelzett. Üvegezett
fakeretben. ..........................................................................................................................................15 000

10043.Bolyki Viola (1977- ): Oldódás. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán, 96x96 cm .....................................50 000
10045.Bornemisza László (1910-1995): Kirándulók. Olaj, vászon, jelzett, üvegezett fa keretben, 55×68

cm .......................................................................................................................................................70 000
10047.Borsos Miklós (1906-1990): Női akt háttal. 43/100 Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

30x19,5 cm ............................................................................................................................................8 000
10048.Nelle Engler van Boven (?-): Csodálatos táj, 2001. Pasztell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben.

50x70 cm. ............................................................................................................................................12 000
10049.Breznay József (1916-2012): Kecskék, 1962. Akvarell, kollázs, papír, jelzett, ajánlással.

Hátoldalán címkén feliratozott. Üvegezett fa keretben, 11×38 cm ......................................................18 000
10050.Buday Mihály (1953-): Költészet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm .........................................40 000
10051.Cselényi Walleshausen Zsigmond (1887-1978): Nizza, 1927. Ceruza, akvarell, papír. Jelzett.

Kartonra kasírozva. Lapon apró foltokkal. Üvegezett fa keretben. 28x22 cm / Zsigmond Cselényi
Walleshausen (1887-1978): Nice (Nizza), 1927. Pencil and watercolour on paper. Signed.
Mounted on board. A bit spotty. Framed. 28x22 cm ...........................................................................30 000

10052.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes kép, 1987. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa
keretben, 14,5×10 cm ...........................................................................................................................5 000

10053.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Korcsolyázók. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Jelzés
nélkül. Hátoldalán feliratozott. Fa keretben. 37,5x29,5 cm .................................................................12 000

10054.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Női akt. Olaj, papír, jelzés nélkül, farostlemezre kasírozva, fa
keretben, papír javított sérülésekkel, 54×54 cm ..................................................................................38 000

10055.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes ház, 1977. Akvarell, karton, jelzett, 42,5x61 cm ..........18 000
10056.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság, 1987. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

8×12 cm ................................................................................................................................................5 000
10057.Cs. Kovács László (1929-2001): Ják, 1981. Tus, papír, jelzett, lap teteje papírra kasírozva, Lapon

található egyik illusztráció körbevágva, hátoldalán Építők Lapja Szerkesztősége bélyegzőjével,
23,5×33 cm. Soós Imre (1921-2013) műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a
Magyar Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. .........................................................5 000

10058.Csillag József (1894-1977): Aratás, színezett rézkarc, papír, üvegezett kopott fakeretben, jelzett
15x19,5cm .............................................................................................................................................2 400

10059.Csillag Orsolya (1969- ): Női akt. Olaj, vászon. 70x100cm, szép dekoratív fakeretben. ....................50 000
10060.Csomor Katalin (1945-): Női akt. Olaj, farost, jelzett. Kissé sérült (felületi karcolásokkal).

Dekoratív, sérült fa keretben. 60x80 cm .............................................................................................34 000
10061.Csóka Béla: Almát hámozó férfi. Olaj,vászon; szignált, léckeretben, 60x50 cm ...................................6 000
10062.Csóka Béla: Mediterrán táj. Olaj,vászon; szignált, sérült-kopott fakeretben, 80x65 cm .....................22 000
10063.Csorba Simon László (1943-): Szita-Maszk a Malomban, illusztráció az Ember Tragédiájájoz.

Vegyes technika, papír, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal. 42x29,5 cm ......................................28 000
10064.Csorba Simon László (1943-): Sötét Angyal (Radnóti), illusztráció az Ember Tragédiájájoz, 2014.

Vegyes technika, papír, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal. 42x29,5 cm ......................................28 000
10065.Csorba Simon László (1943-): Éva portréja, Ember Tragédiája sorozat. Vegyes technika, papír,

jelzett a hátoldalán. 42x29,5 cm ..........................................................................................................32 000
10066.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Szélmalom. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 34/100. Fa

keretben. 24,5x29 cm ............................................................................................................................3 800
10067.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Siófoki móló. Rézkarc, papír, jelzett, 29x60 cm ...............................5 000
10068.Czibor Ildikó (1969- ): Szpiron. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ...............8 000
10070.Czibor Ildikó (1969- ): Klónpax. Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 70x50 cm ..............8 000
10071.Czinege Zsolt (1964-): Paripa. Olaj, vászon, jelzett. 60×50 cm ..........................................................15 000
10072.Czinege Zsolt (1964-): Bájos hölgy. Olaj, vászon, jelzett. 91×60,5 cm ...............................................19 000
10073.Czinege Zsolt (1964-): Tengerpart. Olaj, vászon, jelzett. 50×60 cm ...................................................16 000
10074.Czirják Sándor (?-?): Zöldellő táj. Olaj, karton, jelzett, kartonra ragasztva, 25x35 cm .........................8 000
10075.Czirják Sándor (?-?): Zöldellő táj. Olaj, karton, jelzett, kartonra ragasztva, 8x14 cm ...........................4 000
10076.Czirják Sándor (?-?): Színes ég. Olaj, karton, jelzett, kartonra ragasztva, 19,5×28 cm ........................1 800
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10077.Czirják Sándor (?-?): Dunánál. vegyes technika, papír, jelzett, kartonra ragasztva, 19x24 cm ............7 000
10078.D. Borbély Gizella (1920-1994): Virág csendélet. Olaj, fsrost, jelzett, kis kopással 82×61 cm ...........24 000
10079.cca 1933 Dallos Hanna (1907-1944): "Szenteltessék meg a te neved", fametszet, papír, jelzett a

metszeten, paszpartuban, 28,5x20,5 cm ..............................................................................................2 000
10080.cca 1933 Dallos Hanna (1907-1944): "Mi atyánk, ki vagy a mennyekben", fametszet, papír, jelzett a

metszeten, paszpartuban, 28,5x20,5 cm ..............................................................................................2 000
10081.cca 1933 Dallos Hanna (1907-1944): "Ti azért így imádkozzatok", fametszet, papír, jelzett a

metszeten, paszpartuban, 28,5x20,5 cm ..............................................................................................2 000
10082.cca 1933 Dallos Hanna (1907-1944): "És ne vígy minket a kísértésbe...", fametszet, papír, jelzett a

metszeten, paszpartuban, 28,5x20,5 cm ..............................................................................................2 000
10083.Darkó-Apor József (1958-): "Hálószobában". Olaj, farost. Jelzett. . Dekoratív, kopott fakeretben.

40x30 cm .............................................................................................................................................16 000
10084.Deák Ébner Lajos (1850-1934): Női alak (tanulmány). Akvarell, ceruza, papír. Jelezve jobbra

középen. Proveniencia: Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus
gyűjteményében, majd fia, Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) gyűjteményében és hagyatékában.
Sérült. 38x25,5 cm ..............................................................................................................................15 000

10085.Deák Ébner Lajos (1850-1934): Alföldi táj. Ceruza, papír. Jelezve jobbra lent. Proveniencia:
Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész és műkritikus gyűjteményében, majd fia,
Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) gyűjteményében és hagyatékában. Lap széle kissé sérült.
25x33,5 cm ..........................................................................................................................................12 000

10086.Deim Péter (1959-): Alkony, 2002. Computer print, vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett fa
keretben, 25×38 cm ............................................................................................................................50 000

10087.Deim Péter (1959-): Kezdődő spirál, 2002. Computer print, vegyes technika, papír, jelzett.
Üvegezett fa keretben, 34×25 cm .......................................................................................................50 000

10088.Deli Antal (1886-1960): Öreg birsek. Pasztell, papír, jelezve balra lent, javított 40x48 cm .................18 000
10089.Dobay Ferenc (1867-?): Csendélet. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa képkeretben,

69x55 cm. ..............................................................................................................................................9 000
10090.Dobozy Jenő (?-?), működött a XX. sz. első felében: Naplemente. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült.

Dekoratív fa keretben, 52×64 cm ..........................................................................................................6 000
10091.Dóra István (1932-): Táncoló társaság. Olaj, vászon. Léckeretben. Jelzett. 71x51cm .......................18 000
10092.Döbrentey Gábor (1897-1990): Jézus és tanítványai, 1933. Olaj, vászon, jelzett. Javított. 99x67

cm .......................................................................................................................................................38 000
10093.1875 Döltl Teréz (?-?) Kéményseprő. Ceruza, papír, Jelzett 18x25 cm ...............................................5 000
10094.1875 Döltl Teréz (?-?) 3 db portré. Ceruza, papír, Jelzett. 20x30 cm ...................................................6 000
10095.Dunay János (?-?): Hölgyek. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült fa keretben.

52×41,5 cm .........................................................................................................................................12 000
10096.Edvi Illés Ödön (1877-1945): Koronázási jelvények. Olaj, fa, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Kissé sérült. 35x24,5 cm .....................................................................................................................24 000
10097.ef. Zámbó (efZámbó) István (1950-): Krisztus fogantatása, 2013. Computer print, merített papír,

jelzett, számozott (86/100). A 2013-ban megjelent Jézus Élete c., Vincze László és Fiai
Papírmerítő Műhelyében készült mappából. 36,5×26 cm ...................................................................19 000

10098.Ék Sándor (1902-1975): Állatkert. Litográfia, papír, jelzett, foltos. Dekoratív, kissé sérült üvegezett
keretben, 38×50 cm ..............................................................................................................................3 000

10099.Élesdy István (1912-1987): 2 hölgy portréja (egy lapon). Szén, papír, jelzett. Lap közepén
hajtásnyommal. 34×49,5 cm .................................................................................................................3 600

10100.Élesdy István (1912-1987): Ülő hölgy. Tus, papír, jelzett. Lap jobb felső sarkában törésnyommal.
48x36 cm ...............................................................................................................................................3 600

10101.Élesdy István (1912-1987): Lánchíd. Rézkarc, papír, jelzett, foltos. 36x56 cm. Dekoratív, üvegezett
sérült fa keretben. .................................................................................................................................3 000

10102.Erős László (?-): Rozsdás ősz az Alföldön. Olaj, farost, jelezve balra lent, 32×39 cm .........................5 000
10103.F. Györffy Anna (1915-2006): 3 db illusztráció. Tus, vegyes technika. Jelzettek. 20x13 cm ................2 400
10104.Fábián Irén, Csipes Antalné (1946-): Gesztusok (cím nélkül). Olaj, papír. Jelzett. Üvegezett fa

keretben. 53x74,5 cm ............................................................................................................................9 000
10105.Faragó Miklós (1947-): Gyümölcskosár. Olaj, karton. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív keretben. 50x40 cm ............................................................................................................46 000
10106.Farkas György (1911 - 1995): Házak. Olaj, papír, jelzett, apró szakadással. 30x42cm .....................22 000
10107.Farkas József (?-): Formák, 1970. Linómetszet, papír, jelzett, lap teteje kartonra kasírozva, 20×27

cm .........................................................................................................................................................6 000
10108.Farkasházy Miklós (1895-1964): Vitorlák. Linómetszet, papír, jelzett, 27x26 cm .................................8 000
10109.Farkasházy Miklós (1895-1964): Szerelmesek. Linómetszet, papír, jelzett, 35x26 cm ........................8 000
10110.Fazekas Marianna (1968- ): Fasor a falu szélén, olaj, vászon, jelzett, paszpartuban, 43,5×53,5 cm ...7 000
10111.Fekete Zsolt (1964-): Tavasz. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. Hátoldalán Tak-Art Galéria

címkéjén feliratozott. 40×28 cm ..........................................................................................................12 000
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10112.Ferenczy Kristóf(?-?): Alakzat (1991). Vegyes technika, papír, jelzett, kisebb hibákkal, 21×30 cm .....6 000
10113.Balogh László (1930-2002): Illusztráció, Rimbaud: Akasztottak bálja. Rézkarc, papír, jelzett.

Üvegezett fa keretben, 26x23,5 cm ....................................................................................................20 000
10114.Finta László (1944-): Téli táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 50×70 cm ....17 000
10115.Anna Fleischer: Virág csendélet. Olaj, farost. Jelzés nélkül.25x45 cm Keretben. ................................4 400
10116.Anna Fleischer: Virág csendélet. Olaj, farost. Jelzés nélkül 20x28 cm Keretben. ................................2 600
10118.Forgács István (1915-): Jelenet, 1940-es évek. Tempera, ceruza, papír, jelezve jobbra lent.

Üvegezett fa keretben, 22,5×43,5 cm. Forgács István Szegeden született, majd 1933-tól a
Képzőművészeti Főiskolán tanult, később Aba-Novák Vilmos hatása alá került. Ez az
árverésünkön szereplő alkotásán is megmutatkozik. / Pencil and tempera on paper, signed,
framed. ..............................................................................................................................................140 000

10119.Frank Magda (1914-1997): Absztrakt kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, 39x26 cm .................20 000
10120.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv kékben. Szitanyomat, papír, jelzett, 32,5x17 cm ..................24 000
10121.Füle Mihály (1914-2005): Három grácia. Rézkarc, papír, jelzett. 6,5x12,5 cm .....................................1 200
10122.G. Szántó András (?-2002): Tulipánok, 1998. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Kopott fakeretben. 45x60cm .................................................................................................................3 000
10123.Gaál Domonkos (1940-2009): Budai vár. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív fa keretben,

19x49 cm ...............................................................................................................................................3 600
10124.Gaál Imre Péter (1921-2013): Rét. Olaj, farost, jelzés nélkül, 78x55 cm ..............................................8 000
10125.Gaál Imre Péter (1921-2013): Erdő. Olaj, farost, jelzett, 58x68 cm ......................................................8 000
10126.Gaál József (1960-): Kegyetlen színház, 1990. Litográfia, papír. Jelzett, számozott: 24/50.

Hátoldalán MNG kiviteli engedély pecséttel. Paszaprtuban. 73×48 cm / Litograph on paper,
signed, numbered. 24/50. ...................................................................................................................50 000

10127.Gábor Marianne (1917-2014): Maszk (cím nélkül). Vegyes technika, papír, papírra kasírozva.
Jelzett. 29,5x21 cm ...............................................................................................................................4 800

10128.Gábor Marianne (1917-2014): Fekete lány, 1969. Vegyes technika, papír, papírra kasírozva.
Jelzett. 27x19 cm ..................................................................................................................................4 800

10129.Gábor Marianne (1917-2014): Társaság. Vegyes technika, papír, papírra kasírozva. Jelzett. Apró
szakadással. 18,5x27,5 cm ...................................................................................................................4 800

10130.Gábri/Gábry Albert (1935-2004): Vízparton. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 17,5x24,5 cm. ..............6 000
10131.Gábri/Gábry Albert (1935-2004): Dombos táj. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 17x23 cm. .................7 000
10132.Gácsi Mihály (1926-1987): Tiszapart. Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli törésnyomokkal, apró

foltokkal, 29×39 cm ...............................................................................................................................3 000
10133.Gádor Magda (1924-): Hommage á Vajda Lajos (cím nélkül). Filctoll, karton. Jelzett. 30x19 cm ......22 000
10134.Gádor Magda (1924-): Kompozíció (cím nélkül). Filctoll, karton. Jelzett. 30x19 cm ...........................26 000
10135.Gál János (1894-1976): Erdőrészlet. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé kopott fa keretben, 54x61 cm ..42 000
10136.Gergely Nóra (1956- ): Gombolyaggal játszó kismacska, vegyes technika, papír, jelzett, fa

keretben, 20×29 cm ..............................................................................................................................3 000
10137.Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István(1891-1956): Buborékfújók. Színes rézkarc, papír, jelzett:

Glatz Oszkár. Hullámos. Díszes, üvegezett keretben, 28,5×21,5 cm ...................................................8 000
10138.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Kincses Kalendárium a Szabad Nép, Szabad Föld évkönyve.

Borító, reklám terv. Vegyes technika. 15x20 cm .................................................................................16 000
10139.Gubcsi Attila (1954-2020): Lány rózsákkal. Szén, papír. Jelzett. 70x47 cm. Üvegezett fa keretben. ...6 000
10140.Gy. Sándor József (1887-1936): Vásár. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 14,5x18 cm ...............5 000
10141.Gyapayné H. Nelli ( - ): Lány portré. Olaj, kasírozott vászon. Üvegezett fakeretben. 33x26cm ...........3 000
10142.Gyémánt László (1935-): Női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel.

35x50 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. .....................................................................28 000
10143.Gyertyáni Németh Gyula (1892-1946): Aratás után. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, enyhén sérült

keretben. 25x35 cm ...............................................................................................................................8 000
10144.Gyertyáni Németh Gyula (1892-1946): Vásári jelenet. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. Dekoratív,

sérült keretben. 40x50 cm ...................................................................................................................20 000
10145.Győre Fanni (?-): Nyugalmi kísérlet. Repesztés, rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A.

jelzéssel. Lap alján törésnyommal. 14,5×14,5 cm ................................................................................2 000
10146.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Aranyhíd a Balatonon. Olaj, vászon, jelzett, keretben. 50x70

cm .......................................................................................................................................................30 000
10147.Haller Géza (1950-): Bazilika látképe. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben. 59×42 cm ............................36 000
10148.cca 1920-40 Haranghy Jenő (1894-1951): Szerelmespár. Nyomat, papír. Jelzett a nyomaton.

Papírra ragasztva. Foltos. 16,5×11 cm .................................................................................................1 000
10149.Havasi Szilvia (1982-): Balatoni vitorlás. Akril, farost, jelzett 44x31 cm ..............................................15 000
10150.Havasi Szilvia (1982-): Őszi erdő. Akril, farost, jelzett 30 x 40 cm ......................................................12 000
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10151.Havasi Szilvia (1982-): Csónak a téli Tisza-tavon. Akril, vászon, jelezett 25 x 30 cm ........................13 000
10152.Havasi Szilvia (1982-): Naplemente a tengeren. Akril, vászon, jelzett 30 x 25 cm .............................10 000
10153.Heil József (1929-): Bíbor naplemente. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. Hátoldalán a művész

címkéjén feliratozott. 40×50 cm ............................................................................................................5 000
10154.Hercsuth Ferenc (1942-): Gesztusok (cím nélkül), 1974. Monotípia, papír, jelzett, papírra

kasírozva. Paszpartuban. 20×11,5 cm. Soós Imre (1921-2013), műgyűjtő, művészeti író, a
Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének
hagyatékából. ......................................................................................................................................12 000

10155.Herczeg Nándor (1970- ): Út 2008. Vegyes technika, fára kasírozott papír, Jelzett, 40x26 cm .........10 000
10156.Herczeg Nándor (1970- ): Reinkarnáció 2009. Olaj, fára kasírozott papír, Jelzett, 40x26 cm ............10 000
10157.Herczeg Nándor (1970- ): A hegy, a hegymászók és az út. 2009. Olaj, fára kasírozott papír,

Jelzett, 40x26 cm ................................................................................................................................10 000
10158.Herman Lipót (1884-1972): Táj. Olaj, fa, jelzett. Fa keretben, 22×32 cm ...........................................20 000
10159.Hernádi Handmann Adolf (1873-1944): Kikelet. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív, régi fa keretben, 54x69 cm / Hernádi Handmann Adolf (1873-1944), painter from
Kosice/Kassa: Springtime. Oil on canvas. Signed. With autograph description on the reverse.
Framed. 54x69 cm ..............................................................................................................................30 000

10160.Hertay Mária (1932-2018): Vár (Buda). Rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos paszpartuban, 29×39 cm
...............................................................................................................................................................3 000

10161.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (38/40). 37x25 cm.
/ Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (38/40), 37x25
cm. ......................................................................................................................................................24 000

10162.Hincz Gyula (1904-1986): Aktok. Tus, pauszpapír, jelzett, üvegezett keretben 9,5x17 cm ................18 000
10163.Hofbauer György (?-?): Krisztus, 1912. Olaj, vászon, jelzett. 68x55 cm ...............................................9 000
10164.Hoffmann Antal (1895 - ): Csendélet . Pasztell, papír. Jelzett, üvegezett sérült keretben, 82x60 cm ..5 000
10165.Hoffmann Antal (1895-?): Csendélet. Olaj karton. Jelzett. Dekoratív, régi, sérült fa keretben, 47x71

cm .......................................................................................................................................................18 000
10166.Hollós-Holczer Károly (1873-?): Fiú portré. Olaj, vászon, jelzett. Vakráma nélkül, feltekerve, sérült,

36×26,5 cm ...........................................................................................................................................9 000
10167.Horváth Anmuska (?:?): Csendélet. Olaj, fémlemez. Dekoratív régi keretben. Jelzett. 33x53cm .......12 000
10168.Horváth G. Andor (1876-1966): Nyájat terelő juhász az őszi erdőben. Olaj, vászon. Jelzett. 68x50

cm. Sérült. .............................................................................................................................................3 000
10169.Horváth Iván (1935-): Kompozíció III., 1986. Monotípia, papír, jelzett, papírra kasírozva, 22,5x22,5

cm. Soós Imre (1921-2013) műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar
Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. ......................................................................5 000

10170.Iván Szilárd (1912-1988): Dunaág. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos paszpartuban, 29×38 cm ...............3 000
10171.Imre István (1918-1983): Kivilágítás (Budai várnegyed a Halászbástyával). Rézkarc, papír, jelzett.

Sérült, foltos. Üvegezett fa keretben. 29x39 cm ...................................................................................3 000
10172.ifj. Imre István (1950- ): Tónál. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (1/100), lap széle foltos, 24×29 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10173.Iványi Grünwald Béla (1867-1940) és Prihoda István (1891-1965): Bacchanália. Színezett rézkarc,

papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 42x33 cm ...................................................................8 000
10174.Izsák József (1929-2007): Salome. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán címkén feliratozott.

Dekoratív fa keretben. 30×24 cm ..........................................................................................................9 000
10175.Jámbor-Mihályi Mónika (1982-): Vasárnapi ebédnél. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. Fa keretben.

40×30 cm ..............................................................................................................................................7 000
10176.Jármer Ferenc (?-?): "Katedrális csoport". Olaj, kasírozott vászon. Jelzett. Kopott fakeretben.

30x40cm ................................................................................................................................................4 000
10177.Jármer Ferenc (?-?): Téli házak. Olaj, kasírozott vászon. Jelzett. Fakeretben. 40x50cm ....................4 000
10178.Jármer Ferenc (?-?): A bürü. Olaj, kartonra kasírozott vászon, fakeretben, jelzett, 61x76cm ............10 000
10179.Járossy Gyula (1886-1958): Polgári enteriőr, 1913. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa

keretben, 33,5×50 cm ...........................................................................................................................9 000
10180.Józsa János (1936-2016): A fekete zongora, Ady Endre Illusztráció. Rézkarc, papír, jelzett,

paszpartuban, 14×8 cm ........................................................................................................................4 000
10181.Józsa János (1936-2016): Aktok. Rézmetszet, papír, jelzett, lap széle vágott, 28×17 cm ...................8 000
10182.Józsa Károly (1872-1929): Jókedvűen. Tus, papír, szakadással, 24×19 cm ......................................11 000
10183.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

jelzéssel. Hátoldalán a művész pecsétjével és autográf felirattal, 13,5x25,5 cm ................................15 000
10184.Joseph Kádár (1936-2019): Absztrakt kompozíció, 1981. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott

(33/50). Hátoldalon a művész pecsétjével és autográf feliratával. 26,5x16,5 cm ...............................14 000
10185.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció, 1987. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott (6/50).

Hátoldalon a művész pecsétjével és autográf feliratával. 13,5x27 cm ................................................14 000
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10186.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.
5/10 számozással. Hátoldalán a művész pecsétjével. 12x19 cm .......................................................10 000

10187.Kalló László (1925-2018): Vízparti táj. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben. 18,5x28,5 cm ..5 000
10188.Kamarás Béla (?-?, működött a 20. sz. közepén), 4 db mű: Tihanyi részletek, 1962. Ceruza, papír,

jelzés nélkül, 21x29,5 cm ......................................................................................................................3 600
10189.Kamarás Béla (?-?, működött a 20. sz. közepén), 3 db mű: Balatonfüredi részletek. Ceruza, papír,

jelzés nélkül, helyenként kissé foltos, 21x29 cm ...................................................................................3 000
10190.Kamarás Béla (?-?, működött a 20. sz. közepén): Absztrakt kompozíció. Tempera, papír, jelzés

nélkül, paszpartuban, 14,5x19 cm ........................................................................................................2 200
10191.Kamarás Béla (?-?, működött a 20. sz. közepén): Fonyódi felüljáró, 1962. Ceruza, papír, jelzés

nélkül, lapszéli apró sérülésekkel, 21x29,5 cm .....................................................................................1 400
10192.Kamarás Béla (?-?, működött a 20. sz. közepén): Csopaki részlet, 1962. Ceruza, papír, jelzés

nélkül, 21x29,5 cm ................................................................................................................................1 400
10193.Kanczler István (?-?), működött Kalocsán a XX. sz. második felében: Jutka. Olaj, farost, jelzés

nélkül. Hátoldalán feliratozott. Fa keretben, 68×49,5 cm ......................................................................5 000
10194.Károlyi Ernő (1923-2016): Konstrukció XXIX. Olaj, papír, jelzés nélkül. 32×21 cm ............................32 000
10195.Károlyi András (1938-): Az idő fogságában. Ofszet, tus, filc, kréta, papír, jelzett, számozott (18/25),

19,5x39 cm. Egyedileg színezett, gyűjtői darab! ...................................................................................5 000
10196.Károlyi András (1938-): Metamorfózisok. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (7/20), 26,5×39 cm ........4 200
10197.Károlyi András (1938-): A szerencse forgandó. Színes rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat, 40x29

cm .........................................................................................................................................................5 000
10198.Károlyi András (1938-): Cápatáj. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. V./X.

számozással, lap sarkaiban kisebb törésnyommal 21×52,5 cm ...........................................................4 000
10199.1966 Kass János (1927-2010): Anya gyermekével. Rézkarc, papír: emléklapon, jelzés nélkül,

paszpartu szerű borítóval, szakadt emléklappal, 18x11 cm ..................................................................2 000
10200.Kassay Miron (1954-): Kárpátaljai téli táj. Olaj, vászon. Jelzett. Vakráma nélkül. 50x40 cm ..............12 000
10201.Katona Áron Sándor (1940 - ): Lovak. Tűzzománc, fém, fém keretben, jelzett, 20x15cm ..................18 000
10202.Katymári Krizsán Antal (1916-1996): Fácános kép. Ofszet, papír. Jelzett. Számozott (50/6).

Üvegezett fa keretben. 13,5×18,5 cm ...................................................................................................1 400
10203.Katymári Krizsán Antal (1916-1996): Játékbaba. Olaj, farost. Jelzés nélkül. Fa keretben. 45×26 cm ..2 600
10204.Katymári Krizsán Antal (1916-1996): Téli alkonyat. Pasztell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben.

26,5×38 cm ...........................................................................................................................................2 600
10206.Keiss Károly (1883-1953): Család 1932. Olaj, vászon, jelzett, fakeretben, sérült 55x45 cm ..............34 000
10207.Kelemen Pál (1942-1999): Önarckép, 1980. Olaj, papír, jelzett. Papírry kasírozva. 26,5x18,5 cm ......8 000
10208.Kéthelyi István (?-?): Udvar. Olaj, karton. Jelzett. Sérült üvegezett, fakeretben. 36x51 cm. ................9 500
10209.Kéthelyi István (?-?): Udvar. Olaj, karton. Jelzett. Sérült fakeretben. 36x50 cm. ..................................7 000
10210.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Női akt. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: a művész

hagyatéka. 20,5x32,5 cm ......................................................................................................................6 000
10211.Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976): Katona. Ceruza, papír. jelzés nélkül. Proveniencia: a művész

hagyatéka. 32x24 cm ............................................................................................................................6 000
10212.Kiss Bertalan (?-): Szekér. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fa keretben. 41x70 cm ................................9 000
10213.Kiss Ilona (1955-): Jean-Claude, 2004. Litográfia, papír, jelzett. XII/XVI számozással. Kiss Ilona

autográf ajándékozási soraival. 21,5x18 cm .........................................................................................9 000
10214.Kiss Terézia (1928-): Anya gyermekével. Rézkarc, papír. Jelzett. 21,5x16cm, Üvegezett fakeretben.

...............................................................................................................................................................2 000
10215.Klement Zoltán (1967. ): Tanya. Olaj, farost, jelzett, 20x37cm .............................................................6 000
10216.Koch Ernő (1898 - 1970): Templom.  Jelzés nélkül. Fém nyomódúc. 43x32,5cm ................................6 000
10217.Koch Ernő (1898 - 1970): Kuncsholmi kikötő.  Jelzés nélkül. Fém nyomódúc. 45x32,5cm ..................6 000
10218.Kolák Gyula (?-?): Folyóparton (Horgász). Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Fa keretben. 24×45,5 cm ...................................................................................................9 500
10219.Kolos László (?-?): Humoros jelenetsor (képregény), 1919. Ceruza, papír, jelzett, kartonra

kasírozva. Üvegezett fa keretben, 17×20,5 cm .....................................................................................2 000
10220.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Hajnal. Színes rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben,

28×25,5 cm ...........................................................................................................................................6 000
10221.Konecsni György (1908-1970): Tihany. Színes rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 29x37 cm ...............................................................................................................................5 000
10222.Koppány Attila (1947-): K28. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalon. Fa keretben. 50x50 cm ................120 000
10223.Kovács Júlia (1924-2007): Virágok. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos.

Üvegezett fa keretben, 29×19 cm .........................................................................................................2 000
10225.Kovács Julianna (1947-): Mikulásvirág. Akvarell, tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24x34 cm ....4 600
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10226.Kovács Julianna (1947-): Virágkosár mákgubókkal. Akvarell, tus, papír, jelzett, üvegezett keretben,
30x33 cm ...............................................................................................................................................5 000

10227.Kovács Julianna (1947-): Sakura cseresznyefavirág. Akvarell, tus, papír, jelzett, üvegezett
keretben, 48x22 cm ...............................................................................................................................6 000

10228.Kovács Julianna (1947-): Virágcsendélet. Akvarell, tus, papír, jelzett, plexiüvegezett műanyag
keretben, 28x18,5 cm ............................................................................................................................3 000

10229.Kováts Albert (1936-): Absztrakt kompozíció. Nyomat, papír, jelzett, Kováts Albert autográf
ajándékozási soraival Soós Imre részére 1972-ből, lap teteje papírra kasírozva, 29×20,5 cm. Soós
Imre (1921-2013) műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar Nemzeti
Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. ....................................................................................8 000

10230.Kozma Lajos (1884-1948): Pénz, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 19,5×16,5 cm ..............9 000
10231.1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Sirató", klisé, papír kartonra kasírozva, jelzett a dúcon, 15x10 cm .4 000
10232.1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Utolsó ábrándok - Meliódiák", klisé, papír kartonra kasírozva,

jelzett a dúcon, 9x17 cm .......................................................................................................................3 000
10233.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii - Kert ajtaja", fametszet, papír kartonon, jelzett

a dúcon, 11,5x16 cm .............................................................................................................................2 000
10234.cca 1908 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii - Fürdőszobaablak", fametszet, papír kartonon,

jelzett a dúcon, 12x17 cm .....................................................................................................................2 000
10235.Kozma Lajos (1884-1948): Kérés, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 19,5×16,5 cm .............9 000
10236.Kozma Lajos (1884-1948): Megkötözve, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 19,5×16,5 cm ...9 000
10237.Krajcsirovits Henrik (1929-2007): Margarétás csendélet. Színes linómetszet, papír, jelzett, 39×48

cm .........................................................................................................................................................3 000
10238.Lacza Márta, Dékányné (1946 - ): Család. Litográfia, papír. Jelzett. Számozott: 21/21. Üvegezett,

sérült fakeretben. 34x47cm ...................................................................................................................3 000
10239.Lázár Sándor (1916-1994): Az akt és a király. Tus, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 19x28 cm.

Soós Imre (1921-2013), műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar
Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. ......................................................................5 000

10240.Lázár Sándor (1916-1994): 2 db meghívó terv. Tus, papír, jelzett, egy papírlapra kasírozva.
14,5x21 és 12x19 cm. Soós Imre (1921-2013), műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat
szerkesztője, a Magyar Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. ................................7 000

10241.Lázár Sándor (1916-1994): Célpont. Vegyes technika, farost, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott.
Apró felületi sérülésekkel. 40x40 cm. Soós Imre (1921-2013), műgyűjtő, művészeti író, a
Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének
hagyatékából. ......................................................................................................................................22 000

10242.Lehoczky József (1957-): Leopárd, olaj, karton, paszpartuban, 32×22,5 cm ........................................4 000
10243.Lehoczky József (1957-): Arab harcos harci orrszarvúval, olaj, karton, 36×29 cm ...............................4 000
10244.Lehoczky József (1957-): Csendélet, olaj, karton, 42×29,5 cm ............................................................4 000
10245.Lengyel Zsolt (1936- ): Halas csendélet, 1966. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Fa keretben. 60x80cm ........................................................................................................................22 000
10246.Lengyel Zsolt (1936- ): 123456... (cím nélkül), 1970. Vegyes technika, papír. Jelzett. Kissé foltos.

Paszpartuban. 36x60cm .....................................................................................................................15 000
10247.Lieber Éva (1932-2005): Tanya. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 31,5×47 cm ...............9 000
10249.Lóránt János Demeter (1938-): Mátrai emlék. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal

és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fa keretben, 31x42 cm ...............................................12 000
10250.Lukács János (1952- ): Táj horgásszal. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Műkincs Kft. címkéjén

feliratozott. Dekoratív, kissé sérült fa keretben, 40×80 cm .................................................................14 000
10251.Lukács René (?-?): Bajnai szőlőhegy. Olaj, farost, jelzett, 36x50cm ....................................................7 000
10252.Lunger Katalin (?-): Társaság, 2008. Olaj, farost. Jelzett. Kétoldalas mű, hátoldalán: Három alak.

Olaj. Dekoratív fa keretben, 67x50 cm ................................................................................................14 000
10253.Lux Antal (1935-): Cseppek, 2007. Computer print, papír. Jelzett és datált (A. Lux '07). 29x29 cm.

Kétoldalas tér-objekt. Kiállítva: Zágráb, 2007. Plexiüveg mögött. .......................................................46 000
10254.Lux Antal (1935-): Best send by mail art II., 1989. Ofszet, papír. Jelzett és datált (A. Lux '89),

számozott: 8/20. 29x40,5 cm. A Makói Grafikai Művésztelepen készült alkotás!/ Antal Lux (1935-):
Best send by mail art II., 1989. Offset on paper. Signed and dated (A. Lux '89), numbered: 8/20.
29x40,5 cm. .........................................................................................................................................24 000

10255.Luzsicza Lajos Árpád (1949- ): Hős macskával. Szitanyomat, papír, jelzett. számozott (4/6),
üvegezett keretben, 37×27 cm ............................................................................................................11 000

10256.Macskássy Izolda (1945-2021): Fények. Vegyes technika, selyem, jelzett. Üvegezett fa keretben.
22,5x14,5 cm .......................................................................................................................................24 000

10257.Madarász Gyula (1858-1931): Erdőrészlet. Olaj, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 24×19 cm .....50 000
10258.Magyar Gábor (1953-): Ezoterikus kép, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/30),

üvegezett keretben, lap alja kissé foltos, üveg alján apró sérüléssel, 88x63 cm ................................12 000
10259.Major János (1934-2008): Női akt. Ceruza, papír, jelzett, lap teteje papírra kasírozva. 29x20,5 cm.

Soós Imre (1921-2013) műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar
Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. ....................................................................24 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10260.Mannheim Róza (1880-1965): Festőiskola aktmodellel. Olaj, vászon, jelzett, vakkeret nélkül,
59,5×48 cm ...........................................................................................................................................9 500

10261.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány EA. jelzéssel. 45x34 cm / Screenprint on paper, signed, artist's proof. ....................60 000

10262.Márkus Imre (1872-?): Anya gyermekével 1940. Vegyes technika, papír, jelzett, 42×30 cm ...............5 000
10263.Marosi Ilona (1941-): Önarckép. Olaj, vászon, sérült, jelzett, 60×83 cm ...............................................5 000
10264.Marsovszky Endre (1916 - 1989): Táj, tóval. Akvarell, papír, Jelzett. üvegezett keretben 26x37,5

cm .......................................................................................................................................................10 000
10265.Melocco Miklós (1935-): Ló és leány. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (32/100), üvegezett fa

keretben, 42×27 cm ..............................................................................................................................9 000
10266.Mersits Piroska (1926-1988): Fehér fák. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül, hátoldalán

feliratozott. Üvegezett fa keretben. 60x43 cm .....................................................................................30 000
10267.Mesterházy Dénes (1900-1949): Kukorica hántás. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. Jelzett.

25x35cm ................................................................................................................................................4 000
10268.Mesterházy Dénes (?-): Macska kölykeivel. Pasztell, papír, Jelzett, Szép keretben. 53x78 cm .........48 000
10269.Micsik Angéla (?-): Szüret után. Olaj farost. Jelzett. Hátoldalán címkén feliratozott. Dekoratív fa

keretben. 40x30 cm .............................................................................................................................15 000
10270.Monori Kovács Jenő (?-?): Vízparton. Rézkarc, papír, jelzett, 15×20,5 cm ..........................................4 000
10271.Móra László (1947-): A kukkoló. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi sérülésekkel

(karcolásokkal) és foltokkal. 81x44 cm .................................................................................................3 000
10272.Morschhauser Miklós ( - ): Tanyavilág bocikkal. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 44x28

cm .......................................................................................................................................................10 000
10273.Muhits Sándor (1882-1956): Akt és más tanulmányrajzok. Ceruza, papír, jelzés nélkül, kissé sérült,

28,5×28,5 cm ........................................................................................................................................2 800
10274.Muhits Sándor (1882-1956): Káin és Ábel. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül, hajtásnyomokkal,

30×24 cm ..............................................................................................................................................2 800
10275.Muhits Sándor (1882-1956): Siratás. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül, lapszéli apró lyukakkal,

22×24,5 cm ...........................................................................................................................................2 800
10276.Mühl Aladár (1902-1981): Virág. Akvarell, karton, jelzett. Kissé kopott fa keretben, 65×49,5 cm ........7 000
10279.Nagy András (?-): Fekete-piros kompozíció. Szitanyomat, dombornyomás, papír. Jelzett. Lap széle

törésnyomokkal, kissé foltos. 25,5x19,5 cm ..........................................................................................1 200
10280.Nagy Barbara (1976-), össz. 3 db mű: 2 db női és egy férfi akt. Szén, papír, jelzett, 63x45 és 70x50

cm .........................................................................................................................................................2 000
10281.Nagy Barbara (1976-), 2 db mű: Lányok. Ceruza, papír, jelzett, 38x27 és 43x30,5 cm .......................1 000
10282.Nagy István jelzéssel: Katona. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben, 55×40 cm ................................6 000
10283.Nagy Lajos (1956-): Letűnt kor, 1986. Kréta, karton,, papír, jelzett. Lap széle kissé sérült. 50x70 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10284.Nagy Lajos (1956-): Csendélet. Diópác, fedőfehér, papír, jelzett. 21,5x30,5 cm ..................................3 000
10285.Nagy Lajos (1956-): Fekvő női akt, 1983. Diópác, fedőfehér, papír, jelzett. 30,5x43 cm ......................3 000
10286.Nagy László (1942 - ): Erdő. Olaj, farost. Jelzett, sérült, keretezett 40x50cm ......................................2 600
10288.Nagy Pál (1934-): Hajótöröttek. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA. jelzéssel.

30,5×25,5 cm / Screenprint on paper, signed. EA. artist's proof. ........................................................17 000
10289.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (38/40). 14x17 cm ....13 000
10290.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/40), 9x27 cm ......14 000
10292.Nyilasi Tibor (1936-): Tanulmány a fekvő nőhöz. Szén, papír, jelzett. Üvegezett keretben. Hátoldala

foltos. 62×47,5 cm .................................................................................................................................4 000
10293.Osváth Miklós (1935-2004): Nyugalom (Fóti gyermekváros belső tava). Akvarell, papír, jelzett,

üvegezett fa keretben, 58×38 cm ..........................................................................................................7 000
10294.Ócsvár Rezső (1877-1968): Szabadságos katona. Olaj, vászon. Jelzett. Fa keretben. 32x26 cm ......7 000
10295.Ördögh László (1923-2007): Zöldellő táj. Akvarell, papír. Jelzett. 28x38 cm, üvegezett fa keretben ...5 000
10296.Ősz Dénes (1915-1980): B.U.É.K. Rézkarc, papír, jelzett. Ősz Dénes autográf aláírásával, 9,5x6

cm .........................................................................................................................................................1 400
10297.Pálfalvi János (1934- ): Táj úttal. Rézkarc, papír, jelzett, 14x9,5 cm ....................................................1 400
10298.Papp Tünde (1978-): Nyárfás part. Olaj, farost, jelzett, 45×33 cm ........................................................5 000
10299.Papp Tünde (1978-): Aranyló vízpart. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 25×40 cm ...............................5 000
10300.Pataki József (1928 - 1995): Kenyér és szőlő. Olaj, farost. Sérült fakeretben. 50x71cm ...................24 000
10301.Paulovits Pál (1892-1975): Tanulmányfej. Színes rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

fakeretben, 21×17 cm ...........................................................................................................................4 000
10302.Paulovits Pál (1892-1975): Erdő. Színezett rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, 21x36 cm ..................2 600
10303.Péter László (1958-): Angyalszólítgatás. Mappa 28 db nyomattal, papír, jelzett a nyomaton. Kiadta

a Horvátországi Magyarok Demokratikus Közössége, 1995, Zágráb. Kiadói mappában. ....................2 400
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10304.August Pettenkofen (1822-1889) festménye után, olvashatatlan jelzéssel: Szerelmesek. Rézkarc,
papír. Üvegezett fa keretben. 32x24 cm ...............................................................................................4 000

10305.Pintér József (1922-2002): Tanya ősszel. Olaj, farost. Jelzett. Apró felületi sérülésekkel.
Dekoratív, kopott fakeretben. 35x50 cm .............................................................................................16 000

10306.Pituk József Viktórián (1906-1991): Eppur si muove (Galileo Galilei). Rézkarc, papír, jelzett, sérült.
Sérült keretben, 28,5×24,5 cm ..............................................................................................................3 000

10307.Plugor Sándor (1940-1999): József Attila. Fémkarc, papír, jelzett, számozott (10/3). Üvegezett,
kissé sérült fa keretben, 21,5×16,5 cm .................................................................................................4 000

10308.Póka György (1944 - ): Tél- Linómetszet, papír. Jelzett. 20,5x15,5 cm Paszpartuban .........................5 000
10309.Polczer Lajos (1902-1968): Férfi portré. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa keretben.

26x21 cm .............................................................................................................................................10 000
10310.Polczer Lajos (1902-1968): Férfi portré. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fa keretben.

26x21 cm .............................................................................................................................................10 000
10311.Prihoda István (1891-1956): Zene és tánc a szabadban. Színezett rézkarc, papír, jelzés nélkül.

Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 25×32 cm .....................................................................................4 600
10312.Prokop Péter (1919-2003): Hitéleti szakosztály szándékai (Kalocsai Papnevelő Intézet), 1940 körül.

Tus, papír, jelezve jobbra lent, kissé foltos. 29×21 cm .........................................................................4 000
10313.Pupler Ágnes (1974-): Einstein. Akril, farost. Jelzett. 40x30 cm ...........................................................8 000
10314.Pupler Ágnes (1974-): Szerelmesek. Akril, vászon. Jelzett. 50x50 cm .................................................9 000
10315.Rácz András (1926-2013): Ratosnya (Răstoli?a), Erdély, 1956. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán

autográf felirattal. Sérült. Vakráma nélkül. 45x54 cm ............................................................................8 000
10316.Radnayné (Radnainé) Bauer Erzsébet (1897-1976): Beethoven. Rézkarc 1927. Jelzett. 25x31 cm ...3 000
10317.Radnayné (Radnainé) Bauer Erzsébet (1897-1976): Schubert. Rézkarc 1928. Jelzett. 30x24 cm

Keretben. ...............................................................................................................................................5 000
10318.Regdon Irén (1945-): Zsolt fiam. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 23×18,5 cm ...........................1 000
10319.Reich Károly (1922-1988): Kakas. Golyóstoll, papír, Jelzés nélkül. 17x13 cm Paszpartuban ..............5 000
10320.Reinhardt István (1936-): Tisztás. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, fakeretben, 20×30 cm .....................8 000
10321.Walter Reiter (?-?): Rothenburg. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 12,5x8 cm .2 000
10322.Remsey Jenő (1885-1980): Balatoni halásztanya. Rézkarc, papír, jelzett. Paszpartuban, 29×39 cm ..4 000
10323.Réti Zsuzsa (1899-?): Pár. Pasztell, papír, jelzett. Dekoratív, sérült üvegezett keretben, 50×36 cm .12 000
10324.Rippl-Rónai József (1861-1927): Fenella és Rippl bácsi. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 16x22 cm .......................................................................................................................8 000
10325.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aktok fotelben. Cinkográfia 1913, papír, jelzett a cinkográfián,

lapméret 26×35,5 cm csak 200 pld! ......................................................................................................8 000
10326.Romek Árpád (1883-1960): Szolnoki utcarészlet. Olaj, fatábla. Jelzett. Keretben. 36x23 cm ............12 000
10327.Róna, szül. Rosner József (1861-1939): Női és férfi portré, 1877. Ceruza, papír. Jelzett (Rosner).

Lap alján Khoor József (1817-1880), feltehetően Róna József tanárának aláírásával. Kissé foltos.
19x24 cm ...............................................................................................................................................5 000

10328.Róna, szül. Rosner József (1861-1939): Szem tanulmány, 1876 (hátoldalán láb tanulmány).
Ceruza, papír. Jelzett (Rosner). Lap alján olvashatatlan, feltehetően Róna József tanárának
aláírásával. Törésnyomokkal, lapszéli kisebb szakadással. 19x26 cm .................................................5 000

10329.Rozanits Tibor (1931-): Cím nélkül. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (50/8). Üvegezett fa
keretben, 15×19 cm ..............................................................................................................................5 000

10330.Rösch Emil (?-?): Erdőrészlet. Pasztell, papír, jelzés nélkül, lap jobb alsó sarka kissé sérült,
paszpartuban. 48x32 cm. ......................................................................................................................3 000

10331.Rösch Emil (?-?): Cigánylány. Olaj, vászon. Sérült. Jelzett, sérült fakeretben. 50x37cm .....................3 000
10332.Ruisz György (1922-1994): Ikvaparti házak, Sopron, 1960. Olaj, vászon. Jelezve balra lent.

Hátoldalán Ruisz György autográf feliratával. Fa keretben. 80x60 cm ...............................................50 000
10333.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Absztrakt kompozíció. Olaj, papír, jelzett a hátoldalán pecséttel,

üvegezett fa keretben, 21x29,5 cm .....................................................................................................14 000
10334.Rubint Ávrahám Péter (1959-): Izrael. Vegyes technika, papír, jelzett, a hátoldalán a művész

bélyegzőjével, üvegezett fa keretben, 21x29 cm. ...............................................................................14 000
10335.Rubint Ávrahám Péter (1959-): 2000. január. 11. Vegyes technika, karton, jelzett, fa keretben.

60x84 cm .............................................................................................................................................38 000
10336.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből. Algrafia, papír, jelzett az

algrafián, paszpartuban, 26×19 cm .......................................................................................................5 000
10337.Stephan Salzer (?-): Levelek vagyunk egy nagy fán. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (7/25),

hátoldalán címkén feliratozott, üveg mögött, 28×25 cm ........................................................................2 000
10338.Samu Hajnalka (?-): Türkiz hangulat. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 46x55 cm ............................7 000
10339.Samu Hajnalka (?-): Varázsló. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 46x55 cm ......................................9 000
10340.Sassy Attila (1880-1967): Hölgy virággal. Olaj, vászon. Jelzett. Vakkeret nélkül. Sérült. 37x25,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
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10341.Sassy Attila (1880-1967): Női portré. Olaj, vászon. Jelzett. Vakkeret nélkül. Sérült. 42,5x30 cm ......12 000
10342.Schéner Mihály (1923-2009): Fohász, 1989. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fa

keretben. 67x91 cm .............................................................................................................................38 000
10343.Schéner Mihály (1923-2009): Napsütötte ház, 1957. Tempera, karton, jelzett. Üvegezett, kissé

sérült fa keretben. 50x60 cm ...............................................................................................................18 000
10344.Hans Schindler (?-?). Wachau, Hof in Weissenkirchen. Színes rézkarc, papír, jelzett. Sérült

üvegezett fa keretben. 15,5×10,5 cm ....................................................................................................1 000
10345.Scultéty Éva (1917-2001): Erdő. Rézkarc, papír, jelzett, 34x25 cm. Üvegezett fakeretben. ................2 000
10346.Scultéty Éva (1917-2001): Fák. Rézkarc, papír, jelzett, 29x25 cm. Üvegezett fakeretben. ..................2 000
10347.Simoncsics Fanni (2000-): Elmúlás. Akvarell, papír, jelzett, 33x22 cm .................................................2 000
10348.Simoncsics Fanni (2000-): Sóvárgás. Akvarell, papír, jelzett, 34x25 cm ..............................................2 000
10349.Somlai Vilma (1938-2007): Tavasz a kertben. Akvarell, papír, jelzett, 43×60 cm .................................3 000
10350.Somlai Vilma (1938-2007): Virágzó barackfák. Linómetszet, papír, jelzett, E.A. művészpéldány,

hátoldalán pecséttel is jelzett, lap bal alsó sarkában apró hiánnyal, 20×19,5 cm .................................2 600
10351.Somlai Vilma (1938-2007): Téli Szigliget. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (98/100),

hátoldalán a művész és a Rézkarcoló Művészek Alkotóközössége bélyegzőivel. 18×22,5 cm ...........2 600
10352.Stettner Béla (1928-1984): Kilátás a Badacsonyról. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, kartonra

kasírozva, 18,5x24 cm ..........................................................................................................................2 600
10353.Stonner Béla (?-?): Lányok népviseletben. Olaj, vászon. Fa keretben, 40×28 cm ...............................6 000
10354.Stonner Béla (?-?), Munkácsy Mihály festménye után: Rőzsehordó nő. Olaj, vászon. Dekoratív fa

keretben, 39,5×32 cm ...........................................................................................................................4 000
10355.Stonner Béla (?-?): Erdőrészlet. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fa keretben, 60×79 cm ....................10 000
10356.Sugár Gábor (1976-): Geometria. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész

bélyegzőjével, 70x50 cm .....................................................................................................................38 000
10357.Sulyok Teréz (1959-): Balaton. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 48x65 cm ...............................19 000
10358.Sügér Zsuzsa (1939-): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé kopott fa keretben. 60×80

cm .......................................................................................................................................................12 000
10359.Swierkiewicz Róbert (1942-): Ady Endre: Varjak, szent madarak. Linómetszet, papír, jelzett (77

Swierkiewicz Róbert), paszpartuban, üvegezett fa keretben, lap és paszpartu alja hullámos,
hátoldalán ázásnyommal, 60×44 cm ..................................................................................................28 000

10360.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Remete vagyok, 1992. Litográfia, papír. Jelzett. Számozott:
27/27. Lap jobb szélén kis szakadással. 90x64 cm. / Litograph on paper, signed, numbered.
27/27. ..................................................................................................................................................50 000

10361.Szabó Vladimir (1905-1991): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült
fa keretben. 70x57 cm .........................................................................................................................75 000

10362.Szalzer István (?-): Növényválasztó. Olaj-pasztell, papír-farost, üvegezett keretben, 28×21 cm .........5 000
10363.Szalóky Sándor (1921-1978): Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fa

keretben, 28,5×26,5 cm. .....................................................................................................................14 000
10364.Szamosvári József (1931-): Lány portré. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 40×29 cm .................5 000
10365.Szász Károly István (1909-1979): Absztrakt formák, 1975. Filctoll, papír, jelzett, 40,5×29,5 cm.

Soós Imre (1921-2013) műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar
Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. ....................................................................14 000

10366.Szász Károly István (1909-1979): Geometrikus formák, 1971. Filctoll, papír, jelzett, 42,5×30 cm.
Soós Imre (1921-2013) műgyűjtő, művészeti író, a Kisgrafika folyóirat szerkesztője, a Magyar
Nemzeti Galéria Baráti Köre alelnökének hagyatékából. ....................................................................12 000

10367.Szeift Béla (1944-2012): Alajos. Vegyes technika, merített papír, jelzett, 45×35 cm ..........................30 000
10368.Dr. Székelyudvarhelyi Kováts Ferenc (1913-1997): Női akt. Monotípia, papír, jelzés nélkül,

üvegezett fa keretben. 34×46,5 cm .......................................................................................................5 000
10369.Szekeres József (1944-): Női akt. Olaj, vászon. Vakráma nélkül, feltekerve. 31,5×74 cm .................12 000
10370.Székács Zoltán (1954-): Spirális formák (cím nélkül). Vegyes technika, vászon, jelzett a

hátoldalán. Dekoratív fa keretben, 70×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ............................................120 000

10371.Székely Bertalan (1835-1910): Freskó terv (vázlat). Tus, akvarell, papír, lap tetején apró
sérüléssel, hiányos paszpartuval. Jelzés nélkül, hátoldalán Lándor T. (Tivadar) gyűjteményi
címkével. Lándor Tivadar (1873-1954) magyar művészeti író, művészettörténész számos
tanulmányt írt Székely Bertalan művészetéről és baráti kapcsolatban is állt vele. Kb. 25,5×42,5
cm .....................................................................................................................................................100 000

10372.Székely Pierre (1923-2001): Nőstény oroszlán. Színes litográfia, papír, jelzett, számozott (66/100).
Az 1982-ben megjelent Kőcirkusz mappából. Lapméret: 70×50 cm / Pierre Szekely (1923-2001):
Lion. Lithography, paper, signed and numbered (66/100). From the album Cirque de Pierre,
published in 1982. Sheet size: 70x50 cm ............................................................................................28 000

10373.Szentgyörgyvári Gyenes Lajos (1890 - 1971): Sóhajok hídja, Velence. Rézkarc, papír. Jelzett.
Üvegezett, kopott fakeretben. 21x34cm ................................................................................................3 000
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10374.Szentmiklóssy Erzsébet (1931): Női akt. Akvarell, papír, Jelzett. paszpartuban 28x15 cm ..................6 000
10375.Szikora Tamás (1943-2012): Vörös doboz. Olaj, kollázs, fa, jelezve balra lent. Sérült (több

helyen, hátoldalán is). 32x53 cm .......................................................................................................110 000
10376.Szlányi Lajos (1869-1949): Havas ózdi táj. Olaj, vászon, faroston, jelzett. Üvegezett, sérült fa

keretben, 40×47 cm ............................................................................................................................40 000
10377.Szokol Vilibáld (1888-?): vitéz dr. Szathmáry Zoltán nőgyógyász, orvosi szakíró portréja, 1924.

Olaj, vászon, jelzett, Szokol Vilibáld autográf ajándékozási soraival. Kartonra varrva, karton sérült,
vászon hátsó részén széleinél sérült. Sérült fa keretben, 60x49 cm ..................................................18 000

10378.Szőnyi István (1894-1960): Építkezés. Litográfia, papír, jelzés nélkül. Üvegezett, sérült fa keretben.
39x29 cm ...............................................................................................................................................7 000

10379.Szőnyi István (1894-1960): Vízparton álló asszonyok. Rézkarc, papír. Hátoldalán "Szőnyi István
hagyatéka" bélyegzővel. Paszpartun Szőnyi István hagyatéki anyaga 36/50 felirattal. 7×13 cm .........8 000

10380.Takács Imre (?-): Templom utca, 1954. Akvarell, papír, jelzett, papírra kasírozva. 26,5x19,5 cm .......2 000
10381.Terney Béla (1905-1972): Kórus, 1925. Akvarell, tus, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fa

keretben. 25x38 cm ...............................................................................................................................8 000
10382.Tibai Takács János (1876 - 1943): Tabán Virág Benedek utca. Erősen kopott szignó. Akvarell,

papír. Üvegezett, dekoratív keretben. 36x49cm .................................................................................20 000
10383.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Főtér Szentendre. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos. Üvegezett,

sérült fa keretben. 19×14 cm ................................................................................................................3 000
10384.Thuróczy Zoltán (1935 - ): Vizsla, Ceruza, papír. Kopott üvegezett keretben. Jelzett, 21x15cm .........1 600
10385.Timár József (1940-): Part mentén. Olaj, farost, jelzett, a hátoldalán autográf felirattal és Szőnyi

István Alkotóközösség címkéjével, fa keretben, 35x50 cm .................................................................20 000
10386.Ettore Tito (1859-1941): A szó elszáll, az írás megmarad (les paroles s'envolent les ecrits restent).

Akvarellel színezett nyomat, papír. Jelzett a nyomaton. Üvegezett fa keretben. 20x15 cm. Art deco
grafika. ................................................................................................................................................24 000

10387.Tokay János (1919-?): Szekfűs boldogasszony. Fametszet, papír, jelzett, számozott (1/7),
feltekerve, 50x28,5 cm ..........................................................................................................................5 000

10388.Topor András (1944-1997): Ülő női félakt, 1987. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
60×80 cm ............................................................................................................................................19 000

10389.Tordai Schilling Oszkár (1880-?): Máté, 1946. Akvarell, ceruza, papír, kartonra kasírozva, karton
széle sérült, 25x11 cm ..........................................................................................................................4 000

10390.Tóth Árpád (1950- ): Fragmentumok, plasztikmetszet, papír, jelzett, egyszeri levonat,
paszpartuban, üvegezett fa keretben, 47×35 cm ................................................................................10 000

10391.Tóth Ernő (1949-): Nagy falat, 1982. Linómetszet, papír. Jelzett. Számozott (10/5). Lap alján
autográf felirattal. Üvegezett fa keretben. 34x49 cm .............................................................................7 000

10392.Tóth Gyula (1891-1970): Állat (zerge?), 1945. Ceruza, papír, jelzett, lap szélén paszpartuzás
(ragasztószalag) nyomaival, 34,5x24 cm ..............................................................................................3 800

10393.Tóth Gyula (1891-1970): Hiúz, 1945. Ceruza, papír, jelzett, 31x23 cm ................................................3 800
10394.Tóth Sándor (1937-): Hegyvidék. Olaj, karton, jelzett, fa keretben, 40×50 cm ...................................10 000
10395.Udvary Pál (1900-1987): Önarckép, 1919. Vöröskréta, papír, jelzett. 25x17 cm. ...............................15 000
10396.Udvary Pál (1900-1987): Kikötő (Balatonpart?). Olaj, vászon, javított. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív, sérült fa keretben. 50x70 cm .............................................................................................40 000
10397.Ujváry Lajos (1925-2006): Női portré. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent (nagyrészben átfestett

jelzéssel). Vakkeret nélkül, 53,5x37,5 cm .............................................................................................8 000
10398.Ujváry Lajos (1925-2006): Irénke beteg, 1966. Akvarell, kréta, papír, jelzett. 29,5x40,5 cm ................3 000
10399.Váczi András (1967- ): Munkásőrök kulturműsora. Rézkarc, papír, 24x29 cm .....................................1 400
10400.Vagyóczky Károly (1941- ): Archimboldó lap. Rézkarc, papír, jelzett, 10,5x6,5 cm ..............................3 000
10401.Vaja László (1957-): Absztrakt kompozíció. Olaj, farost. Jelzett. Fa keretben. 50x36 cm. .................22 000
10402.Való Ibolya (1958-): Őszi szél. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, 18,5×22 cm ........................................3 400
10403.Varga Hajdú István (1920-1981): Alakok. Nyomat, műanyag lemez, jelzett a nyomaton, 32×47,5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10404.Vályi Nagy Dezső (1906-1981): Csendélet. Olaj, karton. Jelzett. Üvegezett fa keretben, 42x31 cm ...3 000
10405.Várdombi Nagy Krisztián "Kinva" (1976-): Tanya. Olaj, karton, jelzett, keretben, 34,5×50 cm .............6 000
10406.Várdombi Nagy Krisztián "Kinva" (1976-): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm ...........5 000
10407.Várdombi Nagy Krisztián "Kinva" (1976-): Őszi hangulat. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 40×30 cm .5 000
10408.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Vénusz a lugasban. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

19×28 cm ..............................................................................................................................................6 000
10409.Várszegi Tamás (1946-): Malom. Olaj, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben. 48,5x45 cm ..................4 400
10410.Vass Elemér (1887-1957): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. Jelzett. Vakráma nélkül. 42x49 cm ............22 000
10411.Vass Elemér (1887-1957): Vízparti táj, 1930. Olaj, vászon. Jelzett. Vakráma nélkül. Kissé sérült.

39x57 cm .............................................................................................................................................22 000
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10412.Victor Vasarely (1908-1997): Kompozíció kékszínben. Szitanyomat, papír, jelzett és számozott
(77/90). Vasarely 75. születésnapja alkalmából megjelent mappából, 1984. Lap szélén apró
foltokkal, restauráltatni kell, mert hullámos!!!!!. 52,5x47 cm / Victor Vasarely (1908-1997):
Composition in blue. Serigraphy on paper, signed and numbered (77/90). From the album that
was issued celebrating Vasarely's 75th birthday, 1984. With tiny spots on the edge of the sheet.
52,5x47 cm ..........................................................................................................................................50 000

10413.Vetlényi Zsolt (1967-): Találni és hinni. Rézkarc, merített papír, jelzett, számozott: 54/100, 17×12
cm .........................................................................................................................................................4 000

10414.Vincze Győző (1925-2001): Sziklás táj, vegyes technika, papír, foltos, jelzés nélkül, 46×63 cm .........3 000
10415.Vincze Lajos (1914-2002): Dózsa László Tus, papír, jelzés nélkül, 18×13 cm .....................................1 200
10416.Vinkler László (1912 - 1980): Lovas táj. 1976. Akvarell, papít. Üvegezett kopott keretben, jelzett,

59x79cm ..............................................................................................................................................36 000
10417.Vinkler László (1912 - 1980): Fürdőző nők. 1971. Vegyes technika, papít. Üvegezett kopott

keretben, jelzett, 85x60cm ..................................................................................................................30 000
10418.Vogel Eric (1907-1996): BUÉK 1988 Üdvözlőlap. Aranyfesték, papír. 9x25 cm ...................................1 000
10419.Walleshausen Zsigmond (1888-1978): Önarckép. Rézkarc, papír, jelzett, gyűrődéssel, "Imrének

szeretettel 1923 XII.23 Zsiga", 7,5×8 cm ..............................................................................................5 000
10420.Andy Warhol (1928-1987): Paramount. Granolitográfia, papír, jelzett a nyomaton. Számozott:

224/2400. Hátoldalán CMOA (Carnegie Museum of Art) bélyegzővel és hologramos grafy.blog
matricával. 60x60 cm/ Granolithography on paper. Numbered: 1656/2400. With CMOA (Carnegie
Museum of Art) stamp on the reverse. 60x60 cm ...............................................................................10 000

10421.Weintrager Adolf (1927-1987): Táj, 1954. Akvarell, papír. Jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
sérült címkéjével. Dekoratív, sérült üvegezett fa keretben. 32x39 cm ................................................17 000

10422.Thomas Werner (1957-): Piros ajak, sárga sál (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett a
hátoldalán. Számozott: I/30. Lap tetején apró szakadással. 60x60 cm/ Screenprint on paper.
Signed and numbered on the reverse (I/30). With very small tear on the top. 60x60 cm ...................32 000

10423.Würtz Ádám (1927-1994): Tiszapart. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé sérült fa
keretben, 17×37 cm ..............................................................................................................................7 000

10424.Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia VI.), rézkarc-akvatinta, jelzés
nélkül, az egyik felső sarkán egészen kis hiánnyal, de egyébként, jó állapotban, 40x30 cm ...............8 000

10425.Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia V.), rézkarc-akvatinta, jelzés
nélkül, jó állapotban, 40x30 cm .............................................................................................................8 000

10426.Zala Tibor (1920-2004): Sajkod I., 1971. Rézkarc, papír. jelzett, számozatlan művészpéldány
EA.40x32 cm .........................................................................................................................................7 000

10427.Zala Tibor (1920-2004): Sajkod II., 1971. Rézkarc, papír. jelzett, művészpéldány EA. 37x30 cm .......6 000
10428.Zala Tibor (1920-2004): Sajkod III., 1971. Rézkarc, papír. jelzett, számozatlan művészpéldány

EA.39x30 cm .........................................................................................................................................7 000
10429.Zé Kovács József (1951-): Lények. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (88/100), üvegezett fa

keretben, 7,5×12 cm .............................................................................................................................3 000
10430.Zichy Mihály (1827-1906): Erotikus jelenet. Cinkográfia, paszpartuban, 13×19 cm .............................4 000
10431.Ziffer Sándor (1880-1962): Fürdőző bivalyok, 1930. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton, 32×35 cm.

Üvegezett fa keretben. A mű festmény változatának reprodukciója a Kriterion által az 1980-ban
kiadott Ziffer Sándor monográfia borítóján látható. ...............................................................................9 000

10432.Zorkóczy Gyula (1873-1932): Ludak a patakparton. Olaj, vászon, jelzett, javított. Dekoratív, sérült
fa keretben, 35×45,5 cm .....................................................................................................................28 000

10433.Zsakó István (1954-): Csónakos, 1998. Rézkarc, merített papír, jelzett. Próbanyomat "próba IV."
jelzéssel. 29×21 cm ..............................................................................................................................8 000

10434.Pestmegyei Munkásőreink életéből 3 db nagy méretű rézkarc, klf művészektől Rézkarc, papír,
jelzettek 24x29 cm ................................................................................................................................4 000

10435.Különféle alkotók (Kovács Géza, Majoros Erzsébet, Fodor Terézia (stb.), össz. 10 grafika:
Esztergomi részletek, csendéletek. Linó-és fametszetek, papír, mind jelzett és számozott.
Esztergom főiskola tanítóképző 1976 feliratos mappában. Lapméret: 42x30 cm .................................2 400

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10436.Jelzés nélkül, 1870-1920 körül működött japán művész, Meidzsi/Taisó-kor: Gésa kék-zöld

kimonóban és ogi legyezővel. Vegyes technika, selyem, kissé foltos, gyűrődéssel. Üvegezett,
kissé sérült fa keretben. 68×30 cm .....................................................................................................70 000

10437.XVIII. vagy XIX. sz. japán művész munkája: Szamurájok harca (toba-e karikatúra rajz). Tus,
akvarell, papír. Papírra kasírozva. Korábban egy másik lapon is rögzítve, amelyen további német
nyelvű feliratok. 12×17 cm ..................................................................................................................50 000

10438.Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége: Madonna. Akvarell, selyem. Sérült, foltos. Üvegezett fa
keretben. 69x51,5 cm ..........................................................................................................................44 000

10439.Ismeretlen jelzéssel, kínai alkotó XX. közepi munkája: Forgatag. Akvarell, tus, papír. Hátoldalán
apró foltokkal. 93×60 cm .......................................................................................................................9 000
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10440.Jelzés nélkül, feltehetően 1920-40 körül működött festő: Kosntruktivista táj. Olaj, vászon. Vakráma
nélkül. Kissé sérült. 34x42 cm ...............................................................................................................3 000

10441.Székely 1926 jelzéssel (Dobai-Székely Andor?): Női akt. Olaj, fa, 60×49,5 cm .................................15 000
10442.Jelzés nélkül, feltehetően 1900 körül működött festő: Zenész és múzsája. Olaj, vászon, javított,

60×47 cm ............................................................................................................................................14 000
10443.Jelzés nélkül, feltehetően a XIX. sz. végén/XX. sz, elején működött magyar festő alkotása: Vízparti

város. Olaj, karton. Hátoldalán "Nemzeti Képzőművészeti Kiállítás Műcsarnok 1933" raglappal és
töredékes német nyelvű ajándékozási sorokkal, 1895-ös évszámmal. Dekoratív, korabeli fa
keretben. 26,5x20,5 cm .........................................................................................................................9 000

10444.Olvashatatlan jelzéssel, a XX. sz. elején működött festő alkotása: Hegyvidéki táj. Olaj, karton.
Dekoratív, sérült fa keretben, 40x50 cm .............................................................................................20 000

10445.Bálint E. jelzéssel, feltehetően a XX. sz. elején működött magyar festő alkotása: Birka. Olaj, fa.
Hátoldalán vakrámán nehezen olvasható bélyegzővel. Dekoratív fa keretben. 12x14 cm ...................8 000

10446.Jelzés nélkül, feltehetőan a XX. sz. közepén működött magyar festő: Vásári forgatag. Olaj,
vászon. Dekoratív fa keretben, 65×80 cm ..........................................................................................15 000

10447.KAE jelzéssel: Liszt, Wagner, 2 db. Akvarell, tus, papír. cca 1900 Nagybánya. 8x9 cm ......................3 000
10448.Perlmutter Izsáknak tulajdonítva (1866-1932): Piknikezők az erdőben. Olaj, karton, jelzett, 46×35

cm keretben, hátoldalán a Magyar Nemzeti Galéria bírálati címkéjével (224/1964), Bírálati leírás:
Alkotó: Perlmutter Izsák, Műcím: Erdei jelenet, Technika: olaj/karton, Méret:45x35 cm, Bírálat:
Perlmutter Izsák jelzett képe, közepes kvalitású. ..............................................................................180 000

10449.Jelzés nélkül: Alpesi táj. Olaj, vászon. Dekoratív, sarkaiban kissé sérült fa keretben. 68x83 cm. ......18 000
10450.Jelzés nélkül: Mollináry asszony. Akvarell, papír, üvegezett keretben, hátoldalon feliratozva, 8,5×6

cm .........................................................................................................................................................8 000
10451.Jelzés nélkül: Häufler Josephine. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 8,5×6 cm ..............................10 000
10452.Jelzés nélkül:Vitális Móric és felesége. Akvarell, papír, sérült, üvegezett keretben, hátoldalán

feliratozva, 9×7 cm ..............................................................................................................................20 000
10453.Jelzés nélkül, 1900 körül működött festő alkotása: Halászbárkák a tengerparton. Olaj, karton.

Sérült fa keretben. 19,5x31 cm ...........................................................................................................15 000
10454.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. elején működött festő alkotása: Régi mecset. Olaj, vászon.

Dekoratív keretben, 30x40 cm ............................................................................................................48 000
10455.Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. elején működött festő alkotása: Erdei fények. Olaj, karton.

Dekoratív, sérült üvegezett fa keretben. 32,5x34 cm ..........................................................................12 000
10456.Olvashatatlan cirill betűs jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben, 88x62 cm ..........15 000
10457.Szinyei Merse Pál (1845-1920) után, jelzés nélkül: Lila ruhás nő. Olaj, vászon. Dekoratív fa

keretben, 82×60 cm ............................................................................................................................14 000
10458.Kass János (1927-2010): Ros Hásáná (ünnep). Zsidó újév. Rézkarc, papír, jelzett (utólagos

jelzéssel?). 38x29 cm. Üvegezett dekoratív fa keretben. ....................................................................18 000
10459.Gizinger vagy Gisinger jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült régi keretben.

20x16 cm ...............................................................................................................................................5 000
10460.Wilhelm Koch 1910 Hamburg jelzéssel: Hazafelé. Olaj, papír. Üvegezett, sérült fa keretben.

12,5x16,5 cm .........................................................................................................................................3 000
10461.Kálmán jelzéssel: Virágok, 2 db, olaj, farost, 18×13 és 17×13 cm ........................................................5 000
10462.A (?) jelzéssel: Népviseletes hölgy. Olaj, fa. Dekoratív fa keretben. 14,5x11,5 cm ..............................7 000
10463.B. S. 14 jelzéssel: Rozsdás homok. Vegyes technika, vászon. 40x40 cm ...........................................4 800
10464.Pölhőssy 1934 jelzéssel: Szerelmes pár. Kollázs (szövet, papír), kartonra ragasztva, 11,5x9,5 cm .......800
10465.Pordác (?) jelzéssel: Őszi erdő. Olaj, karton. Jobb alsó sarka kissé sérült. Fa keretben. 52,5x65 cm .4 400
10466.Oswald jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon, foltos. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 50x70 cm ............5 500
10467.KS jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost. Fa keretben. 56,5x42,5 cm .................................................3 600
10468.Pettik v. Petrik I 980' jelzéssel: Kertek alján. Akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 23,5×34 cm .......2 000
10469.H. Herbst jelzéssel: Ősz (Herbst). Színes rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben. 9,5x8 cm ................2 000
10470.Horváth jelzéssel: Hölgy virággal. Olaj, vászon, 59×55 cm ................................................................30 000
10471.Szabó jelzéssel: Szarvasok. Olaj, vászon. Kissé foltos. Antik, kissé sérült fa keretben. 23,5x18,5 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10472.Mille jelzéssel: Liget. Olaj, vászon. Kissé sérült. Dekoratív képkeretben. 49,5x67 cm .........................9 500
10473.Kellner jelzéssel: Aratás. Naiv. Olaj, farost. 40x50 cm keret nélkül. .....................................................2 600
10474.Erdődy Viktor 27 jelzéssel: Hazafelé. Olaj, vászon. Kissé sérült keretben. 25,5x35 cm .......................8 000
10475.Péter Zoltán jelzéssel, Giovanni Baglione (1566-1643) után: Mária gyermekével, Sz. Erzsébettel

és Keresztelő Sz. Jánossal. Tus, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 46x31 cm .......................20 000
10476.Halvax Gy. jelzéssel: Templom. Akvarell, papír, foltos. Fa keretben, 27x20 cm ..................................3 000
10477.Melus jelzéssel: Felröppenő kacsák. Olaj, vászon, lyukakkal, 35×22 cm .............................................2 000
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10478.Lekéry jelzéssel: Fatörzs. Olaj, farost. Sérült fakeretben. 39x29cm .....................................................1 000
10479.Megyeri jelzéssel: Horgász. Olaj, farost. Kissé foltos. Fa keretben, 36,5×46,5 cm ..............................1 000
10480.Schwarz jelzéssel: Tópart. Olaj, vászon. Sérült dekoratív keretben. 66x96cm ...................................16 000
10481.Megyeri J jelzéssel: Téli táj. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 38×28 cm ..........................................1 000
10482.Megyeri J. jelzéssel: Ősz. Olaj, farost. Kopott fakeretben. 26x35cm ....................................................1 000
10483.Megyeri J. jelzéssel: Tavasz. Olaj, farost. Kopott fakeretben. 30x40cm ...............................................1 000
10484.VA jelzéssel: Tájkép Akvarell, papír, 22x32cm, Üvegezett sérült keretben. .........................................2 800
10485.Pomázi jelzéssel: Korsós hölgy. Olaj, farost, sérült. Sérült fa keretben. 70x49 cm ............................10 000
10486.Szentgály jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon, javított. Sérült fa keretben. 40x50 cm .................................7 000
10487.Koczkás jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, farost. Kissé sérült, javított fa keretben, 24×17 cm.

Jótékonysági aukció! A műtárgy megvásárlásával a Piros Orr Bohócdoktorok Alapítványt
támogatja. .............................................................................................................................................6 000

10488.Sipos jelzéssel a hátoldalán: Mátraszentlászló, udvar részlet, 1968. Olaj, papír, üvegezett fa
keretben, 27×17 cm. Jótékonysági aukció! A műtárgy megvásárlásával a Piros Orr Bohócdoktorok
Alapítványt támogatja. ...........................................................................................................................6 000

10489.A. Fehér jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült (lyukas). Fa keretben, 42×52 cm. Jótékonysági
aukció! A műtárgy megvásárlásával a Piros Orr Bohócdoktorok Alapítványt támogatja. .....................9 500

10490.E. Batti jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Fa keretben. 34x24,5 cm ...................................................4 000
10491.János jelzéssel: Csendélet. Akvarell, ceruza, papír. Kissé foltos. Üvegezett fa keretben. 32x22,5 cm

...............................................................................................................................................................2 600
10492.Nagy Sándor Zoltánné Teri jelzéssel: Havas táj. Olaj, falemez. Dekoratív, sérült fa keretben.

30,5x81 cm ..........................................................................................................................................15 000
10493.H.R.I. jelzéssel: Halbrohr Gábor építész portréja. Ceruza, papír. Üvegezett, kissé kopott fa

keretben. 39x27,5 cm ............................................................................................................................4 000
10494.HI.RI. 1976 jelzéssel: Vajdahunyad vára, Városliget. Akvarell, ceruza, papír. Üvegezett, sérült fa

keretben. 20x28,5 cm ............................................................................................................................4 000
10495.HRI és Rózsa Irén jelzéssel, 2 db mű: Halbrohr Gábor lakásának enteriőrje. Vegyes technika,

papír. Üvegezett fa képkeretben. 43x61 és 44,5x62 cm .......................................................................8 000
10496.Silba(?) 61 jelzéssel: Budapest, Opera. Rézkarc, papír, jelzett, 13x9 cm ............................................1 400
10497.Bözsi jelzéssel: Leanderes udvar. Akvrarell, papír. Dekoratív, üvegezett keretben. 54x80 cm ............8 000
10498.Olvashatatlan (Balázs?) jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 46×32,5 cm ...........4 000
10499.Bán Illés jelzéssel: Férfi portré. Szén, papír. Lap teteje kissé sérült. 43x30,5 cm ................................1 400
10500.Erdélyi jelzéssel, 2 db mű egy paszpartuban: Vizes ember. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány

P.A., jelzéssel, 14,5x9,5 cm ..................................................................................................................1 600
10501.Viola jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, 21,5×30,5 cm ..............................................................1 600
10502.Tátrai jelzéssel: Ébredés. Linó, papír, 24×15 cm ..................................................................................1 200
10503.Erdélyi jelzéssel, 2 db mű egy paszpartuban: Krissz. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány P.A.,

jelzéssel, 10×14,5 cm ...........................................................................................................................1 600
10504.Erdélyi jelzéssel, 2 db mű egy paszpartuban: Tűzőgép. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány P.A.

jelzéssel, 10×14,5 cm ...........................................................................................................................1 600
10505.Erdélyi jelzéssel: Illusztráció. Repesztés, papír, jelzett, 15×26 cm .......................................................1 000
10506.Vörös R. jelzéssel: Naplemente, pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 34×48 cm .............................4 000
10507.ifj Búnó jelzéssel: Virág csendélet. Akvarell, papír. Jelzett, üvegezett keretben 22x16 cm ..................3 000
10508.Kovács jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 50x69,5 cm ..............................19 000
10509.ETA jelzéssel: Virágcsendélet, olaj, vászon, üvegezett fa keretben, 24x33 cm ...................................1 400
10510.Mildnel jelzéssel: Mediterrán hangulat. Karton, akvarell, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

43,5x29,5 cm .........................................................................................................................................2 600
10511.Rékasi J. jelzéssel, Falusi utca. Olaj, karton. 24x35 cm. Üvegezett, kopott fa keretben ......................7 000
10512.Ilnitzky jelzéssel: Virágot szedő lány. Olaj, karton. Széleinél kissé sérült. 24,5x34,5 cm .....................4 600
10513.Ilnitzky jelzéssel: Horgász. Olaj, karton. Bal szélén kissé sérült. 24,5x34,5 cm ...................................4 600
10514.Bereczk K jelzéssel: Hazafelé. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 36,5x46 cm ............................9 000
10515.Váradi jelzéssel: Párizs, Opera, 1962. Kréta, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben. 21x29,5 cm

...............................................................................................................................................................2 400
10516.Pákozdy jelzéssel: Falusi ház. Rézkarc, papír. Foltos. Körbevágva. 16x21,5 cm ................................1 600
10517.LÉ (?) monogram jelzéssel: Nagymaros. Linómetszet, papír, kartonra kasírozva. Lap széle kissé

foltos. 27×35 cm ....................................................................................................................................1 600
10518.Ludmilla jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben. 50x40 cm .................................3 000
10519.Kátai jelzéssel: Orgonacsokor. Olaj, papír. 25x35 cm ..........................................................................1 600
10520.S.J. 931 jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. 51×39,5 cm .......................................................................7 000
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10521.Gombár jelzéssel: Kisfiú lámpafényben. Olaj, vászon. Fa keretben. 49,5x69,5 cm ...........................28 000
10522.Baksay Imre jelzéssel: Ásító inas. Rézkarc, papír, Jelzett, üvegezett keretben, 24x17 cm ..................2 000
10523.Hidvégi K jelzéssel: Szent Kristóf. Olaj, vászon. Sérült. Díszes, sérült fa keretben, 84x62 cm ..........18 000
10524.Jokubetz I. jelzéssel: Játszó gyermekek. Olaj, fa. Régi szecessziós fakeretben. 25x35cm .................6 000
10525.Gimmermann jelzéssel: Erdélyi templom. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. Sérült!! 26x33cm ....3 000
10526.Séller? Jelzéssel: Falusi piac. Akvarellel színezett nyomat, papír. Dekoratív üvegezett keretben.

24x33cm ................................................................................................................................................2 000
10527.Baranyai Zs. jelzéssel: Mátraháza. Olaj, vászon, sérült keretben, 40x50cm ........................................8 000
10528.LPM monogrammal: Virágcsendélet. Akvarell, papír, farostra kasírozva. Üvegezett keretben.

24,5x39 cm ............................................................................................................................................8 000
10529.Zóyom Szabó L. jelzéssel: Gólyát néző gyermekek. Rézkarc, papír. Üvegezett, kopott fakeretben.

Sérült. 23x18cm ....................................................................................................................................2 600
10530.Varga jelzéssel: Asztalnál. Olaj, vászon. Üvegezett, sérült fa keretben. 40x50 cm ..............................4 400
10531.D Wolfe jelzéssel: Absztrakt kompozíció. 1970 körül, feltehetően kaliforniai művész, olaj, rétegelt

falemez, kissé sérült, 125x92cm .........................................................................................................70 000
10532.Diner Dénes jelzéssel: Fák. Akvarell, papír. Sérült üvegezett fakeretben. 41x32cm ..........................12 000
10533.Tibor jelzéssel (feltehetően Tibor Ernő munkája): Asszonyok. Olaj, karton. Román kiviteli bélyegző

a hátoldalán. (O.P.C.N. Bihor). 35x25cm, szép keretben. ..................................................................24 000
10534.Lenkei Jenő jelzéssel: Tópart. Olaj, vászon. Sérült üvegezett fakeretben. 44x55cm .........................12 000
10535.BM jelzéssel: Sas madár Ceruza, papír, 21x20 cm ..............................................................................3 000
10536.E. Weber jelzéssel: Lovas kutyájával. Olaj, falemez. Dekoratív, sérült fa keretben. 18×24 cm ............8 000
10537.Szőnyi I jelzéssel: Dombos táj. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 34x43 cm ....................................7 000
10538.Bakányi (?) jelzéssel: Portré. Olaj, fa, kissé sérült. 36x28,5 cm ...........................................................5 000
10539.Vörös Géza jelzéssel: Árnyas fasor. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. 49x60 cm ...............................6 000
10540.TE jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, vakkeret nélkül, sérült, 42,5×52,5 cm ......................................4 000
10541.GL jelzéssel: Női akt. Kréta, szén, papír, 48×26 cm .............................................................................2 800
10542.GL jelzéssel: Női álló akt. Kréta, papír, törésnyomokkal, lapszéli apró szakadással, 48×29 cm ..........2 800
10543.Gráber jelzéssel: Csendélet. Kréta, ceruza, papír, sérült, foltos. 23,5x33,5 cm ...................................1 000
10544.Ziffer Sándor jelzéssel: Vízparti város. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 40×50 cm ........10 000
10545.Pantl M. jelzéssel: Óvárosi utcakép. Olaj, vászon, 40x31 cm ...............................................................3 000
10546.Csécsey Béla jelzéssel: Virág csendélet. Olaj, farost. Üvegezett keretben 29x38 cm .........................4 000
10547.S. Damms jelzéssel: Holland kikötő. Olaj, vászon. 60x90cm, szép keretben. ....................................80 000
10548.Bekőné jelzéssel: Cinka Panna. Olaj, vászon, Dekoratív kopott keretben. 70x55cm ...........................5 000
10549.Dénes jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír. Hullámos. Üvegezett fakeretben. 26x36cm ....................4 000
10550.Monostori Moller Pál jelzéssel: Csendélet. Gouache, papír. Sérült. 32×49 cm ....................................5 000
10551.Perlrott Csaba jelzéssel: Csendélet. Akvarell, ceruza, papír. Lapszéli kisebb szakadásokkal.

43×32,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
10552.Fischer jelzéssel: Hajdúszoboszlói tanya. Akvarell, papír, 23x18,5 cm ................................................2 000
10553.Munkácsy jelzéssel: Három alak. Ceruza, papír, 28,5×20,5 cm ...........................................................8 000
10554.Munkácsy Paris jelzéssel: Alakok. Ceruza, papír, 28,5×20,5 cm ..........................................................8 000
10555.KKR jelzéssel: 2 mese illusztráció. Akvarell, tus, papír. 15x11 cm .......................................................1 200
10556.Tamás jelzéssel: Manzoni: Jegyesek c. mukájához készült 4 db illusztráció. Tus, vegyes technika.

22x16 cm ...............................................................................................................................................4 000
10557.Kós Károly (1883-1977): Vérrészlet. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×11

cm .........................................................................................................................................................3 000
10558.Kós Károly (1883-1977): Utcarészlet. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 11×11

cm .........................................................................................................................................................3 000
10559.Becer Zoltán jelzéssel: Erdő. Olaj, karton, keret nélkül. 46x59cm ........................................................4 000
10560.Czencz jelzéssel: Női portré. Akvarell, papír. 50x34,5 cm ....................................................................1 000
10561.Lázár Kriszti jelzéssel: Őszi kertben. Vegyes technika, papír, jelzett, 19,5x28,5 cm hullámos, keret

nélkül, kopott paszpartuban. .................................................................................................................2 400
10562.Nagy G jelzéssel: Vízparti séta. Olaj, vászon, apró sérüléssel (lyukkal), 24×36 cm .............................4 600
10563.Orbán jelzéssel: Tájkép. Olaj, farost, kopott keretben. 32x46cm ..........................................................6 000
10564.Orbán jelzéssel: Tájkép. Olaj, farost, kopott keretben. 32x46cm ..........................................................6 000
10565.Orbán jelzéssel: Téli táj. Olaj, farost, kopott keretben. 45x60cm ........................................................18 000
10566.Rausch jelzéssel: Népsziget, Margit sziget, Kálvária, Zugliget 1961. Ceruza, papír, 15×23 cm,

összesen: 4 db ......................................................................................................................................3 800
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10567.Szántó Piroska (1913-1998): Úr és rabszolga. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel,
paszpartuban, 23×13,5 cm ...................................................................................................................3 000

10568.Róna K jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 32×23,5 cm ...............................6 000
10569.Bálint 976 jelzéssel: Alakok. Fametszet, papír, foltos. Üvegezett fa keretben. 30x19,5 cm .................2 400
10570.Lovászi K jelzéssel: Csendélet. Tempera, papír. Feltekerve, 50×40 cm ..............................................6 000
10571.Bortnyik jelzéssel: Tekázők. Szén, papír, lap alján apró szakadással. 30x36 cm ................................5 000
10572.Kmetty jelzéssel: Táj. Olaj, vászon, sérült. 60x80 cm ...........................................................................8 000
10573.Körmendy jelzéssel: Balatonpart, háttérben a Badacsony. Olaj, vászon, sérült. 61x81 cm .................8 000
10574.Bauer jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 61x76 cm .......................................9 000
10575.Mednyánszky jelzéssel: Katonák tüzérségi ágyúval. Ceruza, akvarell, papír. Üvegezett fa keretben.

20,5×26,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10576.Ziffer Sándor jelzéssel: Rózsák. Olaj, vászon. Sérült. 24×36 cm ..........................................................6 000
10577.Farhasházy jelzéssel: Színes formák. Tempera, papír. Sérült fa keretben. 15,5×11 cm ......................2 000
10578.Mednyánszky jelzéssel: Katonák. Ceruza, papír, lapszéli apró szakadásokkal, kartonra kasírozva,

28,5×20,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10579.Ferenczy K. jelzéssel: Táj. Olaj, karton, sérült, 28×35 cm ..................................................................10 000
10580.Egry József jelzéssel: Vízparti táj. Pasztell, papír, sérült. 44×63 cm ..................................................12 000
10581.MT jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír, sérült. Kartonra kasírozva. 76×61,5 cm .............15 000
10582.Turmayer S jelzéssel: Udvar. Akvarell, papír. Dekoratív, kissé sérült üvegezett fa keretben, 27,5×43

cm .........................................................................................................................................................9 000
10583.Nagy Mária jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, kissé sérült. 50×40 cm ......................................18 000
10584.Bárány jelzéssel: Könyöklő. Olaj, vászon, kissé sérült. Dekoratív, üvegezett, sérült fa keretben,

30,5×26,5 cm ......................................................................................................................................50 000
10585.Egry József jelzéssel: Horgászok. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 39×49 cm .............18 000
10586.Kádár Béla jelzéssel: Női portré. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fa keretben. 70×50 cm ...................40 000
10587.Orbán jelzéssel: Csendélet. Olaj, rétegelt lemez, kissé sérült, 46×75 cm ..........................................15 000
10588.Hajóssy L jelzéssel: Holdfényes táj. Olaj, vászon, fa keretben, 50×25 cm ...........................................3 000
10589.Mille jelzéssel: Táj. Olaj, vászon, sérült, kartonra kasírozva, 43×53,5 cm ............................................5 000
10590.Kántor E. jelzéssel: Női akt. Olaj, falemez, kissé sérült, 43×53,5 cm ...................................................8 000
10591.Barcsay jelzéssel: Város. Olaj, farost. Üvegezett fa keretben. 51,5x35 cm ..........................................5 000
10592.Szőnyi I jelzéssel: Vízparti Táj. Akvarell, papír, foltos. Üvegezett, sérült fa keretben, 24×30 cm .........7 000
10593.Toth E 1977 jelzéssel: Színes kép. Olaj, karton. Dekoratív keretben, 29,5×21 cm ..............................5 000
10594.Csok I. jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fa keretben. 30x29 cm ........................................5 000
10595.B László jelzéssel: Tél táj. Akvarell, papír. 36,5x26,5 cm. Üvegezett dekoratív fa keretben. ...............3 000
10596.Behl jelzéssel: A hűséges társ. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 39,5x61 cm ..................................9 000
10597.Pele András jelzéssel: Felfedezők. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 65x83,5 cm ............................8 000
10598.Kósa jelzéssel: Út a végtelenbe. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 37x49,5 cm ..............................2 000
10599.Hajós jelzéssel: Téli táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé kopott fa keretben. 40x70 cm ...........................7 000
10600.Balla B jelzéssel: Tanya. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 14,5x23,5 cm ..................................7 000
10601.Hajós jelzéssel: Őszi táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 40x60 cm ...........................7 000
10602.Ban B jelzéssel: Kecskemét. Olaj, farost, kissé sérült. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 60x80 cm

...............................................................................................................................................................9 000
10603.Amos jelzéssel: Portré. Olaj, vászon, javított. Kissé sérült fa keretben. 74,5x101 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE. ................................................................................................................................................9 000

10604.Szlányi Lajos jelzéssel: Őszi táj. Olaj, vászon, javított. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 60,5x80
cm .........................................................................................................................................................9 000

10605.Záhonyi I jelzéssel: Enteriőr. Olaj, vászon, javított. Dekoratív, fa keretben. 58x77,5 cm ....................18 000
10606.Csáki Maronyák J. jelzéssel: Táj. Vegyes technika, karton. Üvegezett fa keretben. 70x56 cm ............3 000
10607.A Grasemann jelzéssel: Tisztás. Olaj, farost. Fa keretben. 34x48 cm. .................................................4 000
10608.Dümmerth L (?) 1949 jelzéssel: Olvasó férfi. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Díszes fa keretben,

50x40 cm .............................................................................................................................................12 000
10609.Wischán jelzéssel: Naplemente. Akvarell, papír. Kissé sérült, üvegezett fa keretben. 32,5×24 cm .....2 000
10610.Varga jelzéssel: Üvöltő. Olaj, farost, keretben, 28×31 cm ....................................................................3 000
10611.Littkei jelzéssel: Tájkép. Pasztell, farost, keret nélkül, 28,5x30 cm .......................................................4 000
10613.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 10,5x9 cm ........................................1 800
10614.Olvashatatlan jelzéssel: Place du Tertre (Montmarte, Párizs). Színezett rézkarc, papír. Üvegezett fa

keretben. 8x12,5 cm ..............................................................................................................................2 800
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10615.Azonosítatlan jelzéssel: Királylány. Rézkarc, papír. Jelzett. 5x8,5 cm Paszpartuban ..........................2 000
10618.Olvashatatlan jelzéssel: Ház a fák között. Szén, papír. Üvegezett fa keretben. 29x42 cm ..................4 000
10619.Olvashatatlan jelzéssel (Kömpöczi Balogh Endre?): Csendélet orgonákkal. Olaj, vászon.

Dekoratív, kissé sérült keretben. 60x80 cm ........................................................................................15 000
10620.Breznay József (1916-2012): Itatás. Rézkarc, papír. Sérült üvegezett keretben. 29x38cm .................1 000
10621.Olvashatatlan jelzéssel: Színek kavalkádja. Vegyes technika, papír, paszpartuban. 37x27 cm ..........4 000
10622.Olvashatatlan jelzéssel: Városrészlet. Filctoll, papír. Üvegezett fa keretben, 29x39 cm ......................2 400
10623.Olvashatatlan jelzéssel: Balaton. Pasztell, papír. 22x31 cm. Kissé kopott üvegezett fa keretben. .......5 000
10624.Olvashatatlan (.. András) jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben, 60×80 cm .............12 000
10625.Holló jelzéssel: Bográcsozó parasztok. Olaj, vászon. 63,5x94,5 cm. Sérülésekkel. ...........................14 000
10626.Olvashatatlan jelzéssel: Szőlőszem, vegyes technika, papír, paszpartuban, 24×19 cm ....................12 000
10627.Olvashatatlan jelzéssel: Kertek alján. Olaj, vászon. Üvegezett fa keretben. 30x42 cm ........................2 600
10628.Olvashatatlan jelzéssel, Miséről távozók. Olaj, vászon, sérült, dekoratív sérült keretben. 80x60cm ..15 000
10629.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet (Tabán?). Rézkarc, papír. Kissé foltos. Lap széle sérült. 18x24

cm .........................................................................................................................................................3 000
10630.Olvashatatlan jelzéssel (középen lent): Labdázó nők. Vegyes technika, papír, jelzett, sérült.

Üvegezett fa keretben. 27,5x41 cm ....................................................................................................15 000
10631.Olvashatatlan jelzéssel: Lovak a gémeskútnál. Nyomat, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.

12,5x15,5 cm .........................................................................................................................................1 200
10632.Jelzés nélkül: Ökrös szekér. Akvarellel színezett nyomat, papír. Üvegezett fa keretben, 31,5x23,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
10633.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció. Olaj, papír. Lap szél e kissé sérült. Üvegezett, kissé sérült fa

keretben. 31x38,5 cm ............................................................................................................................2 000
10634.Jelzés nélkül: Női akt. Szén, papír, paszpartuban. 41x29 cm ...............................................................2 000
10635.Jelzés nélkül: Vihar. Tempera, papír. Lapszéli sérülésekkel. Lap alja vágott (?). 37,5×29 cm .............2 200
10636.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően 1920-40 körül működött magyar festő alkotása: Hazafelé.

Olaj, vászon, kissé sérült. Dekoratív, sérült a keretben. 60×80 cm ....................................................15 000
10637.Olvashatatlan jelzéssel: Tabán. Rézkarc, papír. Lap széle kissé foltos. Üvegezett, kissé kopott fa

keretben. Hátoldalán Silmann Béla képkeretező 1930-35 körüli címkéjével. 23,5x18 cm ....................5 000
10638.Olvashatatlan jelzéssel: Halászbástya, Budapest. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben.

23,5x32,5 cm .........................................................................................................................................2 800
10639.Olvashatatlan jelzéssel: Erdő. Olaj, vászon. Sérült!!, Dekoratív kopott keretben. 60x49cm ...............12 000
10640.Olvashatatlan jelzéssel: Parasztház. Olaj, karton, dekoratív fakeretben. 10x13cm ..............................3 000
10641.Olvashatatlan jelzéssel: Tájkép. Olaj, karton, dekoratív fakeretben. 10x13cm .....................................3 000
10642.Olvashatatlan jelzéssel: Sopron. Akvarell, papír. Dekoratív üvegezett fakeretben. 21x27cm ..............4 000
10643.Olvashatatlan jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, karton. Sérült fakeretben. 20x25cm ............................2 000
10644.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet, Olaj, vászon, sérült, kopott, sérült keretben. 38x46cm ..............10 000
10645.Olvashatatlan jelzéssel: Unicum-os csendélet. 1910 körül. Olaj, karton. sérült. Kopott, sérült

keretben. 37x50cm ..............................................................................................................................12 000
10646.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet korsókkal. Pasztell papír, üvegezett fakeretben. 70X100 cm .....18 000
10647.Olvashatatlan jelzéssel: Merengő kisfiú. Olaj, karton. Dekoratív kopott keretben. 61X52cm .............10 000
10648.Olvashatatlan jelzéssel: Pierot. Pasztell, papír, üveg nélküli dekoratív keretben. 23x14cm .................6 000
10649.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 58×74,5 cm ...9 000
10650.Olvashatatlan (Thomy?) jelzéssel: Esztergomi látkép. Vegyes technika, papír. Üvegezett, kissé

sérült fa keretben. 28,5x23 cm ..............................................................................................................5 000
10651.Olvashatatlan jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Fém nyomódúc. 30x40cm ............................................6 000
10652.Olvashatatlan jelzéssel: Arany kompozíció. Vegyes technika, papír. Kissé sérült fa keretben. 40×40

cm .........................................................................................................................................................3 000
10653.Olvashatatlan jelzéssel (Edvi Illés Ödön?): Vízparti táj. Akvarell, papír, 26,5x19,5 cm ........................3 000
10654.Olvashatatlan jelzéssel: Kéreg I, 2004. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány E.A. III/VI.

számozással. 10×14,5 cm ....................................................................................................................2 000
10655.Olvashatatlan jelzéssel: Országház, rézkarc, papír,6,5x7 cm ..............................................................1 000
10656.3 db klf illusztráció, különböző jelzésekkel. Tus, papír. 20x12 cm-ig ....................................................3 000
10657.Olvashatatlan jelzéssel: Karikatúra, tus-akvarell, papír, 15×11 cm .......................................................3 000
10658.Olvashatatlan jelzéssel (Klimó István?): Balatoni horgász. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben,

47×60 cm ............................................................................................................................................14 000
10659.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 38x27 cm ......................3 000
10660.Olvashatatlan jelzéssel: Shine Blue. Rézkarc, papír, üvegezett keretben. 33x49cm ...........................6 000
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10661.Olvashatatlan jelzéssel: Jézus születése, 1934. Színezett rézkarc, papír, próbanyomat, 25x21 cm ...3 000
10662.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, feltekerve, 59×43,5 cm ........................................8 000
10663.Olvashatatlan jelzéssel (Péczely Antal?): Templombelső hívőkkel. Olaj, vászon. Vakráma nélkül,

feltekerve, kissé sérült, 43×53,5 cm ......................................................................................................8 000
10664.Olvashatatlan jelzéssel: Magányos lányka. Olaj, vászon. Vakráma nélkül, feltekerve, sérült, 57×40

cm .........................................................................................................................................................5 000
10665.Olvashatatlan jelzéssel: Faluvég. Akvarell, papír, paszpartuban, 13×17 cm ........................................2 000
10666.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent): Vízparti fasor. Olaj, vászon, sérült, 36×60 cm ............................3 000
10667.Olvashatatlan jelzéssel: Sétáló hölgy. Akvarell, papír. Üvegezett, dekoratív fa keretben. 12,5x9 cm ..2 600
10668.Olvashatatlan (Blan...), feltehetően a XX: sz. első felében működött magyar festő: Hazafelé. Olaj,

karton. Dekoratív, sérült fa keretben. 23,5×33 cm ..............................................................................12 000
10669.Olvashatatlan jelzéssel: Táj. Olaj, farost, jelzett. Kissé sérült fa keretben, 27×38 cm ..........................2 400
10670.Olvashatatlan jelzéssel: Krúdy illusztráció, 1965. Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli apró foltokkal.

24×30 cm ..............................................................................................................................................4 000
10671.Olvashatatlan jelzéssel: Volosko (Volosca , Opatija, Abbázia). Rézkarc, papír, jelzett,

paszpartuban, 24×17 cm ......................................................................................................................2 000
10672.Olvashatatlan jelzéssel: Arckép. Olaj, farost. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott fa keretben. 62x47

cm .........................................................................................................................................................8 000
10673.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően 1910-40 körül működött magyar festő: Pipázó. Olaj, karton.

Dekoratív, üvegezett fa keretben. 55x39,5 cm ......................................................................................9 000
10674.Olvashatatlan jelzéssel: Arab férfi madárral. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 50x60 cm ..............8 500
10675.Olvashatatlan jelzéssel: Udvar. Akvarell, pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fa keretben. 61x51

cm .........................................................................................................................................................6 000
10676.Olvashatatlan jelzéssel: Balerina. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fa keretben. 80x61,5 cm ...............12 000
10677.9 db klf illusztráció, különböző jelzésekkel. Tus, papír. 20x12 cm-ig ....................................................3 600
10678.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton. Jelzett. Jó keretben. 43x30 cm ........................7 500
10679.Jelzés nélkül: Folyópart. Olaj, karton. Sérült fa keretben. 13x9cm .......................................................3 000
10680.Jelzés nélkül: Budapesti panoráma az Erzsébet híddal. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, lap

széle kissé foltos, 8×16 cm ...................................................................................................................2 000
10681.Jelzés nélkül: Buda anno 1493 (Schedel Világkrónikája után). Rézkarc, papír, üvegezett fa

keretben, 6×12 cm ................................................................................................................................2 200
10682.Jelzés nélkül: Budapest, Hősök tere. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 7×13 cm .......................2 000
10683.Jelzés nélkül: Színes kép. Vegyes technika, vászon. 30x40 cm ..........................................................3 800
10684.Jelzés nélkül: Kék kép. Olaj, vászon. 24x30 cm ...................................................................................2 800
10685.Jelzés nélkül: 5 db grafika, vegyes technika, papír, 21×24,5 cm, 17×29,5 cm, 21x30 cm ...................1 800
10686.Jelzés nélkül: Betyárok. Vászon (sérült), olaj, sérült fa keretben, 64,5x90 cm .....................................8 000
10687.Jelzés nélkül: Szerzetes, festett üveg, üvegezett fa keretben, 23,5×17 cm .............................................800
10688.Jelzés nélkül: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 90x120 cm .......................................12 000
10689.Jelzés nélkül: Színes táj. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 41x51 cm ............................................4 400
10690.Jelzés nélkül: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett, sarkaiban kissé sérült fa keretben. 39x49

cm .........................................................................................................................................................3 000
10691.Jelzés nélkül: Hegyvidéki tó. Olaj, vászon. Dekoratív fa keretben. 41x52 cm ......................................4 400
10692.Jelzés nélkül: Rózsa. Rézkarc, szövet. Üvegezett fa keretben. 8x16 cm ................................................800
10693.Jelzés nélkül: Csendélet virágokkal és szoborral. Olaj, vászon. Fa keretben. 28,5x46,5 cm ...............8 000
10694.Jelzés nélkül: Vízparti vibrálás. Olaj, vászon. Dekoratív, historizáló stílusú keretben. 50x70 cm .......20 000
10695.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben, 23,5x29,5 cm ................................3 000
10696.Jelzés nélkül: Pezsgős, kártyás csendélet. Olaj, farost, 12x17 cm Keretben .......................................9 000
10697.Jelzés nélkül: Emberek a folyónál. Színezett rézkarc, papír, körbevágva, kartonra kasírozva. Kissé

kopott üvegezett fa keretben, 28x38 cm ...............................................................................................1 600
10698.Jelzés nélkül: Őszi táj. Színezett rézkarc, papír. Üvegezett, sérült fa keretben. 29×38,5 cm ...............1 600
10699.Jelzés nélkül: Távolban a malom. Olaj, vászon. KIssé sérült. Dekoratív, sérült keretben. 40x51 cm ...6 000
10700.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fa keretben, 40x70 cm .......................................12 000
10701.Jelzés nélkül: Hazafelé. Akvarell, papír. Lapon apró foltokkal. Üvegezett fa keretben. 37x25 cm .......3 000
10702.Jelzés nélkül: Gyerek portré. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült keretben, 61×46 cm ...............................8 000
10703.Jelzés nélkül: Tanulmány. Ceruza, lavírozott tus, papír. Üvegezett, kissé kopott fa keretben.

35,5x26 cm ............................................................................................................................................4 000
10704.Jelzés nélkül: Art Deco pár. Olaj, karton. Keretben, 48x39cm ............................................................10 000
10705.Jelzés nélkül: Meghívó a Képcsarnok Vállalat új grafikai szaküzletének megnyitására, 1963. szept.

27. Rézkarc, papír, 18x11 cm ...............................................................................................................1 400
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10706.Jelzés nélkül: Budapest, Hősök tere. Rézkarc, papír, 10,5x6 cm .........................................................1 400
10707.Azonosítatlan jelzéssel: Budapest, látkép az Erzsébet híddal és a Lánchíddal. Rézkarc, papír,

jelzett, 16x6,5 cm ..................................................................................................................................1 400
10708.Jelzés nélkül: Lány macskával. Olaj, vászon. Sérült (lyukas). Dekoratív, sérült keretben. 59x46 cm ..6 000
10709.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, papír. Dekoratív, kissé sérült üvegezett keretben. 50x40 cm ......10 000
10710.Jelzés nélkül: Duna Komáromnál Akvarell, papír, 21x28cm .................................................................1 200
10711.Olvashatatlan jelzéssel: Doboldal fenyőfákkal. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 48×37 cm ...........1 600
10712.Olvashatatlan jelzéssel: Magányos ház. Olaj, farost, piszkos, sérült keretben, 50×60 cm ...................9 000
10713.Azonosítatlan jelzéssel: Szénahordás. Rézkarc, papír. Jelzett, szélein sérült, foltos, 29x20,5 cm ......1 000
10714.Olvashatatlan (Budaházi?) jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír, paszpartuban. 38x28,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10715.Olvashatatlan (Budaházi?) jelzéssel: Társaság. Vegyes technika, papír, paszpartuban. 49x39 cm ....4 000
10716.Olvashatatlan jelzéssel: Ház a patak partján. Rézkarc, papír. Lap széle foltos. Körbevágva. 19,5x24

cm .........................................................................................................................................................2 000
10717.Olvashatatlan jelzéssel: Havas erdő. Olaj, farost, keretben 30x21 cm .................................................5 000
10718.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon, kissé sérült. Fa keretben. 45×70,5 cm ..................................12 000
10719.Jelzés nélkül: Akt. Pasztell, papír. 35x26 cm Üvegezett keretben ........................................................2 000
10720.Jelzés nélkül: Arató menyecske. Olaj, vászon. Díszes, kopott, kissé sérült fa keretben, 75x55 cm ...17 000
10721.Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, vászon. Díszes, kissé sérült blondel keretben, 80x60 cm ..................26 000
10722.Jelzés nélkül: Buda látképe (Schedel Világkrónikája után). Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben,

10×20 cm ..............................................................................................................................................2 600
10723.cca 1825 Jelzés nélkül: Testvérek. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 18,5×14 cm ........................10 000
10724.Jelzés nélkül: Templom. Olaj, vászon. Dekoratív keretben. 12x17cm ..................................................2 000
10725.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára. Akvarell, papír, hullámos! Dekoratív üvegezett keretben. 24x31cm

...............................................................................................................................................................3 000
10726.Jelzés nélkül: Nő szőlővel. Olaj, farost. Kopott sérült keretben. 27x22cm ............................................5 000
10727.Jelzés nélkül: Cirágcsendélet. Akvarell, papír. Üvegezett kopott fakeretben. 15x20cm .......................2 600
10728.Jelzés nélkül: Tóparti ház margarétákkal. Akvarell, papír. Üvegezett kopott fakeretben. 21x14cm .....2 600
10729.Jelzés nélkül, feltehetően a XX. sz. második felében működött magyar festő alkotása: Alak vázával.

Olaj, karton. Üvegezett fa keretben. 70x100 cm ...................................................................................7 000
10730.Jelzés nélkül: Elefánt Csontból Való Torony. Rézkarc papír. Dekoratív régi fakeretben, fazettált

vastag üveggel. 15X10cm .....................................................................................................................3 000
10731.Jelzés nélkül: Pierot. Pasztell, papír, üvegezett dekoratív keretben. 34x41cm ....................................6 000
10732.Jelzés nélkül: Folyóparti házak. Olaj, vászon. Sérült fakeretben. 32x41cm .......................................12 000
10733.Jelzés nélkül: Kalapos hölgy. Plasztikus festett bőrkép, fa keretben. 35x25 cm ..................................3 000
10734.Jelzés nélkül: Városrészlet. Olaj, rétegelt lemez. Dekoratív, sérült fa keretben. 31x25 cm ..................6 000
10735.Jelzés nélkül: Udvar. Kréta, papír. 37x37 cm ........................................................................................1 200
10736.Jelzés nélkül: Női arckép. Vegyes technika, papír. Sérült. 37,5x26 cm ................................................2 200
10737.Jelzés nélkül: A Balaton szépe. Olaj, vászon. Vakráma nélkül. Sérült. 45,5x33 cm .............................2 200
10738.Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. elején működött festő alkotása: Romos kapu. Akvarell, papír.

Dekoratív, sérült üvegezett fa keretben. 24x15,5 cm ..........................................................................12 000
10739."Kocsmára nyílik az utcaajtó" 8 darabos grafika, print sorozat .Jelzés nélkül. 20x30 cm .....................1 000
10740.Jelzés nélkül: Állati jelenet. Mese illusztráció. Akvarell, papír. kollázs 16x24 cm Foltos ......................4 000
10741.Jelzés nélkül: Festő és modell. Fametszet. 10x9 cm ............................................................................2 000
10742.Jelzés nélkül: Hotel Astoria, Budapest. Rézkarc, selyem, paszpartuban. 10,5x7 cm ...........................1 600
10743.Jelzés nélkül: Lehel hűtőgépgyár, Jászberény. Rézkarc, papír. 6,5x13 cm .........................................1 200
10744.Jelzés nélkül: Mátrai Dénes (1929-?) pappászentelési grafikai emléklapja, 1951. Fametszet, papír.

Kartonra ragasztva. 28,5×19,5 cm ........................................................................................................1 000
10745.Jelzés nélkül: Finale. Akvarell, papír, lapszéli szakadásokkal, 15×20 cm ............................................1 000
10746.Jelzés nélkül: Vitorlások. Akvarell, papír, 18,5x28 cm ..........................................................................3 000
10747.15 db jelzés nélküli linómetszet. Ölelkezők. cca 9x7 cm .......................................................................4 000
10748.Jelzés nélkül: A gyanútlan férj (karikatúra). Ceruza, papír, 19,5x28,5 cm ...............................................800
10749.Jelzés nélkül: New York City látképe. Olaj, vászon. 50x60 cm .............................................................5 000
10750.Jelzés nélkül: Csendélet citromokkal. Olaj, farost. 50×60 cm ...............................................................4 000
10751.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára. Rézkarc, papír, üvegezett fakeretben, 16x22 cm ............................4 000
10752.Jelzés nélkül: Tájkép. Olaj, vászon, sérült. 40x50cm ............................................................................3 000
10753.Jelzés nélkül: Alkonyat a tóparton. Olaj, vászon. 40×50 cm .................................................................4 000
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10754.Jelzés nélkül: Hálószoba. Vegyes technika, papír, 19,5x28,5 cm hullámos, keret nélkül, kopott
paszpartuban. .......................................................................................................................................1 400

10755.Jelzés nélkül: Asszony. Olaj, vászon. Üvegre applikálva. 35x24cm .....................................................2 000
10756.Jelzés nélkül: Vár. Golyóstoll, papír, keret nélkül, 27x35cm .................................................................3 400
10757.Jelzés nélkül: Itatás. Golyóstoll, papír, keret nélkül, 25x33cm ..............................................................3 000
10758.Jelzés nélkül: Csendélet. Pasztell, papír. Üvegre applikálva. 36x39cm ...............................................2 000
10759.Jelzés nélkül: Gyerek portré. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 26,5x20,5 cm .............5 000
10760.Jelzés nélkül: Ámor. Olaj, falemez. Hátoldalán "Benczur után 1955" felirattal. Dekoratív, sérült fa

keretben. 10,5x9 cm ..............................................................................................................................4 000
10761.Jelzés nélkül: Üvegablak terv. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 20,5x19,5 cm ..........................3 000
10762.Jelzés nélkül: Budapesti panoráma. Rézkarc, papír. Dekoratív üvegezett fa keretben, 32,5×23 cm ...3 400
10763.Jelzés nélkül: Alakok, textilfesték, textil-nylon, 26×32 cm .....................................................................3 000
10764.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, kopott keretben. 50×40 cm .....................................7 000
10765.Jelzés nélkül: Börtönben. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fa keretben. 49,5x40 cm ......................5 000
10766.Jelzés nélkül: Bánat, olaj, kasírozott vászon, 40×30 cm .......................................................................1 200
10767.Jelzés nélkül: Katona portré. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fa keretben. 10,5x9 cm ..........................5 000
10768.Jelzés nélkül: Táncosok. Olaj, karton, kissé sérült, 35×48 cm ..............................................................5 000
10769.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Olaj, vászon, sérült. 61,5×49 cm ..........................................................7 500
10770.Jelzés nélkül: Indiai pár. Akvarell, tus, papír. Üvegezett fa keretben. 29,5x22,5 cm ............................8 000
10771.Jelzés nélkül: Szent Mihály arkangyal. Olaj, vászon, 70x50 cm ...........................................................9 000
10772.Jelzés nélkül: Naplemente. Vegyes technika, farost, sérült. 61x91 cm ................................................2 000
10773.Jelzés nélkül: Kínai tájkép. Olaj, vászon, fa keretben, 62x120 cm .......................................................3 000
10774.Jelzés nélkül: Virágcsendélet. Pasztell, papír, 45×35 cm .....................................................................8 000
10776.Jelzés nélkül: Német juhász fej. Tus, papír, üvegezett keretben, 25×22 cm ........................................2 000
10777.Jelzés nélkül: Lasztonyai utca (Zala megye). Filctoll, papír. Lapméret: 21,5x30 cm ...............................100

Ex libris és kisgrafika
10778.Jelzés nélkül: Ex libris Balatoni Múzeum, Keszthely. Klisényomat, papír. Jelzett a nyomaton.

Paszpartuban. 14x5 cm ........................................................................................................................1 200
10779.Jelzés nélkül: Székesfehérvár. Rézkarc, papír. Újévi üdvözlőlapon, 12,5x6,5 cm ...............................1 400
10780.12 db különféle technikájú nagyrészt magyar ex libris / 12 Hungarian ex libris bookplates. Different

technique ...............................................................................................................................................2 000
10781.Biczó Judit (1915-1987)?: Ex libris Biczó Judit. Ceruza, papír. Jelzés nélkül 15x11 cm ......................3 000
10782.Vertel József (1922-1993): Parlament. Rézkarc, papír, jelzett, 12×8 cm ..............................................1 600
10783.13 db különféle technikájú külföldi és magyar ex libris / 13 ex libris bookplates. Different technique ...2 000
10784.Kass János (1927-2010): Menyecske. Rézkarc, selyem, jelzett a karcon. 9x5 cm. Villamos

Berendezés és Készülék Művek. újévi üdvözlőlapja részeként. ...........................................................5 000
10785.14 db klf magyar ex libris, + 1 db nemzetközi ex libris kiállítás katalógus 2019 ....................................2 000
10786.M. Kiss József (1936-1999): Ex libris Müller Róbert. Linómetszet, papír, jelzett a metszeten. Az Első

Balatoni Kisgrafikai Biennálé 1971 mappából. 8,5x5,5 cm ......................................................................900
10787.Meskó Anna (1943-2010)- Pőka György (1944-):4 db exlibris Buék. Linó, papír, jelzett, 8×7-10×7

cm .........................................................................................................................................................1 800
10788.Sterbenz Károly (1901-1993): Ex libris, Békebeli boldog új esztendőt 1942! Fametszet, papír, jelzett,

6,5×6 cm ..................................................................................................................................................800
10789.Dániel Viktor (1926-2001): Siculicidium / Mádéfalvi veszedelem 1764 ex libris. Rézkarc. Jelzett. /

Bookplate. Engraving, signed. 11x15 cm ..............................................................................................1 600
10790.Gara Arnold (1882-1929): Erotikus ex libris, Kellner István. Rézkarc, papír, jelzett a karcon 13×9 cm

...............................................................................................................................................................3 000
10791.Menyhárt József (1901-1976): Erotikus ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 8×4 cm ...............1 000
10792.Jelzés nélkül: Amalthea-Almanach 1924. Fametszet, papír, sérült üvegezett keretben, 12,5×9 cm ....2 000
10793.Franz von Bayros (1866-1924): Ex libris Rakovszky Iván Heliogravür, papír, jelzett a nyomaton

13x12 cm ...............................................................................................................................................4 000
10794.Franz von Bayros (1866-1924): Ex libris AW erotikus Heliogravür, papír, jelzett a nyomaton 11x8

cm .........................................................................................................................................................4 000
10795.Jelzés nélkül: Víztorony, rézkarc, papír, 14,5×9,5 cm ...........................................................................1 000
10796.10 db kisgrafika, vegyes technika, papír, 14×10 cm ...........................................................................12 000
10797.Boromisza Tibor (1880-1960): Csikós. Klisényomat, papír, jelzett a nyomaton. 8,5x7 cm.

Üvegezett fa keretben. Ritka! ..............................................................................................................15 000
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10798.Szoboszlai Mata János: Husz fametszetű könyvjegy a magyar parnasszusról. Dr. Mitrovits Gyula
magyar, Dr. berei Soó Rezső német bevezetésével. Bp., 1982., Petőfi Irodalmi Múzeum, 2+7+7 p.+
20 t. Az 1935-ös Debreceni Officina hasonmás kiadása. Kiadói kartonált mappában. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................4 000

Metszetek
10799.cca 1850 Napoleon tábornokai között acélmetszet. 13x10 cm .............................................................1 200
10800.cca 1700-1720 Phalsbourg térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie,

Afrique et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessignées
par les meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont
les plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír,
paszpartuban, 21x30 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja,
kora legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...........................................4 000

10801.cca 1700-1720 Ath térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie, Afrique et
Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessigne?es par les
meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont les
plans ont este? levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír, paszpartuban,
20x27,5 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja, kora
legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...................................................4 000

10802.cca 1700-1720 Sedan térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie, Afrique
et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessignées par les
meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont les
plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír, paszpartuban,
22,5x29,5 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja, kora
legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...................................................4 000

10803.cca 1700-1720 Hombourg térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie,
Afrique et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessignées
par les meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont
les plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír,
paszpartuban, 21x27 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja,
kora legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...........................................4 000

10804.cca 1700-1720 Mons térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie, Afrique
et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessignées par les
meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont les
plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír, paszpartuban,
20,5x27 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja, kora
legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...................................................4 000

10805.cca 1700-1720 Plan du Chasteau, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie,
Afrique et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessignées
par les meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont
les plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír,
paszpartuban, 22x29 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja,
kora legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...........................................4 000

10806.cca 1700-1720 Schlestat térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie,
Afrique et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessignées
par les meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont
les plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír,
paszpartuban, 21x28 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja,
kora legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...........................................4 000

10807.cca 1700-1720 Longwy térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe, Asie, Afrique
et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications, ...Dessignées par les
meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la France, dont les
plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír, paszpartuban,
22x28 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja, kora legkiválóbb
hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ......................................................................4 000

10808.cca 1700-1720 Rhinberg/Rheinberg térképe, rézmetszet, jelzés nélkül, (in: Les Forces de l'Europe,
Asie, Afrique et Amerique, ou description des principales villes, avec leurs fortifications,
...Dessignées par les meilleurs ingenieurs, particulierement celles qui sont sous la domination de la
France, dont les plans ont esté levez par Monsieur de Vauban, ...Amsterdam, Pierre Mortier), papír,
paszpartuban, 22x29 cm.  Sebastien le Prestre de Vauban (1633-1707) Franciaország marsallja,
kora legkiválóbb hadmérnöke XIV. Lajos (1638-1715) francia király alatt. ...........................................4 000

10809.6 db vegyes témájú acélmetszet és litográfia .......................................................................................1 200
10810.7 db régi acélmetszet ............................................................................................................................1 200
10811.Biczó András: A metszetárus. Ofszet-lito. Jelzett a nyomaton, 13x14 cm ............................................1 000
10812.Rudolf Alt (1812-1905): Prag Kleinseite und Hradschin, acélmetszet, papír, jelzett a dúcon,

paszpartuban, 10x15,5 cm ....................................................................................................................3 600
10813.Rudolf Alt (1812-1905): Prag Altstadt vom Volksgarten Gesehen, acélmetszet, papír, jelzett a

dúcon, paszpartuban, 10x15 cm ...........................................................................................................3 600
10814.Carlo Dolci (1616-1686) után: Mater Dolorosa. Fénynyomat, papír. Kissé foltos. Lap alja és teteje

sérült. Dekoratív, kissé sérült üvegezett keretben. 39×30 cm ...............................................................2 600
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10815.Giorgio Baglivs (1668-1707) örmény-olasz fizikus Rézmetszetű porté 15x18 cm ................................2 600
10816.Chiapinus Vitellius, Cetnae / Marchio, Generalis Castrorum: Francesco Corbelletti.ca 1700

Rézmetszetű porté 10,5x6 cm ..............................................................................................................2 400
10817.cca 1700 Johann. Georgius Hofmannus Lutzenruno - Francus. Jureconsultus primum comitum

Erbaconsium... Rézmetszetű porté 13x10 cm ......................................................................................3 000
10818.cca 1900-1920 Rembrandt van Rijn (1606-1669): Hölgy kályha mellett. Fénynyomat, papír.

Üvegezett fa keretben, 23x19 cm. ........................................................................................................2 400
10819.cca 1750 Schloss M. Aschbach, acél metszet, papír, paszpartuban, 12,5×17,5 cm / 1750 Schloss

March Aschbuch steel engraving ..........................................................................................................2 800
10820.cca 1789-1890, 2 db madár témájú metszet: Pietro Scattaglia (1739-1810): Ornithologie, Histoire

Naturelle c. könyvből, 195. tábla, rézmetszet, papír, hajtásnyommal, 23x16 cm. + Madár, színes
litográfia, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 12,5x10 cm ....................................................................3 000

10822.Nápoly látképei, 2 db rézmetszet, papír, 57×42 cm ............................................................................20 000
10823.La grotta vicino a Santa Maria Cappella Vecchia, rézmetszet, papír, paszpartuban, 16×25 cm ........10 000
10824.A Crypta Neapolitana látképe, rézmetszet, papír, paszpartuban, 29×39 cm ......................................15 000
10825.1842 Regélő Pesti Divatlapból egy színezett acélmetszet. Üvegezett sérült keretben. Hajtásokkal,

hullámokkal. 23,5x16cm ........................................................................................................................3 000
10826.cca 1870-80 össz. 8 db történelmi népviseletet és divatot ábrázoló színes litográfia, fametszet és

nyomat (Ausztria, Felső-Bajoroszág, Belgium, Párizs stb.), papír, részben foltos és lap széle sérült.
Ca. 29x20 cm ........................................................................................................................................8 000

10827.Domenico Theotokopuli. El Greco (1547-1614): Angyali üdvözlet, Nemes Marcell
műgyűjteményéből (Collection Marcell de Nemes). Fotógravűr, papír. Bp., é.n. (1910-20 körül).
Photographie et Photogravure de la Société Anonyme pour Reproduction. Ma a festmény a
Szépművészeti Múzeum, Régi Képtár gyűjteményében. Lap hátoldalán javított szakadással.
42×27,5 cm ...........................................................................................................................................8 000

10828.1727 Pieter Burman (1668-1741) rézmetszetű portréja. 24x25 cm ......................................................5 000
10829.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883): Aszód, acélmetszet, jelzett a metszeten. Foltos / Steel

engraving, 14×18,5 cm .........................................................................................................................1 400
10830.cca 1800 Porto látlóképe. Színezett rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Körbevágva. 37,5x62 cm /

View of Porto. Coloured etching on paper. Unsigned. Cut. 37,5x62 cm .............................................14 000
10831.cca 1860-70 J. Summers metszése, Ben Herring (1830-1871) festménye után: The Silks and

Satins of the Turf (lovassport metszet). Színezett rézmetszet, papír. Jelzett a metszet alatt
nyomtatva. Lap szélén kisebb restaurált sérülésekkel, foltokkal. Kissé sérült üvegezett fa
keretben. 50×109 cm / Engraving, with small restored damages on the edge of the paper. Framed
with glass. ...........................................................................................................................................75 000

10832.cca 1840 2 db metszet a Les Bals Masques sorozatból: Les Apprets du Bal és Le retour du bal
masque. Litográfia, papír. Jeleztt a litográfián. Hajtásnyommal, egyik lap szélén kisebb
szakadással. 25x21 cm .........................................................................................................................6 500

10833.Adolf Schreyer (1828-1899) festménye után: Arab előörs (Avant poste arabe), 1880. Photogravűr,
papír. Jelzett a metszet alatt nyomtatva. Goupil & Cie kiadása. Lap kissé foltos. Üvegezett fa
keretben. 60×71 cm / After a painting by Adolf Schreyer (1828-1899): Arab outpost (Avant poste
arabe), 1880. Photogravure on paper, spotty. Framed with glass. 60×71 cm ....................................65 000

10834.Coste, Pascal (1787-1879) után metszette Hibon, Auguste, (1780-1857): A Hasszán-szultán
mecset Kairó, Egyiptom, (Vue extérieure de la Mosquée Hassan et de la Place Roumeyleh), 1839.
Rézmetszet, papír. Foltos. Lapszéli szakadásokkal. 31,5x42 cm. / Coste, Pascal (1787-1879),
Hibon, Auguste, (1780-1857): The Mosque-Madrasa of Sultan Hassan in Cairo, Egypt, 1839.
Engraving on paper. Spotty. With tears on the edge of the sheet. 31,5x42 cm ....................................9 500

10835.cca 1840-1860 18 db főként német területeket bemutató metszet (der Schreckenstein, Paulinzella,
Ruins of Falkenberg, stb.), 13×19 cm ...................................................................................................4 000

10836.cca 1840 Rottmann: Akbar's Mausoleum bei Secunda in Indien, metszet, 13×19 cm ............................800
10837.cca 1840-1860 Tharand, metszet, üvegezett keretben, 13×19 cm .......................................................1 600
10838.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906), össz. 5 db mű: A szirén éneke I., II, III.; A bor hatása; A

rombolás geniusának győzelme. Heliogravűr, papír. Jelzett a heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke
kiadása. Hártyapapírral védve. Különböző méretben. ........................................................................11 000

10839.cca 1890-1900 Zichy Mihály (1827-1906): A megtalált szarvas. Heliogravűr, papír. Jelzett a
heliogravűrön. Bécs, H. O. Miethke kiadása. Hártyapapírral védve. 27x18 cm ....................................3 600

10840.Óriási metszet tétel: 100 db metszet a XVII-XIX. századig. Városképek, divatmeszetek, művészi
alkotások, politikus arcképek. Litográfia, rézmetszet, acélmetszet. Több híres metszőtől. Érdemes
megnézni! / Collection of 100 etchings and lithographies. ..................................................................24 000

10841.1723 Beduzzi (1675-1735) Rézmetszet Allegórikus jelenet / Copper plate engraving 35x21 cm .........4 000
10842.Bernard Picart 1673-1733): Krisztus körülmetélése. Rézmetszet. Jelzett a dúcon. / Circumcision of

Christ. Engraving. With mark of repair. 22x35 cm ...............................................................................40 000
10843.cca 1900 Schubert matiné. Színes heliogravűr, papír. Jelzsé nélkül. Dekoratív, üvegezett, kissé

sérült fa keretben. 48x73 cm .................................................................................................................6 000
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10844.cca 1900- Frederick (Fred) Vezin (1859-1933) festménye után: Táncosnő (dancing girl). Nyomat,
papír, jelzett a nyomaton. Üvegezett fa keretben, 57x36 cm ................................................................3 000

10845.Bellony(i) László (1871-1913) festménye után: "Talpra magyar!", 1848. március 15.
Kromolitográfia, papír. Jelzett a litográfián: Bellony L. Lap alján kisebb szakadással. Üvegezett,
kissé sérült fa keretben. 44x62 cm ......................................................................................................16 000

10846.George Veal (1820-1866) festménye után, Edward Gilbert Hester (1843-1903) metszése: Killed
Among the Brake. Színes litográfia, papír, jelzett a litográfián. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fa
keretben. 43x60 cm .............................................................................................................................15 000

10847.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883)-J. Poppel: Szászvárosi főpiac és templom, acélmetszet,
12×15,5 cm ...........................................................................................................................................2 400

10848.Christian Albert Wortmann (1680-1760): Szent Hubertusz kürtje. Rézmetszet, papír. Jelzett a
metszeten. Sérült. Foltos. Üvegezett, sérült fa keretben. 12x20 cm .....................................................1 000

10849.cca 1750 össz. 3 db francia nyelvű geometriai tábla. Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül.
Paszpartuban. 17,5x20 cm ...................................................................................................................4 000

10850.cca 1880-1890 Kérődzőkk (birkák, kecskék, bivaly, zsiráf, tehén, stb.). 5 db német nyelvű metszet.
Színes litográfia, papír. Jelzés nélkül. Sérült, szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm .....2 400

10851.cca 1880-1890 Tengeri állatok (bálnák, fókák). 3 db német nyelvű metszet. Színes litográfia, papír.
Jelzés nélkül. Sérült, szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: kb. 33x42 cm ........................................1 400

10852.cca 1880-1890 madarak (papagályok, harkályok, bagoly, sólymok, stb.). 5 db német nyelvű
metszet. Színes litográfia, papír. Jelzés nélkül. Sérült, szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret:
33x42 cm ...............................................................................................................................................2 400

10853.Toyohara KUNICHIKA (1835 - 1900): Ghésák. Színes fametszet, papír. Sérült. Üvegezett
fakeretben. 23x17,5cm ..........................................................................................................................6 000

10854.cca 1880-1890 madarak (seregély, pacsirták, szarkák, varjak, stb.). 4 db német nyelvű metszet.
Színes litográfia, papír. Jelzés nélkül. Részben szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm .2 000

10855.cca 1880-1890 madarak (cinkék, fecskék, pintyek, feketerigó. stb.). 7 db német nyelvű metszet.
Színes litográfia, papír. Jelzés nélkül. Részben szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm .3 400

10856.cca 1880-1890 Futómadarak, tyúkalakúak és egyéb madarak. 5 db német nyelvű metszet. Színes
litográfia, papír. Jelzés nélkül. Részben szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm .............2 400

10857.cca 1880-1890 Úszómadarak, lápi madarak. 5 db német nyelvű metszet. Színes litográfia, papír.
Jelzés nélkül. Részben szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm .......................................2 400

10858.cca 1880-1890 Halak. 5 db német nyelvű metszet. Színes litográfia, papír. Jelzés nélkül. Részben
sérült, szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm ..................................................................2 400

10859.cca 1880-1890 Halak, cápák. 5 db német nyelvű metszet. Színes litográfia, papír. Jelzés nélkül.
Részben sérült, szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm ...................................................2 400

10860.cca 1880-1890 Puhatestűek, kagylók, csigák stb. 3 db német nyelvű metszet. Színes litográfia,
papír. Jelzés nélkül. Részben sérült, részben javított, szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret:
32,5x42 cm körüli méretben ..................................................................................................................1 400

10861.cca 1880-1890 Patások, ragadozók, rágcsálók stb. 6 db német nyelvű metszet. Színes litográfia,
papír. Jelzés nélkül. Részben sérült, szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32,5x42 cm ..................3 000

10862.cca 1880-1890 Kérődzők, 4 db német nyelvű metszet. Színes litográfia, papír. Jelzés nélkül.
Szakadásokkal, kissé foltos. Lapméret: 32x41 cm ...............................................................................2 000

10863.Katsushika Hokusai, Hokuszai (1760-1849)?: Táj. Színes fametszet, papír. Lap bal széle vágott
(?). Papírra kasírozva. Lap alatt német nyelvű felirattal, mely szerint a grafika Hokusai
Manga-vázlatok munkáiból egy darab. 18×13 cm ...............................................................................80 000

10864.Kelety Gusztáv (1834-1902): Zrinyi, a költő halála. Litográfia, papír, jelzett a litográfián. Nyomt.
Rohn és Grund, Pest, 1866. Feltekerve, javított. Lapszéli apró szakadásokkalé. 32,5×45 cm ............4 000

10865.cca 1850 Történelmi jelenet. Rézmetszet, papír, Galteri és Reinhart jelzéssel a metszeten, foltos,
paszpartuban, 22x31 cm .......................................................................................................................2 000

10866.cca 1850-1900 Kígyók. Színezett metszet, papír, jelzés nélkül. Sérült. Üvegezett fa keretben.
26,5x35,5 cm .........................................................................................................................................2 000

10867.Ferdinand Wüst. (1845-1908): Figurale Compositionen, II. Serie. Wien&Leipzig, é.n. (1895 körül),
Josef Heim. Litográfia, papír, részben jelzett a litográfián Litográfiagyűjtemény félvászonkötésű
kiadói, sérült és foltos mappában. Hiányos, össz. 16 db litográfia (eredeti teljes darabszám nem
ismert, feltehetően 8 db hiányzik), többségében kissé foltos, lapméret: 28x21,5 cm. ..........................6 000

10868.cca 1850-1900 Anya gyermekeivel. Színezett acélmetszet, papír, jelzés nélkül. Dekoratív, sérült
üvegezett fa keretben, 23,5×19 cm .......................................................................................................3 000

10869.cca 1896 Ékítmények I-IV., litografáltak, Bp., Pallas Nagy Lexikona, 23x31 cm ..................................1 200
10870.cca 1896 Keramikai és agyagipari litografált táblák, 3 db Keramika I., Magyar agyagipari tárgyak),

Bp., Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny., egy foltos, 23x29 cm ......................................................1 200
10871.cca 1896 Álarcok (Olasz színpadi álarcok, farsangi álarcok), litográfia, papír, Bp., Pallas, 24x30 cm ....800
10872.cca 1896 Vegyes litografált metszet tétel, 8 db, közte gombák, ásványok, kaktuszok, vízi növények,

teremnövények 2 db, rovarok, bogarak, Bp., Pallas Nagy Lexikona, közte foltos is, 23x30 cm ...........1 800
10873.cca 1896 Afrikai, ázsiai és amerikai népfajok, litográfiák, papír, Bp., Pallas, 24x30 cm .......................1 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10874.cca. 1840 I. Abdul Hamid (1725-1789), az Oszmán Birodalom szultánjának portréja, Lemaitre,
Lalaisse és Monnin metszete, Joseph Marie Jouannin (1783-1844) és Jules Van Gaver, L'Univers
pittoresque, Europe, Turquie című művéből, Firmin Didot Freres, Párizs, 1840. Kopott üvegezett
fakeretben. 17,5x10cm ..........................................................................................................................2 400

10875.1835 színezett rézmetszetű divatkép a Honművész folyóiratból, foltos, 149,5x12cm ..........................3 000
10876.1835 színezett rézmetszetű divatkép a Honművész folyóiratból, foltos, üvegezett kopott fakeretben,

149,5x12cm ...........................................................................................................................................3 000
10877.cca 1800 "F. John" : "H. Fuger' után: Mitológiai jelenet. Pontozott modor, papír. Dekoratív üvegezett

keretben. 19x15cm ................................................................................................................................4 000
10878.cca.1880, Morelli Gusztáv (1848 - 1909): Kend ne rezonérozzon! Kimnach László rajzai után

készült fametszet, papír, üvegezett, kopott fakeretben. 17x13cm ........................................................2 600
10879.cca.1880, Joseph Karl Stieler (1781-1858) után: Lady Janene Erskine portréja. Andreas

Fleischmann (1811-1878) metszete. Üvegezett kopott keretben. 49x38cm .........................................6 000
10880.Siebmacher Johann: Wahre Conterfactur der Vöestung Tockay in Ober Vngern wie die Herr

Schwendi erobert. Anno 1565.  Tokaj 1565. évi ostroma, rézmetszet, papír, Hieronymus Ortelius
"Chronologia oder historische Beschreibung" című munkájából, apró sérülésekkel, üvegezett
keretben. 16x26 cm ...............................................................................................................................8 000

10881.1809 A Győri csata. Brunelliere metszete Gavard, Ch: Galérie historiques de Versailles c. művéből.
Acélmetszet. 1809. júlnus 14-én a JÁnos főherceg vezette osztrák sereg, benne magyar nemesi
felkelés csapatai a győri csatában vereséget szenvedtek a franciáktól 14x18 cm ...............................6 000

10882.Atlas der Heilpflanzen 55 db feliratozott litográfia növényekről 21x30 cm ..........................................10 000
10883.cca 1840-1860 4 db litográfia magyar vonatkozású hírességekkel: Emilia grófnő, Czecey? Sándor,

Szász Gerő, Csermelyi Sándor. Lapméret 26x34 cm .........................................................................10 000
10884.1857 Mátyás királyi temploma a budai várban. Litográfia. Kiadó Vahot Imre. 33x27 cm ......................4 000
10885.cca 1900 Piglhein Dante Beatricéje. Fénnyomat kartonon, saroktöréssel 13x19 cm ...........................1 000
10886.cca 1684 S. Maria di Loreta,(Ancona, St. Maria di Loreto), (in: J. Ch. Wagner : Delineatio

Provinciarum Pannoniae Et Imperii Turcici In Oriente, Augsburg, (1684.), Koppmayer, rézmetszet,
papír, paszpartuban, a két laprészt hátul összeragasztották, 24x33 cm ..............................................3 000

10887.Vegyes élővilágos metszet tétel, rajta hüllőkkel,8 db, színes litográfiák, közte szakadt, foltos, 32x42
cm .........................................................................................................................................................2 800

10888.Kollarz Ferenc rajza után, Schmidl metszése: Az eskütétel a pesti plébánia-téren junius 8. 1867.
Fametszet, papír. Jelzett a metszeten. Üvegezett, dekoratív, kissé kopott fa keretben. 23x36 cm ......3 800

10889.cca 1890 Die Pußta (a puszta). Kromolitográfia, papír. Walther, Eduard "Bilder zum ersten
Anschauungsunterricht III" c. könyvéből. Üvegezett fa keretben, 27×36 cm ........................................1 800

10890.cca 1900 Maláj népi tárgyak litográfia üvegezett keretben 29x20 cm ...................................................2 400
10891.cca 1900 Virágos bútordíszítés litográfia üvegezett keretben 26x22 cm ..............................................2 400
10892.cca 1900 Szecessziós dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ..............................2 400
10893.cca 1900 Szecessziós plafon dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ...................2 400
10894.cca 1900 Borozó görög stílusú faldísze dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ...2 400
10895.cca 1900 Középkori fal dekoráció dekorációs grafika litográfia üvegezett keretben 32x21 cm ............2 400
10896.cca 1850 Wissegrád színezett acélmetszet. Üvegezett keretben 10x15 cm ........................................2 800
10897.cca 1900 Szembajok, Pallas Nagy Lexikona, üvegezett fa keretben, 21×27 cm ..................................1 000
10898.1778 Római vallási liturgikus eszközök, áldozat. Diderot D'Alembert természettudományi művéből

származó rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban ....................................................................................2 400
10899.1778 Ágyúcső keresztmetszetek. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó

rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................3 000
10900.1778 Ágyúgolyó öntőformák. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó

rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................3 000
10901.1778 Eke szarv formák. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó rézmetszet

34x21 cm Paszpartuban .......................................................................................................................2 600
10902.1778 Római szobor domborművek. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó

rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................2 000
10903.1778 A Pápa utazó konvoja. Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó

rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................3 000
10904.1778 Felszentelések, az ördögűző, az olvasó, az akolitus, stb. Diderot D'Alembert

természettudományi művéből származó rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban ....................................4 000
10905.1778 Zeneszerszámok Szomáliából Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó

rézmetszet 34x21 cm Paszpartuban .....................................................................................................2 000
10906.1778 Szobrok, alakok Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó rézmetszet

34x21 cm Paszpartuban .......................................................................................................................2 000
10907.cca 1900 7 db színes litográfia a Pallas lexikonból: Maradak, lepkék, rovarok, stb 30x24 cm .............3 600
10908.1778 Puskapor gyártási eszközöt Diderot D'Alembert természettudományi művéből származó

rézmetszet Del Goubier. - Bernard Fecit 34x21 cm Paszpartuban .......................................................4 000
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Kerámiák 
11000.Fischer díszkancsó-pár. Formába öntött porcelánfajansz, dupla falú áttört díszítéssel. Felületén

kidomborodó, áttört medalionok és színes zománccal festett keleties virágdekor. Talpperemeken
tűzrepedés, néhány részén, apró restaurálás és lepattanás, egyiken egy közepes lepattanás
(1x2cm). Alján jelzett: masszába nyomott Hungary Fischer J. Budapest és 630 formaszám.
Fischer Ignác, Budapest, XIX. sz. vége. m: 32 cm ...........................................................................120 000

11001.Varga Mátyás (1910-2002): Lány szamárral. 1996. Mázas kerámia falplasztika, jelzett, apró máz
hibával, 21x17 cm ...............................................................................................................................18 000

11002.Bozsik Kunszentmárton, díszváza népi dekorral, kézzel festett mázas kerámia, jelzett,
mázhibákkal, javításokkal m: 45,5 cm .................................................................................................40 000

11003.Bozsik Kunszentmárton, kancsó népi dekorral, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, mázhibákkal,
restaurált, lepattanással m: 29 cm ......................................................................................................20 000

11004.Komlós art deco női fej, mázas kerámia, jelzett, alján csorbával, m: 25 cm .......................................50 000
11005.Gorka Lívia (1925 - 2011) Díszkaspó. Korongozott és kézzel formázott kerámia. Oldalán csavart

mintázatú, többrétegű, színes mázakkal festett és visszakarcolt technikával díszített test.
Vízkőmaradványok. Alján jelzett: festett Gorka Lívia. m: 14cm, d: 19cm ...........................................20 000

11006.Gorka Lívia (1925 - 2011) Díszváza. Korongozott és kézzel formázott kerámia. Oldalán zöld,
fekete, fehér mintázatú, többrétegű, színes mázakkal festett és szita technikával díszített test.
Alján jelzett: festett Gorka Lívia. m: 21cm ...........................................................................................20 000

11007.Gorka Lívia (1925 - 2011): Váza. Fekete, sárga mázakkal festett kerámia, hibátlan. Jelzett: Gorka
Lívia. m: 20 cm ....................................................................................................................................30 000

11008.Gorka Lívia (1925 - 2011): Organikus díszváza Korongozott kerámia. Zöld alapon írókázott, ill.
színes mázakkal festett Organikus ábrázolás. Peremeken csorbák. Alján jelzett: GL. m: 24 cm .......28 000

11009.Gorka Lívia (1925 - 2011): Díszváza. Korongozott kerámia. Fekete alapon írókázott, ill. Türkiz és
fehér mázakkal festett ábrázolás. Alsó peremén apró csorbák. Alján jelzett: Gorka Lívia. m: 21:cm .28 000

11010.Gorka Géza (1894-1971): Iparművészeti vállalatos rákos tál. Kézzel festett mázas kerámia, jelzett,
hibátlan, d: 23,5 cm ...............................................................................................................................6 000

11011.Gorka Géza (1894-1971): Hamutál, Zsolnay korszak, 1940 körül. Mázas kerámia, jelzett,
kopásnyomokkal, 11x11cm .................................................................................................................24 000

11012.Iparművészeti Vállalatos Gorka habános kerámia váza. Jelzés nélkül, kopásnyomokkal, alján kis
lepattanásokkal, m: 17 cm ....................................................................................................................3 200

11013.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális sörös korsó, 2db, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett,
hibátlan, m: 11,5 cm ............................................................................................................................11 000

11014.Komlós jegesmedvés névjegytartó, színes mázakkal festett kerámi, (sérült etikettel jelzett),
korának megfelelő állapotban, 31x21cm .............................................................................................20 000

11015.Varga Mátyás (1910-2002): Madách: Az ember tragédiája. Mázas kerámia falplasztika, jelzett, apró
máz hibával, d: 18cm ............................................................................................................................9 000

11016.Varga Mátyás (1910-2002): Mátyás király 1490-1990. Mázas kerámia falplasztika, jelzett, apró máz
hibával, d: 18 cm ...................................................................................................................................9 000

11017.Kovács Éva (1938-2017): Lányka. Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, lepattanásokkal, foltos, m:
17 cm ....................................................................................................................................................7 500

11018.Kovács Éva (1938-2017): Kislány, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, kis lepattanással a hajnál,
a hátán folttal, máz alatti hajszálrepedésekkel, az egyik kontyánál javított, m: 19 cm ..........................4 200

11019.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Barátnők, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17,5
cm .......................................................................................................................................................20 000

11020.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő pár, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 21
cm, sz: 18 cm ......................................................................................................................................34 000

11021.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Asszony, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ...16 000
11024.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő pár, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 37

cm .......................................................................................................................................................34 000
11026.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Anya, gyermekével, Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, kis

lepattanással, m:21 cm .......................................................................................................................24 000
11028.Antalfiné Szente Katalin: Lány legyezővel. Festett, mázas kerámia, jelzett, apró mázhibával, m:

14,5 cm .................................................................................................................................................2 600
11029.Kovács Éva (1938-2017): Éneklő leány, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, m: 26cm ..........................16 000
11030.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kendős lány, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23

cm .......................................................................................................................................................24 000
11031.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Vadász. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 35 cm ....38 000
11032.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Kendős asszony. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:

22 cm ..................................................................................................................................................24 000
11033.Kovács Éva (1938-2017): Anya gyermekeivel. Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan.

22x18x21cm (CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL) ...................................................................................24 000
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11034.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16
cm .......................................................................................................................................................12 000

11035.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17
cm .......................................................................................................................................................14 000

11036.Kováts Lajos fekete mázas kerámia váza, jelzett, kézzel festett, hibátlan. m: 19 cm ...........................1 800
11037.Kovács Gina: Art deco nő. Színes mázakkal festett kerámia, jelzett, kopott, apró csorbákkal,

m:25cm ...............................................................................................................................................40 000
11038.Donáth László: Art Deco lány, színes mázakkal festett kerámia, jelzett, kopott, sérült, m:32cm ........26 000
11039.Fáy Lóránt: Akt. Fehérmázas kerámia, jelzett, kopott, m:32cm ..........................................................10 000
11040.Nyírő Gyula (1924-2005): Napozó akt. Fehér terrakotta, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ..........................15 000
11041.Antalfiné Szente Katalin: Bencés szerzetes, festett kerámia, hibátlan, jelzett, m:28cm .......................6 000
11042.Antalfiné Szente Katalin: Kislány virággal, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 17cm. ........................3 200
11043.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 15cm. .....................................3 000
11044.Antalfiné Szente Katalin: Fiú korsóval , színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 26cm. .............................3 800
11045.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 12cm ......................................1 800
11046.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 11,5cm ...................................1 800
11047.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 12cm ......................................1 800
11048.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 13cm ......................................1 800
11049.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzés nélkül, m: 18cm ............................2 800
11050.Antalfiné Szente Katalin: Kisfiú, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 18cm .........................................2 200
11051.Antalfiné Szente Katalin: Olvasó lány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 18cm. ..............................3 000
11052.Antalfiné Szente Katalin: Angyal, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 16cm. ......................................2 800
11053.Antalfiné Szente Katalin: Kislányok, színes kerámia, hibátlan, jelzett, 24x9cm. ...................................3 000
11054.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 14cm. .....................................2 000
11055.Antalfiné Szente Katalin: Gyertyát taró kislány, színes kerámia, hibátlan, jelzett, m: 22cm. ................4 000
11056.Antalfiné Szente Katalin: Kislány, festett kerámia, restaurált, jelzett, m:15cm .........................................500
11057.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális váza, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17

cm .......................................................................................................................................................18 000
11058.Komlós: Házaspár. Színes mázakkal festett Art Deco kerámia, jelzett, restaurált, sérült. m: 38 cm ..30 000
11059.Czúgh János (1917-1993): Kiöntő, festett mázas kerámia, jelzett, kiöntő résznél kis lepattanással,

m: 23 cm ...............................................................................................................................................2 000
11060.Vertel Andrea (1953-): Forralt borral didergő. Festetlen kerámia, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ...............2 600
11061.Gosztonyi Mária (1893-1989): Napraforgós, készlet (6 db kompótos, 6 db mokkás csésze aljával,

1 db tejkiöntő, 6 db süteményes tányér, 1 db süteményes tál, 1 db cukortartó). Színes mázakkal
festett kerámia, jelzett, kopásokkal, apró máz lepattanásokkal. .........................................................32 000

11062.Szécsi kerámia tengerész figura. Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, etikettel is, kopásokkal. m:
15 cm ....................................................................................................................................................6 000

11063.Turáni Kovács Imre (1910-1975): Fürdőző. Terrakotta szobor. hibátlan. Jelzett. m:35 cm ................24 000
11064.Deák László (1926-1970): Ülő fiú. Terrakotta szobor. hibátlan. Jelzett. m:17,5 cm ..............................8 000
11065.Miró Eszter (1935-): Anya gyermekével. Terrakotta szobor. hibátlan. Jelzett. m:28 cm .....................10 000
11066.Balogh László (?-?): Kopjafás asszony. Terrakotta, jelzett, tűzrepedésekkel, apró csorbával, m: 40

cm .......................................................................................................................................................15 000
11067.Varga Imre (1923-2019): Anyai ölelés, terrakotta, jelzett, kopásnyomokkal, m: 24 cm ......................15 000
11068.G. Fekete Géza (1906-1976): Arató nő. Terrakotta szobor. hibátlan. Jelzett. m:18 cm ......................13 000
11069.VEB Keramische Werke Haldensleben német retró söröskorsó, kopott, jelzett, m:12cm .....................2 800
11070.Retró mintás váza, mázas kerámia, Király jelzéssel, alján csorba, m: 28 cm .......................................6 000
11071.4 db retró kerámia falidísz, fára applikálva, jelzés nélkül, 20x10cm .....................................................8 000
11072.Reguly? jelzett retró piros kerámia váza, hibátlan, m:27cm ..................................................................5 000
11073.Retró figurális kacssütő tál. hibátlan, jelzés nélkül, 36x21x14cm .........................................................3 800
11074.M. Kiss Katalin: Kulcs. Falikerámia, jelzett, kopott, 20,5x10cm, Rákos falikerámia, jelzés nélkül,

kopott, 26x20cm ..................................................................................................................................10 000
11075.Retró váza, mázasy kerámia, jelzés nélkül, kopott, m:20,5cm .............................................................3 000
11076.Király jelzésű retró kerámia hamutál és váza, jelzett, kopott, 16x11cm, m:20cm .................................6 000
11077.Retró Tófej váza, színes mázakkal festett kerámia, jelzés nélkül, hibátlan m:30cm .............................4 800
11078.Zöld retró kerámia váza, jelzett, hibátlan m:13cm .................................................................................1 800
11079.Iparművész mázas kerámia teáskanna, jelzett (Sz. É.), jó állapotban, m: 20 cm .................................3 000
11080.Retro iparművész váza, jelzett, mázas, m: 20 cm .................................................................................2 000
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11081.4 db Gránit retró mintás tányér. Jelzett, kisebb mázhibákkal, kopásnyomokkal, d: 24 cm ...................1 200
11082.Jelzés nélkül: Retro kerámia tálka. Kézzel festett hibátlan 20x16 cm ...................................................3 600
11083.Retro Tófej mini váza. Mázas kerámia. Hibátlan m: 10 cm ...................................................................1 000
11084.Retro Tófej váza. Mázas kerámia. Hibátlan m: 22 cm ..........................................................................1 800
11085.Retró váza, repesztett mázzal festett kerámia, jelzett, apró lepattanás, kopás, m: 22 cm ...................2 000
11086.Retró tálka. Színes mázakkal festett kerámia. Hibátlan, 20x17 cm ......................................................2 000
11087.Retró kerámia váza, jelzés nélkül, apró csorba, kopott, m:42cm ..........................................................3 000
11088.Retró mázas kerámia bonbonier, jelzés nélkül, sérült, javított, 13x17,5x11,5 cm .................................1 000
11089.Pesthidegkúti váza a "Korall" sorozatból. Tervező: Csizmadia Margit (1925-1991). Színes

mázakkal festett kerámia, kopásnyomokkal. Jelzés nélkül. m:50cm ..................................................10 000
11090.Tófej kerámia ikebana teknős. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x15 cm ............................................2 800
11091.Major Zsuzsa: Retro kerámia váza. Mázas kerámia, jelzett. kisebb mázhibákkal 26 cm .....................3 000
11092.Iparművész kerámia kévés készlet. Jelzett, minimális kopással. Komplett hat személyes ..................4 000
11093.Antik XIX. századi erdélyi bokály, kopásokkal, sérülésekkel. m: 23 cm ...............................................4 000
11094.Antik XIX. századi tordai? bokály, kopásokkal, sérülésekkel. m: 23 cm ...............................................5 000
11095.Régi butella, restaurált, 1912-es datálással, kerámia, m:25cm ............................................................4 000
11096.Nagyméretű Csákvári? korsó, csorba, m:38 cm ...................................................................................5 000
11097.1930 Kiss Dezső Nagybánya, népi váza, csorbákkal, m:19cm ...........................................................10 000
11098.Népi butella 1926 Hatvan felirattal, csorba, m:30 cm ............................................................................4 000
11099.Kakasos népi (Nagybánya?) korsó, csorbákkal. m:33 cm ....................................................................3 000
11100.Csákvári füles korsó, csorbákkal. m:29 cm ...........................................................................................3 000
11101.Csákvári füles korsó, csorbákkal. m:28 cm ...........................................................................................3 000
11102.Fischer Emil bokály, fajansz, jelzett, hajszálrepedt, m:19cm ................................................................8 000
11103.Bozsik Kunszentmárton, füles váza népi dekorral, kézzel festett mázas kerámia, jelzett,

mázhibákkal, lepattanással m: 16 cm .................................................................................................12 000
11104.Csákvári népi korsó, csorbákkal, m:26 cm ............................................................................................4 000
11105.Népi füles bödön, csorbákkal, m:26 cm ................................................................................................4 000
11106.Népi füles korsó, csorbákkal, m:28 cm .................................................................................................3 000
11107.Népi füles köcsög, csorbákkal, m:23 cm ...............................................................................................3 000
11108.Csákvári népi tejes köcsög, csorbákkal, m:25 cm ................................................................................3 000
11109.Hódmezővásárhely kerámia tál, jelzett, lepattanásokkal, m:33cm ........................................................8 000
11110.Körmöcbánya talpas tortatál, mázrepedésekkel, jelzett, m:11cm .......................................................16 000
11111.Hódmezővásárhely 1937 kerámia váza, sérült!, m:27cm ...................................................................14 000
11112.3 db antik népi kerámia tányér, jelzés nélkül, koruknak megfelelő hibákkal, d: cca. 20cm ...................3 600
11113.2 db antik népi kerámia tányér, jelzés nélkül, koruknak megfelelő hibákkal, d: cca. 20cm ...................2 400
11114.2 db antik népi kerámia tányér, jelzés nélkül, koruknak megfelelő hibákkal, d: cca. 22cm ...................2 400
11115.Antik népi füles köcsög, kerámia, korának megfelelő sérülésekkel, m:21cm .......................................4 000
11116.Antik népi bokály, erős mázlepattanásokkal, m:21cm ..........................................................................2 000
11117.2 db antik népi kerámia tányér, jelzés nélkül, sérült, d: cca. 22cm .......................................................2 000
11118.Népi antik kerámia köcsög, sérült, m:31cm ..........................................................................................2 800
11119.Csákvári füles köcsög, népi kerámia, kopott, sérülésekkel, m:23cm ....................................................4 000
11120.Régi népi füles köcsög, kerámia, erősen kopott, m:28cm .....................................................................3 000
11121.Miska kancsó. Hejőszalonta. Mázas kerámia, kézzel festett, 31 cm ....................................................1 400
11122.Mezőtúri mázas kerámia falitányér. Kézzel festett, jelzett (Szabó Lajos), kisebb mázrepedésekkel,

mázhibákkal, d: 27 cm ..........................................................................................................................1 000
11123.BJ jelzéssel: Habános falitál, kézzel festett kerámia, kopott, d:24,5cm ................................................2 400
11124.Habán másolat váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 21 cm ........................................2 600
11125.Karcagi mázas kerámia fali tál és köcsög. Kézzel festett, jelzett, kisebb mázrepedésekkel,

mázhibákkal, d: 25,5 cm és m: 15 cm ...................................................................................................1 600
11126.Rusói István Karcag: Kakasos kerámia fali dísz, Jelzett, hibátlan. 24x28 cm .......................................3 000
11127.Badár Balázs, ifj. (1896-1972) Közepes méretű díszváza. Mázas kerámia, Jelzett,csorba m: 20 cm ..2 000
11128.Mázas kerámia kutya, Mezőtúri Háziipari Szövetkezet jelzésével, mázrepedésekkel, mázhibákkal,

25x11,5x16 cm ......................................................................................................................................2 000
11129.Modern patikaüveg, kerámia, Tartras kalicus felirattal, jelzett, kopott, m:26cm. ...................................8 000
11130.Postaláda formájú kerámia persely, jelzés nélkül, kopott, m:15cm .......................................................1 400
11131.Kratér váza, kézzel festett fajansz, jelzés nélkül, restaurált, m:33cm ...................................................8 000
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11132.Fali kerámia, huszárok, jelzés nélkül, kopásokkal, 16x10cm ................................................................8 000
11133.Jelzés nélkül: Art Deco magyar kerámia figura, Ludas Matyi, mázrepedésekkel, m:15cm ..................1 200
11134.Bodrogkeresztúri, juhász báránnyal, kerámia, etikettel jelzett, kopott, m:12cm ....................................1 400
11135.9db kerámia, fali emlék, magyar várakról, jelzés nélkül, kopásokkal, apró lepattanásokkal. Vegyes

méretben. ..............................................................................................................................................2 600
11136.2db olasz "Mola Roni" jelzésű kerámia váza, kopott, m:10-12cm .........................................................4 000
11137.Bel Mondo design kerámia váza, tűzpiros, hibátlan, etikettel jelzett, m:18cm ......................................8 000
11138.Selters Nassau forrásvíztartó kőkorsó, 1 l, kopásnyomokkal, m: 25 cm ...............................................1 800
11139.Coulé mázas kerámia váza, apró mázhibákkal, jelzett, m:22cm ..........................................................1 600
11140.Maszk, kerámia, jelzés nélkül, kopott, 21x13cm ...................................................................................4 600
11141.Francia jelzett kerámia kép, hölgy kosárral, etikettel jelzett, kopásnyomokkal, 20x10cm .....................2 800
11142.Porcelán és kerámia tárgyak, hibátlanok, több jelzett, összen: 9 db ....................................................3 000
11145.Raku váza, kerámia, kopott, jelzés nélkül m: 23 cm .............................................................................3 000
11146.3 db terrakotta plakett. 2 db magyar címer 17 cm, Áééami Operaház d: 14 cm ...................................3 400
11147.Kézzel festett figurális kerámia pálinkatartásra alkalmas alak, 6 db pálinkás pohárral, lepattanással,

kopásokkal, alak: 29 cm, pohár: 5 cm ...................................................................................................1 800
11148.Száraz virágokkal díszített kerámia váza, hibátlan, jelzés nélkül, m: 22 cm ............................................800
11149.Österr. Edelkeramik áttört, gyümölcsös kerámia tál, jelzett, kopással, kis lepattanásokkal,

mázhibákkal, javításokkal. d: 26 cm, m: 10,5 cm ..................................................................................1 000
11150.Kerámia, horoszkópos fali naptár. Jelzés nélkül. 12x19 cm .................................................................1 800
11151.Háromfüles kerámia bögre, oldalán kisebb sérüléssel, m: 12 cm .........................................................2 000
11152.Méz csupor, fa mézadagolóval, kopott, m: 15 cm .................................................................................1 000
11153. '20 éves a Fóti Cselényi József Népdalkör' feliratú mázas kerámia falitányér, apró mázhibákkal, d:

20 cm ....................................................................................................................................................1 000
11154.Festett, mázas kerámia söröskorsó, apró kopásokkal, m: 15 cm ............................................................500
11155.Kerámia plakett: Ifjú mezőgazdasági gépszerelők országos versenye. Mosonmagyaróvár 1979.

Jelzett, hibátlan. d:19cm .......................................................................................................................1 000
11156.Modern, absztrakt mintás kerámia váza, festett, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, m: 21 cm .....1 200
11157.Modern mázas kerámia váza, jelzés nélkül, kis mázhibákkal, m: 22,5 cm ...........................................1 200
11158.Hollóházi rózsás cukordoboz. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 10 cm ....................................................3 600
11159.Fekete mázas kerámia váza. Jelzés nélkül, alján sérült. 20 cm ..............................................................800
11160.Ón fedeles fajansz teáskanna, virágmintával matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 15,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11161.Naprafogó mintás tál. Mázas kerámia, fali dísz tál. Kézzel festett, jelzés nélkül, apró kopással. d: 34

cm .........................................................................................................................................................2 400
11162.4 db nagy méretű kerámia figura, dísztárgy : ló. hattyú, stb jelzés nélkül, hibátlanok kb 25-30 cm ......4 000
11163.Kék mázas kerámia díszkehely, jelzett, vízkőlerakódással, m: 20 cm ..................................................2 600
11164.Barna mázas kerámia butélia, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ..............................................2 000
11165.Mázas kerámia mécsestartó és kiöntő, italmelegítő szett. Jelzett, lepattanással, kopásnyomokkal, d:

13,5 cm, m: 8 cm, 9 cm ............................................................................................................................800
11166.Wechsler kerámia dísztál. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 28 cm ...........................1 600
11167.Saint-Amand francia kerámia tányér, 2 db, kézzel festett, jelzett, sérülésekkel, d: 24,5 cm .................2 600
11168.Madaras kerámia váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm .................................................500
11169.Olasz kerámia kancsó, jelzett, sérült, m: 40 cm ....................................................................................3 000
11170."Budapest" sörös korsó, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanással, m: 18,5 cm .................................3 200
11171."Budapest" sörös korsó, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanással, m: 18,5 cm .................................3 200
11172.Tál, kerámia, apró repedések és -lepattanások. m: 10 cm, d: 22 cm ...................................................3 000
11173.Szecessziós majolika lámpatest. Padon ülő bohóclány, jelzés nélkül, sérült, törött. m: 36 cm ..........10 000
11174.Kerámia angyalka, jelzés nélkül, kisebb lepattanásokkal, m: 15,5 cm .....................................................800
11175.Ló figura, mázas kerámia, jelzés nélkül, javított, máz alatti repedésekkel, m: 23 cm ...........................2 000
11176.Fácán, színesen festett kerámia, kopott, jelzés nélkül, m: 17 cm, h: 27 cm .........................................8 000
11177.Illatos mécses és folyadék tartó. Mázas kerámia. m: 13 cm .................................................................2 000
11178.Kerámia tálka, színes mázakkal festett kerámia, jelzés:- F S Stas - (Románia), kopott, d:12 cm ........2 000
11179.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11180.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11181.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
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11182.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11183.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11184.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11185.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11186.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11187.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11188.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11189.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11190.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11191.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11192.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11193.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11194.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11195.Kerámia figura, színesen festett, jelzés nélkül m: 7 cm ........................................................................1 000
11196.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11197.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11198.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11199.7 db füles kerámiabögre, jelzett, hibátlan. m: 9 cm ...............................................................................2 000
11200.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11201.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11202.Kerámia figura, színesen festett, jelzett: XX Hungary. m: 7 cm ............................................................1 000
11203.Szamár kocsival kerámia figura, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, h: 18 cm ...............................4 000
11204.Talpas kerámiakaspó, szivecskés áttört díszítménnyel, hibátlan, m: 20 cm d: 18 cm ..........................1 800
11205.Vallauris kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14 cm ..........................................................10 000
11206.6 db bögre, kerámia, jelzett, hibátlan, m: 9cm ......................................................................................2 600
11207.Zöld boros kancsó és pohár készlet 6 pohárral. Mázas kerámia, jelzés nélkül, kis kopásokkal m: 22

cm .........................................................................................................................................................1 800
11208.Középkori jelenet. Mázas cserép modern fali dísz. Jelzés nélkül. d: 23 cm .........................................2 000
11210.Elefánt, mázas kerámia, apró mázhibákkal, jelzett (címkén Uzor, talpán RA jelzéssel), m: 16 cm, h:

20 cm ....................................................................................................................................................1 400
11211.Elefánt, mázas kerámia, apró mázhibákkal, jelzett címkén (Uzor), m: 16 cm, h: 12 cm .......................1 800
11212.Mittai jelzéssel: Női büszt. Terrakotta, jelzett, kopásnyomokkal, m: 29 cm ........................................12 000

Porcelán
11213.Herendi Viktória mintás 6db lapostányér, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal. .............60 000
11214.Herendi Viktória mintás leveses tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d:27cm, m:20cm .........40 000
11215.Herendi Viktória mintás leveses tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d:33cm, m:22cm .........50 000
11216.Herendi Viktória mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. ......................70 000
11217.Herendi Viktória mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. ......................70 000
11218.Herendi Viktória mintás 6db mélytányér, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal. ..............60 000
11219.Herendi Viktória mintás 6db vegyes tálaló, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. ..........................90 000
11220.Herendi Viktória mintás süteményes készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. ......................70 000
11221.Herendi Viktória mintás szószos tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. ....................................18 000
11222.Herendi Viktória mintás szószos tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. ....................................18 000
11223.Herendi Viktória mintás nagyméretű tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 27cm ....................28 000
11224.Herendi Viktória mintás 6db lapostányér, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal. .............60 000
11225.Herendi Viktória mintás só és borstartó, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal. ...............10 000
11226.Óherendi, Herendi Viktória mintás nagy tál, pecsenyés tál. Kézzel festett, jelzett, kis kopással.

41x31 cm .............................................................................................................................................26 000
11227.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, sérült.d:11, m 8,5 cm .............................5 000
11228.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 14,5×8,5 cm ...............5 000
11229.Herendi Viktória mintás 6db mélytányér, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal. ..............60 000
11230.Herendi Viktória mintás só és bors tartó / fűszertartó, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal,

h:15cm, m:5cm ......................................................................................................................................8 000
11231.Herendi Viktória mintás, háncs nyomott váza, kopásnyomokkal, jelzett. m: 15cm .............................12 000
11232.Herendi Viktória mintás, kratér váza, kopásnyomokkal, jelzett. m: 20,5cm ........................................14 000
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11233.Herendi Viktória mintás, háncs nyomott lámpatest,kopásnyomokkal, jelzett. m: 25cm ......................20 000
11234.Herendi Viktória mintás szószos tál, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 24x17cm ....................16 000
11235.Herendi Viktória mintás szószos tál, Lavel Budapest felirattal, kézzel festett, jelzett,

kopásnyomokkal,23x17 cm .................................................................................................................20 000
11236.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, apró mázrepedéssel

15x8,5 cm ..............................................................................................................................................6 000
11237.Herendi Viktória mintás tálka, porcelán, jelzett, hibátlan, d: 11.5 cm ....................................................3 600
11238.Herendi régi, Etonhoz hasonló virág mintás 12 személyes étkészlet pecsenyés, köretes,

mártásos, süteményes tálakkal. Kézzel festett, jelzett, a leveses és a süteményes tálon kis
sérülés, hiány. ...................................................................................................................................180 000

11239.Herendi régi, Etonhoz hasonló virág mintás teás készlet. Kézzel festett, jelzett, a teáskanna sérült,
hiányos ................................................................................................................................................50 000

11241.Herendi régi, Etonhoz hasonló virág mintás mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, egy csészén
két aljon hajszálrepedéssel, kanna fedelén lepattanással. .................................................................60 000

11242.Herendi (Sissi) Gödöllő (SR - Siang Rouge) mintás, koi-halas váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan
m: 34 cm .............................................................................................................................................60 000

11243.Herendi Rothschild bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 12 cm + Herendi
Rothschild fogpiszkálótartó, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 8×3×6 cm ........................34 000

11244.Herendi Kitty mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cm, d:
11,5 cm .................................................................................................................................................5 000

11245.Herendi Gömböc, jelzett, hibátlan, original dobozban, m:11cm. "A Gömböc az első ismert konvex
és homogén test, melynek egy stabil és egy instabil egyensúlyi pontja van. Bizonyítható, hogy
ennél kevesebb egyensúlyi helyzettel rendelkező test nem létezhet. Egyszerűbben
megfogalmazva, teljesen mindegy, hogyan tesszük le, mindig visszatér egyetlen stabil egyensúlyi
pontjába. A stabil egyensúly (S) Ha tetszőleges pozícióban egy vízszintes felületre helyezzük, a
Gömböc mindig visszatér a stabil egyensúlyi pontjába, hasonlóan a keljfeljancsihoz. Azonban, míg
a keljfeljancsi aljában van egy nehezék, a Gömböc teljesen homogén anyagból készül, így csupán
speciális formájának köszönhetően áll vissza az egyensúlyi helyzetébe. Az instabil egyensúly (I) A
Gömböc egyetlen instabil egyensúlyi pontja a Gömböc gerincének tetején található. Ezen a
ponton fizikailag lehetetlen a testet kiegyensúlyozni; a legkisebb zavaró körülmény is felborítja,
hasonlóan a hegyére állított ceruzához." Forrás: https://hu.gomboc-shop.com/ ................................20 000

11246.Herendi ZOVA mintás füles tálka, jelzett, hibátlan, original dobozban, 16x9cm .................................10 000
11247.Herendi háromágú gyertyatartó, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m:43cm ..............30 000
11248.Herendi ötágú gyertyatartó, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m:43cm .....................36 000
11249.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11250.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11251.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11252.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11253.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11254.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11255.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11256.Herendi Apponyi mintás bonbonier, bonbonniere, . Kézzel festett, jelzett, hibátlan, díszdobozban. d:

7 cm ......................................................................................................................................................7 000
11257.Herendi virágmintás áttört kosár, kézzel festett, jelzet, kopásnyomokkal, m:14 cm ...........................20 000
11258.Herendi Apponyi mintás UTASELLÁTÓ feliratos teáscsésze aljjal, jelzett, kopott, d:14,5cm, m:6cm ..9 000
11259.Óherendi figurális lámpatest, fehér mázas porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 29cm ...................40 000
11260.Herendi fehér mázas, papagájos kínáló, jelzett, hibátlan, m: 27cm, d: 36 cm ....................................34 000
11261.Herendi fehér mázas porcelán váza, jelzett, hibátlan, m: 22 cm .........................................................15 000
11262.Herendi BFR (BOUQUET de FRUITS) gyümölcs mintás nagy bonbonier, jelzett, kopott, rózsán

apró lepattanások. m:16cm, d: 17cm ..................................................................................................12 000
11263.Herendi Viktória mintás, háncs nyomott váza, kopásnyomokkal, jelzett. m: 25cm .............................22 000
11264.Herendi dombornyomott virág mintás váza. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 15 cm .............20 000
11265.Herendi Waldstein mintás porcelán falióra. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. d: 28,5 cm. ......20 000
11269.Herendi fedeles váza, kézzel festett, jeltett (Kádas Gyula), restaurált, m:25 cm ................................24 000
11270.Herendi Párizs lángja, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, szépen restaurálva

m:30,5cm ............................................................................................................................................40 000
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11271.Herendi virág. Kézzel festett, jelzett, kopott, csorba. 10x10 cm ...............................................................800
11272.Herendi porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 10 cm ......................................................3 000
11273.Herendi koi ponty, hal, kézzel festett, jelzett, apró lepattanás, kopás, m:8 cm .....................................3 000
11274.Herendi 1943 mini (újévi) harmonikázó malac. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, apró

lepattanással. 4x2,5 cm ........................................................................................................................5 000
11275.Herendi cca. 1950 mini harkály / fakopáncs. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 4,5x6 cm .........5 000
11276.Herendi mini nyuszi. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 2x2,5 cm ..............................................5 000
11277.Herendi / Óherendi mini pingvin. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 4 cm ..................................8 000
11278.Herendi mini kínai figura. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. 4 cm ..............................................6 000
11279.Herendi táncosnő. Kézzel festett porcelán, tervező: Lux Elek. Jelzett, apró sérüléssel az ujján,

vissza ragasztva, m: 21 cm. ..................................................................................................................8 000
11280.Herendi rózsa, kézzel festett porcelán, jelzett, apró lepatrtanásokkal, 9x7,5cm ...................................2 400
11281.Herendi csigán lovagló puttó kézzel festett aranyozott jelzett porcelán figura kopásnyomokkal,

kopásnyomokkal. 17x19cm .................................................................................................................20 000
11282.Herendi nagy méretű jegesmedve szobor. Jelzett (Markup Béla 1927), Kézzel festett, jelzett,

hibátlan, m:19, h:21 cm .......................................................................................................................24 000
11283.Herendi porcelán harmonikázó fiú, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 20 cm ......................24 000
11284.Herendi rózsa, jelzett, sérült. 7x7x5cm .................................................................................................2 000
11285.Herendi Tertia táncoló juhászok, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, egyik derekánál

apró tűzrepedés. m: 22 cm .................................................................................................................18 000
11286.Herendi Tertia táncoló pár, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 27 cm ....................24 000
11287.Herendi táncoló juhász, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 29,5 cm .....................................22 000
11288.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ..............6 000
11289.Herendi Rothschild mintás maroktojás, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 6 cm ..................................2 000
11290.Herendi II. osztályú, kínálótál, kézzel festett, kopásnyomokkal, 32x18cm ..........................................12 000
11291.Vegyes herendi tétel, Roithschild és 1db Viktória mintás. (Fonott kosárka, bonbonnier, vázácska,

fonott tálka, csikknyomó) Jelzett, kopásnyomokkal, vegyes méretben. ..............................................18 000
11292.Herendi Apponyi purpur mintás tojás bonbonier. Kézzel festett, jelzett, hajszálrepedt. m:10 cm .........4 000
11293.Vegyes mini Herendi tétel, nagy részben Viktória mintás. (gyufatartó, fonott tálka, mókus

csikknyomó, tálka, vázácska, stb) Jelzett, kopásnyomokkal, vegyes méretben. ................................22 000
11294.Herendi virágmintás, sárga fonddal festett mokkás kiöntő, kézzel festett, jelzett, tetején sérült rózsa,

m:17 cm ................................................................................................................................................8 000
11295.Herendi Rothsild mintás áttört füles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d:18 cm ................9 000
11296.Herendi hecsedli mintás bonbonier. Kézzel festett porcelán, jelzett, apró kopással. 14x10cm ............3 800
11297.Herendi Terus Rust (TSHH) bonboniere, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozással , javított 12x9,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
11298.Herendi zöld virág mintás mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, kopott. ..........................................55 000
11299.Herendi virágmintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm, d: 14 cm ....................................8 000
11300.2 db Herendi tálka. Kézzel festett, jelzettek, egyiken apró lepattanás, másikon kis kopás. ..................3 000
11301.Herendi virágmintás mini váza, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal. m: 7 cm .................................2 000
11302.Herendi 1943 virágmintás vázácska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 8,5 cm .......................................2 000
11303.Herendi 1942 Rothschild mintás cigarettatartó. Kézzel festett, jelzett, kopott. 8,5 cm ..........................2 000
11304.Herendi népi mintás porcelán dobozka, kézzel festett, jelzett, d: 7,5 cm ..............................................8 000
11305.Herendi virágmintás rózsás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal. d: 13 cm ..............8 000
11306.Herendi porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással. 12x9 cm .......................................1 800
11307.Victor Vasarely: Hexa porcelánkép cca 1980. Márkajelzés nélküli porcelán. Paszpartuzva,

keretezve. Hibátlan. 16x11 cm ............................................................................................................60 000
11308.Rosenthal aranyozott életjelenetes teás, mokkás és süteményes készlet, jelzett, kopásnyomokkal.

.............................................................................................................................................................50 000
11309.Villeroy&Boch, Bohemia, Meissen, Staffordshire (vegyes) márkájú, nagy részben jelzett étkészlet,

porcelán, néhány sérülésekkel. ...........................................................................................................50 000
11310.Schütz Cilli virágmintás és figurális nagy méretű fali tál, kézzel festett mázas fajansz, jelzett,

hajszálrepedéssel, apró mázhibákkal, d: 39 cm .................................................................................28 000
11311.Zsolnay Nádor Judit retró váza 2db, kézzel festett porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, m: 12 cm .....20 000
11312.2 db Zsolnay, Török János, fehérmázas porcelán (váza, tányér) jelzett, kopott, vaspö9ttyökkel,

m:27cm, d:25cm ..................................................................................................................................15 000
11313.Zsolnay több tüzű váza, jelzett (Fürtös György terv), festő: Miss Ágnes Tóth. hibátlan, m: 10 cm .....36 000
11314.Zsolnay Pompadour III. süteményes készlet, matricás, jelzett, apró mázhiba, d:21,5 cm, d:29,5 cm

.............................................................................................................................................................18 000
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11315.Zsolnay porcelán teás készlet, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal ................................................20 000
11317.Zsolnay porcelán mokkás készlet, matricás, jelzett, kis kopásokkal, a kiöntő teteje hiányzik ............10 000
11318.Zsolnay porcelán mokkás készlet. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában, egy

csészealj hiányzik ...............................................................................................................................32 000
11319.Zsolnay porcelán teás készlet. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. .......................................................24 000
11320.Zsolnay porcelán tejkiöntő, jelzett, kopásnyomokkal, m: 12 cm ...........................................................1 400
11321.Zsolnay pillangómintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d: 12 cm ...................2 800
11322.Zsolnay virágmintás porcelán bonboniere, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d: 9 cm ...............3 800
11323.Zsolnay pillangómintás porcelán kaspócska, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 7 cm ...........2 800
11324.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 11 cm .......................3 000
11325.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 13 cm .......................3 400
11326.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 13,5 cm ....................3 000
11327.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 15 cm .......................3 200
11328.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 15 cm .......................4 000
11329.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ....................4 000
11330.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 20 cm .......................4 000
11331.Zsolnay virág mintás kaspócska. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 6 cm ...........................................3 000
11332.Zsolnay ökörvér mázas, repesztett mázas porcelán váza, jelzett, apró sérülésekkel, m: 26,5 cm .....10 000
11333.Zsolnay váza, türkiz mázakkal, jelzett, restaurált. m: 33cm ................................................................40 000
11334.Zsolnay patikai mérőedény, festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 8,5 cm ...............................................4 000
11335.Zsolnay virágmintás porcelán váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 30 cm ..............................8 000
11336.Zsolnay Moncsicsis tányér, 2db, kopott, jelzett, d:16-20cm ..................................................................6 000
11337.Zsolnay eozin mázas váza (harcosok). Jelzett, hibátlan. d: 13 cm, m: 8 cm ........................................6 000
11338.Zsolnay eozin mázas porcelán, bordás váza. Jelzett, kis kopással m: 12 cm ....................................10 000
11339.Zsolnay virág mintás bonboniere, matricás, porcelán, jelzett, kopott, m: 4cm ......................................2 800
11340.Zsolnay pillangó mintás porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel,

10,5x10,5x6cm ......................................................................................................................................5 000
11341.Zsolnay levélmintás hamutál. Matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11 cm ....................................1 800
11342.Zsolnay aranyszínű-kék mintás kávé kiöntő, porcelán, jelzett, ragasztó nyomokkal, m:18cm .............3 000
11343.Zsolnay virágmintás szószos tál, porcelán, kopott, jelzett, 23x16cm ....................................................1 200
11344.Zsolnay tálka és Meisseni cigaretta kínáló Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal. d: 8 cm, m: 6 cm ....3 600
11345.Zsolnay virág mintás húsos tál, porcelán, jelzett, matricás, karcos h: 35,5 cm .....................................4 000
11346.Zsolnay virágmintás porcelán hamutál, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, kis foltokkal. 12x8,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11348.Zsolnay libatömő lány, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 18 cm .........................................10 000
11349.Zsolnay szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett (Kovács Pálné), hibátlan, m: 33 cm ....................16 000
11350.Zsolnay porcelán térdelő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm .........................................4 000
11351.Zsolnay porcelán haját fonó nő, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 23 cm ...........................................8 000
11352.Zsolnay eozin mázas kislány tyúkkal, jelzett, kopásnyomokkal, mázrepedéssel 8,5×11 cm ..............12 000
11353.Zsolnay csellózó fiú, jelzett, kopott, sérült, m:21cm ..............................................................................6 000
11354.2db Zsolnay porcelán tehén, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 7x7 cm ...................................................2 400
11355.Zsolnay porcelán őzmama a gidájával figura, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 8 cm ..........2 000
11356.Zsolnay porcelán kislány korsóval, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m:7,5 cm (tervező:Sinkó

András) ..................................................................................................................................................2 000
11357.Zsolnay búgócsigás kisfiú, kézzel festett, jelzett (Sinkó András), hibátlan, 15,5×8,5×12 cm ...............2 800
11358.Zsolnay porcelán elefánt, eozin mázas, jelzés nélkül, apró mázrepedésekkel, 8,5x7 cm ....................8 000
11359.Zsolnay eozin mázas bagoly, jelzett, hibátlan, m: 8 cm ........................................................................5 000
11360.Zsolnay teknős, eozin mázas, hibátlan, jelzett, h:14,5 cm ....................................................................6 000
11361.Zsolnay porcelán fakopáncs / harkály figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, apró kopásnyommal,

m: 17 cm ...............................................................................................................................................6 000
11362.Zsolnay térdelő akt, festetlen porcelán, jelzett, hibátlan, m: 22cm ......................................................14 000
11363.Herendi porcelán fehér mázas és biszkvit Beethoven büszt, jelzett, hibátlan, m: 21 cm ....................12 000
11364.Zsolnay korsós fiú. Eozinmázas porcelán fajansz, jelzett, 1930 körül, sérült, javított. m: 20 cm ........18 000
11365.Zsolnay fehér mázas porcelán kalapos kisfiú, jelzett, sérüléssel, m: 19 cm .........................................1 600
11366.Zsolnay porcelán nyuszi, kézzel festett, jelzett, sérüléssel, m: 6,5 cm .................................................1 600
11367.Zsolnay porcelán "Labdás Öcsi", kézzel festett, jelzett, hibátlan , m:13 cm (tervező:Sinkó András)

1930 körül .............................................................................................................................................2 000
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11368.Hollóházi porcelán Szász Endre által tervezett bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal,
díszdobozban. m: 14 cm .....................................................................................................................24 000

11369.Hollóházi porcelán Szász Endre által tervezett bonbonniere. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal,
díszdobozban. m: 13 cm .....................................................................................................................18 000

11370.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza zöld mázzal. matricás,
jelzett, hibátlan 25,5 cm ......................................................................................................................10 000

11371.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített tégely, matricás, hibátlan, jelzett, 5,5x6 cm ...5 000
11372.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán tál. Matricás, jelzett, hibátlan, d: 20 cm .......................4 000
11373.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán tál. Matricás, jelzett, hibátlan, d: 25 cm .......................6 000
11374.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan,

m: 30 cm .............................................................................................................................................20 000
11375.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, jelzett, matricás, kopással,

m: 20 cm ...............................................................................................................................................4 600
11376.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített bonbonier. Matricás, jelzett, kis kopással,

13,5x9 cm ..............................................................................................................................................3 000
11377.Hollóházi Szász Endre által tervezett tálka. Jelzett, hibátlan. 14x12 cm ..............................................5 000
11378.Hollóházi porcelán Szász Endre által tervezett tálka. Matricás, jelzett, erősen kopott. 12x14 cm ........1 000
11379.Hollóházi porcelán Szász Endre által tervezett bonbonniere. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 9 cm, m:

9 cm ......................................................................................................................................................4 800
11380.Hollóházi Jurcsák László által tervezett hamuzó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, apró

mázhibákkal, d: 17 cm ..........................................................................................................................2 000
11381.Hollóházi Jurcsák László által tervezett mintával díszített bonbonier. Matricás, jelzett, mindkettő

darabon kis hiánnyal d: 13 cm ..............................................................................................................1 000
11382.Háromkirályok, Hollóházi Jurcsák László által tervezett porcelán kép, matricás, hibátlan, dekoratív

keretben, 25x20 cm .............................................................................................................................18 000
11383.Hollóházi Jurcsák László által tervezett hamuzó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, apró

mázhibákkal, d: 17 cm ..........................................................................................................................2 600
11384.Hollóházi Faragó Miklós által tervezett, négy évszak sorozat mintával díszített hamutál, matricás,

hibátlan, jelzett, 16x16 cm .....................................................................................................................5 000
11385.Hollóházi Faragó Miklós által tervezett, négy évszak sorozat mintával díszített hamutál, matricás,

hibátlan, jelzett, 16x16 cm .....................................................................................................................5 000
11386.Hollóházi Faragó Miklós által tervezett, négy évszak sorozat mintával díszített hamutál, matricás,

hibátlan, jelzett, 16x16 cm .....................................................................................................................5 000
11387.Hollóházi Faragó Miklós által tervezett, négy évszak sorozat mintával díszített hamutál, matricás,

hibátlan, jelzett, 16x16 cm .....................................................................................................................5 000
11388.Hollóházi porcelán korsó H.B.m. Tanácsi Építőipari Vállalat. dekorral. m: 14 cm ................................1 000
11389.Hollóházi tál, Szivárvány kupa 85 asztalitenisz ranglista verseny II. hely felirattal, jelzett, kopott,

18x20cm ................................................................................................................................................1 000
11390.3 db Hollóházi porcelán tálka. Matricások, jelzettek, hibátlanok 14-18 cm ...........................................3 000
11391.Hollóházi porcelán madaras váza, matricás, jelzés nélkül, kopott, m: 33 cm .......................................5 000
11392.Hollóházi porcelán hegedűs kisfiú, kézzel festett, jelzett, apró kopással, m: 14,5 cm ..........................2 000
11393.Hollóházi porcelán bonbonniere. Aranyozott, jelzett, hibátlan. d: 14,5 cm ............................................1 800
11394.Hollóházi retro mokkás készlet egy csésze hiánnyal Kézzel festett, jelzett, hibátlan. ..........................6 000
11395.Hollóházi porcelán lány paprikával, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 25 cm ........................2 600
11396.Hollóházi váza és bonbonierre, részben jelzett, kopott, m: 18cm, 9x7,5x3,5cm ...................................1 400
11397.Hollóházi porcelán váza m:12cm, tálka 14x11cm. Matricás, jelzett, kopásnyomokkal. ........................2 000
11398.Hollóházi Karácsony mintás váza m:22cm, tálka 14x12cm, gyertyatartó m:4,5cm. Matricás

porcelán, jelzett, kopásnyomokkal, gyári kartondobozban. .................................................................20 000
11399.Hollóházi porcelán étkészlet. Kézzel festett, jelzett, néhány apró lepattanással, egy tányéron

repedés, egyiken kis hiány. .................................................................................................................36 000
11400.Hollóházi kutya, kézzel festett porcelán, kopásnyomokkal, jelzett, m: 14 cm .......................................1 400
11401.Hollóházi pletykálkodók, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:22 cm ........................................................3 400
11402.Hollóházi lila virágmintás, matricás porcelán váza 35cm, kínálótálka 2db d:12-20cm, bonbonnier

8x6cm, kopott, jelzett. .........................................................................................................................24 000
11403.Hollóházi "art deco" kakas. Kézzel festett, jelzett, csőrén lepattanás m:14 cm ....................................1 600
11404.Hollóházi porcelán térdelő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 30 cm .............................................3 000
11405.Hollóházi kutya, kézzel festett porcelán, kopásnyomokkal, jelzett, m: 14 cm .......................................2 000
11406.Hollóházi antik humoros tálka "Pislog mint a miskolci kocsonyában a béka" felirattal, kézzel festett,

jelzett, nagyon apró máz hibával, lepattanással d: 15 cm .....................................................................2 000
11407.Hollóházi áttört bonbonier (illeszkedésénél mázrepedések) és tálka, díszdobozban, jelzett. d:10,5

és 20 cm ................................................................................................................................................5 000
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11408.Hollóházi áttört bonbonier (illeszkedésénél mázrepedések) és tálka, díszdobozban, jelzett. d:10,5
és 20 cm ................................................................................................................................................5 000

11409.Hollóházi Tokaji furmintos porcelán palack, jelzett. m:24 cm ................................................................5 000
11410.Hollóházi kislány a babájával, jelzett, kopásnyomokkal, m:14 cm ........................................................2 800
11411.Hollóházi cseresznyevirág mintás süteményes készlet, matricás, jelzett, hibátlan. ............................24 000
11412.Hollóházi rokokó hölgy porcelán figura, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 27 cm .................5 000
11413.Hollóházi rokokó hölgy porcelán figura, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 25 cm .................5 000
11414.Hollóházi rokokó férfi porcelán figura, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 23 cm ....................5 000
11415.Hollóházi 3 ágú gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 30 cm .................................6 000
11416.Hollóházi porcelán sörös korsó, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 19 cm ...............................2 000
11417.Hollóházi porcelán vizapár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...............................1 200
11418.Drasche bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. d: 10,5 cm ..................................................1 000
11419.Drasche váza. Matricázott porcelán, jelzett, csorba m: 15cm ...............................................................1 000
11420.Gránit porcelán kübli. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. m: 13 cm, d: 14 cm ........................................2 000
11421.Drasche, Pál Teri által festett porcelán bonbonnier, kopott, jelzett, d: 11cm ........................................3 000
11422.Aquincumi térdelő akt, kézzel festett, jelzett, apró kopás. m: 22 cm .....................................................4 000
11423.Drasche baltás fiú, kézzel festett, jelzett, baltán kis lepattanással, m:15,5 cm .....................................1 400
11424.Kispesti madár pár. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 10x12 cm ....................................2 000
11425.Aquincumi porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, a rózsa szirmán kis hiánnyal, lepattanással,

hajszálrepedéssel, 6,5x5,5x5 cm .............................................................................................................800
11426.Aquincumi porcelán akt, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 16 cm .........................................1 800
11427.Drasche porcelán hal 2db, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 10 cm ......................................................2 800
11428.Drasche (Kispest) galamb etető leány, kézzel festett porcelán, kopott, jelzett, m:14cm ......................3 000
11429.Aquincum porcelán váza. Sopron Matricás, jelzett, kopásokkal. m:9 cm .............................................3 000
11430.Aquincum fiú. Kézzel festett porcelán. Kopott. Jelzett. m: 15 cm .........................................................2 800
11431.Aquincumi porcelán kislány, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 13×10 cm ............................1 400
11432.4db miniatűr részben jelzett porcelán, állat figura, dalmata kutya, elefánt, őz, levelibéka,

gyűjteményi darabok, sérülésekkel m: cca. 2-6cm ...............................................................................4 000
11433.Ens porcelán táncos nő fogura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. m: 23 cm .........................................12 000
11434.Royal Dux vetköző akt, kézzel festett, jelzett (Elly Strobach), minimális kopással. 23 cm .................12 000
11436.Fischer Emil 4 db lapos tányér. Matricás, jelzett, kopásokkal d: 25 cm ................................................5 000
11437.Fischer Emil 3 db süteményes tányér. Matricás, jelzett, kopásokkal d: 18,5 cm ..................................5 000
11438.Kalocsai mokkás készlet + 2 tállal, kézzel festett, jelzett hibátlan .......................................................15 000
11439.Alt Wien antik jelenetes porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kopásokkal. d: 8,5 cm, m: 6,5 cm .......5 000
11440.Bavaria porcelán mokkás készlet. Aranyozott, svájci dekorral, Matricás, jelzett, hibátlan ..................22 000
11441.Rohlau hiányos, 3 személyes teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan. .................................................6 000
11442.Rohlau teás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan. ..................................................................................18 000
11443.Kahla porcelán hiányos étkészlet. Matricás, jelzett, minimális kopással ..............................................6 000
11444.1983 Szovjet 6 személyes porcelán teáskészlet, kézzel festett, kopott. .............................................20 000
11445.Augarten osztrák díszváza, eredeti dobozában, porcelán, jelzett, m: 15,5cm ......................................7 000
11446.Ernst Bohne sons, Rudolstadt, Germany, Halászfiú porcelán, jelzett, apró lepattanással a kalapon,

cca 1854-1920, m:17cm ........................................................................................................................8 000
11447.Sarreguemines fajansz teáskanna, kiöntő. Levonóképes, jelzett, hibátlan. 23 cm ...............................4 000
11448.Bakos Éva falikar, kézzel festett porcelán, kopásnyomokkal, jelzett, m:20cm ....................................18 000
11449.Sarreguemines dísztányér, jelzett, kopott, d: 21 cm .............................................................................4 000
11450.2 db Wilhelmsburg gyertyatartó, Máz alatti kék festéssel. Jelzett, hibátlan. 11 cm, 22 cm ...................3 000
11452.Johnson Bros. Glenwood angol fajansz leveses tányér szett, 6 db, máz alatti zöld matricás

dekorral, cca 1900. Jelzett, kisebb kopásnyomokkal, mázrepedésekkel, d: 25 cm ............................14 000
11453.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár) , Cipész, festett porcelán, jelzett, apró kopásnyomokkal,

m: 23 cm .............................................................................................................................................10 000
11454.Eichwald porcelán tányér, máz alatti kék festéssel, jelzett, apró kopásnyomokkal, árucímke

maradvánnyal, d: 25 cm ........................................................................................................................1 800
11455.Poema Artistic Cluj Napoca (Kolozsvár) , Vadász kutyájával, festett porcelán, jelzett, apró

kopásnyomokkal, m: 27 cm .................................................................................................................10 000
11456.Fischer Emil Budapest mázas fajansz teáskanna. Mázrepedésekkel, fedőn kis hajszálrepedéssel

24x13 cm ...............................................................................................................................................6 000
11457.Limoges - Maxim francia porcelán dísz tál. Matricás, jelzett, hibátlan. díszdobozban d: 21 cm .........20 000
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11458.Longwy francia jelzett, hal formájú osztrigatál, 5db, fajansz, mázrepedésekkel, 31x27cm ................16 000
11459.Német jelzett lovashintó, porcelán, kopott, 24x11x19cm ......................................................................8 000
11460.Schaubach Kunst puttó figura nyuszival, kézzel festett, jelzett, kopott, m:14,5 cm ..............................8 000
11461.Rosenthal madaras porcelán, festett képeslap, díszdobozban, jelzett, hibátlan. 11,5x16cm ...............5 000
11462.Elefánt, kézzel festett porcelán, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m:12cm ............................................4 000
11463.Villeroy & Boch Acapulco mintás hamutál, jelzett, hibátlan, d:8cm .......................................................2 400
11464.Likőrös palack, porcelán, Napóleon képmásával díszítve, matricás, jelzés nélkül, opásnyomokkal,

m:28cm .................................................................................................................................................6 000
11465.Jakab Bori márványmintás porcelán kaspó, jelzett, kis kopásnyomokkal, vízkőnyommal d: 17 cm .....5 000
11466.Jakab Bori márványmintás porcelán kaspó, jelzett, kis kopásnyomokkal, vízkőnyommal d: 10,5 cm ..3 000
11467.KPM Berlin dísztányér. Matricás porcelán. Jelzett, hibátlan, d: 24,5 cm. .............................................6 000
11468.KPM Berlin dísztányér. Matricás porcelán. Jelzett, hibátlan, d: 24,5 cm. .............................................6 000
11469.Versace díszes porcelán tálka, jelzett, kopott, d:17cm .........................................................................2 000
11470.Klimt díszes porcelán bögre, jelzett, kopott, d:10cm .............................................................................4 000
11471.Fémrátétes fedeles porcelánváza, kopott, m:26cm ............................................................................12 000
11472.Jelzetlen porcelán nyuszi, kopott, m:13,5cm ........................................................................................8 000
11473.Kínai porcelán díszváza, átalakítva asztali lámpává, kopott, új ernyővel, m:52cm .............................20 000
11474.Rosenthal Weichnachtsteller 1923- Ernst Hoefer karácsonyi kiadású porcelán dísztányér. Máz alatti

kék festéses, jelzett, hibátlan. / Rosenthal Christmas plate edition. Marked, flawless. d: 21,5 cm .......9 000
11475.Rosenthal Weichnachtsteller 1924 - Theodor Kärner karácsonyi kiadású porcelán dísztányér. Máz

alatti kék festéses, jelzett, hibátlan. / Rosenthal Christmas plate edition. Marked, flawless. d: 21,5
cm .........................................................................................................................................................9 000

11476.Jelzett kínáló, matricás, sérült. m:11 cm, d:23 cm ................................................................................6 000
11477.cca. 1930 Schlagenwald porcelán 18 darabos étkészlet, 1 db leveses tál fedővel, 1 db szószos tál

fedővel és aljával, 1 db fűszertartó, 1 főzelékes tál, 2 db tortatál, 1 db sültes tál, 6 db
levesestányér, 5 db lapostányér, szép állapotú, apró kopásokkal és repedésekkel. Jelzett. .............18 000

11478.6 személyes keleti jellegű vékony porcelán teáskészlet. Jelzett. Hibátlan. Sérült dobozában. doboz
mérete: 51,5x37x12 cm .......................................................................................................................20 000

11480.Kínai teás készlet, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, sérült, hiányos ........................................10 000
11481.Haviland virágmintás porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 14 cm ................6 000
11482.Cseh étkészlet töredék. 10db lapostányér, 1db levesestányér, 1db fűszertartó, 1db mártásos tál,

1db salátás tál. Jelzés nélkül, Sérült. ....................................................................................................3 800
11483.2 db kínai porcelántányér, kontúr matricás és kézzel festett, jelzett, erősen kopott, d: 26 cm .............8 000
11484.Magyaros legényke, Kézzel festett porcelán figura, jelzett, javított .......................................................1 000
11485.4 db porcelán tálka, matricás, kopott, részben jelzett. d: 7 és 16,5 cm között (Capodimonte, Delft,

Kensington) ...........................................................................................................................................4 000
11486.2 db bodrogkeresztúri fonott tálka, jelzett, kopott. d: 13 és 22 cm ........................................................1 000
11487.Keleti porcelán tál, 2 db, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, d: 25,5 cm + fa tartó ........5 000
11488.Szecessziós fajansz dísztányér, 1900 körül, jelzett: Tata, csorbákkal, d: 17 cm ..................................3 600
11489.Cseh Alt Wien porcelán tálka. Kézzel festett, jelzett, kis lepattanással. d: 8 cm ...................................2 600
11490.2 db kolozsvári román porcelán kanál és puttós figura. Kézzel festett, jelzett, a kanálon lepattanással

14 cm, 11 cm. ...........................................................................................................................................800
11491.Német porcelán kutya figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 15x12 cm ..............................................1 600
11492.Modern porcelán teás csésze szűrővel, fedéllel. Vitrág mintával, hibátlan. 11 cm ...............................1 000
11493.Jelzés nélkül, irizáló mázas váza. Hibátlan. 33,5 cm ............................................................................2 000
11494.Fine bone China mini kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11x8,5 cm .............................................1 400
11495.6 db jelzett porcelán gyűszű, kopott. .....................................................................................................3 000
11496.Kahla (GDR) csésze 2 db kopott, jelzett, d: 14,5cm, m: 7 cm ...............................................................1 800
11497.Retró szovjet porcelán szamovár, jelzett, sérült, m:28cm .....................................................................1 800
11498.Wernigerode porcelán emlék kiöntő, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ......1 600
11499.Bodrogkeresztúri macik, kézzel festett porcelán, kopott. Jelzett. 13x7, m: 9,5 cm ...............................1 800
11500.Bavaria retró pöttyös kávés készlet 4 db csészével, hiányos, matricás, jelzett ....................................3 400
11501.Ens porcelán bonbonniere, kézzel festett, jelzett, hibátlan. 12x10 cm ..................................................4 000
11502.Virágmintás porcelán urnaváza, kézzel festett, kopásnyomokkal, sérült, m: 22 cm .............................4 000
11503.2 db porcelán figura, jelzett, kopott, sérülésekkel. Jelzett. m: 11 és 13 cm ..........................................1 200
11504.2 db Kütahya Porselen török porcelán tálka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 13,5 cm, 11,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
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11505.Kínai porcelán teás készlet, díszdobozban. Hibátlan állapotban ..........................................................4 000
11506.Kínai váza. matricás, jelzett, hibátlan. 42 cm ........................................................................................5 000
11507.Porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 15×11 cm ................................................4 000
11508.Thomas Ivory Bavaria német porcelán váza, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9 cm ..........1 800
11509.Gustavsberg svéd porcelán dísztál, 3 db, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 17,5 és 21,5 cm .2 600
11510.Régi német 12 személyes étkészlet, 12 db leveses tányér, 12+2 előételes tányér, 12+2 főételes

tányér, 3 db nagy ovális tál, 1 db nagy kerek tál, 1 leveses tál fedő nélkül, 1 db szószos, 1 db
porcelán kanál, kézzel festett, jelzett: KPM (Königliche Porzellan-Manufaktur Berlin - berlini királyi
porcelángyár) , kopásnyomokkal ........................................................................................................70 000

11511.Bavaria porcelán teáscsésze, alátét és desszertes tányér, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 3 db ..1 200
11512.Virág és pillangómintás román porcelán váza, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 19 cm .................500
11513.Román porcelán fiú szőlőfürttel, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 14,5 cm ..........................1 000
11514.2 db sörös korsó, porcelán és üveg, kopásnyomokkal, m: 14 és 17 cm ..................................................500
11515.Wallendorf porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 20,5 cm ...................................2 400
11516.Román porcelán lantos férfi és nő, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal, m: 24,5 cm .......................3 800
11517.2 db porcelán madár, jelzéssel és jelzés nélkül, lepattanással, m: 8 és 12,5 cm ....................................800
11518.Román biszkvit porcelán fiú és lány, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 21 cm ......................2 000
11519.Román porcelán fiú, kézzel festett, jelzett, sérült, m: 20 cm ....................................................................500
11520.Kézzel festett rózsás porcelán gyertyatartó, jelzés nélkül, rózsákon lepattanásokkal, m: 24,5 cm .........800
11521.Virágmintása porcelán váza, jelzett, matricás, kopásnyomokkal, m: 24 cm ............................................800
11522.Román porcelán virágos díszkosár, kézzel festett, jelzett, virágokon kis lepattanásokkal, 32×19 cm ..3 000
11523.Román porcelán balerina, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 26 cm .................................2 600
11524.2 db áttört porcelán kosár, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, d: 10 és 22 cm ....................................1 000
11525.Porcelán csibe figura, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 12 cm .......................................1 000
11526.Kínai jelzett porcelán váza keleti motívummal, kopott, m:35,5cm .........................................................6 000
11527.Marosvásárhelyi Orvosi, Gyógyszerészeti, Természettudományi és Technológiai Egyetem

dísztányérja. Kézzel festett porcelán, jelzett: Segesvár, kopásnyomokkal, d:29,5cm ..........................1 800
11528.Vegyes angol tányérkészlet, hiányos, klf. méretű és fajta, jelzett, apró kopásokkal lepattanásokkal. ..8 000
11529.Culortartó, matricás porcelán, kopott, sérült, jelzett. m: 11 cm .............................................................3 000
11530.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8x7 cm .................................................................2 000
11531.Cseh Altwien bonbonnier, matricás porcelán, jelzett, kopott, d: 11cm ..................................................2 000
11532.Alt Wien dobozka. Matricás, jelzett, minimális kopásokkal. 12,5x9x7 cm .............................................3 800
11533.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, ragasztott, 6x7x5 cm ..........................................................2 000
11534.Süteményes porcelán tál virág dekorral, matricás, jelzett, mázhibákkal, 26,5x21,5 cm ..........................800
11535.Cseh mitológiai jelenetes porcelán bonbonier, matricás, jelzett, kopott, foltos, máz alatti

hajszálrepedésekkel, d: 11 cm ..............................................................................................................1 000
11536.Német porcelán ékszeres dobozka, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×6 cm ............................2 000
11537.Dísztányér, matricás porcelán. Jelzett. hibátlan d: 25 cm .....................................................................3 000
11538.Azonosítatlan jelzéssel: Virágos lányka. biszkvit porcelán, kézzel fetsett jelzett, lepattanással a

virágon 21 cm ........................................................................................................................................5 000
11539.F & M cicás kaspó. Kézzel festett, jelzett, restaurált, sérült. d: 13 cm, m: 15 cm .................................6 000
11540.Kis porcelán tétel: Herendi Tertia virágmintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett,

hajszálrepedéssel, 13,5x9,5 cm + 2 db Zsolnay mini kiöntő, matricásak, jelzettek, az egyiken
hajszálrepedéssel, m: 3,5 cm ................................................................................................................1 000

11541.Altrohlau csehszlovák porcelán kávés kanna és cukortartó. Kézzel festett, jelzett, kis
kopásnyomokkal, m: 16,5 cm és 9 cm ..................................................................................................2 200

11542.Henneberg porcelán mokkás készlet, 5 személyes, matricás, jelzett, minimális kopással ...................2 200
11543.Olde Alton Wane kék mintás porcelán tányér, levonóképes, jelzett, kis lepattanással, d: 20 cm .........5 000
11544.Rózsás porcelán váza, kézzel festett, jelzés nélkül, lepattanásokkal, kopásnyomokkal, m: 14 cm ......1 000
11545.Fedeles sörös kupa, porcelán, jelzett, kopott. m: 18 cm .......................................................................2 800
11546.Fedeles sörös kupa, porcelán, jelzett, kopott. m: 18 cm .......................................................................2 800
11547.Antik porcelán hat személyes süteményes készlet. Áttört, kézzel festett, jelzés nélkül. Egy tányér

ragasztott. d: 18 cm, d. 26 cm ...............................................................................................................8 000
11548.3 db porcelán és kerámia figura, sérüléssel, m: 3-8,5 cm .....................................................................3 200
11549.6 db modern porcelán kávés csésze aljjal, matricás, jelzés nélkül, kisebb kopásnyomokkal, m: 5,5

cm és d: 11 cm ......................................................................................................................................1 000
11550.Keleti motívumos porcelán kiöntő, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 14 cm ........................2 000
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11551.Kahla retro csésze alj és süteményes tányér (3×4 db), matricás, jelzett, kopott ..................................1 600
11552.Bertram porcelán figurák párban, kézzel festett, jelzett, lány nyaka ragasztott, m: 12,5 cm ................4 000
11553.Teáskanna, porcelán, festett, jelzett, sérült. m: 15 cm ..........................................................................1 400
11554.2 db jelzés nélküli kislány porcelán figura, egyiken kis lepattanással m: 12, 5 cm ..................................800
11555.Szív alakú egyedi, kézi festésű bonbonniere. Matricával jelzett, hibátlan 10x10 cm ...............................800
11556.8 db román porcelán figura, vegyes jelzésekkel, sérülésekkel ...........................................................10 000
11557.Orosz rózsás kávés készlet, pótolt fedőkkel, porcelán. Jelzett. Kopott. (5 db csésze, 6 db alj, 3 db

szerviz) ..................................................................................................................................................2 000
11558.Rosenthal aranyozott virágmintás porcelán váza, jelzett, kopásnyomokkal, m: 12,5cm ......................3 600
11559.Augarten Wien petrezselyem mintás kis porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm ......2 000
11560.Hutschenreuther porcelán korsó, ón fedéllel, frízföldi mintával. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 12,5

cm .........................................................................................................................................................3 600
11561.Wallendorf porcelán emlékpohár, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ............................1 000
11562.Német váza, kézzel festett porcelán, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, m: 11 cm ..................................1 800
11563.Kézi festésű matyó dísztányér, jelzett: Szentendre 2000 Káne. kopott, d:23 cm .................................2 600
11564.Rosenthal fedeles porcelán cukortartó, jelzett, kopott, m:12cm ............................................................3 200
11565.Antik Mária a kisdeddel, porcelán, jelzés nélkül, kopott, csorbákkal, m:19cm ......................................3 000
11566.L&W jelzésű matricás porcelán kínálótál, Mucha díszítménnyel, 20x13,5cm .......................................3 000
11567.2db osztrák, festett terrakotta falikép, jelzés nélkül, kopott, 17x17cm ..................................................6 000
11568.Matricás, szecessziós porcelán kiöntő, jelzés nélkül, kopott, m:10cm ..................................................1 600
11569.Japán porcelán füstölő, plasztikus foo kutyával díszítve, kopott, jelzett, m:6cm ...................................2 000
11570.Kézzel festett porcelán mustáros tálka, porcelán, jelzés nélkül, kopott, m:12cm .................................2 000
11571.Metzler & Ortloff porcelán kacsák, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásokkal, m: 13 cm .............2 800
11572.Thun Natalie kompótos készlet, kosárfonásos nyomott mintával, virágmotívumos aranyozással,

jelzett, hibátlan, d:13-21cm ...................................................................................................................3 000
11573.Portugál címeres mokkáscsésze aljjal, matricás porcelán, jelzés nélkül, hibátlan, díszdobozban,

15x15x8cm ............................................................................................................................................3 000
11574.Mozsdókanna, kézzel festett porcelán, kopott, jelzés nélkül, m:33cm ..................................................5 000
11575.Bavari 6 személyes ezüstfestett teás és mokkáskészlet, kopott, jelzett. ............................................15 000
11576.6 személyes mokkáskészlet, matricás porcelán, jelzett, kopott. ...........................................................5 000
11577.3 személyes angol teáskészlet, jelzett, apró lepattanásokkal. ..............................................................3 000
11578.Angol fajansz teáskanna, jelzett, kopott, m:21cm .................................................................................3 000
11579.Charles André Joseph Marie de Gaulle dísztányér, matricás porcelán, jelzett, kopásnyomokkal,

d:27cm ..................................................................................................................................................2 000
11580.Coalport jelzett teafilter tartó tálak, matricás porcelán, hibátlan, d:12,5cm ...........................................2 000
11581.Unterweissbach porcelán madár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .........................................2 000
11582.Wallendorf fedeles váza. Jelzett, matricás, hibátlan m:28 cm ..............................................................4 000
11583.Porcelán medalion, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 5,5x7cm .........................................................1 200
11584.Díszváza, porcelán, jelzett, restaurált, m:37cm ....................................................................................3 000
11585.Japán porcelán, kutya, kopott, jelzett, h:18cm ......................................................................................3 000
11586.Azerbajdzsán Baku emlék falitál, kopott, jelzés nélkül, d:15cm ............................................................3 000
11587.Kínálótál, szoszié, porcelán, jelzett, nemesi korona és monogram: HM?, kopott, d: 25,5cm,

26x12,5cm .............................................................................................................................................6 000
11588.2 db angol bögre, koronázási emlék, jelzett, kopásnyomokkal. m: 8-11,5cm .......................................4 000
11589.Francia kínálótál, jelzett, kopásnyomokkal, d:30cm ..............................................................................4 000
11590.Amfóra, porcelán, fém rátéttel, jelzett, kopott, m:17cm .........................................................................3 000
11591.Szecessziós díszváza. Formába öntött porcelánfajansz, palástján áttört aranybrokát díszítménnyel.

Fischer Ignác, Budapest, XIX. sz. vége. Restaurált. m:20cm ...............................................................2 000
11592.Bodrogkeresztúri kerámia madár, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:12 cm ......................3 000
11593.Angol teás kanna. Matricás porcelán jelzett, hibátlan 23 cm ................................................................4 000
11594.2db design váza, kék, sárga, porcelán, jelzett, kopott, m:21cm ............................................................3 000
11595.Fischer Emil Budapest jelzett porcelán tortatál, kopott, d:31cm ...........................................................3 000
11596.Cseh díszes porcelán csésze, jelzett, kopott, m:12cm .........................................................................2 000
11597.Cseh díszes porcelán tálka, jelzett, kopott, d:14cm ..............................................................................2 000
11598.China díszes porcelán csésze, jelzett, kopott, d:9,5cm ........................................................................2 000
11599.China díszes porcelán csésze, jelzett, kopott, d:7cm ...........................................................................2 000
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11600.China díszes porcelán, talpas csésze, jelzett, kopott, d:11,5cm ...........................................................1 800
11601.Altrohlau csehszlovák porcelán cukortartó. Matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:14cm ................2 800
11602.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzés nélkül, kopott, 8x7 cm .........................................................2 000
11603.Amerikai porcelán fej az agy térképével, jelzett, kopott, m:15cm .........................................................3 000
11604.2db kínai hamutál, matricás porcelán, jelzett, kopott d:11,5cm ............................................................2 000
11605.Delft jelzett fajansz tányér, kopott, d:24cm ...........................................................................................5 000
11606.Anita porcelán elefánt. Kézzel festett, jelzett, tetején sérült. 20x17 cm ................................................1 000
11607.Porcelán kekszes edényke. Mázas, jelzés nélkül, kis kopással sz: 30 cm ...........................................2 000
11608.Wagner & Apel tangóharmonikás kisfiú. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 12 cm ....................................2 000
11609.Jelzés nélkül: Antik jelenetes porcelán dobozka. Matricás, jelzett, kis kopással, réz peremmel. d: 8

cm .........................................................................................................................................................2 000
11610.2 db porcelán tárgy: Hegedülő férfi, kézzel festett, Germany jelzéssel, apró kopásnyomokkal, m:

12,5 cm + Szerelmes pár, kézzel festett, jelzés nélkül, formaszámmal, hátoldalán mázrepedéssel,
m: 11 cm ...............................................................................................................................................3 000

11611.Porcelán ékszertartó, kézzel festett, "Herend" jelzéssel, hibátlan, fedele hiányzik, m: 4,5 cm .............3 000
11612.Díszes, jelenetes kínai váza, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................3 000
11613.Kínai kávés készlet, 6 db csésze és alj, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal .................................2 400
11614.Kínai sárkányos teatartó edény, fedél nélkül Matricás, jelzés nélkül, hibátlan. 11 cm ..........................7 000
11615.Arpo porcelán női figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 18,5 cm ......................................2 000
11616.Kézzel festett/matricás porcelán gyertyatartó, jelzetlen, hibátlan, ezüst(Ag) talppal, jelzett, m: 5 cm ..4 000
11617.Rosenthal szarvasos tál. Matricás, jelzett, kis kopással 38x28 cm .......................................................4 000
11618.Victoria porcelán lábas ékszertartó porcelán ládika Matricás,jelzett, kis kopással 10x7x8 cm .............3 000
11619.Metzler Orloff hausmaler festett porcelán hamutál, jelzett, erősen kopott, d: 9 cm ..............................1 000
11620.Óherendi jelzésű!!!! matricás porcelán kínálótál, kopott, 33x24cm .....................................................10 000

Üvegtárgyak
11621.Takács Györgyi: Ló motívummal díszített üveg jardiniere, jelzett, hibátlan, 25×25 cm .......................60 000
11622.Szabadkőműves talpas üveg pohár, szabadkőművesség jelképeivel díszített: a kőműves

derékszög (szögmérő) szárai fölé helyezett körző, G betű, stb.; G. S. (?) és R.R. (?)
monogrammokkal, apró csorbákkal, karcolásokkal, m: 18 cm, d: 6,5 cm ...........................................30 000

11623.Monumentális, díszes pohárkészlet, apró kopásokkal, cca. 43db, vegyes méretben. ........................30 000
11624.Bohémia gazdagon csiszolt ólomkristály kínáló tál. hibátlan, etikettel jelzett, d:20 cm .........................8 000
11625.Zöld ajka kristály nagy méretű kínáló tál. Hibátlan d: 28 cm, m:15cm ................................................10 000
11626.Újpesti Dózsa címeres díszváza, kopásnyomokkal, m:23,5cm ..........................................................10 000
11627.9db miniatűr muránói üveg állat figura, kutya, gólya, ló, szarva, pelikán, őz, gyűjteményi darabok,

sérülésekkel m: cca. 5-9cm ...................................................................................................................4 000
11628.9db miniatűr muránói üveg állat figura, elefánt, nyuszi, kutya, tacskó, pingvin, gyűjteményi darabok,

apró sérülésekkel m: cca. 5cm ..............................................................................................................5 000
11629.4db miniatűr muránói üveg állat figura, csibe, teve, pelikán, zsiráf, gyűjteményi darabok, apró

sérülésekkel m: cca. 5cm ......................................................................................................................3 000
11630.Muránói Madonna, kézzel készített üveg, etikettel jelzett, hibátlan, m:31cm ........................................8 000
11631.Muránói Flavio Poli lila üvegváza, fújt, lapra csiszolt, jelzett etikettel, hibátlan, m:15cm ......................8 000
11632.6 darabos likőrös pohárkészlert, klf. színben, nikkelezett fém tartóval, korrodált. pohár m:6,5cm,

tartó m:23,5cm ....................................................................................................................................14 000
11633.11db Waldglass német fújt üveg pohár, modern, kopott, m:14cm ......................................................10 000
11634.Bohemia üveg bólés készlet 6 db pohárral, merőkanállal, matricával jelzett, kis kopásnyomokkal ......6 000
11635.1773 össz. 2 db antik fújt üveg palack, Xavery Stentzerin és Gertrudis Stentzerin, 1773

évszámmal nevekkel és rokokó motívumokkal gravírozott, feltehetően házasságkötés alkalmából
készült. M: 20 cm. Egyik üveg sérült, töréssel. / 1773 2 pcs of antique glass bottles, with the
names of Xavery Stentzerin and Gertrudis Stentzerin, and year 1773 and with rokoko motifs,
probably made for a marriage. Height: 20 cm. One of the bottles damaged ......................................40 000

11636.Antik, XIX. sz. kék emlék pohár arany színű historizáló dekorral, "Emlékül" felirattal. Kézzel festett,
anyagában színezett, formába öntött üveg pohár. Kopásokkal, felső peremén kisebb csorbákkal.
M: 11,5 cm, d: 8,5 cm / Hungarian commemoratíve glass. .................................................................10 000

11637.Antik vörös emlék pohár arany "Éljen a haza" és "Emlékül" felirattal, magyar címerrel, historizáló
dekorral. Kézzel festett, anyagában színezett, formába öntött üveg pohár. Kopásokkal, felső
peremén kisebb csorbákkal. M: 14 cm, d: 8,5 cm / Hungarian commemoratíve glass. ......................20 000

11638.1898 Ferenc József portréjával díszített, 50. császári jubileumi, német nyelvű felirattal (Andenken
an das 50jährige Kaiserjubiläum 1848-1898) ellátott üveg emlék pohár füllel, matricás portréval,
kézzel festett arany szegéllyel, metszett levél dísszel, kopott, m: 12 cm / 1898 Franz Joseph
emperor 50th anniversary glass, 8,5 cm .............................................................................................10 000
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11639.Antik talpas üveg pohár, 2 db. Kézzel festett virág dekorral, formába öntött. Egyik talpán csorbult.
M: 17,5 cm / Antique glass, 2 pcs, hand painted, one of the damaged at the bottom ........................18 000

11640.Antik fújt üveg kancsó. Kézzel festett virág és tájkép dekorral. M: 30,5 cm / Antique glass jug,
hand painted, with some minor wear. Height: 30,5 cm .......................................................................12 000

11641.Kristályüveg kínáló, három lábon álló, kis kopásokkal, d. 29 cm ........................................................11 000
11642.12 db régi üveg palack, jó állapotban, főleg Dreher sörös palackok, m:17-29 cm ................................3 600
11643.2 db borospohár, csiszolt ólomkristály, a Katasztrófavédelmi minisztérium címerével. Hibátlan, m:

18 cm ..................................................................................................................................................10 000
11644.3 db aranyozott, virágmintás díszítésű üvegpohár, mini váza, minimális kopásnyomokkal, 10 és 11

cm .......................................................................................................................................................11 000
11645.Zöld-arany színű 6 db likőrös és 6 db pezsgős pohár, hibátlanok ......................................................20 000
11646.Biedermeier aranyozott hántolt üveg váza. Többrétegű, fújt, hámozott, zománcfestett üveg.

Kopott, . m: 23 cm ...............................................................................................................................20 000
11647.Wilhelm Wagenfeld jénai üveg teáskészlet, 13 db csésze + 15 db csészealj, apró csorbákkal a

csészealjakon, alj d: 16 cm, csésze: 10,5 cm .....................................................................................15 000
11648.Muranói üveg likőrős pohár készlet 12 darabos. Ezüstözött széllel 12 cm .........................................10 000
11649.6 db ólomkristály üveg pohár, kis kopásnyomokkal, m: 9 cm ...............................................................6 000
11650.5db kristályüveg pezsgőspohár, kopásnyomokkal, m:27cm .................................................................3 000
11651.Fújt, régi hutaüveg palack, kopott, m:21cm ..........................................................................................2 000
11652.Gazdagon csiszolt ólomkristály kínáló tál. Kis kopással, 26x17cm .......................................................5 000
11653.Üveg levélnehezék, kopásokkal, m: 7 cm .............................................................................................3 000
11654.Üveg levélnehezék, kopásokkal, (10 éves a Wihrpool gravírozással) m: 8 cm ....................................3 000
11655.Üveg levélnehezék, kopásokkal, m: 6 cm .............................................................................................3 000
11656.Üveg levélnehezék, kopásokkal, m: 7 cm .............................................................................................3 000
11657.Üveg levélnehezék, kopásokkal, m: 8 cm .............................................................................................3 000
11658.2 db Art Deco parfümös üveg, az egyik pumpája sérült, m:8-15,5cm ...................................................8 000
11659.Öblös kristály váza, apró kopásnyomokkal, m: 18,5 cm, d: 15,5 cm ....................................................1 600
11661.Üveg levélnehezék, kopásokkal, m: 7 cm .............................................................................................3 000
11662.Retró üveg dísztál, kopásnyomokkal, d:28cm .......................................................................................4 000
11663.Retró üveg nagyméretű dísztál, kopásnyomokkal, d:39cm ...................................................................5 000
11664.Csizma formájú parfümös üveg, kopott, m:8cm ....................................................................................1 200
11665.Üveg csengő, rokokó stílusú gravírozással, kopásnyomokkal, m: 18 cm .............................................4 000
11666.Olaj, ecet tartó, üveg, kopott, dugó nélkül, m:14-15cm .........................................................................2 000
11667.7 db pezsgős talpaspohár, kopásnyomokkal, egyik eltérő csiszolt darab. m: 11-12cm ........................7 000
11668.1960-as 70-es évek Lars Hellsten for Skruf Svédország művészi üveg ló szobrok, jelzés nélkül.

kopott.m:14cm .......................................................................................................................................5 000
11669.1960-as 70-es évek Lars Hellsten for Skruf Svédország művészi üveg bagoly szobrok, csak az

egyik jelzett. kopott.m:8,5-14cm ............................................................................................................5 000
11670.Kossuth címeres pohár, rubin pácolt, fújt üveg, erősen kopott, m: 12,5cm ..........................................8 000
11671.Vizespohár készlet, kézzel készített üveg. Kopásnyomokkal, m:11-29cm ...........................................8 000
11672.Antik italos üveg, Nelken (szegfűszeg) felirattal, fújt üveg, dugó nélkül, korának megfelelő

állapotban, m: 22,5cm ...........................................................................................................................4 000
11673.Antik italos üveg, Borovicska felirattal, fújt üveg, dugó nélkül, korának megfelelő állapotban, m:

21,5cm ..................................................................................................................................................4 000
11674.Lüszteres kék üveg tálka, szakított üveg, kopott d:15cm, m:7cm .........................................................2 000
11675.Dekoratív üveg kompótos készlet, hibátlan, d:15,5-23cm .....................................................................2 000
11676.Millefiori üveg kínáló, kopott, h:33cm, m:11cm .....................................................................................2 800
11677.Val ST. Lambert üveg váza, kopott, jelzett, m:16cm .............................................................................3 400
11678.Bohémia mini viragtartó, üveg, egyik jelzett etikettel, kopott, m:5 d:8cm ..............................................2 000
11679.Art deco stílusú aranyozott üveg doboz, kopott, 11x7x4,5cm ...............................................................2 800
11680.Royal Coppenhaga kristály mécses tartó, etikettel jelzett, kopott, m: 7,5cm ........................................2 400
11681.Royal Coppenhaga kristály mécses tartó, etikettel jelzett, kopott, m: 5cm ...........................................2 000
11682.2db fátyol üvegváza, kopott, jelzés nélkül, m: 6-15cm ..........................................................................3 000
11683.Likőrös palack, fújt üveg, csiszolt, jelzés nélkül, kopott, m:19cm ..........................................................2 000
11684.Bordó ólomkristály kínálótálka, kopásnyomokkal, repedéssel 17x12x9cm ...........................................3 000
11685.Dúsan csiszolt ólomkristály váza, kopásnyomokkal, m:28cm ...............................................................3 400
11686.Homokfújt üveg váza, kopott, m:27cm ..................................................................................................2 800
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11687.Dúsan csiszolt ólomkristály kínáló, kopásnyomokkal, d:21cm ..............................................................3 800
11688.Dúsan csiszolt ólomkristály kínáló, kopásnyomokkal, d:21cm ..............................................................3 400
11689.Fújt retró üveg váza, kopott, m:26 cm ...................................................................................................2 200
11690.Csiszolt üvegváza, kopott, teteje levágott, m:17cm ..............................................................................1 800
11691.Baccarat csiszolt üvegpoharak, 5 db, jelzett, kopásnyomokkal, m: 5,5 és 8,5 cm ................................6 000
11692.Ólomkristály üveg váza, metszett, csorbával, m: .....................................................................................800
11693.Üveg bonbonier, kis csorbákkal, d: 10 cm ...............................................................................................500
11694.Ólomkristály hamutartó, kopásnyomokkal, d: 11,5 cm + üveg váza, m: 11,5 cm ....................................800
11695.Aranyozott üveg kompótos tál 3 db tálkával, kopásnyomokkal, d: 12 és 21 cm ...................................2 000
11696.Kék ólomkristály váza, kopásnyomokkal m: 16cm ................................................................................4 800
11697.Biedermeier stílusú, hámozott, talpaspohár, kopásnyomokkal, m:17cm ..............................................4 800
11698.Bordó ólomkristály váza, kopásnyomokkal, m: 26cm ...........................................................................6 500
11699.Bordó ólomkristály, virágmotívumos váza, kopásnyomokkal, m:32cm .................................................8 000
11700.Ólomkristály váza, gazdagon csiszolt kristály, kopásnyomokkal, csorbával. m:15,5cm .......................2 800
11701.Ólomkristály hamutál, gazdagon csiszolt kristály, kopásnyomokkal. d:17cm .......................................3 800
11702.Ólomkristály hamutál, gazdagon csiszolt kristály, kopásnyomokkal. d:17cm .......................................3 800
11703.Tiroli emlék, csiszolt kristály levélnehezék dobozban, m:3cm ..............................................................2 800
11704.Ittala finn design gyufatartó, jelzett, hibátlan, m:10cm ..........................................................................4 000
11705.Fekete és piros talpas borospohár, jelzés nélkül, hibátlan, m:20,5cm ..................................................1 200
11706.Cseh bonbonier aktokkal díszítve, öntött, apró lepattanások, d:10cm ..................................................3 400
11707.4db ólomkristály konyakos pohár, kopott. .............................................................................................4 000
11708.Jeges vödör, formába öntött, anyagában színezett üveg, fém szerelékkel, kis csorbákkal,

kopásnyomokkal, m: 13 cm, d: 11 cm ......................................................................................................800
11709.Anyagában színezett fekete üveg váza, festett díszítéssel, kisebb csorbákkal, kopásnyomokkal, m:

30 cm ....................................................................................................................................................1 000
11710.Ólomkristály kétrétegű üveg váza, hámozott, kopásnyomokkal, csorbákkal, m: 21 cm .......................3 000
11711.Üveg váza, öntési hibával, m: 24,5 cm .................................................................................................2 000
11712.3 db parfümös üveg: Avon Femme tartalommal, 4711, Chloé ..............................................................2 000
11713.Üveg kosár, fújt. anyagában színezett. m: 17 cm .................................................................................6 000
11714.Mini üveg hattyú, hibátlan, m: 7 cm ..........................................................................................................800
11715.Öntött üveg hamutartó, kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 2,5 cm ..............................................................1 000
11716.Ólomkristály nagyméretű hamutál, metszett, jelzés nélkül, kis kopással, d: 16 cm ..............................1 200
11717.Ólomkristály kínáló tál, metszett, jelzés nélkül, apró csorbákkal, d: 17 cm, m: 9 cm ............................1 200
11718.Takács ólomkristály kínáló tál, gravírozott Gyöngyös felirattal és díszítéssel, metszett, matricával

jelzett, apró csorbákkal. d: 28 cm ..........................................................................................................2 000
11719.Zöld üveg dísz. Kézzel formázott, anyagában színezett, lepattanásokkal. 16 cm ................................1 200
11720.2 db Fekete-arany üveg váza lepattanással 26 cm, 21 cm ...................................................................1 800
11721.Üveg kínáló kosár d: 24 cm, m: 26 cm ..................................................................................................3 000
11722.Üveg kínáló tál eredeti dobozában d: 23 cm ............................................................................................800
11723.Svéd Chr. Sjögrm Lindshammar gravírozott üveg tál, jelzett, 10x14 cm ..............................................2 800
11724.Anyagában színezett hutaüveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 18,5 cm ..............................................2 000
11725.ólomkristály kínáló, kopott, m: 11,5cm ..................................................................................................1 200
11726.Kolglas lengyel ólomkristály puncsos tál, három részes, etikettel jelzett, szép állapotban. ..................9 000
11727.6 db Kecskeméti Hirös pálinkás pohár 15,5 cm eredeti dobozában .....................................................1 600
11728.2 db üveg edény. Szőlőmintás edény kis lepattanással 10x10x11 cm + üveg kosár d: 10 cm.

Formába préseltek ................................................................................................................................1 800
11730.Metszett üveg hamutál, ragasztásnyomokkal, 13x13x4 cm .....................................................................800
11731.Bordó kristály hamutál, csiszolt, metszett, apró csorbákkal, d: 13 cm .....................................................900
11732.Dekoratív kiöntő, dugóval, apró csorbákkal, m: 32 cm .........................................................................3 200
11733.Nagyméretű üveg váza 25 cm ..............................................................................................................6 000
11734.Üvegpohár fehér pikk mintával, aranyozott, 5 db, kopott. m: 13,5 cm ..................................................1 200
11735."Használjon Borgolin sósborszeszt!" festett üvegpohár, kopásnyomokkal, m: 8 cm ............................1 000
11736.Üveg kínáló tál d: 26 cm ........................................................................................................................2 000
11737.Vékony kristály váza. Hibátlan. 13 cm ..................................................................................................2 400
11738.Art Deco stílusú borostyán színű üvegtál, kopott, d:29cm ....................................................................4 000
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11739.Art Deco stílusú üvegváza, kopott, m:22cm ..........................................................................................6 000
11740.Muránói hajó formájú asztali, üvegóra quartz, kopott, jelzés nélkül, m:26cm .......................................8 000
11741.3 db talpas borospohár, kopott, m: 13 cm .............................................................................................1 600
11742.Ólomkristály váza. Anyagában színezett, több rétegű, hibátlan m: 14 cm ............................................2 600
11743.Ólomkristály üvegpohár, 8 db, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm ..........................................4 000
11744.2 db csatos üveg, kopásnyomokkal, m: 24,5 cm ..................................................................................1 000
11745.Rózsamintás üveg kínálótál, kopásnyomokkal, apró csorbákkal, 25×14×12 cm ..................................3 200
11746.2 db anyagában színezett üveg bonbonier, alján apró csorbákkal, 14×14 és 18×12 cm .....................3 000
11747.Anyagában színezett üveg váza, karcolásokkal, m: 28 cm ...................................................................3 600
11748.Ólomkristály asztali kosár, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...................................................3 000
11749.Parádi kobaltkék üvegváza, zománc festett százszorszép dekorral, jelzés nélkül, kopott, m: ..............3 000
11750.Borostyánszínű antik üveg váza, formába öntött, anyagában színezett, kisebb csorbákkal,

kopásnyomokkal, m: 19 cm ...................................................................................................................2 800
11751.Likőrös üvegpalack dugó nélkül, hámozott, csiszolt, hibátlan, m:15 cm ...............................................2 600
11752.Bordó ólomkristály hamutartó, apró csorbákkal, d: 16 cm ....................................................................1 800
11753.Kristályüveg váza, öntött és csiszolt díszítéssel, apró karcok m: 20 cm ...............................................4 800
11754.Üveg bonbonniere. Formába öntött, hibátlan. m: 16 cm .......................................................................1 600
11755.Nagy méretű üveg kínáló Formába öntött, kis lepattanással. d: 23 cm ................................................1 600
11756.Két kristály váza. Hibátlanok m: 15 cm, m: 12,5 cm .............................................................................2 400
11757.6 db kisméretű üveg szalvétagyűrű, réz levél dísszel 5 cm ..................................................................1 800
11759.Nagyméretű olasz likőrös üveg dugóval, formába öntött, jelzett, m: 24 cm ..........................................5 000
11760.Színes üveg füles kosárka, anyagában színezett, jelzés nélkül, az egyik füle alatt sérüléssel,

lapattanással, m: 18 cm ........................................................................................................................1 000
11761.Izraeli likőrös készet, etikettel jelzett, kopásnyomokkal. .......................................................................5 000
11762.Vörös ólomkristály tál, több rétegű, metszett, kisebb kopásnyomokkal, d: 17 cm ................................3 400
11763.Borostyánüveg kínálótál, kopott, d: 30 cm ............................................................................................2 000
11764.Kristály kínáló tál. Kopott, apró csorbákkal. d: 29,5 cm ........................................................................3 000
11765.Kristály kínáló tál. Kopott, apró csorbákkal. d: 25 cm ...........................................................................3 000
11766.Kristály kék váza. Kopott, sérült. m:22 cm ............................................................................................2 000
11767.Csehszlovák art deco bonbonier, maratott, apró csorbákkal, jelzett, d: 14 cm, m: 14 cm ....................7 000
11768.Vörös ólomkristály váza. Többrétegű, metszett, egy minimális lepattanással. 16 cm ..........................3 000
11769.3 db üvegkínáló vegyes méretben, kopott, ez egyik műanyag füllel. ....................................................4 000
11770.Kristály váza. Egy-két apró karccal. 23,5 cm ........................................................................................3 000
11771.Ólomkristály váza, fa talapzaton + üveg bonbonier, kis csorbával, kopásnyomokkal, m: 8 és 19 cm ..1 200
11772.Zöld üveg váza fém és üveggyöngyös rátétekkel. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan.

14,5 cm .................................................................................................................................................6 000
11773."Erényi Diana Sósborszesz franzbranntwein" feliratú üveg, kopott, m: 14,5 cm ...................................1 400
11774.Csillár és falikar burák, Öntött üveg, klf méretben. ...............................................................................3 000
11775.Kristály üveg kínáló tál. Csiszolt. Minimális lepattanással d: 19,5 cm ...................................................1 800
11776.Ólomkristály váza és hamutál, kopott, m: 21 cm, d: 14 cm ...................................................................2 800
11777.Zöld üveg kiöntő dugóval, anyagában színezett, kézzel festett díszítéssel, m: 18 cm + Csiszolt üveg

váza, plasztikus virágos díszítéssel, m: 11 cm. Jelzés nélkül, sérültek. ...............................................4 600
11778.5db ólomkristály tálka, csorbákkal, d:15cm ...........................................................................................1 800
11779.9db lapra csiszolt Art Deco vizespohár, kopott, apró csorbák, m:10 cm ...............................................3 000
11780.6db lapra csiszolt Art Deco likőröspohár, kopott, apró csorbák, egyik repedt m:4-5cm ........................1 800
11781.Bohemia virágos kék üveg váza, anyagában színezett, plasztikus kézzel festett virágszirmokkal. Kis

kopásokkal, az egyik virágon sérüléssel, jelzés nélkül. m: 11,5 cm ......................................................3 200
11782.Emlék üvegpohár, plasztikus kézzel festett virágos díszítéssel, apró csorbával, kopásokkal. m: 7,5

cm .........................................................................................................................................................3 200
11783.Üveg süteménytartó edény, jelzés nélkül, kis kopásokkal. d: 12 cm, m: 13 cm ....................................2 600
11784.Kristály váza, csiszolt, jelzés nélkül, minimális kopással. m: 15,5 cm ..................................................2 200
11785.2 db német üveg emlékpohár, plasztikus kézzel festett havasi gyopár (Edelweiss) díszítéssel, az

egyik anyagában színezett. Apró csorbákkal, kopásokkal. m: 14,5 cm és 8,5 cm ...............................4 200
11786.9 db kristály kupica, metszettek, kis csorbákkal, m: 6 cm .....................................................................6 000
11787.Retró sárga lámpabúra, kopott, m:16cm ...............................................................................................2 600
11788.2 db esküvői talpas borospohár, kopott, jelzés nélkül, m:23cm ............................................................3 000
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11789.Kristály doboz. Hamutartós fedéllel. 11x9x6,5 cm ................................................................................2 000
11790.Üvegkosár, kopott, jelzés nélkül, m:17cm .............................................................................................1 800
11791.4 db ólomkristály üveg tárgy (váza, hamutál, asztali kínáló, stb.), kis kopásnyomokkal, csorbával .....4 400
11792.3 db üvegpohár, aranyozott csíkkal, hibátlan m: 11,5cm .........................................................................800
11793.Virágmintás üveg kínáló tál, hibátlan, d: 28,5 cm, m: 10,5 cm ..............................................................1 600
11794.2 db üveg cukortartó, lepattanásokkal, d: 13 cm, 10 cm, m: 9 cm, 12 cm ............................................1 200
11795.2 db üveg hamutartó, csorbákkal, d: 14 cm, 17 cm ..............................................................................1 200

Műtárgyak, antikvitás
11796.Kínai selyem fali terítő figurális-florális motívumokkal, selyem fonállal hímzett, 1940-50 körül,

hátoldalán apró foltokkal, 150x50 cm / Chinese embroidered silk picture, with a few small spots on
the reverse, 150x50 cm .......................................................................................................................17 000

11797.Artina ón boros készlet hat személyes. Kancsó +  6 + 1 pohár borkészítéshez kapcsolódó
jelenetekkel: jelzettek. .........................................................................................................................16 000

11798.Karaffa. Kristály, díszített ezüstözött szerelékkel. Formába öntött csiszolt. 28 cm .............................30 000
11799.Gazdagon díszített antik asztali fa doboz, sérült, kulcs nélkül, 23×31 cm ............................................5 000
11800.2 db szecessziós, spiater falitányér, jelzetlen, kopott d:32cm .............................................................36 000
11801.Zöld bársony terítő, aranysujtásos szegéllyel XX. sz. eleje. Rajta egy edénnyommal. Hímzett

heraldikai motívummal 90x90 cm ........................................................................................................10 000
11802.Díszdoboz fedéllel, fa, historizáló stílusú, m: 19, apró sérülésekkel, 43x32 cm ...................................8 000
11803.1 db ezüstözött alpakka fűszertartó, jelzés nélkül, kopott, d:4 cm ........................................................2 400
11804.Főúri süvegdísz. XVIII. sz. Poncolt réz. / Nobleman hat ornament made of copper. 11,5x8 cm ........20 000
11805.Sinkó Veronika (1945- ): Triptichon. Festett selyem, kinyitható dobozban. 53x80cm .........................32 000
11806.Biedermeier fa doboz, intarziás, részben griffmadarakkal díszített berakással a fedelén és

mindegyik oldalán, zárral, kulcs nélkül, kissé sérült, 11,5x17x28,5 cm, ...............................................6 000
11807.cca 1900 Szecessziós réz asztali tolltartó és tintatartó, üvegbetét nélkül, fedél pótolt és nem

illeszkedik, sz: 27 cm / Art nouveau pen holder, without glass, cap not original and not matching ......4 600
11808.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően XX: sz. kínai alkotó: Madarak. Hímzés. Dekoratív, üvegezett fa

keretben, 29,5×48,5 cm ........................................................................................................................9 000
11809.Bross koronával vésett, RL monogrammal. Réz, kopott. 5x3,5cm .......................................................6 000
11810.Senator arany színű golyós és töltőtoll, tokban, kopásnyomokkal, h: 11,5 cm .....................................8 000
11811.cca 1900 Otto Fennel Söhne Kassel antik teodolit, szintező, jelzett, hiányos, m: 24 cm / Antique

German theodolite, marked, incomplete, 24 cm .................................................................................50 000
11812.Íróasztali márvány tintatartó, egyik tartó teteje nem leszedhető, alján filc, 24x35 cm ...........................3 000
11813.Metronóm mahagóni színűre pácolt diófából - "Maelzel" - Párizs - Franciaország - cca. 1900, jó

állapotban, minimális kopásnyomokkal. Működik. Réz verettel jelzett. 11 x 10.5 x 23 cm .................36 000
11814.2 db igényes díszkard réz részekkel 78 cm, 84 cm ............................................................................20 000
11815.Ezüst(Ag) nyelű tortalapát, jelzett, kopásnyomokkal, h: 20,5 cm ..........................................................6 000
11816.Antik, 2 db XIX. sz. fűszertartó üveg edény ezüst (Ag) tetővel, jelzés nélkül és egy ezüst kanállal,

jelzett. Üveg edények m: 13 cm. Üvegek alsó részén sérülésekkel, és ezüst tetők elváltak a
zsanéroktól. .........................................................................................................................................50 000

11817.Kayserzinn jelzésű szecessziós ón tálca, őzbak motívummal, 41x24 cm ............................................8 000
11818.Faragott csontnyelű antik japán napernyő / esernyő. Virágos mintájú faragással és szövettel.

Szövet szakadozott. / Japanese ebony sun shade 51 cm ..................................................................34 000
11819.Fém kazettás doboz, tetején rózsákkal és margarétákkal plasztikusan díszített, sarkainál

kariatidákkal, karmos talpakon álló, fedelén 1962. MS, gravírozással. Apró kopásokkal. Fedél alatt
kettéosztott kazettákkal, 2 kazetta mérete: 7x10x7. Doboz: 14x18x22 cm. ........................................16 000

11820.Pleisztocén korú Mammuthus primigenius fog. A fog eleje és vége ép, a két oldala és a
rágófelszín a bányaművelés során sérült. cca. 3 millió éves. m: 19x9x12cm. Tömege kb: 2530 g A
fog felülete PVB-vel (Movital) van konzerválva. ..................................................................................20 000

11821.Nectarios, Nektarios vagy Nectarius görög szent, ikon, festett, modern, kopott, 34x26cm ................20 000
11822.1899 preparált bagoly, sérült, kopott, m:35cm ......................................................................................6 000
11823.Szecessziós mennyezeti súly-lámpa, kopott, nincs kipróbálva, 1900 körül, réz, üvegbúrával, min

h:100cm ............................................................................................................................................100 000
11824.Ismeretlen kaliforniai művész: Jaronimo (natív indián mesefigura) Falplasztika, acél, rétegelt

falemez, sérülésekkel, jelzés nélkül, 1970 körül, m:140cm ..............................................................100 000
11825.Biedermeier falitükör, felújított állapotban, pótolt tükörrel. 102X72cm ................................................18 000
11826.Szecessziós fali barométer és hőmérő, fa, kopott, 49x20cm ................................................................6 000
11827.Krisztus fej, ezüstözött fém, kopott, jelzés nélkül, farostra applikálva, keretben, fej méret: 16x115cm

...............................................................................................................................................................6 000
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11828.Antik bronz gyertyatartó pár, kopott, m: 17cm ....................................................................................24 000
11829.Kosfejes alabástrom lámpa, bronz veretekkel, új ernyővel, kopott, m:45cm ......................................30 000
11830.Antik bronz gyertyatartó (Buri János esperes Szeged 1824) vésettel, kopott, m:30cm ........................3 000
11831.Comb, mell, hát vért, jelzés nélkül, készítő: Jeges András. Élethű nagyságú. Apró sérülésekkel. .....80 000
11832.Miniatűr, csontra festett hölgy, teknőcpáncél keretben, aranyozott fém rátéttel. 10x7cm .....................6 000
11833.Csont fésűkészlet, díszdobozban, 1900 körül. 18x14x4,5cm ...............................................................8 000
11834.3 darabos antik fém tétel, iszlám pohárka, vas csipesz, vasvilla, koruknak megfelelő állapotban.

Vegyes méretben. .................................................................................................................................6 000
11835.T. Kiss Eszter ( - ): Sátoraljaújhely. Tűzzománc, dekoratív keretben. Jelzett. 14,5x10cm ...................5 000
11836.Ikon másolat, Pantokrátor Krisztus. Vegyes technika, fa, fém rátéttel. 31,5x26,5cm ...........................8 000
11837.Dunai gőzhajó makett, Franz I. (első rendszeresen közlekedő dunai hajó), fa, sérült, h:43cm ............5 000
11838.Havas jelzéssel: Ikon. Bőr. sérült, 23,5x19cm ......................................................................................8 000
11839.HP jelzéssel: Ikon. Bőr. sérült, 23,5x19cm ............................................................................................9 000
11840.Beni Mária ( - ): Ikon. Tűzzománc. 22,5x10,5cm ................................................................................16 000
11841.Renner Kálmán (1927-1994): Tihany. Bronz falplasztika, jelzett, kopott, 24,5x17,5cm ......................10 000
11842.Keleti lakkozott teáskészlet tálcán. apró csorba, 48x27,5cm ..............................................................18 000
11843.Antik levélbontó szerkezet, szecessziós aranyozott fém, kopott, 1900 körül, jelzés nélkül,

19x18cm ..............................................................................................................................................10 000
11844.Páros bronz falikar, kopott, h:22cm .....................................................................................................10 000
11845.Kovács Júlia ( - ): Anya gyermekével. Hátoldalán etikettel jelzett, üvegezett fém keretben.

33x23cm ..............................................................................................................................................10 000
11846.Örökmécs tartó, üveg, réz, kopott, hiányos, m:80cm lánccal. ...............................................................5 000
11847.Íróasztal garnitúra díszdobozban, bakelit, fém, levélbontó, tapper, pecsétnyomó és tintatartó.

22x15x8cm ..........................................................................................................................................10 000
11848.Heks 1923 jelzéssel: Nagy Sándor halála, kalapált rézlemez, fára applikálva, kopott, 21,5x28cm ......8 000
11849.1885. Budapest. L'Exposition emlékkarkötő (1885-ös budapesti Országos Kiállítás), réz, korának

megfelelő állapotban, h: 18 cm ...........................................................................................................20 000
11850.XIX. sz.: Jelzés nélkül: Miniatúra. akvarell, karton. 4x5 cm. csont és réz keretben 9x8 cm /

Miniature portrait of a man from the XIX. century. Watercolour on cardboard, framed., 9x8 cm. .......20 000
11851.Aranyozott gyöngyház szipka, tokkal. 6,5 cm .......................................................................................5 000
11852.Napóleon, miniatűr kép, réz keretben, 7×6 cm .....................................................................................2 200
11853.Jelzett vadász bicska, zsebkés, Válik jelzéssel a pengén, bőr tokkal, réz és szaru markolattal, h:

26 cm ..................................................................................................................................................10 000
11854.cca 1900-1910 Antik ajtózár, Grünwald Jenő Első Nagyváradi és Erdélyrészi Műlakatos és

redőnygyár felirattal, kissé sérült és rozsdás, 8x17,5x2,5 cm ...............................................................2 400

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11855.Nagy Sándor (1923-2017): Anya gyermekével. Márvány, jelzés nélkül. 15x5x6,5 cm. Körmendi

Galéria atesztjével / marble statue, not signed. ..................................................................................32 000
11856.Kínai bronz figura, fecskére lépő ló, antikolt, jelzés nélkül m:12cm ......................................................4 000
11857.Keleti, keményfa faragott gyertyatartó. 17 cm .......................................................................................3 000
11858.Ázsiai réz levélnehezék, kopásnyomokkal, m: 6 cm .............................................................................5 000
11859.Pap Zoltán: Vörösréz iparművész stilizált madár alakú fényképtartó, m: 11,5 cm ..............................10 000
11860.Keleti bölcs, faragott fa figura, m: 25,5 cm ............................................................................................3 600
11861.Doboló férfi, faragott fa figura, m: 14,5 cm ............................................................................................4 000
11862.Bronz Bacchus mellszobor, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 17 cm .....................................................22 000
11863.Sas faágon sárgaréz szobor. Jelzés nélkül. m: 37 cm ........................................................................11 000
11864.Jelzés nélkül: Balerina, art deco szobor, fém, fa keretben (falra akasztható), figurán kis folt, kereten

repedés, 33x16,5 cm .............................................................................................................................5 000
11865.Sz. Cs. jelzéssel: Pipázó figura. Faragott fa kisplasztika, Lakkozott. 27x63 cm ...................................4 000
11866.Afrikai bennszülött női figura, faragott fa, jelzés nélkül, repedéssel, m: 38 cm .....................................5 000
11867.Adolphe Rivet (1855-1908) Búgócsigás fiú, térdnadrágos fiú "1re Toupie" et "1re culotte" jelzett,

bronzírozott spiáter szobor pár. A nadrágos sérült. m: 19 xm ............................................................16 000
11868.Siklódy Lőrinc (1876 Ditró -1945 Budapest): Palóc menyecske. Öntött, patinázott bronz, márvány

talpon. Jelzett. m: 50 cm ...................................................................................................................220 000
11869.Jelzés nélkül: A csók. Faragott, csiszolt mészkő szobor. 34 cm .........................................................30 000
11870.Csorba Géza (1892-1974): Ady Endre síremléke. Kerámia minta szobor a megvalósult

emlékműhöz. Jelzés nélkül. m: 39 cm ..............................................................................................160 000
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11871.Ülő akt. XIX. sz. vége, jelzés nélkül. nagy méretű gipsz szobor. Ragasztott fejjel. m: 43 cm .............36 000
11872.Carl Gelles (1880-1930): Nevető fiúcska fej. Bronz, márvány talpazaton. Bronz 21 cm,

márvánnyal együtt 31 cm. / Austrian sculptor Carl Gelles (1880-1930): Laughing head. Bronze.
Signed h: 21 cm with marble pedestal 31 cm. ..................................................................................180 000

11874.Kutas László (1936 - ) Báró Podmaniczky Frigyes szobra. Bronz, jelzett. m: 30 cm ..........................90 000
11875.Gabay László (1897-1952): Térdelő női akt, festett kerámia, kopásnyomokkal, fejrésznél

repedéssel, jelzett (Gabay), m: 23,5 cm .............................................................................................20 000
11876.Zajácz Tamás (1952-): Ágas-bogas. Valódi bőr falikép, jelzett a hátoldalán, 49,5x35 cm ....................5 000
11877.Kő Pál (1941-2020): Fehér László lovat lopott. Bronz plasztika. Jelzett, 32x18 cm ...........................80 000
11878.Kiss Sándor (1925-1999): Vas-szűz (tanulmány). Kovácsoltvas, jelzés nélkül, vas talapzaton,

m:44 cm (talapzattal:68 cm), A Munkácsy-díjas Kiss Sándor lemezplasztikáját 1958-ban állították
fel az akkori Városi Művelődési Központ, ma Bükk Művelődési Ház előtt. .........................................70 000

11879.Istók János (1873-1972). Munkácsy Mihály mellszobra.. Terrakotta. Jelzett. m: 21 cm .....................20 000
11880.cca 1970 Afrikai faragott fej párban,kopott, egyiken apró repedéssel, m:18 és 19 cm .........................8 000
11881.Árvai Ferenc (1935-2004): Női figura. Faragott márvány, jelzés nélkül, talapzat nélkül, sérült, m:40

cm .......................................................................................................................................................18 000
11882.Kutya szobor, fém szobor. Sérüléssel a talapzaton. 13x6,5 cm ...........................................................6 000
11883.Kínai bölcs figura. Műgyanta 26 cm ......................................................................................................5 000
11884.Kínai sárkány figura. Műgyanta . sérüléssel. 23 cm, m: 12 cm .............................................................3 000
11885.Tutanhamon büszt, műgyanta, kopott, m: 16cm ...................................................................................2 000
11886.Kiss László (1949-): Férfi akt. Terrakotta, jelzett (Kiss László), javított kezekkel, m: 25 cm ...............10 000
11887.Kakas pár, fém, jelzés és talpazat nélkül, kopott, m: 19cm ................................................................12 000
11888.Elefánt, egzótafa, jelzés nélkül, kopott, m:18cm, h:21 cm ....................................................................4 000
11889.Ganesh, vagy Ganésa, faragott lávakő, kopott, m:13cm ......................................................................3 000
11890.2db keleti fa szobor, 11-26cm, 1 db csont faragvány, 13,5cm ..............................................................2 000
11891.M jelzéssel: Trombitás fiú. Öntött, patinázott bronz, jelzett: M. m:21cm .............................................12 000
11892.Leonardo márkájú: A megvesztegetés, műgyanta szobor, fa talpon. Kopott, restaurált, jelzett, m:

21cm .....................................................................................................................................................3 000
11893.Konfuciusz szobor, aranyszínű lakkozott szobrocska, kopott, m:18cm ................................................3 000
11894.Szecessziós ón szobor, nő rózsával, márvány talpon, kopott, jelzés nélkül, m:12cm ..........................8 000
11895.Jelzés nélkül, vár, bronzírozott, márványtalapzaton, m: 15cm .............................................................3 000
11896.2db dél-amerikai figura, ónix, gyöngyház és egyéb kőberakással, jelzés nélkül, kopott, m:19cm ........6 000
11897.Öntöttvas turul szobor cca. 1940. Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő Rt. Jelzés nélkül. m:

17 cm ..................................................................................................................................................11 000
11898.Jelzés nélkül: Attila hun király. Égetett agyag, kopott, m:37cm ..........................................................20 000
11899.Faragott fa szobor, jelzés nélkül, a fején kosarat tartó nő. m: 32cm .....................................................3 000
11900.Bronz medve, jelzés nélkül, kopásokkal, m:17cm .................................................................................8 000
11901.Hinz&Kunst: Golfozó. Vas, jelzett, hibátlan m:19cm ...........................................................................18 000
11902.Jelzés nélkül: Fácánok. Öntött, patinázott bronz, márvány talapzaton, 30,5x16x10cm ......................30 000
11903.Jelzés nélkül: Vaddisznó. Öntött, patinázott bronz, kopott, m:9cm .......................................................8 000
11904.Varga Mátyás (1910-2002): Juhász Gyula 1883-1983. Öntött bronz falplasztika, jelzett, apró

kopással, d: 17,5 cm ...........................................................................................................................12 000
11905.Jelzés nélkül: Oroszlán. Öntött, patinázott bronz, márvány talapzaton, kopott, 22x10x13cm ..............8 000
11906.Rácz Edit (1936- ): Akt. Bronzírozott műanyag, képcsarnokos címkével, hibátlan, jelzett, m:22cm ...12 000
11907.Rácz Edit (1936- ): Akt. Bronzírozott műanyag fa talapzaton, képcsarnokos címkével, hibátlan,

jelzett, m:38cm ....................................................................................................................................12 000
11908.Rácz Edit (1936- ): Akt. Bronzírozott műanyag, képcsarnokos címkével, hibátlan, jelzett, m:19,5cm

.............................................................................................................................................................10 000
11909.Petőfi Sándor nagy méretű fém dombormű jelzés nélkül, Petőfi aláírásával. Falra akasztható

44x33 cm .............................................................................................................................................30 000
11910.Bányai József (1933-2015) szobrász művészeti hagyatéka, tétel: 14 db terrakotta figura kb 5 cm,

+ fafaragások + kb 15 db rajz, fotó , jelzettek, ....................................................................................20 000
11911.Kiss Sándor (1925-1999): Urbs Nyírbátor. Város kulcsa. Bronz, jelzett 14 cm, díszdobozban ............8 000
11912.Csíkszentmihályi Róbert (1940-): A gép. Vásárdíj Bronz, jelzett, fa talapzaton m: 16 cm sz 14 cm ...40 000
11913.Fekete Tamás (1931-2007): Üllői úti fák. Bronz, jelzett. m: 26 cm .....................................................50 000
11914.Jézus Szíve szobor, kézzel festett gipsz, kopott, sérült m: 67cm .......................................................14 000
11915.Szűz Mária szobor, kézzel festett gipsz, kopott, m: 46,5cm ...............................................................10 000

Órák
11916.Ulysse Nardin automatic 36000, 18K arany (Au) gold, automata férfi karóra, hibátlan számlappal,

dátum funkcióval, jelzett tokkal, jelzett szerkezettel, viszonylag friss szervízzel, bőr szíjjal,
működő, szép állapotban, pótolt koronával d: 35 mm Masszív arany tok, hátlap 6,5g .....................380 000
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11917.Longines 18K arany, kézi felhúzós, férfi karóra, Z23 szerkezettel. Jelzett toik, jelzett 17 köves
szerkezet, számlap egy részén enyhe elszíneződés, új bőr szíjjal. működő, jó állapotban d: 35
mm ....................................................................................................................................................380 000

11918.Patek Philippe zsebóra. cca 1895. Acél tokkal, A szerkezet sorszáma 98914. Működő, jó
állapotban hibátlan számlappal, tok hátoldalán karcokkal. / Patek Philippe pocket watch. Steel
case. Movement number 98914, some scratches on the back of the case d:50 mm .......................400 000

11919.Omega seamaster 610 (1962), mechanikus, férfi karóra, 17 köves, fekete bőrszíjjal, működik,
d:33mm (korának megfelelő karcolásokkal, kopásokkal, néhány szám a dátumkijelzőn kopott). /
Omega seamaster 610 (1961) Watch Co, Swiss, Adjusted 2 Positions, 17 Jewels. A little worn,
scratched. d:33mm ............................................................................................................................150 000

11920.OPAL 18k arany kézi felhúzós férfi flyback kronográf karóra, fekete számlapos, barna bőr szíjjal.
50-es évek. Jelzett tok. Működő, szép állapotban. d: 35 mm. A normál kronográf funkció mellett
ez a szerkezet rendelkezik egy extra gombbal a nagy koronán. A flyback kronográf egy olyan
komplikációs óra, amelyben a felhasználó anélkül használhatja a visszaállítási funkciót, hogy
először meg kellene állítani a kronográfot. A hagyományos kronográfoknál a felhasználónak meg
kell állítania, majd vissza kell állítania és újra kell indítania a kronográfot ahhoz, hogy a kronográf
elindulása után egy eseményt időzítsen.  A OPAL brand 18k gold manual wind men's flyback
chronograph watch 1950s. Hallmarking watch-case. Working, good condition. d: 38 mm. A
flyback chronograph is a complication watch, in which the user can use the reset function without
the need to first stop the chronograph. In regular chronographs, the user must stop, reset, and
restart the chronograph in order to time an event after the chronograph has started. ......................500 000

11921.Breitling Premier kronográf kézi felhúzós férfi karóra. Eredeti számláppal (korrodált) Jelzett
szerkezet. Működő, jó állapotban, fém tokkal, bőr szíjjal / Original vintage Breitling Premier
chronograph with original dial. works well. Steel case. d: 35 mm .....................................................220 000

11922.Asztali óra, kézzel festett fa tokban, mechanikus negyedütős szerkezettel. Kopott, hátlap hiány. m:
52 cm ..................................................................................................................................................60 000

11923.Antik feles ütős, mechanikus szerkezetű, ingás, fali óra, fatokban, porcelán betétes balüszteres
díszítéssel, számlapon sérülések, működik, kulccsal, m:32cm ..........................................................80 000

11924.Kandallóóra magyar, 19. sz. közepe, jelzett: "Fogel Ferencz N. Károlyban", negyedütős
szerkezet, feketére pácolt fa tok, alabástrom oszlopokkal, faragott, aranyozott díszekkel,
gyöngyház rátétekkel, felső félköríves mezőben gouache tájkép, kulccsal, sérült ingával,
működik, sérült, hiányos veretek, a cilindere sérült, szerkezete tisztítást igényel. m: 59 cm ............240 000

11925.Régi kis asztali óra, csont kerettel. kereten törés m: 8 cm ....................................................................5 000
11926.Glend férfi quartz óra, fekete számlappal, másodperc mutatóval, naptár funkcióval, fém szíjjal,

eredeti dobozában, elemcserére szorul. ...............................................................................................8 000
11927.Casio Edifice Illuminator férfi quartz karóra, No. 5380, másodperc mutatóval, stopperóra

mutatókkal (perc, másodperc, 1/10 másodperc), naptár -, és világító funkcióval, és leírással,
garanciakártyával, és egyéb papírokkal, eredeti dobozában, fém szíjjal, elemcserére szorul. ...........16 000

11928.Fa mechanikus óra, nincs kipróbálva, kopott, kulcs hiány. 40x9x17 cm ...............................................3 000
11929.Ingás asztali óra búrával, műanyag és fém, ceruzaelemes, működik, kisebb kopásnyomokkal, m: 23

cm .........................................................................................................................................................6 000
11930.Auriol exkluzív karóra tároló doboz 6 órának. Műbőr, üveg, fém csattal, új állapotban, eredeti

dobozában 35 cm ..................................................................................................................................5 000
11931.Régi utazó asztali óra, réz, mechanikus szerkezettel, bőr tokban, kopott, kissé sérült, nem jár,

9x7,5x4 cm ............................................................................................................................................6 000
11932.Little Star quartz falióra, működik. d:31cm ............................................................................................1 400
11933.Mentor, mechanikus, stopper funkciós, férfi karóra, kék bőrszíjjal, karcokkal, működik. d:40mm ....110 000
11934.Figurális, kandallóóra szett, alabástrom, bronz, sérült, kopott, negyedütős szerkezettel, működése

nem bevizsgált, m:32-36cm ................................................................................................................30 000
11935.Asztali fajansz óra, mechanikus szerkezettel, működik, jelzett, kopott, 31x8x22cm .............................7 000
11936.Felesütős hajóóra, és barométer, Andries de Jong Amsterdam felirattal, kopott, fáta applikálva,

működik d: egyenként 14cm. ..............................................................................................................30 000
11937.Glashütte, electromehanic, hajóóra, sérült, működik, d:17cm ............................................................30 000
11938.Német figurális porcelán asztali óra, nem működik, jelzés nélkül, kopott, m:41cm ............................10 000
11939.Dieh kerámia falióra, mechanikus, működik, kulccsal, 20x24cm ..........................................................6 000
11940.Fina férfi quartz karóra, bőr szíjjal, elemcsere szükséges, dobozban, d:33mm ...................................2 000
11941.Fina férfi quartz karóra, bőr szíjjal, elemcsere szükséges, dobozban, d:33mm ...................................2 000
11942.Fina férfi quartz karóra, bőr szíjjal, elemcsere szükséges, dobozban, d:33mm ...................................2 000
11943.Certina öltönyóra kvarc szerkezettel eredeti dobozában, leírással, szép állapotban d: 33 mm ..........20 000
11945.Zenith classic surf automata férfi karóra, 17 köves cal 2572 szerkezettel hibátlan számlappal,

dátum funkcióval, új bőr szíjjal, működő, szép állapotban, pótolt koronával . d: 35 mm .....................50 000
11946.Marvin karóra, bőr szíjjal, működik, d: 4 cm ........................................................................................34 000
11947.6 db karóra, hibásak, nem járnak ..........................................................................................................2 000
11948.Seiko ékszeróra, quartz, nem jár, szép állapotban, eredeti dobozában, leírással d:25mm ..................2 400



48

Nézzen körül webshopunkban is!

11949.Seiko férfi karóra, nem jár, szép állapotban, d:33mm ...........................................................................3 000
11950.4 db újszerű állapotú óraszíj .................................................................................................................1 000
11951.Roamer 5071 digitális férfi karóra, nem jár, kopott, d:35mm ................................................................2 400
11952.Vegyes óra / alkatrész tétel ...................................................................................................................2 000
11953.Smiths quarts asztali óra, nem jár, belsejében foltokkal, m: 15 cm ......................................................1 200
11954.2 db kvarc karóra, egyik római számokkal, dátumkijelzővel, elemcserére szorulnak ...........................2 000
11955.1 db retro mechanikus utazó óra (javításra szorul) és egy db quartz szerkezetű asztali óra. m: 5,5

cm és 3 cm ............................................................................................................................................1 200
11956.Pulsar női kvarc karóra, stainless steel gumis szíjjal, aranyozott tokban, működő állapotban .............5 000
11957.Glashütte női mechanikus karóra, működik, apró kopásokkal, d:20cm ..............................................10 000
11959.LCD női kvarc óra leírással, korona hiányzik ...........................................................................................800
11960.Jean Marcel női kvarc karóra zafírüveggel, elemmel, eredeti bőr szíjjal, működő, jó állapotban, d:

23 mm .................................................................................................................................................50 000
11961.Slava 21 köves acél tokos kézi felhúzós karóra naptár funkcióval. Működik 17x20 mm ......................3 000
11962.14K arany női karóra Ordiam. Jelzett, nem működik, 14x17 mm .......................................................12 000
11963.Roemer Searock kézi flehúzós, férfi karóra, hibátlan, gyöngyház számlappal, új bőr szíjjal,

működő, jó állapotban d: 34 mm .........................................................................................................28 000
11964.Vosztok 18 köves, acél tokos, kézi felhúzós karóra, működő, jó állapotban, modern fém szíjjal d: 34

mm ........................................................................................................................................................4 000
11965.Seiko quartz vízálló fém férfi 2öltöny" karóra, működőképes, pontosan jár, karcokkal, d:33mm ........24 000
11966.Roland Garros 1993 quartz karóra bőr szíjjal, elemcsere szükséges, d:32mm ....................................1 800
11967.Coca Cola quartz karóra műanyag szíjjal, elemcsere szükséges, d:37mm ..........................................1 200
11968.Heineken quartz karóra műanyag szíjjal, elemcsere szükséges, d:37mm ...........................................1 200
11969.Coca Cola quartz karóra bőr szíjjal, elemcsere szükséges, d:40mm ...................................................1 800
11970.Vegyes óra alkatrészek: tokok, mechanikus szerkezetek .....................................................................3 000
11971.Cortebert antimagnetic acél tokos kézi felhúzós karóra. Kissé foltos számlap. Működik. D: 34 mm ....4 000
11972.Elle kvarc karóra, elem nélkül, bőr szíjjal d: 34 mm ..............................................................................1 800
11974.Eterna, quartz, férfi karóra, működik, apró karcokkal, d:35mm ...........................................................20 000
11975.Elegant női quartz karóra, lapis lazulival ékítve, kopott, üveg homályos, működik, d:20mm ................2 800
11976.3 db különféle Titanium karóra, szíjjal, változó állapotban ....................................................................6 000
11977.Rado Florence quartz karóra, zafír üveggel, karcálló zafírkristály óra üveggel, sárga számlappal, a

számlapon kövekkel, fém szíjjal, működik, h: 22 cm, óratest: 3,5x3 cm .............................................48 000
11979.Ciceró Superflat, svájci férfi karóra, 17 köves, szíj nélkül, nem működik, foltos számlappal, cserélt

hátlappal. ...............................................................................................................................................1 400
11980.IWC 18K arany (Au) női automata karóra. Jelzett. Működő, jó állapotban, bőr szíjjal. d: 22 mm .....180 000
11982.Anker ékszeróra, működő mechanikus szerkezettel, kopott, d:30mm ..................................................2 400
11983.FORTIS repülős férfi karóra, automata szerkezettel, analóg kijelzős, vászonszíjjal, működik,

kopott, d:40 mm ..................................................................................................................................85 000
11984.LEGO quartz karóra, elemcsere szükséges, szép állapotban, d:30mm ...............................................3 000
11985.Kienzle német mechanikus karóra, dátumfunkcióval, működő szerkezettel, korának megfelelő

karcokkal d: 33mm ................................................................................................................................4 000
11986.Poljot 17 köves kézi felhúzós karóra. Működő, jó állapotban kicsi kopásokkal, karcokkal d: 37 mm ...1 800
11987.Slava acél tokos kézi felhúzós női karóra, fém szíjjal. D: 20 mm ..........................................................3 800
11988.Cornavin mechanikus óra, működik, üvegen karcolások, repedés, kopott d: 35 mm ...........................1 800
11989.Momo design Chono Bull Head chronometer kvarc karóra, kaucsuk szíjjal d: 40 mm .......................18 000
11990.Roamer férfi öltönyóra, kézi felhúzós 17 köves szerkezet, bőr szíjjal, szép állapotban, jelzett

koronával, papírral. d: 33 mm .............................................................................................................22 000
11991.Seiko automata karóra, vízálló, naptár funkcióval, fém szíjjal, jó állapotban, d: 32 mm .....................22 000
11992.Montblanc Meisterstück 4810 automata kronográfos férfi karóra. Aranyozott acél tokkal, naptár

funkcióval. Kopással, koronáról az embléma hiányzik. Bőr szíjjal. Működő állapotban ....................140 000
11993.Szovjet mechanikus stopperóra működő állapotban, d: 5 cm ...............................................................5 000
11994.Női zsebóra, sérült számlappal, d: 3,5 cm ............................................................................................6 000
11995.AWW. Waltham Watch Co. Maximus zsebóra, szép állapotban, működik, fém tokos, fém

óralánccal d: 47 mm ............................................................................................................................10 000
11996.Nokia Tachymetre kvarc karóra, jó állapotban. d:40mm .....................................................................12 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11997.Retró DDR Elgawa SL5 vaku tokban, nincs kipróbálva. .......................................................................1 800
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11998.Sigma Zoom 28-105 mm f/2.8-4 japán objektív, Pentax bajonettel ......................................................8 000
11999.Kodak Instamatic 104, cca.1965, 126-os filmkazetta, 1:11/43 mm; műanyag, egyelemes,

meniszkusz; 1:11/43 mm, Zár: mechanikus szárnyas zár, 1/90 mp. és (vakucsővel) 1/40 mp.
sebességgel. .........................................................................................................................................2 000

12000.Agfa ISO-RAPID I fényképezőgép. Rapid filmkazettás . Négyzetes filmformátum 24 x 24 mm.
Sérült. Tokban. ......................................................................................................................................2 600

12001.Lomo Smena 8M, filmformátum 35 mm, PC-csatlakozó, zóna fókuszálás, automatikus
képkockaszámláló, Lomo T-43 4/40 objektívvel. Kopott, nincs kipróbálva. ..........................................3 000

12002.Certo Cerina 6x6-os fényképezőgép, kissé kopottas állapotban ..........................................................2 600
12003.Fotósorozat könyvek. 21 db. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................2 800
12004.Polaroid Vision fényképezőgép, kis kopásokkal ...................................................................................5 000
12005.Polaroid EE38 fényképezőgép, nem kipróbált, egyébként jó állapotban ..............................................4 000
12006.Certo Certina fényképezőgép, jó állapotban, tokban ............................................................................4 000
12007.4 db fényképezőgép Olympus, Olympus kamera, Polaroid, Keystone + fotóstáska ...........................12 000
12008.Csajka régi orosz hordozható vaku kondenzátorral (áramforrásra is dugható), saját tokjában,

működik + Smena fényképezőgép ......................................................................................................12 000
12009.Rusz Dual Super 8-as 8mm-es vetítőgép, hiányos, sérült bőrtokban. ..................................................6 000
12010.Electronika B5-08 vaku, nincs kipróbálva. ............................................................................................3 000
12011.Olympus E-10 Digital SLR, 4 megapixeles fényképezőgép, működik. original dobozban. ...................5 000
12012.Penti II fényképezőgép, Meyer-Optik Domiplan 30mm f/3.5 objektívvel, működőképes, szép

állapotban, hátoldala lejár. / Vintage German half-frame camera in good, ...........................................2 000
12013.Carl Zeiss Flektogon f/2.8, 35 mm objektív, eredeti bőr tokban Exakta záras. Jó állapotban .............15 000
12014.Exakta VX 500 fényképezőgép, Meyer Domiplan 2,8/50 mm objektívvel, eredeti tokjában, jó

állapotban. Tok enyhén sérült .............................................................................................................15 000

Bolhapiac
12015.Intarziás fa tálca, karcolásokkal, 39×28 cm ..........................................................................................4 000
12016.2 db ezüstszínű, háromágú gyertyatartó, h: 24 cm, m: 14 cm ..............................................................1 800
12017.Mechanikus kézi fúró, működik .............................................................................................................1 000
12018.2 db sportos textil válltáska (egyik FILA márka), jó állapotban .............................................................3 000
12019.Afrikai fedeles doboz oldalán figurákkal, faragott fa, repedéssel, m: 12 cm, h: 32 cm .......................12 000
12020.Fali fa szekrényke, réz borítással, rózsa dísszel polcok nélkül. 40x20x10 cm .....................................4 000
12021.Kerámia asztali fűszeres, olajos készlet, mustáros. Jelzés nélkül, rattan tartóval 31 cm .....................4 000
12022.Vegyes bolha tétel, benne plakett, dobozok, kisautó, stb., vegyes állapotban .....................................4 000
12023.Hegyi kristály pirittel, 19×9 cm ............................................................................................................12 000
12024.Réz és üveg elemekből álló ékszertartó dobozka, d: 6,5 cm ................................................................3 200
12025.Lovagfejet ábrázoló rádió, működik, jó állapotban, m: 21 cm ...............................................................1 600
12026.Vegyes laboredény tétel ........................................................................................................................1 200
12027.Áttört fém asztalközép és kiöntő, jó állapotban, 21×27 cm és m: 12 cm ..............................................2 600
12028.5 db fém kólás (Coca Cola) palack, kopásnyomokkal, m: 18 cm ..........................................................3 000
12029.Jupiter mákdaráló, rozsdafoltokkal, h: 24 cm ........................................................................................2 800
12030.Pétanque golyók, eredeti csomagolásában ..........................................................................................3 000
12031.Kínai szövetborítású doboz, 17×10×10 cm ...........................................................................................2 000
12032.Exkluzív borotva készlet, szép állapotban ............................................................................................3 000
12033.2 db strandpléd .....................................................................................................................................1 800
12034.6 db ezüstözött villa és 6 db ezüstözött teáskanál, nem hozzá való dobozban ....................................5 000
12035.Réz mozsár törővel. m: 12 cm, d: 14 ....................................................................................................3 000
12036.Bőr öv, kaszakő tartóval? ......................................................................................................................2 600
12037.Egyedi készítésű vadásztőr. Dombornyomott bőr tokkal, fa markolattal. 26 cm ...................................6 000
12038.Szögben állítható vízmérték 19 cm .......................................................................................................5 000
12039.Ezüstözött alpakka teamécses ébenfa fogóval 17 cm ..........................................................................3 000
12040.Régi, egyszemes látcső. XX. sz. eleje. Jelzés nélkül 19 cm .................................................................5 000
12041.Finn érclelet, rajta rézplakettel 17 cm ...................................................................................................2 000
12042.Ezüstözött alpakka fedeles cukortartó, kopott, jelzés nélkül, m: 9 cm, d: 12 cm ..................................5 000
12043.Retro szovjet elektromos fém kávéfőző, jelzett, vezetékkel, nem kipróbált, m: 37 cm .........................8 000
12044.Csőszerelő készlet műanyag dobozban és forrasztó, nem kipróbált, forrasztó kopott, készlet jó

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
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12045.2 db hangerősítő (hallókészülék) + egy pár mini hangfal eredeti dobozában, új állapotban .................2 400
12046.Redőnyhúzó, díszes, jelzett borítással. Paschka Budapest. Réz 22 cm ..............................................8 000
12047.Dunaszerdahely faragott túrabot réz véggel. 89 cm .............................................................................3 000
12048.ALASKA BM 2000 márkájú kenyérsütő, működik, használati útmutatóval, sérült karton dobozban,

10 féle programmal. ..............................................................................................................................5 000
12049.Dr. Oetker nagy fa doboz, szúette lyukakkal, 33×22×14 cm .................................................................3 000
12050."MARS" fém házas, műanyag fiókos szerelvénytartó, összesen 13 darab fiókkal (három különböző

méretben). Használt, jó állapotban (~23,7x30,5x14,5cm) .....................................................................4 000
12051."MARS" fém házas, műanyag fiókos szerelvénytartó, összesen 13 darab fiókkal (három különböző

méretben). Használt, jó állapotban (~23,7x30,5x14,5cm) .....................................................................4 000
12052.Műanyag szerelvénytartó, 15 darab fiókkal. Használt jó állapotban (~20x24x15cm) ...........................3 000
12053.Szorobán számoló eszköz + 2 db fa furulya .........................................................................................3 000
12054.Orosz Zomz BNC 7x50-es látcső tokjával .............................................................................................4 000
12055.Bontatlan csomag retro Symphonia 2db, Marlboro, egy öngyújtóval ....................................................2 000
12056.Kerámia konyhai csatos edények (lisztes, cukros) és kínáló edény. Mázas, jelzés nélküli, jó

állapotban. m: 24-26 cm ........................................................................................................................5 000
12057.Retró színes mázas fém váza, sérüléssel, m: 23 cm ............................................................................2 000
12058.Fa doboz, jó állapotban, 23×15×6 cm ...................................................................................................2 400
12059.Orosz, kézzel festett fa pohár készlet, Hohloma, retró, jelzett 2x6 db + tálka. ......................................5 000
12060.2db fa doboz, kopott, 16x12x5,5cm, 4x4x3cm ......................................................................................2 000
12061.Japán lakk doboz kulccsal, kopott, 20x14x6cm ....................................................................................5 000
12062.2 üveg bontatlan parfüm .......................................................................................................................3 000
12063.Vertie ébresztőórás rádió. Működik. 20x10x8cm ..................................................................................3 000
12064.Ónix hamutál, 9x9cm ............................................................................................................................2 000
12065.2 db bronz petróleumlámpa-alkatrész, d: 9 cm ........................................................................................800
12066.Alpakka teáscsészék, 3 db, jelzettek, d: 11,5 cm, m: 7,5 cm ................................................................4 000
12067.Lányka kutyával. Festett gipsz figura. Kopással. 24 cm .......................................................................1 800
12069.Tábori posta zsák ..................................................................................................................................2 400
12070.11 db horgolt terítő, különböző méretekben ..........................................................................................3 000
12071.2 db szovjet úti vasaló eredeti dobozával .............................................................................................3 000
12073.Modern kerámia kávéscsésze készlet 6 db aljjal, bontatlan csomagolásban .......................................2 400
12074.Erzsébet hidat ábrázoló iparművész réz fali tányér d: 31 cm, + Mátraházi emlék fém dombor fali tál

d: 20 cm ................................................................................................................................................1 400
12075.Csehszlovák Epiag kávéskészlet, 2 db kiöntővel, 1 db cukortartóval, 6 db csészével, 6 db

csészealjjal, matricás, jelzett, kopásokkal, m: 6 cm, 9 cm, 9,5 cm, 19 cm, d: 12 cm ..........................24 000
12076.DJECO Puzzle Giant THE CITY 24 darabos kirakó hiánytalan állapotban eredeti dobozában. ...........3 000
12077.Régi szenes vasaló rozsdás állapotban 21x10x22 cm .........................................................................2 200
12078.Bordó selyem párnahuzat, díszes, aranyozott rátéttel, 45,5x42 cm + bordó selyem futó aranyozott

szegéllyel, 88x37 cm .............................................................................................................................1 200
12079.Régi csipke drapéria, 185x30 cm + 2 db kézzel horgolt asztalközép terítő, 45x45 cm .........................2 000
12080.Historizáló, három karú izzós réz csillár, üveg függő díszekkel, kisebb kopásnyomokkal, az

üvegdíszeken helyenként sérülésekkel, 44x44x26 cm .........................................................................8 500
12081.2db bronz egyiptomi motívumos gyertyatartó, lámpává átalakított, működik, gyertyaégős

kivitelben, lámpaernyővel,kopott,jelzés nélkül, m:30cm ......................................................................12 000
12082.Festett relief, fa, kopott, 18x23cm .........................................................................................................2 000
12083.5 db női táska, különböző anyagokból és méretekben .........................................................................7 000
12084.3 db retró Tungsram pentóda, jó állapotban, h: 10 cm .........................................................................1 000
12085.Ovális, üvegezett tálca festett fa kerettel, fém fogókkal, búzavirág mintával, aranyozással,

kopásokkal, hossza fogók nélkül: 38 cm, sz: 29,5 cm ..........................................................................2 400
12086.2 db fa kupa, az egyik díszesen faragott, m: 22,5 ill. 12 cm .................................................................1 600
12087.WMF nikkelezett fém tálca, XX. sz. első fele, kopásokkal, 34,5x26 cm ................................................1 400
12088.2 db hamutartó, az egyik kerámia, virágmintával, kézzel festett, mázas, jó állapotban, d: 11 cm +

üveg, Martini felirattal, jó állapotban, 11x11 cm ....................................................................................1 200
12089.5 db üveg pohár, 6 db fém tartóval .......................................................................................................1 200
12090.3 db retró fém + 1 db porcelán reklámos hamutál, kopásokkal .............................................................1 200
12091.Elekthermax retró fém asztali lámpa, nem eredeti ernyővel, nem kipróbált, kopásnyomokkal, m: kb.

18 cm ....................................................................................................................................................1 200
12092.cca 1970 VEB Bergmann-Borsig Bebo Sher retró NDK villanyborotva, műbőr tokban, eredeti,

szakadt papírdobozában .......................................................................................................................1 200
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12093.4 db retró műbőr irattartó mappa ..........................................................................................................1 000
12094.Betlehem festett műanyag 16x10x16 cm ..............................................................................................1 600
12095.Növénymotívumokkal gazdagon díszített, dekoratív fémvázas gyékény kínáló tálka, 34×22,5 cm .........800
12096.Nagy bizsu tétel, sok lánccal, néhány karkötővel, kitűzővel, fülklipsszel, dekoratív fém dobozban ......2 000
12097.Sturges, Bladon and Middleton ezüstözött alpakka kiöntő, jelzett, Hacker ezüstözött alpakka

tejkiöntő, jelzett, 2 db jelzés nélküli ezüstözött ón kiöntő és cukortartó, 6-12 cm ...............................12 000
12098.cca 1900 Antik üres fotóalbum, bársony borító, réz csattal, réz rátéttel, a borító kopott, belül-kisebb

nagyobb-szakadásokkal, 27x21x6 cm. .................................................................................................4 800
12099.Fém keretes kínáló üveg betéttel d: 14 cm ...........................................................................................1 000
12100.Fém és bőr poháralátétét készletek d: 9 cm .........................................................................................1 400
12101.cca 1970 2 db rendőr zakó, rangjelzéssel, korának megfelelő állapotban, méret: 50/175, 54/180 ......2 000
12102.cca 1960 rendőr kabát, 5 db szalagsávval, korának megfelelő állapotban, rang jelzéssel ...................3 000
12103.Ónix ékszertartó doboz és öngyújtó, fém szerelékekkel, kissé sérült, 11x7x6 cm és 9x5,5x5,5 cm ....1 600
12104.Vogue szövet aktatáska 30x42 cm .......................................................................................................1 200
12105.Régi villanyborotva, tartozékaival, dobozában. .....................................................................................1 000
12106.Kovácsoltvas asztali olvasólámpa. Működik. 25 cm .............................................................................1 000
12107.Rowenta hajszárító, működő állapotban 20 cm ....................................................................................1 000
12108.Panasonic és T-Com Sinus 700 vezeték nélküli asztali telefonok, nem kipróbált, használt állapotban

...............................................................................................................................................................1 200
12109.Régi asztali lámpa. faragott fa testtel, porcelán foglalattal, Viktória mintás lámpaernyővel. m: 41 cm .5 000
12110.Íróasztali szett, toll, olló, csont levélbontó, kopott, m:20cm ..................................................................3 000
12111.Régi íróasztal garnitúra, erősen kopott, 42x63cm ...............................................................................20 000
12112.Gyufa és gyertyatartó, jelzés nélkül, kopott m:12,5 cm .........................................................................3 000
12113.Cseh bárkészlet, jégtartó, szódásüveg, shaker, szép állapotban, üveg, fonott fémmel borítva. ...........6 000
12114.Európai úniós zászló, fém tartóval, vésett felirattal, kopott, m: 65cm ...................................................5 000
12115.Art Deco asztali cigaretta kínáló m: 8,5cm, női cigarettatárca 8x5.5cm, jelzés nélkül, kopott. 6000 ....6 000
12116.Kompasz hajózási iránytű, h:11cm .......................................................................................................3 000
12117.KODEN mélységmérő, hiányos, kopott, h:18,5cm ................................................................................4 000
12118.Zenélő íróasztali doboz, fa, fém rátéttel, működik, kulccsal, apró sérülésekkel, 29x19x9cm ...............8 000
12119.Lőtéri spotter működik, kopott, feltehetően MOFÉM gyártmány, jelzés nélkül, h:50cm ......................20 000
12120.2db őz trófea, fa alapon, h: 34 és 18 cm ...............................................................................................6 000
12121.6 db antik szipka és pipa tok. Bőr, szövet, stb. 25 cm-ig ......................................................................5 000
12123.Hegyi kristály 13 cm ..............................................................................................................................2 000
12124.Egy nagy doboznyi tengeri csiga és kagyló ..........................................................................................2 000
12125.Fém gyertyatartó 24 cm ...........................................................................................................................700
12126.Szovjet elektromos fém szamovár, nem kipróbált, m: 32,5 cm + 6 db metszett üvegpohár fém

tartóban, egyiken kis csorbával, m: 9,5 cm ...........................................................................................8 500
12127.Gyermelyi fém doboz, enyhén kopottas állapotban, m: 17 cm .............................................................4 000
12128.Szaru hajó, hiányos damilozással, m: 28,5 cm .....................................................................................1 800
12129.Tengeri kagylók és csigák, közöttük festettek is. ..................................................................................2 000
12130.Erdély címere. Fafaragás, hátoldalán Éger (?) jelzéssel, 33x20 cm .....................................................1 000
12131.Állítható női sámfa pár, fa, fém. h: 23 és 26 cm. ...................................................................................2 000
12132.Átfúrt ásvány elefánt, lepattanásokkal, 2,5x4 cm + Üveg kutyafigura 3,5x6 cm ......................................400
12133.Esztergált fa asztali lámpa, burával. 46 cm ...........................................................................................2 800
12134.Régi fa doboz, laza fedéllel, sérült, hiányos, 15x15x15 cm ..................................................................7 000
12135.Ezüstözött alpakka mécsestartó, kopott, jelzés nélkül. m:11cm ...........................................................5 000
12136.Fém tálca, kopott, 2db, 29x20, 34x21 cm .............................................................................................1 600
12137.Templom és Mikulás szánja, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, keretben, külső méret: 32x23

cm .........................................................................................................................................................6 000
12138.Óváros erőddel, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, keretben, külső méret: 34x28 cm ................6 000
12139.Templomok, falikép, zománcozott fém, jelzés nélkül, kissé kopott keretben, külső méret: 34x28 cm ..6 000
12140.Kínai lakk tálca üvegbetéttel, kopott, d: 30 cm ......................................................................................2 200
12141.8 db vegyes modern fém teás és egyéb doboz ....................................................................................4 000
12142.Retró férfi pipere készlet, benne tükör, körömreszelő, kefe, stb., műbőr táskában, 28x15x5 cm .........3 000
12143.kb 10 db kalocsai hímzéses és egyéb hínzett terítő, párnahuzat, stb, nagy méretűek is- ..................10 000
12144.Retró karácsonyfadísz, arany toboz, a fején sérült, h: 8 cm .................................................................1 000
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12145.Retró karácsonyfadísz, zöld csengő, h: 7 cm .......................................................................................1 000
12146.AURIOL LCD rádióvekker, hőmérő, óra dobozában .............................................................................2 400
12147.Kovácsoltvas gyertyatartó üveg betéttel, Dresden címeres gyertyával, jó állapotban, m: 21 cm .........1 000
12148.Bronz városképes falitányér, d: 18 cm ..................................................................................................3 000
12150.Régi lábkapcsoló, 1930-1950, transzformátor - 220v-110v. ....................................................................800
12151.20 db vegyes régebbi fémtárgy (közte részben porcelán/kerámia tárgy is), fém tálcák, ón

dísztányér, pohár, kiöntő, fedeles korsó, réz plasztika, evőeszközök, stb. Vegyes méretben és
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

12152.Kis doboznyi (kb. 30 db-os) vegyes bolha tétel, kagylók, bizsu ékszerek, sörnyitó, stb. ......................1 000
12153.Elektronikus fali/mennyezeti lámpa, 15 W, 230 V. Eredeti dobozában, nem kipróbált, 51x8,5 cm ..........800
12154.Sütemény- és krém formanyomó, több különféle formával, újszerű állapotban, eredeti dobozában ....1 800
12155.Régi fém diódaráló, jelzett (MNOSZ 10775), kopottas, rozsdafoltokkal, 26x14x8 cm ..........................1 800
12156.Régi fém burgonyanyomó, rozsdafoltos, h: 27 cm ................................................................................1 800
12157.TP-Link TL-WR740N 150Mbps router, eredeti dobozában ...................................................................2 000
12158.Virág formájú asztali lámpa, működik, SÉRÜLT. m: 35cm ...................................................................1 000
12159.Virág formájú asztali lámpa, működik, SÉRÜLT. m: 35cm ...................................................................1 000
12160.Vegyes játékfigura tétel .........................................................................................................................2 000
12161.3 db fali trófea, két őzagancs, egy vaddisznó agyar, kopott. (Monori VT, mende) 16 és 50 cm

között. ....................................................................................................................................................5 000
12162.Kínai festett mázas kerámia kínáló, vesszőből font tartóban, jelzett, sérült, m: 13 cm, d: 14 cm .......20 000
12163.6 db fém kehely és 6 db fém csésze üvegbetéttel. Kopott. ...................................................................8 000
12164.4 db indiai zománcos réz tárgy (váza és tál) m: 8 és 42 cm között. Kopott. .........................................8 000
12165.Egy zacskónyi horgolt és csipke terítő, futó, alátét ...............................................................................5 000
12166.4 db kupicás üvegpohár régi fém tartóval, jelzett, kopásnyomokkal, rozsdafoltokkal, m: 13,5 cm .......2 400
12167.Kosmodisk hátmasszírozó készülék, tartozékaival, leírással, eredeti dobozában ................................3 000
12168.Színházi látcső, csont, sérült, 10cm ......................................................................................................8 000
12169.12 db horgolt és csipke terítő és alátét, vegyes méretben ....................................................................2 000
12170.cca 1940 angol és német fém doboz, kopott rozsdás állapotban, összesen 5 db, 12×8-23×23 cm ...10 000
12171.3 db-s kis bolha tétel: mintás fa doboz, sérüléssel, 13×9×4 cm + bőr hamutartó üvegbetéttel, d: 11

cm + fém kosárka, 16×12 cm ................................................................................................................1 800
12172.Dekoratív, halmotívumos alumínium kulacs, műanyag fedéllel, m: 23,5 cm .........................................1 000
12173.Kisebb vegyes bolha tétel: kagylós doboz, asztali dísz, igazolványtartó, stb. ......................................1 000
12174.Régi petróleumlámpa, rozsdás, m: 36 cm .............................................................................................3 600
12175.Fém ajándékos matrjoska dobozok .........................................................................................................800
12176.2 db bögre: Sudoku, és színváltós bögre, eredeti dobozában ..............................................................2 400
12177.3 db régi borotva, pengés és elektromos ..............................................................................................1 800
12178.Iparművész dísz padlóváza, kalapált réz, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 66 cm ...............................11 000
12179.4 db különféle bőr/műbőr táska + Út- és Vasútépítő Vállalat retró műbőr irattartó mappa. Vegyes

méretben, nagyrészt jó állapotban. .......................................................................................................3 000
12180.Máté János: Réz fali tál, jelzett, jó állapotban, d: 27 cm .....................................................................10 000
12181.3 db üveg és porcelán gyógyszertári kenőcsös tégely, jelzettek, hajszálrepedésekkel, kis csorbával,

m: 6 cm és 7 cm ....................................................................................................................................4 600
12182.Dekoratív régi ezüstözött alpakka kínáló, jelzett, d:25 cm, m:7 cm ......................................................4 000
12183.Vegyes bizsu tétel: nyakláncok, fülbevalók, gyűrűk, karperec, stb. fémdobozban ...............................3 000
12184.Argentor alpakka tálkák, 6 db, jelzett, kopásnyomokkal, d: 14 cm ........................................................4 400
12185.2 db lámpa ...............................................................................................................................................900
12186.Bosnyák kávéskészlet, jó állapotban ....................................................................................................2 600
12187.Kristály pálinkás pohár készlet 6 darabos. Hibátlan ..............................................................................2 400
12188.Mini szovjet szamovár, jelzett, kopott, m: 13,5 cm ................................................................................1 600
12189.Vegyes bolha üvegtétel, Coca Cola üveg, likőrös palack, mini bar üvegek, vegyes méretben. ...........2 000
12190.Fadoboz csontberakással, kopott, jelzés nélkül, 25,5x10,5cm .............................................................2 800
12191.Fadoboz, kopott, jelzés nélkül, 19x14cm ..............................................................................................1 800
12192.Fadoboz, kopott, jelzés nélkül, 21x16cm ..............................................................................................1 800
12193.Fadoboz, kopott, jelzés nélkül, 25x15cm ..............................................................................................1 800
12194.2 db réz gyertyatartó, kopott, m: 25 cm .................................................................................................3 800
12195.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
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12196.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
12197.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
12198.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
12199.Resoferix fém levélbontó, üveg dísszel, h: 22,5 cm ..............................................................................2 000
12200.Távol-keleti díszítésű modern legyező, fa, papír, kihajtva: 57 cm, h: 33 cm. ........................................2 000
12201.Bőrrel bevont üveg dobozka. Korának megfelelő állapotban. m: 11cm ................................................1 000
12202.Katonai? bőr csizma eredeti sámfákkal, cca. 42es méret, kopott. ........................................................5 000
12203.cca XX. sz. eleje Karácsonyi témájú fa doboz, kézzel festett jelenttel a tetején, pecséttel jelzett

(Alois Ebeseder, Wien I. Opernring 9.), kopásnyomokkal, 22x15x6 cm ...............................................4 000
12204.Vegyes bolhatétel 2db fém dobozban, (Üvegek, Rosenthal bonboniere) Kopott. .................................4 000
12205.Berndorf gyufatartó, ezüstözött alpakka, kopott, jelzett, m:11cm ..........................................................5 000
12206.Asztali cigarettakínáló, öngyújtóval, fém, kopott, jelzés nélkül, m:8 és 10 cm ......................................3 000
12207.Kínai lakk hamutál réz betéttel, kopott, d: 13cm ...................................................................................3 000
12208.Kígyóbőr női táska, használt állapotban, 27,5x15,5 cm ........................................................................4 000
12209.2db sérült intarziás doboz, cca: 28x16cm .............................................................................................4 000
12210.Kávékiöntő, réz, pótolt fa nyéllel, kopott, m: 11cm ................................................................................1 800
12211.Bőr táska, kopott. 25x27cm ...................................................................................................................5 000
12212.Budapest dombornyomott réz tál, város nevezetességeivel d: 18 cm ..................................................1 200
12213.Gazdagon festett, faragott dísz hordó, tartóállvánnyal, kisebb kopásnyomokkal, 23,5x13,20,5 cm .....3 000
12214.Fém kosárka, rózsa díszítéssel, m: 12 cm ............................................................................................4 000
12215.Fém italöntő kosár, rózsa díszítéssel, m: 19 cm ...................................................................................6 000
12216.Nagy csomagnyi, több kilónyi vegyes gomb, benne csont is. ...............................................................4 000
12217.Egy csomag alpakka evőeszköz vegyesen ...........................................................................................2 000
12218.Cérnák cca. 94db, géphímző mercerezett pamut cca 13db ..................................................................2 400
12219.Nagy méretű antik kovácsoltvas kapuzár XVIII. sz. 23 cm ...................................................................7 000
12220.Antik kovácsoltvas ajtózár, kulccsal, darabokban XIX: sz. eleje. 12 cm ...............................................3 000
12221.Egy cipősdoboz nedvszívó és Bopp fóliatasak .....................................................................................1 000
12222.Egy cipősdoboz nedvszívó és Bopp fóliatasak .....................................................................................1 000
12223.cca 1950 Régi bakelin telefon, oldalán Magyar Posta tulajdona feliratú fém táblával, apró

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................7 000
12224.18 db kézi hímzés, klf. méretben ..........................................................................................................1 400
12225.Modern ikon nyomat, fém okláddal, dekoratív fa keretben, 22,5x18 cm ...............................................4 000
12226.Alessi olasz design, rozsdamentes acél kínáló, jelzett:Tom Kovac, kopásnyomokkal d:36cm .............4 200
12227.Mokita 6 személyes kotyogó, dobozban, m:19cm ................................................................................1 800
12228.Design földgömb, kopott, m:26cm .........................................................................................................2 000
12229.Coca Cola pléh autó doboz, 21x9x12cm ..............................................................................................1 400
12230.Pedro Martinez műanyag baseball figura, rugós fejjel, (Pedro Jaime Martínez volt profi baseball

kezdő dobó, 1992 és 2009 között a Major League Baseballban játszott, öt csapatban-elsősorban a
Boston Red Soxban 1998 és 2004 között.) Díszdobozban, m:18,5cm .................................................2 800

12231.Kölni víz, bontatlan, eredeti dobozában, 100ml ....................................................................................3 000
12232.Tabac férfi tisztálkodási csomag, kölni, szappan frissítő kendő. dobozban 23x15cm ..........................3 000
12233.Retró szovjet szamovár formájú, vodkás adagoló, 1db pohárral, fém, jelzett, m:19cm ........................3 000
12234.Műanyag tojás formájú dobozka, szövet borítással benne bizsukkal, 13x8x8cm .................................3 000
12235.Analog Plus Joystick, original ccsomagolásban. ...................................................................................2 000
12236.Trion kézi habverő, oroginal, működik. .................................................................................................2 000
12237.Autós indítókábel és szivargyújtós töltő, micro USB, original. ..............................................................2 000
12238.Optikai mini egér, 4-es USB hub, fejhalgató mikrofonnal, 7 klf. adapter, oroginal csomagolásban. .....5 000
12239.2db szemüveg, snowboard és úszó, oroginal csomagolásban. ............................................................2 000
12240.Riasztókészülék, szenzoros, oroginal csomagolásban. ........................................................................2 000
12241.Műszaki munka lámpa, original csomagolásban. ..................................................................................2 000
12242.Belga réz kancsó, jelzett, , m:28cm ......................................................................................................2 800
12243.Belga réz kaspó, jelzett, vízkőnyomokkal, m:15 d:21cm .......................................................................2 000
12244.Kopernikusz réz rátétes fadoboz, kopott, 17x12x6cm ..........................................................................1 800
12245.2db Coca Cola pléh doboz, kopásnyomokkal, 20x13x8cm ...................................................................2 000
12246.Hayd műgyanta büszt, jelzett, kopott, m:11cm .....................................................................................1 200
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12247.Jaguár fém logo fa talapzaton, 14x14x6,5cm .......................................................................................4 000
12248.vegyes réz kilincs tartozékok, kopott, h:27cm .......................................................................................2 400
12249.3db réz kilincs, kopott, h:24-26cm .........................................................................................................3 000
12250.Díszes bronz kilincs, kopott, h:30cm .....................................................................................................3 000
12251.2db modern réz és fém kilincs, h:21-23cm ...........................................................................................2 000
12252.Lassale óradoboz, apró kopással, 13x10x6cm .....................................................................................2 000
12253.Antik réz halászlé bogrács, szép állapotban, m:18cm, d:26cm ..........................................................20 000
12254.2db indiai réz kaskó, kopásnyomokkal, jelzett, m:7,5cm d:16cm ..........................................................3 000
12255.Rozsdamentes acál fagylaltos készlet (6db kehely, 1db tálca), levél formájú kínáló, emeletes kínáló.

Vegyes méretben. .................................................................................................................................3 000
12256.Vegyes bolha tétel (velencei souvenir maszk, ólomkristály bordó talpaspohár, macska / cica

formájú fa diótörő, retró, angyalkás porcelán gyertyatartó, jelzett, réz gyertyatartó, Hollóházi
bonbonier, macska formájú mini persely, jelzett tejszínkiöntő, stb.) Vegyes méretben. .......................3 000

12257.Philips hangszóró, USB csatlakozós, kopott, működik, m:10cm ...........................................................1 000
12258.Samsung Gear VR szemüveg (kompatibilis: Note5/s6 edge+/s6/s6 edge). Original dobozban. ..........3 000
12259.Aiwa HI-Fi, DAT kazettás és CD lejátszós, működik, kopásokkal, m:20cm ..........................................2 800
12260.Art Deco fűszertartó, ezüstözött fém, üveg fogóval, jelzés nélkül, kopott, m:17,5cm ...........................6 000
12261.Nagyméretű ón fedeles edény, oroszlán formájú lábakon, jelzés nélkül, sérült, m:36cm, d:23cm .....36 000
12262.Régi mérőműszer (Ohm), dobozban, kopott 19x11x8cm ......................................................................1 000
12263.Szecessziós, faragott fa doboz, kopott, Emlékül Gyulától felirattal, 32x20x9cm ..................................4 000
12264.Fa cipőkanál, gyöngyház berakással, kopott, h:70cm ..........................................................................2 800
12265.Euro és Cosa Nostra bontatlan parfüm. 100ml .....................................................................................3 400
12266.Red charm bontatlan parfüm. 75ml .......................................................................................................2 000
12267.Yves Rocher bontatlan parfüm. 100ml ..................................................................................................8 500
12268.Rose of Bulgaria bontatlan parfüm. 50ml ..............................................................................................3 800
12269.2 db after shawe, angol és olasz, eredeti dobozban, bontatlan. ...........................................................3 000
12270.Afrikai faragott fa szobor, akt, kopott, m:19cm ......................................................................................3 600
12271.6db jelzett ón kanál, 18cm, fali konzollal, fa, 40x7x4cm .......................................................................3 600
12272.Faragott fali konzol, kopott, 32x28x15cm ..............................................................................................8 500
12273.Guiro, indián hangszer, béka formájú, faragott fa, kopott, m:8cm ........................................................2 400
12274.Elefántos, faragott fa fogass, kopott, 42x24cm .....................................................................................6 500
12275.Angol füles ezüstözött pezsgősvödör, apró kopással, jelzett, m:22cm, d:24cm .................................20 000
12276.WMF jelzett szalvétatatartó, plexi és fém, hibátlan 19x10x6cm ............................................................5 000
12277.Wittner Prazision jelzésű metronóm, fém, kopott, működik, m:15cm ....................................................5 000
12278.Art Deco áttört ezüstözött kínáló, 4db fagolyó lábon, jelzett, szép állapotban, 30x22cm ...................10 000
12279.Szecessziós fajansz betétes fém kínáló, jelzés nélkül, kopott, m:8cm .................................................8 000
12280.Mini zenélő komód, fa, működik, 18x10x14cm ...................................................................................10 000
12281.2 db porcelán betétes, réz gyertyatartó, kopott, jelzés nélkül, m:22cm ................................................6 000
12282.Keleti ópiumpipa fa talapzaton, kopott,28x12cm ...................................................................................5 000
12283.Fém mécsestartó, 3db üvegbetéttel, kopott, 20x9x8cm ........................................................................3 000
12284.10 db könyvborító, hímzés, szövet, műbőr, cca. 27x20cm ...................................................................2 000
12285.Dekoratív üvegkép, keretben, 30x20cm ................................................................................................2 400
12286.Elektromos rádió óra, ablakőr, mágneses, original csomagolásban. ....................................................2 000
12287.Férfi parfüm és aftershave, összesen 3 doboz. ....................................................................................2 400
12288.Atlinks telefon, hívásazonosító, asztalióra, digitális, nincs kipróbálva. .................................................2 000
12289.autós függöny 43x58cm, 220v átalakító autóba, indítókábel 12v, original csomagolásban. .................3 600
12290.Vegyes bolha tétel, kloffoló, vízmérték, ecset. ......................................................................................1 000
12291.Műszerész állítható fejnagyító, kopott. ..................................................................................................1 200
12292.Kangyida 1800w-os hajszárító, működik. 24x24cm ..............................................................................3 000
12293.Kézi matracpumpa dobozban, m:30cm .................................................................................................1 000
12294.Silver Crest morzsaporszívó, működik, utasítással. ..............................................................................1 000
12295.Vegyes bolha tétel, kerékpár lámpa, zár, villáskulcs, 1pár pedál. .........................................................1 600
12296.Színházi táska, kopott, h:22cm .............................................................................................................3 000
12297.Díszes bőr irattartó, 35x26cm ...............................................................................................................1 600
12298.Neobarokk öntött, patinázott bronz tükör, kopott, m:39cm ....................................................................4 000
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12299.Vegyes gyöngy tétel, bizsu, réz rátétes fadobozban, 14,5x10x8cm .....................................................3 600
12300.Vegyes borostyán tétel, faragott fadobozban, 16x9x7,5cm ..................................................................5 000
12301.Vegyes bizsutétel, dobozban, 17x11x5cm ............................................................................................2 200
12302.Vegyes bizsutétel, dobozban, 15x12x5cm ............................................................................................2 200
12303.Vegyes bizsutétel, dobozban, 17x10x8cm ............................................................................................2 200
12304.Mini projektor, (Fehér), tápegység nélkül, nincs kipróbálva. 13x13x6cm ..............................................1 800
12305.Vegyes bolha tétel, mágikus toll, gázgyújtó, öngyújtó, kerékpár villogók. Nincs kipróbálva. ...................800
12306.Hordozható mécsestartó, réz, üveg, m:32cm .......................................................................................4 000
12307.Régi kávédaráló, Peugeot Freres felirattal, sérült!, rozsdás, m:18cm ...................................................2 000
12308.Kappa 45-ös férfi cipő. ..........................................................................................................................2 000
12309.Vegyes műszaki bolha tétel, antenna, varrógép, konektor időkapcsoló, nincs kipróbálva. ...................2 800
12310.Rostbőr aktatáska, szép állapotban, 30x40cm .....................................................................................2 400
12311.Jelzett domborított réz, falusi jelenet, fára applikálva, kopott, 21x25cm ...............................................2 400
12312.250 v régi foglalat, e27-es égőhöz, + dugalj, porcelán, nincs kipróbálva, 9,5cm ..................................2 000
12313.Gyapjas mamutfog, 10x8cm .................................................................................................................3 000
12314.Ón kiöntő, fa szerelékkel, jelzés nélkül, sérülésekkel, m: 26cm ...........................................................5 000
12315.Klein Jakab Muzeum Kávéház, ezüstözött alpakka kiöntő, kopott, jelzett, m: 10 cm ...........................4 000
12316.Retró plasztik asztali dísz, sérült, sérült, m:17 cm ................................................................................4 000
12317.Autós mini porszívó, működik. ..............................................................................................................2 000
12318.Autós mini ventillátor, működik. .............................................................................................................2 000
12319.2 db fadoboz, kopott, h:22,5-33cm ........................................................................................................2 000
12320.Krämerbrücke emlék falidísz,fém, bútorlapra applikálva, 25x38 ...........................................................3 000
12321.Vegyes bolhatétel, kínai mini maszk, azerbajdzsáni mini szőnyegszövő keret, benne szőnyeg,

amerikai kendő, üveg pohár, lakkozott tárgyak, stb. .............................................................................3 000
12322.Könyv alakú zsebkendőtartó, kopott, sérült, 25x13x11cm ....................................................................2 800
12323.Margitsziget Vendéglő vésetű só és borstartó, üveg, ezüstözött fém fogvájótartó, kopott, m:9cm .......3 000
12324.Dekoratív réz kaspó, kopott, m:15cm, d:18cm ......................................................................................3 000
12325.Retró fém kehely, üveg berakással, jelzés nélkül, kopott. m:15cm .......................................................3 000
12326.Fali gyertyatartó, réz, fa, kopott, 22x16cm ............................................................................................6 000
12327.Ón fedeles kiöntő, kopott, m:20cm ........................................................................................................4 000
12328.Ón fedeles kiöntő, kopott, m:14cm ........................................................................................................4 000
12329.Ón fedeles kiöntő, kopott, m:14cm ........................................................................................................4 000
12330.Mustártartó, ezüstözött alpakka, jelzett, m:17cm ..................................................................................6 000
12331.2db retró design gyertyatartó, két különálló darab, kopott m:6cm ........................................................2 000
12332.Indiai grill tálaló (1 db kés, 1 db villa) szett fa tokban. Hibátlan, h: 40 cm .............................................5 000
12333.Tura távcső, kopott, 9x9cm ...................................................................................................................3 000
12334.Bronz falikar, gyertyaizzós kivitelben, kopott, m:19cm ..........................................................................4 000
12335.Vörös márvány váza, kopott, m:21cm ...................................................................................................2 000
12336.Lakozott papírmasé kacsa, ceyloni, jelzés nélkül, kopott, m:20cm .......................................................2 000
12337.Diszkó "gömbös" Absolut vokás palack, kopott, m:27cm ......................................................................3 000
12338.Szecessziós só, olaj, ecet tartó, 2db, csak a sótartó betétje van meg, kopott, m:28 cm ......................8 000
12339.Hema márkájú régi kombinált csomag és levél mérleg, sérült, m:22cm ...............................................3 000
12340.2db antik olló, az egyik jelzett, ROTH PESTEN, 1850 körül. Korának megfelelő állapotban. h:

28,5-31cm .............................................................................................................................................8 000
12341.Extra minőségű vegyes bizsu tétel, korának megfelelő állapotban. ......................................................8 000
12342.Töltényhüvely töltő, kopott. ...................................................................................................................1 200
12343.Macska / cica szállító doboz, és párna, újszerű állapotban. 50x30x33cm ............................................3 000
12344.Beurer TS23 ágymelegítő és FW20 lábmelegítő, original csomagolásban. Működik. ..........................5 000
12345.Monumentális réz váza, kopott, m:54 vm ..............................................................................................3 000
12346.Búvárszivattyú Siren - 40. U230 V/50 Hz / Imax 4,2A / Pn 220 W / Qmax 1200 l/h / Hmax 60 m / IP

68. 10 méteres kábellel, Újszerű állapotban. Made in Hungary. ...........................................................4 000
12347.Biztonsági kézifé zás, kódos, KÓD:010. (Lada, Wartburg, Polski, Trabant) típusú gépkocsikhoz. IV.

SZ. Autójavító Vállalat. Működik. ..........................................................................................................4 000
12348.Öntöttvas súlyok, rozsdás, (0,5 / 2x1 / 2 kg) .........................................................................................5 000
12349.Bányászlámpa, kopott, m:13cm ............................................................................................................5 000
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12350.Bolex Tape Splicer Super 8 mm-es filmvágó. .......................................................................................5 000
12351.Eumig filmvágó műanyag dobozban. ....................................................................................................4 000
12352.Vegyes keleti tétel, porcelán, műanyag, kopásokkal, mini vázák, bögre, Buddha stb. Vegyes

méretben. ..............................................................................................................................................8 000
12353.Kínai rekeszzománc (cloisonne) váza, faragott fa talppal, apró kopásnyomokkal, m: 21 cm ...............8 000
12354.Szecessziós talpas fém kínáló, kopott, jelzés nélkül, m:14cm ..............................................................8 000
12355.Réz gyertyatartó, kopott, m:6,5cm ........................................................................................................3 000
12356.Faragott fadoboz, kopott, 20x12x5,5cm ................................................................................................2 000
12357.Faragott fadoboz+gyertyatartó, kopott, 14,5x9x5cm, m:19cm ..............................................................2 000
12358.Faragott Krisztus falikép, kopott, 29x19cm ...........................................................................................3 000
12359.8 db zománcozott fémtálka, kopott, d:7-15cm ......................................................................................2 800
12360.Design kép fogassal, rózsás, tulipános motívummal, kopásnyomokkal, 46x46cm, h:54 cm ................4 000
12361.Régi pipa, porcelán, fa szaru, h:25cm ...................................................................................................3 000
12362.Retró fém korcsolya, rozsdás, 21-23méret, m:26,5cm .........................................................................2 000
12363.Zenélő pléh doboz, működik, 12x8cm ...................................................................................................2 000
12364.Réz vasaló, kopott, m:12cm ..................................................................................................................1 800
12365.Réz 5 ágú gyertyatartó, kopott, m:25 cm ..............................................................................................2 000
12366.Alpakka 3 ágú gyertyatartó, kopott, m:9 cm ..........................................................................................2 000
12367.Bronz 1 ágú gyertyatartó, kopott, m:40 cm ...........................................................................................3 000
12368.Alpakka éjjeli gyertyatartó, kopott, m:9 cm ............................................................................................3 000
12369.Ezüstözött fém kereszt korpusszal, kopott, m:28cm .............................................................................3 000
12370.Szecessziós fajansz betétes fém tálca, kopott, sérült, 25,5x14cm .......................................................3 000
12371.Angyali üdvözlet, nyomat, fa, kopott, 32x42cm .....................................................................................3 000
12372.Bronz gyertyatartó pár, kopott, m:33cm ..............................................................................................10 000
12373.Réz talpas gyümölcsös kínáló. kopott, m:14cm, d:24cm ......................................................................4 000
12374.Réz gyertyatartó, retró, kopott, m:20 cm ...............................................................................................3 000
12375.2db zsírkő, faragott, hindu istenség, m:10cm .......................................................................................2 800
12376.Memento Mori asztalidísz, műanyag koponya, fa talpazat, kopott, m:13cm .........................................2 600
12377.Műbőr notesz mágneses kapoccsal, original dobozban, 22x27cm .......................................................2 000
12378.Régi hurkatöltő 38 cm ...........................................................................................................................8 000
12379.Régi masszív fém húsdaráló 29 cm ......................................................................................................8 000
12380.Salgótarjáni fém mérleg, 5kg-ig, tányérokkal, kopott, + súlyok h: 41cm ...............................................3 000
12381.Üveg shaker műanyag tetővel, original dobozban, m:20cm .................................................................2 000
12382.Kínáló, fa, porcelán betéttel, kopott, originál kartondobozban, 18x18cm ..............................................2 000
12383.2db Kodak retró fényképezőgép táska, kopott, 17x34cm .....................................................................2 000
12384.Vegyes ezüstözött alpakka evőkészlet, kopott, részben jelzett Berndorf, Wilhelm Tauer. ...................7 000
12385.Ezüstözött alpakka doboz, belsejében felirat, jelzett, kopott, 14x9x3cm ..............................................1 600
12386.Réz gyertyatartó, kehely alakú, áttört mintával, kopott, sérült, m:10 cm ...............................................2 000
12387.Bőr pisztolytáska, jó állapotban, 19×14 cm ...........................................................................................1 200
12388.Fém fagylaltos kanál, foltokkal, h: 19 cm + Lark harmonika, eredeti dobozában, jó állapotban, h: 13

cm .........................................................................................................................................................1 600
12389.Arab fejkendő, foltos, 120x130cm .........................................................................................................1 000
12390.Fésű készlet, celuloid, díszdobozban, hiányos, 17x24cm ....................................................................2 000
12391.4db klf. elem nélküli világítóeszköz, original csomagolásban. ..............................................................2 000
12392.2db original kerékpárzár, kuccsal, 58cm ...............................................................................................3 000
12393.2db original, csavarkulcs, kábel vágó, hámozó. ....................................................................................2 000
12395.Tiszta udvar rendes ház, rendes ház + Tiszta asszony, rendes ház + Tiszta udvar rendes férj

zománcozott fém táblák kopásnyomokkal, 30×10 és 33×10 cm .........................................................18 000
12396.Brandenburgi kapu, fém, kopott, m: 8 cm .............................................................................................4 000
12397.Univerzális multi szerszám 8 funkcióval ,fogó kissé sérült ....................................................................3 400
12398.2 db svájci bicska, jó állapotban ............................................................................................................1 400
12399.3 db modern rózsafüzér ........................................................................................................................1 000
12400.Tájoló, kopásnyomokkal, h: 10 cm ........................................................................................................1 600
12401.6 db fém kupica .....................................................................................................................................1 800
12402.Miniatűr huszártarsoly, 8,5×7 cm ........................................................................................................18 000
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12403.Nesor elektromos öngyújtó, nem működik, kopott, m: 5,5 cm .................................................................800
12404.Réz bútorveretek és fém mini képkeret .................................................................................................2 000
12405.Korzikai bicska, jelzett, 21cm. ...............................................................................................................2 400
12406.Bacardi denevére rumkiöntő, kopott, m:9,5cm ......................................................................................1 800
12407.Japán színházi távcsó, nem záródik, sérült 11x7x5cm .........................................................................1 800
12408.Pilgrim jelzett dán fülbevaló, kopott, 5cm ..............................................................................................2 400
12409.2db ón figurális tétel, kakas boros dugó, figurális fogvájótartó, jelzés nélkül, m:4,5-6cm .....................3 000
12410.Art de France jelzett bizsu nyaklánc, szép állapotban, h:50cm ............................................................2 400
12411.Berndorf alpakka kiöntő, jelzett, kopott, m:4cm, 3 cl. ............................................................................1 800
12412.Dekoratív selyem kendő, jelzett, 150x54 ..............................................................................................2 800
12413.Dekoratív selyem kendő, jelzett, 105x105cm ........................................................................................2 800
12414.Miss Blanche holland szivardoboz, kopott, 10,5x7,5cm ........................................................................1 000
12415.Zöld Elzett lakat kulccsal 6,5 cm ...........................................................................................................1 200
12416.Martin Sonne borkiöntő, h: 9,5 cm + fém nyitó, h: 14,5 cm ...................................................................1 400
12417.Lány hárfával, aranyszínű fém könyvjelző, eredeti csomagolásában, 6,5×4 cm ..................................1 200
12418.Barna bőr tárca, jó állapotban, 10×11 cm .............................................................................................1 000
12419.Keleti lakkdoboz, szép állapotban, 10x6x3,5cm ...................................................................................2 200
12420.Selyem sál, jelzett, 77x77cm .................................................................................................................2 400
12421.Selyem sál, jelzett, 70x68cm .................................................................................................................2 400
12422.Kézi festésű gyógyszeres doboz, kopott, zománchibás 5cm ................................................................2 600
12423.Gyógyszeres doboz, porcelánbetétes, ragasztott, kopott, 5cm ............................................................3 000
12424.Töltőtoll és golyóstoll dobozban. ...........................................................................................................3 000
12425.Vegyes mini bolha tétel, elemlámpa, működik, köröm készlet, varró készlet hiányos, üvegcse,

kopott. ...................................................................................................................................................2 000
12426.SKS Design Studio jelzett vadászjelenetes ón pohár,sérült, m:9cm .....................................................1 000
12427.MOM katonai tájoló, jelzés nélkül. .........................................................................................................4 000
12428.Szovjet zománckép, templom, 9,5x7cm ................................................................................................3 000
12429.Tungsram hiányos égők kartondobozban. 26v, 25w, BA15d ultra violet. .............................................1 000
12430.1967 Százszorszép Budapesti keksz és ostyagyár Bonbon, kartondoboz, sérült, benne 4 db

leporelló (Montserrat, Eisenstadt, Toledo, Monaco) 15x11x5cm ..........................................................1 200
12431.2 db diótörő, fém és fa, h: 13,5 és 21 cm ..............................................................................................2 400
12432."Szeretettel 50. születésnapja alkalmából munkatársaitól" feliratú asztali emléktárgy, rajta a

Országgyűlés réz látképével (jelzés nélkül), erősen kopott tartóval, 10x19 cm, tartó: 16x27 cm .........4 000
12433.Ciprian Porombescu CD + népművészeti asztalterítő ...........................................................................1 000
12434.Festett fa tapper, kopásokkal, 12x7,5 cm .............................................................................................1 000
12435.14 db könyvjelző, közte retró, hologramos, filc, stb. .............................................................................1 000
12436.Műgyanta teve figura, 12x12 cm ...........................................................................................................1 000
12437.2x2 db fém toll és töltőceruza készlet tokjában .....................................................................................1 400
12438.Ezüstözött alpakka kanál, jelzett, h: 19 cm ...........................................................................................4 000
12439.Régi zárszerkezet, pince zár, kulccsal 10x12 cm .................................................................................2 800
12440.Alpakka gyertyatartó vésett díszítéssel, kissé ferde, jelzés nélkül m:22 cm .........................................3 000
12441.NDK hajszárító eredeti csomagolásban ................................................................................................1 400
12442.3 m-es régi elektromos csatlakozó ........................................................................................................1 200
12443.16 db klf pass-tartó, névjegy tartó, címke tartó .....................................................................................2 600
12444.2 db fém kanál, WMF és Berndorf jelzéssel, h: 25,5 cm, ......................................................................1 800
12445.2 db szerecsehozó elefánt műgyantából, 7 cm, 4,5 cm ........................................................................5 000
12446.Vadásztőr agancs nyéllel, réz figurális véggel, acél pengével, jelzés nélkül (Szám Kálmán tatai

köszörűs munkája?), apró kopásnyomokkal, h: 33 cm .........................................................................7 000
12447.Össz. 11 db régebbi és retro, elsősorban női használati tárgy, bizsu és bolha tétel: legyező, fésű,

szipka, nagyító, Toscana Zart-Puder fém púderes doboz, nyaklánc, csipesz bőr tokban, bőr
szemüvegtartó, tépőzáras kézi táska stb. .............................................................................................2 600

12448.Hímzett pipacsos asztali szett: abrosz, 73x60 cm + futó, 62x30 cm + 2 db szalvéta, 30x30 cm .............900
12449.Revue 150 dianézegető, eredeti sérült dobozában, 7,5×8,5×6,5 cm ....................................................1 000
12450.Elzett gyermek persely, kulccsal, 13x7x8cm .........................................................................................3 800
12451.Dán modernista háromágú gyertyatartó, teakfa és fém, jelzés nélkül, m: 18,5 cm .............................18 000
12452.Nagyi fotográfiái üres fotóalbum 30x21 cm ...........................................................................................1 000
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12453.cca 1960 Női púderes szelence, 7x9 cm .................................................................................................800
12454.3 db Shrek érme, 2 db bontatlan csomagolásban + Nivea jojó .............................................................1 200
12455.Gyufatartó doboz, 11x16,5x4 cm ..........................................................................................................1 200
12456.Zsírkréták KODAKS fémdobozban, 13x10x4,5cm ................................................................................1 400
12457.9 db tolótáblázat ....................................................................................................................................2 600
12458.Asztali cigaretta kínáló fém doboz, kopott, jelzés nélkül, 18x8cm ........................................................4 000
12459.6 db horoszkópos, csillagjegyes söralátét .............................................................................................1 400
12460.5 db vegyes bizsu nyaklánc, egyik sérült, vegyes méretben, kopott. ....................................................4 000
12461.Swarovski üveg malac, kis kopásnyomokkal, h: 3 cm ..........................................................................5 000
12462.5 db vegyes bizsu nyaklánc, közötte régi is, vegyes méretben, kopott. ................................................6 500
12463.10 db vegyes bizsu nyaklánc, vegyes méretben, kopott. ......................................................................4 000
12464.Bőrdíszműves fali kulcstartó 21 cm ..........................................................................................................100
12465.3 db régi sport zászló Fradi, Lokomotív Kassa, CKAA .........................................................................1 000
12466.Olga Greco Paris virágmintás sál, kendő, ezüstszálas díszítéssel, 133x27 cm ...................................2 000
12467.2 db alpakka só-/borsszóró, IS jelzéssel, kissé kopottas állapotban, m: 10,5 cm .................................3 200
12468.Régi tükrös púdertartó és szemüvegtartó, 9x10 cm és 15x6 cm ..........................................................1 400
12469.Belkin tablettartó tok, karcolásokkal, 20,5×15 cm .................................................................................1 000
12470.2 db kis méretű figura, faragott és festett, kis sérülésekkel, m: 8 cm és 4,5 cm ...................................1 600
12471."Phőnix Életbiztosító Társaság" bőr tárcája, "Életbiztosítási Kötvények" felirattal, kopott

feliratozással .........................................................................................................................................1 000
12472.17 db radír és radírtartó tok, közte Hardtmuth és Koh-i-noor ................................................................1 600
12473.Réz dombornyomott repousse csatajelenet, felirat:"Dispute Dereitres", kopott, 17x23cm ...................3 000
12474.Codello tavaszi-nyári mintás, virágos selyem kendő, kézzel szegett, jó állapotban, 87x85 cm ............1 800
12475.2 db töltőtoll, egyik Parker, sérülésekkel ...............................................................................................5 000
12476.Vegyes régi és új kulcs tétel ..................................................................................................................1 200
12477.Korall ékszer szett: nyaklánc, klipszes fülbevalópár, bross, Édesipari Gyár Csemege Bonbon

(sérült) dobozban ................................................................................................................................10 000
12478.Giovanni Valentino tollkészlet, golyós toll és töltőceruza, eredeti dobozában, h: 13,5 cm ...................4 000
12479.4 db fém teaszűrő .................................................................................................................................3 000
12480.5 db Edding 751 lakkfilc, zsugorfóliás, bontatlan csomagolásban, öt különböző színben + 5 db

precíziós csipesz, újszerű állapotban, 3 típus .......................................................................................8 000
12481.cca 1910 Szabadka városháza magyaros stílusú épületének vászonra nyomott képe, paszpartuban

10x8 cm .................................................................................................................................................1 000
12482.Retró iparművészeti fém nyaklánc, jelzés nélkül, h: 71 cm ...................................................................4 000
12483.Réz csontberakásos karék, kopott, d:6cm ............................................................................................3 000
12484.5 db vegyesbross kopott, 3 és 7 cm ......................................................................................................4 000
12485.3 db bizsu ékszer, 2 nyaklánc nagy estéi h: 46cm, kis estéi h: 42cm, klipsz 2,5cm, , kopott.

Dobozban. .............................................................................................................................................4 000
12486.3 db aranyozott fém "m" betűs + 1 db műanyag nyakkendőcsipesz .....................................................1 200
12487.Többfunkciós bicska, rozsdafoltokkal ....................................................................................................1 400
12488.10 db bizsu függő ..................................................................................................................................1 000
12489.10 db préselt különleges függő .............................................................................................................1 400
12490.Borostyánszerű medállal díszített bizsu nyaklánc, h: 68 cm .................................................................1 200
12491.3 db műanyag karácsonyfadísz, d: 4 cm ..................................................................................................100
12492.Kövekkel díszített, pillangós fém karkötő ..............................................................................................2 400
12493.Nyakba akasztható, szovjet tájoló, műbőr tokban, 14x8cm ..................................................................2 000
12494.Kis manikűrkészlet, 4 db-os, tokban, rozsdás .......................................................................................1 000
12495.Rózsakvarc gumírozott karkötő, angyalos rózsakvarc medállal (sérült), d: 5,5 cm ..............................2 000
12496.2db Mercedes jel, műanyag és fém, kopott, d:5,5 és 10 cm .................................................................2 800
12497.Conus nyakba akasztható iránytű. ........................................................................................................1 000
12498.Keleti ékszergarnitúra, türkiz színű paszta berakással, kopott, a karkötőn egy helyen hiányos a

berakás (karkötő, gyűrű, 1 pár klipsz) ...................................................................................................8 000
12499.2 db szilikon, nyaklánc, az egyik napkő figurális teknős medállal, a másik ismeretlen kő. h: cca.

38cm .....................................................................................................................................................1 000
12500.Bizsu gyöngy karkötő, h: 16 cm ............................................................................................................1 600
12501.1916 Lőcse, dombornyomott fém karácsonyfadísz. 5 cm .....................................................................3 000
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12502.2 db fém diótörő, h: 12,5 és 15,5 cm .....................................................................................................4 400
12503.Solingen borotva, h: 23 cm ...................................................................................................................2 000
12504.Régi körző készlet, hiányos ..................................................................................................................1 200
12505.Filc kislány manó figura kulcstartó, 'Boldog Karácsonyt' felirattal, h: 10 cm. ...........................................100
12506.Bizsutétel: 3 db gyűrű, 2 db medál, egy kitüző, néhány hiányos, összesen:6 db .................................5 000
12507.Nemesacél aranyszínű karikagyűrű, 2 db, méret: 68, 69 ......................................................................3 000
12508.Többsoros fémgyöngyös, köves nyaklánc ............................................................................................2 000
12509.Super match öngyújtó eredeti dobozában ...............................................................................................800
12510.9 db vegyes hűtőmágnes, az egyik notesszel .......................................................................................1 000
12511.Indiai, teás kanna, réz tál, zománc festett. 13x12 cm ...........................................................................1 000
12512.Manikűr reszelők klipszek, stb. .............................................................................................................1 200
12513.Bizsu bross, fém, d: 4cm ..........................................................................................................................900
12514.6 db alpakka teáskanál, jó állapotban, h: 13,5 cm ................................................................................2 000
12515.11 db mokkás kanál, ezüstözött fém. ....................................................................................................2 800
12516.12 db teás kanál, ezüstözött fém. .........................................................................................................3 000
12517.Vadász medál, szarvas gyöngyfoggal, fém, 4cm ..................................................................................2 800
12518.Gobelines színházi táska 20x20 cm ......................................................................................................6 000
12519.cca 1990 Vuk VHS kazetta, MOKÉP Video, eredeti, kissé sérült tokjában ...........................................1 200
12520.Vert csipke terítők, matyó motívummal hímezve. h: 11 és 74 cm között ..............................................6 000
12521.Világítós csavarhúzó készlet. dobozban. Sok fejjel. .............................................................................3 000
12522.Silver Crest hangszóró bontatlan csomagolásban. ...............................................................................1 400
12523.A Diadal Magyar Szivarkapapír és Szivarkahüvelygyár papírdoboza, 17x8x4 cm ..................................700
12524.Brokát asztalterítő, 135×92 cm .............................................................................................................2 000
12525.Retró tálca, fém, 28x7 cm .....................................................................................................................1 400
12526.6 db alátét és dugós kiöntő, tartóban, tartón kis sérülés, 13×6 cm .......................................................1 000
12527.Műbőr férfi kézitáska + szütyő, vegyes állapotban ................................................................................1 400
12528.retró műanyag fésűk, csattok. ...............................................................................................................1 600
12529.Amerikaii ezüstözött alpakka kiöntő, jelzett, kopott, m:8cm ..................................................................2 000
12530.Montreaux-i ezüstözött alpakka kiöntő, jelzett, kopott, m:8cm ..............................................................2 000
12531.Ezüstözött alpakka tálka, jelzett, kopott, m:6cm ...................................................................................2 000
12532.Vegyes bolha tétel, színházi távcső, bőr kulcstartó, Staedter golyóstoll. ..............................................1 400
12533.Kristály bizsu ékszergarnitúra, dobozban, 19x11cm .............................................................................2 000
12534.cca 1900-1910 össz. 2 db alpakka üvegbetét nélküli pohártartó kehely: Zombor, Vadászkürt

kávéház, Szandrik, jelzett. m: 13 cm és Szeged, Központi Szálloda, Hacker, jelzett, m: 15 cm,
mindkettő kopásnyomokkal ...................................................................................................................4 000

12535.Grundig hajnyíró, fejekkel, tápegység nélkül. ..........................................................................................800
12536.Virágmintás réz doboz, deformációval, kopásnyomokkal, d: 17 cm .....................................................3 000
12537.6 db-os nagyítókészlet, eredeti dobozában, jó állapotban ....................................................................3 200
12538.4db töltőtoll, alkatrésznek. .....................................................................................................................3 000
12539.cca 1980 Caola 8x4 szappan, eredeti dobozában ................................................................................1 200
12540.A magyar koronázási jelvények, 6 db diakép eredeti tokban, Bp., Magyar Diafilmgyártó Vállalat ........1 000
12541.Színházi látcső, gyöngyház berakással. 10x17cm ................................................................................7 000
12542.Digitális ébresztőóra, eredeti dobozában leírással ...............................................................................1 600
12543.MOM 39M katonai tájoló, tokkal, jó állapotban .....................................................................................3 000
12544.Vegyes mandzsetta, ékszer, jelvény, stb ..............................................................................................2 000
12545.cca 1950 A jó tanulásért selyem zászló Rákosi címerrel hímezve 32 cm .............................................3 000
12546.Bronz holland lány, kopott, m:11cm ......................................................................................................2 800
12547.Nagyító LED és UV világítással, 40x 25mm fém házzal. Elemmel, bontatlan, új állapotban ................2 800
12548.Magyar Vas és Fém és Villamosenergiaipari dolgozók Szakszervezete szocreál selyem zászló 30

cm .........................................................................................................................................................3 000
12549.Keleti levélbontó, réz, kopott, h:18,5cm ................................................................................................1 600
12550.Bronz egyiptomi nő, kopott, m:15cm .....................................................................................................2 800
12551.3db borostyán ékszer, 2db karkötő, 1db nyaklánc, kopott. ...................................................................3 400
12552.Bronz puttó, sérült, m:13cm ..................................................................................................................3 000
12553.Kenzle és Európa ébresztőóra, az egyik sérült, és nem működik. m:7cm ............................................2 000
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12554.Fém tálka, ezüstözött, erősen kopott, d:16cm ......................................................................................3 800
12555.3 db mini bányászlámpa, kopott, m:9cm ...............................................................................................5 000
12556.Vegyes mini bolha tétel, mandzsetta, nyakkendő csipesz stb, kopott. .................................................2 000
12557.Bizsu nyaklánc szív alakú medállal, jó állapotban, h: 84 cm .................................................................2 000
12558.Borostyán medál, h: 5 cm .....................................................................................................................1 200
12559.Porti cigaretta bontatlan csomag ...........................................................................................................1 000
12560.2 db régi bicska, egyik sérült .................................................................................................................1 800
12561.Felragasztható lázmérő .........................................................................................................................1 600
12562.Rotring toll és töltőceruza tokkal. ..........................................................................................................1 000
12563.Rézszínű nyaklánc, bizsu barna köves medállal, h: 70 cm ......................................................................800
12564.Ezüstözött alpakka tárca 7,5x7,5 cm ....................................................................................................2 000
12565.Piros gyöngy karkötő .............................................................................................................................1 800
12566.12 db achátos karkötő. ..........................................................................................................................5 000
12567.Tűgobelines pénztárca, 10x11cm .........................................................................................................2 000
12568.Fém gyertyakoppintó, kopott, m:6cm ....................................................................................................1 800
12569.Teklagyöngyös, strasszos bizsu bross, 4cm .........................................................................................1 600
12570.Piccolo szájharmonika, 1930 körül, dobozban, h:8cm ..........................................................................5 000
12571.Lexus műanyag logó, kopott, d:6,5cm ..................................................................................................1 600
12572.Szecessziós ón váza, kopott, jelzett, m:10 cm ......................................................................................5 000
12573.Vespa ET2 50 műanyag logó, szép állapotban, 5,5x3,3cm ..................................................................1 800
12574.Pelgrim jelzett, dán design fém nyaklánc, összegabalyodott, dobozban. .............................................2 600
12575.Vastag aranyozott orvosi fém nyaklánc, fux, h: 57 cm ..........................................................................5 000
12576.Fém bross ezüst színű, kövekkel díszített, jó állapotú, h: 9,5 cm .........................................................1 000
12577.Kínai üveg medál (hajó), 18 karátos arannyal futtatott fém láncon, jelzet. Dobozban. h:55cm ............3 000
12578.Folding opera glass 2,5x25 mm színházi, összecsukható távcső, gyári kartondobozában, hibátlan

állapotban, 11x6 cm ..............................................................................................................................4 000
12579.2 db mutatós bizsu nyaklánc, h: 40 cm .................................................................................................4 000
12580.Zsírkő füstölőtartó, használt állapotban, 5x4 cm ......................................................................................600
12581.MOM 39M katonai tájoló, tokkal, jó állapotban .....................................................................................3 000
12582.Dekoratív irizáló strasszokkal díszített nyaklánc, jó állapotban, h: 42 cm .............................................3 200
12583.Fém elemekkel, kövekkel díszített műbőr karkötő, jó állapotban, h: 20 cm ..........................................1 200
12584.Hugo Boss jelzéssel nyakkendőcsipesz, jó állapotban, h: 5,5 cm ........................................................3 200
12585.Rodolit és vörös jáspis koponya, hibátlan, m:4cm ................................................................................5 000
12586.Achátos üveg nyaklánc, 76cm ..............................................................................................................1 800
12587.Tigrisszemes ékszergarnitúra. ..............................................................................................................4 200
12588.Régi tűgobelines medál, 3cm ................................................................................................................2 000
12589.Vegyes fülbevaló tétel, hiányosak, sérültek ..........................................................................................1 000
12590.Őrikés, markazitos bross, hiányokkal, 4x3,5cm ....................................................................................1 600
12591.Camea jellegű nyaklánc, 81cm .............................................................................................................1 600
12592.Gumis üveg rózsás karkötő. ..................................................................................................................2 600
12593.Retró kék-fehér üveg nyaklánc, 80cm ...................................................................................................2 200
12594.Keleti ezüstözött türkizes karperec. ......................................................................................................4 800
12595.Gránátos bross, sérült, kapocs nélkül, 2,5cm .......................................................................................4 200
12596.Régi fém cigarettatárca, vésett, sérült, 9,5x7cm ...................................................................................1 800
12597.Csizma alakú fém sörnyitó, kopott, 10,5cm ..........................................................................................1 800
12598.Régi fém csillagok, d:2cm .....................................................................................................................1 000
12599.Két színű aranyozott fém nyaklánc, h: 55 cm .......................................................................................4 000
12600.Aranyozott fém mandzsetta, csiszolt üveggel, karton tokban .............................................................10 000
12601.Studex aranyszínű fülbevalópár lila kővel + kék-fehér shamballa gömb fülbevalópár ..........................1 000
12602.cca 1910 Baeder Promenade ajakír dobozkája 5,5 cm ........................................................................1 000
12603.Filigrán fém ruhadísz, kopott, h: 105cm ................................................................................................4 000
12604.Victorinox svájci bicska, teljes, jó állapotban. 9cm ................................................................................3 200
12605.Márvány fotótartó, hiányos, kopott, h: 18 cm, m: 5,5 cm ......................................................................3 000
12606.Vegyes bizsu tétel. ................................................................................................................................1 400
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12607.Havasi gyopáros kendő medállal, 50x50cm ..........................................................................................3 400
12608.2db indiai sál, sárga, piros, 47x150, 68x170cm ....................................................................................3 200
12609.Art de France "Swarovski elements" jelzett bizsu nyaklánc és fülbevaló, szép állapotban, h:50cm,

díszdobozban ........................................................................................................................................8 000
12610.Pashmina új sál 70x175 cm ..................................................................................................................3 600
12611.20 db könyvjelző, hímzés, szövet, papír, cca. 25x5cm .........................................................................2 000
12612.Leonardi kendő 78x75cm ......................................................................................................................2 600
12613.Szafaris kézzel szegett selyem kendő 787x87cm .................................................................................2 800
12614.Autós akkumlátor feszültség mérő, működik. ........................................................................................2 000
12615.Bronz mozdony, korrodált, h:13cm .......................................................................................................3 000
12616.1978 1 pár női kesztyű, nappa, Pécsi Kesztyűgyár, méret: 7 1/2, újszerű állapotban, eredeti

reklámszatyorban ..................................................................................................................................2 000
12617.Régi rozsdás ládazár, 13x7,5cm ...........................................................................................................2 800
12618.6 db régi villa, jelzettek, egyik monogrammal, kopásnyomokkal, h: 17,5 és 18 cm ..............................2 000
12619.2 db Zara köves és gyöngyös fém nyaklánc, eredeti csomagolással, méret: M + 1 pár műanyag

fülklipsz .................................................................................................................................................4 000
12620.Kínai tükrös lakkdoboz, kopott, 10x10x5cm ..........................................................................................2 000
12621.7db vegyes bicska, kopott, h: cca. 10cm ..............................................................................................3 000
12622.2 db régi, drótkeretes szemüveg eredeti tokkal ....................................................................................2 000
12623.1940 Erdélyi Helikon halina könyvjelzője, sokszorosított aláírásokkal, 24x5,5 cm ...............................3 000
12624.Bordó szallahímzéses szütyő, 20x15cm ...............................................................................................1 600
12625.Kék rózsamintás kendő 72x67cm .........................................................................................................2 600
12626.Cristofle ezüstözött teaszűrő, jelzett, hibátlan, h:21cm .........................................................................8 000
12627.14 soros tenyésztett gyöngy karkötő, 20cm ..........................................................................................6 500
12628.Fém gyertyakanóc vágó, kopott, jelzés nélkül, h:15cm .........................................................................3 000
12629.Georg Jensen design gyertyatartó, dobozban, 15cm ...........................................................................3 000
12630.3 soros tenyésztettgyöngy nyaklánc, 50cm ........................................................................................16 000
12631.Olimpia szájharmonika, Németország, 1940 körül, 96 lyuk, G és C hangnemben, sérült dobozban,

h:17,5cm ...............................................................................................................................................3 600
12632.Szovjet jelzett színházi távcső bőrtokban, 2,5x2,5 lencse, méret: 10x5,5cm .......................................1 800
12633.Régi japán bőrtáska, kopott, Fuji hegy dekporral, 13x21cm .................................................................3 000
12634.Ezüstözött alpakka kitámasztós fényképkeret, jelzett, 13x8,5cm .........................................................6 000
12636.Manikűrkészlet. Sokféle köröm ápoló szerszámmal. ............................................................................2 000
12637.1968 Csepeli Kossuth Lajos gépipari és öntőipari technikum ballagási meghívó és tarisznya .............1 400
12638.Sony megabass walkman, tápegység nélkül, 11x9x4cm .........................................................................800
12639.Vegyes bolhatétel, új bicska és ledlámpa, fém díszdobozban. .............................................................2 400
12640.Fonott gyöngyös nyaklánc, h: 48 cm .....................................................................................................1 200
12641.Hal formájú lakat +2db kulcs, 18cm ......................................................................................................6 000
12642.Extra minőségű vegyes bizsu tétel, korának megfelelő állapotban. ......................................................8 000
12643.Kagyló alakú alpakka tálka, 14,5x12cm ................................................................................................2 000
12645.Biztonsági zár, komplett ........................................................................................................................3 000
12646.Hacker mini fém kávédaráló, jelzett, kopott, h: 9 cm .............................................................................2 000
12647.Calvin Klein bőr irattartó dobozban, 10x8cm ........................................................................................2 400
12648.Hohhner szájharmonika, dobozban, Németország, 1930 körül. Chromonika III No. 870 modell C

hangnemben, 16 szimpla lyukkal és 64 náddal. Dobozban. h:20cm ....................................................4 000
12649.Dominic nyakkendő, tű, mandzsetta dobozban. ...................................................................................3 000

Játékok
12650.1995 Götz Baba könyv 68p. képekkel / Doll booklet .............................................................................1 000
12651.30 db kosaras kártya .............................................................................................................................1 000
12652.30 db fantasy kártya ..............................................................................................................................1 000
12653.Ki Ez? irodalomtörténeti társasjáték, hiányos. ......................................................................................1 200
12654.4 db játékautó, kopásnyomokkal, 9-17 cm közötti méretűek ................................................................3 000
12655.Dominó fa játék eredeti dobozában 23 cm ...............................................................................................800
12656.L ' Infinito porcelán baba. Olaszország. m: 20 cm ................................................................................4 000
12657.Fisher Price játék tűzoltóautó, fa-műanyag, kopott, h: 25 cm ...............................................................3 000



62

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12658.Sportőrület Simpson családos hűtőmágnes gyűjtőmappa 23 db mágnessel ........................................1 800
12659.cca 1910-1930 15 db Richter építőjáték színes prospektus és használati utasítás / Richter architect

board game booklets .............................................................................................................................4 000
12660.Cadbury's kirakott puzzle kartonra kasírozva, 52x36cm .......................................................................2 800
12661.Retró Szalma Mackó, kopott, a füle sérült, javításra szorul, m: 41 cm .................................................7 000
12662.Fa gyerekjáték, kopott, m: 22 cm ..........................................................................................................1 000
12663.Párszáz darab francia kártya és póker zseton ......................................................................................1 000
12664.Vegyes retró műanyag játékok, vegyes méretben. ...............................................................................4 000
12665.Monopoly társasjáték német nyelvű ......................................................................................................3 000
12666.Splendor roulette rulett játék eredeti dobozában ..................................................................................4 000
12667.Indiai színes elefánt bábu, fa alapon szövet, gyöngy, fonal és műanyag rátétekkel, kopottas,

helyenként szakadozott, m: 23x23 cm ..................................................................................................3 000
12668.Régi német Kämmer&Reinhardt kaucsuk baba, szeme mozog, hátoldalon jelzett és számozott a

nyaki részen, h: 31 cm ........................................................................................................................20 000
12669.Malachit sakk, szép állapotban, d: 23 cm ...........................................................................................20 000
12670.cca 1953 Assembly line vintage amerikai autós társasjáték, eredeti kartondobozában és eredeti

angol nyelvű leírással, kartondoboz sérült, játéktábla kissé kopott, teljességre nem ellenőrzött /
Assembly line, vintage US-American game, in original cardboard box and original English
directions for playing, box damaged ...................................................................................................36 000

12671.2 db Retro kaucsuk baba, apró kopásnyomokkal, h: 16 és 40 cm ........................................................1 200
12672.The Settlers IV számítógépes játék, PC CD-ROM, karton díszdobozban, műanyag tokban,

leírással, magyar nyelvű .......................................................................................................................2 400
12673.Piatnik Blanko szójáték, társasjáték, eredeti dobozában, leírással .......................................................1 800
12674.Gyermek játék mikroszkóp szett, hiányos, kartondobozában. ..............................................................2 000
12675.3 db Transformers figura, egy dobozzal, leírással ................................................................................1 400
12676.Transformest Cybertron Lugnutz figura + egy Transformers figura, dobozzal, leírással ......................1 600
12677.Transformers Armada figura és ébresztő óra, dobozzal, leírással ........................................................1 600
12678.Transformers figurák 2 db Armada. Leírással .......................................................................................1 400
12679.Transformers figurák gyűjteménye 10 db figura vegyes, de általában jó állapotban ............................7 500
12680.Dalek a Doctor Who című BBC sorozatból. Elemes, nagy méretű figura. Működik, jelzett. 35 cm .......2 600
12681."TOTO Társasjáték" / Liebner Bácsi / Pályi Jenő grafikája.../ a doboz: 30,5 x 22 x 2 cm / Piatnik Kft.

1947 körül, sérült, hiányos. ...................................................................................................................8 000
12682.Dalek a Doctor Who című BBC sorozatból. Elemes, nagy méretű figura. Működik, jelzett. 35 cm .......2 600
12683.Action force Hasbro nagy méretű repülőgép játék figura. Hiányos. 67 cm ...........................................3 200
12684.Nagyméretű régi baba ruhában, h: 54 cm .............................................................................................3 600
12685.Porcelán fejű és kezű baba, támasztó állvánnyal, jó állapotban, h: 35 cm ...........................................2 600
12686.Darts tábla készlet, original csomagolásban, d:43cm ...........................................................................4 000
12687.Fa sakkészlet, teljes, 32x32cm .............................................................................................................3 000
12688.Fa sakk készlet és Disney gyermekjáték. .............................................................................................2 000
12689.Legyen ön is milliomos társasjáték. Tartalmaz: 550 db kártyát (484 db kérdés-válasz kártyát, 20 db

A,B,C,D kártyát) 1 db kérdés-felelet kijelzőt 1 db jegyzetfüzetet 1 db ceruzát 1 db negyvenmillió
forintos bankjegyet A játék célja: Elsőként egy fordulóban megnyerni a negyvenmilliót, vagy egy
előre megbeszélt számú forduló után a legtöbb nyereményt összegyűjteni. Előkészületek: Helyezze
a kérdés kártyákat, 5.000-40.000.000-Ft-ig értéküknek megfelelően, növekedő sorrendbe a
dobozban lévő kártyafakkokba, a nyereményfa segítségével. Majd minden játékos kap egy-egy A,
B, C, D szavazókártyát. Megjegyzés: Az adott kérdésre a helyes válasznak megfelelő betűjel a
kártya hátoldalának közepén található. .................................................................................................3 000

12690.Rizikó társasjáték. A RIZIKÓ klasszikus stratégiai társasjátékban a 2-6 játékos titkos katonai
küldetést próbál végrehajtani, melynek célja területek elfoglalása. A játékterep hat kontinensre,
azon belül pedig 42 körzetre van felosztva, amelyek közül néhány stratégiai előretolt állás. A
területek védelme csak figyelmes tervezés útján lehet sikeres. A súlyos vereségek fontos körzetek,
vagy akár kontinensek elvesztését jelentik. A győzelemhez a merész csapatmozgásokon és
gyakorlaton kívül a kockadobás szerencséje is szükséges. A játék közben szövetségek alakulnak
ki, melyek azonban nem mindig bizonyulnak tartósnak.... A Rizikó egy variációjában pedig a feladat
- az egész világ meghódítása. Minden játékos ugyanazt a RIZIKÓ-t vállalja. ......................................3 000

12691.2db retró fém búgócsiga, m:14 cm ........................................................................................................2 800
12692.Takarákoskodj társasjáték, tábla nélkül. sérült. 29x20cm .....................................................................3 800
12693.Flipper, műanyag, működik, az elektronikája nincs kipróbálva, 36x27cm .............................................3 000
12694.Üveg, likőrös sakk játék, original dobozban, 35,5x35,5cm, hibátlan. ....................................................2 000
12695.1972 Stockholm 1912 olimpiai játékok puzzle, 200 darabos, teljes. .....................................................2 400
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12696.1000 darabos Hummel puzzle, teljes, dobozban, 67,7x47,7cm ............................................................1 800
12697.coca Cola 1000 darabos puzzle, bontatlan, 68x48cm ..........................................................................2 000
12698.Kulccsal felhúzható dobos és lovas Pinokkió figurák. Működő, jó állapotban 14 cm, 19 cm ................3 400
12699.cca 1910-1930 12 db Richter Anker építőjáték színes nagy méretű építő tábla / Richter architect

board game bases ................................................................................................................................4 000
12700.Piatnik Catan Telepesei - Tengeri utazó kiegészítő, teljes kiegészítő, magyar nyelven, használatlan,

eredeti dobozában, szép állapotban. ....................................................................................................2 800
12701.Angol gyermekeknek, nyelvoktató játék, 1-2. rész. Eredeti dobozukban, tartozékaikkal (előfordulhat,

hogy hiányos). .......................................................................................................................................3 000
12702.Retró reklámos játék bőrönd, 35x23x10 cm ..........................................................................................2 000
12703.Játék harckocsi, fa-fém, kissé sérült, jelzés nélkül, h: 31 cm és 4 db buszmakett eredeti

csomagolásban .....................................................................................................................................2 400
12704.cca 1935 Hat játék, társasjáték készlet, hiányos leírással, hiánytalanságra nem ellenőrzött, eredeti

sérült kartondobozában .........................................................................................................................3 000
12705.Porcelán fejű bohóc hintán, piszkos ruha, h: 26 cm .................................................................................500
12706.ÉPFU retró magyarkártya pakli, 32 lapos .............................................................................................2 000
12707.2 pakli francia kártya. ............................................................................................................................2 000
12708.48db Dragon ball kártya. .......................................................................................................................1 400
12709.Retro mágneses zseb sakk tábla figurákkal, MALÉV logóval ellátott puha műanyag tokban,

hiánytalan, apró kopásnyomokkal, 17x15 cm .......................................................................................4 000
12710.Magyar kártya lovas katonás motívummal ............................................................................................1 200
12711.13 db Jim Beam póker zseton ...............................................................................................................2 400
12712.Régi jóskártya pakli, 36 lapos, színes illusztrációkkal, Fővárosi Nyomdaipari Vállalat feliratos

dobozban ..............................................................................................................................................6 000
12713.CKM Axe pókerkártya, 54 lappal + Playing cards (Emu series), 54 lappal ...........................................2 400
12714.Biciklire szerelhető műanyag mobiltelefon-tartó, újszerű állapotban, eredeti dobozában .....................1 000
12715.Mini retró műanyag domino és sakk, kopott, tokban 15x8 cm ..............................................................1 800
12716.32 lapos jóskártya, apró kopásokkal. 1900 körül ................................................................................12 000
12717.1 pakli römikártya ..................................................................................................................................1 000
12718.Kis partonos pisztoly. Működik, 9 cm ....................................................................................................2 000
12719.2 x 50 db YU-Gi-Oh kártya ....................................................................................................................2 400
12720.Eddy kukac, eredeti dobozában, használati utasítással, retró trafikárú ................................................1 000
12721.2 x 50 db kosaras kártya .......................................................................................................................1 400
12722.Pokemon és kosárlabda kártya .............................................................................................................1 400
12723.Mini retró fa utazósakk, kopott, 14x14cm ..............................................................................................1 400
12724.Tanuló-Balesetbiztosítás Fekete Péter játékkártya, 33 lapos (teljes) ...................................................1 400
12725.Magyar politikusok karikatúrait ábrázoló két pakli Posta Bank kártya. ..................................................7 000
12726.2 db lengyel fa játék figura, jelzett, egyik kartondobozban, m: 9 cm .....................................................3 000

Képkeretek
12727.2db antik fali réz, díszes, képkeret, kopott 8,5x5,5cm ..........................................................................3 000
12728.Antik kitámasztós, virágdíszes, képkeret, kopott 9,5x5,6cm .................................................................2 400
12729.Üvegezett, régi fa képkeret tájkép gobleinnel, aranyszínű ovális paszpartuval, hátoldalán 1930-40

körüli képkeretező feliratával (Pápa, Horthy Miklós fő u. 4), paszpartu méret: 7×10 cm, látható méret:
11,5x16,8 cm ............................................................................................................................................800

12730.Exkluzív, nagy méretű aranyozott keret. képméret Kis kopásokkal, a sarkokon, széleken 80x70
cm, külső méret 94x85 cm ..................................................................................................................10 000

12731.Exkluzív, nagy méretű aranyszínű keret. képméret 80x70 cm, küldő méret 94x85 cm ......................10 000
12732.Dekoratív, kissé sérült fa képkeret nyomattal. 31,5x23 cm ...................................................................2 000
12733.Szecessziós stílusú, üvegezett fa képkeret Helbing Ferenc nyomattal, belső méret: 32,5×42,5 cm ....6 000
12734.6 db fa képkeret, részben sérült, 47x41 és 66x34,8 cm közötti belső méretekben ...............................3 000
12736.Üvegezett, dekoratív fa keret, Jézus az Olajfák hegyén ofszet nyomattal. Belső méret: 36,5x78 cm ..5 000
12737.Aranyszínű fa képkeret, sérüléssel, belső méret: 22,5×30 cm ..............................................................1 400
12738.2 db dekoratív, régi, üvegezett, ovális fa képkeret, szövetképpel. Kissé kopott, minimális sérüléssel.

Belső méret: 36x28 cm .........................................................................................................................3 000
12739.Dekoratív, nagyméretű fa képkeret nyomattal, belső méret: 58,5x79,5 cm ..........................................6 000
12740.Dekoratív fakeret gobelin mediterrán tájjal, kopott, 16x21cm ...............................................................4 000
12741.Dekoratív fakeret gobelin csendélettel, kopott, 17x24cm ......................................................................5 000
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12742.Olvashatatlan nyomat, fakeretben. 25x33cm ........................................................................................1 400
12743.Dekoratív üvegezett keret, kopott, Maria Callas nyomottal, 33x26cm ..................................................3 000
12744.Dekoratív üvegezett keret, kopott, Maria Callas nyomottal, 36x26cm ..................................................3 000
12745.Dekoratív üvegezett keret, kopott, Maria Callas nyomottal, 36x28cm ..................................................3 000
12746.Dekoratív üvegezett keret, kopott, Maria Callas nyomottal, 29x23cm ..................................................3 000
12747.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 50x40cm .........................................................................................3 000
12748.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 65x28cm .........................................................................................2 000
12749.Reprezentatív, nagyméretú kagylódíszes antik fa képkeret, tengeri jelenetet ábrázoló nyomattal,

belső méret: 84x111 cm. Kisebb sérülésekkel. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE. ..............................................30 000

12750.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 50x40cm .........................................................................................3 000
12751.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 50x40cm .........................................................................................3 000
12752.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 50x40cm .........................................................................................2 000
12753.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 40x50cm .........................................................................................2 000
12754.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 36,5x28cm ......................................................................................3 000
12755.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 65x28cm .........................................................................................2 000
12756.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 100x28cm .......................................................................................2 000
12757.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 44,5x38cm ......................................................................................3 000
12758.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 37x54cm .........................................................................................2 000
12759.Dekoratív üvegezett keret, Fellini poszterrel, kopott, 68x68cm .............................................................5 000
12760.Dekoratív üvegezett keret, Dürrer poszterrel, kopott, 84x60cm ............................................................4 000
12761.Dekoratív üvegezett keret, Egon Schiele nyomattal, kopott, 43x28cm .................................................3 000
12762.Dekoratív üvegezett keret, kopott, 45x35cm .........................................................................................4 000
12763.Asztali kitámasztós antik intarziás fotókeret, anya és lánya fotó, kopott 18,5x24,5cm .........................4 000
12764.Asztali kitámasztós antik fotókeret, fiatal hölgy fotó, kopott 22,5x16,5cm ............................................2 400
12765.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Háry Gyula után Segesvári óratorony nyomata. 32x25cm ...........2 400
12766.1830 körül, dekoratív üvegezett kopott keret, benne Mária és Jézus gyöngygobelin. 26x22cm ..........4 600
12767.Dekoratív üvegezett fakeret, benne Olasz népviselet nyomat, 30x25cm .............................................2 400
12768.Dekoratív üvegezett fakeret, benne mozdonyok nyomatai. 31x40cm ...................................................2 600
12769.2db rézkeret, kitámasztós, állítható méretű, sz: 7-12cm .......................................................................5 500
12770.Antik fali képkeret, benne házaspár fotója, kopott 18x9cm ...................................................................3 000
12771.2db antik fali képkeret, sérült, szét esett, kopott 9x6cm ........................................................................3 000
12772.Petőfi Sándor 1848-ban (Barabás Miklós litográfiája után készült nyomat) Dekoratív keretben,

kopott. 24,5x16,5cm ..............................................................................................................................5 000
12773.Dekoratív üvegezett fa képkeret 2db. 20x25cm ....................................................................................2 000
12774.4 db fakeret, vegyes állapotban, részben üvegezett, 35x46, 24x30, 37x24, 32x24cm. ........................2 000
12775.Dekoratív üvegezett blondel keret, benne Barabás Miklós: A menyasszony megérkezése.

nyomattal. 52x62cm ..............................................................................................................................8 000
12776.Régi fém fényképtartó, rozsdafoltokkal, belső méret: 18,5×10 cm .......................................................3 000

Muzeális borok, italok
12777.1995-1997 5 üveg egri bor (CorVinum): 1 db bikavér, 2 db leányka, 2 db rosé, 0,5 l, CorVinum

márkás fa tárolóban ............................................................................................................................12 000
12778.1994 Chateau Cros d' Argeres Minervois, Languedoc-Roussillon, bontatlan palack francia vörösbor,

12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................................3 000
12779.1994 Chateau Cros d' Argeres Minervois, Languedoc-Roussillon, bontatlan palack francia vörösbor,

12,5%, 0,75 l. ........................................................................................................................................3 000
12780.1984 Tokaji Szomorodni, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack száraz

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................3 000
12781.1996 Tokaji Furmint, abv: 11%, bontatlan palack száraz fehérbor, 0,75 l. ...........................................2 400
12782.1979 Vinum Tokajense Passum, Tokaji 5 puttonyos aszú, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állam

Gazdasági Borkombinát, díszdobozban, sérült borítással, a dobozban üveg dugóval, 0,75 l. ...........19 000
12783.1990 Tokaji Aszú, 5 puttonyos, Tolcsva, Tokaj Kereskedőház Rt., abv: 12%, bontatlan palack édes

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................7 000
12784.1981 Tokaji Aszú, 5 puttonyos, Tolcsva, Tokajhegyaljai Állami Borkombinát, bontatlan palack édes

fehérbor, 0,5 l. .......................................................................................................................................7 000
12785.Calvados du Pays d'Auge, Schweizer Kirsch Suisse, Schweizer Williams Suisse, abv: 40%,

bontatlan palack, 10 cl.x3 ......................................................................................................................1 600
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12786.Tokaji Aszú 3 puttonyos, díszdobozban, pohárral ................................................................................5 000
12787."Turkisch Abend" bor, dekoratív műgyanta dombormű borítású üvegben ............................................1 800
12788.2007 Tokaji Aszú 5 puttonyos, Chateau Dietzl, 0,5 l .............................................................................3 800
12789.Tokaji szamorodni édes 2007 bontatlan palack. ...................................................................................2 000
12790.2017 Budányi János Pincészet, 3 puttonyos tokaji aszú, 500 ml ..........................................................3 800
12791.1994 Vincze Béla, Egri Cabernet franc 1994 bontatlan palack nemzetközi díjnyertes vörösbor.Jól

tárolt. .....................................................................................................................................................6 000
12792.1994 Vincze Béla, Egri Cabernet franc 1994 bontatlan palack nemzetközi díjnyertes vörösbor.Jól

tárolt. .....................................................................................................................................................6 000
12793.1994 Vincze Béla, Egri Cabernet franc 1994 bontatlan palack nemzetközi díjnyertes vörösbor.Jól

tárolt. .....................................................................................................................................................6 000
12794.1937 Tokaji Aszú 6 puttonyos bontatlan fehérbor, Crown estates Museum collection. Export

palack. 0,5L .........................................................................................................................................40 000
12796.1997 Lics Pincészet sukoróvidéki olaszrizling, bontatlan, díszes üveg, tartóban, 0,7 l ........................2 000
12797.2015 Luis Felipe Edwards Cabernet Sauvignon Chile, 0,75 l ...............................................................1 200
12798.2005 Weingut-Kohl Pfalz Erpolzheimer Goldberg Regent Rotwein, 0,75 l ...........................................1 400
12799.2009 Tokaji szamorodni, díszdobozban, megfelelően tárolt, iható. 0,5l ...............................................3 600
12800.1993 Tokaji Furmint száraz fehérbor, 0,51, 13% Vol. ...........................................................................4 000
12801.1996 Tokaji Furmint száraz fehérbor, 0.71, 12%Vol. Szőlő formájú üvegben, fa tartóval. 2 db

pohárral. ................................................................................................................................................5 000
12802.Centerba Tara olasz Abruzzo-i likőr, bontatlan, 0,5l.70%Vol ................................................................5 000
12803.2 palack Johnnie Walker Wishky Red Label, bontatlan palack, 0,7l, 40%Vol. ......................................6 000
12804.2000 Tihanyi Cabernet Franc, Badacsonyi Pincegazdaság, bontatlan palack száraz vörösbor,

szakszerűen tárolt, 12%, 0,75 l. ............................................................................................................1 000
12805.1997 Blum Villányi Cabernet Franc, bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen tárolt, 13%, 0,5

l. ............................................................................................................................................................1 200
12806.1996 Tihanyi Cabernet Franc, Badacsonyi Pincegazdaság, bontatlan palack száraz vörösbor,

szakszerűen tárolt, 12%, 0,5 l. ..............................................................................................................1 000
12807.1996 Zsigmond király bora Somlói Olaszrizling & Furmint 1996, Héjjas - Jeszenszky pincéből

válogatta CorVinum Kft., bontatlan palack száraz fehérbor, szakszerűen tárolt, 12%, 0.5 l. ................2 000
12808.1996 Somlói Juhfark Vulkán 1996, Inhauser István pincészetéből, szakszerűen tárolt bontatlan

palack száraz fehérbor,12,5 %, 0,5l. .....................................................................................................1 000
12809.1996 Somlói Furmint Vulkán 1996, Nászéjszakák bora, Inhauser István pincészetéből, szakszerűen

tárolt bontatlan palack száraz fehérbor,12,5 %, 0,5l. ............................................................................1 000
12810.1994 Somlói Furmint Vulkán 1994, Nászéjszakák bora, Inhauser István pincészetéből, szakszerűen

tárolt bontatlan palack száraz fehérbor,12,1 %, 0,5l. ............................................................................1 000
12811.1997 Bencésbor Telkihegyi Zöldveltelini 1997, Etyek-Budai borvidék, termelete: Krix György, Telki,

szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz fehérbor, hosszú, szögletes kék színű palackban, abv:
12,5%, 0,75l. .........................................................................................................................................1 000

12812.1996 Somlói Furmint Vulkán 1996, Nászéjszakák bora, Inhauser István pincészetéből, szakszerűen
tárolt bontatlan palack száraz fehérbor,12,5 %, 0,5l. ............................................................................1 000

12813.2000 Polgár Villányi Rubin Cuvée, bontatlan palack száraz vörösbor,szakszerűen tárolt, 12,5%,
0,75l. .....................................................................................................................................................1 200

12814.1994 Vincze Béla Egri Cabernet Franc 1994, szakszerűen tárolt, bontatlan palack száraz vörösbor,
díjnyertes bor, foltos címkével, 13%, 0,75l. ...........................................................................................6 000

12815.1997 Szekszárd bikavér, Aliscavin Borászati Rt., bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen
tárolva,12,5%, 0,75 l. ............................................................................................................................1 800

12816.2000 Vesztergomi Szekszárdi Cabernet Sauvignon Barrique 2000, bontatlan palack száraz
vörösbor, szakszerűen tárolva,14,5%, 0,75 l. .......................................................................................3 000

12817.1998 Vesztergomi Szekszárdi Bikavér 1998, bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen
tárolva,12,8%, 0,75 l. ............................................................................................................................3 000

12818.Vegyes balaton-felvidéki bor tétel, 5 db:   1997 Tihanyi Cabernet Franc, Badacsonyi
Pincegazdaság, bontatlan palack, 12%, 0,5 l.;  1998 Balatonberényi Pinot Noir Rosé, Tihany-Vin,
bontatlan palack, 12%, 0,5 l.;  1998 Tihanyi Zweigelt, Tihany-Vin, bontatlan palack,11.5%, 0,75 l; 
2000 Zánkai Juhfark, Zánka és Környéke Pinceszövetkezet, bontatlan palack,12%, 0,75 l.;  2004
Tihanyi Rosé, Badacsonyi Pincegazdaság, bontatlan palack, 12%, 0,75 l.; .........................................2 800

12819.2 db bontatlan ukrán bor .......................................................................................................................1 800
12820.2001 Balogh-Pince Balatonboglári Merlot, félédes vörös bor, bontatlan palack,12 %, 0,75 l. ..............1 200
12821.Greatwall, száraz kínai fehérbor, bontatlan palack,12 %, 0,75 l. ..........................................................1 000
12822.Chateau Sain Augustin Princesse Elissa, tuniszi bor, bontatlan palack,12.5%, 0,75 l. ...........................800
12823.Choya sake, japán szaké, bontatlan palack,15%, 0,75 l. ......................................................................1 800
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12824.Vegyes egri bor tétel, 5 db: , 1999 Félpint egri cuvée, kékfrankops-zweigelt, Novaj, Ostoros-Novaj
Bor Rt., 12%, 0,75 l.;  2001 Balla Egri Zengő, 12,5%, 0,75 l.; 2001 Hagymási Egri Cserszegi
Fűszeres,12,5%, 0,75 l.;  2002 Egri Kadarka, Egri Csillagok Szövetkezet, 11,5%, 0,75 l.;  2005 Egri
Turán, Egri Korona Borház, 12%, 0,75 l.; .............................................................................................2 600

12825.Soyuz-Viktan ukrán vodka, bontatlan palack,40%, 0,5 l. ......................................................................1 200
12826.Cédratine, Vieille Liqueur de Carthage, Felix Habib&C., bontatlan palack,40%, 0,7 l. .........................2 400
12827.Oldesloer Weizenkorn, bontatlan palack, 32 %, 0,7 l. ...........................................................................2 400
12828.Original Royal Akácmézes rum, bontatlan palack, 38%, 0,5 l. ..............................................................1 200
12829.Kínai rizspálinka, bontatlan, 55%, 0,5 l. ................................................................................................1 400
12830.1997 Aliscavin Szekszárdi Bikavér barrique, bontatlan palack száraz vörösbor, szakszerűen tárolt,

13%, 0,75 l. ...........................................................................................................................................1 200

Parafilatélia
12831.Halak 30 darabos próbanyomat / levélzáró kisív ..................................................................................1 000
12832.49 db régi levélzáró kis berakóban .......................................................................................................1 000
12833.Levélzáróbélyeg gyűjtemény, benne kb. 110 db bélyeg, 10 lapos kis berakóban ................................1 000
12834.Több, mint 800 db díjjegyes kivágás az egész világból, lefűzött berakólapokon, műanyag borítóval ..1 000
12835.Ragjegy tétel kevés külföldivel, több mint 2.000 db, 8 lapos Abria berakóban .....................................1 000
12836.1921-1979 20 db KLF modern magyar levélzáró ..................................................................................1 000
12837.1942 Honvédkarácsony 3 klf vágott levélzáró .......................................................................................2 000
12838.1915 Katonák karácsonyára 3-3 klf színű magyar és horvát levélzáró .................................................2 000
12839.1941 Széchenyi Hitel, Világ és Stádium 2-2 klf eszperantó levélzáró ..................................................2 200
12840.Kőbányai sörfőzde 2 klf reklám levélzáró ..............................................................................................2 000
12841.7 db "Gyűjtsd a bélyeget!" kétoldalas órarend a felső részen vonalzóval, Virág bélyeggel ..................1 000
12842.Nike sport levélzáró kisív ......................................................................................................................1 200
12843.1968 20 éves az Utasellátó levélzáró hajtott 80-as teljes ív, benne 35 fordított állású pár ...................1 000
12844.1940 Nagyvárad 4f segélybélyeg ..........................................................................................................1 000
12845.11 svájci katonabélyeg 1939-1940 ........................................................................................................1 000
12846.Levélzáró négyestömb "Hazádnak" ......................................................................................................1 000
12847.1999-2004. Vasúti jubileum (I.) 6 db KLF vasutas levélzáró .................................................................1 800
12848.1938 Légi levelezőlap Szent István levélzáróval / Airmail postcard with label ....................................10 000
12849.2003-2013. Vasúti jubileum (II.) 6 db KLF vasutas levélzáró ................................................................1 800
12850.1920 ELMA irredenta levélzáró sor (4 db KLF), négy nyelvű ................................................................1 800
12851.1939 BUÉK 2 db vágott levélzáró négyestömb / 2 piece of imperforate label in blocks of 4 ................8 000
12852.1932-1937 4 klf levélzáró / 4 different labels .........................................................................................4 000
12853.1910-1930 15 klf Eszperanto levélzáró .................................................................................................3 200
12854.16 db katonai, militária, háborús levélzáró érdekes anyag ...................................................................3 000
12855.1908 Békésmegyei gazdasági egyesület Mezőgazdasági és ipari kiállítás levélzáró négyestömb /

label block of 4 ......................................................................................................................................6 500
12856.1931 III. Nemzetközi Balatoni Sporthét levélzáró / label .......................................................................5 000
12857.1903 Rákóczi kiállítás Kassán 3 klf levélzáró / 3 different label ............................................................3 000
12858.1939-44. 3 klf céges újévi levélzáró ......................................................................................................1 000
12859.1915 Katonák karácsonya 2f levélzáró 10-es tömb ..............................................................................1 200
12860.1964 Virágos levélzáró teljes ív, hajtva .................................................................................................1 600
12861.Állatmotívumok, karácsonyi kisív, 5 db .................................................................................................3 600
12862.Christkindl-Schmuck-Marken levélzáró ív .............................................................................................1 200
12863.125 éves a magyar vasút levélzáró ív ...................................................................................................1 800
12864.1973 Budapest Keleti-Nagykáta villamosítás kisív, 3 db .......................................................................1 600
12865.1925 Jókai Kiállítás levélzáró blokk ......................................................................................................1 200
12866.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................6 000
12867.1972 Budapest-Ferencváros-Soroksári út villamosítása .......................................................................1 600
12868.4 levélzáró + dombornyomott levélpapír kivágás ..................................................................................1 000
12869.1895-1910 23 db külföldi illetékbélyeg, levélzáró ..................................................................................1 000
12870.Kis ragjegy tétel kis tasakban ömlesztve ..............................................................................................3 000
12871.52 db külföldi (többségben német), dombornyomott levélzáró, ömlesztve tasakban ............................5 000
12872.4 db levélzáró stecklapon ......................................................................................................................3 000
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12873.1918 az 1848-as Than Mór bélyegtervének 60. évfordulójára kibocsátott ívszéli vágott levélzáró ....10 000
12874.1938 3 különféle Revíziós irredenta levélzáró / 3 different irredenta labels ..........................................5 000
12875.1920-1930 8 db Trianon levélzáró "Hiszek Magyarország feltámadásában" 4 féle színben / 8

Trianon labels in 4 different colours ......................................................................................................6 000
12876.1930 Téli sport levélzáró kisív / label minisheet of 9 ...........................................................................24 000
12877.1964 Virágos levélzáró teljes ív, hajtva .................................................................................................1 600
12878.Dánia A jobb hallásért 25-ös levélzáró ív ..............................................................................................1 000
12879.1933 Jamboree Gödöllő kék és barna levélzáró / 2 different labels ...................................................15 000
12880.Dánia 1948 Karácsony 24-es levélzáró ívdarab ...................................................................................1 000
12881.Dánia 1966 Karácsony 16-os levélzáró ívdarab (szakadt ívszél / torn margin) ....................................1 000
12882.Dánia 1957 Karácsony levélzáró négyestömb (1 értéken gumihiba / gum disturbance) ......................1 000
12883.Dánia 1978 Újév 24 + 25 darabos levélzáró ívtöredék .........................................................................1 000
12884.Dánia 1954 Karácsony 20-as levélzáró ívdarab ...................................................................................1 000
12885.Gyermekmentés 2f adománybélyeg levelezőlapon ..............................................................................1 000
12886.26 db levélzáró + 2 db iskolai takarékbélyeg ........................................................................................1 600
12887.10 db régi magyar levélzáró, köztük elcsatolt területekkel kapcsolatosak is ........................................1 000
12888.Vegyes levélzáró tétel stecklapon .........................................................................................................1 000

Okmánybélyegek
12889.1925 Kolozsvár 10 db illetékbélyeg (teljes sor) .....................................................................................8 000
12890.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................100 000

12891.Románia 1919 Sibiu (Nagyszeben) 5L helyi illetékbélyeg kisív ..........................................................10 000
12892.12kr okmánybélyeg papírránccal ..........................................................................................................1 000
12893.Német jövedelemadó bélyegek nagyrészt ívdarabokban, ömlesztve ...................................................1 200
12894.23 db régi okmánybélyeg 2 berakólapon ..............................................................................................1 000
12895.43 db régi okmánybélyeg 2 berakólapon ..............................................................................................1 000
12896.27 db régi okmánybélyeg ......................................................................................................................1 000
12897.21 db régi okmánybélyeg ......................................................................................................................1 000
12898.15 db régi okmánybélyeg ......................................................................................................................1 000
12899.1919 Kolozsvár 1K városi illetékbélyeg, 1Lei román felülnyomat .........................................................2 000
12900.1913 Kolozsvár 1K pár, helyi illetékbélyeg ............................................................................................3 000
12901.1924 Budapest székesfőváros forgalmiadó bélyeg sor 11 db KLF érték ..............................................1 600
12902.1945 2 db felülnyomot és felülilletékelt marhalevél ...............................................................................1 000
12903.1854 30 kr okmánybélyeg a Macso & Manno (Macsó György - Mannó István) pesti székhelyű

szállítmányozási cég német nyelvű dokumentumán, a cég bélyegzőjével ...........................................2 400
12904.1854 2Fl Cm illetékbélyeg, az értékszám kettős nyomatával / Double print of the digit. R! ................85 000
12905.1864 9 klf címlet szürkés papíron (B) (30.000++) / 9 different stamps on greyish paper ....................15 000
12906.2 db szivarkapapír adójegy felülnyomással ..........................................................................................1 000
12907.35 db régi okmánybélyeg berakólapon .................................................................................................1 000

Okmányok
12908.1773 A pozsonyi káptalan oklevele Mária Terézia rendelkezésének megfelelően Modrics Anna és

egregyi Longó György ,Temérdek Katalin vonatkozásában 8 beírt oldal ..............................................4 000
12909.1778 Szenci keltezésű tanuvallomás okirata Liptó megyei nemesek részvételével Andaházy János,

Szentiványi András, Kubinyi László, Illyésházy János. .........................................................................4 000
12910.1788 A győri káptalan levele Egregyi Kalmár jános kérvénye tárgyában görsöni, szalavári és

farkasdi jószágokról, számos egyházfi aláírásával, végső aláíró: felsőbüki Nagy Imre. 5 kézzel beírt
oldalon ...................................................................................................................................................4 000

12911.cca 1800-1900 Vegyes iratok, borítékok, levelezőlapok, okiratok, stb. .................................................4 000
12912.1801 Dunapentelei és Dunaföldvári kézzel írt testimoniális levelek címeres viaszpecséttel ................3 000
12913.1829 Eperjes, Tarkovics Gergely eperjesi püspök által aláírt Ex offo levél ...........................................1 200
12914.1846 Pozsony a Pressburger Zeitung és Pannonia díjfizetési nyugtája ...............................................2 000
12915.1848 július Buda katonai háziadó fizetési ív 24x39 cm .........................................................................2 600
12916.1851 Debrecen, olasz nyelvű nyomtatvány ..........................................................................................2 000
12917.1854 Clausenburg (Kolozsvár), 4 db nyugta .........................................................................................1 600
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12918.1852 Oedenburg (Sopron), k.k. Kriegsgericht igazolása ......................................................................2 600
12919.1853 Tarnote kisérőnyugta 40 kr-ról .....................................................................................................2 000
12920.1853 Kőszegen kiállított útlevél 6kr CM okmánybélyeggel / Passport ................................................11 000
12921.1855 Vadászjegy kézzel írva. Lukátsy úr részére. Viaszpecséttel 19x10 cm .......................................8 000
12922.1885 Tiszaroff, bizonyítvány 50 kr okmánybélyeggel és címeres viaszpecséttel .................................1 600
12923.1855 Német nyelvű körlevél ..................................................................................................................3 000
12924.1860 Vasúti fuvarlevél Debreczin - Pest ...............................................................................................5 000
12925.1861 Köpcsény, Kittsee, Burgenland községi bizonyítvány negatív bélyegzővel .................................1 600
12926.1861 Újvörösvágás/Redlschlag (ma: Borostyánkő/Bernstein része, Burgenland), német nyelvű

szegénységi bizonyítvány helyi lakos részére, a falusi bíró és két esküdt aláírásával, a település
viaszpecsétjével /  1861 Redlschlag (nowadays part of Bernstein, AU), certificate of poverty issued
for a local, in German with the signatures of the village judge and two jurors and the village seal ....10 000

12927.1861 Nagybecskerek ecskai tanító kinevezése tárgyában kelt okirat a város főbirájának aláírásával
is ............................................................................................................................................................1 600

12928.1861 Oroszvár, nyugta oroszlános viaszpecséttel ................................................................................4 200
12929.1862 Mosonmagyaróvár, nyugta 6 db okmánybélyeggel ......................................................................1 600
12930.1862 Mosonmagyaróvár, nyugta 3 db okmánybélyeggel és viaszpecséttel .........................................1 800
12931.1863 Magyar vonatkozású irat K.u.k. Marineinfanterie Regiments (tengerészgyalogság)

bélyegzőjével ........................................................................................................................................1 600
12932.1863 Johann Friedl (1812-1886) fejléces levélpapírjára írt bizonyítvány, 50 kr okmánybélyeggel,

viaszpecséttel, saját kezű aláírásával ...................................................................................................4 200
12933.1863 Komárom, az ócsai tagosítási és arányosítási per felpereseinek (Galambos András, Nagy

Péter, Pálffy Károly) nyomtatott kérelme (szilasi) Pázmány Zsigmond (1806-1865) Komárom megye
első alispánjának címezve, az alispán eredeti aláírásával, utolsó lapon sarokhiány, 6p ......................6 000

12934.1863 Korosecz (Károlyfa, ma: Korovci, SL), Zigler Mihály községi elöljáró német nyelvű igazolása
egy szombathelyi hirdetmény kézhezvételéről, a község szignettájával /   1863 Korovci, certificate
issued by the village prefect about receiving an announcement from Szombathely, written in
German .................................................................................................................................................3 000

12935.1867 Szilsárkány, Baditz Imre (1812-1902) soproni főépítész, birtokos által írt levél ...........................1 000
12936.1869 Nyugtatvány az Andrássy Gyula grófnak eladott pesti városligeti földek vételárának

kiegyenlítéséről sárga papírú 15Ft és 2 db fehér papírú 20Ft okmánybélyegekkel. Magas katalógus
érték!! ....................................................................................................................................................1 000

12937.1870-1885 3 db pesti és budapesti egyházi irat, viaszpecséttel ...........................................................1 400
12938.1871 Simor János esztergomi érsek latin nyelvű okmánya, 2 db, Durguth József vikárius

aláírásával .............................................................................................................................................1 400
12939.1871 Vasúti fuvarlevél 5kr okmánybélyeggel Triest - Ofen ...................................................................3 000
12940.1871 Pesti váltó óvás 1Ft okmánybélyeggel .........................................................................................1 000
12941.1871 Szombathely, Vas vármegye pénztárnokának levele Tóth Antal kiscelli (ma: Celldömölk) járási

szolgabírónak az útkaparók járandósága és a cselédkönyvek megküldése ügyében, rányomott
viaszpecsét nyomával ...........................................................................................................................5 000

12942.1877 szegénységi bizonyítvány orvosi rendelvényezés céljából ..........................................................1 600
12943.1881 Szobonya Kálmán okl gyógyszerász minősítvénye a korábban szolgált gyógyszertárak

neveivel . ...............................................................................................................................................4 000
12944.1882 Házassági szerződés közjegyzői irat ...........................................................................................2 000
12945.1884 Lacháza, távirdai nyugta 5kr ........................................................................................................1 000
12946.1886 Torda, a Tordai Unitárius Középiskola Igazgatóságának levele ..................................................4 000
12947.cca 1890-1930 4 db MÁV tisztviselőkkel kapcsolatos munkaügyi levél ...................................................900
12948.1890 Baross Gábor (1848-1892) kereskedelemügyi miniszter autográf aláírása egy előléptetési

papíron, Gärtner Károly nagykanizsai posta és távirda tiszta részére, fejléces és vízjeles papíron,
papírfelzettel, hajtva, szakadásokkal. ...................................................................................................5 000

12949.1891 Pincehely, irat Dulánszky Nándor (Ferdinánd) Alajos (1877-1896) pécsi püspök aláírásával és
pecsétjével ............................................................................................................................................4 200

12950.1892 Arad, Kneffel Károly és Fia Vaskereskedése kicsinyben és nagyban fejléces levélpapírjára írt
levél .......................................................................................................................................................1 000

12951.1893 Kassa, kérvénnyel kapcsolatos levél Münster Tivadar polgármester aláírásával ........................4 200
12952.1896 3 db karikadobáló és planétahúzó mutatványos igazolási jegye .................................................2 000
12953.1899 Lukács László (1850-1932) pénzügyminiszter autográf aláírása egy áthelyezési papíron,

Jámbor László ceglédi m. kir. pénzügyi adótiszt részére, fejléces papíron, papírfelzettel, hajtott. .......5 000
12954.cca 1900-1948 vegyes papírrégiség tétel, 12 db: számla, okmány és levél tétel, többféle cégtől

(Orion villamossági Rt. Bp., Nattán Manó és József Balatonalmádi, Nic Weiszmüller Lovrin, stb.),
hajtásnyomokkal, helyenként sérült ......................................................................................................1 000
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12955.cca 1900 5 db dombornyomott litho matrica .........................................................................................3 200
12956.cca 1900-1948 Vegyes papírrégiség (hirdetmények, igazolványok, számlák, stb.) egy fa dobozban,

érdemes átnézni! ...................................................................................................................................2 600
12957.cca 1900-1920 MÁV fényképes munkásigazolvány hetijegy váltására, kissé sérült .............................1 200
12958.1903 Békéscsabai községi tisztviselők nyugdíj-alapja javára rendezett hangversenyen részt vevő

köszönö (ok)levél, sérült szecessziós vászonkötésben ........................................................................3 000
12959.Vegyes érdi papírrégiség tétel, közte Bogner Mária Margit (1905-1933) nővérhez kapcsolódóak .....12 000
12960.1906 Bp., Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület elismervény, hátoldalán illetékbélyeggel ........1 000
12961.1908-1922 Magyar Királyi Államvasutak (MÁV) fényképes igazolványa vasúti alkalmazottak, Sarlay

János főellenőr részére. Aranyozott bőrkötésben, sérült. .....................................................................2 200
12962.1909 Wekerle Sándor (1878-1963) pénzügyminiszter (és miniszterelnök, második

Wekerle-kormány,1906. április 8. 1910. január 17.) autográf aláírása egy kinevezési papíron,
Jámbor László zsombolyai m. kir. adóhivatali segéd részére, fejléces papíron, papírfelzettel, hajtva.
...............................................................................................................................................................5 000

12963.1909-1910 3 db régi MÁV irat ...............................................................................................................1 000
12964.cca 1910 4 db vasúti fuvarlevél felülbélyegzésekkel .............................................................................2 000
12965.cca 1910 - 1950 Vegyes biztosítási okmány tétel, különféle magyar biztosítóktól, biztosítási

okmányok, nyugták, függelékek, és egyéb hozzá tartozó iratok, kb. 100 db, többségében az
1920-1940-es évekből, változó állapotban, érdekes anyag ................................................................50 000

12966.1911 Bloch Salamon első eperjesi lendamaszt-műszövödéje fejléces számla illetékbélyeggel,
hátoldalán Bloch Salamon aláírásával ..................................................................................................2 000

12967.1913 Miskolc, a kereskedelmi és iparkamara levele, gratuláció a királyi kitüntetéshez ........................2 600
12968.1914 Budapest-Buda, Szent Lukácsfürdő fejléces levélpapírjára írt levél ............................................5 500
12969.1915 Bp., Szent Család Gyógyszertár igazolása Koller Ilona gyógyszerész részére szakmai

gyakorlatról a gyógyszertár bélyegzőjével ............................................................................................2 400
12970.1915 20 filléres Nyitra (Felvidék) városi kövezetvám, jövedéki jegy pecséttel ......................................4 000
12971.1915 Bp., Gerstner József polgári és katonai szabó saját kézzel írt levele fejléces levélpapírján ........1 000
12972.1916 Körmöcbánya, dombornyomott fém karácsonyfadísz. 5 cm ........................................................3 000
12973.1916 Fényképes bérletjegy a Budapest-szentlőrinci helyi érdekű villamosvasútra beragasztott

jeggyel, szép állapotban ........................................................................................................................6 000
12974.1916-1921 Több tucatnyi Moson vármegyei irat, jegyzőkönyv .............................................................2 000
12975.1916 Városi Gyógyszertár Tata, értesítés számláról, céges levelezőlap, 9x14 cm ..............................1 000
12976.1916 Szent-Margitsziget Gyógyfürdő fényképes igazolvány ................................................................1 200
12977.1916 Bp., Polgári fiúiskola bizonyítvány ................................................................................................1 000
12978.cca 1917 Magyar Mezőgazdák Szövetkezet, össz. 8 db levél, nyomtatvány és boríték .......................2 000
12979.Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetsége tagsági könyv 1704 db tagdíjbélyeggel

(1917-1950) ...........................................................................................................................................6 000
12980.1918 Vadászati jegy jó állapotban / Hunter licence ..............................................................................5 000
12981.1920 Nagyvárad Felső kereskedelmi Iskola találkozási szerződés egy aláírt és egy kitöltetlen

példány ..................................................................................................................................................1 200
12982.1920-1930 4 db Heller Bernátnak írt levél, levelezőlap .........................................................................4 000
12983.cca 1920-25 Fényképes tisztelet-jegy a budapesti állatkertbe, kissé sérült, 10x6,5 cm .......................1 000
12984.1920 Békéscsabai Kisgazdák Termelő-, Fogyasztási- és Értékesítő Szövetkezete, tagsági

igazolvány, hajtásnyommal, törésnyomokkal, kissé foltos, 29x18 cm ..................................................2 000
12985.cca 1920-1940 Életbiztosítással kapcsolatos okmányok, kötvények, stb. ............................................1 000
12986.1920-1928 10 db ítélőtáblai ítélet különféle ügyekben ..........................................................................1 000
12987.cca 1920-1940 "Kölcsönös Tűzkár" és "Janus", és "Janus" biztosítási intézetek borítékjai, 4 db, az

egyik szakadt, sérült, bejegyzésekkel ...................................................................................................1 000
12988.1920 Borda János (1908-1978) ötvösművész, grafikus fényképes útlevele tanulóéveiből ...................6 000
12989.1921 15 db lóverseny futamjegy ...........................................................................................................3 000
12990.1921 Csernoch János (1852-1927) bíboros által saját kézzel aláírt kinevezési okmány ......................2 000
12991.1921 Fegyvertartási és viselési engedély .............................................................................................2 000
12992.1921 Mosonmagyaróvár, kérelem házalási engedélyre, hátoldalán kétsoros irredenta szöveggel ......2 600
12993.1921 Bp., Szegedi telekkönyvvezetői kinevezés Kun Béla (jogász, 1861-1934) államtitkár

aláírásával .............................................................................................................................................1 000
12994.1921 A Színművészeti Akadémia előadásának plakátja 32x47 cm ......................................................4 000
12995.1922 Gyöngyös, Helvécia Szőlőtermelő és Értékesítő Részvénytársaság fejléces levélpapírjára írt

munkáltatói bizonyítvány ..........................................................................................................................800
12996.1923 Vásári igazolvány, Budapesti XIV. árumintavásár, kissé foltos, 19x9 cm ....................................1 200
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12997.1923, 1926 Két lakatos bizonyítvány ....................................................................................................1 200
12998.1923-1924-1947-1949 Korom Mihály szegedi ács és kőműves mester pénztár és alkalmazotti

könyve, pénztárkönyvben 1947-1949 közötti bejegyzésekkel, az alkalmazotti könyv üres. .................1 200
12999.1925-27 Tudakozvány és kézbesítési igazolás .....................................................................................1 000
13000.1925-1930 M. Kir. útlevele, benne számos bejegyzéssel, de fénykép nélkül,(a lap ahol a

fényképnek kellene lennie sérült, foltos ................................................................................................1 600
13001.1926 Bp., Keresztényszocialista Vas és Fémmunkások Országos Szövetsége levele a MÁV-hoz .....2 400
13002.1927-1928 Magyar Királyság fényképes útlevele divatárusnő részére, osztrák és jugoszláv

bélyegzésekkel. .....................................................................................................................................3 600
13003.1927-1937 Hőgyész, Tevel, 4 db gyógyszertári recept .........................................................................1 000
13004.1929 Bp., Szabadi A. és Fia motorkerékpár adásvételi szerződése .....................................................2 600
13005.cca 1930 Vegyes papírrégiség tétel: sok esküvői meghívó, nemesek nevével, sok honvéd

térképészeti intézettel kapcsolatos irat. ................................................................................................4 000
13006.cca 1930 10 filléres belépőjegy a Magyarországi Kárpát Egyesület Bódvavölgyi Osztálya szádelői

(Felvidék) menedékházába, jó állapotban ............................................................................................1 000
13007.cca 1930 Régi bizosítási kötvények iratok, takarékbetétkönyv .............................................................1 400
13008.1930 Bp., Sternberg és Kálmán Tűzifecskendő, Tűzoltószer Gyára fejléces számla ...........................2 000
13009.cca 1930 Fejléces nyomtatott ügyvédi papírok, dr. Várkonyi Oszkár Dorottya u. össz 55 db ..............1 400
13010.1930-31 Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezet bevásárlási könyv MÁV tisztviselő

részére, sok bejegyzéssel, kissé kopott félvászon kötéssel, utolsó lap kötsétől kissé elvált ................2 000
13011.1931 Makkfalva, házassági levél, helyi segélybélyeggel, hiteles fordítással ........................................5 000
13012.1931 Szolgálati (cseléd) könyv, fotó hiányzik .......................................................................................1 000
13013.1932 MSZDP igazolvány, korabeli másolat ..........................................................................................1 000
13014.1932 vitéz Ruszkay György 3 db iskolai okmánya a Német Birodalom budapesti iskolájából ..............3 000
13015.1932 Sajtkészítő fényképes mesterkönyve Kolozsvár. .........................................................................2 000
13016.1932-1945 Keszthelyi Takarékpénztár, és a keszthelyi M. Kir. Postakarékpénztár betétkönyvei,

bejegyzésekkel .........................................................................................................................................800
13017.1933 Bp., Mátrai Antal és Társa Részvénytársaság fejléces levélpapírjára írt levél tűzoltó mászóöv

tárgyában ..............................................................................................................................................3 000
13018.1933 Miskolc, Farkas István református püspök által aláírt levél ..........................................................1 000
13019.1934 Bp., Bruck J. Henrik Fémbútor- és Gyermekkocsigyára, Mars gyermekkocsik képes

ismertetője, kissé sérült + 3 db fejléces számla ill. szállítólevél, eredeti, sérült borítékban ..................2 000
13020.1935 Szeberényi Lajos Zsigmond (1859-1941) evangélikus lelkész, felsőházi tag interpellációja a

belügyminiszterhez képviselőválasztási sérelmek ügyében, 5 p., hajtásnyommal, kissé foltos ...........1 200
13021.1936 2 db fényképes MÁV igazolvány bőr tokkal .................................................................................1 000
13022.1937 Bolgár fényképes útlevél / Bulgarian passport .............................................................................5 000
13023.1937 Születési anyakönyvi kivonat illetékbélyegekkel ..........................................................................4 000
13024.1937 M. Kir. Pázmány Péter Tudományegyetem vendéghallgató látogatási jegy ................................1 000
13025.1937 Budakalászi Textilművek Klinger Henrik Rt. munkáltatói igazolása, a cég fejléces papírján .......2 000
13026.1938-40 Márffy Edit Mária, Márffy Oszkár (1876-1950) nyelvész, irodalomtörténész lányának,

Márffy Ödön festőművész unokahúgának tanulmányi értesítője, hátsó borító sérült. ...........................1 000
13027.1938 Fényképes motoros csónak vezetői igazolvány, Haas László üzemevetező részére,

kikötőhely: Danubius csónakház (Margitsziget), 12,5x9 cm .................................................................1 600
13028.1939 Nemzetiségi bizonyítvány helyi illetékbélyeggel ..........................................................................5 000
13029.1939 Kalocsai Takarékpénztár részvényesi jogokat igazoló igazolvány ...............................................1 000
13030.1939 Magyar Királyi Államvasutak által kiállított fényképes tanuló igazolvány ........................................900
13031.1940 Keszthely, Vendégkönyv, 1940. júl. 4., bejegyzéssel. ....................................................................800
13032.1940-41 2 db fényképes állatkerti bérlet ...............................................................................................4 000
13033.cca 1940 vegyes élelmiszerjegyek ........................................................................................................1 200
13034.cca 1940 Étkezési és élelmiszer jegyek ................................................................................................1 200
13035.1940 Expressz hajóraklevél Regensburg - Budapest ...........................................................................1 000
13036.cca 1940 22 db kitöltött papi vizsgalap latin nyelven, parókai pecsétekkel, kalocsai érsekséghez

visszaküldve, hajtásnyomokkal, bal szélén lyukasztva, 34x21 cm .......................................................2 000
13037.1940 Bp., Kinevezési okmány Hóman Bálint (1885-1951) aláírásával .................................................4 000
13038.1940 Mérnöki oklevél. hajtva .................................................................................................................2 000
13039.1941 M. Kir. Posta oklevél postakiadó részére, vitéz honvédségünk által visszaszerzett délvidék

postai és távközlési szolgálatában, hajtásnyommal, sérült, foltos, sérült papírfelzettel, 30x36 cm ......1 000
13040.1942-1949 Magyar Divatcsarnok igazolása ugyan annak a személynek a részére, az egyik az

exporttal foglalkozó Domus háziipari és iparművészeti Kft. ügyvezetője részére. ................................1 000
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13041.1942 1 pengős papírjelvény az Országos Gyermekvédő Liga és Gyermekszanatórium Egyesület
gondozottjai javára ................................................................................................................................3 000

13042.1942 Nay Ferenc haditengerész igazolványának korabeli igazolással ellátott másolata ......................1 600
13043.1942 Nemzetközi Baleset és Kárbiztosító Társaság baleset elleni díszes biztosítási kötvénye,

Angyal-ny., hajtásnyommal ...................................................................................................................1 600
13044.1942 Magyar Királyi Államvasutak által kiállított fényképes igazolvány főszolgabíró részére ..............1 200
13045.1924 Díszes államszámviteltani bizonyítvány, pecséttel, aláírásokkal, a fejlécen angyalos,

szentkoronás nemzeti kiscímerrel, hajtott, 33x50 cm. ..........................................................................4 000
13046.cca 1942 Pallavicini őrgróf gazdaságával kapcsolatos iratok ...............................................................3 200
13047.1943 Korlátlan dohányárusítási engedély. Kolozsvár. Hajtva ...............................................................2 000
13048.cca 1943-1944 Vegyes orvosi vény, 4 db: Toponár, Kelemen János, Keszthely, Jobs Viktor, Jolsva,

Demeter Géza, Tapolca, Sztrama János. + Toponár, Gáspár Géza Három Király Gyógyszertárának
recept borítékja, 7x11 cm.;  + "Országos Közegészségügyi Intézet által javasolt Védőétel (Széngáz
ellen)" papírzacskó, Bp., Budapesti Keksz- és Ostyagyár, foltos, 19x11 cm.;  + Chinoin reklám
nyomtatvány, 5x14 cm ..........................................................................................................................1 600

13049.cca 1943 6 db marhalével felülnyomott bélyegekkel .............................................................................1 200
13050.1943, 1945 Pápa megyei város polgármestere által kiállított 2 db bizonyítvány illetékbélyegekkel,

rajta a polgármester aláírásával ............................................................................................................1 600
13051.1944 Magyar Szövetség Ereklyés Országzászló Nagybizottsága pártoló tagsági jegy ........................4 400
13052.1944 Fegyvervásárlási engedély ..........................................................................................................1 200
13053.1944 október 4. Utazási igazolvány magyar katonai igazgatás alatt álló területre és területről

Nagysallóra ...........................................................................................................................................2 000
13054.1944 Püspök gyógyfürdő jegy, kissé koszos ........................................................................................1 000
13055.1945-1946 A budapesti honvéd rendelő intézet átépítési dokumentumai ............................................5 000
13056.1946 Fegyvertartási engedély, orosz-magyar nyelvű ...........................................................................1 200
13057.1946 Vasúti menetjegy a pengő hiperinflációjának időszakából ...........................................................3 000
13058.1947, 1961 MKP, MSZMP 2 db pártirat ................................................................................................1 200
13059.cca 1947-48, 4 db váltó, hátoldalán okmánybélyegekkel ......................................................................1 000
13060.cca 1947 Magyar Áttelepítési Kormánybiztosság, 3 db igazolvány békéscsabai szlovák származású

lakosok részére és 2 db egyéb irat a magyar-szlovák lakosságcsere ügyében, hajtásnyommal,
helyenként kissé foltos + 4 db fejléces boríték ......................................................................................3 000

13061.1946 Bp., privát levél, amelyet egy háború előtti hazafias jellegű, kopjafás leventepapírra írtak .........1 600
13062.1946 Kenyér- és lisztjegy ......................................................................................................................1 200
13063.1947 Szekszárd, közjegyző által hitelesített másolat a Polgári Demokrata Párt igazolásáról ..............1 600
13064.1948 Bp., Független Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt tagsági igazolvány, tagdíjbélyegekkel ..1 200
13065.1948 MKP igazolvány tagsági bélyegekkel ...........................................................................................1 000
13066.1948-1989 6 db párttagsági igazolvány (MKP-MDP-MSZMP) egy személy részére ............................1 200
13067.1949 Országos Közellátási Hivatal sertésvágási utalvány, 3 db ..............................................................800
13068.1950 Budapesti Csokoládégyár fényképes igazolvány .........................................................................3 000
13069.1950 Hajdúszoboszló Gyógyfürdő bérletigazolvány .............................................................................1 000
13070.cca 1950 Csepel Rákosi Gépgyár dolgozó katona okmányai? katona igazolvány, 31, határvadász

zászlóalj, hadifogság igazolvány, stb ....................................................................................................1 600
13071.cca 1950 Főmolnárképző tanfolyam tabló, belepő, igazolások + 8 db Békekölcsön igazolás ..............1 400
13072.1950 Ruházati utalvány, 2 db ...................................................................................................................800
13073.1951 Révai Nyomda szakszervezeti tagsági könyv sok tagdíjbélyeggel az elején és a végén ............1 000
13074.1953 Bp., Honvédelmi Minisztérium újítási osztályának címzett levél utcai harcokban használt

kézifegyverek ügyében .........................................................................................................................1 600
13075.1954 Sztálinvárosi Kazánfalazó Vállalat arcképes igazolvány ..............................................................1 000
13076.1857 Kolozsvári Perközbeni egyezség 2 x 8fl C.M, 5fl C.M. + 1fl C.M. + a belső oldalakon 2 x 15kr

C.M. okmánybélyegekkel. Nagyon magas katalógus érték!! ................................................................1 000
13077.1959 Bp., kisdobos emléklap ................................................................................................................1 000
13078.1961 Francia fényképes útlevél 2 db okmánybélyeggel .......................................................................2 000
13079.1962 Szamosközi István református püspök által aláírt hivatalos levél ................................................1 000
13080.1962 Bp., Nezvál Ferenc igazságügy-miniszter által aláírt okirat .........................................................1 000
13081.1963 Bp., Arcképes fővárosi tanácstagi igazolvány ..............................................................................1 000
13082.1964 Iparitanuló munkakönyv ...............................................................................................................1 000
13083.1965 Az Országos Takarékpénztár által Kömpöczi Balogh Endre festőművésznek írt levél ................2 200
13084.1966-1971 4 db munkásőr igazolvány egy hölgy nevére + Munkásőr emblémás tok ...........................1 200
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13085.1967 Bartha Tibor református püspök, képviselő által aláírt hivatalos levél .........................................1 000
13086.1967 3 db igazolvány: kiutazási engedély, RÉDOSz humoros igazolvány ...........................................1 200
13087.1968 Bp., Felsőoktatási Jegyzetellátó Vállalat arcképes igazolvány ....................................................1 000
13088.1968 Fémtokos arcképes villamosbérlet (dolgozó) ...............................................................................1 000
13089.cca 1970-1981 vegyes Ferencvárosi Torna Club tétel: 2 db fényképes FTC pártoló tag igazolvány;

2 db meghívó FTC Baráti Kör rendezvényeire, egyik eredeti borítékjában; 5 db FTC Sporttörténeti
Stúdió meghívó vagy igazolvány, FTC levél pártoló tagnak, Losonci Tibor (1925-2005) ügyvezető
elnök autográf aláírásával + XII. TS. Ker Cs. B. 1967 II. fém érem ......................................................3 000

13090.cca 1970 Csepel vas- és Fémművek 2 db törzsgárda igazolvány ........................................................1 400
13091.cca 1970 Csepel véradó igazolvány, emléklapok, naptár, ....................................................................1 400
13092.cca 1970 Csepel Vas s Fémművek Daruvezetői és kötözői igazolványok, légoltalmi igazolványok,

Légoltalmi igazolvány, emléklap és mások ...........................................................................................1 600
13093.cca 1970 Csepel vas- és Fémművek Szerszámgépgyár oklevelek 14 db ............................................2 400
13094.cca 1970 Csepel vas- és Fémművek Szerszámgépgyár bizonyítványok, igazolások, oklevelek 12

db ..........................................................................................................................................................2 400
13095.cca 1970-1980 Csepel Vas- és Fémművek 10 db oklevél, emléklap, ill. hivatalos levél + egy

komplett személyi akta, káderlap, ritka! ................................................................................................6 000
13096.1972 Magyar Népköztársaság által kiállított piros útlevél .....................................................................1 000
13097.1974 MSZMP oktatási leckekönyv és bizonyítvány vallástörténeti tárgyban ........................................1 000
13098.1974-1975 Tucatnyi KISZ jellemzés tanulókról .....................................................................................1 000
13099.1975 Magyar Vöröskereszt tagsági könyv 8 db tagdíjbélyeggel ...........................................................1 000
13100.1977 Volkswagen 1300 (VW Bogár) adásvételi szerződés + fotók az autóról ......................................1 000
13101.1981 Bp., Dr. Geller Sándor rendőrezredes számára kiállított aranyóra adományozó oklevél,

Horváth István aláírásával .....................................................................................................................2 000
13102.1982-2000 Bp., Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete (MEOE) által kiállított ebtörzskönyv és

származási lap + oltási igazolvány ........................................................................................................1 000
13103.1983 Piros magyar útelvél .....................................................................................................................2 000
13104.1988 Magyar Comenius Társaság oklevél és felvételi levél .................................................................1 000
13105.1991 Állami kórházi igazolvány + levél Bakos Ferenc nyelvész részére ..............................................1 000
13106.2005 Szeged, a Szegedi Orvostudományi Egyetem által Dr. Szemere György (1931-2016) orvos,

egyetemi docens részére kiállított arany jubileumi oklevél, eredeti dísztokjában + 3 db fotó Dr.
Szemere Györgyről az oklevél átadóján ...............................................................................................2 000

13107.4 db olasz szálloda számla a 20-as évekből okmánybélyegekkel ........................................................1 000
13108.Vegyes belépőjegy és közlekedési jegy tétel, 27 db .............................................................................1 200
13109.Centrum Keresztényszociális Főiskolai Hallgatók Szervezete tagsági jegy .........................................4 600
13110.Vegyes okmány tétel térképpel, stb. .....................................................................................................1 000
13111.Doboznyi vegyes irat, nyomtatvány ......................................................................................................1 000
13112.20 db magyar okmánybélyeges irat ......................................................................................................1 000
13113.Silley Antal tábornok feleségének származási iratai, tucatnyi anyakönyvi kivonat ...............................1 000
13114.6 db céges számla és papír (Vass és Kovács, Grohovszky Ede Gyermekkocsi Üzem, Magyar

Philips Művek Rt., stb.) .........................................................................................................................2 400
13115.5 db mozijegy és 2 db miniplakát ..........................................................................................................2 600
13116.Vegyes iskolai bizonyítvány, igazolvány tétel .......................................................................................1 000
13117.Ungváron kiadott kétnyelvű igazolvány a Görög kat. Ifjúsági Egyesület tagjai részére, kitöltetlen

példány ..................................................................................................................................................1 600
13118.6 db egyiptomi belépőjegy, benne régi mozijegy (Cinema Rivoli) .........................................................2 600

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
13119.1697 Levél Paar Károly Józsefnek, az osztrák örökös tartományok főpostamesterének Franz

Martin von Clar budai postamestertől. Clar a levélben Paar közbenjárását kéri a közte és a budai
püspök közötti házvásárlási vita elintézésében. Nyolc német nyelven beírt oldal. / 1697 Letter from
the postmaster of Buda Franz Martin von Clar to duke Carl Joseph von Paar with a reqest for
intervention of Paar in a debated house-contract between Clar and the bishop of Buda. 8 pages in
German. Nagyra ..................................................................................................................................50 000

13120.1701 A Bezerédi és Baranyai család ügyeiben eljárt követ beszámolója magyar nyelven Franciscus
Josephus Kraff aláírással ......................................................................................................................2 000

13121.cca 1710-1770 14 db vegyes magyar és latin nyelvű okmány, levél, oklevél, ....................................28 000
13122.1727 VI. Károly adománylevelének korabeli másolata széplaki Boska János vonatkozásában az ő

autográf nyilatkozatával. Készítette Száraz György, aláírta Zichy Ádám, 6 beírt oldal .........................4 000
13123.1779 Bethlen .. autográf levele, benne említések bátyáról Bethlen Gergelyről. Egy beírt oldallal ........4 000
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13124.1784. Levél Tihanyba Feslőpribélyről Lacházy Pál aláírással ..............................................................2 000
13125.1793 Szepsi és Bodolló plébániai kerületek 1607-es összeírásának 1793-as másolata. 3 p. ..............8 000
13126.1798 Nagy-rákói és kelemenfalvi Rakovszky Elek (1755-1815) királyi tanácsos, kerületi táblai bíró

autográf levele címzés nélkül Amantissime Fater megszólítással, Nagyszombatról 3 beírt oldal ........5 000
13127.1803 Csép Tutz Adorján levele Harmos István főkapitánynak, melyben leírja, hogy a kapitány

juhásza Nagyhajú Miska és bojtárja Panka Andris novemberben a Platt uraságnak egy kürti
jobbágyát necsak megverték, hanem iszonyú káromkodást is elkövettek. Magyar nyelvű levél ..........4 000

13128.1830 Helytartótanácsi jegyzőkönyv, 1830. jan., latin nyelven, 3 foltos lappal, 6 sztl. lev. .....................5 000
13129.1843 Gróf Lamberg Rudolph (Csákberény, Fejér megye) részére küldött 2 db különféle kérelem

és könyörgés .......................................................................................................................................12 000
13130.1859 Lechner Nepomuk János (1812-1884), Lechner Ödön építész apjának autográf levele fiához

Gyulához ...............................................................................................................................................5 000
13131.cca 1860 Kézzel rajzolt családfa 1278-tól vezetve17 generáción keresztül Koch, Körtvélyessy,

Kázméry, Szinyey, Ásguthy család 56x45 cm ......................................................................................4 000
13132.cca 1880 Selyemre festett képeket tartalmazó kis, aranyozott vászonkötéses album. 8 db képpel

Szép állapotban 14x18 cm ....................................................................................................................4 000
13133.cca 1890-1970 8 db egészségüggyel kapcsolatos irat .........................................................................1 200
13134.1891 "Emlékül Csilléry Benő igazgató úrnak igazgatói székétől való megválása alkalmából 1891.

évi október 18-án. Kecskeméti Református Jogakadémia polgársága. Csilléry Benő fotójával. A
kivonatnál Pátkay Sándor, Fodor (?) János, Szekér Károly tanulók aláírásával. Aranyozott
egészbőr-kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérülésekkel, hátul sérült kötéssel, 2 sztl. lev. ..12 000

13135.1896 Latzkovits Antal úridivat-árus kézzel írt, magyar nyelvű levele hugának lakodalma alkalmából,
díszes céges fejléces levélpapíron .......................................................................................................1 000

13136.1900 Szobonyai Kálmán szegedi gyógyszerész folyamodvány a szegedi tanácshoz mnelyben a
gyógyszertárak számának növelése ellen szólal fel, számba véve a meglévő gyógyszertárakat 3
beírt oldalon ..........................................................................................................................................5 000

13137.1900 Mórágy a helyi orvos óvintézkedései járvány esetére. Kézzel írt papírlap ...................................1 200
13138.1910 Nagyvárad város Ferenc József 80. születésnapja alkalmából tartott díszközgyűlésére szóló

meghívó. Nemzetiszín kerettel, dombornyomott városi címerrel. Foltos. 26x42 cm ...........................18 000
13139.cca 1910 Emlékkönyv rajzokkal, bejegyzésekkel .................................................................................1 200
13140.cca 1910-1941 Emlékkönyv. A barátság tükre. Emléklapok barátoktól és barátnőktől. Szerk.:

Belicza József. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F.), 38 sztl. lev. Tízféle, színes, keretdíszes lapokkal
készült emlékkönyv, nagyrészt kitöltött, a kitöltetlen lapokon, a fénykép helyén a fénykép
felragasztására vonatkozó utasítással. Kiadói, préselt, festett, dúsan aranyozott
egészvászon-díszkötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. Benne
számos bejegyzéssel, néhány lap kitöltetlen. .......................................................................................2 000

13141.1914 Tisza István miniszerelnök körlevele az alispánokhoz, melyben a "ránk kényszerített nagy
mérkőzés" árnyékában a kitört kolera járvánnyal kapcsolatos teendőkben ad útmutatást 8 gépelt
oldal, szélén kissé foltos .......................................................................................................................4 000

13142.1915 Ozorainé Kálmán Margit színműíró saját kézzel írt levele Gerő Ödön (1863-1939) kritikusnak.
melyben arról ír, hogy a Kassai színház elfogadta a kéziratát. .............................................................3 000

13143.1915 Kocsis Imre (?-?): Dór, jón és toszkán oszlopokról készült 2 db rajz. Tus. papír, jelzett, sérült,
kissé foltos, 52x78 cm ...........................................................................................................................1 200

13144.1915 Issekutz Aurél Krassó-Szörény megyei alispán saját kézzel írt kondoleáló levele 2 beírt oldal ..1 000
13145.cca 1920-40 Kurländer István (?-?), működött a XX. sz. első felében: Illáncsai Davidov S

(Szvetozár?) nemesi címere. Tempera, karton. Jelzett a hátoldalán. Kissé sérült. 50x40 cm. Az
Illáncsai előnévvel a nemességet 1900. szept. 12. D. Szvetozár ezredes kapta ..................................8 000

13146.1927 Szőts Ernő (1884-1932) a Magyar Rádió első igazgatójának autográf aláírással ellátott levele
a rádió fejléces levélpapírján Tóth Erzsi művésznőnek szóló érdekes levélen .....................................3 000

13147.cca 1930 Forray Teréz író iskolai jegyzetfüzete. kb 300 beírt lap .........................................................1 200
13148.cca 1930 Herendi porcelánok mintáiról szóló levelezés egy kereskedő és egy ismerős vevő között,

megrendelésekkel, klf minták méltatásával. ..........................................................................................2 600
13149.cca 1930 Nagyvárad, dr. Urszinyi József táblabíró házának tervei (4 db) és a kész ház fotója

(Schübert uica 8.) ..................................................................................................................................8 000
13150.cca 1930-1931 Borsod-Miskolczi Hitelbank épületének villamos személy-teherfelvonó építéséhez

készült tervrajza, Magyar Felvonó és Gépgyár Rt., bejegyzésekkel, pecsétekkel, hajtott, szakadt,
68x64 cm ...............................................................................................................................................5 000

13151.cca 1930 Margit Grossmann mit Ihre Katzen, /és macskái. Mutatványos, artista szerződése és fotók
az előadásról .........................................................................................................................................4 000

13152.1937 Szieberth Imre (1873-1956) 3 db előadása:  Az automobil múltja és jelene, Új irányzatok az
automobil építésben, Autosztrádák és egyéb modern autóutak, a hozzájuk tartozó 55+18 db
feliratozott üvegdiával, köztük számos repedt, és sérült is, 8,5x8,5 cm ..............................................20 000

13153.1939 A budapesti rendőr-főkapitány dr. Török János 15. szolgálati jubileumára készített festett
emléklap Biczó András (1888-1957) festőművész jelzett akvarellje, a Királyi Vár és a Parlament
látképével. Az emléklapon a rendőrkapitányság tisztjeinek saját kezű aláírásaival. Üvegezett
keretben. A lapon folttal. 43x57 cm ...................................................................................................150 000
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13154.1941 Országzászlók szállítására a Gloria zászló vállalat árszabása és termékmintája. ......................6 000
13155.1942-1943 Kézzel írt olasz nyelv füzet, benne egyéb írások is, pl. versek, dalok, stb. ........................1 000
13156.1942 Nyíregyháza, Honvédelmi Minisztérium léggömbök lelövéséről szóló rendeletének

módosítása, Szabolcs vármegye alispánja által kiadott pecsételt másolat. Középen szakadt,
ragasztott ..............................................................................................................................................3 000

13157.1943 Magányos percek, őszinte gondolatok verses könyv, feljegyzésekkel ........................................1 000
13158.1945 Olvasói levél a Szabad Népnek, melyben az oroszok által kiállított rossz minőségű

papírpénzek beváltásának ügyében kér segítséget. .............................................................................1 200
13159.cca 1949-1953 A Csepeli Kultúrház helyszínrajza, 1:1000, 42x62 cm ....................................................800
13160.cca 1949 VIT (Világifjúsági Találkozó) felvonulási, felállási és elvonulási, valamint záróünnepély

felvonulási felállási helyszínrajzai, 40x54 cm, 38x36 cm ......................................................................1 600
13161.1954 2x2 néha 5 (filmoperett). Második könyv. Írta: Kovács Dénes és Vajda Albert, zene: Fényes

Szabolcs. Forgatókönyv, gépirat. Magyar Filmgyártó Vállalat, 193 p. Kissé sérült
félvászon-kötésben, helyenként sérült lapszélekkel, néhány lap kijár. .................................................5 000

13162.Ludovikás hallgatóm vegyes jegyzetei a II. világháborúról, 1956-ról, műszaki tanulmányok,
feladatok, vegyes anyag .....................................................................................................................10 000

13163.1958 Bajor Andor (1927-1991) a Napsugár c. kolozsvári magyar nyelvű gyermeklap munkatársának
gépelt sorai Török Zsófi írónő, auschwitzi túlélő részére, a Napsugár folyóirat fejléces papírján,
Bajor Andor saját kezű aláírásával. .......................................................................................................1 000

13164.1960-1962 Emlékkönyv kézzel írt bejegyzésekkel, rajzokkal, kissé foltos ............................................3 000
13165.cca 1961-1974 Testnevelés, módszertani és gyakorlati óravázlatok, tematika, stb., Dr. Földesi Béla

intézeti tanár kézirata, kissé viseltes füzetben ......................................................................................1 000
13166.cca 1960-1970 Miskolc Tiszai P.U. építészeti tervpályázata, benne a közmű helyszínrajzával, 1

(helyszínrajz, 1:1.000, 59x89 cm) t. + 28+1 p. Nyl mappában, az utolsó lap szakadozott, de
egyébként jó állapotban. 59x89 cm .......................................................................................................5 000

13167.cca 1966 Neves művészek újévi üdvözlőkártyái (Kmetty, Bortnyik, Mihályfi Ernőné, stb.), 6 db ..........6 000
13168.1967 Kubai forradalom - ünnepi beszéd, gyűléstervezet, 12p ..............................................................4 000
13169.cca 1970-1980 Kirándulások naplói, két kötetben, benne magyarországi, erdélyi és felvidéki

utazások leírásaival, dátumozva. Benne gazdag fotó anyaggal, nagyrészt fekete-fehér fotók, de a
végén néhány színessel, valamint pár képeslappal és prospektussal is. .............................................8 000

13170.1973 Május elsejei tribünre meghívott elvtársak, javaslat, 8 gépelt oldal + térkép ...............................4 000
13171.cca 1978-79 Emlékkönyv, sok bejegyzéssel, gyerekrajzokkal, kopott vászonkötésben .......................2 000
13172.1989-1994 Piarista öregdiákok érettségijének 50. és 55. évfordulójának emléklapjai, az 55.

évfordulóban csoportképpel, 15x19 cm, 10x15 cm ...............................................................................1 600
13173.Christoph Gloor (1936-2017) svájci festőművész dögcédulája. / Christoph Gloor Swiss painter's

dog tag ................................................................................................................................................15 000
13174.Kézzel írott levél Aczél György elvtársnak címezve ..............................................................................1 200
13175.2 db anyaföld a Duna-Tisza közéről. Ereklye. Eredeti csomagolásban, h: 9,5 cm ...............................2 800
13176.Max Fourny (1904-1991) francia kiadó aláírt levele, Reményi Gyenes Istvánnak borítékkal /

Autograph signature of Max Fourny French publisher, art collector and former motor racing driver. ...1 200
13177.Hankovits György részére írt horoszkóp, illetve sorsjáték nyerőszámok ..............................................3 000
13178.Népdalszövegek gyűjteménye, összesen kb. 190 gépelt oldal lefűzve, tartalomjegyzékkel, kissé

sérült papírkötésben ..............................................................................................................................1 400

Aláírás
13179.Amerikai futball játékosok aláírása kártyákon, 9 db ..............................................................................3 400
13180.Kibédi Ervin (1924-1997) színész aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................5 500
13181.Pethes Sándor (1899-1981) és Titkos Ilona (1898-1963) aláírása papírlapon .....................................4 000
13182.Festőművészek által írt képeslapok Kádár György festőművésznek: Kis.Pris, Szunyoghy, Dékány,

Kis Györg, Csavlek, Jakab Eszter és Cosima .......................................................................................3 000
13183.Nádler István, Barabás Márton, Szunyoghy András festőművészek által aláírt képeslap Kádár

György festőművésznek ........................................................................................................................2 000
13184.Engel Tevan István (1936-1996) grafikus által aláírt képeslap Kádár György festőművésznek ...........1 000
13185.Csohány Kálmán festőművész által írt autográf levél Kádár György festőművésznek .........................1 600
13186.Aczél György (1917-1991) kommunista kultúrpolitikus autográf aláírása újévi üdvözlőlapon ..............2 000
13187.Mácsai István (1922 - 2005) festőművész autogárf képeslapja Kádár György festőművésznek ..........1 000
13188.Bolmányi Ferenc által írt autográf és aláírt képeslap Kádár György festőművésznek ..........................1 600
13189.Erdey Ferenc (1895-1966) vallásfilozófus, eszperantista autográf aláírása váltón, váltó sérült ..............800
13190.1963 Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné

Sinka Erzsébet irodalomtörténésznek. ..................................................................................................1 000
13191.1979 Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné

Sinka Erzsébet irodalomtörténésznek, Zelk Zoltánnak is szóló üdvözléssel. .......................................1 000
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13192.1995 A Parnasszus induló száma I. évf 1. szám számos író aláírásával: Mezey Katalin, Tandori
Dezső, Visky András, Nagy Gáspár, Kemény István, Térey János, Szilágyi JÁnos, Mándy Stefánia,
Tábor Ádám, Simon Balázs, Géher István, Méhes Károly, Pomogáts Béla, Kántor Zsolt, ...................1 400

13193.Kmetykó János (1880-1945) a BTC tornászcsapat örökös bajnokának 3 oldalas levele testnevelés
témában, aláírásával .............................................................................................................................2 600

13194.Agárdy Gábor (1922-2006) színész aláírása egy őt ábrázoló fotó hátoldalán, 1958-ból, fotón
töréssel, 9x6 cm ....................................................................................................................................5 000

13195.FTC játékosainak aláírása kártyákon, 12 db (Tóth Gergő, Tóth Adrián, Lovrencsics Gergő, Miha
Blažič, stb.) ............................................................................................................................................3 400

13196.1977 Az Iránytű c, műsorújság 1. évf 1. száma, induló szám + 2., 4., 6., 10. szám aláírásokkal: Avar
István, Sass Sylvia, Almási Éva, Márkus László, Farkas Bálint, Sunyovszky Szilvia, ..........................1 400

13197.Dr. Wolafka Nándor (1852-1906) püspök nyomtatott aláírása az őt ábrázoló képeslapon .................12 000
13198.Szepesi György, Bodnár Zoltán és Szöllősi György aláírása papírlapon ..............................................3 000
13199.Sinkovits család aláírt fotólap 10x15 cm ...............................................................................................3 000
13200.Szűcs Judit táncdalénekesnő aláírása az őt ábrázoló képen ...............................................................1 600
13201.1930 Dr. Dobákné Trozonyi Kató művésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ..........................................1 600
13202.Muráti Lili (1911-2003) színésznő, írónő aláírása őt ábrázoló fotón .....................................................1 600
13203.Polgár Judit sakkozó saját kezű aláírása borítékon ..............................................................................1 600
13204.1936 Dr. Novotny Lajos kir. főtanácsos saját kezű sorai és aláírása a saját villája fotóján ..................2 600
13205.Német Lehel táncdalénekes aláírása az őt ábrázoló kép hátoldalán ....................................................1 600
13206.Aradszky László táncdalénekes aláírása az őt ábrázoló képen ............................................................1 600
13207.Ivancsics Ilona színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .....................................................................1 600
13208.Lóczy Lajos (1849-1920) geológus, geográfus aláírása papírlapon .....................................................1 600
13209.1938 Sugár Viktor m. kir. kormányfőtanácsos, a Budavári Koronázási Főtemplom karnagyának

aláírása .................................................................................................................................................2 600
13210.Zimányi Gyula (1879-1953) piarista tartományfőnök aláírása ..............................................................1 600
13211.Farkas Bertalan és két másik űrhajós aláírása az őket ábrázoló fotón .................................................2 600
13212.El Kazovszkij (1948-2008) által írt autográf képeslap Kádár György festőművésznek .........................2 000
13213.Verseghy Nagy Elek vatikáni nagykövet aláírása .................................................................................2 600
13214.Dr. Kocsis Elemér püspök aláírása .......................................................................................................1 600
13215.1984 A Fogathajtó Világbajnokság több résztvevőjének aláírása (Bárdos György, Juhász László,

Fülöp edinburgh-i herceg) .....................................................................................................................7 000
13216.1945 Bp., Ókatolikus Szerzetes Egyház püspökének, Fehérváry Tamásnak aláírása nyomtatott

körlevélen ..............................................................................................................................................1 600
13217.1913 Dr. Tuzson János egyetemi tanár, botanika professzor saját kézzel írt sorai ..............................2 600
13218.Habsburg György (1964-) magyar politikus és Soelaeman Pringgodigdo indonéz nagykövet

aláírása levelezőlapon ..........................................................................................................................4 200
13219.1968 Dr. Norbert Friedrich Mussbachr (1926-2004) lilienfeldi apát aláírása .........................................1 600
13220.1911 Lukács László (1850-1932) pénzügyminiszter autográf aláírása egy fizetési osztályba sorolási

papíron, Jámbor László szigetvári m. kir. adóhivatali ellenőr részére, papírfelzettel, hajtott. ...............5 000
13221.Borkai Zsolt (1965-) tornász aláírása papírlapon ..................................................................................3 000
13222.1994 Balsai István igazságügy-miniszter által aláírt meghívó díjátadásra ............................................1 000
13223.Lukács Sándor (1947-) színész aláírása az őt ábrázoló képen ............................................................1 000
13224.Lukács Margit (1914-2002) színésznő kétszeres autográf dedikálással és aláírással ellátott fotólap ..2 000
13225.Karády Katalin (1910-1990) színésznő fotólap a színésznő autográf aláírásával 9x14 cm ..................4 000
13226.Tordai Teri (1941-) Kossuth-díjas színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ..........................................1 400
13227.Csobot Adél (1994-) énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón ...............................................................1 200
13228.Bán Teodóra (1952-) táncműész aláírása az őt ábrázoló fotón ............................................................1 400
13229.Liptai Claudia (1973-) színésznő, tévés műsorvezető aláírása az őt ábrázoló fotón ............................1 200
13230.1972 Bernáth Aurél (1895-1982) kétszeres Kossuth-díjas magyar festőművész, grafikus, művészeti

író, pedagógus saját kezű üdvözlő sorai képeslapon, saját kezű aláírásával Z. Soós István
(1900-2002) festő, grafikus, rajztanár részére, Budapestről Kaposvárra, a képeslapon Sós István
címzéssel. + Bernáth Aurél: Gólyáról, Helgáról, halálról. Bp., 1971. Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír védőborítóban. ....................................................................2 000

13231.1926-1931 Híres ornitológusok levelezéséből 3 db: Einar Lönberg, P. Barclay levelei Dr. Jakob
Schenk részére (M. Kir. Ornitológiai Központ) ......................................................................................4 200

13232.1983 Vertel József (1922-1993) invitálása és aláírása visegrádi emléklapon ......................................3 600
13233.1969 Valentyina Tyereskova (1937-) szovjet űrhajósnő aláírása emlékborítékon ................................4 600
13234.1928 Bp., II. ker. Tanoncintézet képeslapja Fehér János pápai kamarásnak címezve ........................2 600
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13235.1941 Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszter aláírása kinevezési okmányon ......................2 000
13236.Gozmány György (1920-1973) színművész 2 db aláírt fotója ...............................................................1 800
13237.Szikora Róbert (1953-) énekes aláírása az őt ábrázoló képen .............................................................1 600
13238.Pintácsi Alexandra "Szandi" (1976-) énekesnő aláírása az őt ábrázoló képen ....................................1 600
13239.Salamon Béla, Gábor Miklós, Gáti József aláírása papírlapokon .........................................................3 000
13240.Greguss Zoltán (1904-1986) színész aláírása papírlapon ....................................................................2 400
13241.A Muzsika 1974-es évfolyam 7. sz. 6 aláírással: Ondrej Lénárd, Medveczky Ádám, Kobayashi

Ken-Ichiro, Párkai István, Sándor Anna, Witold Vitoslanski ..................................................................1 400
13242.1967/68-a éved, az Operaház, Erkel színház műsora: Simády József, Nádoas Tibor, Barlay

Zsuzsa, Házy Erzsébet, Sándor Judit, Birkás Lilian, Ilosfalvy Róbert, Delly Rózsi, Házy Erzsébet,
Lakatos Gabriella, Házy Erzsébet, Ágai Karola aláírásával ..................................................................1 600

13243.Szilassy László (1908-1972) színész aláírása az őt ábrázoló képen ....................................................1 800
13244.cca 1960 Balatoni horgászverseny, fotó, 9×13,5 cm ............................................................................1 000
13245.Gödöllői Smog együttes tagjainak aláírása az őket ábrázoló képen .....................................................1 600
13246.A Milánóban vendégszereplő "Dobó Balett" névadójának Dobó Adélnak levele bőr pénztárcája

megtalálásához .....................................................................................................................................3 600
13247.Kolozsváry György (1919-2004) grafikus aláírása újévi üdvözlőlapokon, 3 db .....................................1 000
13248.Autogramos képek, fotók: Madarász Katalin, Bojtor Imre, Rózsahegyi Marika, Wieteke, Virágh

Lajos ......................................................................................................................................................2 200
13249.Tordai Teri (1941-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón .................................................................2 800
13250.Ambrus Kyri (1945-2021) táncdalénekesnő, rádiós műsorvezető aláírása az őt ábrázoló fotón ..........2 800
13251.Élesdy István (1912-1987) grafikus autográf képeslapja ......................................................................1 800
13252.Szemere Vera (1923-1995) színésznő aláírása fotólapon ....................................................................3 800
13253.cca 1987 Csongrádi Kata (1953-) színésznő, énekesnő autográf aláírása Én A Millióból Egy

Vagyok c. lemezét reklámozó kártyán, kissé foltos ...............................................................................1 000
13254.3 db fotólap külföldi előadóművészek aláírásaival (Catherine Gallagher, Jacqueline Midinette, Peter

Orloff) ....................................................................................................................................................1 000
13255.Hírességek (Joachim Fuchsberger, Marianne Hold, Martine Carol, stb.) aláírása az őket ábrázoló

fotókon, 5 db / autograph signatures .....................................................................................................6 000
13256.1972 Párizs, a magyar öttusa válogatott tagjai által képeslap, rajta Kaiser László edző, Balczó

András (1938-, "Bandi'.), Bakó Pál (1946-), Kelemen Péter (1946-), Villányi Zsigmond (1950-1995),
Plank Gábor (1951-), és mások aláírásaival. ........................................................................................5 000

13257.1972 München, a magyar öttusa válogatott tagjai által képeslap az olimpiáról, rajta, Dr. Nagy Imre
(1933-2013, edző, korábbi öttusázó), Balczó András (1938-, "Bandi'.), Bakó Pál (1946-), Villányi
Zsigmond (1950-1995), és mások aláírásaival.   A Müncheni olimpián Balczó András aranyérmet
szerzett öttusában, az öttusa csapat (Bakó, Balczó, Villányi) pedig ezüst érmet. ................................5 000

13258.cca 1970 A kubai vizilabda csapat tagjainak aláírása képeslapon / Autograph signatures of the
Cuba polo team .....................................................................................................................................4 000

13259.Engel Tevan István (1936-1996) által Kádár György festőművésznek küldött levelezőlap ..................2 000
13260.Fábián Gyöngyvér (1944-) festő Kádár Györgynek írt levelezőlapja ....................................................2 000
13261.Zala Tibor (1920-2004) Munkácsy Mihály-díjas grafikus, a Képző- és Iparművészeti

Szakközépiskola igazgatója (1964-1980) aláírása újévi üdvözlőlapon .................................................1 000
13262.1971 Szekeres Emil (1934-) festőművész saját kézzel írt levele Kádár György festőművésznek ........2 000
13263.1971 Kovács Imre (1940-2015) festő, grafikus aláírása saját kezűleg megírt, futott képeslapon,

Kádár György (1912-2002) festőművész részére .................................................................................1 600
13264.1976 Takács Klára (1947- ) és Gábor István (1944 - ) festőművészek, illetve gyermekük, Gábor

Enikő (1972- ) fotóművész autográf aláírásai saját kezűleg megírt, futott képeslapon, Kádár György
és Túry Mária festőművészek részére ..................................................................................................1 600

13265.1976 Veszely Ferenc (1945- ) festőművész autográf aláírása kiállításának meghívóján .....................1 200
13266.Kiss György (1943-2016) szobrász-, festő-, és éremművész autográf aláírása és újévi üdvözlete

fénykép hátoldalán ................................................................................................................................1 000
13267.Benyó Ildikó (1946-) festő saját kézzel írt üdvözlő sorai .......................................................................2 000
13268.1973 Vinkler László (1912-1980) festő, grafikus, író aláírása saját kezűleg írt, személyes

hangvételű levelén ................................................................................................................................1 600
13269.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása borítékon / Autograph

signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on cover ..............................30 000
13270.1954 Hódmezővásárhelyi Izr. Hitközség Rabbisága, kivonat a halálozási anyakönyvből, az

1930-ban Teltsch Adolfné Asuländer Erzsébet nevére kiállítva (Telcs, szül. Teltsch Ede szobrász
rokona?), rabbi olvashatatlan aláírásával, fejléces papíron, hajtásnyommal ........................................1 000

13271.Kati Szabó és Teodora Ungureanu román tornászok saját kezűleg aláírt FDC-k 2 db .........................4 000
13272.4 db világhírű karmester, zeneszerző Barenboim, Sebastian Weigle, stb dedikált fotója 18x13-

25x17 cm-ig. ........................................................................................................................................12 000
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13273.Szegedi Honvéd SE és Szegedi Petőfi (Szegedi AK) labdarúgó csapatok tagjainak aláírásai
papírlapokon, közte ismétlődésekkel (Cziráki József (3 db), Rózsavölgyi (2 db), Teket László (3 db),
Rábai László (2db), Korom Sándor (2 db), Baráth Jenő (2 db)), valamint az edző Polyák Gyula
aláírásával, összesen 21 db ..................................................................................................................3 000

13274.Lengyel labdarúgók (Gerard Cieślik, Henryk Skromny, Andrzej Wiśniewski,Glimos (?)) és Ryszard
Tadeusz Koncewicz lengyel labdarúgó edző aláírásai papírlapokon, összesen 5 db ..........................2 000

13275.Vörös Lobogó Sortex (Soroksári AC) labdarúgóinak aláírásai, 7 db, Zsikla László, Szamosi Mihály,
Solti Ferenc, Lugosi Sándor, Kovács János, Gyurik Ádám, Sóvári, valamint Magyar Ferenc edző
aláírása. ................................................................................................................................................1 200

13276.Lengyel labdarúgók aláírásgyűjteménye, 4 db: Gerard Cieślik, Ryszard Koncewicz, Henryk
Wieczorek, Henryk Skromny. ................................................................................................................2 800

13277.Vegyes labdarúgó aláírás tétel, összesen 10 db aláír papírlapokon, közte: Salgótarjáni Bányász:
Zsédely, Babléna László, Para Zoltán, Kiss Gyula, Oláh Géza; Előre: Béres András, Koczián Antal;
Budapesti Postás SE: Zentai, Ovári Ferenc, Márkusovszki. .................................................................1 200

13278.Szombathelyi Lokomotív Sportegyesület (Szombathelyi Haladás VSE) labdarúgó csapatának
focistáinak aláírásai, közte: Szabados László, Varga, Rákai János, Kulcsár Ferenc, Kiss, Horváth,
Farsang, Bakonyi, összesen, ................................................................................................................1 200

13279.Vegyes tenisz aláírás tétel, 5 db, egy-egy ismétlődéssel: Bujtor Frigyes (1921-, x2), Ádám András
(1921-2010,x2), Asbóth József (1917-1986), Katona Zoltán (1922-1990). ...........................................1 800

13280.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel írt üdvözlő sorai Litkei József
alkotását tartalmazó üdvözlőlapon ........................................................................................................1 600

13281.A Vujicsics együttes tagnainak saját kézzel aláírt képeslapja ...............................................................1 200
13282.Égerházi Imre saját kézzel aláírt képeslapja .........................................................................................1 000
13283.Rácz Edit szobrászművész két aláírt képeslapja, üdvözlő kártyája ......................................................1 600
13284.Tassy Klára gobelin művész és Eigel István festőművész saját kézzel aláírt képeslapja .....................1 600
13285.Tüskés Tibor (1930-2009) író, irodalomtörténész, a Baranya Megyei Könyvtár munkatárának

aláírása, egy "Tisztelettel küldi a Baranya megyei Könyvtár" kártyán, 6x10 cm ...................................1 000
13286.Anatolij Berezovoj (1942-2014) és Valentyin Lebegyev (1942- ) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Berezovoy (1942-2014) and Valentin Lebedev (1942- )
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

13287.Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Aleksandr Serebrov (1944-2013) Soviet astronaut on envelope ..........................................................5 000

13288.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Szergej Krikalev (1958- ),
Alekszandr Volkov (1948- ) és más űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr
Viktorenko (1947- ), Anatoliy Artsebarskiy (1956- ), Sergei Krikalev (1958- ), Aleksandr Volkov
(1948- ) and other astronauts on memorial envelope .........................................................................12 000

13289.Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) szovjet és Dzsugderdemidín Gurragcsá (1947- ) mongol
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Dzhanibekov (1942- ) Soviet and
Jügderdemidiin Gurragchaa Mongolian astronauts on envelope ..........................................................6 000

13290.Szergej Avgyejev (1956- ), Jurij Gidzenko (1962- ) orosz és Thomas Reiter (1958- ) német
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Sergei Avdeyev (1956- ), Yuriy Gidzenko
(1962- ) Russian and Thomas Reiter (1958- ) German astronauts on envelope ................................10 000

13291.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

13292.Alekszej Gubarev (1931-2015), Jurij Romanyenko (1944- ), Georgij Grecsko (1931- ) orosz és
Vladimír Remek (1948- ) cseh űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Gubarev
(1931-2015), Yuriy Romanenko (1944- ), Georgiy Grechko (1931- ) Russian and Vladimír Remek
(1948- ) Czech astronauts on envelope ................................................................................................8 000

13293.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Alekszandr Lavejkin (1951- ), Alekszandr Viktorenko
(1947- ) szovjet, Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár és Muhammad Faris (1951- ) szír
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ),
Aleksandr Laveykin (1951- ), Aleksandr Viktorenko (1947- ) Soviet, Aleksandr Aleksandrov (1951-
) Bulgarian and Muhammad Faris (1951- ) Syrian astronauts on memorial envelope ........................10 000

13294.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

13295.Kőrősényi trióról készült fotó, egy tag aláírásával, kis szakadással, 18×18 cm  ...................................1 000
13296.Lukács Klári jelzéssel: Hubay Jenő portréja. Hubay Jenő autográf aláírásával. Szén, ceruza, papír.

Dekoratív, üvegezett fa keretben. 10,5x9 cm ........................................................................................5 000
13297.1942 Bp., Hóman Bálint (1885-1951) vallás- és közoktatásügyi miniszter autográf aláírása

kinevezési okmányon, fejléces papíron, Halász Gyula ceglédi Áll. Kossuth Gimnázium igazgatója
részére, hajtásnyomokkal .....................................................................................................................5 000

13298.cca 1981-1987 Angol futballisták autográf aláírásai, köztük Bryan Robson (1957- ) és Gary Bailey
(1958- ), a Manchester United F.C. játékosai, budapesti képeslap hátoldalán ...................................12 000



78

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

13299.A Muzsika 1974-es évfolyama benne számos énekes aláírásával:64 db aláírás, többek között:
Jandó Jenő, Miller László, Bárány vonósnégyes, Sass Sylvia, Giacomo Aragall, Kováts Kolos,
Schiff Andráss, Leonyid Kogan, Házy Erzsébet aláírásaival ................................................................1 400

Fotó
13300.1929. január 20. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli

vintage fotó, a szerző által feliratozva (Budapest, János-hegy), 7,6x10,5 cm ....................................20 000
13301.1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage fotó,

a szerző által datálva (Solymár határában), 18x13 cm .......................................................................11 000
13302.cca 1928 Angelo (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész pecsétjével jelzett vintage fotó,

9,6x13,9 cm ...........................................................................................................................................2 400
13303.1968 Bieder Géza győri fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Fafelület), a kép a

Salgótarjánban megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x11,5 cm .......................1 600
13304.1971 Bardócz Emília jelzés és cím nélküli, vintage fotóművészeti alkotása, a kép a Győrben

megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23x17,2 cm ................................................1 600
13305.1972 Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás (Stop!), a kép az Esztergomban megrendezett, nyári fotóművészeti
alkotótelepen készült, 24x12,2 cm ........................................................................................................1 600

13306.ca 1972 Czakó László (?-?) pécsi fotóművész: Mösziő Jean a kocsmában. pecséttel jelzett vintage
fotóművészeti alkotás 16x24 cm ...........................................................................................................2 000

13307.1972 Érdi György bonyhádi fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, a kép az
Esztergomban megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x15 cm ...........................1 600

13308.Fodor Györgyi Szeréna (1956-): Képek kalappal (Images avec la chapeau), 1995. Fotó, jelzett.
Üvegezett fa keretben. 19x26 cm .........................................................................................................2 400

13309.cca 1970 Flesch Bálint feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 24x9,5 cm ...................................1 600
13310.Karel Van Gerven (1941-) vintage fotóművészeti alkotása, jelzett, művészpéldány EA jelzéssel,

plexiüvegezett keretben, hátoldalán a művész címkéjével, 17x17 cm / Karel Van Gerven (1941-)
Belgian photographer's vintage work, signed, artist's proof, framed .....................................................3 000

13311.Ginzery Sándor ezredes (a Diósgyőri VAsgyár katonai parancsnoka): Halt und frei. jelzett vintage
fotó 18x27 cm ........................................................................................................................................1 400

13312.1970 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából aláírt vintage
fotóművészeti alkotás (Halásztanya), a kép a Dunaújvárosban megrendezett, nyári fotóművészeti
alkotótelepen készült, 23,5x16,2 cm .....................................................................................................1 600

13313.1970 Görbe Ferenc bajai fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Épület
szerkezet), a kép a Dunaújvárosban megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült,
24x10,5 cm ............................................................................................................................................1 600

13314.cca 1970 Horváth Péter: A romlás virágai című, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása,
23,7x14,3 cm .........................................................................................................................................1 600

13315.1969 Hajdu György (?-?) dunaújvárosi fotóművész hagyatékából feliratozott vintage fotóművészeti
alkotás (Napfény), a kép a Gyulán megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült,
24,1x15,9 cm .........................................................................................................................................1 600

13316.1972 Harsányi Jenő: Hálók, jelzés nélküli vintage fotó, amely az Esztergomban megrendezett, nyári
fotóművészeti alkotótelepen készült, a szerzőre utaló információ abból a fotóalbumból való,
amelyben ez a kép eredetileg volt, 24x16,5 cm ....................................................................................1 600

13317.1962 Horváth István fotóművész feliratozott vintage alkotása albumlapra felragasztva, a fotó a
Veszprémben megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23,6x17 cm .........................1 600

13318.1964 Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész pecséttel jelzett vintage alkotása, a fotó a Gyulán
megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23,4x10 cm ................................................1 600

13319.1985 Kolozsvári Grandpierre Emil (1907-1992) író portréja, vintage fotó, a néhai Képes7 c. lap
archívumából, 24x18 cm .......................................................................................................................1 400

13320.1962 Kaszab Imre: Lacikonyha, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, a kép a Veszprémben
megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x18 cm ...................................................1 600

13321.1970 Kinczel Géza cím nélküli, aláírt, vintage fotóművészeti alkotása, a kép a Dunaújvárosban
megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x14 cm ...................................................1 600

13322.1967 Koczka István kecskeméti fotóművész cím nélküli, aláírt, vintage fotóművészeti alkotása, a
kép a Debrecenben megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 23x18 cm ...................1 600

13323.1969 Koós Pál (1930-1982) salgótarjáni fotóművész hagyatékából feliratozott, pecséttel jelzett,
vintage fotóművészeti alkotás, a kép a Gyulán megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen
készült, 23,6x15,2 cm ...........................................................................................................................1 600

13324.1972 Lelesz Péter: A kapun túl című, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a kép az
Esztergomban megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 18x24 cm ...........................1 600

13325.1969 Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész hagyatékából feliratozott portré felvétel Ujhelyi
István (1936-2003) budapesti fotóművészről, a felvétel Gyulán készült, 11x7,8 cm ............................1 600

13326.Marácz István (1958-): Áhítat. Professzionális fotópapír, kézi nagyítású, 1/1 nagyítás, bársony
paszpartuban, keretezett, múzeumi (tükröződés mentes) üvegben, hátoldalán jelzett, 39x30 cm.  
Marácz István a nyolcvanas évektől végzett művészeti tevékenységet. Neve az összes magyar és
számos külföldi képeslapban megtalálható volt. Évekig a Mis Universe Hungary és számos hazai
szépségverseny hivatalos fotósa volt. Fotóproducerként dolgozott a Penthouse magazinnál,
művészi akt fotói fotói megjelentek a Playboy magazinban is. Több fotóművész könyvet adott ki,
az egyik legérdekesebb a Fodor Lengyel Zoltán, Goya díjas festőművésszel közösen készített
kiadvány. Egyéni kiadása a Meztelen Fények fotókönyv. ...................................................................24 000
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13327.cca 1979 Mészáros László: Hébéres, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 39,5x29,5 cm .........2 000
13328.1962 Módos Gábor: ,,Espressóban" című feliratozott fotója, a kép a Veszprémben megrendezett

nyári fotótáborban készült, 24x14,2 cm ...................................................................................................800
13329.1972 Koncz Zsuzsa énekesnő, a felvételt Helmut Neumann készítette Esztergomban, pecséttel

jelzett, 24x16,2 cm ................................................................................................................................1 600
13330.1962 Németh Mihály: Fotós munkában, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, a kép a

Veszprémben megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x18 cm ............................1 600
13331.cca 1970 Ifj. Pórszász János feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, 24x12,7 cm .......................1 600
13332.1964 Id. Rácz Endre (1912-1996) győri fotóművész aláírt vintage alkotása albumlapra felragasztva

+ az alkotó önarcképe, a fényképek a Gyulán megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen
készült, 24x18 cm és 7x5,4 cm .............................................................................................................2 000

13333.1970 Sellei Sarolta aláírt vintage fotóművészeti alkotása, a kép a Dunaújvárosban megrendezett,
nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 22,9x12 cm ........................................................................1 600

13334.cca 1975 Budapest, Szarka Béla pecsétjével jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 36,5x26,5 cm .....1 600
13335.1971 Sörös Mihály: Na, mi kéne? - feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, a kép a Győrben

megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen készült, 24x18 cm ...................................................1 600
13336.cca 1935 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából 

jelzés nélküli vintage fotó (Gyógyszerész csendélet), 8,5x5,5 cm ........................................................1 400
13337.1969 Ujhelyi István (1936-2003) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás (A fény), a kép a Gyulán megrendezett, nyári fotóművészeti alkotótelepen
készült, a fotó sarkán kis törésvonal, 15,5x19,8 cm ..............................................................................1 600

13338.1967 Veres Mihály (?-?) salgótarjáni fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett, 2 db vintage
fotóművészeti alkotás (Rács I-II.), a képek a Debrecenben megrendezett, nyári fotóművészeti
alkotótelepen készültek, 18x24 cm és 23,3x13,2 cm ............................................................................2 000

13339.Épület formák Wonke Rezső 4 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 23x18 cm ............2 400
13340.Életképek Wonke Rezső 4 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 18x13 cm ..................2 000
13341.Ipari formák Wonke Rezső pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotása 14x21 cm .......................1 800
13342.16 db népművészeti témájú fotó Wonke Rezső jelzetlen vintage fotóművészeti alkotásai 12x16 cm ..3 800
13343.Zacsek Gyula: Tavaszi felhők az égen 1942. jelzett vintage fotó 17x17 cm .........................................1 200
13344.cca 1990 7 db művészfotó, némelyiken, P. Gál jelzéssel, többi jelzés nélkül, 25x20 cm-ig / 5 art

photos ...................................................................................................................................................2 000
13345.cca 1989 Fénygrafika az éjszakában, jelzés nélküli vintage fotó, kasírozva, 17x11,1 cm ....................1 600
13346.cca 1980 Fotogram, jelzés nélkül, albumlapra ragasztva, 12,5x13 cm .................................................1 400
13347.cca 1940 előtti kollázs, ismeretlen művész alkotásának későbbi prezentációja miniatűr fotón,

5,5x3,7 cm ...........................................................................................................................................20 000
13348.,,Ha így sem vesztek fel, soha többé nem stoppolok", Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész gyűjteményéből 1 db mai nagyítás, 15x10 cm ......................................................................800
13349.3 db pornó nyomtatvány, 14x10 cm ......................................................................................................1 000
13350.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel .................................................................800
13351.cca 1930 7 darab fotó Velencéről .........................................................................................................1 000
13352.cca 1910 Udvar fotója, galambdúccal, képeslap hátoldalú fotó, 9x14 cm ............................................1 000
13353.cca 1930-1940 Fodrászüzletben, fotó, 8,5×6 cm ..................................................................................1 400
13354.cca 1930 Vasutasok csoportképe, kartonra ragaszott fotó, 9x12 cm ....................................................1 000
13355.Sakkozó akt, Anita Monti grafikájáról készült hivatalos fotó, 9×12 cm ..................................................1 200
13356.cca 1970-es évekbeli szolidan erotikus felvételek, 2 db NEGATÍV, 4,6x4,3 cm és 4,5x5 cm ...............1 000
13357.cca 1940 Aktmodell egy festő albumából, vintage fotón, 5,1x3,9 cm ......................................................800
13358.cca 1974 Honnan indultunk és hová érkezünk, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage NEGATÍV,

36x24 mm .............................................................................................................................................2 600
13359.cca 1985 előtt készült felvételek, válogatás aktfotósok galériájából, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm .....1 600
13360.cca 1940 előtt készült felvételek, leletek az aktfényképezés történetéből, 7 db mai nagyítás, 15x10

cm .........................................................................................................................................................2 000
13361.20 db retró erotikus és pornó fotó, részben újságokból kifotózva, némelyik felületén törésnyom,

9,5×6,5 cm ............................................................................................................................................1 000
13362.cca 1981 A fotómodell karrier kezdetén, Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai fotóművész

hagyatékából 7 db vintage fotó, az aktfényképezés műfajából, 9x12 cm .............................................2 400
13363.cca 1930 előtt készült akt felvételek, a női test esztétikája, 5 db mai nagyítás, 15x10 cm ...................1 600
13364.Barna bombázó 6 db finoman erotikus amatőr fotó 10x153 cm ............................................................2 400
13365.cca 1975 Zebracsíkos volt a divat, 2 db NEGATÍV Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész

hagyatékából, szolidan erotikus felvételek, 24x36 mm .........................................................................1 400
13366.cca 1970 72 db erotikus fotólap 10x15 cm ............................................................................................7 000
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13367.cca 1978 Bringás csajszi, aki szeret tekerni sapkában, ám bugyi nélkül, 2 db vintage NEGATÍV,
36x24 mm .............................................................................................................................................1 600

13368.cca 1978 Necces testtájak, 2 db DIAPOZITÍV Marinkay István (1920-?) veszprémi fotóművész
hagyatékából, 24x36 mm ......................................................................................................................1 400

13369.cca 1979 Szigorú menyecske, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 400

13370.cca 1988 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 000

13371.cca 1988 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 400

13372.cca 1992 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 9 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm és 4x6 cm ...................................................................2 800

13373.cca 1930 Hazaváró asszonyka, szolidan erotikus felvételek egy legénylakás fotógyűjteményéből, 2
db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...............................................................................................................1 600

13374.cca 1985 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................1 600

13375.cca 1989 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész
hagyatékából, 7 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 400

13376.cca 1981 Álomszép teremtés a máglya tetején, Balogh Ferenc (1923-1993) békéscsabai
fotóművész hagyatékából 1 db vintage NEGATÍV, 5,5x6 cm ...............................................................1 400

13377.cca 1930 Kisfeleség az éjszakára készül, 1 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ..........................................1 400
13378.cca 1986 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 3 db vintage

NEGATÍV az aktfényképezés műfajából, 6x6 cm .................................................................................1 600
13379.cca 1989 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 5 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm .....................................................................................2 000
13380.Fiatalság, bolondság 10 db finoman erotikus fényképfelvétel 10x15 cm ..............................................3 200
13381.cca 1960 12 db erotikus fotó 6x9 cm ....................................................................................................1 200
13382.11 db erotikus fotó, 9×6 és 13×9 cm közötti méretekben .....................................................................2 600
13383.12 db akt és erotikus fotó 6x9 cm .........................................................................................................1 000
13384.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 9×6 cm ................................................1 000
13385.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 12×9 cm ..............................................1 000
13386.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 12×9 cm ..............................................1 000
13387.cca 1960 7 db erotikus fotó nagyobb méretben 13x18 cm ...................................................................1 200
13388.cca 1970 4 db nagy méretű amatőr akt fotó 13x17 cm .........................................................................1 200
13389.cca 1960 Dugi képek, dugi helyekre (levéltárcák titkos rekesze, cigarettás dobozok, duplafedeles

tolltartók, stb...), 13 db fotó, szolidan erotikus hölgyekről, Fekete György (1904-1990) budapesti
fényképész hagyatékából, aki ellátta a trafikokat csiklandós képekkel, 9x6 cm ...................................3 000

13390.Eltérő időben, különböző helyszínen és több fotómodell közreműködésével készült akt felvételek,
Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 21 db vintage NEGATÍV, 6x6
cm .........................................................................................................................................................3 400

13391.cca 1979 Nagylány a homokozóban, 4 db vintage NEGATÍV Vincze János (1922-1999) kecskeméti
fotóművész hagyatékából, 24x36 mm ...................................................................................................1 800

13392.cca 1974 Kardigános villantások, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage NEGATÍV, 36x24 mm ....2 800
13393.Lány sállal, finoman erotikus fotó, hátoldalon feliratozva, pecséttel, felületén törésnyom, 18×12 cm ..1 000
13394.A szolgád lehetek, ha akarod. 15 darabos, pecséttel jelzett, finoman erotikus fotósorozat 18x12 cm .3 800
13395.Vegyes erotikus fotó tétel, közte újságból kifotózott képekkel, 9×6 cm ................................................1 000
13396.cca 1994 előtt készült akt felvételek, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész

hagyatékából, 11 db vintage fotó, 7,3x5,8 cm és 6x6 cm között ...........................................................3 000
13397.Eltérő időben készült aktfelvételek, 11 db vintage fotó (nézőképek) Marinkay István (1920-?)

veszprémi fotóművész hagyatékából, 7x6 cm és 4,5x3,6 cm között ....................................................2 800
13399.cca 1930 Ambrus Zoltán építészmérnök családjával, fotólap, hátoldalon az általa épített bérpaloták

képével és saját kezű feljegyzéseivel, 8,5×13,5 cm ..............................................................................2 600
13400.cca 1900-10 kendi Finály Lajos (1870-1935) főfelügyelő, mérnök, miniszteri tanácsos, keményhátú

fotó Brenner és Erdős budapesti műterméből, kendi Finály Lajos autográf aláírásával, 10,5x6,5 cm ..1 600
13401.cca 1910-20 domonyi Domony Móric (1872-1944), a Magyar Királyi Folyam- és Tengerhajózási Rt.

vezérigazgatója, miniszteri tanácsos, keményhátú fotó Emil Kintschel bécsi műterméből,
kopásnyomokkal, 16x10 cm ..................................................................................................................3 200

13402.Wellesz Ella: Elveszett levél színdarab: Somogyi, Gózon, Rátkai. Nemzeti Színház. 16x12 c, ...........1 400
13403.cca 1860 Schmidlechner Györgyné Sturm Anna (1805-1870), keményhátú fotó Fechner bécsi

műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................2 000
13404.cca 1870 Azonosításra váró török hadvezér fotója / Unidentified Turkish military leader photo 6x9

cm .........................................................................................................................................................4 000
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13405.Dohnányi Ernő (1877-1960) zeneszerző fotója Széher úti villájában a zongora mellett. 1927. 10x15
cm .........................................................................................................................................................3 000

13406.cca 1870 Helene Hartmann (1843-1898) és Ernst Hartmann (1844-1911) színészek keményhátú
portréja, 10,5×6,5 cm ............................................................................................................................1 600

13407.1874 Eleuterio Cisneros dedikált fotója, Gray műterméből, 10,5×6,5 cm .............................................1 000
13408.cca 1868 Christine Hebbel (1815-1910) színésznő, keményhátú fotó Ronninger bécsi műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
13409.1869 Perczel Mária, női portré, keményhátú fotó Jagemann bécsi műterméből, 10,5×6 cm ...............1 000
13410.1872 Bayza kisasszony, keményhátú fotó Carl Kroh bécsi műterméből, 10,5×6 cm ............................1 000
13411.cca 1868 Anna Stadelmayer (1838-1931) színésznő, keményhátú fotó Mahlknecht bécsi

műterméből, 10,5×6 cm ........................................................................................................................1 600
13412.cca 1860 XVI. Lajos francia király családjával, festmény nyomán készült keményhátú fotó Goupil&

Cie műterméből, 10,5×6,5 m .................................................................................................................1 600
13413.Bujtor István (1942-2009) színművészről készült fiatalkori fotó, jelzés nélkül, 11,5x8,5 cm .................1 600
13414.1896 Ucsnay István (1859k-1903) Trencsén plébánosa, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm ....................2 000
13415.cca 1910 Major Györgyné Mayerhöffer Margit (1884k-1969) népviseletben, keményhátú fotó

Michael Moser Aussee-i műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................................................................1 600
13416.1986 Mihail Gorbacsov (1931- ) és felesége Raisza budapesti látogatásán készült 4 db fotó, jelzés

nélkül, hátoldalán számozott, 9x13 cm .................................................................................................2 400
13417.1935 Lakner Arthúr (Lakner bácsi, 1893-1944) író, dramaturg, színházigazgató Keszthelyen a

kastély bejáratánál, fotó hátoldalon feliratozva, 8×5 cm .......................................................................2 000
13418.Dohnányi Ernőné Galafrés Elza (1879-1977) színésznő 2 db fotója nagyobbik: 10x15 cm .................2 400
13419.Keller Johanna (Janka) (1878-1904) Apja: Keller Kálmán fűszerkereskedő a budai várban. 17x11

cm .........................................................................................................................................................1 600
13420.Lafrankó Mária 1883-1933), Szemere Árpád (1878-1933) operaénekes, kormányfőtanácsos, az

Operaház főrendezőjének felesége 17x11 cm ......................................................................................3 000
13421.kistétényi Walther Zoltán (1910-1977) M. kir. Ferenc József-Tudományegyetem Bölcsész karán

végzett, a Tápé. c. könyv szerzője csecsemőkori fotó 11x7 cm ...........................................................1 000
13422.szelőczei Kovács Szidónia (1866-1911) Simonyi-Semadam Sándor (Magyarország

miniszterelnökének) felesége 21x11 cm ...............................................................................................3 000
13423.1905 Horthy Miklós rokona. Bay Gáborné fotója. 11x17 cm .................................................................5 000
13424.Minorich Horváth Albert szammosújvári főszolgabíró vizitkártya méretű képe .....................................3 000
13425.cca 1860 Vörösmarty Mihály (1800-1855) költő portréja, fénynyomat, a hátoldalon modern

feljegyzéssel, 10x6 cm ..........................................................................................................................4 000
13426.Jeanne Clementine Bertiny (1872-1940) színésznő, keményhátú fotó Reutlinger párizsi

műterméből, 11×16,5 cm ......................................................................................................................1 800
13427.Lafrankó József (1816-1890) kéményseprő vállalat tulajdonos és felesége Maszanek Erzsébet

(1820-1871) vizitkártya ..........................................................................................................................3 000
13428.1935 Kaszap István (1916-1935) jezsuita novícius emléklapja, foltos, 13,5×8,5 cm ............................1 000
13429.cca 1900 Kunz József (1872-1923) mérnök. Dr. Kuncz Jenő (1844-1926) ügyvéd, jogfilozófus,

szociológus, közgazdász fia. .................................................................................................................1 000
13430.1969 Latinovits Zoltán (1931-1976) Kossuth-díjas színművész a ,,Komédia a tetőn" című filmben,

Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 4 db mai nagyítás, 10x15 cm .........1 600
13431.Jászai Mari fotó 7x12 cm későbbi nagyítás ..........................................................................................1 000
13432.cca 1860-1870 Pauliné Markovits Ilka (1839-1915) operaénekesnő keményhátú fotója, Borsos és

Doctor pesti műterméből, a felületén kis foltokkal, 10x6 cm ...............................................................10 000
13433.cca 1860-1870 Liptai Sándorné (?-1886) színésznő, a Budai Népszínház tagja, keményhátú

fotója, Borsos és Doctor pesti műterméből, a felületén kis foltokkal, 10x6 cm ...................................10 000
13434.1889 Teischler József, izsáki szőlő és borértékesítő részvénytársaság elnöke, keményhátú fotó,

Goszleth budapesti műterméből, 10,8×6,7 cm ......................................................................................5 000
13435.cca 1939 Horthy Miklós kormányzó és kísérete, részlet egy mozgófilmből (korabeli filmhíradó

NEGATÍVja), 8 db vintage nega, 18x24 mm .........................................................................................2 400
13436.Vircz Paulát ábrázoló vegyes fotó tétel, 10 db, 6×9 és 12×9 cm közötti méretekben ...........................1 200
13437.cca 1880-1900 A Walkó családról, Walkó Károlyról készült 3 db fotó kabinet méretben. ....................2 600
13438.Bláthy Ottó (1860-1939) gépészmérnök, feltaláló, MTA tag laboratóriumában, fotó, az egyik sarkán

törésnyommal, 15x11 cm ......................................................................................................................3 000
13439.Hungária és Szécsi Pál fotók 20x13 cm , 14x9 cm ...............................................................................1 000
13440.cca 1920 Beregi Oszkár (1876-1965) színész, kabinetfotó körbevágott kartonon. 19x11,5 cm ...........5 000
13441.cca 1975 Antal Imre értékes (Mozart!) lemezjutalmat nyújt át a zenei vetélkedő egyik győztesének,

háttérben Sándor Judit és Barabás Tibor, hátoldalon feliratozott, a Magyar Ifjúságban publikált fotó,
13×18 cm ..............................................................................................................................................3 000
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13442.cca 1900 Szohner Antal honvédelmi miniszteri tanácsos (1847-1911) honvédelmi miniszteri
tanácsos, színműíró, műkritikus, Lipót-rend lovagkeresztjével kitüntetett, keményhátú fotó Erdélyi
Mór budapesti műterméből, kopásnyomokkal, 20x10,5 cm ..................................................................2 200

13443.Simonyi-Semadam Sándor Magyarország miniszterelnökének gyermekei: Sándor (1898-1918), 
Margit (1893-1976), Erzsébet (1892-1975) 21x11 cm ..........................................................................3 000

13444.9 db kommunista politikusokat ábrázoló fotó (Kádár, Maróti, Lázár), 12×9 és 28×20 cm közötti
méretekben ...........................................................................................................................................1 200

13445.Szabó Barnabás fotói írókról, költőkről, művészekről. 9 db fotó: Egyed Péter, Domonkos Géza,
Markó Béla, Méliusz József, Ferences István, Bajor Andor, , Gáll Ernő, Palocsay Zsigmond, Tompa
Gábor 25x18 cm ....................................................................................................................................4 000

13446.A Queen együttes Budapesten, produkciós filmfotó, 18x24 cm ............................................................1 000
13447.Tildy Zoltán (1889-1961) politikus, miniszterelnök, sajtófotó, pecséttel jelzett, 23×17 cm ....................1 400
13448.cca 1960-1970 Dajka Margit (1907-1986), Inke László (1925-1992), Keres Emil (1925-2016) és

mások egy színdarabban, 2 db fotó, 24x18 cm ....................................................................................1 200
13449.cca 1960 Sinkovits Imre (1928-2001) színművész portréja, nagyméretű fotó, kissé sérült, szélén

törésnyomokkal, 30x23 cm ...................................................................................................................2 000
13450.cca 1920-1950 Dóra Pál és Montágh András galamblövő világbajnok és bajnokokat ábárzoló

fotók, különböző versenyekről, gyakorlásokról, stb kb 50 db ..............................................................16 000
13451.cca 1927-48 Unger Viktor (Victor, 1905 körül-1975 után?) színész fényképalbuma, különböző

szerepekben és jelmezekben, többségében albumlapon feliratozott, össz. 48 db fotó, különféle
méretekben, néhány kevés fotó sérült, 3 db újságkivágás, album sérült ..............................................4 000

13452.Piero Puricelli (1883-1951) olasz mérnök, politikus fotója, a hátoldalon feliratozva, 21x16 cm ............2 000
13453.Duna parti csónakok. 30x21 cm ............................................................................................................1 200
13454.cca 1950 Budapest, Szörvári György mészáros és hentes boltjának utcai képe, 9×14 cm ..................1 000
13455.cca 1960-1970 Úszó- és műugróverseny a margitszigeti Sportuszodában, 8 db fotó, 11×7,5 cm .......2 600
13456.cca 1930 Budai Hengermalom, fotó, 6×9 cm ........................................................................................1 200
13457.1937 Budapest, kilátás az Anker-palotából az Adriai Biztosító épületére és üzletekre, fotó kartonon,

feliratozva, 8,5×5,5 cm ..........................................................................................................................1 400
13458.cca 1900 Budapest, Váci körút, Takarékpénztár, sztereófotó, Alois Beer K.u.k. Hof-Photograph,

8×17 cm ................................................................................................................................................2 600
13459.cca 1930-1940 Budapest, városképek, életképek, kirakatok, stb., 12 db fotó, 8×4,5 és 8,5×11,5 cm .3 000
13460.cca 1930-1940 Budapesti és egyéb életképek, 8 db fotó, 5×7,5 és 6×8,5 cm közötti méretekben ......2 400
13461.cca 1960 Budapest, ultiparti a Városligetben, fotó, felületén sarkán törésnyommal, 18×13 cm ...........3 000
13462.1916 A budapesti Bakáts téri templom és környéke, fotó kartonon, feliratozva, 11×8 cm ....................3 000
13463.1897 Budapest, Országos Kaszinó kapuja, kartonra kasírozott fotó, hátoldalon Kertész K. Róbert

építész pecsétjével, 15,5×11 cm ...........................................................................................................3 000
13464.3 db Budapesti látképeket ábrázoló dia sorozat ......................................................................................500
13465.1937 Óbuda, Csillaghegy 37 db szépen feliratozott fotó kis albumban, nagyrészt családi, de

városképesek is, csónakház, stb, Zápor utca 4x6 cm ...........................................................................4 000
13466.cca 1960 Neonreklám a budapesti Lottó Áruházon, utcai forgalommal, kisebb felületi karcolásokkal,

de jó állapotban, 24,5×18 cm ................................................................................................................5 000
13467.cca 1940 A Gellért-fürdő a hullámmedencével, Járai Rudolf fotóművész hátoldalon feliratozott

fotója, szép állapotban, 15×24 cm ......................................................................................................22 000
13468.cca 1930 Budapest látnivalói, albumba ragasztott, feliratozott fotók, 10 db, 12×17 cm ........................5 000
13469.cca 1970 Óbudai hajógyár a Hajógyári szigeten nagy méretű légi fotó, beszakadással, kis sarok

hiánnyal 40x27 cm ................................................................................................................................2 000
13470.cca 1970-1990 Budapest világítása, szerk.: Horváth József. A Budapesti Elektromos Művek

fotóalbuma, kb. 30 db fotóval, öt nyelven feliratozva. Zsinórfűzéses műbőr albumban, 34,5x25 cm ...4 000
13471.cca 1960-1970 Bp. XXI., Csepel, 5 db pecséttel jelzett sajtófotó, vegyes méretben ............................1 400
13472.cca 1960 Nemzeti Múzeum vörös csillaggal nagy méretű fotó, kissé gyűrött. 30x26 cm ........................900
13473.1932 A mikelakai árvíz, hátoldalon feliratozott fotó, 9×12 cm ...............................................................1 600
13474.1940 Országzászló, fotó, foltos, 8,5×6 cm ............................................................................................1 600
13475.cca 1940 Irredenta emléktáblák (Kolozsvár, Krasznahorka, Kassa), 3 db fotó, 6×9 cm .......................1 400
13476.cca 1920-1940 Ajkai vasútállomás 2 db fotónegatívja, 8,5x11,5 cm ....................................................1 400
13477.cca 1940 Kassa, országzászló és a parkjában lévő irredenta virágágyások, 4 db fotó, 9×6 cm ..........4 600
13478.1906 Murányi vár/Trencsén és környéke a Tátra hegyeivel, 8 db hátoldalán feliratozott vintage fotó,

Vigyázó János (1888-1962), a A Magyar Turista Szövetség későbbi társelnöke felvételei, egyik a
hátoldalán jelzett, részben kissé sérült, 8x11 és 12x9 cm közötti méretben/ Muránsky hrad and its
sorroundings with the Tatry, 8 vintage photos, with description on the reverse, photos by János
Vigyázó (1888-1962), one of them signed, partially with smaller damages, between 8x11 and 12x9
cm .........................................................................................................................................................1 200
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13479.cca 1940 Vegyes fotó tétel: Mádéfalva vasútállomás, viadukt, mozdony, katonák, Mádéfalva hősi
emlékmű, stb., 5×5,5 és 6×8,5 cm közötti méretekben .........................................................................5 000

13480.1893 Trieszt, keményhátú fotó, hátulján bélyegzéssel, ráragadt papír nyomával, 9,5x15cm ...............1 600
13481.1871 Bécs (Wien), városképek (Karlskirche, Cursalon, Opera), 4 db keményhátú fotó, 10,5×6 cm ....1 600
13482.cca 1890 Neuschwanstein kastély, keményhátú fotó, 11,5×7 cm .........................................................1 000
13483.cca 1910 Csorba-tó (Felvidék) a Tátrában, keményhátú fotó, Stengel & Co., 10,5×16,5 cm / Štrbské

pleso, Tatry ...........................................................................................................................................5 000
13484.1941 7 db fotó feliratozva a Csorna melletti Kónyból (Burza kúria, Széchenyi staféta fogadása), jó

állapotban, 6×9 cm ................................................................................................................................4 800
13485.cca 1980 Bagolyvár Csárda, fotó, 12x9 cm ..........................................................................................1 200
13486.cca 1938-40 Lévai részletek éjszaka(Vármegyeháza, várromok stb.), Hajdú Sándor (1905-1992)

lévai fényképész felvételei, hátoldalán pecséttel jelzett vintage fotólap, 9x14 cm / cca 1938-1940
Levice at night, vintage photocard with the stamp of photographer Sándor Hajdú (1905-1992) on
the reverse, 9x14 cm .............................................................................................................................3 000

13487.cca 1930 Márianosztrai fegyház + 7 db feliratozott fotó Nyugat Európából / Western European cities
7 photos ................................................................................................................................................1 000

13488.1893 Lovran (Horvátország), városrészlet, kirándulás kocsin, 2 db keményhátú fotó
kopásnyomokkal, 13×18 cm .................................................................................................................2 000

13489.cca 1910 Sztracenai-völgy (Stratená, Felvidék), vasútvonal, alagút, vasúti őrház, fotó
paszpartuban, 11×8 cm ........................................................................................................................7 000

13490.1966 Paksi hajókikötő motorcsónakokkal, albumlapra ragasztott fotó, 13×18 cm ................................1 200
13491.cca 1960 16 db MTI Fotó Bulgária, Jugoszlávia, Barcelona, stb 18x13 cm ..........................................1 200
13492.cca 1900 MÁV Uzsok-határszéli vasút építéséről, több hátoldalon feliratozott, 13 db fotó, 13×17,5

cm .......................................................................................................................................................20 000
13493.12 db fotó nagyrészt olaszországi, kisebb részt francia helyszínekről (Verona, Avignon, stb.),

hátuljukon feliratozva, 13×18 ill. 18×13 cm ...........................................................................................1 000
13494.1895 Neuschwanstein, leporelló 10 db keményhátú, fekete-fehér fotóval, München, Verlag von Jos.

Albert. Szecessziós, aranyozott, festett egészvászon-kötésben, 17x11 cm .........................................3 000
13495.cca 1900 Hollandiából, Belgiumból és Németországból összesen 3 db vintage sztereó felvétel,

9x18 cm .................................................................................................................................................2 000
13496.cca. 1940. Bárdos Ervin: Szinvapatak Lilafürednél Fotó, karton. Jó állapotú. 23x17cm .......................1 000
13497.1937 Kolozsvári, nagyváradi fotók, jegyek, igazolvány, címkék, stb., albumlapokra ragasztva ...........2 000
13498.1870 Várszentmiklós (Sankt Nikolaus Güssing, Burgenland) az 1897-ben elégett régi templom

fotója kartonon. Fotó mérete: 17x14 cm / 1870 Sankt Nikolaus Güssing, Burgenland photo of the
old church which was burned in 1897. Photo size: 17x14 cm ...............................................................8 000

13499.cca 1910 Brassó, Várhegy, látkép, fotó, 18,8×24,2 cm ........................................................................7 000
13500.cca 1960-1970 A siófoki üdülőszálló, Csángó András fotói, 2 db, 18×24 cm .......................................1 400
13501.cca 1890 Székesfehérvár, Theodorovits és Csikós üzletének képe, nyüzsgő forgataggal az

utcafronton,(Szőgyény-Marich-ház (Szent István Művelődési Ház), fotó, szakadt, a hátoldalakon
papírnyomokkal, 23x29 cm ...................................................................................................................5 000

13502.cca 1920-1940 Rómát és Ostiát, Nápolyt és Pompeit összekötő autósztráda fotói, 2 db, a
hátoldalakon feliratozva, az egyik szélén törésnyommal, 23x17 cmx2 .................................................1 400

13503.Magyarország, magyar városok légifelvételeken. Több mint 70 oldalnyi fotó, összesen több száz
darab. Nagyrészt feliratozottak az 1950-es-60-as évekből Albumban. ...............................................50 000

13504.cca 1880 Kolonnád. Azonosításra váró városrészlet fotó kartonon.. Fotó mérete: 16x10,5 cm ...........2 000
13505.cca 1880 Azonosításra váró városfotó kartonon.. Fotó mérete: 15x10,5 cm ........................................5 000
13506.cca 1890 Genova 3 db nagy méretű szobor fotó 30x34 cm ..................................................................1 000
13507.cca. 1900. 11db fotó (Insbruck Goldene Dachl, Maria-Theresien-Straße, Hofkirche, Andreas-Hofer

Denkmal, stb) cca. 25x33cm .................................................................................................................3 000
13508.cca 1920-1930 Olaszországi útiképek, 52 db üvegdia, közte 7-8 repedttel is, feliratozottak, 8x8 cm

.............................................................................................................................................................10 000
13509.cca 1920 Törökországot ábrázoló üvegdiák, 22 db, benne épületek és város képek, háborús képek,

vallási képek...stb, egy repedttel, 10x8 cm ...........................................................................................4 000
13510.cca 1970 Keszthely MÁV SE tenisz szakosztály. két fotó 15x9 cm ......................................................1 000
13511.cca 1920-1940 Munkások vasúti szerelvényen, 3 db fotó, 9x6 cm .......................................................1 200
13512.cca 1920-1930 Gyárbelsők munkásokkal, 3 db régi fotólap, 12x8,5 cm és 14x9 cm ...........................1 200
13513.cca 1900 Anya elsőáldozó lányával, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti műterméből,

felületén karcolások, 16,5×10,5 cm ......................................................................................................2 000
13514.cca 1930 Ég és föld között a magasban, szerelők, 4 db fotó, 5,5×8,5 cm ............................................1 000
13515.Cséplőgépek, ekék, traktorok, 7 db fotó, sérülésekkel, 6×6 és 8,5×13 cm ...........................................4 200
13516.10 db régi balatoni fotó (hajó, part, fürdőzők, stb.), sérülésekkel, 6×8 és 9×13,5 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................3 000
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13517.cca 1950-1960 10 db szocreál fotó, 6×8,5 és 8,5×13,5 cm közötti méretekben ...................................3 000
13518.cca 1946 előtt készült felvételek katonai repülőgépekről, Fekete György (1904-1990) budapesti

fényképész hagyatékából 4 db mai nagyítás, 10x15 cm .......................................................................1 600
13519.1940-1941 Katonák útban a Hargitára, műterem, díszmagyarban, cserkész rajtiszt, 5,5×8,5 cm ........4 000
13520.1944 Utcai plakátok Budapesten, a jobb oldalin: ,,Zsidók által lakható épületek" rendeleti

felsorolása, mai nagyítás Keveházi János (?-?) kőbányai fotóművész hagyatékából, 15x10 cm .........1 000
13521.5 db külföldi pop fotó, Beatles, stb 9x6 cm ............................................................................................1 000
13522.cca 1910-40 Régi enteriőrök karácsonyfákkal, 3 db vintage fotó és fotólap, jelzés nélkül, kopott és

kissé sérült, 9x14 és 12x17 cm .............................................................................................................2 000
13523.cca 1910-40 Régi enteriőrök, 8 db fotó, jelzés nélkül, egyik feliratozva (Ezüstlakodalom Bpest

1932), 5x7,5 és 8x11,5 cm közötti méretekben ....................................................................................1 200
13524.cca 1930-1960 4 db vadászokat ábrázoló fotó 17x11 cm-ig .................................................................1 000
13525.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Adolf Zeller temesvári műterméből, 10×6 cm ..........................1 400
13526.cca 1890 Anya gyermekével, keményhátú fotó Balázsovich M. komáromi műterméből, 16×11 cm .....1 400
13527.cca 1910 Sapkás kisfiú műtermi portréja, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti műterméből,

16×10,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
13528.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Décsey és Löger aradi műterméből, 10×6 cm .........................1 400
13529.cca 1900 Házaspár portréja, 2 db keményhátú fotó Paul H. temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm ......1 400
13530.1935 Ötházhuta, vasúti kocsi, 6×8,5 cm ...............................................................................................1 000
13531.1866 Férfiportré, keményhátú fotó Gebhard pohorellai műterméből, 10,5×6 cm ..................................1 000
13532.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Adolf Zeller temesvári műterméből, 10×6 cm ..........................1 400
13533.1940 Budapesti Nemzetközi Vásár, söröző hölgyek, fotólap, 8,5×13 cm .............................................3 000
13534.cca 1865 Férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó Adolf Zeller temesvári műterméből, 10×6 cm

...............................................................................................................................................................1 400
13535.cca 1865 Férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó Laura Troché temesvári műterméből, 10×6

cm .........................................................................................................................................................1 400
13536.cca 1920-1930 Buhay Intarzia Műterem fotója, hátoldalon pecsételve, 13,5×8 cm ..............................1 000
13537.cca 1870 Nő csecsemővel, keményhátú fotó Milliott temesvári műterméből, 10,5×6 cm .....................1 400
13538.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Adolf Zeller temesvári műterméből, 10×6 cm ..........................1 400
13539.cca 1865 Férfi egész alakos portréja, keményhátú fotó Stockmann&Troché temesvári műterméből,

10×6 cm ................................................................................................................................................1 400
13540.cca 1865 Anya gyermekével, keményhátú fotó Carl Suppan temesvári műterméből, 10×6 cm ...........1 400
13541.cca 1900-20 Régi nagypolgári enteriőrök, 2 db fotólap, jelzés nélkül, 13x8 cm ...................................2 200
13542.cca 1910 Vass család gyermekei, keményhátú fotó Kalmár J. temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm ..1 400
13543.cca 1910 Társaság napernyővel, keményhátú fotó, 7×10,5 cm ............................................................1 000
13544.cca 1885 Női portré, keményhátú fotó Kaufmann bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................1 000
13545.cca 1900-20 Régi nagypolgári enteriőrök, 3 db vintage fotó és fotólap, jelzés nélkül, egyik

feliratozva (Mici lakása Münchenben), 9x11,5 és 9x14 cm közötti méretekben ...................................2 400
13546.1927 Cegléd, fiatal lány műtermi portréja a Szombathy nővérek műterméből, 14×8,5 cm ...................1 200
13547.cca 1900-30 Régi nagypolgári enteriőrök, 2 db fotólap, jelzés nélkül, 13x8 cm ...................................2 200
13548.1979 MZ motorkerékpár, 1 db szabadon felhasználható vintage NEGATÍV, 6x6 cm ..............................800
13549.1979 Abszolút biztonság: négy kerék fent, négy kerék lent, 1 db szabadon felhasználható vintage

NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................................800
13550.cca 1915 Repülőgép-kiállítás, fotónegatív, 6×9 cm ..............................................................................3 800
13551.1937 Eger, műtéti felvételek, 9 db fotó, 6×4,5 cm .................................................................................3 000
13552.1867 Férfiportré, keményhátú fotó Gertinger bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................1 000
13553.cca 1880 Férfiportré (Acker), dedikált keményhátú porté Dürr bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ..........1 000
13554.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Hermann Ehrlich bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ..................1 000
13555.cca 1860 Férfiportré, keményhátú fotó Bauer bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ....................................1 000
13556.1878 Babaportré, keményhátú fotó Artót bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ...........................................1 000
13557.1878 Férfiportré, keményhátú fotó Lafranchini bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ..................................1 000
13558.cca 1875 Férfiportré, keményhátú fotó Löwy badeni műterméből, dedikált, 10,5×6,5 cm ....................1 000
13559.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Adéle bécsi műterméből, dedikált, 10,5×6,5 cm ......................1 000
13560.cca 1865 Idős hölgy portréja, keményhátú fotó Mutterer bécsi műterméből, foltos, 10,5×6,5 cm ........1 000
13561.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Pokorny&Reuter bécsi műterméből, foltos, 10,5×6,5 cm ........1 000
13562.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Münzberg bécsi műterméből, 10,5×6 cm ................................1 000
13563.cca 1880 Idős férfi portréja, keményhátú fotó 10,5×6 cm .....................................................................1 600
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13564.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Bachrich műterméből, aláírt, 10,5×6 cm ..................................1 000
13565.cca 1868 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó Heid bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm .........................1 000
13566.cca 1864 Idős férfi portréja, keményhátú fotó Kohler bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ........................1 600
13567.cca 1880 Férfi karosszékben, keményhátú fotó Krziwanek bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ...............1 000
13568.cca 1890 Férfiportré, keményhátú fotó Obersteiner Graz-i műterméből, 10,5×6,5 cm .........................1 000
13569.cca 1890 Férfi és nő népviseletben, keményhátú fotó Ramesmeier neubergi műterméből, 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13570.cca 1875 Női portré, keményhátú fotó Luckhardt bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................1 000
13571.cca 1910 Baba néger dadájával, kartonra kasírozott fotó, sérült karton, fotó kissé foltos, 10×6,5 cm .1 600
13572.cca 1865 Hölgy egész alakos portréja, keményhátú fotó Munck bécsi műterméből, 10,5×6 cm ..........2 000
13573.cca 1870 Férfiportré, porcelánkép utánzatú keményhátú fotó Moriz Müller bécsi műterméből,

10,5×6 cm .............................................................................................................................................1 000
13574.1869 Női portré, keményhátú fotó Rottmayer bécsi műterméből, 10,5×6 cm .......................................1 600
13575.cca 1875 Idős hölgy portréja, keményhátú fotó Mutterer bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ...................1 000
13576.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Thomas Meffert bécsi műterméből, 10,5×6 cm .......................1 000
13577.cca 1868 Koepler Ferenc, keményhátú fotó Matzner bécsi műterméből, 10,5×6 cm ...........................1 000
13578.1864 Női portré, keményhátú fotó Alois Beer bécsi műterméből, 10,5×6 cm .......................................1 600
13579.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Koutnik bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm .................................1 000
13580.cca 1865 Bene testvérek műtermi portréja, keményhátú fotó Ferdinand Küss bécsi műterméből,

10,5×6 cm .............................................................................................................................................1 600
13581.cca 1868 Női portré, keményhátú fotó Märkl bécsi műterméből, 10,5×6 cm ........................................1 000
13582.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Brokesch lipcsei műterméből, 10,5×6,5 cm .............................1 000
13583.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Dietz müncheni műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................1 000
13584.1882 Idős férfi portréja, keményhátú fotó Beer&Mayer grazi műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 000
13585.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Gerber hallei műterméből, 10,5×6,5 cm ..................................1 000
13586.cca 1900 Férfiportré, keményhátú fotó Fry brightoni műterméből, 10,5×6,5 cm ...................................1 000
13587.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Bradshaw londoni műterméből, 10,5×6,5 cm ..........................1 000
13588.cca 1882 Férfiportré, keményhátú fotó Petersen&Son koppenhágai műterméből, 10,5×6,5 cm ..........1 000
13589.cca 1870 Azonosításra váró magyar nemes fotója 6x9 cm ..................................................................4 000
13590.cca 1920-30 Vasutasok vagy HÉV-alkalmazottak csoportképe civilekkel a szentendrei HÉV járata

előtt Budapesten, háttérben a Margit híddal. Jelzés nélküli fotó, kissé kopott 11,5x16,5 cm ...............2 000
13591.cca 1882 Gyermekportré, keményhátú fotó Alex Putzar greifswaldi műterméből, 10,5×6,5 cm ...........1 000
13592.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Ferdinand Cikanek karlsbadi műterméből, 10,5×6 cm ............1 000
13593.cca 1900 Férfi népviseletben, kézzel színezett keményhátú fotó egy helgolandi műteremből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 600
13594.cca 1880 Férfiportré, keményhátú fotó Wilhelm Mayr Kreuznach-i műterméből, 10,5×6,5 cm .............1 000
13595.1895 Illyés Péter, keményhátú portré Kunze Schweidnitz-i műterméből, hátoldalon feliratozva,

10,5×6,5 vm ..........................................................................................................................................1 000
13596.cca 1865 Két gyerek műteremben, keményhátú fotó Georges utrechti műterméből, 10,5×6 cm .........1 000
13597.cca 1880 Férfiporté, keményhátú fotó Emil Wangemann passaui műterméből, 10,5×6 cm .................1 000
13598.cca 1870 Női portré, keményhátú fotó Dauthendey würzburgi műterméből, 10,5×6 cm ......................1 000
13599.cca 1860 Férfiportré, keményhátú fotó Strassern wiedeni műterméből, 10,5×6,5 cm ..........................1 600
13600.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Zeuschnera Poznan-i műterméből, 10,5×6,5 cm ....................1 000
13601.cca 1870 Vadász portréja, keményhátú fotó Poestion Aussee-i műterméből, 10,5×6 cm ....................1 600
13602.cca 1870 Három férfi portréja, keményhátú fotó Zeleny josefstadti műterméből, 10×6 cm ..................1 600
13603.cca 1865 Férfiportré, keményhátú fotó Winter prágai műterméből, 10,5×6 cm ....................................1 000
13604.1866 Női portré, keményhátú fotó Szocklas badeni műterméből, 10,5×6,5 cm ....................................1 000
13605.cca 1880-1890 Kolozsvár: Veress, Dunky 2 db kabinetfotó hölgyekről 12x17 cm ................................3 000
13606.cca 1890 2 db vizitkártya kisgyerekekről ...............................................................................................1 000
13607.cca 1890 vizitkártya férfiról Veress F. Kolozsvár ..................................................................................1 400
13608.cca 1890 2 db vizitkártya férfiakról Kozmata, Simonyi ..........................................................................1 000
13609.cca 1880 Gyerekek műteremben, keményhátú fotó Pfeffer lundenburgi műterméből, 10,5×6,5 cm ....1 000
13610.cca 1870 Női portré, keményhátú fotó Kunz et Riefs gmundeni műterméből, 10,5×6 cm ....................1 000
13611.1894 Adolf Hübner vadász portréja, keményhátú fotó Hélios vöslaui műterméből, 10,5×6,5 cm .........1 000
13612.1930 Mosonmagyaróvári társaság Borovánszkynál, plakátokkal, hátoldalon feliratozott fotó, 6×9 cm

...............................................................................................................................................................2 200
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13613.cca 1942 Lakner Artúr gyermekszínháza, alsó sor 3. Ruttkai Éva, háború utáni előhívás, 9×12 cm ...2 000
13614.4 db keményhátú fotó klf magyar műtermekből: Liska, Becske, Kurzweil, Dunky. ...............................2 000
13615.cca 1925 Rákoscsabai fűszer-csemege üzlet belseje, Fehér J. hátoldalon pecsételt fotója, szép

állapotban, 14×8,5 cm .........................................................................................................................11 000
13616.cca 1958 Csepel motorkerékpár, fotó, jó állapotban, 9×13,5 cm ..........................................................3 000
13617.cca 1960 Bp., kisgyerek egy régi BKV kisbusz előtt, fotó, 12x9 cm ......................................................1 000
13618.cca 1880 Hölgyportré, keményhátú fotó Rosa Jenik bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm .........................1 000
13619.cca 1930-50 Téli, elsősorban sport (sí) felvételek, részben Tátra, jelzés nélküli 42 db fotó, 4x2,5 és

7x9 cm közötti méretekben ...................................................................................................................1 200
13620.cca 1955 előtt készült felvételek villamosokról, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

hagyatékából 5 db mai nagyítás, 10x15 cm ..........................................................................................1 600
13621.1928-1930 Sopron, leánygimnázium, 2 db fotólap, egyik széle foltos, másik sarkán törésnyom,

8,5×13,5 cm + iskolai értesítő ...............................................................................................................3 000
13622.cca 1930 Levente legény és apja, 2 db fotó, 9×14 cm ..........................................................................1 000
13623.1916 "Prossit!" megírt fotólap, foltos, 14×9 cm .....................................................................................1 000
13624.cca 1910-1920 Gyerekfotók, fotólapok, 24 db, részben kartonlapra ragasztva, néhány foltos, 14×9

cm .........................................................................................................................................................1 800
13625.cca 1900 Muszlim(?) kisfiú, ruháján félholddal és csillaggal, keményhátú kabinetfotó Szerdahelyi

budapesti műterméből, kissé kopott, 16x11 cm ....................................................................................1 000
13626.cca 1890 Férfi fánál, sztereófotó Kossak J. fényképész temesvári műterméből, 9×17 cm ...................1 200
13627.cca 1915-1930 Portrék, csoportképek, 30 db fotólap, 14×9 cm ............................................................1 400
13628.cca 1930 Birkózók csoportja az elnyert díjjal, jobbról a harmadik Kárpáti Károly (1906-1996)

birkózó, 8,5×14 cm ................................................................................................................................2 400
13629.cca 1900 Magyar Siemens-Schuckert Művek Budapest-Pozsony műszaki berendezés, kartonra

kasírozott fotó, 9,5×14 cm .....................................................................................................................5 000
13630.cca 1970-1980 2 db MTI-fotó, Molnár Edit, ill. Pálfai Gábor felvétele, hátulján pecséttel jelzett,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 000
13631.1894 Csapdavetés az erdőben, gyilkossági jelenet 16x10 cm .............................................................2 000
13632.cca 1900-1940 Műtermi portrék, 8 db keményhátú fotó és fotólap, 10×6,5 és 16×10 cm ....................1 000
13633.1941-1942 Műtermi portrék, 2 db fotólap nagyváradi műtermekből, 14×9 cm ......................................1 000
13634.cca 1930 Kaposvári útépítők, Kossuth Lajos utca, Fő utca, 5 db fotó, az egyik szélén kis sérüléssel,

6x8 cm ...................................................................................................................................................1 400
13635.cca 1920-1940 Gőzmozdony menet közben, fotó, hajtásnyommal, 17x11,5 cm / Locomotive,

vintage photo, 17x11.5 cm ....................................................................................................................1 000
13636.Focistákról, futballcsapatokról készült fotók, felületi sérülésekkel, 4×5 és 9×12 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 000
13637.cca 1900 Kisfiú portré, Mai (Manó) és Társa kabinetfotója, 7x11 cm. ..................................................1 400
13638.cca 1930-1960 Palesztin és szlovák foci csapatok 3 db fotó 11x8 cm-ig .............................................1 600
13639.cca 1935 Budapest, az Albrecht fényképészeti műteremben készült keményhátú portré, barnás

folttal, de a hátoldala érdekesebb, ahol egy fényképész hölgyet látunk a műtermi kamerával, szép
grafika, 10,4x6,2 cm ..............................................................................................................................1 600

13640.cca 1938 Motorverseny, jelzés nélküli vintage fotó, 9,5x6,5 cm ...........................................................2 000
13641.cca 1900 4 db fotó, közte egy katona, 8x5,5 cm és 9x14 cm közötti méretekben ................................2 000
13642.1913 Edzőtársak, megírt fotólap, 9×13,5 cm ........................................................................................1 000
13643.cca 1890 4 db vizitkártya klf műtermekből ............................................................................................1 600
13644.cca 1860-1870 Karatsay család egy hölgytagjának portréja, keményhátú fotó, Borsos és Doctor

pesti műterméből, 10x6 cm ...................................................................................................................5 000
13645.1945-1948 4 db sajtófotó, kongresszusi, nagygyűlési témában, hátuljukon feliratozottak, 9x12 cm ....1 200
13646.Párizs, békeszerződés, fotó, modern előhívás, 9x12 cm ......................................................................1 200
13647.cca 1930 5 db régi fotó ünneplésekről 9x12 cm ....................................................................................1 000
13648.cca 1937 Autóverseny, korabeli negatívról készült későbbi (cca 1970) nagyítás, 13x18 cm ...............2 000
13649.cca 1930-1940 Vitorlás- és gőzhajók, 4 db fotó és fotólap, közte feliratozottak, 8,5x6 cm és

17,5x12,5 cm közötti méretben .............................................................................................................1 800
13650.cca 1950-1960 14 db fénykép felvonulásokról klf méretben .................................................................1 200
13651.cca 1900-1910 Fiatalember portréja, keményhátú fotó Bittner Károly budapesti műterméből.

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
13652.cca 1935 Gabrovitz (Gábori) Emil és Kerling Béla? maygar teniszbajnokok a Margit szigeten. Fotó,

hajtásnyommal. 18x12 cm ....................................................................................................................2 000
13653.cca 1890 18 db vallási témájú fesményt ábrázoló fotó kartonon feliratozva. Kartonok mérete 14x19

cm .........................................................................................................................................................1 000
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13654.cca 1900 össz. 2 db MÁV vasutasokat megörökítő fotó és fotólap kopott, foltos, törésnyomokkal,
13x8,5 és 11x7,5 cm .............................................................................................................................1 000

13655.cca 1880-1900 Női divat 6 db kabinetfotó 11x21 cm ............................................................................4 000
13656.cca 1900 Női portré, keményhátú fotó, karton sérült, 20×11 cm ...........................................................1 000
13657.1938 Varroda dolgozókkal, hátoldalon a dolgozók aláírásaival, fotó, 12×18 cm ..................................1 000
13658.cca 1910-1930 8 db keményhátú portré, 10,5x6 cm és 20x11 cm közötti méretekben + 2 db

üvegnegatív ...........................................................................................................................................2 000
13659.cca 1901 Gyermekportré, keményhátú fotó Mai és Társa budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm ........1 200
13660.cca 1900 Fiatal pár 3 db műtermi portréja, közte két egyforma, Friedery Albert győri műterméből,

20,5×11 cm ...........................................................................................................................................1 200
13661.2 db repülőbaleset fotó 18x13 cm .........................................................................................................1 200
13662.cca 1910 Békéscsaba, Weisz-palota, fali részlet, kartonra kasírozott fotó, feliratozva, 15×10 cm .......4 000
13663.cca 1970 Kínai kommunista propaganda képek. 3 db / Chinese propaganda photos 3 pcs. 20x15

cm .........................................................................................................................................................1 200
13664.cca 1970 Mao Ce Tung Kínai kommunista propaganda képek. 3 db tűnyomok / Mao Zhedong

Chinese propaganda photos 3 pcs. Pinholes 20x15 cm .......................................................................1 200
13665.cca 1970 Mao Ce Tung Kínai kommunista propaganda képek. 3 db tűnyomokkal / Mao Zhedong

Chinese propaganda photos 3 pcs. pinhole 20x15 cm .........................................................................1 200
13666.cca 1870-1900 8 db vegyes portré, közte kézzel színezett, vegyes állapotban ...................................2 000
13667.cca 1910 Csikós lovakkal, kartonra kasírozott fotó, 16,5×11,5 cm .......................................................1 400
13668.cca 1880-1889 Azonosításra váró férfi díszmagyarban (Haller Károly?), karddal. Vintage

keményhátú fotó Veress Ferenc kolozsvári műterméből, hátoldalán "Nyerges Ilonka tulajdona"
felirattal, sarkaiban törésnyomokkal, felületi kopásokkal, 24x16 cm ...................................................20 000

13669.cca 1970-1980 18 db munkásőr ünnepségen készült fotó 16x24 cm ig ...............................................2 000
13670.Amerikai filmek vitrinfotói híres színészekkel (Christian Slater, C. Zeta-Jones, NIcolas Cage, Kate

Hudson, stb.), 6 db, 17,5×23,5 cm ........................................................................................................1 400
13671.Tungsrammal. Egyesült Izzóval kapcsolatos fényképek gyűjteménye, benne Május 1. felvonulás

Kádár Jánossal .....................................................................................................................................4 000
13672.1983-1987 A Budapesti Bridzs Egyesület versenyein, rendezvényein készült felvételek, 3 db

feliratozott, pecséttel jelzett fotó, 18x13 cm ..........................................................................................2 800
13673.1961 Bp., Hernád u. 42. sz. Ált. Leányiskola VIII/c osztálya, tablófotó, 21,5x15 cm ............................1 200
13674.Sztálinváros az É.M: 26. számú állami építőipari tröszt 1950-1956. Fotósorozat leporelló 20 fotóval .1 400
13675.cca 1960-1970 33 db Ferihegyen és magyar reptereken magyar és külföldi repülőket és léghajókat

ábrázoló fénykép kis berakóban ...........................................................................................................3 000
13676.cca 1880 Férfi díszmagyarban, keményhátú fotó Erdélyi budapesti műterméből, 20,5×11 cm ............3 800
13677.cca 1990 7 db művészfotó, némelyiken, P. Gál jelzéssel, többi jelzés nélkül, 25x20 cm-ig / 5 art

photos ...................................................................................................................................................2 000
13678.cca 1980 10 db MTI sajtófotó sporttal labdarúgással, tornával kapcsolatban 21x24 cm ......................2 000
13679.1958 Váci Közgazdasági Technikum 1957-1958. évben végzett IVb osztálya, a sarkain és a szélein

kis gyűrődésnyomokkal, 18x24 cm .......................................................................................................1 400
13680.1957-1964 Váci Gépipari Technikum 4 db tablófotója, gyűrődésekkel, törésnyomokkal, 17x21 cm

és 17x23 cm ..........................................................................................................................................2 400
13681.1979 Budapest, Pünkösdfürdő, az Óbuda TSZ hatalmas üvegházában készült képriport, 13 db

vintage NEGATÍV, 6x6 cm ....................................................................................................................2 400
13682.cca 1940 Vitorlázórepülők Farkashegyen, 2 db rakéta. sérült a széle ..................................................1 600
13683.1959 ,,Szívfájdalmam Hirosima" című japán film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós

filmfotó, 18x24 cm .................................................................................................................................3 200
13684.1965 ,,Az inkák kincse" című bolgár-NSZK film May Károly regénye alapján készült, a film szereplői

és jelenetei, 13 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm ....................................................................3 000
13685.1969 ,,Queimada" című olasz film szereplői és jelenetei, 9 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm

...............................................................................................................................................................2 600
13686.1972 ,,A völgy törvénye" című jugoszláv film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós

filmfotó, 18x24 cm .................................................................................................................................2 800
13687.1972 ,,Vigyázat, vadnyugat" című olasz-francia western film szereplői (köztük Terence Hill) és

jelenetei, 13 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm .........................................................................3 200
13688.1973 ,,Egy kaland utóélete" című francia film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós

filmfotó, 18x24 cm .................................................................................................................................3 000
13689.1966 ,,Egy ember az örökkévalóságnak" című angol film Morus Tamásról, a film szereplői és

jelenetei, 9 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm ...........................................................................2 400
13690.1986 Queen együttes Budapesten, 13 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm ...............................3 200
13691.1966 Tordai Teri (1941) Kossuth-díjas színésznő a ,,Ketten haltak meg" című film öt jelenetében, 5

db vintage produkciós filmfotó, 18x30 cm .............................................................................................2 400
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13692.cca 1985 előtt készült felvételek, horogkeresztek különféle filmekben, 5 db vintage produkciós
filmfotó, 18x24 cm .................................................................................................................................2 000

13693.1960 Törőcsik Mari (1935-2021) a Nemzet Színésze a ,,Két emelet boldogság" című film három
jelenetében, 3 db vintage produkciós filmfotó, 20x29 cm .....................................................................1 600

13694.1974 ,,Edith Piaf" című francia film szereplői és jelenetei, 9 db vintage produkciós filmfotó, 18x24
cm .........................................................................................................................................................2 400

13695.1971 ,,Egymillió Lauráért" című lengyel film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós
filmfotó, 18x24 cm .................................................................................................................................2 800

13696.1969 ,,Elátkozottak" című olasz-NSZK film szereplői és jelenetei, 17 db vintage produkciós filmfotó,
18x24 cm ...............................................................................................................................................3 200

13697.1976 ,,Keoma" című olasz western film szereplői (köztük Franco Nero) és jelenetei, 13 db vintage
produkciós filmfotó, 18x24 cm ...............................................................................................................3 200

13698.1973 ,,A kegyelet pillanata" című szovjet film szereplői és jelenetei, 13 db vintage produkciós
filmfotó, 18x24 cm .................................................................................................................................2 600

13699.1977 ,,Bolwieser" című NSZK film szereplői és jelenetei, 6 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm
...............................................................................................................................................................1 600

13700.1968 ,,Lucia I-II." című kubai film szereplői és jelenetei, 16 db vintage produkciós filmfotó +
hozzáadva 1 db kisplakátot (hajtásnyommal), 18x24 cm ......................................................................3 200

13701.1967 Kovács Kati (1944) énekesnő és (kezdetben) színésznő az ,,Ünnepnapok" című filmben, 3 db
vintage produkciós filmfotó, 30x20,2 cm ...............................................................................................2 400

13702.1970 ,,A szórakozott" című francia film szereplői (köztük Pierre Richard) és jelenetei, 13 db vintage
produkciós filmfotó (kisebb hibákkal), 18x24 cm ...................................................................................2 800

13703.1971 Önkiszolgáló tejcsárda, 1 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm ...........................................1 000
13704.cca 1940 Kézzel színezett, 2 db vintage műtermi fotó jelzés nélkül, 23x17,5 cm .................................1 400
13705.cca 1978 előtt készült felvételek, indiánok különféle filmekben, 5 db vintage produkciós filmfotó,

18x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
13706.Csiklandós történetek és jelenetek különféle filmekből, 9 db produkciós filmfotó, az egyik kép

sarkán (a szövegmezőben) törésvonal, 18x24 cm ................................................................................2 400
13707.cca 1985 előtt készült felvételek, Sophia Loren színésznő különféle filmekben, 3 db vintage

produkciós filmfotó, 18x24 cm ...............................................................................................................1 600
13708.cca 1979 előtt készült felvételek, Louis de Funes francia színész különféle filmekben, 4 db vintage

produkciós filmfotó, 18x24 cm ...............................................................................................................2 000
13709.cca 1970 előtt készült felvételek, balett a filmvásznakon, 3 db vintage produkciós filmfotó különféle

filmekből, 18x24 cm ..............................................................................................................................1 600
13710.cca 1985 előtt készült felvételek különféle magyar filmek egy-egy jelenetéről, 7 db vintage

produkciós filmfotó, 18x24 cm ...............................................................................................................2 400
13711.1965 ,,A hétköznapi fasizmus" című film kilenc jelenete, 9 db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm .2 400
13712.1955 Zenthe Ferenc (1920-2006) a Nemzet Színésze, a ,,2x2 néha 5" című film öt jelenetében, 5

db vintage produkciós filmfotó, 18x24 cm .............................................................................................2 000
13713.cca 1985 előtt készült felvételek különféle külföldi filmek egy-egy jelenetéről, 13 db vintage

produkciós filmfotó, 18x24 cm ...............................................................................................................3 000
13714.1973 IV. Sóstói Nemzetközi Művésztelep. 1973. szept. 1-30. Nyíregyháza Magyarország,

fotóalbum 15 fotóval, a művésztelep beragasztott zárókiállítási meghívójával, az elején Csisztu
Mihály (1933-2008) egy beragasztott rézkarcával, rézkarc, papír, jelzett, 3 fotó kijár, rézkarc:
10x14,5 cm, fotók: 13x18 cm és 18x6 cm közötti méretben .................................................................4 000

13715.7 db keményhátú + 4 db egyéb fotó, benne érdekes, feliratozottak is ..................................................3 000
13716.David Hall (?-): Winch Gear. Polaroid transfer, papír, számozott: 1/1. Kiállítva. Ágens

Fotóművészeti Galéria, 2006, Bp. Üvegezett fa keretben. 27,5x19 cm ..............................................10 000
13717.cca 1910-1920 Szatmár, uradalmi kocsi, kartonra kasírozott fotó, foltos karton, 20×26 cm .................3 000
13718.1948 Az Esztergomi Ipartestület vezetősége az 1948-as centenáriumi évben, tablókép az épülő új

székház fotójával, jó állapotban, kartonra kasírozva, 17,5×22,5 cm .....................................................3 000
13719.1971 Tungsram gyár működését, termékeit bemutató fotóalbum, első albumlap szakadt, 18×13

cm-es beragasztott fotókkal ..................................................................................................................7 000
13720.cca 1910 Vegyes gyerekfotó tétel, közte több sérült vágott, 11×7 és 16×17 cm közötti méretekben ...1 400
13721.1943 Kislány babával, kézzel színezett fotó, ceruzával jelzett (Guelmins?) és datált vintage fotóü

kartonon, 23x17,5 cm ............................................................................................................................1 000
13722.1914 Magyar Posta Távirda, Altisz. és Szolg. Orszg. Egyesületének Erzsébetfalvai csoportja, tabló

fotó, kopott kartonnal, a karton egyik sarkán törésnyom, és kis hiány, a fotó felülete maszatos,
karcos, 22x28 cm ..................................................................................................................................5 000

13723.cca 1980 10 db MTI sajtófotó sporttal labdarúgással kapcsolatban 21x24 cm .....................................2 000
13724.cca 1980 10 db MTI sajtófotó sporttal labdarúgással kapcsolatban 21x24 cm .....................................2 000
13725.cca 1960-1970 Gyerekek ebéd és játék közben, egy óvodában vagy intézetben, 2 db jelzett

sajtófotó, 23,5x17,5 cm .........................................................................................................................3 000
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13726.1958-1966 3 db MÁV tablófotó, az egyik sérült, 23,5x17,5 cm és 29,5x23,5 cm .................................2 400
13727.1959 Gépipari Technikum IV. B osztálya, tablófotó (terv.: Matkó J.), 23,5x18 cm ................................1 200
13728.cca 1930 Fiatal hölgy portréja, jelzetlen fotó, 22,5×18,5 cm .................................................................1 000
13729.cca 1930 Támaszkodó hölgy portréja, kartonra ragasztott fotó, 22,5×16,5 cm ....................................1 200
13730.cca 1880-1940 Kb 100 db vegyes fotó, kabinet, vizitkártya, papírképek vegyesen ..............................6 000
13731.Gyermekek, játékokkal 3 db nagyobb 31x24 cm ..................................................................................1 200
13732.5 db festményekről készült fekete-fehér fotó, a bécsi Szépművészeti Múzeum (Kunsthistorisches

Museum) pecsétjével jelzettek, 29,5x20 cm és 28x23 cm körüli méretben ..........................................1 000
13733.Lasse-Maja 1941 c. film fotója Pecséttel jelzett, rajzszög nyomokkal a szélén. 24x31 cm ...................1 000
13734.7 db festményekről készült, fekete-fehér fotó, a bécsi Szépművészeti Múzeum (Kunsthistorisches

Museum) pecsétjével jelzettek, 29,5x20 cm és 28x23 cm körüli méretben, 22,5x18 cm és 30x22,5
cm közötti méretben ..............................................................................................................................1 200

13735.cca 1941 Dust be my destiny c. film fotója Pecséttel jelzett, sarokhiánnyal. 26x21 cm ........................2 000
13736.cca 1941 Kémlázadás c. film fotója Renata Müllerrel Pecséttel jelzett, sarokhiánnyal. 24x31 cm .......4 000
13737.cca 1990 Vegyes fotó tétel, 8 db, a hátoldalakon feliratozva (Bácsi Krisztián), utólagos előhívások,

ragadós hátoldalakkal,(kartonokkal elválasztva), egy sarkán gyűrődéssel, 30x24 cm .........................6 000
13738.cca 1990-1995 Vegyes cigánysággal kapcsolatos fotótétel, 16 db, egy kartonon, a hátoldalakon

pecséttel jelzett, (Szabolcs László, 13 db),Kohári Csaba (2 db), Nyári Attila (1 db), részben
feliratozva, egy felületén kis sérüléssel, 18x27 cm és 14x22 cm közötti méretben. ...........................14 000

13739.11 db régi és újabb esküvői fotó 20x30 cm ...........................................................................................1 000
13741.kb 70 db vitorlázó repülő fotó, magyar és külföldi gyártmányok 9x12 cm .............................................1 600
13742.cca 1938-1939 Általános iskolai osztályképek, 2 db kartonra kasírozott fotó, Keresztény Béla

budapesti fényképész pecsétjével jelzettek, 23x17 cm és 15,5x11 cm ................................................1 200
13743.cca 1905-15 Csoportkép egy katonával és civilekkel, vintage fotó kartonon, Hollós Mór (1877-1926)

budapesti műterméből. Sérült fa keretben. 17x23 cm ...........................................................................1 400
13744.cca 1910-1920 Fényképalbum, kb. 25 db I. világháborús fotóval, részben a Dolomitokban, többféle

érdekességgel (bunker, katonai temető, trén stb.) és kb. 50 db egyéb fotóval, zsínórfűzésű
papíralbumban ......................................................................................................................................2 400

13745.cca 1905 Régi fotóalbum főleg a Duna mentén készült képekkel. Hajók, vízparti települések,
családi fotók, régi albumban 60 db fotó ..............................................................................................10 000

13746.1926 'Budapest Székesfőváros egyéves kereskedelmi szaktanfolyama középiskolát végzettek
számára 1925-1926.' tablófotó, Bp., Brunhuber Béla műterméből, foltos kartonnal, a felületén
sérülés nyomokkal, 19x24 cm ...............................................................................................................1 400

13747.cca 1965 Egressy Gábor Gimnázium IV. D 1961-1965 osztályának tabló fotója, sérült, 24x30 cm .....1 400
13748.cca. 1880 Hölgy, színezett fotó, fémlemez, dekoratív fakeretben. 12,5x9,5cm ....................................3 000
13749.1876 Család fotója. Schrecker Ign. John műterméből, szecessziós, üvegezett, fakeretben. 17x14cm

...............................................................................................................................................................4 000
13750.cca. 1880 Család fotója. Halmy Béla műterméből, szecessziós, kitámasztós, üvegezett, fakeretben.

20x11cm ................................................................................................................................................3 600
13751.cca 1980 előtt készült, 13 magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, 24x30 cm ....3 200
13752.1958 ,,Ház a sziklák alatt" című magyar film jelenetei és szereplői, 21 db produkciós filmfotó, 24x30

cm .........................................................................................................................................................4 200
13753.1962 ,,Kertes házak utcája" című magyar film jelenetei és szereplői, 28 db produkciós filmfotó,

24x30 cm ...............................................................................................................................................5 000
13754.1960 ,,Két emelet boldogság" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó,

24x30 cm ...............................................................................................................................................3 200
13755.1963"Párbeszéd" című magyar film jelenetei és szereplői, 17 db produkciós filmfotó, 24x30 cm ........3 600
13756.1961 ,,Mindenki ártatlan" című magyar film jelenetei és szereplői, 20 db produkciós filmfotó, 24x30

cm .........................................................................................................................................................4 000
13757.1969 ,,Virágvasárnap" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, 24x30 cm

...............................................................................................................................................................3 200
13758.1963 ,,Meztelen diplomata" című magyar film jelenetei és szereplői, 21 db produkciós filmfotó,

kisebb sérülésekkel, 24x30 cm .............................................................................................................4 000
13759.1969 ,,Az idő ablakai" című, tudományos-fantasztikus magyar film jelenetei és szereplői, 13 db

produkciós filmfotó, 24x30 cm ...............................................................................................................3 200
13760.1965 ,,Iszony" című magyar film jelenetei és szereplői, 11 db produkciós filmfotó, 24x30 cm .............3 000
13761.1965 ,,Zöldár" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, 24x30 cm .............3 200
13762.1970 ,,Arc" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, + 1 db szöveges

kisplakát, 24x30 cm ...............................................................................................................................3 400
13763.1967 ,,Nyár a hegyen" című magyar film jelenetei és szereplői, 21 db produkciós filmfotó, + 1 db

szöveges kisplakát, 24x30 cm ..............................................................................................................4 200
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13764.1971 ,,Én vagyok Jeromos" című magyar film jelenetei és szereplői, 11 db produkciós filmfotó,
kisebb hibákkal, 24x30 cm ....................................................................................................................3 000

13765.1973 ,,Nincs idő" című magyar film jelenetei és szereplői, 13 db produkciós filmfotó, 24x30 cm .........3 200
13768.cca 1980 Erdei munkálatok, fotó jelzés nélkül, 40x30cm ......................................................................2 000
13769.cca 1980 Erdei munkálatok, fotó jelzés nélkül, 30x40cm ......................................................................2 000
13770.cca 1980 Erdei munkálatok, fotó jelzés nélkül, 40x30cm ......................................................................2 000
13771.cca 1980 Égigérő fa, fotó jelzés nélkül, 30x40cm .................................................................................2 000
13772.cca 1980 Égigérő fa, fotó jelzés nélkül, 30x40cm .................................................................................2 000
13773.cca 1980 Erdő, fotó jelzés nélkül, 30x40cm ..........................................................................................2 000
13774.cca 1930 3 db iskolai tabló kép kartonon 17x12 cm .............................................................................2 000
13775.4 db régi, nagy méretű családi fotó .......................................................................................................1 200
13776.Vegyes fotó tétel érdekességekkel, vegyes méretben ..........................................................................1 000

Reklám
13777.Kutnewsky szörme divatház számolócédula .........................................................................................1 600
13778.Kristályvíz számolócédula .....................................................................................................................1 600
13779.Schmoll pasta számolócédula ...............................................................................................................1 600
13780.cca 1960-1990 30 db reklámos és sportolós kártyanaptár ...................................................................1 600
13781.cca 1930 Dr. Oetker-féle sütőpor és vanillincukor illusztrált reklám, hátoldalán receptekkel, papír,

Révai nyomda, hajtásnyom mentén szakadással, kissé foltos, 13,5x20 cm .........................................1 600
13782.cca 1936-1940 Klein Antal áruháza reklámkártya, Bp. VII. Király u. 49, 10,5x15 cm + Mauthner

Ödön postázott reklámlap .....................................................................................................................1 200
13783.1959 OTP kártyanaptár ............................................................................................................................900
13784.1938 Hungária zászló vállalat reklámnyomtatvány és zászlóminta ......................................................1 000
13785.cca 1930 Kohn Rezső Adler írógépek fényképes reklám nyomtatvány ................................................3 000
13786.cca 1930 Stühmer reklám nyomtatvány két füzetke .............................................................................6 000
13787.1939 Move légoltalmi kft reklám levelezőlapja ......................................................................................1 000
13788.cca 1880 3 db klf fejléces számla. ........................................................................................................2 000
13789.4 db orosz kártyanaptár ........................................................................................................................1 000
13790.Az emberi test anatómiája, Aspirin reklám ............................................................................................1 200
13791.cca 1960-1980 22 db reklámos kártyanaptár ........................................................................................1 200
13792.5 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 600
13793.cca 1955 Sok kicsi sokra megy Takarékbetétkönyv reklám, 14,5×10 cm .............................................3 000
13794.Lottó Ottó mérlegel - egészséges táplálkozás reklám .............................................................................800
13795.10 db balatoni borcímke ........................................................................................................................1 600
13796.4 db litho reklámkártya ..........................................................................................................................3 400
13797.cca 1910-30 össz. 5 db számolócédula: Gottschlig Rum Faragó Géza grafikájával (apró

szakadással), Kakas paszta Gönczi-Gebhardt Tibor grafikájával, Hungária sör Haggenmacher,
Wittman Frigyes és Fiai, + egy Zwack reprint .......................................................................................1 400

13798.Graf marhahúsleves kocka számolócédula ..........................................................................................1 000
13799.Palugyay J. és Fiai Bortermelők számolócédula ...................................................................................1 000
13800.Persil mosószer számolócédula, szélén kis hiánnyal ...........................................................................1 000
13801.Szerencsi Csokoládé számolócédula ...................................................................................................1 000
13802.Brázay sósborszesz számolócédula .....................................................................................................1 000
13803.Eschkenásy Gyula üveg- és porcelánkereskedése számolócédula .....................................................1 000
13804.Pyram padlópaszta számolócédula ......................................................................................................1 000
13805.Nikotex számolócédula .........................................................................................................................1 000
13806.Pajolin cipőtisztító számolócédula ........................................................................................................1 000
13807.Vesta parkettapaszta számolócédula ...................................................................................................1 000
13808.Palma számolócédula ...........................................................................................................................1 000
13809.Mauthner takarmány számolócédula ....................................................................................................1 000
13810.Albus illatos mosószappan számolócédula ...........................................................................................1 000
13811.Uhu kávépótlék számolócédula ............................................................................................................1 000
13812.Lampart zománc számolócédula, Irsai grafikája ...................................................................................1 000
13813.Ilovszky János porcelán- és üvegszerviz számolócédula .....................................................................1 000
13814.Schmoll Pasta számolócédula ..............................................................................................................1 000
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13815.Gutmann J. és Társa munkaruhák számolócédula, sarokhiánnyal .......................................................1 000
13816.Fenyves Kálvin tér ruhaüzlet számolócédula ........................................................................................1 000
13817.Uranos kékítő számolócédula ...............................................................................................................1 000
13818.Hoppa Angol Teint-Regulator számolócédula, hajtott ...........................................................................1 000
13819.Kakas paszta (Benes Testvérek Vegyészeti Gyár Győr) számolócédula .............................................1 000
13820.Hillebrandin számolócédula, hajtott ......................................................................................................1 000
13821.Hillebrandin számolócédula, hajtott ......................................................................................................1 000
13822.Szent István Dupla Malátasör számolócédula ......................................................................................1 000
13823.Fővárosi Sörfőző Kőbánya számolócédula, sarokhiány .......................................................................1 000
13824.Első Magyar Részvény Serfőzde számolócédula .................................................................................1 000
13825.Haggenmacher Sörgyárak Rt. számolócédula, hajtott ..........................................................................1 000
13826.Dreher Brandy számolócédula ..............................................................................................................1 000
13827.Budapesti II. kerületi fényképészek reklámtasakjai (Balogh G., Juszt Gyula, stb.), 6 db ......................1 200
13828.Fővárosi Sörfőző Rt. Kőbánya számolócédula .....................................................................................1 000
13829.Késmárky és Illés Árkád Játékáruház számolócédula, felületén törésnyomok .....................................1 000
13830.Pester Lloyd számolócédula, hajtott .....................................................................................................1 000
13831.Sándor József óra, ékszer stb. üzlete számolócédula ..........................................................................1 000
13832.Ágnes-forrás savanyúvíz Édeskuty L. számolócédula, hajtásnyommal, szakadással ..........................1 000
13833.Dreher Mauls csokoládé számolócédula ..............................................................................................1 000
13834.Ovomaltine - hosszú élet titka számolócédula ......................................................................................1 000
13835.Ovomaltine számolócédula ...................................................................................................................1 000
13836.Hungária Gyógyforrás Harmatvize számolócédula ...............................................................................1 000
13837.Sidol számolócédula .............................................................................................................................1 000
13838.Benzitszappan számolócédula ..............................................................................................................1 000
13839.Magyary József Agyagkályha Gyára Győr számolócédula, kis szakadással ........................................1 000
13840.Kertész Női Divatháza számolócédula, szélén kis hiánnyal és törésnyommal .....................................1 000
13841.Kertész Női Divatháza számolócédula ..................................................................................................1 000
13842.Késmárky és Illés Árkád Játékáruház számolócédula ..........................................................................1 000
13843.Késmárky és Illés Árkád Játékáruház számolócédula, kis szakadásokkal ...........................................1 000
13844.Késmárky és Illés Árkád Játékáruház számolócédula, sarokhiánnyal, kis szakadással .......................1 000
13845.Schmoll Pasta számolócédula ..............................................................................................................1 000
13846.Beseda cigaretta papír számolócédula, kézzel kiszínezve, szakadással .............................................1 000
13847.Puch kerékpár számolócédula ..............................................................................................................3 000
13848.Puch motorkerékpár számolócédula .....................................................................................................3 000
13849.Geldner R. Tükörgyár számolócédula, hajtott .......................................................................................1 000
13850.Gyuki az ezer csodaépítő játék számolócédula ....................................................................................1 000
13851.Szent István malátakávé számolócédula versikével .............................................................................1 000
13852.Kakas paszta számolócédula ................................................................................................................1 000
13853.Hobé likőrkülönlegességek számolócédula ..........................................................................................1 000
13854.Dr. Szuly kávékeverék számolócédula .................................................................................................1 000
13855.Rohitsi Tempelforrás számolócédula, szélén kis szakadásokkal ..........................................................1 000
13856.Metax izzólámpa számolócédula ..........................................................................................................1 000
13857.Janina szivarka számolócédula ............................................................................................................1 000
13858.Zóna víz Kőbányai Polgári Serfőzde címke ..........................................................................................5 500
13859.Margitszigeti ásványvíz címke ..............................................................................................................4 200
13860.Kristály ásványvíz címke .......................................................................................................................4 000
13861.Saturnus parkettfénymáz számolócédula .............................................................................................1 000
13862.Muszka-magyarádi Domány sziklabor Arad. szecessziós számolócédula ...........................................1 600
13863.Vitello reklámos számolócédula ............................................................................................................1 600
13864.Fréderic Kafka Pribram Morella, Amarantino, reklámos számolócédula ..............................................1 600
13865.Rubel Ignácz óra- és ékszer raktára, Budapest számolócédula ...........................................................1 200
13866.Thymol fogkrém litográf számolócédula ................................................................................................1 200
13867.Szent István cikória kávé 2 db reklámnotesz ........................................................................................1 800
13868.Labor Labodont fogkrém számolócédula ..............................................................................................2 400
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13869.cca 1920-30 Farsangi sör számolócédula, lapszéli szakadásokkal ......................................................1 200
13870.cca 1930 Dreher csokoládé és keksz számolócédula, lapszéli szakadásokkal, hátoldalán Kántor

Imre szentesi kereskedő pecsétjével ....................................................................................................1 200
13871.1985-1994 6 db csajos kártyanaptár ........................................................................................................800
13872.Marty Cognac Médicinal számolócédula ...............................................................................................2 400
13873.Novicum székelyhavasi gyomorkeserű számolócédula ........................................................................2 400
13874.1910 Schmideg Soma férfi- és női divatáruháza Esztergom számolócédula .......................................2 400
13875.Baronés Likőr Société Anonyme Barót számolócédula ........................................................................2 400
13876.Budapesti Kereskedelmi Részvénytársaság Likőrgyára litho számolócédula ......................................2 400
13877.Keglevich Cognac számolócédula ........................................................................................................2 400
13878.Baronés Likőr Société Anonyme Barót számolócédula ........................................................................2 400
13879.1924 Gottschlig Likőr számolócédula, Galambos grafikája ..................................................................2 400
13880.UFA Filmszínház számolócédula ..........................................................................................................2 400
13881.Blazek önborotva penge számolócédula ..............................................................................................2 400
13882.Szent István Porter Sör Polgári Serfőzde számolócédula ....................................................................2 400
13883."Igyunk Ilona vizet" Artesia Rt. Budapest számolócédula .....................................................................2 400
13884.Altvater Gessler Budapest számolócédula ...........................................................................................2 400
13885."Eredeti Hobé" számolócédula ..............................................................................................................2 400
13886.Steril Mocca üveg kávéfőző gép számolócédula ..................................................................................2 400
13887.cca 1930 Dit-got likőr tea rum, Dietrich és Gottschlig R.T. Bp., számolócédula ...................................2 000
13888.30 db kártyanaptár reklám, színészek, stb ............................................................................................1 600
13889.17 db kártyanaptár történelem, honvédelem témában ..........................................................................1 600
13890.Schuler József Rt. Budapest Balaton tollhegy bontatlan csomagolásában ..........................................2 000
13891.Myers Pens fém doboz tollheggyel, kopásnyomokkal, 4,5×5,5 cm .......................................................2 000
13892.Vegyes számolócédula tétel, 3 db: Rigler József Ede Papirnemügyár, 2 db, Schmoll Pasta, közte egy

foltos, hajtott, a hátoldalakon bejegyzésekkel, 14x7 cm és 13x7 cm .......................................................800
13893.cca 1920-30 A cukor megédesíti az életet, számolócédula, lapszéli apró szakadással .......................1 200
13894.cca 1965-2005 kb. 30 db kártyanaptár, néhány kevés db foltos és sérült ............................................1 600
13895.cca 1970-1980 Hungarotex illusztrált prospektus népi textíliákkal és 3 db hímzett könyvjelző ............1 000
13896.Vegyes számolócédula tétel, 4 db (Pick, Törley, Schmoll, Meinl), 15x6 cm és 12x6 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 400
13897.cca 1910-1930 Danubius mustár, Kerstinger Conservgyára Bp. litho számolócédula .........................1 000
13898.cca 1910-1920 Minden más vizet túlszárnyal! Borhegyi lithiumos borvíz, Magyar Ásványvíz

Forgalmi és Kiviteli Rt. Bp. litho számolócédula, kis szakadással, hajtásnyomokkal ...........................1 000
13899.cca 1900-1920 Domány Sziklabor, Domány József cs. és kir. udvari szállító szecessziós

számolócédula ......................................................................................................................................1 000
13900.1981-1991 Magyar postabélyegekkel kapcsolatos 10 db kártyanaptár ................................................1 200
13901.1978-2001 10 db nőket ábrázoló kártyanaptár, közte erotikus is ..........................................................1 200
13902.1981-1989 10 db rajzfilmekkel és filmekkel kapcsolatos kártyanaptár .................................................1 200
13903.1976-2012 10 db térképes kártyanaptár ...............................................................................................1 200
13904.1976-1989 10 db újságokkal kapcsolatos kártyanaptár ........................................................................1 200
13905.1977-2010 10 db Magyar Postával kapcsolatos kártyanaptár ..............................................................1 200
13906.1982-1991 Közlekedésbiztonsággal kapcsolatos kártyanaptárak, 10 db .............................................1 200
13907.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13908.4 db klf számolócédula ..........................................................................................................................1 800
13909.Danubius mustár Kerstinger Konzervgyára litho számolócédula ..........................................................1 000
13910.Kabaco fogkrém Dr. Kaba és Tsa. számolócédula ...............................................................................1 000
13911.cca 1966-2015 30 db kártyanaptár, néhány kevés foltos és törésnyommal .........................................1 600
13912.1936 Liszaboni taxitársaság zsebnaptár füzete benne a használt automobilok képeivel / Lisboa taxi

company calendar with images of the cars used. 16 p. ........................................................................1 600
13913.Salvator gyógyforrás számolócédula, apró szakadással ......................................................................1 200
13914.cca 1920-1930 Franck pótkávé számolócédula ....................................................................................1 200
13915.1955 OFOTÉRT kártyanaptár ...............................................................................................................2 600
13916. 'Peremin-kenőcs "Chinoin" papírdoboz, tartalommal, Újpest, Chinoin, foltos, kissé sérült dobozzal,

8x11x2 cm ................................................................................................................................................800
13917.cca 1920-1940 "Pszt! Még a ház kedvence is hallgasson, mert szól...", Orion rádió reklám, kartonra

kasírozva, 12x12 cm ................................................................................................................................800
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13918.cca 1920-1940 Keszthely, Csipkebogyó Gyógyszertár, gyógszertári tasak, foltos,
gyűrődésnyomokkal, 13x9 cm ..................................................................................................................800

13919.cca 1920-1930 'Keszthely, Ivanits Károly Gyógyszertára' gyógyszertári boríték és kártya, foltos,
sérült, 17x11 cm és 5x7,5 cm ..................................................................................................................800

13920.20 db orosz kártyanaptár ......................................................................................................................1 000
13921.cca 1930 Erdélyi nyeremény kötvény 6 db reklám nyomtatvány 12x8,5 cm .........................................2 000
13922.Régi Gottschlig gyár számolócédula, Kozma Lajos (1884-1948) grafikája, jó állapotban ....................3 000
13923.Mechanikai Pamutáru Szövöde litho címke, kis szakadással, 12,5×9 cm ............................................2 600
13924.10 db vegyes régebbi sörcímke ............................................................................................................1 000
13925.Elsőrendű Vidorgarn szövőfonál, illusztrált reklámnyomtatvány, 16,5x12 cm ......................................1 200
13926.1988 3 db kártyanaptár .........................................................................................................................1 000
13927.1955 Országos Takarékpénztár fémlemezre nyomott reklám kártyanaptára, 9,5x7 cm .......................8 000
13928.cca 1930-1940 Saturnus parket paszta számolócédula .......................................................................1 200
13929.Édeskúty Ágnes forrásvíz számolócédula ............................................................................................1 000
13930.cca 1910-1920 Medve fonal számolócédula .........................................................................................1 200
13931.Automenth fogkrém por doboz, tartalommal, h: 8 cm ...........................................................................2 000
13932.34 db gyógyszertár, egészség témájú kártyanaptár .............................................................................1 600
13933.14 db kártyanaptár, Játékkártyagyár kiadás .........................................................................................1 000
13934.Téry Aurél "Szent Háromság" Gyógyszertára Hőgyész receptboríték, 7 db .........................................5 000
13935.cca 1880 3 db klf fejléces számla. ........................................................................................................2 000
13936.cca 1940 össz. 2 db reklám terv: "Márkás kalapok" és újságolvasó . Akvarell, tempera, ceruza,

papír. Egyik hátoldalán Malomvizi jelzéssel, 15x11,5 cm / ...................................................................6 000
13937.20 db reklámos db kártyanaptár ............................................................................................................1 000
13938.20 db vegyes kártyanaptár, közte akt is ................................................................................................1 800
13939.cc 1930 Dán János zöldség gyümölcs konzerv címke 17x8 cm ...........................................................1 200
13940.Blanchisserie de Grenelle mosoda és tisztitó árjegyzéke .....................................................................1 000
13941.cca 1880 3 db klf fejléces számla. ........................................................................................................2 000
13942.45 db kártyanaptár 1967-től ..................................................................................................................1 800
13943.10 db kártyanaptár ................................................................................................................................1 000
13944.1979-1995 30 db reklám naptár ............................................................................................................1 200
13945.1901 Wohanka és Társa gépek, műszaki és üzemszükségleti cikkek fejléces számla ........................1 800
13946.MALÉV piros textilkendő, 20×17 cm .....................................................................................................1 000
13947.Salgótarján Luna, reklámgrafika terv, 1940-50 körül. Tempera, papír, jelzés nélkül, 17,5×11,5 cm ....4 000
13948.cca 1940 Hindu Csokoládégyár fejléces levélpapír, Bp. IX. Szvetenay u., 2db, 14,5x21,5 cm ............1 400
13949.cca 1920-1940 Liz parfum szappan, régi kartondoboz illusztrált töredékes fedele, sérült, 12x26 cm ..1 400
13950."A jó játék..." Studium Plastin szórólap .................................................................................................2 000
13951.cca1985 NAO porcelán képes katalógus 22 p. .....................................................................................1 000
13952.Vörös Csillag Traktorgyár forgórakodó dumper prospektus ..................................................................1 600
13953.cca 1950 Füsti Molnár fémárú zománc tábla reklám kiadvány 29x21 cm 4p. Hajtva ...........................2 000
13954.cca 1968 Tranzistor zsebrádió plakátszerű termékismertető dekoratív grafikával, hátoldalon

műszaki adatokkal, szép állapotban, 21,5×15 cm .................................................................................3 800
13955.cca 1900 Schindler's Original Schweitzer Seidengaze - Kemény Manó Budapest selyempólya

termékminta aranyozott egészvászon kötésben kb 60 féle mintával ....................................................2 400
13956.Lengyel János Jászberény Juhtúró Üzem 4 db címke ..........................................................................1 200
13957.Lemezárugyár dianéző és diavetítő reklámja, 2 db ...............................................................................1 200
13958.cca 1920-1940 Vegyes reklám tétel, közte: Dörge Frigyes Bank Rt. sorsjegy prospektusa, Credo

katolikus férfiak lapja prospektusa, Balaton folyóirat tagsági nyilatkozata, Fonciére Általános
Biztosító Intézet vadászattal kapcsolatos prospektusa. Változó állapotban. ........................................1 200

13959.cca 1930 13 db turisztikai reklám nyomtatvány ....................................................................................1 600
13960.1956 Tungsram fényképészeti lámpák. Illusztrált nyomtatvány, 12p, kiadói papírkötés, 14x20 cm .....1 400
13961.8 db régi és régebbi bőröndcímke: Grand Hotel Park Bp., Istanbul Park Hotel, Hortobágyi Csárda

N. Németh, Excelsior Hotel Rome stb, helyenként sérült .....................................................................1 000
13962.Diploma sajt, Spöttle Testvérek Budafok. Reklám v. csomagolás terv. Tempera, tus, papír. 1940

körül. Jelzés nélkül, 12×19 cm ..............................................................................................................4 000
13963.Plakát vagy reklámgrafika terv, Nagy-Magyarország térképpel, gyümölcsökkel, kancsóval, 1930-40

körül. Tempera, papír, jelzés nélkül, 12×18,5 cm .................................................................................8 000
13964.cca 1970 Forte fotófilm és fotópapír katalógus, 39 p., ..........................................................................1 000
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13965.Henter János (?-): CB-558 telefon. Illusztrált, kihajtható reklám nyomtatvány, papír. Hátsó részén
ksiebb felületi sérülésekkel. 18,5x9,5 cm ..............................................................................................1 600

13966.Balogh G. Drogéria Budapest II. Margit körút papírtasak .....................................................................1 200
13967.Harmat Hungaria Heilwasser címke ......................................................................................................5 500
13968.Hungária Heilwasser címke, sarkain törésnyomok ...............................................................................5 500
13969.Müller festék számolócédula .................................................................................................................2 400
13970.Vegyes reklám boríték tétel, 2 db: "MEZ Rt. Ara a jó minőségű selyemfényű tömötpamut" fonál és

"Fáth Harisnya Ferenciek tere 2.", az első foltos, gyűrött, 14x10 cm és 21x12,5 cm ..............................800
13971."Országos Közegészségügyi Intézet által javasolt Védőétel (Széngáz ellen)" papírzacskó, Bp.,

Budapesti Keksz- és Ostyagyár, foltos, 19x11 cm ...................................................................................800
13972.cca 1970-1980 Globo autóápolás, képes reklámprospektus ................................................................2 000
13973.cca 1920-1940 ""Petrofor" a háziasszonyok mindenese! Legolcsóbban főz, süt, és fűt.", illusztrált

petroleumgázfőző reklám kartonra kasírozva, 14x19 cm .........................................................................800
13974.cca 1920-1940 Fellegi József "Boldog vagyok, mert Fellegitől 250 pengőért teljes konyhaberendezést

kaptam, mely áll 88 darabból", konyhai felszerelés reklám kartonra kasírozva, 11x19 cm .....................800
13975.cca 1920-1940 Heilig Harisnyaház illusztrált reklám kartonra kasírozva, 12x18 cm ............................1 000
13976.1941 Telefunken rádió reklámok, 2 db, kartonra kasírozva, 10,5x12,5 cm és 5,5x12,5 cm ....................800
13977.cca 1920-1940 Herczeg és Fodor Fehér áruk, illusztrált divat reklám, árjegyzékkel kartonra

kasírozva, 20,5x12,5 cm ..........................................................................................................................800
13978.cca 1920-1940 Herczeg és Fodor 'Ezt dudolja minden nő olcsó legyen ez a fő', illusztrált divat reklám

kartonra kasírozva, 18x13 cm ..................................................................................................................800
13979.cca 191-1920 Elefántos litho kép, jó állapotban, 22×10 cm ..................................................................1 800
13980.cca 1980-1985 A Magyar Néphadsereg katonai bemutatója/gyakorlata, 6 db fotó, rajta Kárpáti

Ferenc (1926-2013) és Oláh István (1926-1985) honvédelmi miniszterek, Mi-8T helikopter, stb.,
18x12,5 cm ............................................................................................................................................2 000

13981.cca 1950-60 Elzett lakatok és zárak. Illusztrált, kihajtható reklám nyomtatvány, ..................................1 600
13982.Vegyes borcímkék .................................................................................................................................2 000
13983.11 db sporttal, többségében Fradival (FTC) kapcsolatos reklámnyomtatvány .....................................1 200
13984.EFA kisfilm rendező papírtok, háború előtti, benne 1950-ben készült negatívokkal .............................1 200
13985.Elsőrendű Vidorgarn szövőfonál, illusztrált reklámlap, 16,5x12 cm ......................................................1 400
13986.1973 A Márka család 5 tagja, Márka vermouth és keserű, kétoldalas reklámlap, 2 db ........................2 000
13987.1967-1989 Vegyes kártyanaptár tétel, közte erotikus, hölgyek, BKV és MÁV, összesen 8 db,

10,5x6,5 cm + 6 db 3D képeslap, közte két erotikus, 14x10 cm ...........................................................1 200
13988.cca 1960 Grand Hotel Royal étkezési alátét 39x26 cm ........................................................................1 000
13989.cca 1930 Nem, nem, soha irredenta ceruza reklám nyomtatvány, üvegezett keretben., 12x12 cm .....6 000
13990.Colgate & Co. Shaving Stick fém doboz, jó állapotban, m: 6 cm, Superfix ragasztó karton doboz,

Szénásy Béla névjegytartó kartondoboz. ..............................................................................................1 600
13991.cca 1930 5 db háború előtti utazási prospektus / 5 Tourist booklets ....................................................1 400
13992.42 db szalvéta gyűjtemény, benne éttermesek is cca 1960-1980 ........................................................3 000
13993.Százszorszép Budapesti keksz és ostyagyár Bonbon, kartondoboz, sérült. 15x11x5cm .....................1 000
13994.Retró konyakmeggyes karton doboz, benne vegyes gombokkal. 14x9x4cm .......................................1 200
13995.1983 Százszorszép Budapesti keksz és ostyagyár Bonbon, kartondoboz, sérült. 15x11x5cm ............1 000
13996.Kugler Gerbeaud fadoboz fedéllel, kopott, foltos, 13x19x5 cm .............................................................2 000
13997.cca 1965-1991 kb. 350 db kártyanapár, többségében a 60-as/70-es évekből, vegyesen magyar és

külföldi ...................................................................................................................................................4 200
13998.Gerbeaud papírdoboz, sérülésekkel, 21×15×3 cm ...............................................................................3 000
13999.1940 M. kir. Külkereskedelmi Hivatal magyar termékek , turisztikai attrakciók és életképek színes

reklám fotóit tartalmazó naptára. A fotókat készítette Balogh Rudolf, Belvárosi Fotóműhely.
Konecsni György grafikáival. 52 fotóval. Címeres, halina kötésben.Jó állapotban ...............................6 000

14000.cca 1946 'Fürdővendégeknek butorozott szoba kiadó', hirdetés, nyomtatvány, hajtott, foltos, 21x31
cm + Igazolószelvény a szállásadó részére a bejelentés teljesítéséről. ...............................................1 000

14001.1958 Malév papír tasak, másik oldalán a budapesti IX. Úszó, Műugró, Vízilabda Európa-bajnokság
illusztrált hirdetésével, 26x16,5 cm .......................................................................................................1 200

14002.DAB (Dortmunder Actien Brauerei) német sör reklám lámpa, kopott, 125x20cm .................................3 000
14003.cca 1970 "Kalapban mindig sikerem van!" - plakátszerű reklámlap, hátoldalon termékismertetővel,

jó állapotban, 26×19 cm ........................................................................................................................3 000
14004.Mindenki csodálja, reklámgrafika vagy plakát terv, 1940-50 körül. Tempera, papír, jelzés nélkül,

21×28 cm ..............................................................................................................................................3 800
14005.cca 1930-1940 Dreher Maul Trinidad csokoládé illusztrált csomagolópapír, 6 db, használatlan,

néhányon lapszéli szakadásokkal, 23x18 cm .......................................................................................3 000
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14006.cca 1930-1940 "Hőség? Eletrolux hűt és jeget termel", kartonra kasírozva, 28x19 cm ........................1 000
14007. 'Stühmer Bonbons' fa "ládatető/doboztető", repedésekkel, 24x39,5 cm ..................................................800
14008.cca 1930 Klein és Lakner Háztartási faáruk gyártása, kefe- és bádogáruk képes árjegyzéke

tartalomjegyzékkel 16p. ........................................................................................................................4 000
14009.12 db sörreklámos matrica ....................................................................................................................1 200
14010.cca 1930 Magyar Siemens-Schuckert művek biztosítékok reklám katalógus 20p. ...............................1 200
14011.cca 1980 Vegyes reklám tétel, 2 db: 13+1 rágógumi, szétvált, Csemege Édesipari Gyár, Budapest,

28x16 cm; Lemezáru Gyár Győri Gyáregysége, reklám,[Szombathely], Sylvester J. -ny., 17x10 cm
+ 6 db különféle állatos papírfigura, egy szakadt, kb. 11x15 cm ...........................................................3 600

14012.cca 1920-1940 Vegyes reklám tétel, 4 db: Charming cream; Berketz István utóda Kovács Endre
Kelme-, Selyemfestő és Vegytisztító Gyár; Melyik az Ön szerencsés arcpuder színárnyalata; Terta
alpakka evőszeszköz; kartonokra kasírozva, 16x6 cm és 13x10 cm közötti méretben. .......................1 200

14013.cca 1920-1940 'Elida shampoo', sampon reklám kartonra kasírozva, 27x9 cm ......................................800
14014.cca 1920 Sternberg Kir. Udvari hangszergyár hangszer árjegyzéke, kartonra kasírozva, 28x19 cm ......800
14015.Reklámtábla, üveg. Felirat: Német Miklós könyvkötő az udvarban jobbra. (1953-1978 között

tevékenykedett a Fő utca 4 szám alatt.) 50x65cm ..............................................................................20 000
14017.cca. 1980-1990 Svájci reklámzacskók. Több mint 100 db. .................................................................30 000
14018.cca 1960 5 db amerikai éttermi papír alátét grafikákkal. az éttermek neveivel / 5 american restaurant

food mats .................................................................................................................................................800
14019.1940 Ganz és Társa Villamossági, Gép-, Waggon- és Hajógyár Rt. falinaptára, hiányzó lapokkal,

sérült .....................................................................................................................................................1 000
14020.cca 1930-1940 A New York-i Engineering Machinery Company által forgalmazott The Cleveland

Trencher Co. gyártmányú földmunka gépek angol nyelvű prospektusai, hozzá tartozó fotókkal:
Model 80 (3 db), Model 90 (3 db fotó), Model 95 (5 db fotó), Model 110 (5 db), Model 170 (3 db),
valamint egy 'Model 140' munkagép angol nyelvű leírása (4 oldal.), fotók, egy prospektus ketté
szakadt, egy-két fotón és prospektuson kis sérülések, 20x25 cm ......................................................10 000

14021.cca 1940 Orvosi Napló - Richter Gedeon Vegyészeti Gyár R.T. Budapest / Orvosi Zsebkönyv ..........4 000
14022.cca 1984 Yugo autó amerikai reklám hátoldalán technikai részletekkel 27x23 cm ..............................1 200
14023.100 db vegyes külföldi sör címke, köztük: Union, Radegast, Steiger, stb. ............................................1 600
14024.cca 1934 Goldberger reklám vagy katalógus borító divat terv negatív nyomdai nyomata. Ofszet,

kollázs, papír, papírra kasírozva, jelzés nélkül, 25x18 cm ....................................................................2 600
14025.36 db retro, többségében magyar hotel és bőrönd címke, köztük: Astoria, Gellért Bp., Atrium Hyatt

Bp., Hilton Bp. .......................................................................................................................................1 600
14026.100 db vegyes magyar sör címke, köztük: Kőbányai, Barton, Szalon, Borsodi stb. .............................1 600
14027.cca 1975 A Csepel gyár termékei, benne 4 db eredeti Pannonia motor reklám nyomtatvány + egyéb

gépek. Keménykötésben bekötve .........................................................................................................4 000
14028.cca 1965-1985 itallapok (Kárpátia Étterem, Ádám Söröző, Piccolo Drink Bár Bp.), étlap

(Aranysárkány Vendéglő Szentendre), üres menükártya (Royal Nagyszálló) és 1 db Hungarhotels
prospektus, 1967, 24 p, részben foltos .................................................................................................1 800

14029.Astor luxury cigaretta bontatlan csomagolásban / Unopened box of ....................................................3 000
14030.Stühmer. Növénytani képek. C album. Bp., é.n. Zahler Breuer. 6-6 levélen, 48-48 beragasztott,

színes növény képpel. Teljes albumok. Fűzve, haránt alakú kiadói kartonborítókban. 28×32,3 cm. ....3 000
14031.Szerencsi Cukorgyár mokka cukor válogatás, kb. 70 db ......................................................................5 000
14032.Vegyes söralátét tétel + sörreklámos falióra .........................................................................................3 000
14033.1973 MOM EP 35 típusú lyukszalag és szélperforált kártyalyukasztó ismertető prospektusa, 4 p. .....1 400
14034.cca 1972 Terta Telefongyár Bp. TAM 200 adatátviteli modem ismertető prospektusa, 4 p. .................1 200
14035.Azúr, Háztartás és Illatszer Boltok, Centrum, Elektron reklámos retro papírzacskók, kb. 25 db,

változó állapotban, különféle méretben. ................................................................................................1 400
14036.cca 1910-40 vegyes reklám nyomtatvány tétel, össz. 9 db: Hauer Békéscsaba (3 db); Dr. Südy

Ernő Megváltó Gyógyszertára Békéscsaba; Weisz Sándor Bp., József-krt 71., stb,
hajtásnyomokkal, részben kisebb szakadásokkal, klf. méretekben ......................................................2 000

14037.1954 Pedagógusnap plakát. Hajtva, lyukakkal 68x50 cm .....................................................................2 400
14038.cca 1920-1940 Mecsekszabolcs (Bányatelep), Feule János fűszer, liszt, termény, élelmiszer és

rövidáru kereskedésének papírzacskója, kis foltos, két kis lyukkal a tetején, 39x25 cm ......................1 200
14039.cca 1920-1940 Jobbágy Töltőkályha reklám terv, papír, vegyes technika, jelzés nélkül, két levél

összeragasztva, a hátoldalon feliratozva (Tirpák Sándor), benne 3 db Jobbágy Töltőkályha
prospektussal, 24x17 cm ......................................................................................................................5 000

Gyufacímke
14040.Vegyes máltai gyufacímke tétel, kb. 40 db. ...........................................................................................1 000
14041.Sertéshizlalás, Május elseje, stb. gyufacímkék A4-es lap két oldalára ragasztva ................................1 000
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14042.Hibás készülékek, Puskák és galambok, stb. gyufacímkék A4-es lap két oldalára ragasztva ..............1 000
14043.MÉH gyufacímkék A4-es lap két oldalára ragasztva .............................................................................1 000
14044.Kaktuszok 4 különböző 16 +1-es sorozat .............................................................................................1 000
14045.Népszámlálás és Szovjet Film Ünnepe 25 db gyufacímke papírlapra ragasztva .................................1 000
14046.Vöröskereszt és szövetkezet 34 db gyufacímke papírlapra ragasztva .................................................1 000
14047.Áruházak és ipar 24 db gyufacímke papírlapra ragasztva ....................................................................1 000
14048.Béke és városok 32 db gyufacímke papírlapra ragasztva ....................................................................1 000
14049.Állatok és áruházak 36 db gyufacímke papírlapra ragasztva ................................................................1 000
14050.Vegyes gyufásdoboz tétel .....................................................................................................................1 800
14051.Kb. 140 db vegyes gyufacímke az '50-es évekből, albumban ..............................................................2 400

Telefonkártyák
14052.1999 Feszty Magyarok bejövetele használatlan telefonkártya 9996 pld ...............................................1 000
14053.1994 Renault Twingo használatlan telefonkártya 13 000 pld ................................................................1 000
14054.1995 Ayrton Senna Forma 1. használatlan telefonkártya csak 4000 pld! .............................................4 000
14055.1995 Freddy Mercury használatlan telefonkártya csak 4000 pld! .........................................................4 000
14056.1995 IP Hungary, Telefonkártya katalógus Harley Davidson használatlan telefonkártya 2 db csak

4000 pld! ...............................................................................................................................................5 000
14057.1996 Harley Davidson használatlan telefonkártya csak 2500 pld! ........................................................5 000
14058.1997 Duna Plaza használatlan telefonkártya csak 2500 pld! ................................................................5 000
14059.1995 Zwack Unicum 3 db használatlan telefonkártya csak 4000 pld! ...................................................6 000
14060.1994 Uj Sipos Halászkert Óbuda használatlan telefonkártya csak 4000 pld! .......................................4 000
14061.1994 Magyar Nemzeti Galéria telefonkártyák, 2 klf használatlan .........................................................1 600
14062.1995 Budapest régen és ma telefonkártyák, 5 klf használatlan ............................................................2 400
14063.1994 Malomjáték telefonkártya, 3 klf használatlan ...............................................................................1 600
14064.1994-1998 MATÁV Coca Cola 9 db klf telefonkártya jó állapotban .........................................................800
14065.2 db telefonkártya (telefonkártya névjegy és Hungary Card 2006) .......................................................2 000
14066.1994 Matyó menyecske telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Sorszámozott. Csak 2500 db! ......3 800
14067.1999-2003 MATÁV házi és vadmacska 2db klf 2000 és 20000 példányos ritkaság is, jó állapotban ...1 000
14068.1999-2001 MATÁV 2 db klf "Hidak" telefonkártya, benne 2000 példányos ritkaság is, jó állapotban ...1 000
14069.2002 MATÁV szilvás gombóc telefonkártya, 2000 példányos ritkaság, jó állapotban .............................900
14070.3 db MOL telefonkártya, 2 használatlan ................................................................................................1 600
14071.1996 Zöld szám telefonkártya, 3 db, ebből 2 használatlan ...................................................................1 400
14072.1996 Magyar kutyák telefonkártya, 2 használatlan ...............................................................................1 600
14073.9 db kisebb példányszámú használt telefonkártya ...................................................................................800
14074.30db román telefonkártya. ....................................................................................................................1 000
14075.10db román telefonkártya. ....................................................................................................................1 000
14076.21db vegyes telefonkártya. ...................................................................................................................1 000
14077.17db román telefonkártya. ....................................................................................................................1 000
14078.18db román telefonkártya. ....................................................................................................................1 000
14079.1996-2003 25 db MATÁV telefonkártya (Nemzeti Parkjaink, MOL, EU, Magyar népszokások) ...........1 000
14080.cca 1940 Koalíciós háborúk és egyéb háborúk a világban térkép, ráhajtható átlátszó rétegekkel

20x14 cm ...............................................................................................................................................1 000
14081.1998-1999 MATÁV telefonkártya-börze + Magyar Iparművészeti Múzeum telefonkártya börze, 2 db

telefonkártya + 12 db egyéb alkalmi Matáv telefonkártya, borítékkal ....................................................1 000
14082.100 db használt telefonkártya: 23 db magyar, 77 db, nagyrészt német ................................................2 000
14083.Magyar kutyák telefonkártyán, berakó 5 db kártyával, ..........................................................................1 200
14084.Telefonkártya berakó A/4-es gyűrűs berakó, 29 lapos, egy lap 8 osztással, ........................................2 200
14085.Matáv telefonkártya berakó A/4-es gyűrűs berakó, 22 lapos egy lap 8 osztással, ...............................1 600

Judaika
14086.1948 Héber nyelvű irat "HAIFA 1949" bélyegzővel ...............................................................................3 800
14087.1944 Nagyvárad, zárolt zsidó vagyon listája .........................................................................................3 000
14088.1940 Nagyszöllős, izraelita házassági anyakönyvi kivonat ...................................................................3 800
14089.1939 Sajószentpéter, kivonat az izraelita hitközség születési anyakönyvéből, főrabbi aláírásával ......3 000
14090.1930 Bp., Pesti Izr. Hitközség Rabbinátusa mint anyakönyvi hivatal által küldött értesítés ..................1 000
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14091.1939 Szirák, kivonat az izraelita hitközség születési anyakönyvéből, főrabbi aláírásával ....................3 800
14092.1930 Emlékezés. Judaika halotti emlék könyv 16p. ..............................................................................1 200
14093.Bacher Vilmos (1850-1913) orientalista, rabbinak írt két levelezőlap kollégájától és tanítványától,

valamint két reklám levelezőlap ............................................................................................................4 000
14094.1892 Dárda, nyilatkozat az izraelita anyakönyvből ...............................................................................3 800
14095.1956. október 23. Budapesti Izraelita Ortodox Tagozat levele az Agudas Israel World

Organisationnek ....................................................................................................................................2 000
14096.cca 1943 Munkaszolgálatosok, fotólap, 13,5×9 cm ..............................................................................4 200
14097.1875 Pest, vallástani bizonyítvány, rajta Bak Izrael rabbi aláírásával ...................................................6 000
14098.1898 Pesti Izr. Hitközség halotti anyakönyvi kivonat ............................................................................1 000
14099.cca 1925 Nyíregyházi Bikur Cholim Egyesület (betegeket gyámolító) részvétlátogatási értesítése az

egyesület bélyegzőjével ........................................................................................................................2 800
14100.Goldmark Károly: Sába királynője ismertető füzet, Magyar Állam Operaház, 14p + szórólap az

operáról .................................................................................................................................................3 800
14101.1939, 1945 Pesti Izraelita Hitközség Kórházai és "Haladás" Imaház által kiállított nyugták .................3 000
14102.Zsidó vonatkozású képecskék, üdvözletek, közte 2 db litho, összesen: 10 db .....................................3 000
14103.18 db modern zsidó újévi üdvözlőlap / 18 modern jewish new year greeting cards .............................1 800
14104.2 db fa judaika tárgy, m: 11 és 15 cm ...................................................................................................2 000
14105.1941 Kivonat a Budai Izraelita Hitközség születési jegyzékéből Dr. Benoschofsky Imre (1903-1970)

főrabbi aláírásával .................................................................................................................................2 800
14106.The American Joint Distribution Committee kiadványa .........................................................................1 600
14107.1874 Héber nyelven írt levelezőlap Samborból Bécsbe .......................................................................8 000
14108.1937 Kun Lajos (1886-1944) veszprémi főrabbi saját kezű aláírása egy anyakönyvi ügyben íródott

gépelt levelezőlapon. ............................................................................................................................6 000
14109.A. Baratti metszése, Bernard Picart (1673-1733) után: Pészah üneppe (La Fete de tabernacles).

Rézmetszet, papír. A Ceremonies et Coutumes Religieuses de tous les Peuples du Monde
sorozatból. Paszpartuban. 29,5x37,5 cm. / A. Baratti metszése, Bernard Picart (1673-1733) után:
Passover, Pesach (La Fete de tabernacles). Engraving on paper. From A Ceremonies et
Coutumes Religieuses de tous les Peuples du Monde (from Religious Ceremonies and Customs).
In passepartout. 29,5x37,5 cm. ...........................................................................................................44 000

14110.1918-1921 Leányiskolai bizonyítvány izraelita vallású magántanuló részére, 2 db ..............................1 600
14111.cca 1948 Palesztina a Lowdermilk terv megvalósításának lépései, mellyel termövé tették a mai

Izrael állam földjének egy részét. / Te Lowdermilk plan in Israel, Palestine. Poster 44x57 cm ............2 600
14112.1939 Kilépési bizonyítvány a Pesti Izraelita Hitközégből, aláírásokkal, szakadt. / 1939 Document

about jewish person leaving the Pest Israelite Religious Community, with signatures, tears ...............3 000
14113.1916 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, saját kezű levele fiának / Ábrahám Steuer rabbi's letter ..........3 000
14114.Réz dísztál, jó állapotban, d: 24 cm ......................................................................................................6 000
14115.1990 Az Új élet c. lap egy száma ..........................................................................................................1 000
14116.cca 1930 Képek az Orsz. Izr. leányárvaházból képes bemutató kiadvány 4p. .....................................3 000
14117.1865 Soók község elöljárósága által kiállított erkölcsi bizonyítvány, Majthény Manó (Emánuel)

izraelita vallású személy részére, aláírásokkal, pecséttel .....................................................................1 200
14118.1945 Palesztina, fényképes gimnáziumi igazolvány .............................................................................1 400
14119.1942 Zsidó és nem zsidó tagok névjegyzéke, Szegedi Ügyvédi Kamara, 4 sztl oldal, hajtásnyommal

...............................................................................................................................................................2 000

Cserkész
14120.1931-38 Több, mint 100 cserkész fotó a Kőrösi Csoma Sándor és Hunyadi Mátyás cserkészcsapat,

a Turul és a Fecske örs életéből. Ritka kordokumentum. / More than 100 photos of the Sout team in
album. ...................................................................................................................................................9 000

14121.1940 A Magyar Cserkész Szövetség I. kerülete pecsétjével ellátott hadijáték feladat a két fél
(mandzsu-mongol) részére történelmi háttérleírással, térképpel, 4 db okmány, jó állapotban .............5 000

14122.Cserkészettel kapcsolatos könyv és papírrégiség tétel, 1933-as gödöllői Jamboree anyagok,
kiadványok, folyóiratok, stb. ..................................................................................................................6 000

14123.1933 Cserkészfokos, "Hungária", "Jamboree 1933" feliratokkal, a fokos egyik oldalán
"cserkészliliommal" , a másik oldalán csikós lovon, mögötte gémeskúttal díszítve, réz, jelzés
nélkül, kopott, 12x7 cm, pálca pótolt h: 84 cm ....................................................................................20 000

14124.Bartusz-Dobosi László: "Szép vagy magyar tenger." 75 éve alakult a cserkészcsapat Siófokon.
(1929-2004.) Vác, 2004, Kucsák-ny. Kiadói papírkötés, cserkészvezetőtől származó ajándékozási
sorokkal. Megjelent 350 példányban. ....................................................................................................3 000

14125.Cserkészmotívumos bőr üres fényképtartó, sok férőhellyel ..................................................................3 000
14126.Tíz év (1931-1941.) a 984. sz. "Petőfi" cserkészcsapat életéből. Szerk.: Fekete Sándor a csapat

parancsnoka. Debrecen, 1941, Tóth Ferenc Könyvnyomda, 1 t.+34+2 p. Kiadói papírkötés, kissé
foltos elülső borítóval, de egyébként jó állapotban. ..............................................................................6 000
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14127.1941 Meghívó a rákoskeresztúri Pro Patriae Libertate cserkészcsapat báljára ...................................1 000
14128.1960 50 éves a lengyel cserkészmozgalom, chicagoi cserkész bélyeg kiállítás levélzáró kisív

(előoldali képhiány / demaged on front side) ........................................................................................1 000
14129.1946 Budapest XIV. őrnagy utcai iskolában megalakult Fehér Szarvas cserkészcsapat naplója a

megalakulástól, benne két teljes oldalas grafikával, korabeli vászonkötésben, jó állapotban ..............6 000
14130.Márton Lajos (1891-1953): Cserkészek, nyomat, papír, kissé foltos. Üvegezett fa keretben, 13×12,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
14131.1926 Nemzeti cserkész nagytábor, 1926. júl. -23. Újpesti - Népsziget. Szerk. és kiadja:

Nagytábotanács. Bp., 1926., Korvin-ny., 16 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal, illusztrációkkal. Az
utolsó lapon térképpel. Kiadói illusztrált papírkötés, a borítón Márton Lajos (1891-1953) színes
rajzával. .................................................................................................................................................2 400

14132.Márton Lajos (1891-1953): Jubileumi Márton-album 1906-1936. Litográfia-sorozat. Budapest,
[1936], Szerzői kiadás. (Bp., Klösz Gy. és Fia.) Zsinórral fűzött, illusztrált papírborítóban. A művész
aláírásával, viseltes állapotban .............................................................................................................2 000

14133."Légy résen!" cserkész, fém övcsat, cserkész liliom díszítéssel ...........................................................5 000

Hajózás, Balaton
14134.1935 A Normandie hajó, French Line hajótársaság reklámos magyar söralátét postán elküldve

levélként ................................................................................................................................................2 000
14135.Borsos Béla-Dömel Vilmos: Vitorlázási alapismeretek. Bp., 1984., Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó,

50+2 p. Kiadói papírkötés, a hátsó borító belsején tollas jegyzettel. ....................................................2 000
14136.1957 Balatoni Hírmondó. Szerk.: Lukács Béla. Bp., IBUSZ-Országos Üdülővendéglátó Vállalat, 28

p. Gazdag képanyaggal, korabeli reklámokkal. A borítója szakadozott, javított, kopott. ......................1 200
14137.A "Queen Mary" óceánjáró használatlan fedélzeti levelezőlapja, belsejében R.M.S. Queen Mary

felirattal ..................................................................................................................................................2 600
14138.cca 1934 Népegészségügyi Múzeum Keszthelyen 1934. augusztus hó 15 - szeptember 16-ig

megtartott népegészségügyi kiállításának katalógusa, kihajtható prospektus, Bp., Globus-ny.,
foltos. + cca 1960-1980 "Takarékosságból vidám nyár" feliratú könyvjelző, rajta a Mátrával, és a
Balatonnal, hajtásnyomokkal, 19x6 cm .................................................................................................1 200

14139.cca 1942 Keszthely idegenforgalmi prospektus, Bp., Athenaeum, fekete-fehér fotóanyaggal, Bp.,
Athenaeum, ketté hajtható, 4 sztl. lev., 24x10,5 cm, kettéhajtva: 24x21 cm+ Keszhely, Balatonfürdő
idén-jegy csak helyi keszthelyi köztisztviselők részére, foltos, 8x12 cm ...............................................1 200

14140.Wöller István: Balatonfüredi malmok. Balatonfüred Városért Közalapítvány kiadványai 51.
Balatonfüred, 2009., Balatonfüred Városért Közalapítvány. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. Megjelent 450 példányban. ................................................................................................1 600

14141.Zákonyi Ferenc: A savanyúvizek városában. Írások Balatonfüredről. Balatonfüred Városért
Közalapítvány kiadványai 50. Balatonfüred, 2009, Balatonfüred Városért Közalapítvány.
Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. Megjelent 400 példányban. ...........................................1 600

14142.Szelényi Károly: Balaton. - - fényképei. Keresztury Dezső bevezetőjével. Bp., 1989., Officina Nova.
Kiadói bársony-kötésben, kiadói papírborítóban. Minikönyv. Megjelent 2500 példányban, ebből:
1500 magyar, 500 német, és 500 angol példány. Ez angol nyelvű példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................2 000

14143.Hajókat (Fregatt/Utas-szállító?) nyomólemez fa talapzaton, a hátoldalán feliratozott, 5,5x9,5x2,5 cm
...............................................................................................................................................................3 000

14144.Darnay-Dornyay Béla - Zákonyi Ferenc: Balaton, útikalauz. 1957, Sport. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kihajtható, Balaton térkép melléklettel, szakadt. Kiadói kopott félvászon kötésben. ............900

14145.Dr. Sziklay János: Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke. Bp., é.n., Országos
Pázmány-Egyesület., (Pécs, Danubia Könyvkiadó), VI+299+5 p.+ 4 t. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
félvászon-kötés .....................................................................................................................................3 000

14146.2 db retro balatoni dísztárgy.: Badacsony porcelán szalvétatartó 11 cm, szaru vitorlás. ......................1 800
14147.Halász, Zoltán-Hemző, Károly: Lake Balaton. A taste of Hungary. Bp.,1988,Corvina. Angol nyelven.

Gazdag képanyaggal, receptekkel. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................900
14148.Eötvös Károly: Balatoni utazás I-II. köt. Szerk., az utószót és a jegyzeteket készítette: Szalay

Károly. Magyar Hírmondó. Bp., 1982, Magvető. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ........................2 400
14149.cca 1960 Balaton IBUSZ retro bőröndcímke .........................................................................................1 000
14150.1968 Magyar Hajózás folyóirat VI. évf. 5. és 9. sz., 1968. május-szeptember, 22 p. + 22 p.,

hajtásnyomokkal, helyenként kissé foltos .............................................................................................2 000
14151.Kampis Antal: Tihany műemlékei. Műemlékeink. Bp., 1957., Képzőművészeti Alap. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
14152.Gyócsi László: Hullámok hátán. (Nosztalgiakötet.) Bp., 2000., Szerzői kiadás. Vörös Ferenc

illusztrációval. A szerzői fekete-fehér és színes fotóival. Kiadói papírkötés. ...........................................900
14153.Balaton. Kerékpáratlasz és útikalauz. Bp., 2004., Figoria. Spirálkötésben, volt könyvtári példány. +

Kiss Ernő-Kiss Ernőné: Túrázások a Balaton-Felvidéken. Kiskunlacháza,1999, Press+Print Kft.
Spirál-kötésben, volt könyvtári példány, a borítón kis kopásnyomokkal. ..............................................1 600

14154.1988 Balaton Nyugat-Magyarország. Országjárók atlasza. Bp., 1988, Kartográfiai. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................900
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14155.Entz Béla: Változó Balaton. Élet a vízben és a parton. Bp.,1983,Natura. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói kartonált papírkötésben, volt könyvtári példány. ........................................................................1 000

14156.Balaton. Ungarn. Bp.,én.,Magyar Hirdető, 12 sztl. lev. Papírkötés. .........................................................800
14157.Pethő Bertalan: Balaton. Szép kilátó. Bp.,1987, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés.

...............................................................................................................................................................1 000

Militária
14158.cca 1890 Katona karddal, pisztollyal köpenyben kabinetfotó Veress Ferenc Kolozsvár 11x16 cm ......3 000
14159.1917 Frontról küldött mini szárított virágkosár "Keő Juliskának emlék orosz Lengyelországból" .........1 600
14160.cca. 1910 I. Világháborús katonák, Gräf & Stift Bécsi autógyár automobilban és körülötte. Fotó,

foltos. 9X13,5cm ...................................................................................................................................2 000
14161.cca 1930-1940 9 db katonákat ábrázoló fotó és fotólap .......................................................................3 000
14162.cca 1940-44 Keleti pályaudvar, magyar katonák, egyik több kitüntetéssel dekorált, vintage fotó,

alján kissé foltos, 13x8,5 cm .................................................................................................................1 000
14163.cca 1880 Schmidt tábornok keményhátú portréja Engel bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ...................2 000
14164.M. kir. katonai tiszti vállap .....................................................................................................................2 600
14165.Aranyszállal hímzett nemzetőr tábornoki díszítmény, zubbony hajtókájára, 1 pár, jó állapotban, h:

7,5 cm ...................................................................................................................................................5 000
14166.Wehrmacht katonai egyenruhára való felvarró 11 cm ...........................................................................6 000
14167.1917 I. világháborúban szolgáló magyar katonák ajándékainak gyűjtéséhez felhívó levél, IV. Károly

király születésnapja alkalmából, fejléces papíron, királyi biztos olvashatatlan aláírásával,
hajtásnyommal, apró sérülésekkel, kissé foltos, eredeti fejléces borítékkal .........................................1 200

14168.cca 1915 Tengerészkapitány feleségével, fotólap, kissé sérült sarkokkal, 14x9 cm ............................2 000
14169.1945 Dachau hadifogolytábor magyar katona által készített rajzos füzet a tábor helyszíneiről,

dekorációkkal. 10 p / Hand drawn images of the Dachau POW by Hungarian soldier 10 pages .......20 000
14170.1945 Dél Ausztriai M kir. honvéd Ig. ker Kórház parancsnokságának tisztgyűléséről készített

jegyzőkönyv, .........................................................................................................................................1 000
14171.1912 Katonaportré, fotólap, 14×9 cm ....................................................................................................1 200
14172.1942 karácsonya harcoló honvédeinké és hozzátartozóiké - emléklap, Bozó Gyula grafikája, alja

hajtott 16x10 cm ....................................................................................................................................1 400
14173.1943 Bp., javaslat hadisegély engedélyezése tárgyában .....................................................................4 000
14174.1938 Kassa bevonulás feldíszített mozdony Horthy, Hitler arcképével, virágokkal 4x6 cm ..................2 600
14175.cca 1880 Katonaportré, keményhátú fotó Heitel bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ................................1 600
14176.9 db II. világháborús repülőgép fotója 12x16 cm ..................................................................................1 000
14177.3 db katonai vizitkártya és kabinetfotó ..................................................................................................2 000
14178.1949 Honvédségi Közlöny felhívása a Kossuth akadémiára felvételről ................................................1 200
14179.cca 1890 Kassa, két fiatal katona műtermi portréja, keményhátú fotó Andrássy Jenő kassai

műterméből, 11×7 cm ...........................................................................................................................2 200
14180.1915 I. világháború, katonák a M. Kir. Munkácsy utcai Hadikórház bejáratánál, hátoldalán a

hadikórház pecsétjével, felületén törésnyom, 9×13,5 cm .....................................................................3 800
14181.1918-44 2 db tábori postai levelezőlap, Váci lakos által írva: ...............................................................1 000
14182.1949 M köpeny gombok 10 gomb. Teljes. / 1949 Hungarian officer's coat buttons ..............................5 000
14183.cca 1910-1960 4 db katonákat ábrázoló fotó, egy sérült ......................................................................1 000
14184.1914 Pro Patria gyűrű, arany(Au) belső résszel, méret: 57, bruttó: 3,8 g ...........................................36 000
14185.cca 1930-1940 6 db katonai fotó, közte egyiken irredenta "Nem, nem, soha" felirat, 6×6 és 6×8,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
14186.1941-44 A felrobbantott Dráva híd helyreállítása 2 db képeslap, hozzá Pap Lajos utász fényképe és

származási igazolványa, aki részt vett a híd építésében, ls a fotón szereplő Délvidékért emlékérmet
kapta + 2 db kapcsolódó fotó ................................................................................................................8 000

14187.1940 Közérdekű munkaszolgálatos levelezőlap, vágott .......................................................................1 600
14188.1916 Lövészárokban a Stypa folyó mentén Kelet-Galíciában, K.u.k. Inf. Rgmt. 19., fotó

képeslapként elküldve katonai pecsétekkel, 13,5×9 cm .......................................................................3 000
14189.1917 Gyulafehérvári (Erdély) csoportkép katonákkal, zenészekkel, "harcias amazonokkal",

hátoldalon feliratozva, jó állapotban, 8,5×13,5 cm ................................................................................2 200
14190.1940 A magyar csapatok bevonulására készített erdélyi díszkapu, hátoldalon feliratozott fotó,

5,5×8,5 cm ............................................................................................................................................2 000
14191.1941 Magyar tank húz ki a sárból egy teherautót, fotó szép állapotban, 6,5×10,5 cm .........................3 600
14192.1940 Lányok üdvözlik a magyar katonákat egy erdélyi faluban a bevonuláskor, fotó, 6×8,5 cm ..........2 000
14193.1918 Német nyelvű irat "Kommando der k.u.k. 2. Isonzo-Armee Inspizierender der

Kriegsgefangenen" eredeti bélyegzéssel és aláírással, 3p ...................................................................1 600
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14194.cca 1914-1940 Vegyes katonai fotó tétel, harctér, terep, katonai portré, stb., 3,5×3 és 8,5×13,5 cm
közötti méretekben ................................................................................................................................3 600

14195.cca 1916 Osztrák-Magyar Monarchia köpeny gombok 14 db új állapotban / Austro-Hungarian coat
buttons in flawless condition 14 pcs. .....................................................................................................5 000

14196.cca 1914-1918 Vegyes militária tétel, 3 db: kitöltetlen táboriposta lap (foltos), kitöltetlen gondozólap
hadiárvák részére, Hadigondozás Elnökségének nyomtatványa, hogy a bevonulásról értesítsék az
utcagondnokot, kitöltetlen. ....................................................................................................................1 000

14197.1917 Felhívás pervármegye asszonyaihoz katonák számára harisnya kötésére. A végső
győzelemért 30x40 cm ..........................................................................................................................4 000

14198.1916 Nagy Mihály, katonaportré, keményhátú fotó Gustav Langhans prágai műterméből, 10,5×6,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

14199.cca 1875 Katonaportré, keményhátú fotó Santrucek znaimi műterméből, 10,5×6 cm ..........................1 000
14200.1940 Menekülők egy erdélyi országúton szeptember 8-án, 2 db fotó feliratozva, 6×8 cm ...................1 600
14201.1941 Magyar katonák Szabadkán (Délvidék) VI. 6-án, hátoldalon feliratozott fotó, sarkán

törésnyom, 6,5ú8,5 cm ..........................................................................................................................1 600
14202.31. hv. zászlóalj Battonya és Horthy baka nóta 3 db ............................................................................1 200
14203.1866 Katona a Nassaui Adolf gyalogezredből, hátoldalon feliratozott fotó, karton sérült, 10,5×6 cm ..1 600
14204.1875 Katona dedikált portréja, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm .............................................................1 000
14205.1940 Bp., M. kir. Honvédelmi Minisztérium 4. osztálya Kerba igényjogosultsági igazolvány dr.

Szilágyi Istvánné ezredorvos özvegyének ............................................................................................1 600
14206.cca 1940-1945 Vegyes katonai fotó tétel, 12 db, 5×4 és 6,5×8,5 cm közötti méretekben ....................2 000
14207.cca 1880-1960 3 db műtermi katonai portré: M. Schultheis, Tuzla, Bosznia, 1890 körül, 11x6 cm +

J. Kunzfeld, Brünn (Brno), 1880 körül, 10x6 cm + NDK katona, jelzés nélkül, tetején apró
szakadással, 14,5x10 cm ......................................................................................................................1 200

14208.cca 1910 5 db katonai fotó és egy későbbi katonai igazolvány ............................................................3 000
14209.1944 előtt készült felvételek katonákról és automobilokról, vegyes összeállítás különféle

forrásokból, 7 db mai nagyítás, 10x15 cm ............................................................................................2 400
14210.cca 1918 előtt készült felvételek katonákról, vegyes összeállítás különféle forrásokból, 7 db mai

nagyítás, 10x15 cm ...............................................................................................................................2 400
14211.1937 Folyamőr csajkásezred parancsnokság visszamaradó különítmény igazolvány szolgálati és

Károly csapatkereszt viselési igazolvány ..............................................................................................5 000
14212.SS halálfejes sapkajelvény. Aluminium, korai változat. Replika? + fém sapkajelvények /

SS-Totenkopf early badge 23x20 mm ...................................................................................................8 000
14213.cca 1944 Magyar Katonai tábor a németországi Esens mellett, kézzel berajzolt elhelyezési körletek

40x55 cm ...............................................................................................................................................4 000
14214.cca 1915 Tengerészkapitány portréja, keményhátú fotó, 15x10,5 cm ..................................................2 000
14215.1942 Állásba viszik katonáink a hegyiágyút, Pálházi Ht. szd., eredeti fotó, hátoldalon feliratozva,

szép állapotban, 18×13 cm ...................................................................................................................7 000
14216.cca 1914-1980 Vegyes katonai fotó tétel, 4,5×3,5 és 6,5×9,5 cm közötti méretekben .........................1 400
14217.1943 Tábori étrendek, tábori szakácskönyv, a M. kir. honvéd szakácsképző tanfolyam tananyaga, a

tanfolyam bélyegzőjével, hátoldali borító hiányzik, fedlap viseltes, 56p ...............................................9 000
14218.Légvédelmi ágyú, utólagos nagyítású fotó, 13×20 cm ..........................................................................1 000
14219.cca 1910 Katonákat támadó civillel szembeni fellépés, kartonra kasírozott fotó, hátoldalon a

parancsnok nevesítve, 8×10,5 cm ........................................................................................................4 400
14220.1942 Magyar Királyi Nagy Lajos király 6. Honvéd Gyalogezred III. zászlóalj rajparancsnokképző

tanfolyam tablófotó, törésnyomokkal, 14x20 cm ...................................................................................2 800
14221.1947-1948 4 db igazolvány, igazolás hadifogságból hazatért katonák részére ....................................1 600
14222.1852 Oedenburg (Sopron), K.k. Kriegsgericht igazolása, viaszpecséttel .............................................2 000
14223.1943 Magyar Királyi 6./III. gyalog pótzászlóalj 1943. évben végzett tisztesei tablófotó, hátoldalán

Foto Menyhért Nagyatád és 1943.máj. 29 bélyegzőkkel, sarkaiban és szélein sérült, 14x20 cm ........2 400
14224.1942 Nagybaczoni Nagy Vilmos (1884-1976) vezérezredes, honvédelmi miniszter egy vasúti

kocsiban, eredeti fotó, szép állapotban, 16×13 cm ...............................................................................7 000
14225.cca 1910-1920 2 db katonai fotó budapesti műtermekből, 14,5×10,5 és 21×11 cm .............................3 200
14226.Kis vegyes papírrégiség tétel: benne fotó, névjegyek, okmányok cca 1900 .........................................1 200
14227.1917 Tartalékos főhadnagy kinevezés szárazpecséttel 42x29 cm kis beszakadással .........................3 000
14228.Aranyszállal hímzett nemzetőr tábornoki díszítmény, posztóköpeny hajtókájára, 1 pár, jó

állapotban, h: 12 cm ..............................................................................................................................5 000
14229.1997-1999 Militaria. Történelmi Ismeretterjesztő Kiadvány 4 száma. ...................................................1 000
14230.cca 1910 Százados karddal, keményhátú fotó Bokor Géza békéscsabai műterméből, 20×10,5 cm ....1 800
14231.1917 Karácsony a harctéren gyűjtőív és felhívás .................................................................................2 000
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14232.Lőszerhüvelyből készült italos pohár, rózsa díszítéssel, m: 7 cm .........................................................5 000
14233.Régi fém játékágyú címerrel, rozsdafoltokkal, h: 15,5 cm ...................................................................20 000
14234.Katonai gyakorló kés, kopásnyomokkal, h: 26,5 cm .............................................................................1 800
14235.II. világháborús levelezés német nyelven .............................................................................................2 400
14236.cca 1970 Színházzal, filmmel kapcsolatos meghívók, műsorfüzetek 5 db ...........................................1 000
14237.1901 Bp., A magyar királyi honvédségtől való kilépést engedélyező kilépti bizonyítvány honvéd

gyógyszerész részére ...........................................................................................................................4 000
14238.Mauser K98 bajonett II. világháborús, német. Gyártói jelzés nélkül. / Mauser K98 bayonet World

War II. Germany 35,5 cm ....................................................................................................................15 000
14239.1920-1940 Rendőr gumibot bőr tokjával. Az első rendszeresített fajta. Javított. 40 cm / Vintage

police baton / nightstick with leather case. Repaired 40 cm ...............................................................30 000
14240.1861 Nagyfalva (ma: Mogersdorf, Burgenland, AU) a falusi bíró német nyelvű igazolása nagyfalvi

lakos korábbi (1848-as) katonai szolgálatáról, a község rányomott viaszpecsétjével, külzetén a
szentgotthárdi főbíró magyar nyelvű feljegyzésével /  1861 Mogersdorf, certificate issued by the
village judge about previous military service of a resident of Mogersdorf, with vax seal of the
village and notes written by the judge of Szentgotthárd on the outside ..............................................16 000

14241.Debreceni katonai és sportünnepély, 8 db papírlapra ragasztott fotó, 6×9 cm .....................................4 000
14242.Finnország és az észak-európai hadszintér térképe. Finnország ismertetését irta Juhász Vilmos.

Bp., é.n. (1939), Dante Kiadás. 16 p. + 1 térkép (hajtogatott, színes, 46x36 cm, 1:3.000.000) Kiadói
papírborítóban, alján apró szakadással, hátsó felén ceruzás firkával, máskülönben jó állapotban. .....5 000

14243.1925 Horthy Miklós kormányzó kormányzó kihallgatáson fogadja Nagybaczoni Nagy Vilmos
(1884-1976) akkori ezredest, későbbi honvédelmi minisztert, értesítő a kormányzó katonai irodája
által kitöltve, hajtott, szép állapotban ....................................................................................................4 000

14244.cca 1943 A szovjet-orosz KW II nehézpáncélos jármű, képes ismertető kartonon, közepén hajtással
...............................................................................................................................................................2 000

14245.cca 1930-1950 Balthazár Gyula repülő százados fotó, hozzá egyéb katonai iratok, újságcikkek nem
mind katonai, össz 9 db ........................................................................................................................5 000

14246.1917 Tartalékos zászlósi kinevezés szárazpecséttel 42x29 cm folttal .................................................3 000
14247.1917 Tartalékos zászlós kinevezés szárazpecséttel 42x29 cm kis beszakadással ..............................3 000
14248.1817 Pest vármegye statáriumról szóló hirdetménye. Nagy méretű nyomat. 48x39 cm ......................5 000
14249.1922 Békéscsaba, jegyzőkönyv lovagias ügyekben, egyik fél t. alhadnagy, felterjesztve m. kir

katonai állomásparancsnokságnak, 3 példányban ...............................................................................1 800

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
14250.Ott, ahol zúg az a négy folyó... erdélyi dal, XIV. kiadás, szakadásokkal ..............................................2 000
14251.Bartók Béla kórusművei két- és három szólamra. Gyermek-, női- és férfikarok részére. Bp., 1953,

Zeneműkiadó, 82+2 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé sérült
lapokkal. ................................................................................................................................................1 400

14252.1995 Hobo koncertjegy, Kaposvár, sorszámozott, hajtásnyomokkal ....................................................2 000
14253.4 db régi kotta, közte hiányos, erősen sérült - Psilander bohóc dala, Túl a nagy Krivánon, Molnár

Mihály dalai, Nem tudom mi az oka .........................................................................................................800
14254.5 db régi kotta, közte hiányos, erősen sérült - Ősszel arra ébredünk, Egy egész elsőrangú tánc, Ez

lesz idén a sláger, stb. .............................................................................................................................800
14255.1918 Komjáti Károly: Kóristalány, operett 3 felvonásban, kiadja: Rózsavölgyi és Társa, kopottas

állapotban, 19p .........................................................................................................................................800
14256.Vegyes kotta tétel: Studienwerke - Albert Biehl, 4 db, széteső állapotban ..............................................800
14257.Vegyes hiányos kotta tétel: Egy tuti Pudakészi bürger vagyok én..., Hódító női szem!, Babám ha

szeretsz, Őszi szomorú világ, Hol vagy óh szép szerelem, Megvert engem..., viseltes állapotban .........800
14258.Vegyes hiányos kotta tétel: Zur Erholung - Album beliebter Vortragsstücke; Burgmüller: Etüden;

Leichte progressive Etüden; A hetedhangzatok előgyakorlatai, 20 könnyű és dallamos technikai
tanulmány, stb., széteső állapotban .........................................................................................................800

14259.Liszt. A Musica c. francia folyóirat 1911. októberi számának hasonmás kiadása Liszt Ferenc
születésének 175 és halálának 100. évfordulója alkalmából. Senlis-Bp., 1986, Cziffra Alapítvány.
Több nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ........................1 200

14260.Charles Czerny: Schuler der Geläufigkeit kotta, újrakötött kötésben, ceruzás jelzésekkel, beírással,
102p ......................................................................................................................................................1 800

14261.3 db kotta - Fekete, fekete, fekete + Ki tudja merre, ki tudja hol? + Halványsárga rózsa - Árvay,
Hauswirth és Gellért Lajos grafikával ....................................................................................................2 000

14262.Vegyes kotta tétel 9 db zenei témájú nyomtatvány is ...........................................................................2 000
14263.1912-1947 10 db zenével kapcsolatos okmány és nyomtatvány ..........................................................1 600
14264.Vegyes zenei tétel, 4 db,   Magyar zenei ereklyék. A régi magyar zene kincseiből. 1672-1838.

Thököly és Rákóczi korabeli kuruc nóták. Szerk.: Huber Sándor. Bp., én., Rozsnyai Károly.
Félvászon-kötésben, az elülső borító szakadozott, gyűrött, szakadt, a hátsó borító hiányzik.; 
Kolligátum zenei művekből, benne Berecz Ede: Nemzeti Lant 25 legújabb és legkedveltebb magyar
népdal zonogorára. 37-ik mű I-V. füzet és mások. Kopott félvászon-kötésben.;  Zeneköltők albuma.
Operettek, szalonpiécek, táncok, dalok, cabaret-számok és kuplék gyűjteménye. Bp., é.n., Magyar
Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói aranyozott, festett egészvászon
kötés, kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, laza fűzéssel, egy kijáró lappal.;  Sas Náci
Nótáskönyve. Bp.,1914, Nádor Kálmán. Kopott félvászon-kötésben. ...................................................4 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

14265.Vegyes kotta tétel, dalok kottái egybe kötve, szonáták, stb. (An der schönen blauen Donau, Ott
ahol a Dnyeszter vize zúg, stb.) ............................................................................................................4 000

14266.Vegyes kotta tétel - Daloskönyv; Magyar nóták, stb. ............................................................................2 000
14267.cca 1930 Ilniczky László verse, Bartos Zoltán zenéje: Meg kell, hogy érezd. Bp., é.n., Nádor

Kálmán. Kotta. Borítón Klaudinyi László (1904-1984) grafikus art deco illusztrációjával. Lap szélén
apró szakadásokkal, kissé foltos. ..........................................................................................................1 600

14268.Kottagyűjtemény. Benne Bertini, Kuhlau, Duvrenoy, Edvard Grieg,..stb. Lepizig,én.,C.F.
Peters-Breitkopf&Hätel. Kopott félvászon-kötésben. ............................................................................1 000

14269.11 db vegyes kotta ................................................................................................................................2 000
14270.cca 1920-40 össz. 8 db illusztrált, részben litografált borítóval rendelkező magyar, német és francia

kotta: Szőke lány foxtrot; Szívem ha majd...Mississipi, angol keringő; Kész vagyok apukám stb.
Részben sérült. 25×17 és 35x28 cm közötti méretekben .....................................................................1 800

14271.Lengyel Dezső zeneszerző sorai és aláírása saját dalainak kottáján ...................................................2 000
14272.2 db kotta: Brahms, Walzer, Opus 39, Edition Peters, 19p. kiadói papírkötés + DóFelix

Mendelssohn Bartholdy's Sämmtliche Werke. Lieder ohne Worte für pianoforte solo. 145p.
Félvászon kötéssel, kijáró és foltos lapokkal. .......................................................................................1 400

14273.Georges Bizet: Carmen. Collection Litolff No. 2381. Braunschweig, én., Henry Litloff's Verlag. Bizet
Carmen c. operájának kottája, német nyelven. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. + Edward Grieg:
Peer Gynt - Suite I. Opus 46. Ed. Peters N. 2420. Leipzig, én. C. F. Peters. Német nyelvű kotta.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

14274.[Molnár Antal: Összhangzattan.] Bp.,[1943?], Dante, 284 p. Átkötött kopott félvászon-kötés, kopott
borítóval, hiányzó címlappal. ....................................................................................................................800

14275.Erőss Béla nótáskönyve. Bp., 1931, Nádor Kálmán, 23 p. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos, firkált
borítóval, "Tiszteletpéldány" bélyegzéssel. ..............................................................................................900

14276.cca 1911 Kacsoh Pongrác: Három eredeti magyar dall. Kotta. Bp., Rózsavölgyi, 5 p. .........................1 400
14277.Egyedem-begyedem. Gyermekdalok - Magyardalok. Kezdő zongorázók számára átírta: Falk Géza.

Bp., 1935, Rózsavölgyi és Társa, 54 p. Madaras László rajzaival illusztrálva. Kiadói papírkötés,
sérült, kissé foltos borítóval. ..................................................................................................................1 800

Nyomtatványok
14278.1832 Nemes Somogy vármegye nagygyűlésének kivonata a polgári törvények javallatai iránt, 67p .22 000
14279.1834 Amts Blatt október 27. -i száma ...................................................................................................1 200
14280.1843 Pesther Tageblatt. Szerk.: Dr. Saphir Zsigmond. 1843. V. évfolyam, I. félév 1-152. számok.

Pest, Landerer és Heckenast. Egészvászon-kötésben, 1915-ből származó ajándékozási sorokkal,
német nyelven. 1843-as pesti német nyelvű szépirodalmi hetilap, amely első sorban szépirodalmi
és fővárosi híreket, de színházi és művészeti eseményeket is közölt. A lap halladó szellemű
vonalat képviselt, ezért sok gondja akadt a cenzurával. 1845. márciusában megszűnt. ....................16 000

14281.1843-1845 20 db Heller - Magazin, német nyelvű ................................................................................5 000
14282.1847 Díszmagyar ruha árverési hirdetménye 21x26 cm .......................................................................4 000
14283.cca 1850 3 db dombornyomott üdvözlőkártya ......................................................................................2 000
14284.cca 1850 Hófuvat (Lavina), illusztráció, 21,5×14,5 cm ..........................................................................1 200
14285.1850 Az ausztriai birodalmat illető bidodalmi törvény- és kormánylap 1850-diki évfolyam, harmadik

rész. Július-szeptember. Német.magyar kétnyelvű. félvászon kötésben. .............................................8 000
14286.1854-1926 Kis Újság gyűjtemény: Zeitschrift für Natur- und Heilkunde, Pest-Pilis Solt vármegye

hivatalos lapja, Új ég és Föld 2 db száma .............................................................................................1 600
14287.1856 Buda, a marhasó árusításáról szóló hirdetmény 22x38 cm .........................................................2 400
14288.1856 Pest rögtönítélő bíróság (statárium) bevezetéséről és a rablókat, gyilkosokat, gyújtogatókat

feljelentő személyek jutalmazásáról szóló hirdetmény 24x35 cm .........................................................4 000
14289.1859 Magyar Tudományos Akadémia 1858 dec. 20. tartott ünnepélyes köz ülésének tárgyai. Pest,

1859. 55 p. ............................................................................................................................................3 000
14290.1859 Antik ékszerek szemléltető táblája, könyvmelléklet, Ny. Rohn A. Pest, hajtott, 21,8×28,5 cm ....1 000
14291.1863 Magát Bogár betyárnak kiadó rablógyilkos rögtön bírósági ítélete. 23x31 cm .............................4 000
14292.1869 Cegléd, rablógyilkos rögtön bírósági ítélete. 22x35 cm ...............................................................4 000
14293.1869 Hirdetmény a budapesti magy. kir. országos tébolyda megnyitását illetőleg. 4 p. .......................3 000
14294.1875-1903 A Vasárnapi Újság 3 db száma ...........................................................................................1 000
14295.cca 1880 Bécsi lakóház és grazi villa tervei 3 db nagyméretű fénnyomat 44x30 cm-ig / Plans of the

Viennaer city house and graz villa 3 large prints. ..................................................................................3 000
14296.1880 Industriezeitung für Ungarn. Steinacker Ödön szerk.: telhes évfolyam bekötve ..........................2 200
14297.cca 1880-1941 10 db szentkép, közte litho ...........................................................................................2 000
14298.1886 Borsszem Jankó 1886. jun. 27., XIX. évf. 963 (26.) sz., szakadozott, 10+2 p. ............................1 000
14299.1886 A pannonhalmi főapát rendelete. Az apátság gazdálkodásával kapcsolatos intézkedésekről

18 p. + VI.táblázat .................................................................................................................................1 800
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14300.1892 Örömhangok melyekkel főméltóságú és főtisztelendő Vaszary Kolos urat Magyarország
hercegprímását, esztergomi érseket.. ünnepélyes beiktatása alkalmából fiui hódolattal üdvözli a
Pannonhalmi Szent-Benedekrend. Esztergom, 1892 Lipszky. 8p. .......................................................2 200

14301.cca 1894 Tisza Kálmán (1798-1856) miniszterelnök portréja, heliogravűr, papír, foltos, 20x13 cm,
papír: 25x16 cm ....................................................................................................................................1 200

14302.1896 Négyesi Szepessy Gézáné gyászjelentés ...................................................................................1 000
14303.1898 A Világszabadság c. mezőgazdasági kisbortokos és munkás szaklap egy száma .....................1 600
14304.1898-1942 Elemi iskolai értesítő és rendszabályzat I. osztályos tanuló részére az 1898-1899.

iskolai évről + Budai Zeneakadémia zeneiskolája ellenőrző- és leckekönyv az 1941-1942. tanévre,
felvételi lappal .......................................................................................................................................1 200

14305.cca 1900 Díszítő motívumok 8 tábla: Egyiptom, görög, perzsa, Szíria litográfia 33x24 cm ..................1 000
14306.cca 1900 A Gőzmozdony és fűtése 41x21 cm ......................................................................................1 000
14307.cca 1900 Rosenthal H. Utóda tájékoztatója kisbírók részére szolgáló egyenruhákról, szakadással ....7 000
14308.cca 1900 Maszlaghy Ferenc pápai t. kamarás, budai prépost, esztergomi kanonok. + két másik

névjegykártya ........................................................................................................................................1 000
14309.cca 1900 Ricordo di Venezia leporelló, benne 32 kép, 6 oldalas panoráma kép, 2 oldalas térkép ......1 600
14310.cca 1900 Alpesi táj csónakázókkal. Olajnyomat, papír, jelzés nélkül, felső része kissé foltos, 37×49,5

cm ............................................................................................................................................................800
14311.cca 1900 Vadászjelenet, nyomat. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fa képkeretben, 36,5x49,5 cm .12 000
14312.cca. 1900 V. László és Urlik. Neogrády Antal (1861 - 1942) után. Kromolitográfia, papír. Üvegezett

kopott fakeretben. 12x20cm ..................................................................................................................1 600
14313.cca 1900-1910 Nagyméretű főkönyv, használatlan állapotban, Kanitz C. és Fiai Bp., márványozott

lapélekkel, kissé kopott vászonborítóval, 46x31 cm .............................................................................2 600
14314.cca 1900-1920 4 db régi fotó karton képek nélkül, 10x18 és 33x27 cm ...............................................1 200
14315.cca 1900-1940 össz. 4 db szentkép, olajnyomat, papír, lap széle részben vágott, 42x32 és

62,5x46,5 cm közötti méretekben .........................................................................................................1 000
14316.cca 1900-1940 Nagy vegyes papírrégiség tétel, közte keresztlevelek, házassági levelek,

ellennyugták, levelek, jegyzékek, fejléces számlák okmánybélyegekkel stb. .......................................4 000
14317.cca 1900-1960 Ricordo di Padova, Camposanto di Genova, Roma Tavole Scvltvre, Vedute Milano

leporelló. 136 db kép Olaszországról. ...................................................................................................2 600
14318.cca 1900-1990 20 db szentkép, részben kissé foltos és kissé sérült ....................................................1 400
14319.1902 A délvidéki kivándorlási kongresszus tervezete és ezzel kapcsolatos nyomtatványok, levelek

(Felhívás a Délvidék társadalmához + határozati javaslat, stb.) ...........................................................4 200
14320.1902 Kakas Márton 1902. november 16., IX. évf. 46 sz. Szerk.: Sipulusz és Faragó. Bp., Budapesti

Hírlap, szakadozott, egy lapon és a hátsó borító szöveget nem érintő hiánnyal, sérüléssel, 16 p. ......1 000
14321.1903 Tolna, vásár hirdetmény országos pótvásárról, Mecskére postázva, hajtásnyommal, lap

tetején kisebb sérüléssel .......................................................................................................................1 000
14322.1903-1926 9 db iparegyesületi, szövetkezeti okmány ..........................................................................1 200
14323.1904 Rovartani lapok, szerk.: A. Aigner Lajos és Csiki Ernő, XI. kötet, 1904, 212+20p, korabeli

vaknyomásos egészvászon kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval,
máskülönben jó állapotban ...................................................................................................................4 000

14324.cca 1905 Album von Frankfurt a. M.. Berlin. cca. 1905. Globus Verlag. With 23 images. 36x28 cm ...2 000
14325.cca 1906 P.V.Gelland: Hollandia. Dekorative Vorbilder XIV., Verlag von Julius Hoffmann.

Üvegezett, dekoratív, szecessziós fakeretben. 25x19 cm ....................................................................5 000
14326.cca 1906 P.V.Gelland: 4 évszak allegóriája. Dekorative Vorbilder XIV., Verlag von Julius Hoffmann.

Üvegezett, dekoratív fakeretben. 23x33 cm ..........................................................................................5 000
14327.cca 1910 Bp., Géczy György Vad és Baromfikereskedő 1 db régi kitöltetlen, szecessziós

illusztrációva díszített fejléces levélpapírja, apró szakadással .............................................................1 000
14328.cca 1910 Osztrák-Magyar Monarchia, Magyarország, Európa országainak címerei, sérülésekkel ......1 000
14329.cca 1910-1920 Rigi, album 28 db fekete-fehér fotóval, Photoglob Zürich, tűzött papírkötés, kissé

sérült, foltos borítóval, részben szétvált kötéssel, sérült, kijáró lapokkal ..............................................1 000
14330.cca 1910-1940 Vegyes különféle illusztráció, 11 db, változó állapotban, 15x11 cm és 29x21 cm

közötti méretben ....................................................................................................................................1 000
14331.1911 Nagyváradi Főreáliskola meghívó ................................................................................................1 400
14332.cca 1912-1926 Ismertető az eszperantó nyelvről, 8p + 3 db egyéb eszperantó kiadvány ....................2 200
14333.1914 A Hét c. folyóirat évfolyama, kissé hiányos, benne az első világháború első híreivel.

Szarajevói merénylettel, stb. .................................................................................................................8 000
14334.Bódiss Jusztin: Szent István a honmentő ás második honalapító. Wien, 1914. Brzezowsky ls fiai.

20p. .......................................................................................................................................................1 400
14335.1914 A Díszítő Művészet I. évfolyamának 5. száma, címlap hiányzik .....................................................800
14336.1914 a Művészet 13. évf. 1-10. lapszáma, számos érdekes írással .....................................................2 600
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14337.1915 Vaskereskedők zsebkönyve, néhány korabeli reklámmal, vászonkötésben, újrakötött
gerinccel, kopott borítóval, néhány ceruzás jelöléssel, .........................................................................1 400

14338.1915 Rézmozsarat vasmozsárért gr. Andrássy Gyuláné felhívása hadi célu beszolgáltatásra. 4 p. ....3 000
14339.1916 Katholikus Kántor. Katholikuis egyházzenei szaklap teljes évfolyama bekötve. Megviselt

félvászon kötésben, belül jó állapotban 327p. ....................................................................................10 000
14340.1917 A Budapest-Budafoki Helyi Érdekű Vasút nyári menetrendje 32x39 cm .....................................3 000
14341.1918 Magyar Állatkereskedelem gazdasági lap XIII. évfolyam 24. szám, 4p ..........................................800
14342.1919 Népszava. A Magyarországi Szocialista Párt reggeli hivatalos lapjának 1919. május 8. XLVII.

évf. 109. száma, kissé foltos, kis lapszéli szakadásokkal, 12 p. ...........................................................1 200
14343.cca. 1920 Raffaello Sanzio: Madonna della seggiola. Nyomat, keret nélkül, kopott. 70X55cm ............1 000
14344.cca. 1920 Házi áldás. 18x13 cm sérült üvegezett fakeretben. ..............................................................4 000
14345.cca 1920 Szociáldemokrata párt választási hirdetmény, benne Trianonnal 30x40 cm .........................3 000
14346.1920 Szavazólap a választásokról ........................................................................................................1 400
14347.1920 A József kir. szanatórium gyűjtőíve Lukács György titkár aláírásával, sorszámozva. ....................900
14348.1920 Az elsősegélynyújtás rövid vázlata. megviselt papírkötésben 51p. .............................................1 000
14349.cca 1920-1930 Vegyes repülő gépet ábrázoló nyomtatvány tétel, 3 db, 'Lampich "L-2",

sportrepülőgép, is 85 lóerős iskolagép, kartonokra kasírozva, 14x20,5 cm és 12,5x20 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................1 000

14350.cca 1920-40 Erotikus illusztráció és vers orvosi oltásról, sokszorosított, hajtásnyommal, foltos,
kisebb szakadással, 19x15 cm .............................................................................................................3 000

14351.cca 1920-40 Haranghy Jenő (1894-1951): A részeg házvezetőnő. Nyomat, papír. Jelzett a
nyomaton. Papírra ragasztva. Kissé foltos. 16,5×11 cm .......................................................................1 000

14352.cca 1920-1930 3 db ritkább újság: Nemzeti Élet (Budaváry László lapja), Váci Hírlap, A vármegye ...2 400
14353.1921 Eszperantó igazolvány, aláírta Dr. Győry Nagy Lajos mint tulajdonos, aki a

Tanácsköztársaság jegyzője és vádbiztosa volt, valamint híres eszperantista vezető .........................3 600
14354.1922 Gyöngyös, Karácsonyi vásár, Iparművészeti kiállítás plakátja, rajta az engedélyező cenzor

aláírásával és pecsétjével 60x25 cm ....................................................................................................4 600
14355.1922 A Pestújhelyi újság 2. évf 1. és 17. száma.+ helyi önképzőkör plakátja ......................................2 400
14356.cca 1922-1930 Rigler J. E. Papírneműgyár és Magyar Nyomdászat 2 db reklámkiadványa ...............3 000
14357.1923 A Nemzeti Újság keresztény politikai napilap 2 db száma ...........................................................2 000
14358.1923 A Nemzeti Újság keresztény politikai napilap V. évfolyamának 44. száma .................................1 000
14359.1923 A Katholikus Népszövetség naptára, 96p ....................................................................................1 600
14360.1925 A Pesti Napló képes műmelléklete, 6 db ......................................................................................1 400
14361.1926 Pesti Napló Képes Műmelléklete, 6 db ........................................................................................1 400
14362.1926-1982 5 db vegyes újság (Képes Pesti Hírlap, Élet és Tudomány, Szabadság, stb.) ...................1 800
14363.cca 1927-1931 Különféle töredéknyomtatványok a Pesti Hírlap Nagy Naptára ill. a Pesti Hírlap

Kincsesháza sorozatokból, számos érdekes írással .............................................................................1 000
14364.1928 Gruber Emil, Bp., III. ker. Zöldmáli út 34. sz. ház építési tervrajza, hajtásnyomokkal, 40x40 cm

...............................................................................................................................................................1 800
14365.1928 Képes Pesti Hírlap 50. évfolyam 163.-295. számai egybekötve, 1928. július 20.-december 30.,

név- és tárgymutatóval, helyenként hiányos, javított ............................................................................9 000
14366.1929 Magyar Építőművészet c. lap 7-10. számai. ................................................................................1 000
14367.1929-1978 4 db útikalauz nyomtatvány, közte Bréma, Munkács, Róma, Magyarország, ukrán,

magyar, német, francia nyelven ............................................................................................................1 200
14368.cca 1930 3 db Rádiós gazdasági előadások füzet hajtva .....................................................................1 000
14369.cca 1930 Mühlbeck Károly vidám fejlécei. Bp., Új Idők. Kiadói zsinórfűzéses, haránt-alakú

papírkötésben, foltos, szakadt borítóval, a borítón, a címlapon és az elősző lapján hiánnyal. .............2 000
14370.cca 1930 Pengős regények, Palladis Rt. reklámfüzet ...........................................................................1 000
14371.cca 1930 Szerencsés pénzelhelyezés, Erdélyi nyereménykölcsön szórólap .......................................1 800
14372.cca 1930 Régi számolócédulák, blokkok papírok .................................................................................2 000
14373.cca 1930 Magnezitipar Részvénytársaság tűzálló samott-gyártmányok, prospektus, 19p ...................3 000
14374.cca 1930 Matyasovszky Lajos és Olga. Két névjegykártya ..................................................................1 400
14375.cca 1930 Szavazólap Budapestkörnyéki választókerület .....................................................................4 000
14376.cca 1930 Templomi év beosztása (Kirchenjahr), litográfia, papír. Bécs, Floridus-Druck. Német

nyelven. Hajtásnyomokkal, apró szakadásokkal. 32×88 cm .................................................................1 000
14377.1930 Ossendowski: Lenin, könyvismertető Lenin és a Cseka rémtetteiről, hajtott, ragasztott, 4p .......1 000
14378.1930 A Magyar Királyi Országos Levéltár állandó kiállításának Katalógusa. 61p. ...............................2 400
14379.1930 Első szent áldozási emlék + 1937 Felvételi értesítő a Mária-kongregációba + 1938 Róma,

csoportkép, rajta papok és apácák is, 17,5x23 cm ...............................................................................1 000
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14380.cca 1930-1960 4 db könyvjelző benne Nikotexes is .............................................................................1 200
14381.cca 1930-1940 Auto-Illustrierte. Német nyelvű autós folyóirat egy száma. Rüsselheim A. M., én.,

Adam Opel A.G., gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált, szakadt, 24 p. .....................................5 000
14382.cca 1930-1940 8 db turista ajánló képes kiadvány ...............................................................................1 200
14383.1931 Gummiharisnya, reklámfüzet, főelárusító: Schottola Ernő, szép állapotban, 12p ........................2 600
14384.1931 A szikszói közs. segélyezett nyilvános magán polgári fiú- leányiskola értesítője az 1930-1931.

tanévről. Szerk.: Bretz Sándorné. Szikszó, 1931, Stamberger-nyomda, 14 p. Kiadói papírkötés,
megviselt állapotban, szakadt borítóval, ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................1 200

14385.1932 A Vonatkísérők Országos Otthona alapszabályai 31p. ................................................................1 600
14386.1932 Tolnai Világlapja. XXXIV. évf. 41-52. számai. Korabeli félvászon-kötésben, egybe kötve,

kopott borítóval, sérült gerinccel. ........................................................................................................12 000
14387.1932 Guteberg Könyvkiadó ajándék Erbé-Fotó fénykép csekkjei, 2 db, prospektussal, szakadozott

borítékkal. ..............................................................................................................................................2 000
14388.1933 Vállalkozók Lapja tanulmányi utazása az Egyesült Államokba, a chicagói világkiállításra,

négyoldalas illusztrált reklám nyomtatvány a tervezett utazás részletes programjával, lapszéli apró
sérülésekkel, 31,5x23 cm ......................................................................................................................1 400

14389.1933-1934 A Magyar Napló c. újság 6 db száma. ................................................................................1 000
14390.cca 1934 Új térkép-árjegyzék az 1934-1935. évre, Kókai Lajos könyvkereskedés térkép-osztálya,

26 p., fekete-fehér képekkel illusztrált, tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos ........................................3 000
14391.1934 Magyarság hetilap 1934-es évfolyamának képes mellékletei egybekötve, 3.-51.sz., január

21.-december 30., kivágásokkal ...........................................................................................................4 000
14392.cca 1934 - 1960 Vegyes prospektus tétel, 4 db, változó állapotban:   cca 1934 Nettospricc kézi

gyorspermetező kihajtható prospektus. Soroksár-Ujtelep, Fortuna-ny.;  1937 Országos Zöldmező
Szövetség alapszabályai. Bp., 1937, Kovács és Szegedi-ny., 12 p.+2 db Meghívó közgyűlésre és
választmányi ülésre.   1944 Királyfa (Pozsony megye), Kísérleti Méhészt Telepének 1944. tavaszi
árjegyzéke, 1 sztl. lev.;   cca 1960 VEB Kamera- und Kinowerke magyar nyelvű prospektusa,
benne Penti, Altix-n és nb, Weltaflex, Pentacon, Praktina FX, Aspectar 150 és 500, AK 8, Pentaka
8, Weimar 1-2-3, Visena 55 és 66, Adjutar, Multifoc fényképező és filmgépekkel. ...............................1 600

14393.cca 1935 Esztergom város 1777. évi felmérése, a város lakóinak telek szerinti névlistájával és
hozzá tartozó térképpel, különnyomat, jó állapotban, 25p ....................................................................3 000

14394.1935 Leszállított árak a karácsonyi és újévi ünnepekre, Deutsch italkereskedő reklámos
zsebnaptára ..........................................................................................................................................1 800

14395.1935 Mühlbeck Károly vidám fejlécei. Előszó: Herczeg Ferenc. Bp.,1935., Új Idők. Kiadói
zsinórfűzéses, haránt-alakú papírkötésben, a borító hátán ceruzás jegyzettel, az elülső borítón kis
foltokkal. ................................................................................................................................................2 000

14396.1935 Giuseppe Pini: L' Autocamionale Genova-Valle del Po. 29. Ottobre 1935 - XIV. Roma, 1935,
Ministero dei Lavori Pubblici, VIII+147+1 p. + 5 t. + XIV t. Olasz nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal, kihajtható táblákkal. Kiadói papírkötésben, kiadói sérült kartontokban, a borító kissé
kopott és a szélekein apró szakadásokkal, néhol foltos lapélekkel./ With little bit worn cover, with
damaged box, little bit spotty pages. In Italian langaue. .....................................................................50 000

14397.cca 1935-40 1935 Kaszap István (1916-1935) jezsuita novícius emléklapja, szakadással, 8×4,5 cm .1 000
14398.1935/36 Hámori Iván: Technológia és szerkezettan. Hangatni imeretek, Technológia és vegytan. 4

db jegyzet. Autószerelő szakirányú iparostanonciskolák számára. Bp., 1935 -36 ................................1 200
14399.cca 1936 18 db Karikatúra, valamint egy Alföldi tanyát ábrázoló nyomtatvány, Hursan (17 db) és 1

db Mici jelzéssel, képeslap méretben, 9x15 cm. ...................................................................................4 000
14400.1936 S.S. Europa hajójának utaslistája, benne Schlachta / Slahta Margit (1884-1974) szerzetesnő

nevével ..................................................................................................................................................1 800
14401.1936 Nemzeti sport Berlini Olimpia különszáma, kissé szakadozott ....................................................2 000
14402.1937 Vasi szemle, főszerkesztő: Pável Ágoston, IV. évf., 5-6. sz., kissé sérült kiadói papírkötésben ....800
14403.1937 Testvér! Az ígéretekből elég volt! A Fajvédő Szocialista Párt röplapja, 10x8 cm ........................3 400
14404.cca 1938 Magyarország áttekintő történelme. Nagy idősoros tábla, foltokkal 86x69 cm ......................1 000
14405.1938 A Ráday könyvtár kézirat katalógusa 320p. Gépirat, szétvált fűzéssel sérült borítókkal .............3 000
14406.1938 Képes Vasárnap 50. sz. 1938. dec. 11. A hazatért felvidék. V. Komárom, Csallóköz. Bp.,

Légrády, fekete-fehér fotókkal, a borítón kis szakadásokkal, 33+1 p. ..................................................1 200
14407.1938 Magyar Úriasszonyok Gyermekeinek Újságja január 1-től december 10-ig ................................2 800
14408.1938 Bp., A Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség 1937. évi évkönyve, szerk.: Herzum

János, lapok foltosak, 145p .................................................................................................................16 000
14409.1938-1940 Magyar mozdonyvezetők zsebnaptára, egészvászon kötésben, 3 db ................................5 000
14410.1938-1939 Asszonyok világa I. évf. 1. és 2. sz. + II. évf. 2. sz., Magyar Szövetkezeti Asszonyliga,

foltos borítóval, 20+28+20 p. .................................................................................................................1 400
14411.1938-1939 Postagalamb Tenyésztők Szakértesítője, 3 db ...................................................................1 600
14412.cca 1939 Magyarország művészeti emlékei, szerk.: Gerevich Tibor, ismertető füzet a könyvekhez,

5 sztl. oldal, papírborítóban, hajtásnyommal .........................................................................................1 000
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14413.1939 Das unsterbliche Herz német film plakátja, hajtott, kis szakadásokkal, gyűrődésekkel, 58×42
cm .......................................................................................................................................................10 000

14414.1939 Magyar Nők Gyermekeinek Újságja január 20-tól szeptember 10-ig, hiányzik a március 10-i
szám ......................................................................................................................................................1 800

14415.1939.I.28 Uj Magyarság lap 3. és 4. oldalból álló töredéke, 4. oldalon több zsidótörvénnyel
kapcsolatos írással: hajtásnyomokkal, apró szakadásokkal. ...................................................................800

14416.1939 Bp. VI., Ungár S. Utóda vízmentes ponyvagyár zsák- és pokróc nagykereskedés falinaptár,
lyukakkal, hajtott ....................................................................................................................................2 000

14417.1939-1944 2 db vallási témájú nyomtatvány: Máriabesnyő, ill. Don Bosco naptár 1944, kicsit kopott
papírkötésben, jó állapotban .................................................................................................................1 000

14418.cca 1940 Gamma szorzótábla, Regiszteres spirál fűzéssel 27 cm .......................................................1 000
14419.cca 1940 Szigma különleges betonvas nyomtatvány, modern illusztrációval ellátott papír

mappában, borítón Darida János békéscsabai építőmester bélyegzőjével, kissé foltos, 17+2 p .........1 000
14420.cca 1940 Szigetelés és tetőfedés szakmai ismertető. Kiadó Globus, Vadász Jenő 16p. illusztrált

borítóval ................................................................................................................................................2 000
14421.cca 1940 Mappányi magyar, angol és német nyelvű iratok ipari, technikai témában ...........................2 200
14422.cca 1940 Technikai, ipari papírok (anyagjelölés, fémek, oszlopok szárhevederezése) vászonkötéses

könyvbe fűzve, tulajdonosi névbejegyzéssel ...........................................................................................400
14423.cca 1940 Divat Revue újság egy száma. Szerk.: Pekáry Dagmár. Rajzolta: Rév Éva. Bp., Légrády,

8 sztl. lev. Foltos borítóval, és borítón címkenyommal, az utolsó lapon szakadással. .........................1 800
14424.ca 1940 Utazás Erdélyben Szent István cikóriagyár kiadása. Komplett képes gyűjtőmappa, kissé

megviselt állapotban .............................................................................................................................1 400
14425.1940 Büntető jog tára XCII. évf. 3. sz., 1940. március, szerk.: Dr. Degré Miklós, Dr. Zehery Lajos,

48 p., felvágatlan lapokkal .....................................................................................................................1 200
14426.1940 Üzleti előjegyzési naptár Rövidárú Rt. Bp. V. Kitöltetlen 27 cm ...................................................1 200
14427.1940 Corvineum, Országos Magyar Ifjúsági Társadalmi Egyesület Néprokonsági Bizottsága

finn-magyar testvériségi megemlékezésére szóló meghívó, középen hajtott .......................................1 000
14428.1940 Véghely Ili és Halmy Lujza táncmatinéja a Scala-Moziban 1940. május 5. 11 óra. Bp.,

Officina, műsorfüzet fekete-fehér fotókkal, a borítón firkával, 4 sztl. lev. ..............................................1 800
14429.cca 1941 Alberto Vargas (1896-1982): Pin-up girl az Esquire amerikai magazinból, januári naptár

lap. Ofszet nyomat, papír. Varoa Esq. jelzéssel a nyomaton. Foltos. Üvegezett fa keretben,
34×22,5 cm .........................................................................................................................................15 000

14430.dr. Zentay Dezső: Beszélő számok 9-11. kötetek. Bp., 1941. Globus. .................................................1 400
14431.1941 Új Magyarság Évkönyve, előfizetői tiszteletpéldány, 159p ..........................................................1 600
14432.1941 Magyarországi Mutatványosok és Érdektársaik Egyesülete felhívás és tagsági igazolvány

minta .....................................................................................................................................................1 000
14433.1941 Ifjú Repülő, a Magyar Szárnyak állandó melléklete. Szerk.: Jánosy István. Fekete-fehér

képekkel, a címlapon "Ingyen mutatványszám" pecséttel, 10 p. ..........................................................1 000
14434.cca 1941-48, 7 db Ceglédi M. Állami Kossuth Gimnázium évkönyv papírkötésben, egyik borítója

kissé foltos, részben jelölésekkel, 1944-45 duplum. .............................................................................1 600
14435.1941-1944 a Szépművészet építészeti folyóirat 16 lapszáma, számos érdekes írással ......................3 000
14436.1941-1943 Magyar Építőművészet c. lap 19 db száma. Felelős szerk: vitéz Irsy László .....................5 000
14437.1942 Pászortűz folyóirat XXVIII. évf. 5 száma (1.,2.,4., 9., 15.) Alapította: Reményik Sándor. Szerk.:

Vásárhelyi Z. Emil. A gerinceken kis szakadásokkal, kis kopásnyomokkal, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

14438.1942 A repülőgép és a repülés c. könyv bemutató kiadványa 16p. ......................................................1 000
14439.1942 Krompecher előjegyzési naptár, néhány oldalnyi bejegyzéssel ...................................................1 000
14440.1943 Zrínyi tea táncrend + Zrinyi fohászt tartalmazó kis nyomtatvány a résztvevők aláírásával ..........3 000
14441.1943 Europa I. évf. 4. sz., 1943 december, karácsonyi kiadás, szakadt, szétvált papírkötésben,

javított, 6 db hiányzó képpel, 68 p. ........................................................................................................1 000
14442.1944 Az Esztergomi-Vizivárosi Irgalmas Nővérek Érseki Szent Margit Leánygimnáziumának

évkönyve az 1943-44. iskolai évről. Szerk.: Blaskovics Placid igazgató. 48 p., tűzött papírkötés,
kissé sérült, foltos borítóval ...................................................................................................................1 200

14443.1944 Budapest népéhez! - kétoldalas szórólap a végsőkig való kitartásért, szovjet és
angolszászellenes részekkel, szép állapotban .....................................................................................6 000

14444.1944 Magyar Szó napilap 1944. október 17-i száma Szálasi Ferenc kormányának kiáltványával,
zsidóellenes intézkedésekkel, hadi hírekkel, restaurált (savas papír), 6p ............................................3 000

14445.1945 Szabad május elseje. 1945. május 1. Magyar Kommunista Párt - Szociáldemokrata Párt -
Szabad Szakszervezetek. Propagandakiadvány rengeteg érdekes fotóval. Képszerkesztő: Byssz
Róbert. Bp., Forrás Nyomda, 136 p. Papírkötésben, kissé kopott borítóval, a gerincen kis hiánnyal,
kis szakadással. ....................................................................................................................................1 800

14446.1945-1948 Juhász Géza (szerk.): Magyarok folyóirat, 3 db. (I. évf. 2.,3. szám, IV. évf. 1. szám.).
Budapest-Debrecen, 1945-1948, Ady Társaság-Magyar Élet Könyvkiadó - Székesfővárosi Irodalmi
és Művészeti Intézet. Kiadói papírkötés. Az I./2. szám borítóján bejegyzés, a borítója picit szakadt,
I./3. és IV./1. felvágatlan példányok. .....................................................................................................1 600
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14447.1946 8 db újság (Dolgozók Világlapja, Szabad Nép, Gyár és Otthon, stb.) ..........................................1 000
14448.1947 Az állami közpincék szervezeti és tárolási szabályzata. A Földmívelésügyi Miniszter

65.000/1947. F.M. sz. rendelete. Bp., "Pátria"-ny., 14+1 p., tűzött papírkötés, kissé foltos. .................1 400
14449.1947 Öreg Bencés Diákok táncestélye, 2 db meghívó (1947. feb. 17. - Gellért Szálló, április 6. -

Központi Katolikus Kör Club), borítékokkal. + 1948 Bencés Diákok Bálja meghívó, 1948. feb. 9. -
Park Club borítékkal. .............................................................................................................................3 000

14450.1947 Előjegyzési naptár, notesz bőr borítóval. Kitöltetlen, szép állapotban .........................................1 000
14451.1947 Terézváros Torna Club motoros sport hírek újság .......................................................................4 000
14452.1947 Méztermelő-értékesítő HANGYA Szövetkezet árjegyzék ............................................................2 000
14453.1948 Bogner Mária Margit kis naptára. Bp., Stephaneum-ny., helyenként kissé foltos, ceruzás

bejegyzésekkel ......................................................................................................................................1 000
14454.1940 Polgári Gazdasági Szövetkezet cégjegyzéke, 1940 tavasz-nyár, tájékoztató- és reklámfüzet,

48 p., tűzött papírkötés, kissé sérült, kopott borítóval ...........................................................................2 000
14455.1948 Kispest Megyei Város Házinyomdája BUÉK 1948-as asztali kalendráium, jó állapotban. ...........2 000
14456.1948 Pestvidéki hirdetmény a rögtönbíráskodás korlátozása tárgyában 42x60 cm .............................4 000
14457.1948 A Népsport Magyarország-Ausztria labdarúgó mérkőzésről tudósító híradásokkal, benne az

Aranycsapat több tagjával .....................................................................................................................2 000
14458.1948 A Sport c. lap egy száma Londoni olimpián aranyérmet szerző kardvívó Gerevich küzdelméről

tudósító híradásokkal ............................................................................................................................2 000
14459.Rádióamatőrök Árjegyzéke 1948. Éri János. 24p. ................................................................................1 000
14460.1949 Rákosligeti Községi Tűzoltó Testület által rendezett műsoros estély szórólapja .........................2 000
14461.cca 1950 Ezért gyűjtjük a rezet és a színes fémet. Bp., Szikra, kis szakadással, 4 sztl. lev. ..................800
14462.cca 1950 Kiskereskedelmi kollektív szerződés kivonata, pp.:16, 20x15cm ..........................................1 000
14463.cca 1950-1960 Vegyes színészekkel, színésznőkkel, filmekkel kapcsolatos nyomtatványok, gyűjtő

kártyák, ...stb, rajta az arcképeikkel. Különféle méretben, változó állapotban. .....................................1 200
14464.cca 1950-1990 5 db vegyes belépő, utazási és repülőjegy ..................................................................1 000
14465.cca 1950-1960 Cserjés Gyula: Védekezz hozzáértően! ismertető füzet atomtámadás esetére, 16p ...1 600
14466.cca 1950-1960 3 db propaganda kiadvány (Üzemi kollektív szerződés, Nyitott szemmel, Magyar

Szocialista Munkáspárt nyilatkozata) ....................................................................................................2 600
14467.cca 1950-1970 Vegyes úttörő nyomtatványok ......................................................................................7 000
14468.cca 1950-80 Közepes doboznyi vegyes papírrégiség tétel, benne 6 db bakelit lemezekkel, sok

képeslap, 200 db fotó kártyanaptár, nyomtatványok, térképek, kutyakiállítás oklevél stb. ...................2 400
14469.1951 A szovjet hadsereg művészestjének programja a Köztársaság téri Városi Színházban .............1 600
14470.1952 Népsport 27 száma: 1952. jul. 16 - aug. 15. VIII. évf. 141-167. Bennük a XV. nyári olimpiai

játékok, a helsinki olimpia híreivel. Köztük a Szőke Kató, Székely Éva úszók, kardvívó-csapat, az
Aranycsapat és vízilabdacsapat, Papp László ökölvívó aranyérmeinek híreivel. Bennük ceruzás
bejelölésekkel. + Béke és Szabadság Olimpiai különszáma, benne fekete-fehér képanyaggal a
Helsinki olimpiáról, a címlapon Papp Lászlóval, benne két oldalon győztesek fotóival, 16 p. + Új
Világ 1952. júl. 31. száma. Benne sport hírekkel is. .............................................................................3 000

14471.1952 Nyári divat. kb 30 db szabásminta, divatkép sérült borítóval 35 cm ............................................1 000
14472.1953 Ludas Matyi 30 lapszáma, többek közt Kaján Tibor, Szűr-Szabó József, Toncz Tibor

karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ................................................................................16 000
14473.1954 Ludas Matyi 35 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Szűr-Szabó József, Toncz Tibor

karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ................................................................................18 000
14474.1954 A Béke és Szabadság c, újság egy száma, benne a labdarúgó világbajnokság magyar-brazil

és magyar-dél koreai mecssek képeivel ...............................................................................................2 000
14475.cca 1954-80 össz. 11 db (művészettörténeti, zenetörténeti, műemlékvédelmi, archeológiai témájú

különlenyomat és nyomtatvány tétel (Horányi Mátyás: Az Esterházy-opera, Zádor Anna: A
műemlékvédelem kezdeteinek tendenciáiról stb.), részben sérült ........................................................1 800

14476.1955 Ludas Matyi 15 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Kaján Tibor, Sándor Károly, Toncz
Tibor karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ........................................................................8 000

14477.1955 A Béke és Szabadság 9 db száma ..............................................................................................3 000
14478.1956 Ludas Matyi 27 lapszáma, többek közt Kassowitz Félix, Kaján Tibor, Sándor Károly, Toncz

Tibor, Szűr-Szabó József karikatúráival; vegyes, részben rossz állapotban ......................................12 000
14479.1956 Gyógyszereink. szerk: Az egészségügyi minisztérium anyagellátási igazgatósága. Sok

ábrával. Hátsó borítón kis hiánnyal .......................................................................................................1 000
14480.1956 Hétfői Hirlap I. évf. 4. sz., 1956. okt. 29., a forradalom híreivel, 4 p. ...........................................1 800
14481.1956 Népszava Naptár nagyon sok képpel ..........................................................................................1 000
14482.1956 Nehézipari Központ - A dolgozókért képes füzet 32 p .................................................................1 400
14483.1956 Irodalmi Újság 3 száma, április 28., szeptember 29., október 6., kissé viseltes állapotban .........1 000
14484.1956 Sport 25 száma: I. évf. 2.-22,24-27. sz.  1956. nov. 27. - dec. 31. Bennük a XVI. nyári olimpia,

a Melbourne-i olimpia híreivel, Urányi János-Fábián László kajak-kenu, Papp László ökölvívó,
Kárpáti Rudolf vívó és a magyar kardcsapat, Keleti Ágnes úszó, a női kéziszer-csapat és a férfi
vízilabda-csapat olimpiai bajnoki győzelmeinek a híreivel. A címlapokon névbejegyzéssel. ................3 000
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14485.cca 1958 Aeros nagycirkusz képes reklám prospektusa + versenypályázat kitöltetlen levelezőlapja ..2 000
14486.1959 A Budapesti Kandó Kálmán Híradás- és Műszeripari Technikum évkönyve az 1958-1959.

iskolai évről. Szerk.: Dr. Janovszky Antal. 84 p., kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................1 600

14487.1959 Szovjet Film Ünnep, könyvjelző, 21x5 cm +cca 1950 Magyar-Szovjet Művelődési Társaság
prospektusa ..............................................................................................................................................800

14488.1959-1962 Filmvilág filmművészeti folyóirat II-V., teljes évfolyamai, évfolyamonként
félvászon-kötésekben, nagyrészt jó állapotban. ...................................................................................6 000

14489.cca 1960 Erra antibiotikum tartalmú takarmánykiegészítő. Bp., Állami Vakcinatermelő Intézet
prospektus, kis gyűrődéssel, 1 sztl. lev. ................................................................................................2 000

14490.cca 1960 Világifjúsági Találkozó (VIT) a Hősök terén, Budapesten. Rézkarc után készült ofszet
nyomat, papír, kartonra kasírozva, jelzett (Csisztu?) a nyomaton, lap széle kissé foltos, 20x29,5 cm .2 800

14491.cca 1960 Karl Marx Stadt-Drezda 15-15 képet tartalmazó mappák. 18x24 cm ....................................1 400
14492.1960 Népsport 14 száma: 1960. szept. 1. - 14. XVI. évf. 178. sz. - 191. sz. Bennük a XVII. nyári

olimpiai játékok, a római olimpia híreivel. Kárpáti Rudolf kardvívó és a férfi kardcsapat, a férfi öttusa
csapat és Németh Ferenc öttusázó, és Tóth Gyula olimpiai bajnoki győzelmeinek híreivel. Közte
szakadt is. + 1960 Daily American 1960. szeptember 3. száma. ..........................................................3 000

14493.cca 1960-1970 FMK Háztartási Miexer, használati leírása, 17 p. .........................................................1 000
14494.cca 1960-1970 Vegyes különféle prospektus, közte háztartási gépek is, kb. 20 db. ............................1 600
14495.cca 1960-1980 6 db Qsl, rádióamatőr képeslap, kártya ........................................................................1 200
14496.cca 1960-1980 Kőszeg, Jurisich tér, Colorvox hanglemez fotólap, 20x15 cm ......................................1 200
14497.cca 1960-1980 Csepel Vas- és Fémművek többnyelvű, képes ismertető kiadványa, számos színes

fotóval, 4 nyelven (magyar, orosz, angol, német), ritka! .......................................................................5 000
14498.cca 1960-1980 Hocus-Pocus. A kis bűvésziskola. 25 bűvészmutatvány. Összeáll.: Zmeck Jochen.

hn., én., nyn., 10 sztl. lev. .....................................................................................................................2 400
14499.1961 Kommerciális Hírlap. 1961. május. Különkiadás. Jugoszláv Külkereskedelmi Kamara

Kiadványa. Fekete-fehér fotókkal. .........................................................................................................1 200
14500.1961.IV.13 Gagarin az űrben, a Népszabadság lapszáma, kisebb szakadásokkal ..............................1 000
14501.1961-1962 Ruhaipar folyóirat 4 db száma (VII. évf. 8. sz., VIII. évf. 1., 3., 5. sz.), Bp., Ruhaipari

Tervező Vállalat-Népszava Lapkiadó, fekete-fehér képekkel illusztrálva .............................................5 000
14502.1962 Jó szórakozást filmajánló 4. szám. 14p. ......................................................................................1 000
14503.1962 Wolverhampton Wanderers vs Honvéd barátságos labdarúgó mérkőzés képes meccsfüzete /

Football match booklet 6p. ....................................................................................................................5 000
14504.1963 A Képes Sport X. évfolyamának számai egybe kötve, nem teljes ...............................................1 600
14505.1965 Ózdi Kohászati Művek képes bemutató füzet és jegyzetfüzet 2 db rézkarccal. Műbőr

borítással ...............................................................................................................................................1 400
14506.1965 Dukla Praha Budapest Honvéd labdarúgó mérkőzés képes meccsfüzete / Football match

booklet 4p. .............................................................................................................................................3 000
14507.1965 London, Anglia-Magyarország (1:0) labdarúgó mérkőzés meccsfüzete 10p. / Football match

programme England-Hungary in London ..............................................................................................8 000
14508.1965-1966 Ezermester IX-X. évfolyam könyvbe kötve .........................................................................1 000
14509.1965-1983 Földrajzi értesítő. XIV. évf. 1. füzet, XXIV. évf. 2. füzet, XXXI. évf. 2-3. füzet, XXXII. évf.

3-4. füzet. Papírkötések, kissé kopott borítóval, az egyik gerincen kis szakadással. ..............................800
14510.1966 Labdarúgás folyóirat, 1966. augusztus, XII. évf. 8. szám "VB-szám", a címlapon:

Magyarország-Brazilia 3:1, gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált, kissé kopott borítóval, kissé
foltos lapokkal, 20 p. .............................................................................................................................1 000

14511.1966 Akt nyomatok, 3 db, hátoldalon Gaál jelzéssel, felületi sérülésekkel, 23×16 cm ............................800
14512.1966-1978 2 db labdarúgó emlékszám (VB 1966, Labdarúgó VB'78) ..................................................2 000
14513.cca 1967 Észak-Dunántúli tájékoztató, kihajtható prospektus. .............................................................1 600
14514.cca 1967 Jászberényi tisztasági és strandfürdő. Szolnok, Szolnoki Nyomda, 8 sztl. lev. .....................1 200
14515.1967 Nagvázsonyi lovasjátékok. 1967. augusztus 18-19-20. Veszprém, Veszprém m. Nyomda,

foltos, 4 sztl. lev. ....................................................................................................................................1 600
14516.1967 Alumínium. Az Alumínium Alkalmazástechnikai Központ kiadványa az 1967. évi Budapesti

Nemzetközi Vásár alkalmából, fekete-fehér fotókkal, 16 p. ..................................................................1 000
14517.1967 A Fővárosi Szabadtéri Színpadok műsora, ismertető prospektus, számos fekete-fehér fotóval

illusztrálva, kissé foltos borítóval ...........................................................................................................2 000
14518.1967 Savoy étterem étlapja ..................................................................................................................1 200
14519.1967 Pilvax étterem 2 db étlapja ...........................................................................................................1 200
14520.1967 Vörösrák étterem étlapja ..............................................................................................................1 200
14521.1967 Tiszatáj, színes prospektus. Bp., Panoráma-Révai,4 lap kijár, 10+4 sztl. lev. .............................2 200
14522.1967 Kukta gyorsfőző edény. Alumíniumgyár . 32p. Karton védőborítóval + Junoszt tv leírás ............1 000
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14523.1967-1968 Hotel Gellért étlapja, 3 db ...................................................................................................1 600
14524.1967-1971 Vegyes labdarúgással kapcsolatos újságok .......................................................................3 000
14525.1969 Typographia 1869. május 1. I. évf. 1. számának reprint kiadása, 2 sztl. lev. ..................................800
14526.1969-1970 Öntő, az Öntödei Vállalat dolgozóinak lapja VI. és VII. évfolyamának számai

egybekötve, nagyalakú félvászon-kötésben .........................................................................................2 400
14527.cca 1970 Századok évszámai c. történelmi táblák ismertetése. Leporelló és táblák ............................1 000
14528.cca 1970 Qantas ausztrál légitársaság menükártyája, angol nyelven, ausztrál borokkal, kis

gyűrődéssel. ..........................................................................................................................................2 200
14529.cca 1970 Krupp Művek prospektusa, benne fekete-fehér és színes fotókkal, magyar nyelven, 8 sztl.

lev. .........................................................................................................................................................1 000
14530.cca 1970 Qantas Pacific Routes Flight Guide, ausztrál légitársaság prospektusa, angol, spanyol,

francia és japán nyelven, színes fotókkal, térképekkel, kissé foltos borítóval. ......................................3 000
14531.cca 1970 Premio "Michelangelo 1970", Terza edizione internazionale della Mostra Fotografica

"Marina di Petrasanta" Italia. 3rd International exhibition of Photography organized under F.I.A.P.
patronage. / fotográfiai kiállítás katalógusa, olasz és angol nyelven, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült borítóval. .....................................................................................2 000

14532.cca 1970 4 db színes nyomat, plakát reprint. ........................................................................................1 200
14533.1970 Magyar Posta Budapesti Közületi Telefonkönyv 1970. Bp., Budapesti Távbeszélő

Igazgatóság. Kissé kopott papírkötésben. ............................................................................................3 000
14534.cca 1970-1980 Acosta party-grill retró asztali grillsütő használati utasítása, képekkel illusztrálva .......1 200
14535.cca 1970-1980 Rendőrségi újévi üdvözlőlap, aláírásokkal, a borítón Lada (Zsiguli) rendőrautót

ábrázoló grafikával ................................................................................................................................1 200
14536.cca 1970-1980 Kompresszorok és vákuumszivattyúk, műszaki jegyzet, 125 p., helyenként kissé

sérült lapokkal .......................................................................................................................................2 000
14537.cca 1970-1990 Kisebb újságkivágás-gyűjtemény színészekről, híres emberekről ...............................1 000
14538.cca 1970-80 Reich Károly grafikus 2 db nyomata, papír, jelzés nélkül, 22,5x14,5 cm .........................2 600
14539.cca 1970-1980 Budapest XX. ker. pesterzsébeti lakótelep út és közmű kivételi terve, valamint egy

kerti csap öntözőhálózati terve ..............................................................................................................1 200
14540.Ó igen! Hofi Géza képes krónikája és slágerei. Bp., 1971. Zeneműkiadó. Kiadói papírkötésben ........1 200
14541.1971 Miskolc, VII. nyári úttörő olimpia programfüzet ............................................................................2 000
14542.1971 Bp., a Vasutasok Szakszervezete által szervezett 21. Vasutasnap meghívója + használatlan

jegyzettömb nylon borítóban .................................................................................................................1 600
14543.1971 Martyn Ferenc: Berzsenyi rajzok, Kaposvár, Rippl-Rónai Múzeum, kiállítási prospektus, 8 p. ...1 000
14544.1971 Úttörő olimpia 5 száma, hajtottak, egy szám szakadt. .................................................................3 000
14545.1971-1971 Vegyes Labdarúgás újság tétel ...........................................................................................3 000
14546.1972 Müncheni olimpia Népsport számok összesen 19 db egybe kötve. .............................................4 000
14547.1972 Brigádnapló, a MOM Kalibergyár vállalat Egyetértés szocialista brigádjának naplója, 1972-től

kezdődően vezetve, benne fényképek is, foltos borítóval. ....................................................................3 000
14548.1972 Az Új írás naptára Melocco, Andrássy, Kő Pál szobraival ...........................................................1 200
14549.1973 A "Derkovits" Alkotóközösség újévi üdvözlőlapja, rajta jelzés nélküli réz domborművel, 7x5,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
14550.Vegyes gasztronómiai tétel: Májkímélő étrend, cukorbeteg étrend, Pomosin használati utasítás

nyomttaványok, valamint Csárdás étterem vadvacsora kínálata, 1973. jan. 20, cca 1965 Gellért
kávélap, Utasellátó cukrász márkatermékek receptúrája gyártársi technológiája, 2 db kézzel írt
recept, valamint 1 db gépelt 'Sör házilag való készítése recept.' Változó állapotban,. .........................1 600

14551.cca 1974 MALÉV prospektus a különböző célállomásokról, térképekkel, kiadói papírkötésben,
sérült gerinccel ésborítón kisebb szakadással. .....................................................................................1 000

14552.1974 Leeds United - Újpesti Dózsa (2:1) labdarúgó mérkőzés meccsfüzete 12p. / Football match
programme ............................................................................................................................................5 000

14553.1974 Zenta (Senta), Jugoszlávia, "véradás életmentés" meghívó, postázott levelezőlap, színes fa-
vagy linóleummetszetű illusztrációval, jelzés nélkül, lap teteje vékony kartonra kasírozva, 14,5x10 cm
..................................................................................................................................................................800

14554.1974 Letné sportové potreby katalóg / csehszlovák túrafelszerelések katalógusa (sátrak, csónakok,
stb.), 30 p., fekete-fehér képekkel illusztrálva, tűzött papírkötésben ....................................................1 200

14555.1974 Békéscsaba, Halászcsárda étlapja ..............................................................................................1 000
14556.1974-1991 Újévi MODERN képeslap gyűjtemény lapokra ragasztva, néhány évből több lappal is.

Összesen 20 db + 7 db újévi üdvözlőlap ..............................................................................................1 000
14557.cca 1975 Riga-12 és Verhovina-5 típusú moped használati utasítása. V/O Avtoexport Moszkva.

45+2 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva, tűzött papírkötés, kissé sérült, foltos .................................3 000
14558.1975 Hotel Fürdőszálló Esztergom étlapja ...........................................................................................1 000
14559.1975 Banga Ferenc rajzos kiállítási meghívója leporello ......................................................................1 000
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14560.1975 Fc Zürich Újpesti Dózsa labdarúgó mérkőzés képes meccsfüzete / Football match booklet 20
p. ...........................................................................................................................................................4 000

14561.cca 1975-80 össz. 5 db, elsősorban irodalomtörténeti témájú különlenyomat, mind a szerző által
dedikált: Nagy Miklós: Jókai és az osztrák szellemi élet, Kovács József: Adalékok Teleki László
életéhez és munkájához, Dán Róbert: Tótfalusi Kis Miklós grúz betűi stb. ...........................................2 400

14562.1976 DKV zsebnaptár ...........................................................................................................................1 000
14563.1976 A Csepel Vas és Fémművek felső vezetőinek vezetői tanácskozása. Somlyósziget 1978. 48p.

jegyzetekkel ..........................................................................................................................................1 000
14564.1977 Csepeli műsorfüzet, csepeli művelődési házak programjai (Csepel Művek munkásotthona,

stb.), tűzött papírkötés ...........................................................................................................................1 200
14565.1977-1979 A Lobogó című újság 3 db emlékszáma .............................................................................1 200
14566.1978 A VIT története 11 db képes kártya 14x20 cm .............................................................................1 000
14567.1979 Sopron, Hüvelyk Matyi Híradó, Komárom megye hivatalos diáklapja, I. évf. I. (és utolsó)

szám, Soproni Országos Diáknapok, 4 p., hajtva .................................................................................2 000
14568.cca 1980 Reich Károly (1922-1988) munkájának ofszet reprodukciójával illusztrált Képcsarnok újévi

üdvözlőlap, 10x20 cm ...........................................................................................................................1 400
14569.cca 1980 2 csomag Madonna levélpapír, karton tokban .......................................................................1 000
14570.cca 1980 Hungarikumok, 13 db fekete-fehér képtábla, 26x20 cm ........................................................1 200
14571.cca 1980-1990 5 db gőzmozdonyokat ábrázoló kártya, három nyelven feliratozva, 24x10 cm ............1 000
14572.cca 1980 Csepel Művek kerékpár kezelési- és karbantartási útmutató, 16 p., kihajtható,

lyukasztással .........................................................................................................................................1 000
14573.cca 1980 Alfa Romeo autókat bemutató képes prospektus, olasz nyelvű reklámkiadvány, kissé

kopott, foltos borítóval ...........................................................................................................................2 000
14574.cca 1980 3 használati utasítás: vérnyomásmérő óra, kanalas szélmérő, örökíró töltőtoll ....................1 000
14575.cca 1980 Német városrészletek 6 db grafika nyomata 20x30 cm .........................................................1 000
14576.cca 1980 Kolozsváry György- Gál Hédi grafikusművészek 3 db kézirat, meghívó, halotti értesítő ......1 800
14577.cca 1980 Reich Károly (1922-1988) Ady versekhez készült illusztrációi. Nyomat, papír. Üvegezett

fa keretben. Foltos. 33x31 cm ...............................................................................................................3 000
14578.cca 1980 Csepel Művek kerékpár kezelési- és karbantartási útmutató, 16 p., kihajtható .....................1 200
14579.cca 1980 Nikko Toshogu Shrine, Japán templom képes füzet .............................................................1 000
14580.1980 Étlap, Tower étterem, Hilton Bp., magyar-angol-német nyelven, kopott bőrkötésben, utolsó lap

kissé sérült, 42x23 cm ...........................................................................................................................5 000
14581.Tarbay Ede: A három nővér. Oktatási segédanyag. Jurij Ikesa meseregénye alapján írta: - -. Bp.,

1980., Népművelési Intézet Oktatási osztály. Papírkötés. Megjelent 120 példányban. ........................2 400
14582.1980 UV'80, a BME Villamosmérnöki Kar ballagó újsága, 54 p., számos humoros és pajzán

illusztrációval, fotóval ............................................................................................................................1 600
14583.1980 Ludas Matyi c. lap évfolyam II. félév bekötve egészvászon kötésben . .......................................2 000
14584.1980 Murányi Beatrix (szerk.): Cikkek a nemzetközi sajtóból. 25. évf. 93. szám. Budapest, 1980,

MTI. Számos érdekes korabeli hírrel. Kiadói papírkötésben. ................................................................1 200
14585.cca 1980-1990 Dorka várépítő játék leírása, képekkel illusztrált útmutató, a borítón firkával ...............1 400
14586.cca 1980-1990 Lancia Delta autó ismertető prospektusa, német nyelvű reklámkiadvány, színes

képekkel gazdagon illusztrált ................................................................................................................4 000
14587.cca 1980-2000 Füles újság 14 db száma .............................................................................................3 800
14588.cca 1980-1990 Feszty körkép, színes ofszet nyomat, papír, hajtva, apró szakadással, 23x256 cm +

Történelmi korok, kr. e. 2900- kr. u. 95, szníes nyomat, hajtva, apró szakadásokkal, 17x210 cm .......1 200
14589.cca 1980-1995 Színházi műsorfüzetek előadások nyomtatványai, stb ,kb 20 db .................................1 400
14590.cca 1980-90 Michelangelo Pieta szobráról készült 3D-hatású nyomat, 26x34 cm ...............................1 200
14591.cca 1980-2000 Basel városkép társasággal, feltehetően karnevál idején. Nyomat, papír, jelzés

nélkül. Üvegezett fa keretben. 24x60 cm ..............................................................................................2 400
14592.cca 1980-1990 Karácsonyi matricák, retró trafikáru, összesen kb. 80 db .............................................3 800
14593.1981-1983 3 db retró gyerekújság: Kisdobos 2 száma + Dörmögő Dömötör egy száma .....................1 400
14594.1982 Meghalt Leonyid Brezsnyev - 2 db újság .....................................................................................1 200
14595.1982 Képsorozat az októberi forradalom 65. évfordulójára 28t. ...........................................................1 000
14596.1983 Rubik nemzetközi játékmagazin, szerk.: Rubik Ernő, 48 p., számos képpel illusztrálva, kissé

sérült .....................................................................................................................................................2 000
14597.1983 Észak-Déli Metró III/B. szakasz Árpád út felszíni rendezésének 2 db terve, és a

nagyváradi-téri szakasz kiviteli terve (hiányos), valamint 2 dokumentum (4+3-11 p.) ..........................5 000
14598.1983 Fővárosi Mélyépítési Tervező Vállalat Árpád-híd szélesítése Flórián tér rendezési terve, 2 db

terv, valamint 3. Metro vonal III/B szakaszának Árpád úti közműépítésének vázlatterve,
(valószínűleg nem teljes) dokumentációkkal, műszaki leírásokkal, költségvetési tervekkel. ................5 000
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14599.1984 Zoo Pécs. Bp., Carographia, térképpel, fotókkal illusztrált széthajtható prospektus. ...................2 000
14600.1984 Agenda Penthouse, olasz nyelvű erotikus naptár, színes fotókkal illusztrálva, 27,5x21 cm ........1 400
14601.1984 BME Káté, a gépészkari KISZ lapja 3 db száma (XX. félév 1. sz., XXI. félév 9., 11. sz.),

változó állapotban .................................................................................................................................2 000
14602.1984 A Magyar Nemzeti Bank távbeszélő névsora (tartalmazza a távhívásba bekapcsolt hálózati

bankszervek telefonszámait is.) 1984. május hó. Spirálozott nyl-kötésben. .........................................2 200
14603.1985 Kinky Couples No. 4 amerikai pornóújság, színes és fekete-fehér fotókkal, angol nyelven, a

borító és néhány lap kissé sérült ...........................................................................................................1 400
14604.1987 Gipsz Stukkó díszítőelemek katalógusa 8p. ................................................................................1 000
14605.1987 A Nemzeti Színház. Hasonmás dokumentumok. Összeáll. és bevezette: Kerényi Ferenc. Bp.,

Corvina. Kiadói papírmappában. ...........................................................................................................1 000
14606.1988 Ofotért árverési katalógus, 1988. máj. 9-10., 42+2 p., kissé foltos papírkötés ............................1 000
14607.1988 Jethro Tull koncertjegy a budapesti koncertre .............................................................................3 000
14608.1988 A Magyar Szocialista Munkáspárt országos értekezletének állásfoglalása (tervezet), MSZMP

Központi Bizottsága, Bp., 15 p. + A Magyar Szocialista Munkáspárt országos értekezletének
állásfoglalása a párt feldatairól, a politikai intézményrendszer fejlesztéséről, megjelent a
Népszabadság 1988. május 23-i számában, kihajtható, 15 p. ..............................................................2 000

14609.1989. szeptember MSZMP programnyilatkozata, tervezet ...................................................................1 000
14610.1989. október 23. Beszélő folyóirat próbaszáma, jó állapotban, 24p ....................................................2 000
14611.1989 Holmi című folyóirat I. évfolyamának 1. száma, 122p ..................................................................3 000
14612.1942 Bp., Gróf széki Teleki Pálné gyászjelentése expressz küldeményként feladva ...........................1 200
14613.cca 1990 2 db Aranykéz autós-motoros füzet (2., 3. sz.), színes képekkel illusztrálva ........................1 000
14614.cca 1990 Béky László természetgyógyász Bioenergia ingához való táblázat és leírás. Bontatlan.

24x32 cm ...............................................................................................................................................1 000
14615.cca 1990 Művészeti alap naptára benne festmény reprodukciókkal. Kiadói vászonkötésben .................900
14616.1990 5 db választási szórólap ...............................................................................................................1 000
14617.cca 1990-2007 5 db erotikus magazin (Erato, Payboy, CKM stb.) .......................................................1 200
14618.1992 Buick amerikai autókat bemutató képes prospektus, angol nyelvű reklámkiadvány, 44 p.,

kisebb ázásnyomokkal ..........................................................................................................................1 400
14619.1993 Blick nach vorn und Blick zurück. Looking Back, Looking Ahead. A 20. század végének

történemi-politikai eseményeit bemutató, leporelló alakú könyv. Színes képekkel illusztrálva, német
és angol nyelven. Schröder Münchmeyer Hengst & Co. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
kartontokban. ........................................................................................................................................1 000

14620.1994 MÚOSZ évkönyv .Magyar Újságírók Országos Szövetségének évkönyve. 280p. ..........................900
14621.1995 Budapest A XIX. században régi festmény reprókat tartalmazó naptár 33x23 cm ......................1 000
14622.1997 Ikeás fotónyomat, Ron Rosentock: Fa Lilliano, 27×35 cm ..............................................................500
14623.1997 Fradi naptár, használatlan, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban ................................1 000
14624.1999-2000 3 db Garfield naptár, illusztrált, angol ill. magyar nyelvű .....................................................1 800
14625.cca 1999-2003 17 db porcelánnal kapcsolatos kiadvány: Herend Herald, a Herendi

Porcelánmanufaktúra magazinja 15 száma, magyar és angol nyelvű + 2 db Hollóházi
termékkatalógus (edényáruk, díszművek) ............................................................................................5 000

14626.cca 2000 Halasi csipke bemutató nyomtatvány, reklám nyomtatványok, mappában ...........................1 200
14627.cca 2000 Hamburg-Altona és Bréma, XIX. sz. metszetek után készült 2 db nyomat, egy üvegezett

fa keretben, 20×31 cm ..........................................................................................................................1 800
14628.cca 2000 5 db erotikus újság ................................................................................................................1 000
14629.2002 Sacrum Imperium ultrajobboldali politológiai folyóirat I-VI, 136p .................................................1 200
14630.2002-2003 Postás, a Magyar Posta dolgozóinak lapja, hiányos 2002-es évfolyam, egészvászon

kötésben egybekötve ............................................................................................................................1 800
14631.2005 Vidék íze (Szabad Föld színes havi receptújsága) 1. évf. 1. sz., induló lapszám számos

érdekes írással, jó állapotban ...............................................................................................................2 400
14632.2006 Auguste Clot (1858-1936) után és Auguste Rodin (1840-1917) után: Groupe de Francoise de

Rimini. Nyomat, papír. Rodin Múzeum, Párizs kiadása és szárazpecsétjével. Kiadói kissé foltos
papírmappában, 37x23,5 cm ................................................................................................................2 400

14633.2006 Első vendégkönyvem. Különleges ajándékkönyv újszülött babánk üzeneteinek. Anne Geddes
képeivel illusztrálva. Bp., Alexandra Kiadó. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval, egyébként
jó állapotban. Egy oldalon bejegyzésekkel, egyébként kitöltetlen. ........................................................1 800

14634.2006 Bp., Kuvasz klubkiállítás, MEOE Hungária Kuvasz Klub katalógus .............................................1 000
14635.2010 Történelmi Szemle, MTA történettudományi Intézetének Értesítője, 3. szám .............................1 600
14636.cca 2020 Molnár C Pál után: Irgum-burgum, computer print, 42x30 cm ...............................................1 200
14637.cca 2020 Molnár C Pál után, computer print, bal felső sarkában kisebb gyűrődéssel, 42x30 cm ........1 200
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14638.cca 2020 Molnár C Pál után: Szerelmesek, computer print, 42x30 cm ................................................1 200
14639.cca 2020 össz.2db modern Alfons Mucha nyomat, computer print, papír, 80x32 cm,

törésnyomokkal .....................................................................................................................................1 600
14640.cca 1910 Budapest 12 db festrményreprodukció a város részleteivel sérült papírborítóval .................2 000
14641.80 db modern karácsonyi és húsvéti üdvözlőlap, szájjal és lábbal festők által készített képeslapok ...1 000
14642.Maradj velünk, Urunk! 72 db imakártya, eredeti dobozában .................................................................1 000
14643.20 db szentkép borítékban ....................................................................................................................1 000
14644.Régi dán leporelló fekete-fehér koppenhágai városképekkel, egészvászon kötésben, kopott

aranyozással .........................................................................................................................................3 600
14645.36 db motivációs kártya, angol nyelvű, színes képekkel illusztrált, 15x10,5 cm ...................................1 000
14646.20 db vegyes szentkép .........................................................................................................................1 200
14647.Jakab Janka Nagyváradról kitelepített varrónő 3 db szórólapja ............................................................2 400
14648.Magyar Várak Képzőművészeti Vállalt kiadása szemléltető kártya csomag levelezőlap méretben .....1 600
14649.Vegyes kb. 200 db. szentkép, de közte más egyházi témájú nyomatok is, változó állapotban,

különféle méretben. ...............................................................................................................................2 000
14650.Vegyes papírrégiség tétel (gyufacímke, ex libris, iratok) .......................................................................1 200
14651.Fűzött album színes párizsi városképekkel, szakadt, fás jellegű borítóval. A képek mérete: kb.

12,5x20 cm ............................................................................................................................................1 000
14652.Régi vászonborítású album, benne beragasztott, festményekről készült fekete-fehér

reprodukciókkal, kissé sérült, kopott borítóval, 22,5x17 cm ..................................................................1 000
14653.Vegyes szentképek, tételben ...................................................................................................................800
14654.Első Magyar Általános Biztosító Társaság Budapest képes prospektus, 22 db fotóval ........................3 600
14655.16 db állatos matrica / levélzáró, hátoldalán szöveges ismertetővel ....................................................1 600
14656.16 db autós matrica / levélzáró, hátoldalán szöveges ismertetővel ......................................................1 600
14657.16 db kutyás matrica / levélzáró, hátoldalán a kutyatípusok leírásával ................................................1 600
14658.A gépkocsiról általában. címlap nélkül 176p. modern vászonkötésben ................................................1 000
14659.Kis vegyes nyomtatvány tétel, térkép, képeslapok, bélyegek, 10 db-os képeslap-gyűjtemény

Nagasaki városáról, stb. ........................................................................................................................1 000
14660.Jean-Cloud Van Damme filmes vitrinképek, 5 db, 17×22 cm ...............................................................1 800
14661.Vegyes nyomtatvány tétel (jótállási könyv kerékpárhoz, olvasótermek naptár, térkép, orvosi

különnyomat, Operaház műsorfüzet, stb.) ...............................................................................................800
14662.80 db szentkép és egyházi kiadvány ....................................................................................................1 000
14663.Vegyes nyomtatvány tétel (Magyar Könyvbarátok Könyvtára, A halálos tavasztól a Gestapo fogságig,

Hargitaváralja, Magyar Csillag, stb.) ........................................................................................................800
14664.Szász Endre (1926-2003): Lány, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 28×19 cm ......................6 000
14665.Reich Károly (1922-1988): Illusztráció, ofszet nyomat paszpartuban, utólagos jelzéssel, 23x16 cm ...2 000
14666.Jelzés nélkül: Térdelő akt, nyomat paszpartuban, 20×27 cm ...............................................................2 000
14667.Molnár C. Pál (1894-1981): 9 db modern nyomat, 30×42 cm ...............................................................3 000
14668.A MAVAD lőttvadárainak jegyzéke, foltos .............................................................................................1 000
14669.dr. Németh Veronika: In Memoriam Vágó Pál (1853-1828) Díszalbum. Dedikált! Kiadói

kartonálásban Nagy méretű 41 cm .......................................................................................................8 000
14670.Bíró Ica plakát, Hunisex újság címlapon Bíró Icával. 42x32 cm ...........................................................1 200
14671.Magna Sardo Jakarta, indonéz iparművészeti cikkek termékkatalógusa, angol nyelven, színes

fotókkal ..................................................................................................................................................1 000
14672.Orvos András (1939- ): Vác, látkép. Tus, akvarell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Üvegezett fa keretben, 13×18 cm .........................................................................................................5 000
14673.Benjarong thai étterem étlapja, 30x28 cm .............................................................................................1 000
14674.Közlekedés témájú papírrégiség gyűjtemény: fotók, kivágások, újságcikkek, tervrajzok, stb., 2 db

irattartó mappában ..............................................................................................................................18 000
14675.Vasúti közlekedés témájú papírrégiség gyűjtemény: régi fotók, kivágások, tervrajzok, stb., 2 db

irattartó mappában ..............................................................................................................................18 000
14676.A Szürke Bagoly (Pierce Brosnan) című film vitrinképei, 5 db, 17,5×23,5 cm ......................................1 400
14677.Vegyes nyomtatvány tétel (tusrajz, ceruzarajt, fejléces levelek, lakbérkönyv, beszállókártyák,

térképek, stb.) .......................................................................................................................................3 400
14678.Meopta Meolux 2 csehszlovák filmvetítő használati útmutatója, fekete-fehér fotókkal, német nyelven

...............................................................................................................................................................1 200
14679.Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír, paszpartuban. 33,5×33,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
14680.10 db illusztrációs nyomat, 19,5x28 cm ................................................................................................1 000
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14681.Visegrád. Fellegvár. Érdekes idegenforgalmi prospektus, több nyelven, benne Visegrádot különféle
korszakokban ábrázoló rekonstrukciós rajzokkal. Bp., Pest megyei Idegenforgalmi Hivatal, 4 sztl. lev. .800

14682.2 db propaganda nyomtatvány (Kilián, MHSZ) .....................................................................................1 200
14683.4 db termékismertető füzet, jótállási jegy, magyar és német nyelven ...................................................1 200
14684.12 db boríték .........................................................................................................................................1 200
14685.3 db tok és borító (Századeleji magyar kereskedelmi plakátok, Őszi utazások emlékkiállítás, Walba

carbon paper) ........................................................................................................................................1 200
14686.Művészek halotti értesítője, 18 db (Bálint Endre, Reich Károly, stb.) .................................................20 000
14687.Madarak, emlősök, hüllők, illusztrációk lexikonokból, feliratozva, paszpartuban, 10 db, 23x28 cm .....3 000
14688.20 db szentkép klf méretben .................................................................................................................1 200
14689.Slovensko v. obrazech sesit 2. a 3. Vysoké Tátry. 16 t. Tátra nyomatok. 31x22 cm Kiadói szakadt

papírborítóval ........................................................................................................................................4 000
14690.Zacskónyi vegyes szentkép, főleg modern ...........................................................................................2 800
14691.Nagy vegyes papírrégiség tétel, különféle témákkal, változó állapotban. Érdekes, átnézendő anyag.

...............................................................................................................................................................1 000
14692.Cipősdoboznyi vegyes képeslap, fotó, irat, nyomtatvány .....................................................................1 000
14693.Liezen-Mayer Sándor (1839-1898) festménye után: Magyarországi Szent Erzsébet. Nyomat, papír,

kissé sérült, Jelzett a nyomaton nyomtatva. 28,5x20 cm ......................................................................2 000
14694.Tapasztalatok és hasznos tudnivalók sertés és baromfi megbetegedésekről, ismertető a törv. védett

"Rákoshegyi baktériumölőről", 15p .......................................................................................................1 000
14695.Kis vegyes papírrégiség tétel: reklámok, számlák, újságok, egy két okmány. ......................................2 000
14696.Nathaniel Sichel (1843-1907) festménye után: Három grácia. Nyomat, papír. Jelzett a nyomaton.

Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fa keretben. 72x52 cm ...................................................................19 000
14697.10 db magyar idegenforgalmi prospektus ................................................................................................900
14698.cca 1890 Budapest, Operaház, feliratozott, színezett fotókróm nyomat, Calderoni és Társa,

11,6×16,3 cm ........................................................................................................................................3 400
14699.Kós Károly (1883-1977): Házrészlet, nyomat, paszpartuban, 22×17 cm ..............................................4 000
14700.Vegyes közlekedéssel kapcsolatos papírrégiség tétel (L'Araldo de Mare, Brüsszel térképe, stb.) ..........900

Plakát
14710.Eladó birtok! Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1940-41. Szeleczky Zita, Páger Antal, Vaszary

Piri szereplésével. Rendezte: Bánky Viktor. Zene: Fráter Loránd. Mikszáth Kálmán regénye.
Litográfia, papír. Kellner Márkus nyomda, Bp. Kárpát Film. Kováts Béla Filmreklám Vállalat.
Lapszéli sérülésekkel. 94×30 cm / Vintage Hungarian movie poster, with damages on the edges,
lithography on paper. ..........................................................................................................................20 000

14711.Egyszer vagyunk fiatalok (Bal paré). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1940. Ilse Werner, Paul
Hartmann, Hannes Stelzer és mások szereplésével. Rendezte: Karl Ritter. Ufa. Ofszet, papír. P
Kiss jelzéssel a plakáton. Pallas Fotooffset (Pallas nyomda). Lapszéli sérülésekkel.
Hajtásnyomokkal. 94×31 cm / Vintage Hungarian poster of the German movie "Bal paré", with
damages on the edges, offset on paper. .............................................................................................20 000

14712.Tengerészbecsület. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1949-1950 körül. Jersova, Zsarov és
mások szereplésével. Szovexportfilm Moszkva, Mafilm. Litográfia, papír. Somorjai Imre
(1914-1996) grafikája, jelzett a litográfián. Posner Bp.. Sérült, szakadásokkal. Lap alja foltos.
Hajtásnyomokkal. 94×28 cm / Vintage Hungarian poster of a Soviet propaganda movie, with
damages, tears, lithography on paper. ................................................................................................20 000

14713.Nemzetközi Vásár Budapest, május 1 - május 10. Tempera, karton. Jelzés nélkül. BNV plakátterv.
Sérült. 69x50 cm .................................................................................................................................24 000

14714.Egészséges munkamód, egészséges család.. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök
László (?-?) grafikus műve. Plakátterv. 63x48 cm ..............................................................................24 000

14715.1844 Erkel Ferenc Hunyadi László c. operája 1844-es ősbemutatójának plakátja, Nemzeti
Színház, Pest, papír, kartonra kasírozva, javított, sérült, foltos, 50x36,5 cm ......................................20 000

14716.1917 Szolnok Lóvételi hirdetmény 39x51 cm ........................................................................................3 000
14717.1924 Ebzárlat hirdetménye 46x30 cm kis sérüléssel ............................................................................2 400
14718.1930 Vasas Sportpályán rendezett BAK TK - Terézváros II. liga bajnoki mérkőzés, Vasas -

Nyomdász amatőr bajnoki labdarúgó mérkőzés plakátja, hajtott 47×31 cm .......................................26 000
14719.cca 1930 Pestújhely Erzsébet mozi plakát 30x40 cm ...........................................................................4 000
14720.cca 1910-30 Őszi Virágvásár az Iparművészeti Múzeumban. Plakát, papír. Goldstein és Gerő

könyvnyomda, Bp. Szakadásokkal, hajtásnyommal. 37x62 cm. Ritka! ................................................6 000
14721.1945 Az Ideiglenes Nemzeti Kormány két hirdetmény plakátja a közbiztonságról és a

közalkalmazottakról. 30x40 cm .............................................................................................................6 000
14722.1947 Földreformról szóló hirdetmény 30x42 cm ...................................................................................3 000
14723.cca 1946-1948 Káldor László (1905-1963): Duna (Bristol) Szálloda. Kisplakát/villamosplakát.

Plakát- Címke- és Zeneműnyomda. 24x16 cm .....................................................................................6 000
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14724.cca 1930-40 Hollywood valódi email lack rouge, Valery Budapest, plakátterv, litográfia, szórt festék,
papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 17×26 cm. ..............................................................................6 000

14725.Jelzés nélkül (Gaál Mátyás 1909-1999?): Kommunista propaganda plakát terve, 1950-55 körül.
Tempera, papír, kissé sérült. Üvegezett fa keretben, 98,5×69 cm ......................................................30 000

14726.Baleset ellen védekezz! Plakát terv, 1930-40 körül. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően
Börtsök László (?-?) műve. Lap tetején apró sérülésekkel. 47x62,5 cm. ..............................................9 000

14727.Baleset ellen védekezz! Naponta 100 Baleset. Tempera, karton, jelzés nélkül, feltehetően Börtsök
László (?-?) grafikus műve. 1930-40 körül. Plakátterv. Lapszéli kisebb sérülésekkel. 63x47 cm .........9 000

14729.cca 1930 Gyerünk az urnákhoz Szociáldemokrata Párt választási plakát. Hajtva. Szakadással
61x45 cm ...............................................................................................................................................3 000

14730.cca 1920 Pilisvörösvár szociáldemokrata párt választási plakát 31x26 cm ..........................................1 200
14731.Magyar rejtvényújság. Plakát, 1930-40 körül. Ofszet, papír, Malomvizi jelzéssel, Stádium Rt., lap

széle sérült, 35×25 cm ..........................................................................................................................4 000
14732.cca 1958 Vízirevü - A Fővárosi Nagycirkusz májusi műsora. Plakát. Ofszet, papír. Jelzés nélkül

(Vogel Eric?). Kissé sérült. Hajtásnyomokkal. 39,5×28,5 cm ................................................................5 000
14733.Macskássy János (1910-1993): Itt a szerencse! TOTÓ, plakátterv, tus, papír, 31×18 cm ...................7 000
14734.Szűr Szabó József (1902-1993): Költözünk! Tabi László Különleges világnap c. darabjával.

Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. 23x16 cm ................................................................................4 600
14735.cca 1970-80 Iskolatej, Tejipar, retro plakát, ofszet, papír, 33x24 cm ....................................................3 000
14736.Duna Szálloda (Astoria Vállalat) nyári szórakozóhelyei. Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír.

Kisebb gyűrődésekkel, kissé foltos. 24x16,5 cm ...................................................................................3 000
14737.Macskássy János (1910-1993): TOTÓ, játszva nyerhet, villamosplakát, 23×16 cm .............................3 000
14738.1965 TOTÓ vonzó nyeremények villamosplakát, 23×16 cm .................................................................2 000
14739.1971 "Sport" borítékos sorsjegy plakát, 23×16 cm ...............................................................................5 000
14740.1949 Takarékbélyeg villamosplakát, 23×16 cm ....................................................................................4 000
14741.Gebhardt Béla (1901-?): Magyar építészet 100 éve kiállítás, 1956. Plakát, papír, jelzett a plakáton.

Athenaeum ny. Készült 500 példányban. Hajtásnyomokkal, szakadásokkal. 68,5x48,5 cm ................3 000
14742.cca 1959 Frissen csapolt Kinizsi sör. Plakát. Ofszet, papír. Egyetemi nyomda. M. V. jelzéssel,

lapszéli törésnyomokkal, 32,5×23 cm ...................................................................................................5 000
14743.1953 Első békekölcsön IV. sorsolás Győrben, villamosplakát, 23×16 cm ............................................4 000
14744.1953 Első békekölcsön sorsolások, villamosplakát, 23×16 cm .............................................................3 000
14745.1960 TOTÓ, elérte-nyert! villamosplakát, 23×16 cm .............................................................................3 000
14746.Kíméld cipődet, használj sámfát! Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. Játékkártyagyár és

nyomda. 24x16,5 cm .............................................................................................................................4 000
14747.Székely Bertalan kiállítás, Műcsarnok, 1955. augusztus 20-október 9. Kisplakát/villamosplakát.

Ofszet, papír. Egyetemi Nyomda mélynyomása. 24x16,5 cm ..............................................................3 400
14748.A közlekedési szabályok életedet védik! Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. Kisebb

gyűrődésekkel, lap tetején apró szakadással. 24x16,5 cm ...................................................................3 000
14749.Budapesti Ifjúsági Napok 65. Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. Hajtásnyom mentén

szakadással. 24x17 cm .........................................................................................................................3 000
14750.cca 1970 Elvonókúra, kisplakát, Richter Lajos grafikája, szép állapotban, 24,5×17 cm .......................3 600
14751.1968 Lotto Toto. Plakát-naptár. Ofszet, papír. Seres jelzéssel. Hajtásnyommal. 33×45,5 cm .............3 000
14752.1964 Budapesti Nemzetközi Vásár, plakát, Görög Lajos (1927-1995) grafikája, 40×28 cm .................2 000
14753.cca 1960 Mária főhadnagy, a József Attila Színház előadása az állatkerti színpadon, kisplakát, 

Vogel Eric (1907-1996) grafikája, szép állapotban, 24,5×16,5 cm ........................................................4 000
14754.1958 Tíz éves az államosított magyar film. Kiállítás az Uránia Filmszínházban.

Kisplakát/villamosplakát. Múzeum Rota. 24x16,5 cm ...........................................................................4 000
14755.cca 1960 Varázs pálcával a világ körül, a Magyar Bűvészek Klubja rendezésében.

Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. Lapszéli apró szakadással. 24,5x17 cm .................................3 400
14756.cca 1961 Békét az érkezőnek, a Velencei Fesztivál díjnyertes szovjet filmje.

Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. 23,5x16,5 cm ..........................................................................3 400
14757.Szinte Gábor (1928-2012): Kilenc kalap Prágából, Tarka Színpad. Kisplakát/villamosplakát. Ofszet,

papír. Jobb felső sarkában törésnyommal. 23x16 cm ...........................................................................3 800
14758."TOTO minden héten nyeremény!". Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. Hajtásnyomokkal.

23x16,5 cm ............................................................................................................................................3 200
14759.1962 februártól újból Budapesten a Fővárosi Nagycirkuszban új műsorával a párizsi jégrevü.

Kisplakát/villamosplakát. Ofszet, papír. Hajtásnyom mentén szakadással. 21x15 cm .........................5 000
14760.1985 Lehívóparancs. Szamizdat kiállítási plakát 30x42 cm ..................................................................3 000
14761.1983 Kalyi Jag cigány folklór együttes jubileumi műsora, kisplakát, 28x20,5 cm .................................1 600
14762.1985 Petőfi Csarnok, "Nagyidai Sztojka Fardi" Cigány Művelődési Módszertani Bázis "Amalipé -

Barátság" c. francia-magyar cigány estje, kisplakát, 28x20,5 cm .........................................................1 200
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14763.Szövetkezeti Kereskedelem, vetőmag reklámplakát, Magyar Hirdető, Bp., Offset-nyomda, hajtott, kis
szakadással, a hátoldala foltos, 69x47 cm ...............................................................................................800

14764.cca 1970-73 össz. 2 db plakát: M. Fekete György (1947-): Országjáró Diákok Országos Találkozója
1973, ofszet, papír, jelzett a plakáton, hajtásnyommal, lapszéli apró szakadásokkal, 80,5x56 cm +
Mindenkinek tájékozódási futás, ofszet, papír, hátoldalán Magyar Tájékozódási Futó Szövetség
bélyegzőjével, lapszéli sérülésekkel, hajtásnyomokkal, 58x41 cm .......................................................2 000

14765.6 db nagyméretű, színes angol nyelvtanuló plakát (Oxford, Heinemann), különböző méretben ..........1 800
14766.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.

F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, 69x49 cm ...........................................................2 000
14767.1985 Ha már egyszer megesett, film plakát, MOKÉP, Eger, Révai-ny., jelzett a nyomaton (Nagy

D.), feltekerve, 58x42 cm ......................................................................................................................4 000
14768.1983 Bp., Várszínház, Sárospataky István: Szemfényvesztők c. darab plakátja, szélén kissé sérült,

69x48 cm ...............................................................................................................................................1 400
14769.1984 75 éves a magyar modellezés 1909-1984. MHSZ plakát, hajtott, 65x42,5 cm ............................3 000
14770.1981 Repülőmodellek országos bajnoksága 1981. július 3-6. Debrecen-Hajdúszoboszló. Készült

1200 példányban, MHSZ plakát, hajtott, 69x49 cm ..............................................................................3 000
14771.Pyrofarin, plakát- vagy reklámterv, 1935-40 körül. Tempera, papír. Jelzés nélkül, feltehetően

Börtsök László (?-?) grafikus műve. 20x37,5 cm. .................................................................................9 000
14772.Szőlő: életerőt ad, fogyasszunk bőven friss csemegeszőlőt, plakát, restaurált, 45×30 cm ..................9 000
14773.1990 Vincent van Gogh und die Moderne, Museum Folkwang Essen, 11. August - 4. November

1990. Kiállítási plakát, hátulján foltokkal, ázásnyomokkal, feltekerve, 83,5x59 cm ..............................1 000
14774.2011 Nathalie második élete (Audrey Tautou) - moziplakát, hajtás okozta kopásnyomokkal, 98×68

cm .........................................................................................................................................................1 200
14775.cca 1970 "Éljen november 7! Lenin" műanyag plakát, Táncsics Kiadó, Ságvári Nyomda, 39×27 cm ..2 800
14776.Merci! Az eredeti plakát untánnyomása 1968-ból, Offset-nyomda, papír, lap alja foltos, üvegezett fa

képkeretben, 89,5x65 cm ......................................................................................................................2 800
14777.2 db plakát: 1957 Kamara Varieté - Kihúzzuk a lutrit!, szereplő többek közt Salamon Béla,

hajtásnyommal, 41,5x29 + 1964/65 Irodalmi Színpad bérleti hirdetmény, hajtásnyommal, 42x29,5
cm .........................................................................................................................................................1 000

14778.cca 1960 Fővárosi Operettszínház Rigó Jancsi plakát 60x80 cm kis beszakadásokkal .......................1 400
14779.1970 Országos Vázlatkiállítás, Hajdúszoboszló, plakát, hajtott, 50,5×70 cm .......................................1 600
14780.2 db alkoholos plakát Guiness 80x60 cm + idénysör reprint plakát 40x50 cm ......................................2 000
14781.Magyar államcímer plakát + aradi vértanuk reprint plakát 50x70 cm ....................................................1 800
14782.3 db harci helikoptert ábrázoló plakát 50x35 cm ...................................................................................2 000
14783.Túl öreg a munkához? Plakát 70x90 cm Tokban ..................................................................................3 000
14784.cca 1950 Személymentesítés, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem

Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány), foltos,
szakadt, sérült, az egyik sarkán hiánnyal, 56x82 cm ............................................................................3 000

14785.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................4 000

14786.cca 1950 Műszaki mentés gyakorlása, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári
Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm ...........................................................................................................2 000

14787.1980 Kakasy Éva (1950-): Sivatagi show, filmplakát, hajtott, tollas ráírással, 80×60 cm ...................12 000
14788.cca 1950 Magatartás vegyi támadás esetén, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári

Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000
példány), kissé foltos, 56x82 cm .........................................................................................................12 000

14789.Lehmayer Ferenc (?-): A könyv jóbarát, olvass könyvet! Plakát, papír, jelzett a plakáton (Lehmayer
959), Múzeumok Rotaüzeme, lapszéli apró szakadásokkal, 41,5x29 cm .............................................2 000

14790.cca 1950 Részleges anyagmentesítés - Részleges anyagmentesítés - Teljes Anyagmentesítés,
propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési
Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány), gyűrött, 82x56 cm .............................................3 000

14791.cca 1950 Részleges anyagmentesítés - Részleges anyagmentesítés - Teljes Anyagmentesítés,
propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Polgári Védelem Országos Parancsnoksága Kiképzési
Osztálya (BM PVOP Kik. O.), Offset (6000 példány), hajtásnyommal, kis foltos, 82x56 cm    83x57
cm .........................................................................................................................................................8 000

14792.cca 1950 Az atommag-energia, propaganda plakát, Bp., Belügyminisztérium Légoltalmi Országos
Parancsnoksága, Bp., Szikra-ny., hajtásnyommal, 50x70 cm ..............................................................8 000

14793.ca 1975 Szovjet propaganda plakát./ Soviet propaganda poster 65x45 cm .........................................5 000
14794.cca 1963 Giccs a képzőművészetben, kiállítás. Plakát, papír. Múzeumok Rotaüzeme. Lap tetején

apró szakadással. 42×29 cm ................................................................................................................3 000
14795.cca 1950-60 Látogasd a szakszervezeti ismeretterjesztő előadásokat. Propaganda plakát. Ofszet,

papír. Lapszéli apró szakadásokkal. 41×29 cm ....................................................................................2 000
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14796.1956 Kiállítás Tornyai János festőművész képeiből, Janus Pannonius Múzeum, Pécs. Ofszet,
papír. Lapszéli kisebb szakadásokkal. 39,5×27 cm ..............................................................................2 000

14797.cca 1970 Erdért Munkavédelem. Plakát Ofszet, papír. Interpress. Lapszéli apró szakadásokkal.
40×27,5 cm ...........................................................................................................................................2 000

14798.1960 Szőnyi István (1894-1960) emlékkiállítás, Esztergomi Képtár, plakát, papír, Múzeumok
Rotaüzeme, 38,5x26,5 cm ....................................................................................................................3 000

14799.cca 1960 Fiatalok! Legyetek motoros repülők. Jelentkezzetek az MHSZ repülőklubjában!" Plakát,
ofszet, papír, jelzés nélkül, lapszéli kseibb szakadásokkal 41x28 cm ..................................................3 000

14800.1941 Szentendre, személyes bejelentési kötelezettség lakás, tartózkodás esetére. Nagy méretű
plakát, hajtva. 62x98 cm .......................................................................................................................2 400

14801.1977 Éljen Május 1. plakát s: Bánhidi. szélén beszakadással 33x48 cm .............................................1 000
14802.Giro Italiia. Colosseum, Kerékpár. Ofszet, jelzett. 70x90 cm ................................................................8 000
14803.Enzo Carnebianca: Szőül Olimpia, Béke. Fotolitográfia. Pecséttel jelzett, sorszámozott 1000/561.

50x70 cm ...............................................................................................................................................8 000
14804.cca 1955 Neuland der Plakatkunst 24 db A/4 máretű propaganda plakát reprodukcióval ....................2 000
14805.Öt világrész állatai - a budapesti állatkertben, plakát, hajtott, 81×58 cm ..............................................2 600
14806.1957. November 30-án, éjjel 11 órakor az Erkel színházban plakát, 500 példányban készült,

korának megfelelő sérülésekkel, hátoldalán celluxxal ragasztva,70x50cm. Elnézem hajnalig.
Kíváncsi külföldiek kalandjai a pesti éjszakában. Írta: baróti Géza. I. rész: Operett. Honthy Hanna,
Feleky Kamill, Zentay Anna, Rátonyi Róbert, Lórán Lenke, Pagonyi János, Stúdió Együttes. II.rész:
Kabaré. Kazal László, Zsolnay Hédy, Pécsi Gizi Herczeg Jenő, Záray Márta, Garai Nándor, Komlós
Vilmos, Vámosi János, Zsoldos Imre. ...................................................................................................2 000

14807.Beatles poszter 66x90 cm .....................................................................................................................3 000
14808.Óvakodjunk a szeszes italoktól. Alkohol ellenes régi plakát modern másolata. 40x33 cm ...................1 000
14809.Bari Károly kamarakiállítása, Gödöllői Galéria, plakát, sarkain apró lyukakkal, 44x31,5 cm ................1 400
14810.De la Source a la Mer, Association Culturelle Tzigane, "Ensemble Engé", 2 db francia

cigányzenekar plakát, 42x29,5 cm ........................................................................................................1 400
14811.2000 Bp., Pataky Művelődési Központ, Roma Képzőművészek III. Országos Kiállítása, plakát,

48x33 cm ...............................................................................................................................................1 400
14812.1992 Brno, Muzeum romské kultury Vás zve na vystavu Romové v Ceskoslovensku / Roma kultúra

múzeuma, Romák Csehszlovákiában, kiállítási plakát, hajtva, kisebb szakadással, 59,5x42 cm ........3 000

Militária 2
14813.A Bismarck páncélozott hadihajó történelmi csatája / Bismarck páncélos hadihajó modell,

kétoldalas, nagyméretű poszter, sérült, 131x57 cm ..............................................................................1 800
14814.cca 1990-2000 Magyar katonák egyenruhában: 90 M tiszti, 93 M tábornoki nyári és 90 M téli tábori

ruházat, nyomat faroston, 32x24 cm .....................................................................................................1 200
14815.cca 1990-2000 Magyar katonák díszegyenruhában, nyomat faroston, 32x24 cm ................................1 200
14816.Katonai kulacs, kopott, m: 15 cm ..........................................................................................................1 000
14817.Gyalogsági kürt díszbojtja, rendszeresítve az 1945 utáni demokratikus Magyar Honvédség, majd

1951. jún. 1.-től a Magyar Néphadsereg korai éveiben, jó állapotban, h: ~3 méter félbehajtva ...........3 000
14818.2 db harci repülőt ábrázoló plakát 40x50 cm egyik sérült .....................................................................2 000
14819.cca 1945 A Szovjet Sajtóiroda hadijelentése Landsberg, Bartenstein stb. városok elfoglalásáról,

szakadásokkal .......................................................................................................................................1 200
14820.cca 1930-1940 19 db katonákat ábrázoló üvegnegatív rajta Horthy Miklós is 12x9 cm .....................10 000
14821.cca 1930-1940 20 db katonákat ábrázoló üvegnegatív rajta Horthy Miklós is 12x9 cm .....................10 000
14822.cca 1947-1950 25 db katonákat ábrázoló üvegnegatív rajta Tildy, Rákosi 12x9 cm ............................5 000
14823.1916 Behívási hirdetmény a monarchia összes nyelvén 90x64 cm ......................................................6 000

Térképek
14824.1940 Zsebatlasz. Bp., 1940, M. Kir. Honvéd Térképészeti intézet. Kiadói papírkötés. .........................1 200
14825.Itália 350-től Kr.e. Augustus koráig, kiadja: Lampel R., 34×36 cm ........................................................1 000
14826.Dr. Lóczy Lajos: Észak-Boengkoe és a Bongkavidék átnézetes geológiai térképe (Kelet-Celebesz), 

1: 200.000, Klösz György és Fia, 75×52 cm .........................................................................................1 200
14827.cca 1936 Csongrád vármegye, 1.375.000, Pest, M. Kir. Állami Térképészet, vászonra kasírozva,

24x32 cm ..................................................................................................................................................900
14828.cca 1890-1900 Östrerreichisch-Ungarische Monarchie, Osztrák-Magyar Monarchia térképe,

1:5,000.000, kis szakadással, 25x34 cm .................................................................................................800
14829.Brunn's Karte der Lechthaler und Algäuer Alpen und des Bergenzer Waldes,1:250.000, München,

Oscar Brunn, szakadt borítékkal, 54x68 cm ............................................................................................800
14830.A Magyar Korona országai, 1: 2 400 000, Magyar Földrajzi Intézet Rt., kis szakadással, 31,5×45,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
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14831.Lengyelország területe különböző korokban, térkép, szakadással, 26×35 cm .....................................2 000
14832.1921 Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye közigazgatási térképe, tervezte: Czakó István, mérték: 1:225

000, szakadásokkal, 94×62 cm .............................................................................................................2 600
14833.Königreich Bayern nach der letzten Grenz Berichtigung bearbeitet. Tranquillo Mollo (1767-1837):

Bajororoszág színezett rézmetszetű térképe. / Etched map of Bavaria 40x34 cm .............................10 000
14834.Budapest, 21 térkép, utcanévjegyzék és idegenvezető címtár. Összeáll.: Gáll Pongrácz. Bp., 1942,

Hellas. Félvászon kötésben, .................................................................................................................2 400
14835.1977 A Bükk hegység turistatérképe gombaismertetővel, 1:60.000, Miskolc, Borsod

Tourist-Kartográfia, a hátoldalán nagyméretű, képes gombaismeretővel, kissé foltos, 82x57 cm .......2 200
14836.1866 Plan des Schlachtfeldes von Custozza am 24. Juni 1866. A porosz-osztrák-olasz háború

Custozzai csata nagy méretű térképe. Litográfia 75x105 cm kis sérülésekkel / Map of the
Prussian-Italian-Austrian war. Allgemeine Übersichts Karte der Kriegsshauplatze - zum Werke:
Österreichs Kämpfe im Jahre 1866. with minor faults ...........................................................................6 000

14837.cca 1910 Lago Maggiore, Olaszország / Italy térkép 56x41 cm ...........................................................3 000
14838.3 db térkép Heves és Torontál vármegye + egy megviselt Budapest térkép ........................................1 200
14839.1896 Budapest térképe házszámok megjelölésével, 1983-as REPRINT kiadás, jó állapotban,

78×63 cm ..............................................................................................................................................1 600
14840.Charte vom Osmanischen Reiche in Asien. Prag 1811 határszínezett rézmetszet / Map of Turkey

in Asia. Etching. 39x29 cm ..................................................................................................................15 000
14841.1730 Matthäus Seutter: Regiae Celsitudinis Sabaudicae Status in quo Ducatus Sabaudiae

Principat Pedemontium....Augsburg, 1730. Kézzel színezett rézmetszet. 56x50 cm Kis hiánnyal,
szakadással / Map of Piemont and Italian areas. Hand colored etching with small holes. 56x50 cm .18 000

14842.Ansicht der Meerenge der Dardanellen; der alten Schlösser, desgl. von Gallipoli u.
Constantinopel. Weimar, 1825. Konstantinápoly, Iszambut rézmetszetű látképe. / Copper plate
engraving of Constantinopel, Istanbul 23x36 cm ................................................................................10 000

14843.1930-1940 Részletes magyar autótérkép: 1 Budapest-Wien, a Magyar Touring Club hivatalos
térképe, terv.: Gergely Endre, 1 : 250.000, Bp., Kókai Lajos (M. Kir. Állami Térképészet),
sérüléssel, 106x43 cm Szakadt borítóval ..............................................................................................1 200

14844.1958 MALÉV Pocket-Atlas,Taschenatlas. Bp., Cartographia, foltos borítóval, a gerincen kis
szakadással, 40 p. ................................................................................................................................2 000

14845.cca 1890 Ausztria-Magyarország katonai és erődítési térképe + - politikai térképe. Lap: 30x25 cm
Alján képet nem érintő folttal .................................................................................................................3 800

14846.Az o.m. hfp. tervei olasz beavatkozás esetére, M. kir. Hadilevéltár "A világháború 1914-1918" IX.
kötet 55. melléklet, térkép szakadással, 34,5×23 cm ............................................................................1 400

14847.Helyzet a szovjet-német arcvonalon 1941. december elején és a harctevékenység általános
menete 1941-1942 telén, foltos, 38,5×22 cm ........................................................................................1 000

14849.Kogutowitz Atlasz I. magyar történelem. MFI. cca 1915. Kissé szakadt papírborítóval ........................1 000
14850.1944 H. Stembridge, Jasper: A Brit Birodalom atlasza, 20 térképpel és magyarázó szöveggel, első

kiadás ....................................................................................................................................................2 000
14851.1957 A Magyar Népköztársaság közigazgatási térképe. 1 : 500.000. Bp., Kartográfiai Vállalat

(Offset-ny.), hajtva, kisebb szakadásokkal, elvált borítóval, 115x75 cm ...............................................4 000
14852.A napóleoni háborúk 3 csatájának térképe a XIX. sz. végéről Bataille de Wagram, Héliopolis,

Moskowa. 27,5x20 cm Kis beszakadásokkal ........................................................................................3 000
14853.1866 A porosz-osztrák-olasz háború térképe. Litográfia 45x41 cm / Map of the

Prussian-Italian-Austrian war lithography ..............................................................................................6 000
14854.cca 1910 Milano-Pavia környékének térképe. / Map of Milano Pavia 42x57 cm ..................................3 000
14855.1866 A porosz-osztrák-olasz háború Münchengrätzi csata térképe. Litográfia 51x46 cm / Map of the

Prussian-Italian-Austrian war with tears. Allgemeine Übersichts Karte der Kriegsshauplatze - zum
Werke: Österreichs Kämpfe im Jahre 1866. .........................................................................................6 000

14856.Modern térkép a történelmi Magyarországról címerekkel. 48x34 cm ...................................................1 200
14857.cca 1930 Erdély térképe. MFI. szakadozott papírborítóval. 60x50 cm .................................................3 000
14858.1921 Kogutowicz Zsebatlasza - 1922, kiadja: Magyar Néprajzi Társaság Emberföldrajzi

Szakosztálya, benne a feldarabolt Magyarországot érintő térképekkel, irredenta, sérült kötés, 192p .1 000
14859.Julius Perthes: Atlas antiquus. 24. rézmetszetű térképpel. Kiadói vászonkötésben .............................1 000
14860.1931 Miskolc Lillafüred Tapolcafürdő turista térkép  32x23 cm ............................................................2 000
14861.Galizien und Nordost-Ungarn, 1:600 000, Carl Flemming AG, foltos, szakadással, 75×107 cm ..........1 400
14862.cca 1923 Budapest és környéke, katonai térkép, vászontérkép, sérülésekkel, foltos, 40×52 cm .........1 200
14863.1939 A Keleti Mecsek turista térképe. Rajz: Kovács Attila. Pécs, 1939, Pécs Szab. Kir. Város

idegenforgalmi irodája. Klösz György és fia műintézet, Bp. 34x30,5 cm beszakadással .....................1 200
14864.Pianta panoramica di Roma, térkép szakadásokkal, 47,5×68 cm ........................................................1 000
14865.cca 1900 A cigányok elterjedése Európában, térkép, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner-ny,

20,5x26,5 cm .........................................................................................................................................1 000
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14866.cca 1900 Szabadka város térképe, 1:15.000, Pallas Nagy Lexikona, Bp., Posner.-ny, 14x21 cm ..........800
14867.cca 1900 Szeged város térképe, 1:21.000, rajzolta: Kogutowicz Manó, Pallas Nagy Lexikona, Bp.,

Pallas-ny, 27x21 cm .................................................................................................................................800
14868.cca 1930-1940 Magyarország politikai térképe, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, foltos,

hajtott, 29x43 cm ......................................................................................................................................800
14869.cca 1870-1880 Österreich-Ungarische Monarchie, 1:500.000, Stieler's Schul-atlas N. 19.. Gotha,

Justus Pethes, foltos, 24,5x31 cm ........................................................................................................3 000
14870.1942 Északnyugat-Afrika és a Földközi-tenger nyugati része, 1:3400000, M. Kir. Honvéd

Térképészeti Intézet, hajtott, 94×63 cm ................................................................................................1 400
14871.Balaton turistatérképe + Balatonfüred térképe, össz.: 2 db .....................................................................800
14872.1942 Európai Oroszország, 1: 5 000 000, M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, apró

szakadásokkal, kissé foltos, 92×62 cm .................................................................................................1 800
14873.ÁTI kisatlasz. Földrajz leírás, statisztikai adatok. Bp., 1934, Magyar Királyi Állami Térképészeti

Intézet. Kopott félvászon kötésben, kissé sérült gerinccel, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ....1 600
14874.cca 1900 9 db Pallas vármegye térkép Árva, Hajdu, Győr, fogaras, Kolozs, Kis-Küküllő, Szilágy,

Háromszék, Hunyad ..............................................................................................................................3 600
14875.5 db vízi sport és város térkép Duna, Tisza, Esztergom, Szolnok, Kiskörei víztározó horgász térkép

stb cca 1970 ..........................................................................................................................................1 800
14876.cca 1900 A Kárpátok 43x28 cm ............................................................................................................1 200
14877.Harctevékenység a szovjet-német arcvonal déli szárnyán 1942 nyarán és őszén, foltos, 36×36 cm ..1 200
14878.Seher, Joseph (1781-1836): Westlicher Theil des Königreiches Ungarn : nebst Croatien, Slavonien

und dem Militaer Graenzland. Rézmetszet, színezett. 28x39 cm .........................................................6 000
14879.cca 1930 Csongrád vármegye közigazgatási térképe, terv.: Tallián Ferenc, Magyar Földrajzi Intézet

Rt., ragasztott, 27×28,5 cm ...................................................................................................................2 000
14880.1941 Esztergom vármegye térképe, 1:250 000, M. kir. honvéd térképészeti intézet, 35×25 cm ..........2 600
14881.cca 1930 Komárom vármegye közigazgatási térképe, tervezte: Tallián Ferenc, 1: 400 000, sarka

sérült, foltos, 26,5×33,5 cm ...................................................................................................................1 800
14882.1941 Fejér vármegye, 1:335 000, M. kir. honvéd térképészeti intézet, foltos, szakadással, ceruzás

ráírásokkal, 35×25 cm ...........................................................................................................................2 200
14883.2 db térkép - A váradi püspök és káptalan birtokai a XV. században + Zápolyai családi birtokok

Imre, István és János kezén .................................................................................................................1 200
14884.1979 Magyarország földrajzi név tára Csongrad megye. 63x58 cm .....................................................1 200
14885.Tamanyi-félsziget felszabadítása és hídfőállások birtokba vétele a Krímben (1943.

szeptember-november), foltos, 17×26 cm .............................................................................................1 200
14886.cca 1910 Hunyad-vármegye térképe, 1:390.000, in: Kogutowicz Manó: Megyei térképek, Bp., Magyar

Földrajzi Intézet, kartonra kasírozva, hajtott, javított, 36x28 cm ..............................................................800
14887.1791 Carte de L'Empire d'Allemagne / A német birodalom térképe. Hubert Jaillot. Rézmetsztetű

térkép, megviselt állapotban, kartonra kasírozva. / Map of the German Empire. Engraving.
Damaged. 90x56 cm ...........................................................................................................................12 000

14888.Magyarország, régi térkép reprintje, 78x54 cm, üvegezett fa keretben ................................................5 000
14889.Bosnia-Herzegovina Conplan Medusa Assembly and Collection Points, 1:500 000, 90×64 cm ..........2 800
14890.cca 1760, Mantova és a környező észak-itália területek (Velence, Milánó, Bergamo stb.) valamint

a mai Svájc és Ausztria egyes részeinek térképe (Das Hertzogthum Mantova und Mirandola
sampt angraentzenden Venedischen-Laendern wie auch Tyrolischen und Graubünterischen
Graentzen neben einen Theil des Herzogthums Meyland waraus sonderlich die gloriose
Expedition der Käyserlichen Armée in Italien). Rézmetszet, kézzel színezett, papír,
hajtásnyommal, foltos, lap szélén kisebb sérülésekkel, hátul közepén megerősítve, 41,5x51 cm,
lapméret: 56,5x72 cm / cca 1760 Map of Mantova and the Northern Italian (Milano, Venice), Swiss
and Austrian surrounding territories. Copper engraving, hand coloured, spotty, with some
damages on the edges, 41,5x51 cm ...................................................................................................20 000

14891.cca 1930 magyar vasutak hálózata 70x60 cm ......................................................................................1 200
14892.1947 Nagy Budapest térképe, közigazgatási és rendőrkerületi beosztással, kiadja: Honvéd

Térképészeti Intézet, sok szakadással, 85×100 cm ..............................................................................4 000
14893.1987 Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Mappa Transilvaniae et Partium regni

Hungariae repertoriumque locorum objectorum. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent
munkája alapján. Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

14894.cca 1934 ÁTI kisatlasz. Földrajzi leírás, statisztikai adatok, 56 sokszínű és 155 szövegközti térkép,
névmutató 30 ezer helynévvel. Bp., é.n., Magyar Királyi Állami Térképészet, VIII+176 p.+32
t.(térképek)+156+4 p. (névmutató.) Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen
apró sérüléssel, laza kötéssel. ..............................................................................................................1 600

14895.A Duna Esztergom-Budapest szakasza, Kemény Andor: A túracsónak evezős térképe, 42×204 cm ..3 000
14896.Ugotsa (Ugocsa) vármegye - Comitatus Ugotsensis térképe. Közreműködő:

Görög-Votésky-Benedicti. Színezett rézmetszet, papír. Megjelent Görög Demeter "Magyar Atlasz
azaz a' magyar-, horvát- és tótországi megyék és szabad kerületek földképei" című művében.
Lapszéli apró szakadásokkal, gyűrődésekkel, jobb alsó és felső sarkában kissé foltos. 31x24 cm .....5 000



119

14897.1975 Budapest 11 részből álló térképe, szolgálati használatra, megjelent 600 példányban,
hiánytalan ............................................................................................................................................10 000

14898.Magyar Szent Korona országainak fontosabb települései és közigazgatása az 1910-es években,
régi térkép modern változata, laminált, 45x66 cm .................................................................................1 000

14899.cca 1900-1930 vegyes történelmi és földrajzi térkép tétel, össz. 28 db, többek közt Barthos-Kurucz:
Egyetemes Történelmi Atlaszából, Pallas Nagy Lexikonából és Nagy Képes Világtörténetből
valamint a Magas-Tátra látóképe a Tengerszem csúcsról; részben firkált, néhány sérült, klf.
méretekben ...........................................................................................................................................1 600

14900.A Magyar Királyság és Horvátország vármegyei térképei, összesen 69 db térkép (Pozsony és
Pozsega hiányzik), Posner Károly metszése és nyomása, magyar, horvát-szlavón, erdélyi-partiumi
vármegyékkel, közte: Varasd, Verőce, Zágráb, Szerém, Modrus-Fiume, Máramaros, Csík,
Háromszék, Liptó, Árva, Ung, Bereg, Sáros, Szepes, Nyitra... stb.  23,5x30,5 cm körüli
méretekben Szép, gyűjtői állapotban ..................................................................................................50 000

14901.Dieter Meinhardt-Eberhard Schäfer: Világatlasz. Bolygónk, a Föld - New world edition. Bp., 1998,
Magyar Könyvklub. Kiadói vászonkötés és védődoboz. .......................................................................1 000

14902.cca 1942 Európa Oroszország. 1:5.000.000. Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet. 85x58
cm. ........................................................................................................................................................2 000

14903.1732 Austrasiorum sive Franciae orientalis Ducatus cum pago Thuringiae australis... descriptus.
Bessel, 1732. Kelet Franciaország és Közép-Európa térképe. Rézmetszet. Egy nagyobb
beszakadással.. / Copper plate engraving with one large tear 72,5:86,5 cm ......................................15 000

14904.cca 1750 Bretagne térképe. Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Paszpartuban 19,5x27,5 cm ..............2 400
14905.cca 1750 Mediterrán tenger térképe (Mer mediterranée). Rézmetszet, papír. Jelzés nélkül.

Paszpartuban 23x3 cm .........................................................................................................................2 400
14906.Historischer Schulatlas in dreiszig Karten. Alfred Hölder, Wien. 1916. Kiadói, kissé sérült

papírkötésben .......................................................................................................................................2 000
14907.cca 1970 Kongói Demokratikus Köztársaság térképe. 80x92 cm .........................................................2 400
14908.Közlekedésbiztonsági plakát, hátoldalán magyar autóbusz hálózat térképével 84x56 cm ...................2 800
14909.cca 1970 Mozambik nagy méretű térképe 110x80 cm ..........................................................................2 400
14910.1971 Grúzia térképe, 73×102 cm ..........................................................................................................2 000
14911.1943 Bács-Bodrog vármegye közigazgatási térképe, tervezete: Tallián Ferenc, 1:400 000, Magyar

Földrajzi Intézet Rt., ragasztott, 42×35 cm ............................................................................................2 000
14912.1975 Románia térképe, 76×105 cm ......................................................................................................2 000
14913.cca 1910 Szerb-Ittebe és környékének térképe, 1:75:000, vászonra kasírozva, Bp., K. u. K.

Militärgeographisches Institut, 38x53 cm ..............................................................................................1 000
14914.1941 A Csendes-óceán, 1:25000000, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, hajtott, 64×92 cm ...1 400
14915.Kínai polgárháború térképe 1947-1951 / Chinese map of the civil war 110x110 cm ............................3 000
14916.cca 1896 Vegyes térkép tétel,4 db: Karinthia, Krajna Tengerpart; Khina, Konstantinápoly,

Kopenhága, Bp., Pallas, 23x29 cm és 23x30 cm közötti méretben ......................................................1 000
14917.Magyarország horgászvizei. Nagy horgászatlasz, 1:300.000. Bp., én., Topo-Press. Spirál-kötés, volt

könyvtári példány. ....................................................................................................................................900
14918.1928 Budai-hegyek térképe, 1:37 500, M. Kir. Állami Térképészet, ragasztott, 69×49,5 cm, ...............1 600
14919.1941 Nógrád vármegye, 1: 335 000, M. kir. Honvéd Térképészeti Intézet, szakadással, 31,5×49,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
14920.1889 Mezőség katonai térképe, kiadja: K.u.k. militär-geographisches Institut, 46×58 cm ....................2 600
14921.1972 Kijev térképe, 88×59 cm ..............................................................................................................2 000
14922.1990 A budapesti Farkasréti temető térképe, cca. 1 : 2500, Bp., Budapesti Városvédő Egyesület,

58x42 ....................................................................................................................................................1 600
14923.cca 2000 5 db erotikus újság ................................................................................................................1 200
14924.1874 Rézmetszetű térképek gyűjteménye: Olaszország, Római Birodalom, a Mediterraneum

történelmi térképei 9 db 40x50 cm ........................................................................................................3 000
14925.1874 Rézmetszetű térképek gyűjteménye: Nagybirtannia, Írország történelmi térképei 5 db 40x50

cm .........................................................................................................................................................3 000
14926.1874 Rézmetszetű térképek gyűjteménye: Európa. Franciaország történelmi térképei 7 db 40x50

cm .........................................................................................................................................................3 000
14927.cca 1870 Rézmetszetű térképek gyűjteménye: Németország, a Német-Római Birodalom, az

Osztrák császárság történelmi térképei 13 db 40x50 cm .....................................................................3 000
14928.1916 30 db I, világháborús front térkép az összes hadszintér térképével. No. 91-119. Júniustól

decemberig.. Kihajthatók. Kisebb sérülésekkel 34x70 cm ..................................................................16 000
14929.cca 1910 Ausztria-Magyarország térképe a két főváros térképével / Map of Austria-Hungary John

Bartholomew 42x30 cm .........................................................................................................................6 000
14930.1882 A Magyar Korona országainak német nyelvű térképe. Színezett rézmetszet 41x33 cm Szép

állapotban ..............................................................................................................................................8 000
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14931.1850 Ausztria-Magyarország térképe / Map of Austria-Hungary 24,5x20 cm Színezett rézmetszet ....3 000
14932.cca 1910 Ausztria-Magyarország térképe / Map of Austria-Hungary két lapból 50x31 cm Szélén

sokféle adattal, széle kissé sérült ..........................................................................................................4 000
14933.Ázsia térképe Homann, Johann Babtist - Johann Matthias Hazius.: Asia Secundum legitimas

Projectionis Stereigraphicae A térkép felett francia nyelvű címleírás. Megjelent: Nürnberg, 1747.
Atlas Novus Terrarum Orbis Imperia. színezett rézmetszet 55x48 cm, Kartonra kasírozva, szélén
a képet nem érintő sérülésekkel / Map of Asia colored engraving with some faults on the edges
59x50 cm .............................................................................................................................................30 000

14934.15 db vármegye térkép a Pallas Nagy Lexikonból jó állapotban ...........................................................2 000
14935.Magyarország térképe a pozsareváci béke után, jobb felső sarkában Temesvár ostromának

képével. Hungaria cum adiacentibus Provinciis nova et accuratiori forma exhibetur a Christoph.
Weigelio. Weigel, Christoph (1654-1725). Színezett rézmetszetű térkép. Szélén sérült és
minimális kb 1cm2 mértékben hiányos. 605x405 mm ........................................................................60 000

14936.cca 1840 Görögország, Hellasz. Rézmetszetű térkép, kézzel színezett. 32x28 cm,.
hajtásnyomokkal, kis beszakadással ....................................................................................................3 000

14937.cca 1930 Offizielle Karte des Österr. Automobil-Club, Blatt 6,
Kitzbühel-Partenkirchen-München-Burghausen. 1: 200.000, Wien, Kartograpischen, früher
Militärgeographischen Institut. 16 p. Osztrák autóstérkép, kihajtható főtérképpel és több kisebb
méretű térképpel, korabeli hirdetésekkel, helyenként kissé foltos, 79x53 ...............................................800

14938.Kragujevac, Krusevac, Nis és környékének térképe, szakadt, 45x51 cm ................................................900
14939.cca 1902 A népfajok Északkeleten, A népfajok Magyarországon VI., VIa. tervezte: Balogh

Pál,rajzolta:Kocsárd Sándor, kissé szakadt, 110x118 cm. ...................................................................3 000
14940.cca 1902 A felekezetek Északkeleten, A népfajok Magyarországon XIII. VIb. tervezte: Balogh

Pál,rajzolta:Kocsárd Sándor, sérült, szakadt, hiányos, 116x124 cm. ...................................................1 600
14941.cca 1920-1940 Bosznia részletének térképe, rajta Banja Luka, Bihac és más városok, 1: 200.000,

Bp., M. Kir. Állami Térképészet, lapszéli bejelölésekkel, lapszéli gyűrődésekkel, kis szakadásokkal,
az egyik felső sarkán térképet nem érintő hiánnyal, 75x85 cm .............................................................1 000

14942.cca 1932 Magyarország és a Felvidék részletének térképe, rajta Debrecen, Miskolc,
Sátoraljaújhely, Gyöngyös, Kassa, Barta, Eperjes, Igló városokkal, 1:200.000, Bp., M. Kir. Állami
Térképészet, 115x85 cm .......................................................................................................................2 400

14943.cca 1920-1930 Kárpátalja és Kelet-Magyarország részletének térképe, 1:20.000, Bp., M. Kir. Állami
Térképészet, két bejelöléssel, hajtott, kis gyűrődéssel, 115x76 cm ......................................................4 800

14944.cca 1880-1890 Nordwestliches Deutschland, Niederlande und Belgien, Mitteleuropische Staaten I.
Geographie Taf 11.,12., papír, kartonnal megerősítve, kissé foltos, 34x49 cm ....................................1 000

14945.1879 Nagy-Britannia térképe, (Anglia, Wales, Skócia), Stieler's Handatlas Nr. 46-47., Gotha, Justus
Perthes, papír, hátul kartonokkal (de nincs rákasírozva), műanyag védőfóliákban, 39,5x46,5 cmx2 ...2 400

14946.Typus Circuli Bavarici in Sequentes XXVIIITabulas divisi 1664-es térkép modern réznyomatú
reprintje üvegezett keretben 24x18 cm .................................................................................................1 600

14947.cca 1900 Ausztria és Magyarország térképe üvegezett keretben 27x39 cm ........................................4 800
14948.cca 1900 Ausztria és Magyarország és Dél-Németország politikai térképe üvegezett keretben

21x26 cm ...............................................................................................................................................2 400
14949.cca 1943 A Gerecsehegység északnyugati részének földtani térképe. Fölvette: Vigh Gusztáv. 1 :

25.000. M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. Jelmagyarázattal, hajtva, apró szakadásokkal, 43x29
cm .........................................................................................................................................................1 400

14950.Veszprém, Baranya és Szabolcs-Szatmár megye közúti térképe, a közúti igazgatóságok kiadásai,
1:400 000, 1:200 000, hajtottak, 30x40 cm, 57x82 cm .........................................................................2 400

14951.Székelyföld térképe, modern reprint, hajtva, 82,5x67 cm .....................................................................2 000
14952.cca 1941 Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye térképe, 1 : 430.000, Bp., M. kir. honv. Térk. Int., hajtva,

kis sérülésekkel, 49,5x35 cm ................................................................................................................1 200
14953.cca 1963 Kínai polgárháború 1946-47. évi eseményeit ábrázoló térkép, 107x76 cm, 1:15000000,

lap alján szakadásokkal, hajtva / map of the Chinese Civil War during 1946-47, 107x76 cm,
1:15000000, with tears on the bottom ...................................................................................................2 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Szontágh Miklós: Tátrakalauz. Utmutató a Magas Tátrába s a Tátravidéki fürdőkbe. A Magyarorsz.

Kárpátegyesület közreműködésével szerzette IV. kiadás. Térképekkel. Bp. 1908. Singer és
Wolfner. 176 p. 4 sztl. lev. + 1 térképmell. Kiadói vászonkötésben. Jó példány .................................10 000

15001.Kiszely Gulya (szerk.): Debrecen szabad kir. város. Magyar városok fejlődése I. kötet. Bp.,
Vármegyei Könyvkiadó, 1931. Enyhén kopott bőrkötésben, aranyozott, dombornyomott címeres
borítóval. .............................................................................................................................................15 000

15002.Olaszország remekei I-II. Olaszország táj-, és természeti szépségeinek, népviseleteinek,
régiségeinek, műépítményeinek, műremekeinek gyűjteménye eredeti fényképek alapján. Két
kötetben. A magyar kiadás szerkesztője Boross Vilmos. Budapest, é.n., Riegler József Ede
Papírneműgyár Rt. Kiadói illusztrált egészvászon kötésben, gerincen kissé sérült, picit kopott, az I.
kötet fűzése laza. fotókkal gazdagon illusztrálva. Jirak János Bécs jelzett könyvkötése. Folio ..........10 000
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15003.Budapest képekben (fotómappa). Szerk.: N. Ujvári Magda. Bp., 1970, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata, 4 p. + 24 t (fekete-fehér fotók). Kiadói textil borítású karton mappában. ......................8 000

15004.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. Bevezető kötet. Bp., 1887, Magyar Királyi
Államnyomda. Nagyon gazdag egészoldalas, és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan
aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, gerincnél kissé
szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................................8 000

15005.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. Magyarország I. kötete. Bp., 1887, Magyar
Királyi Államnyomda. Nagyon gazdag egészoldalas, és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói
dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel,
gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................6 000

15006.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. VII. Magyarország II. köt.: Az Alföld. Bp., 1891,
Magyar Királyi Államnyomda, XIV+656 p+1 (Csíkósok a hortobágyi pusztán, hártyapapírral védett
kromocinkográfia) t. Nagyon gazdag egészoldalas, és szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói
dúsan aranyozott, festett egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, aranyozott lapélekkel, kissé
sérült gerinccel, kissé kopott és kissé foltos borítóval, foltos lapokkal. .................................................4 000

15007.Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. XII. köt.: Csehország. (II. rész.) Bp., 1896, M.
Kir. Államnyomda, XII+680 p. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képanyaggal illusztrált.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, sérült gerinccel, kissé kopott
és sérült borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ............................................................................3 800

15008.Dr. Szelner Aladár: Magyarország túrakönyve. Bp., 1928, Athenaeum. Kiadói félvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................8 000

15009.Szeged. Szerk.: Kiss Ferenc, Tonelli Sándor, Sz. Szigethy Vilmos. Sajtó alá rendezte: Ladányi
Miksa, Balázs Géza. Somogyi Szilveszter polgármester előszavával. Magyar Városok
Monográfiája. Szerk:: Héjj Imre. Bp.,1927, Magyar Városok Monográfiája,(Wodianer F. és Fiai
Rt.-ny.),8+423 p. Gazdag fekete-fehér szövegközti fotóanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, az elülső borítón Szeged aranyozott címerével, a borítón kopásnyomokkal,
javított gerinccel. ...................................................................................................................................6 000

15010.Zalavármegye ismertetője. 1933. Szerk. és kiadták: Bodry László, Madarász Gyula, és Zsadányi
Oszkár. A történeti rész írói: Dr. Sziklay János és Kozma Béla. Sopron, 1933., Székely és Társa,
271+174 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel. ........................5 000

15011.1924 Encián turisták évkönyve. Bp., 1924, Ifj. Kellner Ernő-ny., 167+1 p.+7 t. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált, valamint benne két emlékbélyeggel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kijáró sérült elülső és kijáró hátsó szennylappal, de ezt leszámítva jó állapotban. Számozott
(50./250) példány. .................................................................................................................................5 000

15012.Heves vármegyei ismertető és adattár. Szerk.: Dr. Ladányi István, az előszót írta: Dr. Hedry Lőrinc
főispán. Magyar városok és vármegyék monográfiája XX. Bp., 1936, Magyar Városok Monográfiája
Kiadóhivatala. 665 p. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomott
egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel, helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................7 000

15013.Budapest műemlékei I-II. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Genthon
István, Gerevich László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV., VI. kötet. Szerk:
Dercsényi Dezső. Bp., 1955-1962, Akadémiai Kiadó, 880 p.+XIV (színes képtáblák) t.+10
(kihajtható táblák) t.; 735+1 p+4 t. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói illusztrált papír védőborítókban, az I. kötet
papírborítója szakadozott, a II. kötet papírborítója kopott, foltos, a II. kötet mellékletei hiányosak, az
egyik tábla sérült, hiányos, a II. kötetben számos lapon ceruzás jelöléssel, áthúzással. Megjelent
8000 (I. köt.) és 3200 (II. köt.) példányban. ..........................................................................................8 000

15014.Pest megye műemlékei II. kötet. Írták Aggyházy Mária, Bán Attila et alii. Magyarország Műemléki
Topográfiája. V. kötet. Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1958, Akadémiai Kiadó, 602+1 p. + 5
(kihajtható táblák) t. Rendkívül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált papír védőborítóban. ..........................8 000

15015.Csorba Csaba várkönyv-sorozatának 4 kötete: Regélő váraink; Legendás váraink; Regényes
váraink; Rejtélyes váraink. Bp., 1997-2002, Magyar Könyvklub. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................7 500

15016.Csatkai Endre-Dercsényi Dezső-Entz Géza et alii: Sopron és környéke műemlékei. Előszót írta:
Fülep Lajos. Magyarország Műemléki Topográfiája II. kötet. Győr-Sopron Megye Műemlékei I. rész.
Szerk.: Dercsényi Dezső. Bp., 1956, Akadémiai Kiadó, 672 p.+VIII (színes képtáblák) t. + 1
(kihajtható alaprajz) t. II. javított és bővített kiadás. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér
rajzokkal, képekkel, és egészoldalas színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
szakadt, javított illusztrált papír védőborítóban. Megjelent 3300 példányban. ......................................6 000

15017.Márkus György (szerk.): Békés vármegye. Bp., 1936, Békésvármegye Monográfiája
Szerkesztősége és Kiadóhivatala. Kiadói egészvászon kötés, széteső viseltes állapotban. ................3 000

15018.Gergely Pál: Székelyföld mindig zöld. Dr. - - tanulmányai. [Bp.], 1941.,Erdélyi Férfiak Egyesülete
Jancsó Benedek Társasága,(Bp., Sylvester-ny.), 95+1 p. Korabeli átkötött kopott félvászon-kötés,
bekötött papírborítókkal. ........................................................................................................................6 000

15019.Stein Aurél (1862-1943): Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kelet-Turkesztánba. Ford.: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,(1908),Lampel
R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 (Stein Aurél arcképe, címkép) t. + XXIV+326 p.+10 (fekete-fehér
fotók, közte két panoráma fotóval) t. Első kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval,
térkép-melléklet nélkül. .........................................................................................................................5 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15020.Bendeffy-Benda László: Afrika meghódítása. Zolnay Lóránd rajzaival. Bp., 1934., Magyar Etiópiai
Expedíció Országos Bizottsága, 208 p. + 8 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a gerincen folttal. ..............................................................6 000

15021.Kolumbán Lajos: A Magas Tátra hazájában. Három debreczeni diák utazása. Bp., 1909., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 99 p. Kiadói foltos egészvászon-kötés, kissé foltos lapokkal, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................2 400

15022.Miskolc thj. város Borsod-Gömör és Kishont K. E. E. vármegyék címtára. 1935-36. évre. Szerk.:
Aba Sándor. Miskolc, 1935, Ludvig István-ny., 154+8 p. Korabeli reklámokkal. Átkötött
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................3 600

15023.1925 A Miskolci Ipartestület XLI. évi jelentése 1925. évről. Közli: Kovács Lajos ipartestületi titkár.
Miskolc, 1926., László Könyvnyomda Rt., 60+XXVIII p. Kiadói papírkötés, a borítón kis hiánnyal,
intézményi bélyegzőkkel. .........................................................................................................................800

15024.1935 Die Italienischen Autostrassen. (Az olasz autópályák.) Olasz autóút prospektus, német
nyelven. Roma, Ente Nazionale Industrie Turistiche (ENIT, Italian State Toruist Department/Olasz
Nemzeti Idegenforgalmi Iroda), 20 sztl. A borítón és a prospektusban nagyon gazdag art deco
illusztrációkkal. Kiadói illusztrált papírkötés, a hátsó borítón kis foltokkal. ............................................2 000

15025.cca 1930 Sommerreisen in Finnland. Hrsg. vom Verkehrsverband
"Suomen-Matkat/Finnlandreisen."  Német nyelvű fekete-fehér fotókkal illusztrált finn utazási
prospektusok, illusztrált art-deco borítókkal (jelzettek a nyomaton, IHB), 2 db, 30+2; 30+2 p. ............3 400

15026.1934 Nord Norwegen, Vesteraalens Dampskibsselskab norvég hajózási társaság, fekete-fehér
fotókkal illusztrált, német nyelvű, utazási prospektusa, kihajtható, kis szakadásokkal. ........................2 400

15027.1963 Kecskemét prospektus. Bp., 1963, Bács-Kiskun m. Idegenforgalmi Hivatal,(KÖZDOK-ny.),
gazdag képanyaggal illusztrált, a hátsó borító a felső sarkán hiánnyal, kissé foltos borítókkal, 8 p. ....2 000

15028.Szabados M. Ramunda O. P. - Vágó Lajos: Savaria-Szombathely bibliográfia. Acta Savariensia 5.
Szomathely, 1948., Martineum, 177+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, javított gerinccel.   A
Géfin Gyula (1889-1973) teológiai tanár, egyháztörténész, könyvtár igazgató, a sorozat
szerkesztője által DEDIKÁLT példány. .................................................................................................3 000

15029.Komoróczy György (szerk.): Hajdú-Bihari kéziratos térképek. Debrecen, 1972, Déri Múzeum Baráti
Köre. 19 db kihajtható térképmelléklettel. Megjelent 500 példányban. Kiadói papírkötésben, kiadói
kissé foltos és kissé sérült papírkötésben. ............................................................................................6 000

15030.P. Jáki Sándor Teodóz: Csángókről, igaz tudósítások. [Csengele], 2006., Justra. Ötödik kiadás.
Színes fotókkal és térképpel illusztrált. Kiadói papírkötés. A szerző, Jáki Sándor Teodóz
(1929-2013) által DEDIKÁLT példány. ..................................................................................................3 000

15031.Sven Hedin: Gran Canon. Mein Besuch im amerikanischen Wunderland. Leipzig, 1926., F. A.
Brockhaus. Német nyelven. Egészoldalas színes és fekete fehér illusztrációkkal, valamint
térkép-melléklettel. Kiadói félvászon-kötésben. ....................................................................................3 000

15032.[Steinen, Karl von den (1855-1929)]: dr. Steinen Károly: Közép-Brazília természeti népei között. A
második Xingú-expedició (1887-1888) útjának vázolása és eredményei. 3 térképpel. Ford.: dr.
Bátky Zsigmond. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), Franklin, 275 p. +11 (fekete-fehér
fotók) +3 (térkép) t. Egészoldalas és szövegközi illusztrációkkal, fekete-fehér fotókkal, térképekkel
illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. .......4 000

15033.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), Egész oldalas fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................4 000

15034.E. W. Pfizenmayer: Kelet-Szibíria ősvilága és ősnépei.Tudományos utazás a mammut-tetemek és
az erdőlakó népek tanulmányozása végett. Átdolgozta és Szibéria általános leírásával
kiegészítette: Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Könyvkiadóvállalata. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a
borítón kis kopásnyomokkal. .................................................................................................................4 000

15035.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. Fordította: Cholnoky Béla. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1926.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 209+3 p.+28 t. (Fekete-fehér
fotók.) Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, az 51. oldalon szakadással. ................................................................4 000

15036.Kelemen Pál : Istenek csatatere. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,[1939], Franklin. Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopottas állapotban. ...............................................3 600

15037.Baktay Ervin, dr.: Hindusztán. 55 képpel és 2 térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Bp.,[1938], Franklin. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kötés foltos, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15038.[Etherton, Percy Thomas (1879-1963)] P. T. Etherton: A Mount Everest átrepülése. Ford.: Cholnoky
Béla. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1935.], Franklin, 1 (címkép) t.+262+2 p.+ 21
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kissé kopott borítóval
és gerinccel. ..........................................................................................................................................2 000

15039.Dr. Keöpe Viktor (1883-1970): Cejlon, az éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
[1934], Franklin, 189+3 p.+24 (Fekete-fehér fotók) t. Szövegközi 3 térképpel (2 levélen.) Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón és a gerincen kopásnyomokkal, kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................2 000
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15040.[Bergman, Sten (1895-1975)] Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 272 p.+23 t. Fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal. ...............................................2 000

15041.Dr. Keöpe Viktor (1883-1970): Cejlon, az éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
[1934], Franklin, 189+3 p.+24 (Fekete-fehér fotók) t. Szövegközi 3 térképpel (2 levélen.) Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón és a gerincen kopásnyomokkal,
ragasztott címkével. ..............................................................................................................................1 600

15042.V. Molnár László: Kanizsa vára. Bp., 1987, Zrínyi. 170 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
műbőr kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................1 200

15043.Takács Tibor: Felvidéki várak. Bp., 1999, Zrínyi. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...................1 200
15044.Kecskés László: Komárom az erődök városa. Bp., 1984, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötésben,

kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ............................................................................................1 200
15045.Sugár István: Az egri vár históriája. Bp., 1991, Zrínyi. Második kiadás. Fekete-fehér képekkel

illusztrálva. Kiadói papírkötésben ..........................................................................................................1 200
15046.Veress D. Csaba: Várak Baranyában. Bp., 1992. Zrínyi. Kiadói papírkötésben ...................................1 200
15047.Fodor András: Kolozsvári képeskönyv (Kolozsvár régi képeslapokon). Kolozsvár, 2002. Gloria.

Kiadói kartonált papírkötésben ..............................................................................................................4 000
15048.Cholnoky Jenő: A Kárpátoktól az Adriáig. Nagy-Magyarország írásban és képben. 355 képpel,

számos szövegközti ábrával és egy térképpel. Bp.,[1934], Somló Béla, 275 p. + 1 (kihajtható,
színes térkép-melléklet) t. Könyvnapi kiadás. A 81. és 272. oldalak között rendkívül gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. A borító Kner Albert munkája. Kiadói illusztrált papírkötés,
foltos, kopott borítóval, szakadozott borítószélekkel, kissé foltos lapokkal. ..........................................2 000

15049.Grieben Band 24. Schweiz. Kleine Ausgabe 1930. Reiseführer. Kiadói papírkötés,
térképmellékletekkel, sérüléssel, kopottas állapotban. .........................................................................4 200

15050.Ausztria. Szerk.: Németh Andor. Lloyd útikönyvek. Bp., 1930., Lloyd. Fekete-fehér fotókkal,
kihajtható térképekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült
gerinccel, a hátsó térképen szakadással. .............................................................................................3 000

15051.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon kötés, laza kötés .............................................................................................................1 600

15052.Baráthosi-Balogh Benedek: Bolyongások a mandsur népek között. Közreadja: - -. Baráthosi Turáni
Könyvek II. Bp., 1927., "Élet". Átkötött kissé kopott félvászon-kötés. ...................................................1 600

15053.Paulovics István: Lapitarium Savariense. Római kőemlékek új felállítása a Szombathelyi
Múzeumban. Acta Savariensia 2. Szomathely, 1943., Martineum, 54+2 p.+8 p. Kiadói papírkötés,
ceruzás jegyzettel, tollas aláhúzással és jegyzettel. .............................................................................1 600

15054.1932 Budapest Székesfőváros IX. ker., Mester-utcai Községi Polgári Leányiskolájának és
Nőipariskolájának jubileumi értesítője az 1931-1932. iskolaévről és az alapítása óta eltelt 30 évről.
Összeáll.: Pálmai Kálmán. Bp., Budapest Székesfőváros Házinyomdája, 32 p. Papírkötés, foltos,
kissé szakadt borítóval. .........................................................................................................................2 000

15055.1933 Budapest Székesfőváros IX. ker., Tóth Kálmán-utcai Községi Polgári Leányiskolájának
értesítője az 1932-33. iskolaévről. Összeáll.: Weiszgeber Jánosné. Bp., 1933., Pátria-ny., 14 p.
Papírkötés, kissé foltos borítóval. .........................................................................................................2 000

15056.Dercsényi Dezső: Visegrád műemlékei. Bp.,1951, Közoktatási Kiadóvállalat, 114 p.+2 (Kihajtható
panorámafotó a visegrádi panorámáról, és kihajtható rajz a palotáról) t. Szövegközti fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói kissé kopott félvászon-kötésben. Megjelent 3000 példányban. ....................1 200

15057.1970 Bodó Sándor: Borsodi, abaúji és zempléni céhpecsétek. Különlenyomat a Herman Ottó
Múzeum IX évkönyvéből. Miskolc, 1970, Herman Ottó Múzeum, 190-226 p. Kiadói papírkötés, a
gerincen kis szakadással.   A szerző, Bodó Sándor (1943-2021) etnográfus, muzeológus, a BTM
későbbi igazgatója által Eperjessy Géza (1926-1998) történész részére DEDIKÁLT példány. ............2 200

15058.cca 1930-1940 Ceskoslovensko Wagons Lits Cook, csehszlovákiai utazási prospektus, fekete-fehér
fotókkal, reklámokkal, angol, német és francia nyelven, 24 p. ..............................................................2 000

15059.Kaposvár utcái-terei. Szerk.: Kovács Sándor. Kaposvár,1984,Magyar Hirdető Somogy m.
Központja, 48 p. Kaposvár térkép-melléklet, 55x41 cm. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15060.Szentmihályi Imre: Göcseji falumúzeum. Zalaegerszeg, 1972., Zalegerszeg Nyomda, 16 p. ..............2 000
15061.cca 1920-1930 Bulgarien, fekete-fehér fotókkal illusztrált német nyelvű bolgár utazási prospektus, 8

sztl. lev. .................................................................................................................................................2 000
15062.cca 1930-1940 Hotel Mirabeau Lausanne Suisse. Angol, német, francia, olasz nyelvű svájci hotel

prospektus, fekete-fehér fotókkal illusztrált, 6 sztl. lev. .........................................................................2 000
15063.Neuester Führer und Wegweiser mit sämtlichen Straßen, Gassen und Plätzen mit Postzustell-,

Bezirks- und Zugangs-Angaben, sowie Straßenbahnsignale, nebst Angabe der Ämter, Behörden
und Sehenswürdigkeiten von WIEN. XXVIII. Jahrgang. Wien, (1938), Hamater & Co. Német
nyelven. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. ........................................................................................1 800

15064.A Zettl-Langer gyűjtemény Sopronban. Sopron, 1960, Győr-Sopron M. Tanács Idegenforgalmi
Hivatala. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000

15065.Die Mittenwaldbahn. Innsbruck-Garmisch Partenkirchen- Reutte. Innsbruck, én Schwick. Félvászon
kötésben 72p. ........................................................................................................................................5 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15066.Horváth Zoltán: Sopron város címerei a történelmi események hátterében. Bp.,(1991),IKVA.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .3 000

15067.Berkiné-Csonka-Jakab-Némethné-Rácz: Békebeli séták a pesti Belvárosban / The downtown of old
Budapest. Bp., 2014. Darabanth. Számos képpel és a Belváros történelmi utcanévjegyzékével.
Kiadói kartonált papírkötésben Új állapotban. .......................................................................................2 200

15068.Lászlóffy Aladár: Házsongárd. Kiadói kartonált kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. .........1 000
15069.Halász Zoltán: Romvárosok a sivatagban. Stein Aurél Belső-Ázsiai utazásai. Bp., 1966, Móra.

Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................1 000
15070.Thaly Tibor: A 200 éves Városliget. Bp.,1958, Gondolat. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált.

Kiadói félvászon-kötés ..........................................................................................................................1 000
15071.Ortvay Tivadar: Pozsony város utcái és terei. Óváros. Pozsony, 2008., Kalligram. Számos

fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban ............................................................900
15072.Nagy Béla: Fölfedezők, világjárók. Híres kutatók utazásai a legrégibb időktől Amundsenig. Bp., é.n.,

Hajnal. 240 p. Szövegközi és egészoldalas fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült, kopott gerinccel, néhány lap kissé foltos. .....2 000

15073.Radványi Kálmán: Nyugat országain keresztül. Bp., 1924, Magyar Jövő. Kicsit laza, kopott
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000

15074.cca 1925-43, 4 db soproni évkönyv: 1943 Soproni Szemle. 7. évf. 1. sz., benne számos érdekes
írással. Sopron, 1943, Soproni Városszépítő Egyesület. Kissé laza papírkötésben, egyébként jó
állapotban. + Soproni Állami Széchenyi István Gimnázium 63. és 64 sz. értesítője, 1937-38 és
1938-39, papírkötésben, kissé sérült gerinccel. + Soproni Állami Széchenyi István Reáliskola 51 sz.
értesítője, 1925-26, papírkötésben, kissé sérült gerinccel. ...................................................................1 200

15075.Entz Géza-Genthon István-Szappanos Jenő: Kecskemét. Városképek-Műemlékek. Bp., 1961,
Műszaki. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon kötésben .............................................1 000

15076.Csatkai Endre: Sopron. Magyar Műemlékek. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. II.
kiadás. Kiadói kissé kopott félvászon kötésben, jó állapotban. .............................................................1 000

15077.Valigi, Cinzia: Róma és a Vatikán. Narni Terni, 1996, Plurigraf Kiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15078.Die Autostrasse Mailand - Oberitalienische Seen. Milano-Roma, 1925, Kunst- und Verlagsanstalt
Bestetti E Tumminelli, 43+3 p. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Német nyelven. Kiadói
kopott, foltos egészvászon-kötésben, magyar nyelvű bejegyzésekkel és számos aláhúzással. ..........5 000

15079.1907 Erdély honismertető folyóirat. Az Erdélyi Kárpát-Egyesület értesítőjének 1907 XVI. évf. 7-8 sz.
Szerk.: Merza Gyula. Kolozsvár, Szent Bonaventura-ny., foltos, egy felvágatlan lappal, egy-két kis
lapszéli szakadással, javított gerinccel és borítóval. 97-128+4 p. .........................................................1 000

15080.Dr. Siklóssy László: Svábhegy. A svábhegyi nyaralásnak száz esztendős, s a Svábhegyi Egyesület
alapításának negyven esztendős emlékére kiadta a Svábhegyi Egyesület. Reprint! Bp., 1987,
Állami Könyvterjesztő Vállalat. Fekete-fehér képekkel, térkép melléklettel. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

15081.Suzanne Crowder Ham: Korea: a pictorial guidebook Hollym. 1987. Kiadói papírkötésben ................1 000
15082.Kazinczy Ferenc: Magyar ország geographica, az az Földi állapotjának le-rajzolása, mellyet,

egynehány fő-geographusok munkájából ki-szedegetett, és azoknak a' kik Hazájokhoz illendő
szivességgel viseltetnek, ízemeik eleibe terjesztett, Kazintzy Ferentz. Szerk.: Csorba Csaba. Miskolc,
1986.,Kazinczy Társaság - Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Hasonmás kiadás. Megjelent
1000 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................800

15083.Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullámok visszatérésének okai. Különlenyomat a
Városi Szemle XXI. évfolyamából. Budapest, 1935, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, egy helyen szakadt borítóval és a jobb felső sarokban gyűrődésekkel. .........................800

15084.Dr. Bódy László: Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga? Különlenyomat a Városi
Szemle XXXIII. évfolyamából. Budapest, 1937, Budapest Székesfőváros Házinyomdája.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15085.Dr. Török István: Az öngyilkosságok Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából. Budapest, én., Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Papírkötésben, jó állapotban. ..800

15086.Téglás Gábor: Budapest őskorából. Különlenyomat a "Budapesti Szemle" 1905. deczemberi
füzetéből. A szerző, Téglás Gábor (1848-1916) régész által dedikált! 13p. Kiadói papírkötés. ............1 400

15087.A Budapesti Közúti Vasút 100 éve. Szerk.: Csuhay Dénes. Bp., 1966, Közlekedési Dokumentációs
Vállalat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, jó állapotban. Sok melléklettel ...................................4 000

15088.1914 Zsebatlasz naptárral, és statisztikai adatokkal az 1914-es évre. Szerk.: Dr. Kogutowicz
Károly, Dr. Hermann Győző. BP., 1913, Magyar Földrajzi Intézet,256 p. Átkötött kopott
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................2 000

15089.Budapest. A gyógyfürdők városa. Bp., Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság. Kiadói sérült
papírkötés, egyébként jó állapotban. ....................................................................................................1 200

15090.Budapest és Pest fürdőinek és gyógyforrásainak irodalma. A Fővárosi Nyilvános Könyvtár
Budapesti Gyűjteményének bibliográfiai munkálatai II. Bp., 1933. Kiadói szakadt papírkötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 400

15091.Gálfalvi Samu: Száznegyven év. Visszapillantás a Székelykeresztúri Unitárius Gimnázium 140
éves múltjára, tekintettel a főgimnáziummá történt fejlesztésére. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....3 600
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15092.Ludwig Finckh: Biskra mit 5 Bildern. Dedikált / with autograph dedication Stuttgart, 1920. Deutsche
Verlags Anstalt. Kiadói papírkötésben minimális sérüléssel .................................................................4 000

15093.Losonczi Szakall Vince: Adatok az ózdvidéki paleogén és neogén határ kérdéséhez.
Bölcsészdoktori értekezés. Angaben zu der Paleogen - Neogen Grenzfrage im Kohlengebiete um
Ózd. A szerző által DEDIKÁLT példány. Rimaszombat,[1944],Rábely Károly-ny., 44+8 p.+1
(kihajtható tábla) + III t. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...............................................................1 200

15094.Margócsy József: Utcák, terek, emléktáblák. II. kötet: Újabb fejezetek a régi Nyíregyháza életéből.
Nyíregyháza, 1986., Nyíregyháza Városi Tanács V.B. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Benne
Nyíregyháza térképpel. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ......................................................1 000

15095.Közigazgatási Tájékoztató 1948. Magyarország községhatáros alaptérképe, jelkulcsa és
közigazgatási tájékoztató. Összeáll.: az Országos Rendőri Bejelentő Hivatal. Bp., 1948.,
(Szikra-ny.), 366 p. Térkép nélkül. Kiadói kopott félvászon-kötés. .......................................................1 000

15096.Özvegy Kesserü Lajosné Gerenday Flóra: Emlékezés egy jó pásztorról és az ő népéről. Adatok
Bogyiszló történetéhez. Bp., 1909, Pátria, 37 p. + 1 t. Kiadói papírkötés, javított gerinccel és
borítóval, ceruzás és tollas jegyzetekkel, aláhúzásokkal. .....................................................................1 000

15097.Dr. Madari Kreybig Lajos: Magyar tájak talajismereti és termeléstechnikai leírása. I. rész: Tiszántúl.
Bp., (1944), M. Kir. Földtani Intézet (Attila-ny.), VIII+221 p. + 9 melléklet (8 táblázat, 1 ábra) + 1
térkép (1 : 200.000 léptékű tájegységtérkép). Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, kissé
sérült borítóval. ......................................................................................................................................3 000

15098.Horusitzky Henrik: Pozsony környéke agrogeologiai viszonyai. Bp., 1917, Szerzői,(Fritz Ármin-ny.),
69+3 p. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 200

15099.Baktay Ervin: Kőrösi Csoma Sándor. Bp., 1999, Talentum. Negyedik kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 800

15100.Apostolos Papagiannoppulos: Monuments of Thessaloniki. Thessaloniki, én., Rekos.
Térkép-melléklet. Angol nyelven. Kiadói papírkötés, a borítón gyűrődésnyommal. ..............................1 200

15101.Rózsa György: Öt évszázad pápai látképei. Ansichten von Pápa aus Fünf Jahrhunderten. Pápa,
2000, Jókai Mór Városi Könyvtár. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrálva. Magyar és német
nyelven. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................2 000

15102.Ean és Deike Begg: A Szent Grál és a Szent Vér nyomában. rendhagyó útikönyv. Debrecen. én.
Gold book. Kiadói kartonált papírkötés .................................................................................................1 200

15103.Róbert Ceman: Élettelen természet. Földrajzi Enciklopédia Rekordok. Bratislava/Pozsony, 2006.,
Slovart. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................1 000

15104.Hegyaljai Kiss Géza: Bőcs ünnepe. Dr. - - lelkészi beköszöntésekor és beiktatásakor mondott
beszédek. Sárospatak, 1926, Fischer Lajos, 1 t. + 76+1 p. Egészvászon-kötés. .................................1 200

15105.Szilágyi Mihály: A bonyhádi kereskedők, különlenyomat, 61-116 p. Átkötött aranyozott műbőr-kötés. ...800
15106.1920 Mecsek Alján. 1920. július. Első szám. A pécsi Pius-Kollégium lapja. Pécs, 1920, Taizs

József, 47+1 p. Papírkötés, kissé sérült lapokkal, 15/16. lap hiányzik, foltos borítóval. .......................1 000
15107.1941 Baross Szövetség Miskolci Címtára. Miskolc, 1941, Standhaft József-ny., 1-120 p. Átkötött

modern keménykötés, az eredeti papírborító az átkötéskor felhasználták, (címlap hiány?) ....................800
15108.Hollósi Somogyi József: Tengerek és gyarmatok. Bp.,1946, Egyetemi Nyomda. Kiadói foltos

félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800
15109.Simonyi Jenő: Idegen népek közt messze földön. Útirajzok és életképek. Bp., 1912. Athenaeum.

Kiadói festett egészvászon kötésben, hátsó borító megtörött, ajándékozási bejegyzéssel ..................2 800
15110.Dezsényi Béla: Magyarország és Svájc. Javított papírkötés, kopottas állapotban. ..............................1 600
15111.Foller Hermann: A napsütéses Jáva. Fordította: F. Rétay Margit. Világjárók. Utazások és kalandok.

Bp., é.n., Franklin. Kiadói vászon kötésben .............................................................................................800
15112.Kenedy Géza: Vándorlások Délen, Bp., é.n. Stádium, Merített papírkötésben (előzéklap nélkül) ..........800
15113.Sz. Weress Jolán: Ausztrália közelről. Heinrich Viktor levelei alapján. Bp., 1936, Centrum Rt. Kiadói

papírkötés, gerincnél szakadt, belül a gerincnél részben levált, címlap szakadt, ajándékozási
sorokkal, kopottas állapotban. ...............................................................................................................2 800

15114.Budapest Statisztikai Zsebkönyve. 1959. Központi Statisztikai Hivatal Budapest Városi
Igazgatósága. Bp., 1959., Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói nyl-kötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 000

15115.cca 1942-1943 Debreceni Közigazgatási Címtár. Összeállította és kiadja: Dr. Szatai Ferenc.
Debrecen,én.,Deutsch-ny., 144 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................2 000

15116.Magyar Turista Lexikon. A-Z. Szerk.: Polgárdy Géza. Bp.,1941, Eggerberger-féle Könyvkereskedés
(Rényi Károly), 231 p. + 24 t. + 1 t. (kihajtható térkép.) Fekete-fehér fotókkal, térkép-melléklettel.
Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, laza fűzéssel. .............................................................3 000

15117.B. Studer: Über die natürliche Lage von Bern. Programm auf di fünfundzwanzigste Stiftungsfeier
der Hochschule Bern ; 15. November 1859. Bern, 1859., Stampflische Buchruckerei, 2+24 p.+1
(Karte der Umgebung der Stadt Bern, 27x26 cm.) Német nyelven. Kiadói papírkötés, intézményi
bélyegzőkkel, a borítón 1859-1860-as bejegyzésekkel. .......................................................................1 600

15118.1979 Kecskemét Széchenyiváros Állandó Kertészeti Kiállítás és Szabadidő Központ.
(Területfelhasználási terv.) Kecskemét, 1979., Bács-Kiskun m. Tervező Vállalat, 1+13+2 p.+4
(kihajtható képtáblák) t. Kiadói félvászon-kötés. ...................................................................................1 600
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15119.Mowat, Farley: A jégsivatag népe. Univerzum könyvtár. Bp., 1965, Kossuth. Rosemary Kilbourn
fametszeteivel. Kiadói kartonált papírkötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ...................................1 000

15120.Szilágyi István: Régi boltok krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15121.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................3 000

15122.Dr. Pápa Miklós - Dr. Dénes György: Budai-hegység útikalauz. Bp., 1982, Sport. Kiadói
műbőr-kötés, térkép melléklettel. ..........................................................................................................1 200

15123.Viga Gyula, Szabadfalvi József: Néprajzi tanulmányok a zempléni hegyvidékről. Miskolc, 1981,
Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott állapotban,
borítóján hajtásnyomokkal. ...................................................................................................................1 000

15124.Kós Károly: Erdély. Bp.,1988,Szépirodalmi Könyvkiadó. Egészoldalas illusztrációkkal. Reprint.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 000

15125.Dadányi Miklósné: Az álmok szerte foszlanak. Egy kitelepítés krónikája.
Budapest-Miskolc-Hortobágy. hn.,1996,Gordius. Kiadói papírkötés. ....................................................1 000

15126.1912 A Borsod-Miskolczi Közművelődési és Múzeum-Egyesület közművelődési osztályának
jelentése az 1911/1912. idényről. Miskolc, 1912, Klein és Ludvig, 44 p. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány, a gerincen kis szakadással. ....................................................................................1 000

15127.Hazslinkszky Tamás: Barlangtúrák 8 országban. Bp., 1987, Sport. Kiadói kartonált papírkötés. .........1 000
15128.Ádám István: Szikszó. (Műemlékek, látnivalók). Miskolc, 1988, Szikszó Nagyközségi Tanács V. B.

kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1500 példányban. ...................................................2 400
15129.Dr. Bodnár István: Forró története. H.n., 1996, a szerző kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ........2 000
15130.Szikszó. Egy abaúji nagyközség története. Szerk.: Ádám István. Papírkötésben, papír

védőborítóban. Kissé megsárgult borítóval, de egyébként jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15131.Válogatott források Tardona történetéhez.(1240-1956). Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Tardona, 2003, Tardona Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................3 000

15132.Válogatott források Tardona történetéhez.(1240-1956). Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Tardona, 2003, Tardona Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................3 000

15133.Nyakas Miklós: Hajdúböszörmény a múló időben. Hajdúböszörmény története. Hajdúböszörmény,
2000.Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. ..........................................................................1 800

15134.Dr. Frisnyák Sándor: Térképek Borsod vármegye történeti földrajzához. Oktatási segédanyag.
Nyíregyháza, 1997, kn. Papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................1 000

15135.Szerk.: Temesi Lászlóné. Arborétumok Vas megyében. Jeli, Kámon, Sárvár, Szeleste. Bp., 1977,
Natura. Kartonált papírkötésben. ..........................................................................................................1 000

15136.Paul Brunton: India titkai. (A search in secret India.) Ford.: Baktay Ervin. Bp.,én., Rózsavölgyi.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott, kissé foltos, gerinc mentén
szakadozott. ..........................................................................................................................................1 400

15137.A Miskolci Sütőipari Vállalat 40 éves története. 1949-1989. Összeáll.: Bendsák Kálmán, Veress
István. Bp.,én., Borsod Megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................1 600

15138.Randé Jenő: Nagy-Britannia és Észak-Írország. Bp., 1996, Panoráma. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 200
15139.Godfrey: Egy zarándok a Szentföldön. Herzlia, é. n., Palphot. Kiadói papírkötésben, műanyag

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200
15140.Diglics György: Száz éves a Miskolci Légszeszgyár. 1882-1982. Miskolc, 1982, Tiszántúli

Gázszolgáltató Vállalat,(Borsod m. Nyomdaipari-ny.) Kiadói papírkötés. .............................................1 200
15141.Tőke István: Mosolygó Tisza mente. Újvidék, 1983, Forum. Kiadói kartonált papírkötés, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400
15142.Heinrich Hauser: Ausztrália. Fordította: Dr. Csordás Nóra. Bp.,é.n.,Athenaeum. Kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000
15143.Szerk.: Temesi Lászlóné. Arborétumok Vas megyében. Jeli, Kámon, Sárvár, Szeleste. Bp., 1977,

Natura. Kartonált papírkötésben. Jó állapotban. ......................................................................................800
15144.Vladimír Adamex-Radek Roubal: Hohe Tatra. Touristenführer. Bratislava/Pozsony, 1978., Sport.

Német nyelven. Térkép-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................800
15145.Thaly Tibor: A 200 éves városliget. Bp.,1958, Gondolat. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói

félvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ......................................................................800
15146.1929 Székesfővárosi hivatali útmutató. (Elöljáróság kézikönyve) az 1929-ik évre. VIII. évfolyam.

Bp., 1929., nyn. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, bejegyzésekkel,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 200

15147.Cholnoky Jenő: A Föld és élete. I-VI. köt. Világrészek, országok, emberek. I. köt.: Európa. II.köt:
Ázsia. III. köt.: Afrika. IV. köt. Amerika. V. köt.: Ausztrália, Oceánia és a sarkvidékek. VI.
Magyarország földrajza. Bp., [1936-1937], Franklin. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon kötésben,kissé kopottas,. csak az Afrika van térképpel. ...............................5 000
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15148.Benczik-Göncz-Kerman-Nagy-Papp-Ella-N. Szabó: Hodos és Kapornak története. Lendva, 2005,
Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet. Magyar és szlovén nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

15149.Dr. Joseph Lauterer: Japan. Das Land der aufgehenden Sonne einst und jetzt. Leipzig, é.n., Verlag
von Otto Spamer. Második kiadás. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva,
egy kihajtható térképpel. Német nyelven. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................3 000

15150.Erdély kulturális öröksége. Üzenet Erdélyből, Novák József történelmi címerei. Bp., 2006. Közdok.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................4 000

15151.Siklóssy László: A Fővárosi Közmunkák Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával. Hogyan
épült Budapest? (1870-1930). Bp., 1985, ÁKV. Egy kihajtható színes térképpel, fekete-fehér fotóval
illusztrálva. Kiadói illusztrált műbőr kötés. Reprint. Jó állapotban. ........................................................3 600

15152.Jenovay Jenő: Vitorlákkal a Föld körül. Bp., Lampel R.,(Wodianer F. és Fiai) Rt., 195 p. + 6
(fekete-fehér fotók) t. Szövegközti és egészoldalas fotókkal illusztrált. Kiadói illusztrált, festett
egészvászon kötés, kopott, foltos borítóval, néhány foltos lappal, két hiányzó táblával. ......................3 400

15153.Ráday Mihály: Városvédőbeszédek I-II. Bp., 1988, Széchényi Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal,
két térképmelléklettel. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................2 600

15154.Berzeviczy Albert: Délen útirajzok és tanulmányok. Bp., 1917., Franklin, VIII+346+1 p. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Korabeli átkötött félbőr-kötés, a borítón kopásnyomokkal,
egy-két lapszélen kis sérülésnyommal. .................................................................................................3 000

15155.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Esztergom vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp.,
1989, Dovin. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................3 000

15156.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Vas vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp., 1989,
Dovin. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. .............................2 000

15157.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Esztergom vármegye. Magyarország vármegyéi és városai. Bp.,
1989, Dovin. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................2 000

15158.Lestyán Sándor: A hetvenötéves Szentesi Takarékpénztár. A szöveget írta és a képanyagot
összeállította: - -.Szentes, (1944), Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Leányintézete, (Bp., Posner
Grafikai Műintézete Rt.-ny.) Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................2 000

15159.1937 Magyarország helységnévtára. Szerk. és kiadja: A M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp.,
1933., Hornyánszky Viktor Rt., VIII+821+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült
gerinccel, két kijár lappal. ......................................................................................................................2 000

15160.Tears for the Tisza. Bp., 2001., Masszi Publishing House. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 200

15161.L. V. Bertarelli: Italien in einem Bande. Griebens Reiseführer 80. Berlin-Milano, 1928,
Grieben-Albert Goldtschmidt-Touring Club Italiano, 698 p. Német nyelven. Kihajtható térképekkel.
Kiadói kopott egészvászon-kötésben. ...................................................................................................1 000

15162.Kazinczy Ferenc: Pestre. Töredék Kazinczy Ferenc pesti útleírásából. Írta:
ezernyolcszázhuszonnyolcban. A képanyagot gyűjtötte és a magyarázó szöveget írta Rexa Dezső.
Bp., 1929, Budapest Székesfőváros, 72+6 p.+ 66 t. Kiadói papírkötés, szakadozott, sérült gerinccel
és borítóval, 4 hiányzó táblával (XVIII, XXIII, LX, LXV.) ........................................................................1 400

15163.Fabio Bourbon: Spanyolország. Ford.: Gorzó Andrea. Bp., 1996., Gabo. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos papír védőborítóban. ...............................................900

15164.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. I-II. kötet. Szerk.: Csutak Vilmos.
Reprint kiadás. H.n., [1988], Castor és Pollux (Petőfi-ny.), 780+4 p. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................1 400

15165.Magyar Hírmondó sorozat két, erdélyi témájú kötete: Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti
tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Budapest, 1986, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban.  Kincses Kolozsvár I-II. Szerk.: Bálint István János. Budapest, 1987, Magvető. Kiadói
kartonált papírkötés. Jó állapotban. ......................................................................................................1 000

15166.Szelényi Károly: Eger. Hevesi képek. Bp., 1987, Képzőművészeti Kiadó/Kossuth Nyomda. Rendkívül
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .600

15167.Tóth Béla: A szegedi nagyárvíz képeskönyve Szeged, 1979, Szeged Megyei Városi Tanács V. B.
Műv. Oszt. kiadó. Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadó
papír védőborítóban. Szép állapotban. .................................................................................................1 200

15168.Kolozsvár. Egy magyar város ezer esztendeje. Szerk.: Makkai László és Vásárhelyi Z. Emil.
Kolozsvár, 1942, Kolozsvár Város, 162 p. A 99. laptól fekete-fehér képanyaggal. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kopott, sérült gerinccel, az utolsó pár lap szélén
sérüléssel, az utolsó két lap sérült, foltos. .............................................................................................1 000

15169.Toussaint, Angela: Der Münchner Hauptbahnhof. Dachau, 1991, Bayerland. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

15170.Ligeti Lajos: Sárga istenek sárga emberek. Egy év Belső-Mongólia lámakolostoraiban. Bp., Királyi
Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. ......................................1 200

15171.Tóth Pál-Czeglédi Zsolt: Csodálatos Magyarország. Debrecen, TKK. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15172.Richard Halliburton: Üres zsebbel a világ körül. Ford. Fodor Erzsébet. Bp., 1931, Dante kiadó. Kiadói
egészvászon kötésben. ............................................................................................................................800
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15173.Szerencs monográfiája. Szerk.: Dr. Frisnyák Sándor, Dr. Gál András. Szerencs, 2005, Szerencs
Város Önkormányzata. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói aranyozott műbőr-kötésben. .............3 800

15174.Yann Arthus-Bertrand: Mesél a föld. hn., 2002., Passage. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 000

15175.Varázslatos Föld körüli utazás. Vulkánok, vízesések, sivatagok. Olaszország, 1996, Reader's
Digest. Színes képekkel és térképekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15176.Kuwait, a close look. hn., 1995, Ministry of Information. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói
aranyozott műbőr-kötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ...............................................5 000

15177.Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben, kicsit
foltos borítóval de egyébként jó állapotban. ..........................................................................................1 400

15178.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói vászonkötés, szép állapotban. Kiadói papír védőborító, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

15179.Soós Péter: Barangolások hazai tájakon I-II. Budapest 1994. Buk, Mediart. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15180.Szacsvay Imre, Szacsvay Péter, Legeza László: Kárpátalja. Bp., 1990, Officina Nova. Színes
képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 600

15181.Nemzeti park a Kiskunságban. Szerk.: Dr. Tóth Károly. Bp, 1979, Natura. Színes és fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált, kissé kopott papírkötésben. 5 db melléklettel. ...........................2 000

15182.Cserépfalu hét és fél évszázada.(Tanulmányok a község hét és fél százados történetéről).
Összeáll. és szerk.: Nagy Károly. Cserépfalu, 1998, Cserépfalu Község Önkormányzata.
Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, a jobb felső szélen kissé
gyűrött borítóval, de egyébként jó állapotban. ......................................................................................3 600

15183.Nováki Gyula- Sándorfi György: A történeti Borsod megye várai. (Az őskortól a kuruc korig). Bp-
Miskolc, 1992, a Magyar Várkutatók Egyesületének kiadása. Papírkötésben, kissé megsárgult
borítóval, de egyébként jó állapotban. Megjelent 800 példányban. ......................................................5 000

15184.Szerencs és a Zempléni-hegység. A Szerencsen 2003. május 16-17-én megtartott tudományos
konferencia előadásai. Szerk.: Frisnyák Sándor- Gál András. Szerencs- Nyíregyháza, 2003, k.n.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................5 000

15185.Homokmégy. Tanulmányok Homokmégy történetéből és néprajzából. Szerk.: Romsics Imre.
Homokmégy, 1998, a Homokmégyért Alapítvány kiadása. Kartonált papírkötésben, szép
állapotban. Megjelent 1000 példányban. 22 térképmelléklettel. ...........................................................6 000

15186.Mezőkövesd város monográfiája. Szerk.: Dr. Sárközi Zoltán - Dr. Sándor István. H.n., 1973, k.n.
Egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................5 000

15187.Rácz Imre: Arló, Borsodszentgyörgy, Járdánháza, Hódoscsépány története egyházi levéltári
források tükrében. Miskolc, 1991, k.n./ Borsodi Nyomda. A 60-as évek második feléből származó
fekete-fehér fotókkal és alaprajzokkal illusztrálva. Papírkötésben, kissé koszos borítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................5 000

15188.Várnagy Antal: Hőgyész. Községtörténeti monográfia. I-II. rész. I. rész: A kezdetekről 1722-ig. II.
rész. 1722-1945. Hőgyész, 1990-1998, Nagyközségi Közös Tanács-Hőgyész Nagyközség
Önkormányzata. Az I. kötetben 12 térkép-melléklettel. A II. kötetben 9 térképrajz-melléklettel.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a gerincen
kis sérüléssel. Megjelent 3000 és 2000 példányban. ............................................................................6 000

15189.Tanulmányok a Bódva-völgye múltjából. Szerk.: Bodnár Mónika-Rémiás Tibor. Múzeumi Könyvtár
5. Putnok, 1999., Gömöri Múzeum és Baráti Köre. Fekete-fehér ábrákkal és fotókkal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................4 600

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15190.Magyar sakktörténet 1-4. kötet. (Teljes!) Szerk.: Barcza Gedeon, Földeák Árpád. Bp., 1975-1989,

Sport. Kiadói egészvászon, kiadói papír védőborítóban, egy papírborítón kis szakadással, egy
másik papírborítón kopásnyomokkal. ....................................................................................................5 000

15191.Csanádi Árpád: Labdarúgás I-II-III. kötet. Két könyvben. 1960, 1962, Sport Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói félvászon kötés belül a gerincnél kissé elvált, kopottas állapotban. ..........................................3 000

15192.Sok-Natzs: Önvédelem. 1906, Monori Sport Club. Kiadói sérült papírkötés, viseltes állapotban. ........4 000
15193.Bartus László: Varga Zoli disszidál. Volt egyszer egy Ferencváros. Varga Zoltán (1945-2010)

magyar olimpiai bajnok labdarúgó, az FTC örökös bajnoka és a szerző, Bartus László (1961-)
újságíró által dedikált! Bp., 2000, szerzői. Kiadói papírkötés. ...............................................................6 000

15194.Dr. Nagy Géza: Az Aljechin-Euwe revansmérkőzés játszmái. Különlenyomat a Magyar Sakkvilág
1938 január-februári számából. (Bp.), 1938, Magyar Sakkvilág, 64 p. Kiadói papírkötés, sérült,
kissé hiányos, szétvált borítóval, hiányos gerinccel. A szerző által DEDIKÁLT példány! .....................4 800

15195.Nemzeti mesterverseny 1932. 75 válogatott játszma. Magyar Sakkvilág Könyvtára III. kötet. A
mesterek közreműködésével összeállította: Chalupetzky Ferenc. Kecskemét, [1932], Magyar
Sakkvilág (Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda), 128 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
hiányos gerinccel, kissé kopott, foltos borítóval. ...................................................................................2 800
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15196.Pintér István: Beckenbauer. Bp., 1986, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, kopott borítóval. Franz Beckenbauer (1945- ) világbajnok német labdarúgó, edző
autográf aláírásával, DEDIKÁLT példány! ............................................................................................5 000

15197.1936 Vidéki tenisz - a Magyar Lawn Tennis Szövetség pestvidéki kerületének 1936. évi évkönyve,
képekkel, adatokkal, szép állapotban, 88p ...........................................................................................3 600

15198.Barcza Gedeon: A sakk. DEDIKÁLT! H.n., Első Kecskeméti Kiadói és nyomda-Részvénytársaság.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................................1 000

15199.Dr. Földessy János: A magyar labdarúgás és a 60 éves MLSZ. 1960, Sport. Félvászon kötés, sérült
papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 800

15200.Link, Ulrich: Alpentäler, Alpenflüsse. München, 1967, Bruckmann. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

15201.Dr. Földessy-Hoffer-Pánczél: A labdarúgó világbajnokságok. Bp., 1962, Sport. Kiadói félvászon
kötés, kopottas állapotban. ...................................................................................................................1 600

15202.Lovik Károly: A lovas-sport. Századok legendái, 1913. Benne: József főherceg: Úti emlékeim
Afrikából. Bp., 1913, Hornyánszky. Kiadói papírkötés, sérül, Folio. 32x41 cm .....................................6 000

15203.Lukács László: A sportvilág nagy történetei. Bp., 1962. Sport. Átkötött kopott félvászon-kötés, volt
könyvtári példány. ....................................................................................................................................800

15204.Gyímesi János: Kosár? ... Jó! Kézikönyv kosárlabdázó gyerekeknek. [Veszprém], 1998,
OOK-Press Kft. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötésben. ...............................................1 000

15205.Társadalmi edző, oktatóképző tanfolyamok anyaga. Bp., 1951, Sport Lap- és Könyvkiadó, 123 p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos, a kötéstől részben elvált borítóval, helyenként ceruzás
aláhúzásokkal. .........................................................................................................................................800

15206.Wild Ferenc-Szaniszló József: Hegymászók könyve. Bukarest, 1978, Kriterion. Gazdag
fekete-fehér szövegközti ábrákkal, képekkel és fotókkal illusztrált. Kiadói műbőr kötés, laza
fűzéssel, kis kopásnyomokkal. ..............................................................................................................1 000

15207.A golf szabályai és az amatőr státusz szabályai 2004-2007. Jóváhagyva az R&A Rules Limited és az
Egyesült Államok Golf Szövetsége részéről. H.n., 2003, Magyar Golf Szövetség, 218 p. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15208.Szelőczey János: Teniszezzünk! A ma teniszének oktatókönyve. Kezdők és haladók oktatókönyve.
I. köt.: Kezdők és haladók oktatókönyve. 1. rész: Tenisz-elméletben. 2. rész: Tenisz - gyakorlatban.
Bp, 1948,( Fischhof Henrik-ny.). Első kiadás. 222 rajzzal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, kissé
szakadozott és gyűrött papír védőborítóval, javított kötéssel és gerinccel. ..........................................1 600

15209.4 db sporttal olimpiával kapcsolatos könyv: Olimpiai kis lexikon, Futás nélkül nincsen sport, Ez
történt Mexikóban, A Fradi fiúk Ausztráliában. Vegyes állapotban .......................................................1 200

15210.Dr. Josef Moriggl: Ratgeber für Alpenwanderer. München, 1924, Hauptausschuss des D. u. Ö.
Alpenvereins. Kiadói papírkötés, gerincnél kissé szakadt, egyébként jó állapotban. ...........................1 000

15211.Mészáros József: A Fradi New Yorkban. Bp., 1965, Sport. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval,
kissé laza kötéssel. ...............................................................................................................................1 000

15212.Török Ferenc: Fegyverük a sport. A Budapesti Honvéd fél évszázada. Bp, 1999, Budapesti Honvéd
Egyesület. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........4 800

15213.Ágai Kis András - Liszkay Gábor Levente: Ezüstös aranykor. Bp., 2008, Prexton. Bővített kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 000

15214.Jocha Károly: Siker vagy kudarc az olimpiai ezüstérem? Bp., 2007, Geo-Sport. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

15215.Jocha Károly: Bronzérmes győztesek. Bp., 2010, Geo sport. Kiadói kartonált papírkötés. ..................2 800
15216.Bruce Jones: A Forma-1 enciklopédiája. Nigel Mansell előszavával. Bp., 2006, Ventus Libro. Kiadói

kartonál papírkötés, papír védőborítóban. ............................................................................................4 800
15217.Simon Andrea: Részidők. Bp., 2007. Sanoma. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......2 800
15218.Földy Attila: Rallye-varázs '95. 1995, General Press. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................2 800
15219.Paul Mendelson: Texas hold' em póker. Kezdd el és nyerj! Szilasi Viktória fordítása. Bp, 2006, I. A.

T. Kiadó. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................1 400
15220.Ez történt Rómában. (A XVII. Nyári Olimpiai Játékok krónikája.) Szerk.: Szebenyi Sándor. Bp.,

1960, Sport. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, javított kötéssel. ...........1 000
15221.Plavecz Tamás: Judo kisenciklopédia. Zalaegerszeg, 1988, HungariaSport. Kiadói papírkötés. ............900
15222.Szabó Tímea: Sportsorsok. 21 interjú magyar sportolókkal. Bp., 2017, Kék Európa Stúdió. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 200

Könyvek: Jog
15623.Dr. Schermann Egyed: A házasság jogi és erkölcsi szempontból. Bp., 1913, Szent István-Társulat,

94 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, ceruzás
aláhúzásokkal és jegyzetekkel. ...........................................................................................................12 000

15624.193. Fh. Szám. Törvényjavaslat. Magyarország magánjogi törvénykönyve. Vác,én.(cca
1928.),Váci Kir. Országos Fegyintézet Könyvnyomdája, 577 p. Kopott egészvászon-kötésben,
ceruzás bejelölésekkel, jegyzetekkel, ex libris-szel, névbejegyzéssel (Tóth Lajos 1948), hiányzó
címlappal. ............................................................................................................................................12 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15625.Kolligátum 2 jogi műből, az első munka címlapjának hátán: Szigeti csendőr Budapest.   1878. évi V.
törvényczikk: a magyar büntető-törvénykönyv a bűntettekről és vétségekről. Az Orsz. Törvénytár hű
lenyomása. Bp., 1878., Lampel R., (Vodianer F.-ny.), 190+XVI p.;   A kihágásokról szóló magyar
büntető törvénykönyv. (1879. évi XL. t. cz.) Az ide vágó egyéb törvényekből, későbbi rendeletekből,
belügyminiszter határozotokból vett magyarázó jegyzetekkel. Szeged, 1884., Endrényi Lajos, 82 p. 
[Egybekötve.] Átkötött modern félbőr-kötés, javított kötéssel, jegyzetekkel, aláhúzásokkal, az első
mű címlapja szakadt. ............................................................................................................................8 000

15626.Buza László: Diktatura és kisebbségvédelem. Acta Litterarum Ac Scientiarum Reg. Universitatus
Hung. Francisco-Iosephinae. Sectio Juridico-Politica Tom. X. Fasc. 2. Különlenyomat. Szeged,
1936., M. Kir. Fernec József-Tudományegyetem Barátainak Egyesülete, 11-23 p. Papírkötés,
szakadozott, sérült borítóval, javított kötéssel, néhány lapon ceruzás aláhúzásokkal.   A szerző,
Buza László (1885-1969) jogász, egyetemi tanár által DEDIKÁLT példány. ........................................6 000

15627.Dr. Marton Géza: Bonus paterfamilias. Különlevonat a Kecskeméten működő egyetemes
református jogakadémia százéves fennállása alkalmával kiadott "almanach"-ból.
Kecsekemét,[1933],Első Kecskeméti Hírlapkiadó és Nyomda-Rt., 24 p. Kiadói papírkötés, a hátsó
borítója hiányzik, az elülső borító foltos, rajta jegyzetekkel, valamint "Tiszteletpéldány"
bélyegzéssel.   A szerző, Marton Géza (1880-1957) római jogász, polgári jogász által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................6 000

15628.René Garraud: Traité Théorique et Pratique du Droit Pénal Francais. I-V. köt. Deuxiéme Édition.
Paris, 1898-1901, Librairie De La Société du Recueil Général Des Lois et Des Arr?ts. Francia
nyelven. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, kopott borítókkal és gerincekkel, hiányzó
szennylapokkal, az V. kötet gerincén sérülésnyommal, de belül alapvetően jó állapotban. .................6 000

15629.A rögtönítélési jog gyakorkolhatására ujabban módosított és 1846-ik évi május 19-én kiadott
legfelsőbb határozattal kegyelmesen jóváhagyott szabályok. Pest, 1862.- Károlyi 10p. ......................6 000

15630.Dr. Samu Mihály: A jogrendszer, mint forma. Acta Facultatis Politico-Iuridicae Universitatis
Scientiarum Budapestiensis De Rolando Eötvös Nominatae. Tomus II. Fasciculus 2.
Különlenyomat. Bp., 1961., Tankönyvkiadó, 53-80 p.  A szerző, Samu Mihály által DEDIKÁLT
példány. Dr. Samu Mihály (1929-2015) jogtudós, később az Eötvös Loránd Tudományegyetem
(ELTE) állam- és jogelméleti tanszékének tanszékvezető tanára, majd professor emeritus. ...............3 000

15631.Csorba Ferenc, szakátsi: A királyi kegyúri jog igaz mivolta. Bp., 1930., May János-ny., 75+1 p.
Kiadói papírkötés, a gerincen kis sérüléssel, kissé foltos borítóval. .....................................................1 600

15632.Csorba Ferenc, szakátsi: A királyi kegyúri jog és a mai helyzet. Bp., 1929., May János-ny., 73+1 p.
Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással, pár lap sarkán gyűrődésnyommal. .............................1 600

15633.Mendelényi László: Az angol büntető igazszolgáltatás és a mi egyszerűsítési törekvéseink. Magyar
Jogászegyleti Értekezések XXII. kötet. 118. füzet. Bp., 1930., Franklin, 3+134-164 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................1 600

15634.[Kelemen Imre (1745-1819)]: Emericus Kelemen: Institutiones juris privati Hungarici, quas nobilis
juventutis Hungarae usibus conscripsit - -. n.Libri II. De rebus. Volumen I. Pestini, 1814., Typis
Joannis Thom. Trattner, 3+524-1027+3 p. Borító nélküli példány, egy lap szakadt, sérült (817/818.),
egy lap sarkán gyűrődésnyommal, kissé foltos lapokkal. .....................................................................2 400

15635.Fodor Sándor: Jogi tanácsadó. Segédkönyv a hatóságokkal való érintkezésre, beadványok,
okiratok szerkesztésére s a legkülömbözőbb jogügyletekben való eljárásra. Szerk. Dr. - - . Bp.,
1898., Eggenberger (Hoffmann Alfréd), X+2+783 p. Kiadói szecessziós aranyozott
egészvászon-kötés, Popper Lajos-kötés, kissé kopott borítóval, a gerinc alján kis sérüléssel, de
belül jó állapotban. ................................................................................................................................3 000

15636.1854 Magyarországot illető Országos Kormánylap. 1854. Évfolyam. Első rész. 216. 1854. augustus
9-én kelt császári nyiltparancs. Átkötött félvászon-kötésben, ceruzás aláhúzásokkal és lapszéli
jegyzetekkel, a bekötött 'üres' lapokon egykorú jegyzetekkel. Magyar és német nyelven, 500-571 p. .2 000

15637.A magyar törvények és egyéb jogszabályok mutatója. Szerk.: Ladik Gyusztáv, Egyed István, Vladár
Gábor, Horváth Béla. Az egyik szerkesztő, Horváth Béla által DEDIKÁLT példány. Szombathely,
1939., Martineum, VIII+1100 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ......................................................2 000

15638.A közadók kezeléséről szóló 1923. évi VII. törvénycikk és az annak végrehajtása tárgyában kiadott
1923. évi 7.000. számú utasítás. Bp., 1923, M. Kir. Pénzügyminisztérium (M. Kir. Állami Ny.),
XI+247 p. Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötés, tulajdonosi bejegyzéssel. .............................1 200

15639.Dr. Alapy Victor: A munkásbiztosítás érvényben lévő jogszabályai. Az ipari és kereskedelmi
alkalmazottak betegség és baleset esetére való biztosításáról rendelkező 1907 : XIX. törvényből,
valamint az ezt módosító törvényekből, kormány- és miniszteri rendeletekből. Bp., 1922, Hellas,
224+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, átkötéskor az eredeti papírborító egy részét felhasználták,
sérült, kijáró címlappal, egy-két sérült/hiányos lappal. ..........................................................................1 200

15640.Móra Mihály: Házassági kereseti jog. A köteléki perben az egyházi jog szerint. Baranyay Jusztin
előszavával. Értekezések a Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Egyházi Jogi
Szemináriumából 2. sz../A Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Polgári Törvénykezési Jogi
Szemináriumának kiadványai 3. sz. Bp.,1941,Szent István-Társulat, X+2+260 p. Kiadói kissé foltos
papírkötésben, az elülső borítón kis sérüléssel, kis hiánnyal. ...............................................................1 600

15641.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen. Hetedik rész: Gyámügy, örökösödési eljárás, házassági jog, anyakönyvvezetés,
közigazgatási bíróság, községi bíráskodás. Összeállította: Dárday Sándor. Közigazgatási
törvénytár. VII. Bp., 1897, Athenaeum Rt.,566 p. Második kiadás. Kihajtható mellékletekkel. Kiadói
aranyozott gerincű egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval, kijáró lapokkal, "Kispest Megyei
Város" bélyegzéssel. .............................................................................................................................1 600
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15642.Bernolák Nándor: A büntető törvények és a büntető novella. Bp., 1908. Grill. Egészvászon
kötésben, szakadással, egy lap kijár. ....................................................................................................1 400

15643.1895-dik évi országgyűlési törvényczikkek. II. füzet. XIII-XXXVII. Elsőrangú szakférfiak
közreműködése mellett jegyzetekkel, utalásokkal és magyarázatokkal ellátva. Bp., 1895, Ráth Mór,
65-152 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos lapélekkel. ............................................................................1 200

15644.A Szentpéteri-ügy. Kiadja a Jogtudományi Közlöny szerkesztősége. Bp., 1902, Franklin-Társulat,
56 p. Hiányzó borítóval, nagyrészt szétvált fűzéssel, kijáró, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal. ..1 400

15645.hacker Ervin emlékkötet. Kriminológiai Közlemények 28. Bp., 1989, MTA. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15646.Balogh Jenő emlékkötet. Kriminológiai Közlemények 21. Bp., 1988, MTA. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15647.Irk Albert emlékkötet. Kriminológiai Közlemények 28. Bp., 1991, MTA. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15648.Borpárlat és gyümölcspálinka. Szerk.: Keller Miklós. Bp.,1977, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés, kis kopásnyomokkal. ...........................................................................................2 000

15649.A fiatalkorúak bíráiról és a fiatalkorúak bűnügyeiben követendő eljárásról szóló törvényjavaslat. Bp.,
1913. Franklin Magyar Jogászegyleti Értekezések Kiadói papírborítóval 100 p. ..................................3 000

15650.Szilágyi Péter: Jogi alaptan. 3. átdolgozott kiadás. Bp., 2006, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ......2 200
15651.dr. Vadász Lajos: Magánjogunk zsebkönyve. I.-II. kötetek. Teljes!. Bp., 1933-34, Szerzői kiadás.

Ábrahám és Sugár, Bagó M. fia és utóda könyvnyomdája. Kiadói, aranyozott egészvászon
kötésben, az első kötet fűzése sérült, Ajándékozási bejegyzéssel. 682p. Ritka, árverésen még nem
szerepelt mű! .........................................................................................................................................4 000

15652.Ottlik Károly: Protokoll plusz. Viselkedéskultúra a mindennapok gyakorlatában. Kézikönyv
mindazoknak, akik hivatásuk gyakorlása során más emberekkel kerülnek kapcsolatba, azaz
mindenkinek. Bp.,1995, Protokoll '96 Kft. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............................800

15653.Ruszoly József: Országgyűlési képviselő-választások Magyarországon 1861-1868. Jogtörténeti tár
2/2. Bp., 1999, Püski. Miskolc megyei Levéltár volt példánya. Kiadói egészvászon-kötés, szép
állapotban. Kiadói papír védőborító, jó állapotban. ...............................................................................5 000

15654.Balás P. Elemér emlékkönyv. Tisztelgés és antológia sajtójogi, szerzői jogi és személyiségi jogi
műveiből halálának 70. évfordulójára. Szerk.:Koltay András. Bp., 2018., Wolter Kluwer. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

Könyvek: Történelem
15655.[Penzinger, Sebastian Heinrich] Sebastiano Henrico Penzinger: Novissimum Historiae quatuor

mundi Monarchiarum, Chaldaeorum nempe, Persarum, Graecorum & Romanorum compendium,
gestorum videlicet omnium imperatorum, a Nimrodo, usque ad Augustissimum, nunc Beatissmum,
Josephum, Romanorum & Germanaorum Monarcham, ex quorum Actis, tamque laudabilibus
Virtutibus, quam detestandis Vitiis panduntur Quinquaginta formati Discursus praedicabiles, novis
& exquistis Conceptibus, Historiis, & sanctorum Patrum Sententiis repleti, & Quinquaginta
Axiomata, pro omni Mundi statu, sapientissimis antiquorum Philosophorum Dicteriis, Elegantiis
itam ac Historiis exornata. Compendio, quin & Discursibus & Axiomatibus Novenarius accedit
Index, ... Norimbergae [Nürnberg], 1711., Johannis Leonhardi Buggelii, 1 (rézmetszetű díszcímlap
t. + 9 sztl. Lev. + 800+86+2 p.+1 (rézmetszetű tábla) t. Latin nyelven. Korabeli egészbőr-kötésben,
kopott borítóval, sérült gerinccel, foltos lapokkal, a díszcímlapon és a címlapon szakadással, foltos
lapokkal, 3 lap sarkán szamárfüllel, a rézmetszetű tábla szélén egészen kis gyűrődéssel,
possessori bélyegzésekkel. ................................................................................................................40 000

15656.Wenzel Gusztáv: Árpád-kori új okmánytár. I-XIII. köt. Codex Diplomaticus Arpadianus
Continuatus. Pápa, 2001-2003, Jókai Mór Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, egy-két sarkán kis
gyűrődéssel, jó állapotban. .................................................................................................................40 000

15657.Magyar Történeti Életrajzok, I. évf. 1-3. köt., egybekötve:   Márki Sándor: Mária Magyarország
királynéja. 1370-1395. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (I. évf. 1. köt.) Bp.,
1885., Méhner Vilmos, (Franklin-ny.),12+191 p.+7 (képtáblák, közte két színes, egy színes, két
oldalas), 1 (színes, kétoldalas térkép) t. Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti
és egészoldalas képekkel, hasonmásokkal illusztrált.;   Thallóczi Lajos: Csömöri Zay Ferenc.
1505-1570. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (I. évf. 2. köt.) Bp., 1885.,
Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 1 (címkép,Dörre Tivadar (1858-1932): Zay Ferenc rézmetszetű
portréja) t. +4+171 p. + 8 t. (képtáblák, közte egy színes, két hasonmás, amiből egy két oldalas) t.
Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel,
hasonmásokkal illusztrált.;   Acsády Ignácz: Széchy Mária. 1610-1679. Magyar Történeti
Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (I. évf. 3. köt.) Bp., 1885., Méhner Vilmos, (Franklin-ny.),
4+268 p. + 10 (képtáblák, közte két színes, egy két oldalas színes, egy kihajtható. Két hasonmás,
amiből egy kihajtható) t. Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas
képekkel, hasonmásokkal illusztrált.;   Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopott
borítóval, foltos lapszélekkel, az I. részből egy tábla hiányzik (24. o. A brünni szerződés.) ...............24 000

15658.Magyar Történeti Életrajzok, II. évf. 2-3. köt., egybekötve:   Fraknói Vilmos: Pázmány Péter.
1570-1637. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (II. évf. 2. köt.) Bp., [1886.],
Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 1(címkép, Dörre Tivadar (1858-1932): Pázmány Péter rézmetszetű
portréja) t. + 4+344 p.+13 (képtáblák) t.+10 (mellékletek) t. Oldalszámozáson belül gazdag
fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel, hasonmásokkal illusztrált.;   Szabó Károly:
Kun László. 1272-1290. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (II. évf. 3. köt.) Bp.,
1886, Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 4+192 p.+3 (fekete-fehér képtáblák) t.+2 (mellékletek) t.
Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel,
hasonmásokkal illusztrált.;   Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, az I. részben egy hiányzó táblával, két javított és egy szakadt táblával,
néhány kissé foltos lappal, néhány lapon ceruzás bejelöléssel, névbélyegzéssel, a szennylapokon
ceruzás jegyzettel, a gerincen a címfeliratnál tévesen jelöli a sorozat Forgách Zsuzsánnáról szóló
részét. .................................................................................................................................................24 000
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15659.Magyar Történeti Életrajzok, V. évf. 1-3. köt., egybekötve:   Fraknói Vilmos: Erdődi Bakócz Tamás
élete. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi Sándor. (V. évf. 1. köt.) Bp., 1889, Méhner
Vilmos, (Franklin-ny.), 1 t.+220 p.+12 (képtáblák) t.+5 (hasonmás) t. Oldalszámozáson belül
gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel, hasonmásokkal illusztrált.;   Angyal
Dávid: Késmárki Thököly Imre. 1657-1705. II. rész. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.: Szilágyi
Sándor. (V. évf. 2. köt.) Bp., 1889, Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 1 t. 4+292 p.+15 t.
Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel,
hasonmásokkal illusztrált.;   Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok.
Szerk.: Szilágyi Sándor. (V. évf. 3. köt.) Bp., 1889, Méhner Vilmos, (Franklin-ny.), 1 t.+ 4+120 p.+5
t. Oldalszámozáson belül gazdag fekete-fehér szövegközti és egészoldalas képekkel,
hasonmásokkal illusztrált.  Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval és
gerinccel, javított kötéssel, hiányzó szennylapokkal, az első címlapon halvány bélyegzőnyommal. ..24 000

15660.Ian Kershaw: Hitler. 1889-1936. Hybris. Fordította: Fazekas István. Bp., 2003, Szukits. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................22 000

15661.Norman Davies: Európa története. Ford.: Bojtár Endre, Bojtár Péter. Europica Varietas. Bp.,2002.,
Osiris-2000, 1326 p. Második kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........................................................................................20 000

15662.Bencsik Gábor: Vármegyék Könyve. Milleniumi Körkép Magyarországról. Első és Második rész.
Bp.,2008, Magyar Mercurius, 304; 336 p. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................20 000

15663.Mályusz Elemér: Egyházi társadalom a középkori Magyarországon. Bp., 2007, Műszaki. Kiadói
kartonált papírkötés. ............................................................................................................................12 000

15664.Komlós-keresztesi báró Fejérváry Géza táborszernagy, ...honvédelmi magyar királyi miniszternek
a képviselőházban az 1884-1893. években az 1884. évben a honvédelmi ministerré történt
kinevezése óta tartott beszédei. Bp., 1894, Pallas-ny., 604 p. Átkötött félvászon-kötés, a címlap
felső szélén hiánnyal, a 196. és 197. oldalakon kötési hibával. ..........................................................10 000

15665.Görgey Arthur: Életem és működésem Magyarországon az 1848. és 1849. években. 1-2. köt.
(Kiadta Brockhaus F. A. Lipcsében 1852.) Ford.: id. Görgey István. Bp.,1911, Franklin, XVI+294;
VII+423 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel, az I. kötet gerincén kis
sérüléssel, intézményi bélyegzőkkel, ceruzás aláhúzásokkal, a II. kötetben hiányzó térképpel. ..........5 000

15666.Horváth Mihály: Magyarország függetlenségi harcának története 1848-1849-ben. II-III. kötet.
Bp.,1872,Ráth Mór,4+539; IV+532 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval, a II. kötetből két lap, a III. kötetből 4 lap kijár. ............................................................6 000

15667.Margherita Grassini Sarfatti: Mussolini élete. Előszóval ellátta: Benito Mussolini. Ford.: Kosztolányi
Dezső. Bp., (1927), Kir. M. Egyetemi Nyomda, 1 (Benito Mussolini arcképe, címkép) t.+286 p.+ 7 t.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, kissé kopott borítóval.  A mű 1927-es kiadása szerepel az
1945-ben az Ideiglenes Nemzeti Kormány által betiltott fasiszta, és szovjetellenes könyvek listáján. .6 000

15668.A Pénzintézeti Központ első huszonöt éve 1916-1941. [Bp.,1941., Kir. Magyar Egyetemi Nyomda],
175 p.+XIII (statisztikai adatok) t. + 19 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopott borítóval, a gerincen címkével. Ritka! ........................................................................................8 000

15669.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-VIII. köt. Teljes! Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi
Nyomda. Kiadói félbőr-kötés, kopott, foltos borítókkal, a gerinceken kis sérülésekkel, a IV. kötet
tábláján benyomódásokkal, az V. kötet gerincén folttal, sérüléssel, a VIII. kötet gerincén
sérüléssel. ...........................................................................................................................................12 000

15670.Magyar művelődéstörténet I-V. kötet. Szerk.: Domanovszky Sándor. Bp., é.n.(1939-1942.),
Magyar Történelemi Társulat. Gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott, gerincű félbőr-kötésben,
kopott, foltos borítókkal, foltos lapokkal, az I-III. kötetben hiányzó címlapokkal. ................................10 000

15671.A Vasmegyei Régészeti-Egylet évi jelentése. MDCCCLXXV. Szerk.: Lipp Vilmos. Szombathely,
1875., Bertalanffy Imre, 4+146 p. Papírkötés, a gerincen kézzel írt piros címfelirattal, javított
borítóval, foltos. .....................................................................................................................................6 000

15672.Horthy Miklós. Nemzeti Könyvtár. Bp., 1940., Stádium, 79+1 p.+4 (kétoldalas fekete-fehér fotók) t.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé szakadt borítóval. ...................................................6 000

15673.Horváth János: Az 1905/6. évi vármegyei ellenállás története. Bp., ,"A Vármegye",(Wodianer F. és
Fiai),2+IV+2+478+2 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
pótolt gerinccel, kopott, foltos borítóval. ................................................................................................6 000

15674.Stummer, Rupert: Erzherzog Eugen 1863-1954. Feldmarschall, Hochmeister des Dt. Ritterordens.
Salzburg, 2010, Milizverlag. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, zsugorfóliában. ..................6 000

15675.Gerics József: A korai rendiség Európában és Magyarországon. Bp., 1987, Akadémiai. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................6 000

15676.Szandtner Pál: Az alattvalói engedelmesség problémája. Tanúlmány a politikából. Nagyvárad,
1914., Láng József, XII+366 p. Félvászon-kötés, kissé foltos, kissé szakadt borítóval, felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................5 000

15677.Oborni Teréz: Erdély fejedelmei. Bp., 2002, Napvilág. Kiadói kartonált papírkötés. .............................4 800
15678.Gróf Tisza István összes munkái 4. sorozat II.-III. kötet. Levelek, táviratok, távbeszélőn küldött

izenetek és egyes előterjesztések az 1914-1915 évekből. Bp.,1924-26, Franklin-Társulat, Kiadói
félvászon-kötés, ....................................................................................................................................5 000

15679.Gróf Bethlen Miklós önéletírása. Bevezette és sajtó alá rendezte Tolnai Gábor. Magyar Száadok.
Bp.,[1943], Ardói Könyvkiadó, XXXII+623 p.+1 t. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé foltos lapélekkel, sérült gerinccel. ................................................................................4 800
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15680.Kósa László: Fürdőélet a Monarchiában. Bp., 1999, Holnap. Kiadói kartonált papírkötés. ..................4 800
15681.Benes, Edvard: Nemzetek forradalma I-II (Ford.: Donner Pál) Bratislava-Pozsony, (1936.) Prager.

Kiadói egészvászon sorozatkötésben. ..................................................................................................5 000
15682.R. A. Butlin, R. A. Dodgshon (szerk.): Európa történeti földrajza. Bp., 2006, Akadémiai. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................4 400
15683.Bruno Brehm: A magyar nemzet tragédiájának regényes korrajza. Ferenc Ferdinánd

meggyilkolásától a békekötésig. I-III. köt. Ford. Fenyő László. I. köt.: Így kezdődött. Apis és este.
Harmadik kiadás. II. köt.: Ez lett a vége. Brest-Litowsktól a békekötésig. III.köt.: A kétfejű sas lehull.
A Habsburg Monarchia összeomlása. Harmadik kiadás. Bp., 1938., Grill Károly, 381; 406; 411 p.
Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kissé kopott borítókkal, az I. kötet gerincén kis sérüléssel. ...........4 000

15684.Donászy Ferenc: Nemzeti jelvényeink története. Bp., 1941, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
papír-kötésben, kissé foltos lapokkal, a borító részben elvált a könyvtesttől, névbejegyzéssel és ex
libris-szel. ..............................................................................................................................................4 000

15685.Bóka Éva: Európa és az Oszmán Birodalom a XVI-XVII. században. Az európai egységgondolat
politikai eszmetörténetének kezdetei. Bp., 2004, L'Harmattan. Kiadói papírkötés, utolsó néhány
oldalon tollas aláhúzásokkal. ................................................................................................................3 800

15686.Surányi Lajos: Masaryk vétke a dunai népek ellen. Miskolc,(1930.),Ifj. Ludvig István-ny., 32 p.
Kiadói foltos papírkötés, a borító sarkain kis hiánnyal. .........................................................................3 600

15687.Kossuth Lajos iratai összevont népies kiadásban. Szerk.: Helfy Ignácz. Bp., 1885., Athenaeum, 1
(Címkép, Kossuth Lajos arcképe) t+724 p.+20 (fekete-fehér képtáblák) t. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, a gerincen címfelirattal, laza címlappal. .....................................................................3 600

15688.Fehér Lajos: Harcunk Budapestért. Fejezet a magyar fegyveres ellenállási mozgalom történetéből. 
A szerző által Kovács István (1911-2011) kommunista politikusnak, partizánnak dedikált példány,
Kovács István ex librisével. Bp., 1946, Szikra. Kiadói ragasztott gerincű papírkötés, kissé gyűrött .....3 000

15689.Kosáry Domokos: Bevezetés Magyarország történetének forrásaiba és irodalmába I./2. I. Általános
rész - 2. Országos jellegű levéltárak és forrásközlések. Bp., 2003, Osiris. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15690.Kosáry Domokos: Bevezetés Magyarország történetének forrásaiba és irodalmába I./2. I. Általános
rész - 3. Megyei levéltárak és forrásközlések. Bp., 2008, Osiris - Magyar Országos Levéltár. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 000

15691.Uralkodók és corvinák. Az Országos Széchényi Könyvtár jubileumi kiállítása alapításának 200.
évfordulójára. Potentates and Corvinas. Anniversary Exhibiton of the National Széchényi Library.
Bp., 2002, OSZK. Színes fotókkal illusztrálva, magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..............2 400

15692.Geschichte des Kaisers Napoleon von P. M. Laurent. Illustrirt von Horaz Verznet. Leipzig, 1840.,
J.J. Weber Verlagsbuchhandlung, 1 (díszcímlap) t. + 1 (címkép) t. +VII+904 p. Rendkívül gazdag
szövegközti fametszetű képanyaggal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, foltos lapokkal, a
díszcímlap sarkán, valamint a 9/10. lap sarkán hiánnyal, 871/872. lap aljának szélén hiánnyal,
valamint a 415/416. lap alsó sarkán hiánnyal, egy javított és sérült (687/688.), és egy javított
(657/658.), néhány lap szélén egészen kis szakadással, megviselt állapotban. ..................................1 600

15693.Szerémi György: Magyarország romlásáról. Erdélyi László fordítását átdolgozta Juhász László.
Székely György bevezetőjével és jegyzeteivel. Monumenta Hungarica V. Bp., 1961, Magyar
Helikon. Kiadói aranyozott félbőr kötésben, kis kopásnyomokkal. Megjelent 3150 példányban.
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................5 000

15694.Owen Chadwick: A reformáció. Bp., 2003, Osiris. Kiadói papírkötésben. ............................................2 000
15695.Mark Elvin: Fejlődés és stagnálás a kínai történelemben. Bp., 1977. Kossuth. Kiadói egészvászon

kötésben, papír védőborítóval ...............................................................................................................2 200
15696.Stella Andrássy: Die Puszta brennt. Zürich, 1948. Thomas. Kiadói vászonkötésben ...........................2 400
15697.Bacsa Gábor: A magyar-jugoszláv (S.H.S.) határ megállapítása és kitűzése (a trianoni szerződés

szerint) 1921-1924. Bp., 1998, Püski, 224 p. Kiadói papírkötés. ..........................................................3 600
15698.Krausz Tamás: A Szovjetunió története. 1914-1991. A rövid XX. század. Bp., 2008., Kossuth.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 000
15699.Kubler, George: Az idő formája. Megjegyzések a tárgyak történetéről. Bp., 1992., Gondolat. 226 p.

Kiadói papírkötés, néhány lap kissé foltos. ...........................................................................................2 600
15700.Bálint László: A szabadság katonája. Fejezetek Türr István életéből. Baja, 2000, szerzői. Kiadói

papírkötés, fekete-fehér képekkel illusztrált. .........................................................................................2 200
15701.G. Beke Margit: Északi istenek. Bp., 1973. Móra. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval ..........1 600
15702.Benito Mussolini: Fasizmus doktrínája és egyéb világnézeti munkája. Gondolatok. A korporatív

állam. Bp., 2000., Gede. Kiadói papírkötés, foltos lapokkal. .................................................................2 000
15703.Brodarics históriája a mohácsi vészről. Fordította és jegyzetekkel ellátta: Dr. Szentpétery Imre.

Reprint kiadás Bp., 1983, Zrínyi. 68 p. Kiadói papírkötésben, kissé sérült ...........................................1 200
15704.Ódor László: Antall-Breviárium. Bp., 2004, Minerva. Kiadói keménykötésben .....................................1 600
15705.Sragner Márta: A 100 éve született Bendefy László élete és művei. Marosvásárhely, 2004, Mentor

Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .........................................................................................1 400
15706.Horthy István repülő főhadnagy tragikus halála. Farkas György harctéri naplója. Szemtanúk és

visszaemlékezők írásai. Közreadja és összeáll.: Özv. Horthy Istvánné. Szerk.: Antal László. Bp.,
1992, Auktor Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Benne újságcikkel. ..........................1 000
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15707.Fokteóy Balázs: A királycsinálók. I. köt.: A kisebbik Andrássy. Bp., 1922., nyn. , 8 p. Papírkötésben,
a tűzése kijött, ezért a lapok szétváltak, a hátsó borítón apró lyukkal, foltos, rossz, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15708.Jedlicska Pál: Don Bosco János a szegény gyermekek apostolának életrajza. Bp., 1904.
Stephaneum. Volt könyvtári példány. Kiadói aranyozott, kopoptt egészvászon kötésben ...................1 000

15709.Zborovszky Ferenc: Az őskőkor embere, kultúrája és vallása. Bp., 1926, Magyar Kultura
Kiadóhivatala, 167+1 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos
borítóval és gerinccel, felvágatlan .........................................................................................................1 200

15710.Ifj. Kodolányi János: A finnugor őshaza nyomában. Vál. és szerk.: - -. A magyar néprajz klasszikusai.
Bp., 1973, Gondolat. 449 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, volt
könyvtári példány. ....................................................................................................................................800

15711.Siegfired Oertwig: Elsüllyedt városok. Kirándulás a régészet birodalmába. Ford.: Borzsák Isván. Bp.,
1966, Gondolat. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, .......................................................................900

15712.Gábor Imre, Horváth Árpád: A haditérképek históriája. Fejezetek a térképek és a katonaföldrajz
történetéből. Bp., 1979, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, az eredeti illusztrált papírborítót a
borítóra kasírozták, műanyag védőfóliában, volt könyvtári példány. .....................................................1 000

15713.Eckhardt Sándor: A francia forradalom eszméi Magyarországon. Ember és Természet 7. Bp., 1924,
Franklin-Társulat, 222+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos borítóval. Tanulmányi verseny
győztesének szóló ajándékozási bejegyzéssel. ....................................................................................1 400

15714.Vágvölgyi Tibor: A Rákóczi-forradalom története. Bp.,[1948],Budapest Székesfővárosi Irodalmi
Intézet. Kiadói papírkötés, javított gerinccel és borítóval. .....................................................................1 200

15715.Heckenast Gusztáv: A Rákóczi-szabadságharc. Magyar Történelmi Társulat. Bp., 1953,Művelt Nép.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

15716.Varga Domokos György: A váratlan tanú. 1992. október 23. Véletlen vagy összeesküvés? Bp.,
1995, ESÁ Média Bt. 120 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. A
szerző által DEDIKÁLT példány. Megjelent 3000 példányban. .............................................................1 000

15717.Kő András - Nagy J. Lambert: Tököl 1956. 1992, Publica. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............1 000
15718.Könyvesbolt, kőrisfával. Írások a Láng-Tékáról és huszonöt évről. Bp, 2014, Láng-Téka. Kartonált

papírkötésben, szép állapotban.   Rédei Éva részére szóló azonosítatlan dedikációval. ........................800
15719.Prestwich, Michael: Lovagok. A középkor (nem hivatalos) kézikönyve. Bp., 2014, Corvina. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ....................................................1 600
15720.Szabó István: A magyarság életrajza. Magyar Történelmi Társulat könyvei VIII. Budapest, [1941],

Magyar Történelmi Társulat (Franklin-ny.). 276 p. Kiadó félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......4 600
15721.Geert van Istendael: A belga labirintus avagy a formátlanság bája. Ford.: Gera Judit. Bp., 1994.,

Gondolat. Kiadó papírkötés. ..................................................................................................................1 400
15722.Mályusz Elemér: Zsigmond király uralma Magyarországon 1387-1437. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott kiadói papír védőborítóban. ...................................................1 600
15723.2 db régészeti könyv: Régészeti barangolások Magyarországon, A magyar régészet regénye. Bp.,

1967-1978. Panoráma. Kiadói vászonkötésben, papír védőborítóval. Volt könyvtári példányok ..........1 400
15724.Málnási Erzsébet: Nagy Lajos lengyel királysága. Bőlcsészdoktori értekezés. Nyíregyháza, 1943,

Venkovits K. Lajos Könyvnyomdája. 60p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval ..............................2 000
15725.Molnár György: Egy vereség diadala. Adalékok az újabbkori magyar történelemhez 9. A magyar

szöveget gondozta: Kis János. Párizs-New Jersey, 1988, Magyar Füzetek - Atlanti Kutató és Kiadó
Társulat. 223 p. Kiadói papírkötés. Litván György (1929-2006) magyar történész könyvtárából,
előzéklapon névbejegyzésével. ............................................................................................................3 000

15726.Rimanóczy László: Az elveszejtett turáni örökség. Zsarátnok Könyvek 17. Bp., 2016., Ősi Örökség
Alapítvány. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 600

15727.Lázs Sándor: Hogyan éljünk túl vámpírokat és diktátorokat? 21 történet a XXI. századból. 2000,
Athenaeum. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................................................................................1 400

15728.Széttépett évszázad - Két világháború képeslapjai. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Kardos G. György és
Ungvári Tamás előszavával. Bp., 1995, Tegnap és Ma Alapítvány. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................1 400

15729.Nagy Alajos: Istenért és a népért. Rozmán Alajos élete. Lakitelek, 2002, Antológia Kiadó.Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. A szerző által dedikált példány. .........................800

15730.Fernao Mendes Pinto: Bolyongás. Vál. és ford.: Székely Ervin. Rákóczi István jegyzeteivel. Rózsa
Zoltán utószavával. Bp., 1992., Cédrus. Kiadói papírkötés. .................................................................1 200

15731.Beer, Max: A szocializmus és a társadalmi harcok története. Negyedik kötet: Újkor. Kolozsvár, 1947,
Józsa Béla Athenaeum. 144 p. Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé foltos gerinccel,
intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. .....................................................................................800

15732.Bárdossy László: Magyar politika a mohácsi vész után. Bp., 1992, Holnap Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Az 1943-as kiadás reprintje. ........................................................................3 200

15733.Egyházi földrajz. Az új világtérkép és az Egyház. Összeáll.: Beresztóczy Miklós. Bp., 1961., Ecclesia.
Kiadói papírkötés, foltos. ..........................................................................................................................800

15734.Marjalaki Kiss Lajos: Anonymus és a magyarság eredete. Visszhang Zajti híradására. Miskolc,
1929, (Miskolci Könyvnyomda Rt.), 36 p. Kiadói papírkötés. ................................................................1 600
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15735.Tisza István emlékére. A Kisfaludy-Társaságban tartott előadások. Bp.,1921, Athenaeum, 59 p.
Félvászon-kötésben, hiányzó címképpel. .............................................................................................1 600

15736.Nyeste Zoltán: Recsk - Emberek az embertelenségben, Bp., 1989. Püski. Kiadói papírkötésben .......4 000
15737.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar multba. Bp., 1937, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Számos

fekete-fehér illusztrációval. Sérült kiadói félbőr-kötés, tulajdonosi bejegyzéssel. .................................1 200
15738.Nemeskürty István: Magyarnak számkivetve. A nemzettudat válságai. Bp., 2003, Szabad Tér. Kiadói

kartonált papírkötés, jó állapotban. ..........................................................................................................800
15739.Kubinyi Ferenc: Fekete Lexikon. I. 1945-1946. Miskolc, 1994, Malomfalvi. Kiadói papírkötésben. ......1 000
15740.Magyar Hírmondó. Az első magyar nyelvű újság. Válogatás. Sajtó alá rendezte, a bevezetést és a

jegyzeteket írta: Kókay György. Nemzeti Könyvtár. Művelődéstörténet. Bp., 1981., Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15741.Szemjon Reznyik: Oroszország fasizálódása. Antiszemitizmus a posztszovjet korszakban. Ford.:
Csontos Lea Szilvia. Debrecen,é.n.,Hajja & Fia. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 400

15742.Sinclair Hood: A minószi Kréta. Bp., 1983, Gondolat. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15743.Castiglione László: Pompeji. Bp.,1973, Corvina. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. A papírborító hiányzik. ................................................................800

15744.1988 Dr. Miklós Pál: Az első kínai császár cseréphadserege. Kiállítási prospektus. Bp., 1988.
március 8. - május 15. Magyar Nemzeti Múzeum-Artunion. Papírkötésben, kissé karcos borítóval, de
egyébként szép állapotban. .....................................................................................................................800

15745.Christopher Hibbert: A Medici-ház tündöklése és bukása. Bánki Vera fordítása. Bp, 1993, Holnap
Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................................4 800

15746.A Generali története a magyar biztosítási piacon. Összeáll.: Aubrecht Ilona, Géber Ferenc,
Kornidesz Mihály, Martinez Judit, Szamay Ilona. Bp., 1996, Generali. Kiadói papírkötés, ...................2 000

15747.Feleki László: Napóleon. Bp., 1979, Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóban. ...1 000
15748.Simon Pearson: Totális háború 2006-ban? Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 200
15749.Markovits Rodion: Szibériai garnizon. Kollektív riportregény. Bp., 1986, Ifjúsági lap- és könyvkiadó.

Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................................................800
15750.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,

Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15751.Saint-Simon: XIV. Lajos udvara. XIV. Lajos udvara. Bp., 1941, Officina Nyomda és Kiadóvállalat. .....1 600
15752.Felcser Hanna: Egy jógi a vasfüggöny mögött. Svami Purna jógi a rendszerváltás előtti és utáni

Magyarországon. H.n., é.n., Pilis. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 200
15753.1929 Historia II. évf. 3., 4-5., 6., 7-8. sz. Szerk.: Horváth Károly. Bp., Kir. M. Egyetemi Nyomda.

Papírkötések, ceruzás aláhúzásokkal és bejelölésekkel, az utolsó szám sérült, megviselt
állapotban, a további 3 szám kissé szakadt, szakadozott borítókkal. ...................................................1 000

15754.Majláth Béla: Maylád István. 1502-1550. Magyar Történeti Életrajzok. Bp., 1889, Méhner Vilmos.
120 p + 4 t. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal, facsimile aláírásokkal, melléklettel.
Korabeli átkötött félbőr-kötés, festett lapélekkel, hiányos, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal, egy kijáró lappal. ...............................................................................4 000

15755.Szádeczky Kardoss Lajos: A székely nemzet története és alkotmánya I. Székely Hírmondó
Kiskönyvtár. Székelyudvarhely, 2012, Litera-Veres Könyvkiadó, 214+1 p. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 400

15756.Széttépett évszázad - Két világháború képeslapjai. Szerk.: Rappai Zsuzsa. Kardos G. György és
Ungvári Tamás előszavával. Bp., 1995, Tegnap és Ma Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................900

15757.Flamand kalendárium. Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium c. kísérőtanulmányával. Bp., 1983,
Helikon. Hasonmás kiadás. Kiadói aranyozott velúr-, és kiadói papírkötésben, kiadói kartontokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

15758.Ács Tivadar (szerk.): Népek Tavasza. Ismeretlen Kossuth levelek. Kiadatlan naplók a
szabadságharc korából. Bp., é.n., ABC. Kiadói félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. .......1 200

15759.A Honfoglalás 1100. évfordulója eseményei. Budapest 1996 március-december. Kiadó: Honfoglalás
1100. évfordulója Emlékbizottság titkársága. Budapest 1996. Szerkesztő: Hernádi Miklós. Kiadói
papír kötésben. Kisebb gyűrődésekkel. ................................................................................................1 200

15760.Dümmerth Dezső: Titokzatos jelbeszéd. A magyar szent királyok nemzetsége. Bp, 1989,
Panoráma. Egészvászon kötésben, papír védőborítóban, jó állapotban. .............................................1 000

15761."Magyar neve" Határon túli magyar helységnévszótár 1990. Szerk: Sebők László, Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15762.Paksy Zoltán: Istóczy Győző és a magyar antiszemita mozgalom. (1875-1892.) Bp., 2018.,
L'Harmattan. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................3 000

15763.Petthó Gergely: Rövid magyar kronika sok rend-béli fő historiás könyvekből nagy
szorgalmatossággal egybe szedettetett és irattatott Petthö Gergelytül. Bp., 1993., Dharma. Az
1753-as kassai kiadás hasonmás kiadása. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................2 400
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15764.Szamosközy István: Erdély története. Ford.: Borzsák István. Válogatta, a bevezetést és a
jegyzeteket írta: Sinkovics István. Monumenta Hungarica VII. Bp., 1963, Magyar Helikon. Kiadói
aranyozott félbőr kötésben, kis kopásnyomokkal. Megjelent 2200 példányban. Számozatlan
példány. .................................................................................................................................................1 200

15765.Márki Sándor-Marczali Henrik: Egyetemes és hazai történelem. I-VI. köt.: I. köt.: Márki Sándor: Az
ókor története., II. köt.: Márki Sándor: A középkor története., III. köt.: Márki Sándor: Az újkor
története. IV.: Márki Sándor: A legújabb kor története., V-VI. köt.: Marczali Henrik: Magyarország
története. Első rész és második rész. Bp., 1912, Athenaeum. Számos szövegközi képpel,
fekete-fehér és színes képtáblákkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon-kötés, a borítókon és gerinceken kisebb kopásnyomokkal, sérülésekkel, helyenként
kissé sérült lapszélekkel, foltos lapokkal. ............................................................................................10 000

15766.Az első világháború és a forradalmak képei. Bp.,1977, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 400

15767.David Oates, Joan Oates: A civilizáció hajnala. Ford.: Puskás Ildikó. Bp., 1993, Helikon, 149+1 p.
Második kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15768.H.G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Az élet és az emberiség történetének tüköre. Bp. 1925,
Genius Könyvkiadó Rt. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, sérült gerinccel,
kopott borítóval. ........................................................................................................................................800

15769.Stéphane Courtois - Nicolas Werth et al.: A kommunizmus fekete könyve. Bűntény, terror,
megtorlás. Ford.: Benyhe János. Szerk.: Fázsy Anikó. Bp., 2000, Nagyvilág. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................1 200

15770.Győrffy-Villám András et al.: Lovas nemzet. A magyarság és a ló évezredeken átívelő barátságáról.
Bp., 2004, Helikon. 199 p. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés,
papír védőborító nélkül, kissé hullámos és helyenként kissé foltos lapokkal. .......................................2 000

15771.cca 1969 A 'Magyar Hírek' Képes Krónikája. Szerk.: Szántó Miklós. Bp.,én., Magyarok
Világszövetsége. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált, benne a kor ismert eseményeivel,
embereivel, politikusaival. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődésnyommal. ...............................1 800

15772.Konung Gustaf V 80 ar. 1858-1938. Stockholm, 1938, Ahlén & Akerlund Förlag. Svéd nyelven. V.
Gustav svéd király (1858-1950) 80 éves születésnapjára kiadott könyv. Rendkívül gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen apró
sérüléssel, 34x26 cm ............................................................................................................................3 000

15773.Pauler Gyula: A magyar nemzet története az Árpád-házi királyok alatt. I-II. kötet. Bp., 1984, ÁKV.
Kiadói aranyozott műbőr kötésben. Reprint kiadás. ..............................................................................1 800

15774.Illyés Elemér: Erdély változása. Mítosz és valóság. München, 1976, Aurora. Második, bővített
kiadás. Emigráns kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban, kissé
foltos lapélekkel. ....................................................................................................................................1 200

15775.Thomas Malory: Arthur királynak és vitézeinek, a Kerek Asztal lovagjainak históriája. Bp., 1970,
Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................................................2 400

15776.Henrik Eberle-Matthias Uhl: A Hitler dosszié. Bp., 2006. Park kiadó. Kiadói kartonálásban, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................3 000

15777.Az ezeréves Magyarország és a milleniumi kiállítás. Szerk.: Piványi Ernő et al. Bp., (1990), Téka.
Számos érdekes képpel és illusztrációval, magyar, angol, német, francia nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. 1896-os Kunosy Vilmos és Fia könyv reprint kiadása! .......................................................2 600

15778.Brett-Forman: A mórok. Az iszlám Nyugaton. Bp., 1985, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés,
sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .............................................................................1 200

15779.Szabolcsi Bence: A zene története. Bp.,1940,Rózsavölgyi és Társa. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15780.Szekfű Gyula: Bethlen Gábor. Bp.,1929, Magyar Szemle Társaság. Kiadói félvászon-kötés, kissé
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................1 400

15781.Winston S. Churchill: A második világháború 1-2. köt. Vál.: Csurdi Sándor és Gyarmati György.
Gyarmati György utószavával. Ford.: Betlen János. Bp., 1989., Európa. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 600

15783.Horváth Jenő: Szavójai Jenő herceg. A dunai monarchia kialakulása. Bp., (1941), Cserépfalvi,
333+1 p.+ 8 t. Kiadói aranyozott gerincű félvászon-kötés. ...................................................................1 200

15784.Bálint István János (szerk.): Boldog Várad. 1991, Hét Torony Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15785.Désiré de Bernáth: Cléopátre. Se Vie - Son Régne. Traduction Francaise revue par André Leval.
Paris,én.,Félix Alcan. Francia nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, sérült gerinccel és sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 200

15786.Demokratikus Magyarország Monográfiája.   1848-1948. Száz év a szabadságért. Szerk.: Szendrő
Ferenc. Az irodalmi szemelvényeket és a mű bibliográfiáját Tiszay Andor válogatta és állította össze.;
  Negyvennyolctól negyvennyolcig. A magyar ifjúság könyve. Szerk.: Lukácsi Sándor, Patai Endre,
Szabó Endre.;   "Negyvennyolc szellemében a jobb magyar jövőért! " A 48-as ifjúsági bizottságok
országépítő munkája. 1947-1948-ig.   Bp., 1948, Dolgozók Kultúrszövetsége, (Kispest, Faragó
Imre-ny.) Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel. ..............................800

15787.Sporschil, Johann: Geschichte der Hohenstaufen. Braunschweig, 1843, Verlag von George
Westermann. Félvászon kötés, acélmetszetekkel illusztrált, festett lapszélek, lapok foltosak,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000
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15788.Das XIX. Jahrhundert in Wort und Bild. Politische und Kultur-Gecshichte von Hans Kraemer. Erster
und Zweiter Band. Berlin-Leipzig-Stuttgart-Wien, Deutsches Verlagshaus Bong & Co. Kiadói
dombornyomott, aranyozott félbőr kötés, színezett lapszélek, gazdagon illusztrált, kissé kopottas
állapotban / half leather binding, little damaged condition ....................................................................9 500

15789.Monori Wertheimer Ede: Gróf Andrássy Gyula élete és kora. II. és III. kötet (I. kötet nélkül). Bp.,
1913, MTA. II. kötet elején címképként Andrássy Gyulát ábrázoló rézkarccal (W. Unger metszése),
alján foltos. Papírkötésben, sérült és ragasztott gerinccel és borítóval, lapok széle és alja
többségében foltos. ...............................................................................................................................6 000

15790.A Star in the Raven's Shadow. János Vitéz and the Beginnings of Humanism in Hungary. Exhibition
organised by the National Széchényi Library 14th March - 15th June 2008. Bp., 2008, Ferenc Földesi
and the National Széchényi Library. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................................800

15791.The first millennium of Hungary in Europe. Szerk.: Papp Klára, Barta János. Debrecen, 2002.,
Multimplex Media - Debrecen University Press. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ................................800

15792.1899 Magyar Történeti Életrajzok 1899. XV. évf. 1-5. füzet: Fraknói Vilmos: Werbőczi István
életrajza. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 1-3.füzet.; Erdélyi Pál: Balassa Bálint.
1551-1594. Magyar Történeti Életrajzok. 1899. XV. évf. 4-5.füzet.; Bp., 1899, Franklin,
128;129-256; 257-380 p. +10 (mellékletek) t.; 1 t. (Werbőczi István birtokainak térképe)+127;
129-251 p.+9 (mellékletek) t. Kiadói papírkötés, a borítók kissé foltosak, az első füzet elülső
borítóján és lapok szélein szakadással, a Balassa Bálint 1. füzet borítója szakadozott, a füzet foltos,
a kötése laza, szétvált, a Balassa Bálint 2. füzetének borítója foltos, a füzet teste részben elvált a
borítótól, a 2. füzetből egy tábla hiányzik, kissé dohosak. ....................................................................6 000

15793.Gonda Imre, Niederhauser Emil: A Habsburgok. Egy európai jelenség. + Jászi Oszkár: A
Habsburg-monarchia felbomlása. Bp.,1978-1983, Gondolat, 364 p.; 599 p. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Monarchia-est. Gasztronómiai, történelmi és
irodalmi időutazás, 1867. Magyar, német és angol nyelven. 12 p. .......................................................1 200

15794.Csáky Imre: A Magyar Királyság vármegyéinek címerei a XVIII-XIX. században. Bp., 1995, Corvina.
Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

15795.H. J. Stammel: Der Cowboy. Legende und Wirklichkeit von A-Z. Ein Lexikon der amerikanischen
Pioniergeschichte. Gütersloh, Berlin, München, Wien, 1972, Bertelsmann. Német nyelven. Színes
és fekete fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítón apró
szakadással, karton tokban. Kiadói papír védőborító kihajtva poszter. ................................................1 000

15796.Diószegi, György-Gáti, József: A multitude of spectacles. Hungary's Role in the History of World
Exhibitions. Bp., 1992.,B+H. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

15797.Lymbus. Magyarságtudományi forrásközlemények. Szerk.: Ujváry Gábor. Bp., 2017, Külgazdasági
és Külügyminisztérium. 590 p. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................2 000

15798.Dán Ofry: Egy évszázad tanúja.A Dr. Hermann Dezső- dosszié. Bp, 2000, Aranymetszés Kiadó.
Kartonált papírkötésben, kissé koszos borítóval, de egyébként jó állapotban. A szerző által dedikált
példány. .................................................................................................................................................2 200

15799.Hajós György: Zielinski Szilárd, a Magyar Mérnöki Kamara első elnökének élete és művei.
Megjelent az első Mérnöki Kamara megalakulásának 80. évfordulóján. Bp., 2004., Logod Bt.
Gazdag szövegközti fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................1 400

15800.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda.
514 p. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel. + 2 db
fénymásolat: 1946 Szekfű Gyula Leninről tartott ünnepi előadásának szövege, 8 p. + A trianoni
Magyarország, 23 p. .............................................................................................................................3 400

15801.Réti László: A Magyar Tanácsköztársaság helyi szervei és pecsétjeik. Bp, 1973, Akadémiai kiadó.
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon kötés. ............................................2 400

15802.Magyar Bálint: A Nemzeti Színház története a két világháború között (1917-1944). Bp., 1977,
Szépirodalmi. A szerző dedikációjával. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .............1 000

15803.Vasziljev, L. Sz.: Kultuszok, vallások és hagyományok Kínában. Bp., 1977, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban ............................................................................1 400

15804.Ron Suskind: A hűség ára. Paul O'Neill iskolája George W: Bush fehér házában. Ford.: Avar János.
Bp., 2004., Geopen. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................1 200

15805.Stephen Sisa: The spirit of Hungary. A panorama of Hungarian history and culture. Ontario,1983,A
Wintario Project. Angol nyelven. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Színes kép mellékletekkel.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 400

15806.Jakó Zsigmond: Írás, könyv, értelmiség. Tanulmányok Erdély történetéhez. Bukarest, 1976.,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóban. ......................................800

15807.Walter Scott: Napoleon. Hrsg. von Wolfgang Sorge. Berlin,(1912),Felix Lehmann, 1 t. + 408+8 p.
Német nyelven. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, festett lapélekkel, kopott, foltos borítóval. .....2 000

15808.Bíró Aurél-Seremetyeff-Papp János: Szűz Mária-ábrázolású zászlók 1-3. köt. 1. köt.: Szűz
Mária-ábrázolású katonai zászlók 1508-1509. 2. köt.: Templomi, cserkész és iskolai zászló. 16-21.
század. 3. Céhes, ipartestületi és egyleti (kulturális, hagyományőrző) zászló. 1696-1952.
Bp.-Pápa, 2015-2016-2017, HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum-Pápai Jókai Mór Városi
Könyvtár. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................12 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15809.Cserei Mihály: Erdély históriája. [1661-1711] Sajtó alá rendezte, bevezetőt és a jegyzeteket írta:
Bánkúti Imre. Bp.,1983, Európa. Kiadói egészvászon-kötés. ...............................................................1 200

15810.Angyal Dávid: A vallási küzdelmek százada - Magyarorország története II. Mátyástól III. Ferdinánd
haláláig. A magyar nemzet története VIII. köt. Bp., én., Athenaeum. Átkötött félvászon-kötés,
hiányzó címlappal. ................................................................................................................................2 000

15811.Az első világháború és a forradalmak képei. Bp.,1977, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

15812.Molnár László Miklós: A híres vadnyugat. Bp., 1983, Móra. Kartonált papírkötés, jó állapotban. ........2 000
15813.Kossuth Lajos Iratai. IV. kötet: Történelmi tanulmány: Történelmi tanulmány. Politikai előzmények a

magyar emigráció olaszországi viszonyához. Sajtó alá rendezte: Helfy Ignác. Bp.,1894,
Athenaeum, XXI+552 p. Átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés, kopott borítóval, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 400

15814.Kossuth Lajos: Irataim az emigrációból I. kötet. I. kötet: Az 1859-ki olasz háború korszaka. Bp.,
1880, Athenaeum, 1 t.+XXX+2+512 p. Korabeli vászon-kötés, jó állapotban .......................................1 800

15815.Helyünk Európában. Nézetek és koncepciók a 20. századi Magyarországon. I-II. kötet. Válogatta és
szerkesztette: Ring Éva. A bevezető tanulmányt írta: Berend T. Iván. Bp, 1986, Magvető.
Egészvászon kötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .................................................................1 000

15816.Ódon Erdély I-II. Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Sas Péter. Magyar Hírmondó. Bp., 1986,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................1 000

15817.Szinai Miklós-Szűcs László: Bethlen István titkos iratai. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötésben, szakadt kiadói papír védőborítóban. ..............................................................1 000

15818.Castiglione László: Pompeji, Herculaneum. A Vezúv kitörésének ezerkilencszázadik évfordulójára.
Sugár Lajos felvételeivel. Bp., 1979, Gondolat-Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

15819.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................800

15820.Egy évszázad mezsgyéjén. A Kner Nyomda gyomai és békéscsabai üzemeinek története. Szerk.:
Balog Miklós. Gyoma, 1982, Kner Nyomda. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .1 000

15821.1956 a sajtó tükrében.1956. október 22-november 5. Szerk: Izsák Lajos-Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 000

15822.Boros János-Rapcsányi László: Vendégségben őseinknél. H.n. 1975, Gondolat. Fekete-fehér
fotókkal gazdagon illusztrálva. Foltos egészvászon kötésben, foltos és szakadozott papír
védőborítóval, belül jó állapotban. ............................................................................................................800

16508.A batthyányi-kormány igazságügyi minisztere. Zalai gyűjtemény 43. Szerk.: Molnár András.
Zalaegerszeg, 1998, Zala Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................1 200

16532.Méray-Horváth Károly: A tévedések politikája és a kivezető út. Kossuth Ferencnek ajánlva. Bp.,
1909. Deutsch 14p. Kis szamárfüllel .....................................................................................................2 000

16538.Dobos Marianne: Akkor is karácsony volt. (1944). Miskolc, én., Bíbor Kiadó. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

16539.Magyar irodalom és szovjet irodalompolitika a hruscsovi korszakban. Orosz levéltári iratok.
1953-1964. I. köt. (1953-1957.) Szerk.: Babus Antal, Müller Gabriella, Seres Attila. Bp., 2019.,
Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 400

16545.Falvai Róbert: Erdély híres asszonyai I. Magyar királynék és nagyasszonyok 13. kötet. Bp, én.,
Duna International. Kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................1 000

16547.Bánhegyi Ferenc: Kossuth Lajos azt üzenete... Kossuth Lajos születésének 200. évfordulójára.
Celldömölk, én., Apáczai Kiadó. Kartonált papírkötés, jó állapotban. ...................................................1 200

16549.VIII. Henrik udvarában. Egy korszak arculata versekben és rajzokban. A verseket válogatta és
fordította: Mészöly Dezső. A Holbein-portrékat válogatta és fényképezte Rácz István. Bp., 1984,
Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, bakelit lemez-melléklettel. ..............1 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16561.Ajtay Endre et alii: A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona története. Bp., é. n., Reé

László Könyvkiadó- és Terjesztővállalat. Számos érdekes képpel és írással. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban. ..............................................................................8 000

16562.Ajtay Endre et al: A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona története. Bp., é. n., Reé László
Könyvkiadó- és Terjesztővállalat. Számos érdekes képpel és írással. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben, kis kopásokkal ................................................................................................5 000

16563.Dr. Csabai István: Fakeresztek mentén - népek országútján. Élmények, tanulmányok az 1914-18.
évi világháborúból. Fényképekkel illusztrált. Bp., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 1935. Sérült
papírkötésben, levált gerinccel. .............................................................................................................8 000

16564.Magyar Királyi Honvédség - Csendőrség - rendeleteinek tára. 1874. évtől 1912. aug. hó 30-ig. Az új
véderőtörvény - az új katonai bűnvádi perrendtartás tárgymutatós átnézete. Összeáll.: Scherer
Károly főhadnagy, m. kir. szatmári 12. honvéd gyalogezredben. Szatmárnémeti, 1912., nyn., 176 p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos, kissé szakadt borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ......................3 000

16565.Plohn József: Negyvennyolcas honvédportrék. Bp., 1992, Zrínyi. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal
illusztrált. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. ........................................................................................3 000
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16566.Számvéber Norbert: Páncélosok a Felvidéken. Páncélosütköztek a Dunától északra 1944-1945.
H.n., 2008, Puedlo. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................................................................3 000

16567.Griehl, Manfred: Német bombázók Anglia és Oroszország fölött. 2001, Hajja. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

16568.Goss, Chris: Fegyvertársak. Egy angol és egy német vadászrepülő-egység története. 2001, Hajja.
Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................3 000

16569.Becze Csaba: "Kőr ász". Egy vadászrepülő század története 1936-1941. H.n., Puedlo. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................3 000

16570.Becze Csaba: Az arany sas nyomában. Szilaj Varga Gyula és a magyar gyorsbombázók a II.
világháborúban. H.n., Puedlo. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................3 000

16571.Babucs-Maruzs: Ahol a hősök születnek. Az egri magyar királyi "Dobó István" 14. honvéd
gyalogezred története (1922-1945). H.n., Puedlo. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .....................3 000

16572.Chriss Goss: Fegyvertársak. Egy angol és egy német vadászrepülő egység története 1940
augusztus és szeptember között. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen, 2001, Hajja és Fiai. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................3 600

16573.Manfred Griehl: Német bombázók Anglia és Franciaoszág fölött. 20. Századi Hadtörténet.
Debrecen, 2001, Hajja és Fiai. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................................................3 600

16574.Nagybaczoni Nagy Vilmos: Végzetes esztendők 1938-1945. Bp., 1947, Körmendy. 1 t.+272 p. Első
kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ...........................2 400

16575.Dr. Csonkaréti Károly-Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig. (1870-1945).
Bp.,(1991.), Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban .........1 600

16576.Boksay Antal: A felhők katonái. A magyar hadirepülők története. Bp.,[1938.], Cserépfalvi, 1
(címkép) t. + 255 p.+11 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói kopott egészvászon-kötés, foltos lapokkal. .......3 600

16577.Markó Árpád: Futaki gróf Hadik András tábornagy. Bp., 1944., Athenaeum, 317 p. + VIII
(fekete-fehér képtáblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. Oldalszámozáson belül szövegközti és
egészoldalas térképekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....1 200

16578.Marshall tábornagy: így győztünk... Ford.: Éber Ernő. Bp.,(1945), Franklin. Kiadói
egészvászon-kötés. A rombadőlt és újjászületett Franklin-Társulat 119. sz. kiadványa. .....................2 000

16579.Vörös Ákos: "Becsülettel a hazáért." Szántó Róbert főhadnagy és vértanú társai emlékének. Győr,
2019., Palatia-ny., Színes és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................2 800

16580.Hadak útján. Katolikus honvéd imakönyv. Bp., 1944., Rom. Kat. Táb. Püspökség, 62 p. Kopott
félvászonkötésben, az utolsó lap szakadt. ............................................................................................2 000

16581.Stig Förster, Markus Pöhlmann, Dierk Walter: A világtörténelem nagy csatái. Szalamisztól Sínaiig.
Bp., 2003, Corvina. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 600

16582.Földi Pál: A Magyar Királyi Honvédség a második világháborúban. Bp., é.n., Anno. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................2 800

16583.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai
Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p.Egész vászonkötésben, kissé
foltos állapotban, laza kötéssel. ...............................................................................................................800

16584.Gábor Andor: Meghalni jobb. 1917. Az Érdekes Ujság ingyenes húsvéti regénymelléklete. A borítón
litografált illusztrációval (MC jelzéssel.) Bp.,1917, Légrády-ny., 48 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált
papírkötésben, kissé foltos, kissé szakadt borítóval. ............................................................................1 200

16585.Babucs Zoltán: Jászsági honvédek a II. világháborúban I. kötet. "Század vigyázz! Harkocsira! A
jászsági páncélos zászlóalj története a II. világháborúban." Jászberény, 2000, Jász Honvédekért
Alapítvány. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 800

16586.Harai Dénes: Katonadolog? Gondolatok a katona antropológiájáról a gépesített háborúk korában.
Bp., 2003., Masszi. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................800

16587.Markó Árpád: Magyarország hadtörténete. Nemzetnevelők Könyvtára. III. Honvédelem 6. Bp.,
1943., Országos Közoktatási Tanmács, 296 p. + 3 t. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kopott borítóval
és gerinccel, kissé foltos lapokkal. ........................................................................................................1 600

16588.Plüschow, Günther: Ezüstkondor. Harc a levegőért. Ford.: Lányi Viktor. Bp., é.n.,
Révai-Műegyetemi Sportrepülő Egyesület, 259+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

16589.Almásy Pál: Sopronkőhidai napló 1944-1945. Bp., 1984. Magvető A későbbi altábornagy dedikált
könyve, beragasztott üdvözlő soraival. Fogrságban társai voltak Rajk, Bajcsy Zsilinszky ...................8 000

16590.Hajdú István: Milyen volt az a mi régi hadseregünk? Bp., 1927, Légrády. Kiadói papírkötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 400

16591.M. Schwarte: Der große Krieg. 1914-1918. I. Bände: Der deutsche Landkrieg. I. Theil: Von
Kriegsbeginn bis zum Frühjahr 1915. Leipzig, 1921, Johann Ambrosius Barth,XVI+535 p. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel,
térképek-mellékletek nélkül. ..................................................................................................................1 200

16592.G. K. Zsukov. Emlékek gondolatok. Bp., 1970, Kossuth, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

16593.vitéz Raics Károly: Vitézi lélek; Székesfehérvár, 1926. Szerzői (Csitáry G. Jenő) 40p. Kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................5 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

16594.Dr. Csonkaréti Károly-Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig. (1870-1945).
Bp.,(1991.), Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........2 000

16595.Fekete László, M. Szabó Miklós: A Katonai Műszaki Főiskola története 1967-1999. Bp., 2017,
Zrínyi. 372p. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés,
előzéklapon a Pál-zászlósok ajándékozási soraival és aláírásokkal. ...................................................2 200

16596.Ugo Maraldi: Az ágyútól a halálsugárig. Fordította Pálffy György. A Búvár Könyvei XI. Bp., é.n.,
Franklin Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. Laza kötéssel, kopott borítóval és kijáró lapokkal. .....800

16597.Beke György: Négy nap dörgött az ágyú. Barangolások honvédségünk szülőhelyein. H.n., 1999,
Zrínyi Kiadó. Kartonált papírkötésen, jó állapotban. .............................................................................1 000

Könyvek: Építészet, művészet
16598.Hevesy Iván: Futurista, expresszionista és kubista festészet. 1919, "Ma" kiadása. Kiadói

papírkötés, restaurált, jó állapotban. ...................................................................................................16 000
16599.Fabrizio Caroso. Il Ballarino.. Divisio in due Trattati. Trattato due.Vezezia, 1581. Francesco Ziletti.

munkájának egy XVIII. századi facsimile kieadása. 144 l. (kétoldalas) 8p. + a könyv első
fejezetéből: (Trattato Una) az utolsó 11 levél a végére kötve (5-16-ig). Fabrizio Caroso 22 db
egészoldalas fa után készült rézmetszetével illusztrált (a 23. a szerző címképe hiányzik).
1943-ban készített igényes álbordás, vaknyomott, feliratozott bőrkötésben. Néhány oldalon foltok,
és minmális restaurálás, de alapvetően jó állapotban.  Giacomo Caroso da Sermoneta (1526/1535
- 1605/1620) könyve az első komoly táncművészetről szóló illusztrált munka, mely betekintést
nyújt a reneszánsz táncok és énekek világába. A könyv első részében a különböző táncfigurákat
mutatja be, általában két, néha több személyre. Ehhez tartoznak a pózokat bemutató táblák, a
második részben különböző dalok és versek (balletti és cascarde) kottás bemutatásáról szól. 
Világszintű ritkaság, hazai árverésen még nem szerepelt! /  18th century facsimile edition  The
book contains the second chapter of the book with the 22 full page copper plate (made after
woodcut) illustrations. The first chapter is missing a part. Only the last 11 double pages are
included and bound to the end.  In quality modern full leather binding made in 1943.  Caroso' work
is a first classic of early dance literature. A guide to the social dances in fashion in late
16th-century Italy, Spain, and France is one of the most important early monographs on dance.
Some pages are stained, but overall in god condition.  Even the facsimile is a rarity. ........................80 000

16600.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete I. köt.: A kalotaszegi magyar nép művészete. Számos
szakértő és művész közreműködésével írta - -. Bp., 1907, Franklin. Rendkívül gazdag színes és
fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett egészvászon kötésben,
kissé kopott, kissé foltos borítóval. ........................................................................................................6 000

16601.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete II. köt.: A székelyföldi, a csángó és a torockói magyar
nép művészete. Számos szakértő és művész közreműködésével írta - -. Bp., 1909, Franklin.
Rendkívül gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós, aranyozott,
festett egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval, a gerinc felső részén kis sérüléssel. ................6 000

16602.Malonyay Dezső (szerk.): A magyar nép művészete III. kötet. A balatonvidéki magyar pásztornép
művészete. Számos szakértő és művész közreműködésével írta - -. Bp., 1911, Franklin. Rendkívül
gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói szecessziós, aranyozott, festett
egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval, a gerinc mentén sérülésnyommal, szennylapokon
kis sérülésnyomokkal. ...........................................................................................................................6 000

16603.Malonyay Dezső (szerk.): A magyar nép művészete IV. kötet: A dunántúli magyar nép művészete.
(Veszprém, Zala, Somogy, Tolna.) Számos szakértő és művész közreműködésével írta - -. Bp.,
1912, Franklin. Rendkívül gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói
szecessziós, aranyozott, festett egészvászon kötésben, kissé kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel, az utolsó előtti lapon beragasztott illusztrációval. .................................................................6 000

16604.cca 1970-91 58 db BÁV Képaukció (festmény) katalógus, részben leütési árakkal, közte néhány
duplum ..................................................................................................................................................6 000

16605.Ilona Keserü Ilona művek. 1959-1982. works. Szerk.: Keserü Ilona. Keserü Ilona által dedikált!
H.n., 2002., Keserü Ilona. 291p. Magyar és angol nyelven. Keserü Ilona műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................10 000

16606.Lóska Lajos: Vaszkó Erzsébet 1902-1986. A szerző, Lóska Lajos (1951-) művészettörténész által
dedikált! Székesfehérvár, 2008, Városi Képtár - Deák Gyűjtemény. Kiadói kartonált papírkötésben,
jó állapotban. Megjelent 500 példányban. .............................................................................................6 000

16607.Stefano Ardito: Alpok. Nem csak hegymászóknak. H.n.,1995, Gulliver. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................5 500

16608.Hevesy Iván: A film életrajza. A film őskora és hőskora. A filmjáték dramaturgiája.
Bp.,(1943.),HAFA (Hatschek és Farkas), 320 p. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötésben, papír
védőborítóban. A papírborító foltos, a széleken szakadozott, a kötés laza. .........................................4 000

16609.Thuronyi, István: Etienne Thuronyi. Des Karpates aux Pyrénées. Sablonceaux,2002,Communaute
du Chemin Neuf. Francia nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A
művész, Thuronyi István (1921-2017) által dedikált példány. ...............................................................4 000

16610.A magyar falu építészete. A Magyar Építőművészek megbízásából szerkesztették Károlyi Antal,
Perényi Imre, Tóth Kálmán és Vargha László. Település c. tanulmányt írta Perényi Imre. Építkezés
c. tanulmányt írta: Vargha László. Falukép c. tanulmányt írta: Károlyi Antal. Bp., 1955., Műszaki,
202 p. A 49. oldaltól fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................5 000
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16611.Bari Károly: A mozdulatlanság örökbefogadása. Összegyűjtött versek, prózai írások és
képzőművészeti alkotások. 1966-2018. Bp., 2019., Kalligram. Egészoldalas színes és fekete-fehér
képtáblákkal illusztrált. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.
Megjelent 500 példányban. ...................................................................................................................5 000

16612.Rum Attila: Czigány Dezső. Bp., 2004., Szerzői,(Veszprém, Prospektus-ny.),356+3 p. A művész
munkáinak színes és fekete-fehér reprodukcióval illusztrált. Kiadói papírkötésben .............................4 000

16613.2009 Lossonczy Tamás kiállítási katalógus ..........................................................................................3 600
16614.Lenkei Júlia: Mozdulatművészet. Magvető Könyvkiadó , 1993. Papír, puha kötésben .........................2 800
16615.Supplement zu dem Werke Die Kunst der Schreinerei nach Roubo. I-II. Band. Paris, 1885., Ch.

Juliot, 44 p. + 50 t.; 4+53-84 p.+50 t. Átkötött egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, benne
szakadt, sérült metszetekkel, de jó állapotúakkal is, kissé foltos lapokkal. ...........................................3 000

16616.Hevesy Iván: Magyar tájképek. Gyoma, 1941, Kner. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

16617.Magyar legendárium. Eredetiekből fordította: Tormay Cecil , fametszetű képekkel Molnár C. Pál
díszítette. Készült a Könyvbarátok Szövetsége számára. Bp., 1931, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda,
134 p. 32 szövegközti fametszetű képpel, könyvdísszel. Kiadói, illusztrált, aranyozott
félpergamen-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval, régi intézményi bélyegzővel. ....................4 000

16618.Fehér. Fehér László festőművész kiállítása. 2001. dec. 13. - 2002. jan. 13. Szerk.: Jerger Krisztina.
Bp., 2001., Műcsarnok. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................................................4 000

16619.Nagybánya. Nagybányai festészet a neósok fellépésétől 1944-ig. Szerk.: Jurecskó László,
Kishonthy Zsolt. Miskolc, 1992., MissonArt Galéria. Gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal
illusztrált, többek közt Boromisza Tibor, Tihanyi Lajos, Ziffer Sándor, Patkó Károly, Czóbel Béla,
Czigány Dezső, Kádár Béla, Perlrott Csaba Vilmos, Galimberti Sándor, Kmetty János, Jándi Dávid,
Nagy Oszkár műveinek reprodukcióival. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................3 000

16620.Szücs György-Zwickl András: Jándi Dávid. Nagybánya könyvek 4. Bp.-Miskolc, 2008, MissionArt
Galéria. Második kiadás. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal, Jándi Dávid műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 400

16621.Művészettörténeti tanulmányok. Szerk.: Dávid Katalin és Németh Lajos. Művészettörténeti
Dokuemntációs Központ Évkönyve. 1959-60. Bp., 1961., Képzőművészeti Alap. Benne érdekes
tanulmányokkal, közte: Zolnay László, a XIII-XIV. századi budai királyi palotáról, Kampis Antal:
Trencsén megye tizenhét vára, ...stb. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval.  Megjelent 1060
példány. .................................................................................................................................................2 800

16622.A Művészház 1909-1914. Modern kiállítások Budapesten. Szerk.: Gömöry Judit, Veszprémi Nóra,
Szücs György. Bp., 2009, Magyar Nemzeti Galéria. Többségében színes képekkel, Rippl-Rónai,
Vaszary János, Kernstok Károly, Tihanyi Lajos, Boromisza Tibor, Berény Róbert, Márffy Ödön,
Czigány Dezső, Kmetty János, Ferenczy Károly, László Fülöp, Réth Alfréd, Bíró Mihály stb.
műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált terjedelmes kiállítási katalógus. 264 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

16623.Konok. Sine loco et anno. Bp., 2006, Ernst Múzeum. 72 p. Fekete-fehér és színes képekkel, Konok
Tamás műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 600

16625.Rainer Zerbst: Gaudí. A teljes életmű. Bp., 2011. Taschen. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 600

16626.Ferenczy Károly (1862-1917) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Boros Judit, Plesznivy Edit. Bp.,
2017, Magyar Nemzeti Galéria. 2. javított kiadás. Életműkatalógus több tanulmánnyal, gazdagon
illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................3 600

16627.6 db kiállítási katalógus: Kassák, Prinner, Tihanyi, Molnár, Szűcs, Páll Lajos ......................................3 600
16628.Hevesy Iván: Magyar tájképek. Hevesy Iván fényképei. A magyar táj és a magyar tájkép. Gyoma,

1941, Kner Izidor. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon kötésben, kopott,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................3 000

16629.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. IV. évfolyam. Országos Magyar Képzőművészeti Társálat. Bp.
1905, Singer és Wolfner,4+432 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel. Lyka Károly,
Divald Kornél, Malonyay Dezső tanulmányaival, számos szövegközti, és egészoldalas
illusztrációval, többek között Fényes Adolf, Grünwald Béla, Ferenczy Károly, (Kőrösfői-) Kriesch
Aladár, Nagy Sándor, Faragó Géza, Böhm Pál, és mások illusztrációival.+ Szmercsányi Miklós:
Gróf Andrássy Tivadar. 1857-1905. c. írásával, Márkos Géza illusztrációival. (Melléklet.) ..................3 000

16630.S. Nagy Katalin: Farkas István. Bp., 1994, Arthis. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .............3 000
16631.Szöllősi György: Puskás. Bp., 2005. Ringier. Kiadói kartonált papírkötés, papírborítóval. ...................3 000
16632.Markó Károly és köre. Mítosztól a képig. Bp., 2011. MNG. Kiadói papírkötésben. ...............................3 000
16633.Egri Mária: Sváby Lajos. Bp., 1995, [MOL Rt.], 100 p. Reprodukciókkal gazdagon illusztrált. Kiadói

papírkötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóval.   A szerző, Egri Mária (1940-)
művészettörténész által DEDIKÁLT példány. .......................................................................................3 000

16634.Fábián László: A transzavantgard transzavantgárdja. Szilárdi Béla művészetéről. Bp., 2007,
Orpheusz. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.  A művész, Szilárdi Béla (1940-)
festő-, grafikus- és fotóművész által dedikált példány. ..........................................................................3 000

16635.Magyar fényképezés. Hungarian Photography. Photographie Hongroise. Das Ungarische Lichtbild.
1939. Ezt a könyvet Kinszki Imre, Seiden Gusztáv, és Vadas Ernő közreműködésével Rosner
Károly szerkesztette. Bp., 1939., Officina, 31 p.+80 (fekete-fehér fotók) t. Benne neves magyar
fotósok munkáival, közte: Balogh Rudolf, Pécsi József, Szöllősy Kálmán, H. Kálmán Kata,
Friedmann Pál, Vadas Ernő, Kinszki Imre, Aszmann Ferenc, Seiden Gusztáv, Brassai M., Munkácsi
Márton, Moholy-Nagy László és mások fotóival. Kiadói kissé kopott, kissé foltos
félvászon-kötésben, a gerincen felragasztott címfelirattal, 31x23 cm ...................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16636.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................3 000

16637.Meller Simon: Szinyei Merse Pál élete és művei. Bp., 1935. Szépművészeti múzeum. Igényesen
újrakötö9tt egészvászon kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával ........................................3 000

16638.Lükő Gábor: Kiskunság régi képfaragó és képmetsző művészete. Bemutatja Lükő Gábor. Szabó
László utószavával. Lükő Gábor rajzaival és fotóival. Kiskunság régi művészete I. köt. Kecskemét,
1983., Bács-Kiskun Megyei Művelődési Központ. Fekete-fehér fotókkal és rajzokkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, .................................................................................................................................3 000

16639.Egri Mária: Gácsi Mihály. Bp., 1977, Corvina, 4+8 p.+12 (reprodukciók) t. Magyar, angol, német és
francia nyelven. Kiadói illusztrált mappában, hiánytalanul. ...................................................................3 000

16640.Ferdinand Hodler. Egy szimbolista látomás. Bp., 2008. Szépművészeti múzeum. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

16641.Kozák Gyula: A szabadság kicsiny szigete. Művészsorsok a 20. században. Bálint Endre, Jakovits
József, Vajda Júlia. Bp.,2015.,Balassi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................3 000

16642.Longhi, Samanta-Chenus, Nicolas: Paris De la rue á la galerie. 2011, Pyramid. Kiadói kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................3 000

16643.Végvári Lajos: Szőnyi István - Bernáth Aurél. Miskolc, 2003, Well-Press Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

16644.Rockenbauer Zoltán: Apacs művészet. Adyzmus a festészetben és a kubista Bartók (1900-1919.)
Bp., 2014., Noran Libro. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 800

16645.Bunta Magdolna: Kolozsvári ötvösök a XVI.-XVIII. században. A Magyar Nemzeti Múzeum
Művelődéstörténeti Kiadványa. Bp., 2001, a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Megjelent 700
példányban. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................1 800

16646.Kincses Károly: A madaras Ember. Koffán Károly (1909-1985) fotográfiái. H.n. 2003, Magyar
Fotográfiai Múzeum. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................1 600

16647.Robert Capa Fotók 1932-1954. Az összekötő szöveget Josefa Stuart írta. Bp., 1989.,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 200

16648.Bortnyik Sándor: Géplovag. Bp., 2008, Virág Judit, 43+1 p. Kiadói papírkötés. ...................................2 800
16649.cca 2000 Zsögödi Nagy Imre 1893-1976. Szabó András designer-főmuzeológus előszavával. A

művész munkáinak színes reprodukcióival. Kiállítási katalógus, 6 sztl. lev. .........................................1 000
16650.2011 Moholy Nagy László - The art of light. Szerk.: Oltai Kata. Bencsik Barnabás előszavával.

Kiállítási katalógus. Bp., 2011, Ludwig Muzeum, 24 p. .........................................................................1 000
16651.2004 Molnár C. Pál 1894 Battonya - 1981 Budapest. Szerk.: Csillag Éva és Csillag Péter. Bp.,

2004., Molnár C. Pál Műterem-Múzeum és Baráti Kör, 40 p. A művész születésének 110.
évfordulóján, a keszthelyi Helikon Kastélymúzeumban rendezett kiállítás katalógusa. A művész
munkáinak színes és fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói papírkötés. ................................................1 000

16652.Bán András - Novotny Tihamér: Bukta Imre. Bp., 1998, Új Művészet Kiadó (Új művészet könyvek
10.). 208p. Bukta Imre műveivel gazdagon illusztrált. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

16653.Király Jenő: Filmelmélet. Kézirat. Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsészettudományi Kar. Bp.,
1982, Tankönyvkiadó. 307 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. Megjelent 832
példányban. ...........................................................................................................................................2 800

16654.Lajta Gábor. Mai Magyar Képzőművészet. 8. Contemporary Art from Hungary. Bp., 2009., Faur
Zsófia - Ráday Galéria. A művész munkáinak reprodukcióival. Kiadói papírkötés, benne hullámos
lapokkal.   A művész, Lajta Gábor (1955-) Munkácsy Mihály-díjas festőművész által P. Szabó Ernő
(1952-2018) művészettörténész, újságíró, kritikus, szakíró részére DEDIKÁLT példány. ....................1 000

16655.Molnár Edit: Emléktöredékek. Molnár Edit gyűjteményes fotókiállítása. Bp., 2000, Vigadó Galéria.
Számos fekete-fehér fotóval. Molnár Edit (1933- ) fotóművész által Nemeskürty István (1925-2015)
író, irodalom- és filmtörténész részére DEDIKÁLT példány. .................................................................2 000

16656.F.I.L.M. A magyar avant-garde film története és dokumentumai. Szerk.: Peternák Miklós. Dosszié.
Bp.,1991,Képzőművészeti. Kiadói papírkötés. ......................................................................................2 200

16657.A tekintet szintaxisa. Francois Molnar válogatott tanulmányai a kortárs művészet tükrében. szerk:
Faludy Judit. Bp., 2011. MTA MKI. Kiadói papírkötésben ajándék CD melléklettel ..............................2 400

16658.Veres László: A Bükk hegység üveghutái. Officina Musei 2. Miskolc, 1995., Hermann Ottó. Második
kiadás. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ....................................................................................800

16659.Fréderic Debuyst: A hely szelleme a keresztény építészetben. Bp., 2005. Bencés Kiadó. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 600

16660.Tanulmányok a magyar animációs filmről. Filmművészeti Könyvtár 49. Bp., 1975., Magyar
Filmtudományi Intézet és Filmarchívum, Kiadói papírkötés, kiadói javított, kissé foltos, kissé kopott
papír védőborítóban. Megjelent 300 példányban. .................................................................................5 000

16661.Czechoslovakia. Cubism. The world of architecture, furniture and craft. hn., 1984., Parco. Angol és
japán nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................4 800

16662.Murádin Jenő: Maticska Jenő. Bukarest, 1985. Kriterion. Kiadói vászonkötésben. ..............................1 400
16663.Borsos Béla: Régi magyar üvegművészet. Orlai Ágoston fotóival. Bp.,1965,Corvina. Gazdag

fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. A
fotós, Orlai Ágoston által dedikált példány. ..............................................................................................800
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16664.Toncz Tibor: Hat hét Kínában. Budapest, 1956, Magvető Könyvkiadó. Kiadói kopott
félvászon-kötésben, kissé sérült kötéssel. ...............................................................................................900

16665.Farkas Zoltán: Csók István. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. 63+59 p. Számos
egészoldalas reprodukcióval, kihajtható oldalakkal illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, volt könyvtári példány, egy kihajtható lapon javítással. Megjelent 4145 példányban. ..............800

16666.Illyés Gyula: Külön világban. Bp, é.n. Cserépfalvi. Első kiadás. Sérült kiadói papírborítékban ............1 200
16667.Dr. A. Kronfelsd. Führer durch die Fürstlich Liechtensteinsche Gemäldegalerie in Wien. Wien,

1927., Kunstverlag Wolfrum. Német nyelven. Átkötött kopott félvászon-kötés, az elülső borító felső
sarkán hiánnyal. ....................................................................................................................................1 000

16668.A gyermek. Fényképezte: Erdődi Mihály. Bp.,(1943),Danubia, 40 t. Erdődi Mihály (1899-?)
fotóművész, fotóriporter fekete-fehér fotóival. Kiadói papírkötés, két lap laza, egy lapon szakadással,
pár hiányzó lappal. ...................................................................................................................................900

16669.Kiss Ilona: Könyvtárgyak Párizsból. Dedikált! Bp., 1995. OSZK: Kiadói papírkötésben .......................2 600
16670.E[lisante] Danyko: A kínai titok. A porcellán regénye. Ford.: Gyáros László. Bp., 1948., Új Magyar

Könyvkiadó. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott
borítóval, ceruzás bejelölésekkel, kissé laza fűzéssel. ............................................................................800

16671.Ünver Oral: Turkish shadow play. Karagöz. Ankara, 2009, Ministry of Culture and Tourism
Publications. Angol nyelven. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott,
04443. számú példány. ............................................................................................................................800

16672.Zoellner, Tom: Szívtelen kő. Utazás a gyémántok világában. 2006, HVG könyvek. Kiadói kartonált
kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................................................1 000

16673.cca 1990-2000 Van Gogh Museum Guide. A Van Gogh Múzeum képes ismertető kiadványa, angol
nyelven, 96 p. + az amszterdami Rijksmuseum belépőjegye ...............................................................1 200

16674.A rilai kolostor ikonjai. 14 t + kísérő tanulmány. Bp., 1970. Corvina .....................................................1 000
16675.Voit Pál: Martin Wittwer, a győri karmelita templom építésze. (Adatok a dunai barokk építőiskola

magyarországi kapcsolataihoz.) Különlenyomat. Bp., [1969], Akadémiai-ny., 187-225 p. Kiadói
kissé foltos, kissé szakadt papírkötés. ..................................................................................................1 000

16676.Vadász Mihály: Témák az építésszervezés történeti fejlődéséről. Bp., 1957., Tankönyvkiadó,
493-507 p.   A szerző, Vadász Mihály (1900-1967) neves építész által Rados Jenő (1895-1992)
építész, építészettörténész részére dedikált példány. ..........................................................................1 200

16677.Parádi Nándor: A gyulai vár ásatásának építéstörténeti eredményei. [Bp., 1967., Akadémiai-ny.], 31
p. + 1 (kihajtható ábra) t. Fekete-fehér fotókkal, ábrákkal, két beragasztott fotóval. Kiadói
papírkötés, kissé foltos hátsó borítóval. ................................................................................................1 600

16678.Székely Sebestyén György: Incze Ferenc 1908-1988. Kolozsvár, 2010. Galeria Quadro. kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 400

16679.Az én múzeumom. 5 db. 1967-1968, Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16680.Dr. Jancsó Elemér: Az erdélyi magyar színészet hőskora 1792-1821. Erdélyi Ritkaságok 1. Kiadói
papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................................................2 000

16681.cca 1953 IV. Magyar Képzőművészeti Kiállítás. Műcsarnok kiállítási katalógus. Benne több ismert
művésszel, közte Bernáth Aurél, Borsos Miklós, Csáki-Maronyák József, Csernus Tibor, Edvi Illés
Aladár, Ék Sándor, Glatz Oszkár, Gulyás Dénes, Herman Lipót, Kass János, Kisfaludi Stróbl
Zsigmond, Konok Tamás, Márffy Ödön, Orosz Gellért, Pór Bertalan, Reich Károly, Schönberger
Armand, Szabó Vladimir, Szőnyi István, Vén Emil, Würtz Ádám és mások. Fekete-fehér képekkel
illusztrált. Bp.,(1953), Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége,(Egyetemi-ny.), 23+1
p. + 16 t. Kiadói papírkötés ...................................................................................................................2 400

16682.Hevesy Iván: A fényképezés művészete. Bp., é. n., Hafa. Félvászon kötésben, jó állapotban. ...........2 400
16683.Fényképtár I. Berekméri Zoltán. Collection of Photography I. Zoltán Berekméri. Szerk.: Gera Mihály.

Bp., 1995, Magyar Fotóművészek Szövetsége/Pelikán Kiadó. Számos fekete-fehér fotóval. Magyar
és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................3 000

16684.Szentiványi Árpád: Visszapillantás. Válogatás fél évszázad munkáiból. Kaposvár, 1996, szerzői
magánkiadás. Számos fekete-fehér fotóval. Magyar, angol és német nyelven. Kiadói papírkötés,
kissé kopott borítóval, az utolsó lapon gyűrődésekkel. Megjelent 500 példányban. .............................2 000

16685.Brenner György: Tizenötmillió. Scriptor füzetek 4. Bp., 1993, Mécs László Lap- és Könyvkiadó.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 000

16686.Borsos Miklós szobrászművész kiállítása. A művész, Borsos Miklós (1906-1990) által aláírt és
dátumozott. Bp., 1957, Nemzeti Szalon. Kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, kissé szakadt kiadói
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 400

16687.Erdély Miklós: A filmről. 1995, Balassi. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................2 400
16688.Manga János: Egy dunántúli faragó pásztor. Magyar Népművészet. XVI. Bp., 1954., Művelt Nép,

32 p.+ XXIV (fekete-fehér képtáblák) t. Csikós Tóth András szövegközti rajzaival. Kiadói papírkötés.
Megjelent 3000 példányban. .................................................................................................................2 000

16689.Bárdosi József:Tulajdonságok nélküli művészet. Budapest,2005, Orpheusz. Kiadói papírkötésben. ..2 400
16690.Várady József: Tiszáninnen református templomai. Debrecen, 1989, kn/nyn. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................2 400
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16691.Régiségek könyve. Szerk.: Voit Pál. Bp., 1983, Gondolat. Számos érdekes színes és fekete-fehér
képpel. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. Szakadozott védőborítóval,
néhány helyen foltos borítóval. .............................................................................................................2 000

16692.Csáki Róbert. Katalógus. Faludy Anikó előszavával. Hn., 1996., nyn. A művész munkáinak
reprodukcióival illusztrált. Angol, német és magyar nyelven. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

16693.Varró Géza: Papíripari Szakgyűjtemény Diósgyőrben. Kiadásért felel: Kárpáti Márta. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

16694.Expositio II. Borsos Mihály fotográfiái. Bp., 2008, Vince Kiadó. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .1 000
16695.Kortárs magyar szobrászok és éremművek. hn., én., nyn. Kiadói papírkötésben. ...............................1 000
16696.Kallos Pál Az áttetszőség mestere. Kihajtható kiállítási leporelló é.n. ..................................................1 200
16697.Higginson: Recollection. Bologna, 2005, Marchesi. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.

Papírkötésben, nylon-védőborítóban. Szép állapotban. Olasz nyelven. Megjelent 1000 példányban. .1 200
16698.Hallgass Jenő Zoltán (Olaszország) szobrászművész kiállítása. Kulturális Kapcsolatok Intézete

kiállítóterme 1978. augusztus 17 - szeptember 10. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, műanyag
borítóval, külső borítólapon kisebb sérüléssel, egyébként jó állapotban. ................................................800

16699.1988 Cigány művészek tárlata 88. kiállítási katalógus, hozzá 4 db nagy méretű fotó 24x18 cm +
újságcikk az eseményről .......................................................................................................................1 600

16700.1906-1909 Tavaszi kiállítás, 3 db füzet, viseltes, egyik széteső állapotban .........................................2 000
16701.Bálinth Lehel: "Jeleket szeretnék hagyni magam után..." Koncz Vilmos fafaragó. Vallomások,

naplórészletek. Bp., 2003, Képíró. Dedikált! Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..........................1 000
16702.Gáspárné Dávid Margit: A divat története. Erkölcsök, szokások, viseletek. 1480-1765.

Renaissance-barok-rokokó. Bp., 1924, Pantheon. 255 p. Számos szövegközi és egészoldalas
fekete-fehér illusztrációval, Jaschik Álmos könyvdíszeivel. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. ....2 000

16703.Pogány Ö Gábor: A magyar festészet forradalmárai. Ars Mundi X. Bp.,én.,Officina. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói vászon-kötés .........................................................................................1 200

16704.Miklós Pál: Csi Paj-Si 1862-1957. A Művészet Kiskönyvtára XXXIII. Bp., 1962, Képzőművészeti
Alap. Kiadói papírkötés papírborítóban. ................................................................................................1 000

16705.Die goldene Pforte zu Freiberg. 48 Bildtafeln. Mit einem Geleitwort von - Herbert Küas. Insel
Bücherei Nr. 179. Leipzig, 1943, Insel-Verlag. Német nyelven. Fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói
kartonált papírkötésben. ........................................................................................................................1 000

16706.Magyar Balettek. M. Kir. Operaház. Szerk.: Oláh Gusztáv, Szántó Ferenc. Vajda M. Pál
felvételeivel. Bp., é.n., Officina. Fekete-fehér fotókkal, színes reprodukciókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, viseltes állapotban. .........................................................................................1 200

16707.2 db kiállítási katalógus: Vaszary. Galerie Semiha Huber, Zürich, 1964-65. Vaszary János
műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. + Domanovszky
Endre, 1959, Műcsarnok. ......................................................................................................................1 000

16708.Hermann Vetters: Ephesos. Vorläufiger Grabungsbericht 1971. (Mit 11 Abbildungen im Text und 22
Tafeln:) Wien-Köln-Graz, 1972., Hermann Büöhlaus. Német nyelven. Fekete-fehér táblákkal. Benne
Kasper Sándor egy írásának fénymásolatával. Kiadói papírkötés.  Az ásatásokon egyik résztvevő,
Kasper Sándor (?-1996) építészmérnök, műemlékes, várostervező, kutató által Rados Jenő
(1895-1992) építész, építészettörténész részére szóló dedikálással, ajándékozási sorokkal. .............1 200

16709.Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948, Új Idők (Singer és Wolfner),(Hungária-ny.), 173+2 p. Fekete-fehér
és 3 színes képpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. .......................1 000

16710.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről? Bp., 1943, Athenaeum Könyvesbolt Főbizománya. Kiadói
papírkötésben, megviselt állapotban, sérült, széteső kötésben. ...........................................................2 200

16711.2001 Magyar Fotóművészek Szövetsége Seniorok alkotó csoport kiállítása. Dedikált katalógus. .......1 000
16712.B. P. Mihajlov: Nagy szovjet enciklopédia. Építészet. Az építészet fejlődése a különböző történelmi

korokban. A szovjetunió népeinek építészete. Ford.: Rojkó Ervin. Bp., 1953., Építésügyi Kiadó.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt, foltos papír védőborítóban. ...............................................1 200

16713.Rajnai Miklós: Mészöly Géza. 1844-1887. Bp., 1953., Művelt Nép. Kiadói kopott félvászon-kötés.
Megjelent 3000 példányban. .................................................................................................................1 000

16714.M. Szvesnyikov: Az üveg titkai. Győri Miklós rajzaival. Fordította: Gellért György. Bp.,1948, Magyar
Könyvbarátok Kultúregyesülete. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 000

16715.Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p. .......................................2 000
16716.2 db művészeti katalógus: Népművészeti és iparművészeti kiállítás, 1953, Műcsarnok. 30 p. és

fekete-fehér illusztrációk + Művészeti metszetek, értékes térképek. Művészetkiállítás s Fókusz
Könyváruházban, 1985. 23+3 p., fekete-fehér illusztrációkkal. .............................................................1 000

16717.Katona Puszta Sándor: Líra a művészetben. A szerző által dedikált. Dolgozatok a Kir. M. Pázmány
Péter Tudományegyetem Philosophiai Seminariumából. Bp., 1940, Szalay Sándor-ny. Kiadói
papírkötésben, szakadt borítóval. .........................................................................................................1 600

16718.Georges Roault 1960 Galerie Creuzevault kiállítási katalógus 7 db reprodukciós táblával, kissé
sérült papírborítóval ..............................................................................................................................1 200
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16719.Csontváry Kosztka Tivadar: Önéletrajz. Az előszót, a jegyzeteket írta és a kötetet szerk: Szigethy
Gábor. Bp.,1999,Holnap. Második, javított kiadás. Kiadói kartonálásban. ...........................................1 200

16720.Népi iparművészet 1953-1973. Bp., 1973. + A Zsolnay kerámia. Vezető az állandó kiállításhoz.
Pécs, 1980. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. ...................................................................1 000

16721.Zádor Anna: A Nemzeti Múzeum. Magyar Műemlékek. Bp., 1953., Képzőművészeti Alap.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

16722.Réti István: Képalkotó művészet. Bp.,1944, Vajna és Bokor, (Globus-ny.) Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban .................................................................................................1 200

16723.Pudovkin: A film technikája. Bólyai Könyvek. Fordították Dr. Székely György, és Jenei Imre. Bp.,
1944, Bólyai Akadémia. Kiadói félvászon kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, kissé sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................1 600

16724.Sümegi György: Miklóssy Gábor. Kolozsvár, 2009. Kriterion. kiadói kartonálásban ............................2 000
16725.Wehner Tibor bevezetőjével: Kántor Lajos. Bp., 2008. Körmendi kiadó. Kiadói kartonált

papírkötésben .......................................................................................................................................1 400
16726.Gáll Ádám: Terrénum. Terrain. Szeifert Judit bevezető tanulmányával. H.n., 2009, EX-BB Kiadó.

131 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...........................1 200
16727.El Greco, Velázquez, Goya. Öt évszázad spanyol festészetének remekművei. Bp., 2005.

Szépművészeti. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................2 800
16728.XX. századi magyar művészet Szentendréről nézve. Válogatás a Ferenczy Múzeum

gyűjteményéből. Szentendre, 2003. Kiadói papírkötés. ........................................................................2 400
16729.S. Nagy Katalin: István Farkas. Bp., 2002, Fondazione István Farkas, 184 p. Gazdag képanyaggal

illusztrálva. Olasz nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

16730.Propyläen Kunstgeschichte 3 kötete: Max Osborn: Die Kunst des Rokoko. Propyläen
Kunstgeschichte XIII Berlin, 1929, Propyläen Verlag; Wilhelm von Bode: Die Kunst der
Frührenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte VIII. Berlin, 1923, Propyläen Verlag. 3.
kiadás. Címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel és szakadással; Paul Schubring: Die Kunst der
Hochrenaissance in Italien. Propyläen Kunstgeschichte IX. Berlin, 1926, Propyläen Verlag. Mind
német nyelven, fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Mind kiadói félvászon
kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ................................................................................................1 600

16731.Dr. Hirschler József: Szent Péter temploma Rómában. Római tanulmányok II. könyv. Kolozsvár
(Cluj), 1927, "Providentia" Könyvnyomdai Műintézet, 1 t.+XV+ 181+3 p.+ 8 t. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Egyetlen kiadás. Újrakötve egészvászon kötésben, néhány lap foltos. Körbevágva ............2 400

16732.Kincses Károly: A két Reismann. 2004, Magyar Fotográfiai Múzeum. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16733.Geskó Judit (szerk.): Van Gogh Budapesten. Bp., 2006, Szépművészeti Múzeum - Vince Kiadó.
538p. Kiállítási katalógus, többek közt Vincent van Gogh, Czóbel Béla, Tihanyi Lajos, Rippl-Rónai
József műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés, borítón töréssel. ..................................3 000

16734.Lohr Ferenc: A filmszalag útja. Bp.,1941, Kir. M. Természettudományi Társulat. Fekete-fehér
képtáblákkal. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott, kissé sérült gerinccel ......................................2 000

16735.Kállai Ernő: Új magyar piktúra 1900-1925. Bp., 1990, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban + 3 db katalógus - Zoltán Tölg-Molnár; Révész László László; 11
ungarische Künstler. .............................................................................................................................2 000

16736.Verő György: Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében. Rákosi Jenő előszavával. Bp.,
1926, Franklin-Társulat. 1 t + 328 p. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, nagyon szép
állapotban, szaru könyvjelzővel ............................................................................................................2 000

16737.S. Nagy Katalin: Paul Hargittai. Ford.: Bánfalvi Mária. Arthis-sorozat 3. Bp., 1995., Arthis. Kiadói
kartonált papírkötés.   A művész, Paul Hargittai (1923-) ALÁÍRT példány. ..........................................2 000

16738.Sikota Győző: Herend. The art of Hungarian porcelain. III. kiadás. Gazdagon illusztrált. New York,
Püski Publishing és Bp., Corvina, 1989. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval. +
Herend. Virágzó manufaktúra a 20. században. II. kiadás. Képes album, műtárgyleírásokkal.
Veszprém, F. Szelényi Ház, 1996. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ....................2 200

16739.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon és zsinórfűzött kötéssel. Jó állapotban .................................................................................2 000

16741.Balázs Dercsényi - Gábor Hegyi - Ernő Marosi - József Török: Catholic Churches in Hungary. Bp.,
1992. Hegyi. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ......................................................................800

16742.Atlas Cultural do Brasil. MEC. Kiadói vászon kötésben ........................................................................2 400
16743.Aranyérmek, ezüstkoszorúk, Művészkultusz és műpártolás Magyarországon a 19. században (A

Magyar Nemzeti Galéria kiadványai 1995/1). Kiadói papírkötésben ....................................................2 400
16744.Béla, Lázár: Ladislas de Paál. / Paál László. Paris, 1904. L'art Ancien et Moderne. 151 p.

Fűzve,kiaói papírborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 200
16745.Kelényi György: Rembrandt and the Bible. Bp., 1990, Fine Arts Publishing House. Angol nyelven.

Kartonált papírkötésben, jó állapotban. / In English, hardcover, in good condition. ..............................1 800
16746.Székely András: Kós Károly. Bp., 1979, Corvina,(Offset-ny.), hiányos (7db ofszet) Kós Károly

grafikai munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Magyar, angol, német és francia
nyelven. Kiadói illusztrált, papír mappában, sérült. ...............................................................................1 600



146

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

16747.Galambos Margit-Kovalovszky Márta-Péntek Imre-Wehner Tibor: Birkás István. Bp., 1998.
Körmendi Galéria. Kiadói kartonálásban ...............................................................................................1 400

16748.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................3 200

16749.Szana Tamás: Száz év a magyar művészet történetéből 1800-1900. Festészet, szobrászat. Bp.,
1901, Athenaeum. Kopott vászonkötésben, lapjai kijárnak. ..................................................................2 000

16750.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. 6. évf. Bp., 1907, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.
Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................4 000

16751.Művészet. Szerk.: Lyka Károly. 5. évf. Bp., 1906, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.
Kissé kopott vászonkötésben. ...............................................................................................................4 000

16752.Réti István: A nagybányai művésztelep. Bp., 1954., Képzőművészeti Alap. Első kiadás. A
művészek munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói kopott félvászon-kötés. ............................2 000

16753.Ybl Ervin: Lotz Károly élete és művészete. Bp., 1938 MTA, Kiadói papírborítékban ............................2 800
16754.Radocsay Dénes: A középkori Magyarország táblaképei. Bp., 1955., Akadémiai Kiadó, 534+1

p.+CCXXXIX (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a papírborítón kis szakadásokkal. Megjelent 3200 példányban. ..................................2 800

16755.Divald Kornél: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1927, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 256 p.
Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói zsinórfűzött félvászon-kötés. ...........2 000

16756.Háziállatok anatómiájának atlasza. Szerk.: Kovács Gyula. Munkatársak: Guoth Gyula, Glósz
László. Agrártudományi Egyetem Tankönyve. Bp., 1952., Mezőgazdasági. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, javított gerinccel, volt könyvtári példány, intézményi bélyegzésekkel, ceruzás
aláhúzásokkal, jegyzettel. Megjelent 3500 példányban. .......................................................................2 400

16757.Mi Atyánk - Dallos Hanna 10 eredeti fametszete. Bp., 1994, Sándor Géza. Reprint kiadás. Kiadói
papírkötés, foltos és kissé sérült borítóval. ...........................................................................................2 400

16758.Moreck, Curt: KUltur- und Sittengeschichte der Neuesten Zeit. Die Käufliche Liebe bei den
Kulturvölkern. Dresden, Paul Aretz. Kiadói egészvászon kötés, gerincbél szakadt, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16759.Hangya András (1912-1988): Crtezi, skice. Újvidék, 1960, Forum. Délszláv nyelvű bevezetővel,
Hangya András műveinek reprodukcióival. ...........................................................................................2 000

16760.Sík Csaba: Csók István. Hat poszter. Bp., 1996, Kulturtade. Kiadói papírkötésben, néhány lap kijár. .2 000
16761.Pétery Balázs-Barsi Balázs: Világ világossága. H.n., é.n. Kiadói egészvászon kötés, papír

védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000
16762.400 ml. The Collection. 2008, Kitchen93. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ...................................2 400
16763.Szolnoki művésztelep 1902-2002. szerk: Kertész Róbert, V. Szász József, Zsolnay László.

Szolnok, 2001. Kiadói vászonkötésben. ...............................................................................................2 000
16764.Michéle Giffault: Péreli Zsuzsa. Bp., 2004. Kovács Gábor Művészeti Alapítvány - Magyar Képek.

Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval. ............................................................................2 400
16765.Szűcs Árpád: A magyarok bejövetele. Feszty Árpád körképe. Bp., [1989], Háttér Kft. A körkép

kihajtható, Az eredeti facsimile kiadás reprintje. Gazdagon díszített műbőr kötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16766.1980 Magyar Építőművészek Szövetsége. Rendes tagok és tagok névsora. Bp., 1980., nyn.
Számos ismert, és nagy nevű építésszel. Sérült, hiányos borítójú félvászon-kötésben, benne
számos bejegyzéssel. ...........................................................................................................................1 600

16767.Kasper, Sándor: Zum großen Altar der Demeterterrase in Pergamon. Sonderdruck aus
Pergamenische Forschungen Band 1. Berlin, 1972., Walter de Gruyter & Co. Német nyelven.
Fekete-fehér képanyaggal, két kihajtható táblával illusztrált. Kiadói papírkötés.  A szerző, Kasper
Sándor (?-1996) építészmérnök, műemlékes, várostervező, kutató által Rados Jenő (1895-1992)
építész, építészettörténész részére dedikált példány. ..........................................................................1 600

16768.Art of the Americas. From before Colombus to the presen day. New York, the Art Foundation.
Kiadói félvászon kötés, gerincénél szakadásokkal. ..............................................................................1 000

16769.László Gyula: Medgyessy Ferenc. A katalógust és az irodalomjegyzéket összeáll.: Sz. Kürti Katalin.
Bp.,1981,Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................900

16770.Lyka Károly: A művészetek története. Bp., 1944, Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és Wolfner.).
Harmadik kiadás Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. 192 képtáblával. Kiadói kopott aranyozott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

16771.Alkey H. Margulan: Kazaxskoe Narodnoe Prekladnoe Iskusstvo Tom 2.(Kazah népi iparművészet 2.)
Alma-Ata, 1987., Izdatelstvo Fner. Orosz nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt, kopott papír védőborítóban. ..................................................800

16772.Henszlmann Lilla: Strobl Alajos. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1955., Képzőművészeti Alap. A
művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a papír védőborítón kis szakadásokkal. .......................................................................1 200

16773.Farkas Zoltán: Csók István. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1957., Képzőművészeti Alap. A művész
munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír
védőborítóban, a papírborítón egészen kis szakadással. .....................................................................1 200

16774.Székely Zoltán: Madarász Viktor. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1954., Képzőművészeti Alap. A
művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200
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16775.Radocsay Dénes: Falképek a középkori Magyarországon. 1977, Corvina. Színes képekkel
gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, papír védőborítóval, két sérült lappal. ......................1 000

16776.Kenneth Clark: Az akt. Tanulmány az eszményi formáról. Fordította Várady Szabolcs. Bp., 1986,
Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................1 000

16777.Lajta Edit: Brocky Károly. 1807-1855. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1957., Képzőművészeti Alap.
A művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé kopott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16778.Bényi László: Koszta József. Magyar Mesterek sorozat. Bp., 1959., Képzőművészeti Alap. A
művész munkáinak fekete-fehér reprodukcióival. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, a papírborítón egészen kis szakadásokkal. .................................................................1 200

16779.1. Biennale Berlin. Haus Ungarn. Revue d'Art N. 42. Paris 1994/1. Szerk.: Joseph Kádár, Judith
Nem. Paris, 1994, Parisiens Hongrois, 52 p. Francia nyelven. Gazdag fekete-fehér képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 600

16780.Hommage a Nicolas Schöffer. Parisiens Hongrois Revue d'Art N. 21. Paris 1994/1. Szerk.: Joseph
Kádár, Judith Nem. Paris, 1994, Parisiens Hongrois, 48 p. Francia nyelven. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................1 600

16781.Egri Mária, Polgár Árpád: Öreg kutya. Báró Mednyánszky László. 1852-1919. Bp., 2001., Polgár
Galéria. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .........................1 400

16782.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó. Vászonkötésben, egy helyen
szakadt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .........................................................................1 000

16783.Szvoboda D. Gabriella: Barabás Miklós 1810-1898. Bp., 1983, Képzőművészeti. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. ........................................................................1 000

16784.Genthon, István: Rippl-Rónai. Die ungarische "Nabi." Bp., 1958, Corvina. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kopott papír védőborítóban, modern professzionális átlátszó védőfóliában.
..................................................................................................................................................................800

16785.Modern olasz szobrászat. Szerk.: Néray Katalin. Bp., 1971, Műcsarnok. Fekete-fehér fotókkal,
reprodukciókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, modern professzionális átlátszó
védőfóliában. .........................................................................................................................................1 000

16786.Bujdosó Ernő. Bp., 2003. Szerzői. Kiadói kartonálásban. ........................................................................800
16787.Megfagyott Muzsikusok. 1898-1974. Szerk.: Gerle János. Bp.,1987, Bercsényi 28-30 A BME

építészhallgatóinak kiadványa. Tiszteletpéldány Dr. Rados Jenő részére! Kiadói papírkötés. ............1 200
16788.Németh Lajos: Hollósy Simon és kora művészete. Bp., 1956, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér

és színes képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, éleinél kissé sérült
borítóval, címlapon ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................1 000

16789.Zácsfalvi Gyula: London. Bp, 2004, Zwar Kft. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrált. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. .........................................................................1 000

16790.Vadász György. Szerk.: Jankovich Valéria. Bp., 2003, Kijárat. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

16791.Solymár István: Nagy István. Bp., 1977., Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel, a
művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

16792.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp, 1978, Műszaki. Fekete-fehér fotókkal gazdagon
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóban ................................................1 200

16793.1913 Művészet, szerk.: Lyka Károly, 10 db szám, sérülésekkel ...........................................................1 000
16794.Rosch Gábor: Hegyvidéki fotográfiák. Bp., 2005, Hegyvidék. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....1 600
16795.Hargitai-Szecsei-Tóth-Szabó-Szikszai: Hidak Jász-Nagykun-Szolnok megyében. 2000, Fotogruppe

Kiadó. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. .........................................................................................1 600
16796.Horváth Tamás-Müllner Jenő: Hegyvidéki fotográfiák. Bp., 1997, Hegyvidék Szerkesztősége. Kiadói

kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 600
16797.Németh Lajos: Kondor Béla. Bp., 1976, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír

védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................1 000
16798.Ettore Camsesasca: Von Raffael bis Goya. Meisterwerke aus dem Museu de Arte de Sao Paulo.

Milano, 1989, Mazzotta. 170p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált német nyelvű
kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................8 000

16799.Gy. Szabó Béla: Mexikói tél. Útivázlatok. Kolozsvár-Napoca, 1974, Dacia Könyvkiadó. Színes
képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval ..............................................1 200

16800.Körner, Éva: Gyula Derkovits. Bp., 1978, Corvina. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval ..............................................................................1 200

16801.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp., 1934, Dante.
Lényegesen bővített és javított kiadás. Nagyon gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval és kissé foltos lapélekkel, egyébként jó állapotban. ...........1 600

16802.P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1985, Corvina - Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Ötödik kiadás. Fekete-fehér és színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .....................................................1 000



148

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

16803.Kurt Pfister: Die primitiven Holzschnitte. München, 1922, Holbein-Verlag, 29+3 p.+44 (nagyrészt
fekete-fehér, de közte színes táblákkal) t. Német nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 400

16804.Dercsényi Balázs-Foltin Brunó-G.Györffy Katalin-Hegyi Gábor-Winkler Gábor-Zászkaliczky
Zsuzsanna: Evangélikus templomok Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi&Társa. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

16805.Dercsényi Balázs-Hegyi Gábor-Marosi Ernő-Takács Béla: Református templomok
Magyarországon. Bp.,1992, Hegyi&Társa. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 800

16806.Budapest múzeumai. Hét múzeum mesterművei. Szerk.: Korek József. Bp., 1969, Corvina.
Harmadik, módosított kiadás. Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

16807.Erdélyi református templomok és tornyok. Tranysylvánia Képeskönyvek. Bp., 1989, Polygon. Kiadói
kartonált papírkötésben, kissé koszos bortóval, de belül jó állapotban. Reprint. ..................................1 200

16808.Petrovics Elek: Magyar Mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Rengeteg (főleg fekete-fehér) képpel
illusztrált. Kiadói kopott és foltos egészvászon-kötésben, sérült gerinccel. ..........................................1 000

16809.A Művészet Kiskönyvtára sorozat 13 kötete Ferenczy Béni, Szervátiusz Jenő, Vedres, Szöllősi,
Martyn, Szinyey. Goldman, Borsos, Vida, Beck, Csorba, Lőcsei, Izsó .................................................5 000

16810.A művészet története - A huszadik század. Bp., 2001. Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötés, papír védőborítóval .............................................................................................................1 000

16811.Pasteiner Gyula: A művészetek története. A legrégibb időktől napjainkig. 352 ábra a szövegben.
Bp., 1885, Franklin-Társulat. Korabeli kopottas félbőr kötésben, kissé sérült borítóval és
előzéklappal, címlapon névbejegyzéssel, intézményi bélyegzővel, ceruzás aláhúzásokkal,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................3 000

17003.Anton Molnár: Gefrodinspex-Jegyzetek. Bp., 2002, Molnár György kiadása. Ford.: Kis Zsuzsanna.
Anton Molnár , Sándor Katalin fotóival illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, szép állapotban. ..........2 000

17005.Hudra Klára: Gerber Pál. Dorottya könyvek 2. Bp, 2003, Ernst Múzeum Kht. Papírkötésben, szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17010.Kalla Éva: Az álomadás. hn., 2008, L'Harmattan. Szentandrássy István karaktervázlataival
illusztrált. Első lapja sérült. Kiadói kartonált papírkötés, jó áallpotban. .................................................2 400

17012.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés illusztrált papír védőborítóval. A papírborító egy helyen szakadt de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

17015.Vahtang Beridze: Gudiasvili. Fordította: Előd Nóra. Bp.,1974,Corvina. Fekete-fehér és színes fotókkal
gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Szakadt védőborítóval.
Megjelent 3250 példányban. ....................................................................................................................800

17018.Philipp Clarisse: Czóbel. Bp., 1979, Corvina. Harmadik kiadás.Színes képekkel illusztrált. Kiadói
egészvászon kötés kissé szakadozott papír védőborítóval. .................................................................1 600

17019.Pusztai László: Öntöttvasművesség Magyarországon. Bp., 1998, Országos Magyar Bányászati és
Kohászati Egyesület. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. Az író, Pusztai László által dedikált példány. .....................................................................5 000

17020.Harmath István, Katsányi Sándor: Veszprém megye irodalmi hagyományai. Veszprém, 1984,
Veszprém m. Tanács V.B. művelődésügyi osztálya. Negyedik, bővített kiadás. Ajándékozási
sorokkal. Róka Lajos , Szertel Sándor képeivel illusztrált. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ........800

17021.Szanyi. A Miskolci Galéria Könyvei 12. Bp, én., Miskolci Galléria. Papírkötésben, kissé foltos
borítóban. Megjelent 1000 példányban. ...................................................................................................800

17023.Aranykincsek. A termésaranytól az arany ékszerig. A 100 éves Herman Ottó Múzeum kiállítása.
Debrecen, én., A Herman Ottó Múzeum és a Magyar Nemzeti Múzeum kiadása. Papírkötésben,
szép állapotban. ....................................................................................................................................1 000

17027.Kultúrák és generációk. A kínai és a magyar modern művészet megalapítói és örökösei. Kiállítási
katalógus. OSZK, 2017. Bp., 2017., Xu Beihong Művészeti Bizottság-Magyar Képzőművészeti
Egyetem. Magyar és kínai nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................2 000

Könyvek: Konyha és kert
17030.Magyar Mezőgazdák Szövetkezete 1891-1941. Összeáll.: Dr. Szabó Miklós. Bp., 1942., "Pátria",

203+1 p.+ 5 (kihajtható táblák) t. Nagyon gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Korabeli
aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel.   A Magyar
Mezőgazdák Szövetkezete által V. dr. Geist Gáspár (1900-1972) igazgatósági tag részére szóló
ajándékozási sorokkal. Valamint "Geist" Gáspár névbélyegzésével. ...................................................6 000

17031.Dísznövénytermészetes I-III. köt. Szerk.: Kiácz György. I. köt.: Wertán Zsolt: Lágyszárú növények.
II. köt.: Tóth Imre: Díszfák és cserjék. III. köt.: Sembery Istvánné: Üvegházi növények. Bp., 1972,
Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Szakoktatási Főosztálya. Szövegközti
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, két borító foltos, az egyik gerincén kis sérülés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................4 000

17032.Proceedings of the Eighth International Conference on Grape Genetics and Breeding. Volume I-II.
Szerk.: E. P. Botos, E. Hajdú, É Borbás. Kecskemét-Hungary. 26-31. August 2002. Acta
Horticulturae 603. Leuven, 2003., International Society for Horticultural Science. Section Vine and
Berry Fruits. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................................5 000



149

17033.A vendéglátás kultúrtörténeti históriái. ... I. köt. (A gyökerektől - napjainkig.) Összeáll.: Sándor
László, Sándorné Csajági Katalin. Szerk.: Sándorné Csajági Katalin. Szentendre,én.,Nicols. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

17034.Frank Júlia: Ünnepi csemegék. - - receptjeiből. Bp., 2003, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17035.Gregor József-Varga Antal: Ízről - ízre. Hegyi Julianna rajzaival. Szeged, 1988., Szegedi Nyomda
MTESZ Miniatűrkönyv Klub. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................................1 000

17036.Kalmár Zoltán - Makara György - Rimóczi Imre: Gombászkönyv. Bp., 1989, Natura. Színes fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, a fotóknál több kijáró lappal. ...............................................3 600

17037.Ételek a prímási asztalról. Válogatás az esztergomi Érseki Simor Könyvtár kéziratos receptjeiből.
Esztergom, 2022. Érseki múzeum. Kiadói kartonált papírkötésben 128p. ............................................2 000

17038.Versenyképes bor. Szakmai továbbképzés. Jegyzet. Szerk.: Dr. Botos Ernő, Szabó Attila.
Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ...........................3 600

17039.Italboltvezetők, szakácsok, cukrászok szakmai minimum anyaga. Összeáll.: Eder József, Foki
László, Keller László, Kovács Ferenc. Szerk.: Keller László. Bp., 1955., Közgazdasági és Jogi.
Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, a gerincen sérülésnyommal. ..............................................2 000

17040.Jávorka Sándor-Csapody Vera: Erdő mező virágai. A magyar flóra színes kis atlasza. Függelék: Az
északi-Kárpátok virágai. Bp., 1958, Mezőgazdasági Kiadó, 208 p.+120 (színes és fekete-fehér
táblák) t. Harmadik, javított kiadás. Kiadói félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, a
címlapon címkével és hibajavító nyomokkal. ........................................................................................3 000

17041.Új Oetker receptek a magyar háziaaszonyoknak ajánlva. H.n., 1936, Tolnai-nyomda. 16 p. Kiadói
papírkötés, sérült borítóval, kissé foltos lapokkal. .................................................................................1 000

17042.Krémtúró. Tejipar prospektus. Bp., (1973), Magyar Hirdető, 8 p. Papírkötés, kissé hullámos hátsó
borítóval, jó állapotban. Benne receptekkel. .........................................................................................1 600

17043.Enesei Dorner Béla: A sertés tartása és tenyésztése. "Uránia" 166. sz. Bp., 1911., Hornyánszky
Viktor, 30+1 p. Papírkötés, foltos. .........................................................................................................1 200

17044.Jeszenszky Árpád: Útmutató a gyümölcs és zöldségfélék értékesítésre. Bp.,én., M. Kir.
Földmívelésügyi Minisztérium. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, foltos, rossz állapotban. +
Szücs Ervin: A tagosításról. A tagosítás gazdasági jelentőségének és a 34.700/1935. I. M. sz.
rendeletnek ismertetése. Az Alsódunántúli Mezőgazdasági Kamara Kiadványai 1936. 1. sz.
Kaposvár, 1936, Somogymegyei Nyomda Rt. Kiadói papírkötés. ........................................................1 600

17045.Mártonné Varázs Gyöngyi: Megtalált ízek. Bp., 1992, General Press. Kiadói papírkötés, gerincnél
belül kissé szétvált, kissé kopottas állapotban. .....................................................................................1 000

17046.Osztrovszkyné Dr. Németh Ágnes: Gyümölcs, zöldség a könyhában. Növényvédelem és Kertészet
Könyvtára. Bp., 1939, Növényvédelem és Kertészet, 61+3 p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........2 000

17047.N. Nagyváthy János: Magyar Practicus Termesztő. Bp., 1984, ÁKV. Reprint. Kiadói műbőr-kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17048.Georges Blond - Germaine Blond: Évezredek asztalánál. Táplálkozásunk története. Bp., 1971,
Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, szakadt, foltos papír védőborítóban. .........................................1 400

17049.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Kir. M. Természettudományi Társulat,(Kir. M. Egyetemi
Nyomda.) Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Hiányzó első lap. .....................................................1 200

17050.Lénárd Sándor: A római konyha. Bp., 1963. Magvető Kiadói kartonált papírkötés. ..............................1 000
17051.Halász Zoltán: Mesélő szakácskönyv. Bp., 1985, Minerva. Kiadói kartonált papírkötés. .....................1 000
17052.Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv.

Memoirs. 1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500
példányban. Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......2 800

17053.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. ...................................800
17054.Dr. Holdas Sándor: A nutria tenyésztése. Bp., 1982, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés. A

borító elszakadt. .......................................................................................................................................800
17055.Judith Millidge: Juice kézikönyv. Több mint 200 pompás, egészséges gyümölcs- és zöldséglé

receptjével. Cserna György fordítása. Pécs, 2004, Pécsi Direkt Kft. Alexandra Kiadója. Színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ..........................................................3 000

17056.Szendi Gábor: Paleolit táplálkozás. A nyugati életmód és civilizációs betegségek. Bp., 2009, Jaffa.
Kiadói papírkötés, sarkain hajtásnyom de egyébként jó állapotban. ....................................................1 400

17057.Brillat-Savarin: Az ízlés fiziológiája.Ambrus Zoltán és Ambrus Gizella fordítása. Bp., 1986., Múzsák.
Reprint kiadás. (Bp., 1912, Singer és Wolfner.) Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval. ............1 800

17058.Matolcsy Ildikó: Étkek, tippek, fortélyok; Bp., 1985. Kiadói kartonálásban ...........................................1 000
17059.Unser Backbuch. Rezeptbuch für die Haushaltbäckerei. Leipzig, 1953, Verlag für die Frau., 128 p.

Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, sérült, kissé hiányos kiadói papírborítóban. ...............................................................2 000

17060.Receptkönyv üzemi vendéglátó konyhák részére. Szerk.: Moser István, Sipos László, Surnowkszky
Leó, Nagy László, Seemann Gizella. Bp.,1958, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. 284+2 p. Kiadói
félvászon-kötés, sérült, kopott, kissé foltos borítóval, néhány lap szélén kisebb ázásnyomokkal.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................1 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

17061.2 db régi szakácskönyv: Táplálkozzunk helyesen! Bp., é.n., M. Kir. Közellátásügyi Miniszter
Közellátási Hivatala/Stádium Rt. 48 p. Kiadói tűzött papírkötés, szakadt, kissé foltos, viseltes
állapotban. + A Hirlap szakácskönyve. Bp., é.n., Légrády Testvérek. 224 p. Kiadói papírkötés,
sérült, foltos, viseltes állapotban. ..........................................................................................................2 000

17062.Utasítás a honvédelmi személyi szolgálatra kötelezettek és a M. Kir. Honvéd Képző- és
Nevelőintézeti felvételre törekvők orvosi megvizsgálására. Bp., én. (1943), Pallas. Kiadói kopott
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17063.Annabel Karmel: Pürékorszak. 100 egyszerű és egészséges étel az elválasztás időszakára. Ford.:
Árkos Eszter. Bp., 2011, Partvonal. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................2 000

17064.Raoul Francé: Élet a termőföldben. Kerti séták. 34 képpel. Bp., é.n., Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. Kiadói kopott félvászon kötésben .....................................................................................1 800

17065.Berghaus Kochbuch/Cookbook/Livre de cuisine/Libro de cocina. Német, angol, francia és spanyol
nyelven. hn., én., Berghaus. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................800

17066.Cserháti Sándor: Általános és különleges növénytermelés. Magyar-óvár, 1901, Czéh Sándor-féle
könyvnyomda. VIII+528 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott, kissé sérült borítóval és gerinccel,
helyenként kissé foltos, szakadt lapokkal, egy kijáró, sérült, hiányos lappal. .......................................2 400

17067.Dr. Laposa József: Villány. A magyar borvidékek ékessége. The Jewel of Hungarian Wine Regions.
Bp., 1995, Magyar Borkereskedők Egyesülése. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................................1 600

17068.Mátraaljai borok könyve. Szerk.: Csizmadia László. Szelényi Károly fotóival. Bp., 2005, Magyar
Képek Kiadó Kft. Gazdag képanyaggal illusztrál.t Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ......................1 200

17069.Lieberman Klára - Fontányi Rita: Sikerkonyhák, sikerreceptek. Bp., 1991. Publex. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17070.Szőlészet és borászat. Szerk.: Katona József. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet közleményei.
Vol. I. Bp., 1976., Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......................................3 000

17071.Láng György: Terítéken az életem. Kóstoló az én XX. századomból. Bp., 2000, Vince. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................................................................1 200

17072.2 db szakácskönyv: F. Nagy Angéla: A család szakácskönyve. (Régebbi és újabb kiadás). Bp.,
1995/2001, Kossuth/Sík Kiadó, 405 + 517 p. Kiadói papírkötés/kartonált papírkötés, kissé viseltes
állapotban, az egyik kijáró lapokkal. .........................................................................................................900

Könyvek: Vadászat
17073.Király Pál: Az Országos Erdészeti Egyesület története 1866-1966. Bp.,[1967],MTESZ Házi

Nyomdája, VI+ 299 p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kissé kopott papírkötés. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................2 400

17074.Bencze Lajos: A vadállomány és a környezet kapcsolatai. Bp., 1961., Mezőgazdasági. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. Megjelent 3200 példányban. ......................................................2 000

17075.Kézikönyv a vadászfegyverekről és használatukról. II. Bp.,[1965],Magyar Vadászok Országos
Szövetsége, 56 p. Kiadói papírkötés .....................................................................................................2 000

17076.Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött... Egy magyar vadász hitvallása. Bp., 1978, Szépirodalmi.
Harmadik kiadás. Schell József illusztrációival és a szerző fényképeivel. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 600

17077.Bécsy László: Vértelen vadászat. Bp., 1985., Natura. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papíkrötés. ...............................................................................................................................................900

17078.Széchenyi Zsigmond: Ünnepnapok. Bp., 1965, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés,
papír védőborítóval, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 200

17079.Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bratislava (Pozsony), 1980, Madách. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban ...........................1 400

17080.Széchenyi Zsigmond: Nahar. Indiai utinapló. Bp., 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Ötödik kiadás. A
szerző felvételeivel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésekben, kiadói szakadt papírborítóban. ...............800

17081.Széchenyi Zsigmond: Nahar. Indiai utinapló. Bp., 1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Ötödik kiadás. A
szerző felvételeivel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötésekben, kiadói szakadt papírborítóban. ...............800

17082.Vegyes Molnár Gábor könyvtétel, 2 db. Az óriáskígyók földjén. Bp., 1979, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. + Az óriáskígyók földjén. Bp., 1957,
Móra Ferenc Könyvkiadó. Második kiadás. 18 eredeti fényképpel. Kiadói kopott, karcos
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17083.Széchényi Zsigmond 2 műve:  Csui!... Afrikai vadásznapló. Afrikai vadásznapló 1928. október -
1929. április.   Nahar. Indiai utinapló. Bp., 1973-1967, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói
félvászon-kötésekben, kiadói kissé szakadt papírborítókban. ..............................................................1 400

Könyvek: Természettudomány, medicina
17084.Alexander von Humboldt: Kosmos. 1-4. Bände. Entwurf einer physischen Weltbeschreibung. Mit

einer biographischen Einleitung von Bernhard von Cotta. Stutgart, 1870., J.G.Cotta'sche
Buchhandlung, XXIV+323; 2+348; 2+432; 2+532+1 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott gerincű
dombornyomásos egészvászon-kötés, az elülső táblákon Humboldt arcképével, márványozott
lapélekkel, a borítókon kis kopásnyomokkal, az 1. kötet elülső tábláján kis folttal, a 3. kötetben
foltos lapokkal. /  Alexander von Humboldt: Kosmos. 1-4. Bände. Entwurf einer physischen
Weltbeschreibung. Mit einer biographischen Einleitung von Bernhard von Cotta. Stutgart, 1870.,
J.G.Cotta'sche Buchhandlung, XXIV+323; 2+348; 2+432; 2+532+1 p. In German language.
Linen-binding, with gilt spine, with Humboldt's portraits on the front cover, with little bit worn
covers, with little spotty on the first book's front cover, with spotty pages in the third book. ...............30 000



151

17085.Dr. Niemeyer Félix: A részletes kór- és gyógytudomány tankönyve. I-II. rész. [4 kötetbe kötve.]
Különös tekintettel az élettanra és kórboncztanra. Hatodik bővített és javított kiadás után fordította
Lendvay Benő Tr. Kiadta tagjai számára Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. A Magyar Orvosi
Könyvkiadó Társulat I-II. köt. Buda, 1865., M. Kir. Egyetemi Nyomda, XIV+783+1 p.; IX+810+1 p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal, 3 gerincen
kisebb-nagyobb sérüléssel, az I. kötet gerincének alján hiánnyal, az I. kötetben egy hiányos, sérült
lappal (371/372) és a kötetben pár lapon aláhúzásokkal. 'Tatár János' ex libris bélyegzéseivel. .......30 000

17086.Konkoly(-Thege) Miklós: Astrophysikai megfigyelések az ó-gyallai csillagvizsgálón 1880-ban
(három táblával). Bp., 1882, M. Tud. Akadémia Könyvkiadó Hivatala. 16p + 3 t. Kiadói kissé sérült
papírborítóban, felvágatlan lapokkal. Három kihajtható litografált táblával, egyiken kisebb
szakadással. Ritka mű az üstökösökről! .............................................................................................10 000

17087.[Staindl Ferenc (1750?-1818)]: Francisco Staindl: Elementa geometria practicae in usum
academiarum per regnum Hungariae et provincias eidem adnexas. Budae, 1818, Typis Regiae
Unveristatis Hungaricae, 4+125 p. + IV (rézmetszetű, kihajtható táblák) t. Latin nyelven. Korabeli
kopott papírkötésben, az I. tábla hiányzik. ..........................................................................................10 000

17088.Buffon, Georges Louis Le Clerc de: Naturgeschichte der Vögel. IV. Brünn 1787. Trassler Korabeli
egészbőr-kötés, festett lapélekkel, egy lap szakadt 374p. szníes táblák nélkül ...................................8 000

17089.A Magyar Királyi Földtani Intézet évkönyve XXXIV. kötet 1. füzet. A kincstár csonka-magyarországi
szénhidrogén-kutató mélyfúrásai. Bp., 1939, Stádium. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban.
...............................................................................................................................................................6 000

17090.Dr. vitéz Tátrallayay: (Wein) Zoltán: Fül-, orr-, torok- és gégegyógyászat. Gyakorló orvosoknak. Bp.,
1940., Novák Rudolf és Társa, (Gyarmati és Bősz-ny.),XVI+418+1 p.+1 t. Szövegközti
illusztrációkkal. Korabeli aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval.    A szerző, Tátrallyay
Zoltán (1887-1954) által id. Verebély Tibor (1875-1941) orvos, sebész, patológus, egyetemi tanár,
MTA tag részére dedikált példány. ........................................................................................................8 000

17091.Koch Sándor: Magyarország ásványai. Szerk.: Mezősi József. Bp., 1984., Akadémiai Kiadó, 562
p.+ 2 (kihajtható táblák) t. Szövegközti fekete-fehér fotókkal, ábrákkal, térképekkel illusztrált.
Második átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a címlapja
hiányzik, a 17/18. oldal alján, sarkán szöveget is kissé érintő hiánnyal. Ritka! ....................................6 000

17092.[Ludwig Mitterpacher von Mitterburg (1734-1814)] Elementa Rei Rusticae in usum academiarum
Regni Hungariae Conscripta a Ludovico Mitterpacher, de Mitternburg. Pars Prima & Pars Secunda.
[Mezőgazdaság alapelemei a magyarországi akadémiák használatára. I-II. rész.] Budae, 1779.,
Typis Regiae Universitatis, 6 sztl. lev. +615 p; 8 sztl.+512 p. Latin nyelven. Első kiadás. A mű 3
kötetben teljes. Korabeli kartonált papírkötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal a címlapokon
névbélyegzőkkel, az I. részből a kihajtható rézmetszet hiányzik. .........................................................5 000

17093.A Magyar Birodalom Állatvilága. A Magyar Birodalomból eddig ismert állatok rendszeres lajstroma.
III. Arthropoda (Insecta. Coleoptera). Editio Separat. Bp., 1896, K. M. Természettudományi
Társulat. 213 + 1p. + 1 t (színes térkép). Magyar és latin nyelven. Korabeli bordázott, aranyozott
gerincű félvászon kötésben, márványozott lapélekkel, kopott gerinccel és borítóval, címlapon
tulajdonosi bélyegzővel, több lapon ceruzás jelölésekkel. ....................................................................6 000

17094.Tom Tit száz kísérlete és produkciója.I-II. köt. Bp., 1905, Athenaeum,4+223;4+240+IV p.
Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötések, a II. kötet
sérült gerinccel, kopott borítókkal, kijáró lapokkal, megviselt állapotban. .............................................1 600

17095.Dr. Tauszk Ferenc (szerk.): A belgyógyásat alapvonalai. Budapest, é.n., Stampfel (Révai
testvérek). Korabeli egészvászon kötés, tulajdonosi bélyegzőkkel, sérült és javított kötéssel,
helyenként kissé foltos lapokkal, szövegközti illusztrációkkal. ..............................................................3 000

17096.1916-1917 A Magyar Kir. Földtani Intézet Évkönyve. XXIV. köt. 1-5. füzet: Lambrecht Kálmán: A
plotus genus a magyar neogénben.; Prinz Gyula: Eljegesedéstani adatok Belső-Ázsiából.; Jekelius
Erich: A brassói hegyek mezozoós faunája., Ledenfrost Gyula: Magyarországi fosszilis siluridák.;
Nopcsa Ferenc: Adatok az északalbán parti hegyláncok geológiájához. Bp., 1916-1917., Franklin,
II+392+1+VIII p.+1 (fekete-fehér képtábla)+XIII (közte 3 kihajtható térképpel, valamint fekete-fehér
képtáblákkal) t. Gazdag képanyaggal illusztrált. Korabeli átkötött félvászon-kötésben. .......................1 800

17097.A természet világa sorozat 2 kötete, Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar
Természettudományi Társulat. Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopott, első előzéklapok nélkül .......2 000

17098.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.
Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................5 000

17099.David P. Todd: Népszerű csillagászat. Fordította: Dr. Darvai Móric. Az eredetivel összehasonlította:
Dr. Kövesligethy Radó. Bp., K. M. Természettudományi Társulat, 1901. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon kötésben, kopásokkal. .....................................................................................................5 000

17100.Teleki Pál: A gazdasági élet földrajzi alapjai. Írta, részben pedig tanári előadásai jegyzetéből Koch
Ferenc és Kádár László közreműködésével sajtó alá rend. - -. 1-2. kötet. Bp. 1936. Centrum.
Fűzve, kIadói papírborítékban, 2 kötet fűzése szétvált. ........................................................................6 000

17101.dr. Borvendég János: Varjúné dr. Bogdán MÁria: Panasz magyarázat gyógyszer, gyógytermék
Egyik szerző által dedikált! Bp., 2003. Melinda kft. kiadói papírkötésben .............................................7 000

17102.Simon József Sándor: A spekulatív természettudomány alapgondolatai mint az egységes
érzetfilozófia rendszere. Bp., 1904., Athenaeum, XII+421 p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval, foltos lapélekkel. .........................................................................................................2 400

17103.Flammarion, Camille: Lumen. (Világosság.) Bp.,[1899], Légrády, 1+135 p. Átkötött félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhány lapon aláhúzásokkal, cirill betűs névbélyegzéssel. ........................................1 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17104.Móczár László: Rovarkalauz. Bp., 1990., Gondolat. Színes fotókkal illusztrált. Kiadói nyl-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 400

17105.Donogány Zakariás és Lipscher Sándor: Magyar orr- és gégegyógyászati bibliografia és
repertorium 1903-ig.  Budapest, 1906. Pesti Lloyd. [8] 59, IV p. A bibliográfia 360 szerzőtől sorol fel
mintegy 1165 tanulmányt. Kiadói, sérült papírborítóban. ......................................................................2 000

17106.Hormonok és vitaminok a therapiában. Bp., én., Richter Gedeon, (Révai-ny.) Kiadói kopott, foltos
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

17107.Lőrenthey Imre: Megjegyzések Magyarország óharmadkori foraminifera-faunájához. Noszky Jenő
geológusnak (1880-1951) dedikált! Bp., 1909, MTA. Egy táblával. Különlenyomat a Mathematikai
és Természettudományi értesítő XXVII. kötet 5. füzetéből. Kiadói papírkötésben, sérült borítóval. .....1 800

17108.Vegyes akupunktúrával kapcsolatos tétel, félvászon-kötésekben, 5 db:   Tű nélküli akupunktúra
(Akupresszúra.) J. V. Cerney: "Acupuncture without needles". c. könyve alapján. + Ábrás
kiegészítő. Fénymásolt, 108; 117 p.;   1981 F. G. Fleck: Energetikai-dinamikai kínai akupunktúra.
Ford.: Marton Sándor, magyar nyelven, gépelt, 123 p.;   F. G. Fleck: Neue chinesiche
Kopf-Akupunktur. Új kínai fej-akupunktúra. Magyar nyelven, gépelt, 1+39 p.   Norbert Kuhn:
Neurálterápia és akupunktúra. Kombinált kezelés, magyar nyelven, gépelt, VI+54 p.; ........................3 600

17109.Vadász Elemér: Kőszénföldtani tanulmányok. M. Kir. Földtani Intézet Gyakorlati, Alkalmi és
Népszerű Kiadványai. Bp., 1940,(Pécs, Dunántúl Pécsi Egyetemi-ny.) Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval, "Hivatalos Példány" bélyegzéssel. ifj. Noszky Jenő (1909-1970) geológus
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 600

17110.Hadas Miklós: A férfiasság kódjai. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp.,2010,Balassi. Kiadó
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

17111.Doby Géza: Mezőgazdasági-chemiai gyakorlatok laboratóriumi könyve. Bp., 1941., Rényi Károly. 2
melléklettel. Harmadik kiadás. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ........................................................1 400

17112.Pongrácz Sándor: A mindennapi élet biológiája 69 képpel és 1 térképpel. Bp., Franklin társulat.
Kiadói, alza egészvászon kötésben. .....................................................................................................1 000

17113.Puder Sándor: Szépirodalom és orvostudomány. Művelődéstörténeti és irodalomtörténeti
tanulmány. Győry Tibor előszavával. Bp. (1933), Novák R. és Tsa. 138 l. Kiadói, kissé sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

17114.Felső Eöri Cseresnyés Sándor: A hallás élőműszereiről, hallásról, ezeknek bajaoról 's orvoslásáról.
Reprint kiadás! Veszprém, 1852. Számmer Alajos. Kiadói papírkötésben ...........................................2 600

17115.Földes Lajos Gyermeket akarok...! Bp., én., Novák Rudolf. Táblázat-melléklettel. Kiadói papírkötés,
kissé szakadt borítóval. ............................................................................................................................800

17116.Dr. Aczél Károly: Rögtöni segély baleseteknél. Építő Munkavezetők Könyvtára. VI. Szerk.: Jakabffy
Ferenc. Budapesti Építő Mesterek, Kőmíves-, Kőfaragó- és Ács mesterek ipartestülete. Bp.,1907,
Ifj. Nágel Ottó, (Stephaneum-ny.), 60 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon-kötés. ..1 000

17117.Vertse Albert: Madárvédelem. Bp., 1956, Mezőgazdasági Kiadó, 180 p. Szövegközi illusztrációkkal
és oldalszámozáson kívüli, színes táblákkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval. ...1 600

17118.László Erika: Törzskönyvezett macskafajták standarjai. Bp., 1982., FAMKAT, 88 p. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. Megjelent 2000 példányban. .......................................................................2 200

17119.Köves József: Csillagászati földrajz. Bp., 1979., Tankönyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ..........................................................2 000

17120.Földrajzi zsebkönyv. Szerk.: Láng Sándor- Miklós Gyula- Tóth Aurél. X. évfolyam. Bp, én.,
Gondolat. Papírkötésben, kissé foltos de egyébként jó állapotban. ......................................................1 200

17121.Öveges - Molnár: Színes atomfizika. Bp., 1964, Gondolat. Kiadói papírkötés. .....................................1 000
17122.Zimányi Vidor: A mandula-környéki tályog kór- és gyógytana. Bp., 1935., Orvosképzés.

Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a gerincén sérült, hiányos borítóval. .........1 200
17123.Catherine Parker-Littler: Kérdezd a szülésznőt! Ford.: Lipták Judit. Bp., 2011, M-Érték. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400
17124.Bobály Mihály: Bali tengeri búvárfotók. Bp., é.n. Print Kft. Kiadói kartonált papírkötésben, papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800
17125.Csányi Vilmos: Bukfenc és Jeromos. Hogyan gondolkodnak a kutyák? Bp., 2005., Vince. Második,

átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................................2 400
17126.Strommer Gyula: Ábrázoló geometria. Bp., 1974. Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben ...................4 000
17127.Klinikai therapia. A modern orvostudomány kézikönyve. II. köt. Szerk.: Dr. Müller Vilmos. Bp., 1940,

Dr. Müller Vilmos (Merkantil-ny.), (6)+868 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Aranyozott
egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel, kissé laza fűzéssel, helyenként a
kötéstől részben elvált lapokkal. ...........................................................................................................1 200

17128.Ph. Bockenheimer, Fritz Frohse: Atlas chrirurgischer Operationen. Jena, 1906, Gustav Fischer.
Fekete-fehér illusztrációkkal és színes táblákkal. Német nyelven. Korabeli bordázott, aranyozott
gerincű félvászon kötésben, márványozott lapélekkel, sérült gerinccel és borítóval, sérült kötéssel,
foltos lapokkal. Erősen hiányos, több lap és színes tábla hiányzik, egy tábla kijár és sérült! ...............1 000

Könyvek: Társadalomtudomány
17129.Kaczvinszky Andor: Közgazdasági dolgozatok. Gyula, 1909., Dobay János-ny., 4+127+1 p.

Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ................................................6 000
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17130.Henry George: Vámvédelem vagy szabadkereskedelem. Vizsgálódás a vámkérdésről, különös
tekintettel a munka érdekeire. Ford.: Braun Róbert. Bp., ,"Világosság"-ny. Átkötött félvászon-kötés,
szakadt címlappal, kissé kopott borítóval, a gerincen egészen kis sérüléssel. ........................................800

17131.Gáborján Alice: A tardi kendertermékek. A Néprajzi Múzeum tudománytörténeti kiadványsorozata
15. Bp.-Miskolc, 2009, Néprajzi Múzeum-Herman Ottó Múzeum. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................3 000

17132.Montesquieu: Perzsa levelek. Ford.: Palásti Sándor. Bp., 1874, Légrády, 2+261 p. Kiadói
papírkötésben, a borító szakadt, és nagyrészt elvált a könyvtesttől, a könyvtest szétvált. Későbbi
kiadású szakadt illusztrált papírborítóban. ............................................................................................2 000

17133.Teljes esperanto-magyar, magyar eszperanto zsebszótár. Készítette: Török Péter, és Dr. Schatz
Róbert. Debrecen, 1910., Kókai Lajos, 8+288; 4+162+2 p. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................3 600

17134.Noszlopi László: A szeretet lélektana és bölcselete. Bp.,1944,Pantheon. Kiadói szakadt papírkötés .1 800
17135.Szabó Á. Töhötöm: Kooperáló közösségek. Munkavégzés és kapcsolatok a falusi gazdálkodásban.

Marosvásárhely, 2009, Mentor, 294+VII+(1) p. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................1 000
17136.Pál József (szerk.): Hatnyelvű szinkronszótár. Bp., 1992, Zrínyi. Kiadói műanyag védőborítós kötés .1 800
17137.Végh József: A békési népnyelv népszótövei. Debreceni Tisza István Tudományegyetem Magyar

Népnyelvkutató Intézetének Kiadványai. 26. sz. Debrecen, 1943., Magyar Népnyelvkutató Intézet,
155+1 p. Kiadói papírkötés, szakadt, hiányos gerinccel, ceruzás és néhol tollas jegyzetekkel. ...........1 200

17138.Vasas Samu, Salamon Anikó: Kalotaszegi ünnepek. Bp., 1986, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ..........1 000

17139.Rácz Imre: Glossarium. Latin-magyar szójegyzék. A canonica visitatio és a régi latin nyelvű
okmányok fordításához. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 200

17140.Gilna, Charlotte Perkins: A nő gazdasági helyzete. Bp., 1908. Grill. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon kötésben ..........................................................................................................................1 200

17141.Ballagi Mór: Iskolai és utazási magyar és német, német és magyar zsebszótár. Pest, 1857-1858,
Heckenast Gusztáv,(Landerer és Heckenast-ny. Félvászon-kötésben, rossz állapotban, viseltes
borítóval, sérült kötéssel, az I. kötet borítója szétvált a 208-209. oldalnál, a II. kötet borítója elvált a
könyvtesttől, foltos lapokkal, magyar és német nyelven. Szepesszombati tulajdonos
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 000

17142.Nietzsche, Friedrich: Vidám tudomány. Sajtó alá rendezte: Varró István. Ford.: Wildner Ödön.
Nietzsche Válogatott Munkái. Bp., [1926], Világirodalom. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a
gerinc hiányos, javított, pótolt de belül jó állapotban. ............................................................................1 000

17143.Magyar-latin szótár a középiskolák számára. Szerk.: Burián János. Bp.,1906, Franklin. Második
kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, előzéklap nélkül, a címlapon
kis szakadással, néhány lap sarkán egészen kis szamárfülekkel. ........................................................1 200

17144.vitéz Mike Gyula Dr.: Magyar statisztikai zsebkönyv VI. évfolyam 1937. Bp., 1937, Pátria. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas állapotban. ..................................................................................................1 000

17145.Kovács Imre: A parasztéletforma csődje. Bólyai Könyvek. Bp.,1940, Bólyai Akadémia. Kiadói
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 000

17146.Sigmund Freud: Totem és tabu. Fordította: Dr. Pártos Zoltán. Bp., é.n., Göncöl. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült, kopott borítóval, néhány lap sérült, 151 p. .....................................................1 200

17147.Platon: Lakoma. Ford. és bevezetéssel ellátta: Telegdi Zsigmond. Officina Könyvtár 1. Bp.,1942,
Officina. Kiadói kartonált papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval. ................................1 200

17148.Tolnai Vilmos(szerk.): Magyarító szótár, A szükségtelen idegen szavak elkerülésére. Bp., 1928.
Eggenberger. Kiadói vászon kötésben .................................................................................................1 200

17149.Farkas Gyula: A magyar szellem felszabadulása. Irodalomtörténetírásunk fejlődésrajza. Bp., é.n.,
Stádium Sajtóvállalat Rt., 399+1 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos gerinccel. ..............................1 000

17150.Hans-Georg Gadamer: A filozófia kezdete. Horror Metaphysicae sorozat. Bp., 2000, Osiris. Kiadói
papírkötés .............................................................................................................................................8 000

17151.Ethnographica et folkloristica carpathica 9-10. Műveltség és hagyomány. Szerk.:Bartha Elek
Keményfi Róbert.Debrecen, 1998, Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszéke.Német,
angol nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................1 200

17152.Ethnographica et folkloristica carpathica 4. Műveltség és hagyomány. Kossuth Lajos
Tudományegyetem néprajzi tanszékének évkönyve XXII. Szerk.: Ujváry Zoltán. Debrecen, 1985,
Kossuth Lajos Tudományegyetem. Német, angol, magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált.
Kiadói papírkötés, kifakult de egyébként jó állapotban. ...........................................................................800

17153.Szabó T. Attila: Nyelv és település. Válogatott tanulmányok, cikkek VII. Bp., 1988, Európa. Kiadói
kartonált papírkötés, papír védőborítóval. ................................................................................................800

17154.Heller Farkas: Közgazdaságtan. I-II. köt. I. köt.: Elméleti közgazdaságtan. II. kötet. Közgazdasági
politika. Bp.,1921-1932, Németh József, XII+400; IX+600+2 p. Második, teljesen átdolgozott kiadás.
Átkötött modern-kemény-kötés, névbejegyzésekkel, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ..........................3 000

17155.The Living Webster Encyclopedic Dictionary of the English language. Chicago, 1975, The English
Language Institute of America. Angol nyelven. Kiadói keménykötés,aranyozott lapélekkel, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17156.A társadalom. I. rész. Szerk.: Stein Lajos. A műveltség könyvtára. Bp.,én.,Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. .........................................................................................1 000

17157.Ferenczi Imre: A munkások szervezkedése. Bevezetés a munkáskérdés ismeretébe. Bp., 1919.
Benkő Grill. Kiadói félvászon kötésben .................................................................................................1 200

17158.Kant, Immanuel: Kritik der reinen Vernunft. Berlin, 1922, Bruno Cassirer. Kiadói félbőr kötés,
gerince kopott, lapok hullámosak, viseltes állapotban. .........................................................................1 200

17159.Madzsar József (szerk.): Társadalmi lexikon. Tizenhat színes táblával, számos képpel és
grafikonnal. Függelékül: A szociális mozgalmak krónikája. Bp., Népszava-Könyvkereskedés, 1928.
Kissé sérült, aranyozott egészvászon kötésben. ..................................................................................1 000

17160.Kiss Lajos: A szegény ember élete. Bp.,(1939),Athenaeum, 283+1 p. Első kiadás.
Egészvászon-kötés, az 50-63. oldalak között fordítva, és visszafelé kötött lapokkal. ..........................1 200

17161.1999 Néprajzi Látóhatár. A Györffy István Néprajzi Egyesület folyóirata. VIII. évf. 1999. 1-4. szám.
Kiadói papírkötés. Benne számos érdekes írással, közte izgalmas délvidékről szóló írásokkal is. ......1 000

Könyvek: Technika
17162.Hevesy Iván: A fényképezés technikája. I-II. kötet. Fényképezési kézikönyv kezdőknek és

haladóknak. 350 képpel. (170 rajz, 180 fénykép) táblázatokkal és receptekkel. I. kötet: A felvétel. II.
kötet: A felvétel kidolgozása. Kálmán Kára rajzaival. Bp.,é.n.,Hatschek és Farkas
(HAFA),(Antiqua-ny.), 520; 511+1 p. Hetedik, bővített és átdolgozott kiadás. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, névbejegyzésekkel illusztrált. Rendkívül részletes fotózás az
analóg fotózás szerelmeseinek. ............................................................................................................4 000

17163.Szabó Benjámin: Atom korkép. Paks. Dedikált! Bp., 2016. Új Palatinus. Kiadói kartonált
papírkötésben 778p. .............................................................................................................................5 000

17164.Block, Berthold: Das Kalkbrennen. Mit besonderer Berücksichtigung des Schachtofens mit
Mischfeuerung und die Gewinnung von kohlen-säurehaltigen Gasen. Leipzig, 1924, Verlag von
Otto Spamer, XII+512+(4) p. Második kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, foltos borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. .................................................8 000

17165.A. A. Zsabrov: A repülés elmélete és technikája. A repülőgép repülésének alapjai. Ford.: Nagy
Ernő.; A repülés elmélete és technikája. (Gyakorlati aerodinamika.) Második rész: A repülőgép
repülése. Ford.: Nagy Ernő. Bp., 1952-1954., Magyar Repülő Szövetség. Kiadói félvászon-kötés,
kopott borítókkal, az I. kötet gerincén sérüléssel. .................................................................................3 000

17166.Berget, Alphonse: Une nouvelle conquete de l'homme: l'air. Párizs, 1927, Libraire Larousse.
Érdekes repüléstörténeti ismeretterjesztő könyv, rengeteg fekete-fehér, illetve színes
illusztrációval. Díszes, aranyozott félbőr kötésben, jó állapotban. ......................................................10 000

17167.Dr. Möller Károly: Építési zsebkönyv. I-II. kötet. Bp., 1943, Kir. Magy. Egyetemi Nyomda, 872 p. +
960 p. Fekete-fehér ábrákkal, táblázatokkal. Kiadói egészvászon-kötés, sérült borítóval. ...................2 800

17168.Műanyagbevonat fémeken, fémbevonat műanyagokon. Elektrokémiai módszerek. Szerk.: Dr.
Csokán Pál. Bp., 1970, Műszaki Könyvkiadó, 238 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült
borítóval. Megjelent 1800 példányban. .................................................................................................4 000

17169.Kocsis Szilárd: Nagy átmérőjű vízvezetéki főnyomócsövek fektetése. Dedikált! Bp., 1939. Szerzői.
24 p Ábrákkal ........................................................................................................................................2 000

17170.Sztrókay Pál: A periódusszámszabályozás és terheléselosztás dinamikája, s a korszerű szabályozási
módszerek. Különlenyomat az "Elektromechanika" 1941. évfolyamából. Bp., 1941, Magyar
Elektrotechnikai Egyesület, 46 p. Kiadói tűzött papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..............800

17171.Vitális Sándor: Egy magyar falu ivóvízellátása. Bp., 1943., nyn. Különlenyomat a Hidrológiai
Közlöny 1942. évi XXII. kötet 7-12. füzetéből, 323-334 p.+2 t "Szerző Tiszteletével" bélyegzéssel. ....1 000

17172.1973-1974 Mezőgazdasági repülők I. Gemenci vitorlázórepülő bajnoksága 1973 + MHSZ és
mezőgazdasági repülők II. Gemenci Vitorlázórepülő Bajnoksága 1974. Versenyújság. ......................1 000

17173.Kapr, Albert: 101 tétel a könyvtervezéshez. Ford.: Beck Péter. Bp., 1978, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. Megjelent 3000 példányban. ...............2 000

17174.Lukács Simon: Közlekedéstan. Sokszorosított jegyzet Bp., 1920. Műszaki. 150 p. + mellékletek.
Egészvászon kötésben, kis sérüléssel ..................................................................................................1 000

17175.Balogh Arthur: A logarléc. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói papírkötés,
kissé sérült, foltos papírborítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. .....................................................1 400

17176.Ötvenéves az Újpesti Cérnagyár. A Pamutfonóipari Vállalat Újpesti Cérnagyárának jubileumi, belső
kiadványa. Szerk.: Paulovits Ágoston. Miskolc, é.n., Borsod megyei Lapkiadó Vállalat, 74 p. + 1
kihajtható tábla. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

17177.Gondolat zsebkönyvek 4 db: kardeván Péter: A földrengések és előrejelzésük, Barcza Szabolcs: A
csillagok élete. Filep-Bereznai: A számírás története. Kalmár Péter: A kétezer éves papír. ...................800

17178.1991 B 737 - 300 Munkafüzet. I-II. füzet, IV. Bp., 1991, LRI Repülésoktatási Központ.
Spriálkötésben, kitöltött. ........................................................................................................................1 000

17179.Közlekedéstörténeti olvasókönyv az általános iskolák 1-8. osztálya számára : városi, vasúti,
hajózás, repülés, kerékpár, motorkerékpár, gépkocsi. Szerk.: Csóti Ferenc. [Bp., 2005.], Navitas
Kft. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................................1 000

17180.Jeszenszky Sándor: Jedlik Ányos, az első magyar elektrochnikus. Bp.,2000, Magyar
Elektrotechnikai Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés.+  Magyar Elektrotechnikai Múzeum. Szerk.:
Simon Mária. Tájak-Korok-Múzeum Kiskönyvtára 376. Bp.,1999., TKM Egyesület, 16 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
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17181.dr. Gyulai Ferenc: Fényképészmester könyve. Bp., 1962. Táncsics. félvászon kötésben, kissé
kopott papírborítóval .............................................................................................................................1 000

17182.Daimler-benz-Museum. 1987, Daimler-Benz AG. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................1 200
17183.Heller Andor, Vámos László: Színes Fényképezés. Bp. 1956, Műszaki könyvkiadó. Számos

illusztrációval, színes képekkel. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos állapotban. .................................800
17184.Pagonyi Erzsébet: Makramé. Bp., 1981, Műszaki. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói

papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ...............................................................1 200
17185.Sipos Antalné-Bencze Géza-Bikki István-Korbonits Dezső: A Chinoin története. (1910-1995.) Egy

mindig megújuló vállalat. Bp., 1996., Chinoin. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17186.Zigány Ferenc- Uhlyárik Jenő: Ábrázoló mértan. Bp, 1934, kn. Egészvászon-kötés, kissé kopott
állapotban. Néhány lap ki van vágva. 7 db kihajtható melléklettel. .......................................................2 000

17187.William Green- Dennis Punnett: Flugzeuge der Welt. Zürich - Stuttgart, 1978, Werner Classen
Verlag. Papírkötésben, hajtásnyomokkal, de belül jó állapotban. Német nyelven. ...............................1 000

17188.Schalom Asch: Pétervár. Gergely Janka fordítása. Bp, 1932, Káldor Könyvkiadó Vállalat. Kopott
félbőr kötésben, a hátsó borítón, a bal felső sarokban sérült, ázott. .....................................................1 000

17189.Sályi István: Szilárdságtan. I. Nehézipari Műszaki Egyetem, Miskolc. Bp., 1960., Felsőoktatási
Jegyzetellátó Vállalat. Kiadói papírkötés. Megjelent 152 példányban. .................................................2 000

17190.Ocskay Zoltán: Robogók. Bp, 1997, Maróti-Godai Könyvkiadó Kft. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé karcos papírborítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

17191.Hancsók Jenő-Lakatos István- Valasek István: Üzemanyagok és felhasználásuk. Szerk.: Valasek
István. Bp., 1998, Tribotechnik. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 600

17192.Kozmetikai kézikönyv. Szerk.: Dr. Hajdú Imre. Bp.,1993., Műszaki. Kiadói kemény-kötés, a
gerincen apró sérüléssel, névbejegyzéssel. .........................................................................................3 000

17193.Mindig magasabbra. 100 éves a motoros repülés. Higher and higher. The hundred years of powered
flight. Szerk.: Kolta Magdolna. Bp., 2003., Magyar Fotográfiai Múzeum. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, foltos lapokkal, kopott borítóval. ..................................................800

17194.Bánhalmi János.Szalay Péter: F-1 Autó modell história 1950-1986. Bp., 1987, MTI. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17195.Köteles Viktória: 88 magyar találmány. Bp., 2015., Central Media. Színes és fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................800

17196.Pattantyús Géza: Gépészeti zsebkönyv I-II. Bp., 1937. Egyetemi nyomda. Sérült kiadói
vászonkötésben ....................................................................................................................................1 200

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17197.Vasúti műemlékeink. Our Railway Monuments. Szerk.: Bernát Orsolya et al. Bp., 2008, MÁV Zrt.

Kommunikációs Igazgatóság. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval. .................................................................5 000

17198.Vasútépítés és pályafenntartás. I. köt. Korszerű vasút - Korszerű vasúttechnika. Szerk.: id. Dr.
Horváth Ferenc. Bp.,1999,MÁV. Kiadói papírkötés. .............................................................................3 600

17199.Veszélyes anyagok és veszélyes áruk a vasúton. Szerk.: Mezei István. Bp.,1998, MÁV. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17200.Vasúti környezetvédelem. Szerk.: Mezei István. Bp.,2002, MÁV. Kiadói papírkötés. ...........................3 600
17201.Das Buch der Bahn. 150 Jahre Eisenbahn in Österreich. Wien, 1987, Österreichische

Verkehrswerbung.+Fünf Jahrhunderte Bahntechnik. Szerk.: Horst Weigelt. Darmstadt, 1986,
Darmstadt. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 000

17202.Hans Reichardt: Die Eisenbahn. Nürnberg, 1994, Tessloff. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés.+Pressehandbuch Bahnen und Häfen 2008/2009. Privatbahn Magazin. Suchlendorf,
2008, Bahn-Media. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 000

17203.Vegyes vasúti témájú könyvtétel, 5 db.  Günther Feuerreissen: Reissen mit der Dampfbahn.
Berlin,1982,VEB. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés.   Ulrich Schenfold: Mein erstes Buch
der Eisenbahn. München,1980,Südwest. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kijáró
lapokkal.   ZEV+DET. Die Eisenbahntechnik. 1992. August/September. Graz, 1992, Glasers
Annalen. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, kissé viseltes állapotban.   Philippe
Lorin: Le Train a Grande Vitesse. hn., 1981, Fernand Nathan. Francia nyelven. Kiadói papírkötés.  
Notice de Conduite des Moteurs. AGO Diesel. Mulhouse,é.n.,Société Alsacienne de Constructions
Mécanique (SACM.) Franica nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 000

17204.Czére Béla: A vasút története. Bp.,1989, Corvina. Benne az Orient expresszről szóló újságcikkel.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban ........................................................................1 800

17205."A magyar gépipar minta - s a honi munkások nevelőintézete." Tanulmányok a MÁVAG
történetéből. Szerk.: Bencze Géza. Bp., 1989, Magyar Történelmi Társulat Üzemtörténeti
Szakosztálya. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 000

17206.Der Eisenbau. Ausgenommen Vorarbeiten, Unterbau und Tunnelbau. Handbuch der
Ingenieurwissenschaften V. Siebente Abteilung: Schmalspurbahnen. Beatbeitet von Alfred Birk.
Herausgegeben F. Loewe und H. Zimmermann. Mit einer Tafel, 145 Abbildungen im Text und
vollständigem Sachverzeichnis. Leipzig, 1902, Wilhelm Engelmann, VIII+163 p. +1 t. Korabeli
álbordás félbőr-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal, a hátsó kötéstábla belső papírborításán
és a hátsó szennylapon kis sérülésnyomokkal. ....................................................................................8 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17207.Motortan. Szerk.: Merkly István. Bp., 1200, KPM Vasúti Főosztály - KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.
Megjelent 1200 példányban. .................................................................................................................1 000

17208.Óda a gyorsasághoz. Szerk.: Baranyi Ferenc. Bp., 1989, KÖZDOK. Kiadói papírkötés, a borítón
szakadással. ............................................................................................................................................800

17209.25 éves a Vasúti Tudományos Kutató Intézet. (1951-1976.) Összeáll.: Dr. Nagy József.
Bp.,1976,KÖZDOK. Kiadói papírkötés, 120-129. oldalak között kijáró lapokkal. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

17210.Orosz Károly: Vasutak a sebesség és a környezetvédelem vonzásában. Adalékok a világ
nagysebességű vasúti közlekedésének infrastruktúrájáról és szolgáltatásairól. Bp.,1998, MÁV.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

17211.Általános utasítás a MÁV villamosított vonalainak üzemére. E 101. sz. Bp., 1991, KÖZDOK. Kiadói
nyl-kötés. ...............................................................................................................................................1 000

Könyvek: Judaika
17212.Kecskeméti Lipót: Egy zsidó vallás van-e? Több-e? Nagyvárad, 1913., Sonnenfeld Adolf, 213+3 p.

Átkötött félvászon-kötés, az eredeti elülső papírborító az elülső borítóra kasírozták, több javított
lappal, egy pótolt lappal (191/192.) .....................................................................................................12 000

17213.Magyarországi zsidó hitközségek 1944. április. A Magyar Zsidók Központi Tanácsának összeírása
a német hatóságok rendelkezése nyomán. I. rész: Adattár. A-B (I-II.) Függelékben: A
magyarországi izr. hitközségek szervezete, 1868-1950. Közzéteszi: Schweitzer József. Az eredeti
kérdőívek és dokumentumok alapján sajtó alá rendezte: Frojimovics Kinga. Szerk.: Komoróczy
Géza. Hungarica Judaica 6. Bp.,1994., MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötés. ............10 000

17214.Rév, J. L. Fischmann: A tórahű cioneszme története. Ford.: Moher Oszkár. Bp., 1941,
(Rákospalota, Vörösmarty-ny. (Kind Éliás), 64 p. Kiadói papírkötés. ...................................................4 200

17215.Budai Aurél: Középkori zsinagóga a budai várnegyedben. Medieval synagogue in the Buda Castle
Quarter. Bp.,2007,Budapesti Városvédő Egyesület. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................2 400

17216.1905 A Budai Izr[aelita] Hitközség templomrendje. Bp., 1905, Goldberger Ignác, 7 p. Kiadói
szecessziós papírkötésben, kissé foltos, szakadt, borító széleken kissé hiányos borítóval. ................4 000

17217.Itéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,
1939, szerzői. Papírkötésben ................................................................................................................4 000

17218.Nemes Ákos Kálmán-Soltész György: Hol lehet elhelyezkedni? Zsidók letepülési és elhelyezkedési
lehetőségei a külföldön és a gyarmatokon. Bp., é.n. Demokrata újság 40 p. Foltos sérült
papírkötésben .......................................................................................................................................3 000

17219.M. Levanon: Teach yourself Hebrew. A complete Course Specially Prepared for English Speaking
Students (With Hebrew Pronunciation) for Beginners and Advanced Students. Jerusalem, 1967., S.
Zack & Co. Angol és héber nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
izgalmas ajándékozási sorokkal. ...........................................................................................................3 600

17220.Orbánné Szegő Ágnes: A heves megyei zsidóság története a XVIII. századtól a holocaustig.
Tiszafüred, 2001, Tiszafüredi Menóra Alapítvány. Kiadói papírkötés, ..................................................1 600

17221.Körner András: Hogyan éltek? A magyar zsidók hétköznapi élete 1867-1940. Bp., 2013, Corvina,
229 p. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 600

17222.Haraszti György: Magyar zsidó levéltári repertórium. I. Hazai levéltárak A-B. Hungaria Judaica. 2.
Bp., 1993, MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói papírkötés, az A kötet hátsó borítójának a
sarkán gyűrődéssel. ..............................................................................................................................2 000

17223.Köves Tamás: Az orron túl... Bp., 2009., Gabbiano Print. Kiadói papírkötés. .......................................2 200
17224.Tatár György: Izrael tájkép csata közben. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 2009., Kalligram.

Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, ceruzás bejelölésekkel, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 600

17225.Itt nincsenek pillangók? Mai zsidó próza. Összeáll.: Pécsi Katalin. Bp., 2000, PolgART, 461+1 p.
Kiadói papírkötés. Készült a Soros Alapítvány támogatásával. ............................................................1 000

17226.Szemjon Reznyik: Oroszország fasizálódása. Antiszemitizmus a posztszovjet korszakban. Ford.:
Csontos Lea Szilvia. Debrecen,é.n.,Hajja & Fia. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 000

17227.Hagada. Az egyiptomi kivonulás elbeszélése, pészach első két estjére, a széder-estekre. Új
magyar fordítással és askenáz fonetikus átirattal. Szerk.: Fröhlich Róbert. H.n., é.n., MAGMA
Kommunikációs Kft. Kétnyelvű kiadvány. Kiadói papírkötés. ................................................................1 400

17228.Pészáchi hágádá. Új magyar fordításban, fonetikus átírással és útmutatóval. Bp., 2001, Chábád
Lubavics Zsidó Nevelési és Oktatási Egyesület - Pesti Jesiva. Kétnyelvű kiadvány. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 400

17229.Dr. Frisch Ármin: Szemelvények a Biblia utáni zsidó irodalomból. Patai József versfordításaival.
Bp., 1993, Auktor. 413 p. Reprint kiadás (Bp., 1906, Pallas). Kiadói bársonykötés, jó állapotban,
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 200

17230.Sorsdöntő napok... Nagyünnepi machzor. A vallási elmélyülést kereső zsidó intelligencia
nagyünnepi imádságos könyve. IV. köt.: Jom-kippur napjára. Ford.: Dr. Krausz Fülöp. Debrecen,
é.n., Nagy Károly Grafikai Műintézete, 412 p. Kétnyelvű. Félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel és
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000



157

17231.Ünnepi Imák I, köt. ford: Hevesi Simon. Tel.Aviv, Sinai publishing. Megázott félvászon kötésben. .....4 000
17232.Dr. Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., Schlesinger József. Egészvászon

kötés, kiss megviselt állapotban. ...........................................................................................................1 000
17233.Herbst Péterné Krausz Zorica: Magyarországi zsidó ételek. Szentöld Dávid csillagában - Izraeli

útijegyzetek. ..........................................................................................................................................1 000
17234.Sartre, Jean Paul: Vádirat az antiszemitizmus ellen. Bp., 1947. Káldor. Kiadói, félvászon kötésben,

fűzés részben elvált. .............................................................................................................................1 400
17235.Majdán Béla (szerk.): A balassagyarmati zsidó közösség emlékezete. Tudósítás a balassagyarmati

micvéről és a műemlék zsidó temetőről.... Balassagyarmat, 2004, Balassagyarmati Zsidó Hitközség
/ Kertész István Alapítvány. 1 melléklettel. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 400

17236.A Talmud magyarul. ford: Luzsénszky Alfonz. 1940-es kiadás hasonmás kiadása. Gede testvérek.
KIadói papírborítással ...........................................................................................................................1 200

17237.Révész Béla: Max Nordau élete. [Kispest, 1940,],Szerzői kiadás,(Fragó Imre-ny.), 335 p.+12 t.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, 6 hiányzó
képtáblával. ...........................................................................................................................................1 200

17238.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerk.: Benoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987, Corvina.
Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ....................................................................800

17239.Bányai Viktóra: Ezekiel Landau prágai rabbi (1713-1793) döntvényeiből. Magyarországi adatok. A
szövegek kiválasztásában és értelmezésében közreműködött Shlomo J. Spitzer. Szerk.:
Komoróczy Géza. Héber Kútforrások Magyarország és a Magyarországi Zsidóság Történetéhez
18. század. I. Hungarica Judaica. 22. Bp., 2008., MTA Judaisztikai Kutatócsoport. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

17240.Dr. Lázár Lajos: Palesztina. A zsidó irodalom barátai sorozat. Bp, én., Tábor. Kiadói kopottas,
aranyozott félbőr kötésben. ...................................................................................................................2 800

17241.Holocaust füzetek. VIII. évf. 15. sz. Bp., 2002., Magyar Auschwitz Alapítvány-Holocaust
Dokumentációs Központ. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 000

17242.Holocaust füzetek. VIII. évf. 16. szám. Bp, 2002, a Holocaust Dokumentációs Központ és
Emlékgyűjtemény Közalapítvány kiadása. Papírkötésben, kissé gyűrött borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

Könyvek: Vallás
17243.Weigel, Christoph: Historiae Celebriores Veteris Testamenti Iconibus Repraesentatae Et selectis

Epigrammatibus exornatae. Nürnberg, 1712. Christoph Weigel. 1 t. (rézmetszetű díszcímlap) +
142 [of 151] t. (rézmetszetű táblák) A barokk Biblia illusztráció-sorozat második kiadása -
Christoph Weigel (1654-1725) nürnbergi rézmetsző és kiadó nagyszabású vállalkozása. A magas
művészi értékű, Rembrandt stílusában készült, rendkívül finom és aprólékos rajzok jelentős részét
Jan Luyken (1649-1712) holland rézmetsző-grafikus és fia, Caspar Luyken (1672-1708)
készítette. Minden illusztráció alatt négysoros latin és német nyelvű vers, melyből a latint Paul
Hansiz, a németet pedig Samuel Faber (1657-1716) írta. Két lapon javított szakadások. Korabeli
kopott félbőr kötésben. 31x44 cm / Baroque Bible illustration. 142 of 151 engraved lates in
Rembradt style. Two pages with corrected tears. In half.leather binding. 31x44 cm ..........................80 000

17244.[Spirago, Franz (1862-1942)] Spirago Ferenc: Katholikus katekizmus felnőttek számára. I-II. rész. I.
rész: Hittan. II. rész: Erkölcstan. "Volks-katechismus"-a g-ik kiadásából fordította: Adjutus
Secundus. Szatmár, 1898., "Pázmány-Sajtó-ny.", XXII+346+2;381+3 p. Korabeli félbőr-kötés,
kopott borítóval és gerinccel, kissé foltos lapokkal, a borítón címkékkel, intézményi- és
névbélyegzésekkel. ...............................................................................................................................6 000

17245.Csernoch János: Simor János szent beszédei. Esztergom, 1892., Buzárovits Gusztáv, 1 ( Simor
János, címkép) t.+XXI+2+487 p. Korabeli átkötött félvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, a
gerincen kis sérüléssel, intézményi és névbélyegzőkkel, foltos címképpel. .........................................3 600

17246.A Magyarországi Ág. Hitv. Evang. Keresztyén Egyház alkotmánya. Bp., 1893., Hornyánszky V.,
265 p. Magyar és német nyelven. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................3 000

17247.Munkay János: A 89-ki elvek és a kereszténység, vagyis: A múlt századi hitetlen bölcsészet s
franczia forradalmi elvekből született társadalmi és állami bajoknak fejtegetése a ker. hit s
történelem szempontjából. Pest, 1865, Hartleben Adolf, 4+417 p. Félvászon-kötésben, kopott
borítóval, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal, az utolsó lap kijár, egy lapon javításnyommal. ..12 000

17248.A Nekcsei Biblia legszebb lapjai. Bevezetőt írta Dana J. Pratt, a képmagyarázatokat írta Lévárdy
Ferenc, a hasonmás kiadást gondozta és tervezte Szántó Tibor. Budapest - Washington, 1988,
Helikon - Library of Congress. Tanulmányfüzettel (Dercsényi Dezső, Wehli Tünde és Levárdy
Ferenc tanulmányai.) Kiadói velúrkötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói papír védőtokban, egy
szakadással ..........................................................................................................................................4 000

17249.Ravasz László: Tudom, kinek hittem. Beszédek, cikkek, prédikációk. Bp.,1927,Studium,(Tahitótfalu,
Sylvester-ny.), 347+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, érdekes ajándékozási sorokkal,
gyülekezeti bélyegzéssel, aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. ..................................................................1 800

17250.Beke Kristóf: Mennyei mannás-kert vagyis teljes tartalmu ima és énekes könyv. Keresztény
katholikus köznép használatára. Veszprém, 1856., Ramasetter Károly, 1 (címkép) t.+354,358+1 p.+
5 (fekete-fehér képtáblák) t. Átkötött modern műbőr-kötés, aranyozott lapélekkel, egy lap hiánnyal
(356/357), foltos lapokkal. .....................................................................................................................3 600
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17251.Egyházmegyei határozatok és törvények. Decreta almae Dioecesis Wesprimiensis anno 1934.
diebus 25-28. junii in secunda synodo dioecesana publicata et aprobata. Veszprém, 1935.,
Egyházmegyei Könyvnyomda, 150 p. Átkötött félvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal,
intézményi bélyegzővel, foltos címlappal, kissé foltos lapokkal. ...........................................................3 000

17252.Korkérdések. I. füzet: A pápa világi fejedelemsége. Szerk.: Kovács Zsigmond. Pest, 1850., Lukács
László, 139+1 p. Kiadói papírkötés, a hátsó borító hiányzik, az elülső borító sérült, a gerinc javított,
intézményi bélyegzővel, foltos lapokkal. ...............................................................................................2 000

17253.Tóth László: A jubileumi búcsú kihirdetése Magyarországon 1776-ban. A Római Magyar Történetei
Intézet kiadványai. Bp., 1928., Kir. M. Egyetemi Nyomda, 56 p. Kiadói papírkötés, kissé hiányos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17254.[Czillinger Loránd: Lucifer tragédiájába. Lázár Pál fametszeteivel.] Rákospalota, 1938.,[Korda Rt.],
18 sztl. lev. Magyar, német, olasz, angol és francia nyelven. Benne Lázár Pál 14 egészoldalas
fametszetével. Átkötött egészvászon-kötés, a címlap és egy fametszet hiányzik. ...............................2 800

17255.Faragó Bálint: A mezőtúri református egyház története 1530-1917. Mezőtúr, 1927. Török
könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben ................................................................................................3 000

17256.The Westminster dictionary of the Bible by John D. Davis. London, 1944. Collins. Kiadói
vászonkötésben ....................................................................................................................................1 600

17257.Francois Mauriac: A Frontenac-misztérium. Ford.: Possonyi László. Vigilia-Könyvek 2. Bp.,[1934],
Magyar Kultúra. A borítón Molnár C. Pál illusztrációjával. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................1 000

17258.2 db imakönyv - A Szent Szív tüzében + Lelki Manna. Kiadói bakelit és papírkötés, viseltes
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

17259.A munkás imádkozik. Bp., 1938, Magyarországi Katolikus Legényegyletek Országos Szövetsége.
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, sérült és megerősített kötéssel, előzéklapon tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 200

17260.Dr. Zakar András: A Sumér Hitvilág és a Biblia. Garfied N.J., 1973, Szatmári István (Turán Printing),
223 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés ................................................................................................900

17261.Dr. W. Y. Evans-Wentz: Tibeti halottaskönyv. Bp., Buddhista Misszió. Buddhizmus/zen. Kiadói
papírkötés, borító kissé szakadt, első lap kissé kijár, kissé kopottas állapotban. .................................3 000

17262.Okawa Ryuho: Az igazi Buddha. A megvilágosodás útja. Ford.: Gálvölgyi Judit. H.n., é.n., Saxum,
157 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................................2 000

17263.Bíró Sándor et al.: A magyar református egyház története. Bp., 1949, Kossuth. Félvászon
kötésben, kopott állapotban, meglazult kötéssel, ex librissel az első lapon. .........................................1 400

17264.A magyar református egyház története. Szerk.: Bíró Sándor, Szilágyi István. Bp., 1949, Kossuth.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, laza kötéssel,
néhány kissé foltos lappal. + Enchiridion patristicum. Locos SS. patrum, doctorum scriptorum
ecclesiasticorum. In usum scholarum collegit M. J. Rouet de Journal S.J. Friburgi Brisgoviae, 1913.,
B. Herder. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a hátsó tábla sérült, foltos lapokkal
névbejegyzéssel. ......................................................................................................................................800

17265.1929 Magyar Katolikus Almanach. III. évf. 1929. Magyarország bíbornok hercegprímása és a
magyar püspöki kar megbízásából kiadja az Országos Katolikus Szövetség. Szerk.: Gerevich Tibor,
Leopold Antal, Zsembery István. Bp., 1929., Stephaneum, 1 (címkép) t.+1086 p.+7 (fekete-fehér
képtáblák) t. + 1 (kihajtható térkép) t. + 2 (kihajtható ábrák) t. Szövegközti fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Átkötött félvászon-kötés. .......................................................................................................1 600

17266.Kósa László: Egyház, társadalom, hagyomány. Societas et Ecclesia 1. A Magyar Protestáns
Közművelődési Egyesület Kiadványai 1. Debrecen, 1993, Ethnica. Papírkötésben, jó állapotban. .....3 000

17267.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 3. sz. pótfüzet: A kondói református egyház
története. Sajószentpéter, 1996, Borsodi Református Egyházmegye. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. A szerző, Várady József (1930-2008) kondói református lelkész által Dobrossy István
(1946-2015) történész, levéltáros, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár igazgatója részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................4 200

17268.Alceste Santini: Ezeréves az orosz egyház. Beszélgetés pimmel, minden oroszok pátriárkájával.
Bp., 1988, Kossuth. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 000

17269.Kamarás István: Krisnások Magyarországon. Bp., 1998, Iskolakultúra. Kiadói papírkötés, újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17270.Venczel József: Misztériumjáték. Heves, 1993, Heves város önkormányzata. Gálfy-Bódi Tamás
illusztrációival. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...........................................................................800

17271.Joseph Wresinski: Szegények egyháza. Pannonhalma, 2010, Bencés. Kiadói papírkötés. .................3 600
17272.Lukátsi Vilma: "Igen, Atyám" Ungár Aladár dokumentum jellegű életrajza. Bp., 1993, Evangéliumi.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
17273.Miskolci Keresztény Közéleti Almanach. Szerk.: Gróf Lajos. Miskolc, 2004, a Keresztény

Értelmiségiek Szövetsége miskolci csoportjának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

17274.Rapcsányi László: Áthosz. A szent hegy és lakói. Bp.,1979, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................1 000

17275.Bamber Gascoigne: A Keresztények. Bp., 1993, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés. ......................1 200
17276.Vallás témájú könyvtétel, 2 db. Czike Imre: Jézus születése és gyermekkora. Prohászka Ottokár

előszavával. Bp, é.n., Franklin- Társulat. Jaschik Álmos rajzaival illusztrálva. Egészvászon
kötésben, kissé foltos és kopott borítóval. + Pohárnok Jenő: A gyermekek királya. A gyermek Jézus
élete. Bp, é.n., Szent István Társulat. Márton Lajos rajzaival illusztrálva. Foltos egészvászon
kötésben, laza fűzéssel. ........................................................................................................................1 000
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Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17277.Porretti, Ferdinando: Prosodia della lingua Latina che forma la seconda parte della Gramatica gi?

uscita per la prima volta l'Anno 1729. Dettata per interrogazione, ad uso del N. H. Giovanetto
Angelo Quirini. Padova, 1749. Conzatti, Korabeli papírkötésben .........................................................6 500

17278.The complete works of William Shakespeare. London, 1977. Murray. Kiadói vászonkötésben ...........3 000
17279.Goethe's Hermann und Dorothea mit acht Bildern von Arthur Freiherr von Bamberg nach den

Original-Oelgemälden in Lichtdruckt hergestellt. Mit Ornamentstücken von Adolf Schill. Berlin,
1888, G. Grote'sche. 8 egészoldalas képtáblával. Német nyelven. Kiadói festett
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, sérült gerinccel, egy kijáró táblával,
37x28 cm ...............................................................................................................................................3 800

17280.Heine-Lieder. Auf Stein gezeichnet von Hermann Grom-Rottmayer geschrieben von Jutta Schulhof.
Wien,én.,Carl Konegen, 30 p. Oldalszámozáson belül 6 színes egészoldalas litográfiával. Német
nyelven. Egészvászon-mappában. .......................................................................................................1 600

17281.Eichendorff-Lieder. Auf Stein gezeichnet von Hermann Grom-Rottmayer geschrieben von Jutta
Schulhof. Wien,én.,Carl Konegen, 30 p. Oldalszámozáson belül 6 színes egészoldalas litográfiával.
Német nyelven. Egészvászon-mappában. ............................................................................................1 600

17282.Schattenspiel aus Szetschuan. München 1964, 	Ehrenwirth. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés kissé sérérült gerinccel, kiadói karton tokban. .....................................................................1 400

17283.3 db modern Szaúd-Arábiával kapcsolatos könyv: Arab nyelvű kiadvány az ország történelméről,
gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, borító hátoldala kissé foltos. + Kyle L. Pakka: The energy
within. A photo history of the People of Saudi Aramco. Dahahran, 2006, Saudi Aramco. 153p. Angol
nyelven. Fekete-fehér és színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban. + Arab és angol nyelvű fotóalbum. Kiadói papírkötés. ........................................1 400

17284.Mitscherlichii, Christ, Guil.: Lectiones In Catullum Et Propertium. Gottingae, 1786. Brose. 166 + 6 p.
Fűzve, sérült korabeli papírborítóval. ....................................................................................................1 800

17285.Kreyßig, Fr.: Vorlesungen über Goethe's Faust. Berlin, 1866, Nicolaische Verlagsbuchhandlung.
Díszes, aranyozott, dombornyomott vászonkötésben, aranyozott lapszélekkel, a kötése részben
elválik. ...................................................................................................................................................1 800

17286.Publii Ovidii Nasonis Opera Volumen Tertium. Vindobonae, 1803, Typis Jos. Vinc. Degen, 2+612 p.
Latin nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, a
könyvtest egyben van, de elvált a gerincétől, foltos lapokkal, a címlapon bélyegzővel, kis lyukkal,
megviselt állapotban. ............................................................................................................................2 800

17287.Oscar Wilde: Salome. A tragedy in one act. Leipzig, 1909., Bernhard Tauchnitz, 124+4 p. Angol
nyelven. Átkötött kopott félvászon-kötésben. ........................................................................................1 200

17288.Bordeaux, Henry: La peur de vivre. Paris, 1927, Arth?me Fayard & Cie. Kiadói papírkötés, szakadt
gerinc, kopottas állapotban. ..................................................................................................................2 000

Könyvek: Minikönyvek
17289.Kb. 60 db vegyes témájú minikönyv, közte 8 db számozott példány ..................................................15 000
17290.4 db minikönyv: Fradi, Appolonius, Olimpiai bajnokaink, Appolonius királyfi ........................................1 800
17291.3 db vegyes témájú minikönyv Az orvostudomány és élettan Nobel díjasai, Budapest,

Magyarország .......................................................................................................................................1 000
17292.Tari József: 45 éves a Zsolnay SE/Dozso SE sakkosztálya. Pápa,2020, Jókai Mór Városi Könyvtár.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000
17293.Sikormány Lajos: Öttusa. Bp., 1979., Sportpropaganda. Kiadói kemény-kötés. Megjelent 3000

példányban, ebből 1000 számozott. Számozott (427./1000) példány. ....................................................800
17294.Lázár Gyula: Különös tárgyak múzeuma. Tudományos fantasztikus történetek. Budapest, 1983,

Somogy-megyei Nyomdaipari Vállalat. Kiadói műbőr kötés, a szerző grafikáival illusztrálva. 843.
számozott példány, 201-1000-ig, fekete számozással. ........................................................................4 000

17295.Album of dimensional stamps. Hong Kong, 1981., nyn. Benne 10 db bélyeggel. Kiadói kopott
aranyozott nyl-kötésben. .......................................................................................................................1 200

17296.Reich Károly: Variációk. Devecseri Gábor versével. Bp., 1970, Magyar Helikon. Kiadói kopott
műbőr-kötés. ............................................................................................................................................800

17297.Gábor Andor: Panoptikum. Bp., 1978, Magyar Újságírók Szövetsége - Kossuth Könyvkiadó, 61 p.
Kiadói aranyozott kartonált papírkötés, jó állapotban. Számozott (1200/1135.) példány, fekete
számozással. ...........................................................................................................................................800

17298."Az ember élete sorsát..." Nyomdászifik visszaemlékezései 1935-1945. Bp., 1983, Gutenberg
Művelődési Otthon Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 500
példányban, ebből 350 fekete számozással, és 150 piros számozással. Ez számozatlan példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ......................................................................................................800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17299.A hulladémon huszonöt meséje. Szanszkrit tündérmesék. Szanszkritból ford., az utószót és a

jegyzeteket írta: Vekerdi József. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái.
Népek meséi sorozat. Bp., 1963, Európa. Kiadói félvászon-kötés, minimálisan sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................4 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17300.Obi, a gőgös kókuszdió. Kubai joruba mítoszok és mesék. Válogatta, részben gyűjtötte, fordította,
az utószót és a jegyzeteket írta Dornbach Mária. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk
Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1977, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

17301.A tuói főnök. Új-kaledóniai mesék és mítoszok. Ford., az utószót és a jegyzeteket írta: Vargyas
Gábor. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat.
Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé foltos felső lapélekkel,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

17302.A csodálatos fa. Erdélyi szász népmesék. Josef Haltrich gyűjtése. Vál.: Kovács Ágnes. Az utószót
írta: Hanni Markel. Ford.: Üveges Ferenc. A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla
munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1979, Európa. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír
védőborítóban, de összességében jó állapotban. .................................................................................2 000

17303.Sebők Zsigmond: Mackó úr ujabb utazásai. Mackó úr a Balatonon - Mackó úr Budapesten - Mackó
úr uton. Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,(1944.),Új Idők (Singer és Wolfner), 192 p. Hetedik kiadás.
Átkötött modern egészvászon-kötés, az eredeti illusztrált elülső borítót a borítóra kasírozták,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................2 400

17304.Benedek Elek: Magyar mese- és mondavilág. I.-II. kötet A csodaszarvas. A fekete kisasszony
Illusztrálta Reich Károly. Bp.,1987, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kis
sérüléssel ..............................................................................................................................................1 200

17305.cca 1930 Walt Disney: Hófehérke és a hét törpe. Kifestőkönyv. Bp.,én., Palladis. Kiadói papírkötés,
foltos, kiszínezett rajzokkal. ..................................................................................................................3 000

17306.Paolo Mantegazza: A munka öröme és dicsősége. Ifjaink számára a nagy Mantegazza (Paolo) után
írta Dr. Kerékgyártó Elek. Bp., én., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói illusztrált, festett,
egészvászon kötés, jó példány .............................................................................................................1 800

17307.Dömötör Sándor: Kedvet virágoztató magyar népmesék. Bp., 1944, M. Kir. Iskolánkívüli
Népművelési Intézet. Újrakötött félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .......................................1 000

17308.Kőrösi Henrik: Bözsike. Leányok s mindazok számára, akik a kis gyermeket szeretik. Spyri
Johanna után átdolgozta: - -. Bp., ,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 89+1 p.+ 6 (egészoldalas
fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................1 800

17309.Janikovszky Éva: Mosolyogni tessék! Réber László rajzaival. Bp, 2003, Móra. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

17310.A madáron vett menyasszony. Bambara mesék Maliból és Szenegálból. Veronika Görög-Karády és
Gérard Meyer gyűjtése. Vál., az utószót és a jegyzeteket írta: Görög Veronika. Ford.: Tótfalusi István.
A könyv borító illusztrációja és az illusztrációk Lóránt Lilla munkái. Népek meséi sorozat. Bp., 1984,
Európa. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, volt könyvtári példány. ......................................800

17311.Bátyácska és Húgocska. Rónay György átdolgozása. Grimm legszebb meséiből.
Niederwiesa-Bp.,é.n., Karl Nitzsche Verlag-Móra. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült borítóval. .................................................................................................1 000

17312.Zsoldos Vera: Lapozgató. Bp., 1982., Minerva, 5 sztl. lev. Kiadói kissé kopott kartonált kötés. ...........1 800
17313.Émilie Beaumont, Stéphanie Redoules: A cirkusz világa. H.n., 2001. Passage. Színes illusztrációkkal.

Kiadói kartonált papírkötés, alján kissé sérült gerinccel. ..........................................................................600
17314.Maurel, Micheline: A kínai baba. Mesék. Bp., 1961, Móra Ferenc Könyvkiadó, 30+2 p. Kiadói tűzött

papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval. ...............................................................................................1 400
17315.Mix y su cascabel spanyol nyelvű képes mesekönyv csengős könyvjelzővel / Cartoon booklet 16 p. .1 600
17316.Bodó Béla: Brumi az iskolában. Bp., 1965., Móra. Szávay Edit rajzaival. Harmadik kiadás. Kiadói

kopott félvászon-kötés, foltos lapélekkel, ajándékozási sorokkal. ........................................................1 000
17317.L. Magyary Judit: Örökség a hegyek közt. Regény fiatal leányok számára. Róna Emmy rajzaival.

Bp.,1943,Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé foltos
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 400

17318.Gordon Éva: Babszem Jankó. Zombory Éva rajzaival. Kossuth 1957. Kiadói félvászon kötésben. .....1 200
17319.Wass Albert: A harkály meséje. Bp., 2012. Szász Lóránt. KIadói paparborítással ...............................1 000
17320.P. Tomka S. J.: Szenes Péter találmánya. Györgyfi György rajzaival. Bp., 1941., Szent

István-Társulat. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, a hátsó
borítón a papírborítás pótolt. .................................................................................................................1 200

17321.Bazsov: Lidérc anyó kútja. Bp, 1959, Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. Róna Emy rajzaival
illusztrálva. Kartonált papírkötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. .....................4 000

17322.Sevillai altatódal. Spanyol versek és mesék gyerekeknek. Vál. és szerk. Teresa de La Vega és
Dobos Éva. Rényi Krisztina illusztrációival. Világjáró Varázscipők. A sorozatot szerk.: Dornbach
Mária. Bp., 1988., Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................900

17323.Fazekas Anna: Öreg néne őzikéje. Róna Emy rajzaival. Bp.,én.,Minerva, 9+1 sztl. lev. Kiadói
félvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval. ......................................................................................1 200

17324.Szép Ernő: Édes. Egy gyermek históriája, aki nagyon szerette a cukorkát. Serdülő fiúknak,
lányoknak írta: - -. Kolozsváry Sándor rajzaival. Bp.,1937,Dante, 164 p. Első kiadás. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

17325.Edmondo de Amicis: A szív. A gyermekek számára. Ford.: Radó Antal. Bp.,[1933.],Franklin, 1
t.+272 p. Nyolcadik kiadás. Szövegközti fekete-fehér rajzokkal illusztrált. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, a címlapon névbélyegzéssel. .............................1 200
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17326.2 mesekönyv: Béres Melinda: Mackó kalandok. A Macó család meséi. Bp., 2004. Kiadói
katonálásban + Eszes-Nepp: Bölcs bagoly meséi. Bp., é.n Alexandra .................................................1 200

17327.Hol volt, hol nem volt... Pécs, é.n. Alexandra. Mesekönyv színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, utolsó lap hiányos. ......................................................................................900

17328.Verses állatmesék. Bera Károly festményeivel. H.n., 1996, Aquila. Színes illusztrációkkal. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopott gerinccel és borítóval, néhány lap kötés meglazult és apró foltokkal.
..................................................................................................................................................................600

17329.Duray Miklós: Csillagszilánk és tövisek. Cérna Géza meséi. Szabó Ottó illusztrációival.
Dunaszerdahely, 2006, Méry Ratio. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. A kéziratot 1984-ben a kommunista államrendőrség lefoglalta. .............1 200

17330.Gineverné Győry Ilona: Egérke. Százszorszép Könyvek. Bp.,(1939), Singer és Wolfner. Kiadói
papírkötés, a borító kissé gyűrött, és kissé szakadozott, a borító elvált a kötéstől. ..............................2 000

17331.Gönczi Magda: Árpádházi királykisasszonyok. Történelmi képek fiatal leányoknak. Kolozsváry
Sándor rajzaival. Bp.,1938, Dante, 157+3 p. Szövegközti és egészoldalas rajzokkal illusztrált.
Kiadói illusztrált aranyozott gerincű félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ..........................2 200

17332.B. Csűrös Emília: Eltűnt egy kislány! Regény fiatal leányok számára. Biczó András rajzaival. Bp.,
1942., Dante. Kiadói illusztrált aranyozott gerincű félvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ....1 800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17333.Heinrich Heine's Werke I-VI. köt. Hrs. von Heim Laube. Wien-Leipzig-Prag, é.n., Verlag von

Sigmund Bensinger (druck: Ch. Reiger & M. Werthner, Wien), 8+378+1 p.; 4+384+1 p.;4+375+3
p.;4+376+4 p.;4+378+2 p.; 4+377+3 p. Német nyelven. Teljes sorozat! F. W. Bader
fametszeteivel. Kiadói dúsan aranyozott, festett, illusztrált piros egészvászon dszkötés, Wien,
Hermann Scheibe-kötés, márványozott lapélekkel, az I. köteten kisebb kopásnyomokkal, ezektől
eltekintve szép, gyűjtő állapotban. ......................................................................................................30 000

17334.-  A magyar kereskedő könyve I-IV. kötet. Szerk.: Dr. Schack Béla. A kereskedelmi tudnivalók
enciklopédiája. Kereskedők, pénzintézeti tisztviselők, iparosok, bírák, ügyvédek és hivatalnokok
számára. I.: Kereskedelmi alapismeretek. II.: A kereskedelmi üzletvitel. III.: Az értéküzlet. IV.: Az
árúüzlet. Bp., 1907-1911, Révai. Gazdag képanyaggal, térképekkel, ábrákkal, grafikonokkal,
táblázatokkal, mintaszámításokkal illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott, festett, zöld
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, IV, kötet gerince sérült, a többi minimálisan kopott ............18 000

17335.Arany János összes munkái. I-VIII. köt. I. köt.: Kisebb költemények. II. köt.: Elbeszélő
költemények. I. köt. (Toldi, Toldi szerelme. Toldi estéje.) III. köt.: Elbeszélő költemények. II. köt.
IV. köt.: Elbeszélő (III. köt.) és elegyes költemények. V. köt.: Prózai dolgozatok. VI. köt.: Drámai
fordítások. I. köt.: Shakspere színműveiből. VII. köt.: Drámai fordítások. II. köt.: Aristophnes
vígjátékai. I. köt. VIII. köt.: Drámai fordítások. III. köt.: Aristophnes vígjátékai. II. köt. Bp.,
1883-1885, Ráth Mór. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, a gerincen piros és fekete
címkékkel, rajtuk aranyozott felirattal, arany lapélekkel, kopott borítókkal és gerincekkel, az I. és a
II. kötetben a kötéseken kis sérülésnyomokkal, a II. és a VIII. kötet gerincén kis sérülésekkel. .........24 000

17336.A magyar költészet és szónoklat kézi könyve. A költői és prózai irály elméletén[e]k vázlata a
magyar irodalom vázlata a magyar irodalom remekeinek műnemek és fajok szerint rendezett
válogatott példáival s az illető írók rövid életrajzával. Főiskolai és magán használtra. Közrebocsátá
Zsilinszky Mihály tanár. Pest, 1868, Kilián György M. Kir. Egyetemi Könyvárus Tulajdona,
XII+559+2 p. Korabeli félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, névbejegyzésekkel és
névbélyegzéssel a címlapon, számos névbélyegzéssel a könyvben, foltos lapokkal. ..........................8 000

17337.Bornemisza Péter: Énekec három rendbe. Detrekő, 1582. Hasonmás kiadás. Bibliotheca
Hungarica antiqua VI. Bp. 1964. Akadémia,4 sztl. lev. + 333 lev. + 5 sztl. lev. + 1 melléklet, 47 p. A
kísérő tanulmányt írta Kovács Sándor Iván. A szöveget gondozta Varjas Béla. Kiadói
vaknyomásos, bordázott egészbőr-kötésben, jó állapotban. ..............................................................10 000

17338.Petőfi Sándor költeményei 4 kötetben: Petőfi Sándor összes költeményei. 1842-1846. I-II. kötet.
Pest, 1862, Emich Gusztáv, 1 t. (címkép, acélmetszet, Barabás Miklós-Tyroler József mellképe a
költőről) +2+390+4 p., 3+369+8 p. + Petőfi Sándor újabb költeményei. 1847-1849. I-II. kötet. Pest,
1861, Emich Gusztáv, 284+IV p., 288+IV p. Egészvászon-kötés, sérült, viseltes állapotban, foltos,
sérült borítóval, foltos lapokkal, két kötet javított gerinccel. ................................................................10 000

17339.Nyírő József sorozat. 7 mű: Isten igájában, Uz Bence, A sibói bölény, Az én népem, Havasok
könyve, Kopjafák. Bp., é.n., Révai. Kiadói halina-kötésben, Mind nagyon szép .................................10 000

17340.Mi ezen az úton maradunk. (1956-2002.) Szerk.: Dózsa Tamás. hn., 2002., Art-Gra-Fon, 56 p.
Kiadói kartonált papírkötés.   Benne Orbán Viktor (1963-) politikus, jogász, miniszterelnök
ajándékozási soraival, és saját kezű aláírásával. ...............................................................................10 000

17341.Móricz Zsigmond: Szegény emberek. Móricz Zsigmond művei. Bp.,1939,Athenaeum, 4+196+1 p.
Kiadói aranyozott piros egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban.   A
szerző, Móricz Zsigmond (1879-1942) aláírásával. ..............................................................................8 000

17342.Vas Gereben: Krónika mostani országgyűlésről. Pest, 1867, Kocsi Sándor, 39 p. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos. ......................................................................................................................................9 000

17343.József Attila: Döntsd a tőkét, ne siránkozz. Versek. Kolozsvár,[1945],Munkás Athenaeum,
(Jordáky-ny.), 42+5 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, foltos. ...........................6 000

17344.Toldy, Franz: Handbuch der ungarischen Poesie, oder: Auswahl interessanter, chronologisch
geordneter Stücke aus den vortrefflichsten ungarischen Dichtern, begleitet mit gedrängten
Nachrichten von denen Leben und Schriften; nebst einer einleitenden Geschichte der ungarischen
Poesie; einer Sammlung deutscher Übersetzungen ungarischer Gedichte, und einem
Verzeichnisse der im Werke vorkommenden weniger gebräuchlichen Wörter. I-II. Bände. In
Verbindung mit Julius Fenyéry herausgegeben von - -. Pesth und Wien, 1828, G. Kilian und K.
Geroldt, 1+9 sztl. lev.+LXXXVI+349; 6 sztl. lev. +572 p. Német nyelven. Átkötött modern
félműbőr-kötésben, a II. kötet címlapja kissé foltos, (körbevágott.)  Lechner Károly (1850-1922)
orvos, neurológus, Lechner Ödön építész testvérének magánkönyvtári bélyegzésével. .....................6 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17345.Szomory Dezső: A tudósok 1-2. köt. Regény a modern magyar társadalom életéből. Sajtó alá
rendezte: Zsoldos Sándor. Szomory Dezső Művei. X. köt. Próza. Bp., 2016., Múlt és Jövő. Első
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés .......................................................................................................5 000

17346.Sütő András: Szemet szóért. (Dokumentumok - naplójegyzetek.) A szerző, Sütő András
(1927-2006) Kossuth-díjas erdélyi magyar író által DEDIKÁLT példány! Debrecen, 1993., Csokonai
Kiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötés, hullámos lapokkal. ...................................................................3 000

17347.A magyar népköltés remekei I-II. köt. I. köt.: Szerelmi dalok. II. köt.: Balladák, románczok ... stb.
Szerk. s a bevezetést írta: Vikár Béla. Bp.,1907,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai)
Rt.,XXXVIII+287+1 p.+5 (fekete-fehér képtáblák) t.; 319 p.+8 (fekete-fehér képtáblák) t. Kiadói
aranyozott, festett szecessziós, indás-virágos díszítésű félvászon-kötésben, a borítón kis
kopásnyomokkal. ..................................................................................................................................2 400

17348.Lonkay Antal: Olvasókönyv felsőbb tanodák használatára a Szent-István-Társulat megbízásából. A
magyar irodalom ismertetése a legrégibb időktől napjainkig. Készítette: - - azon társulat
választmányi tagja. I. kötet. Buda, 1855., Bagó M., XVI+624 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, javított, pótolt, sérült gerinccel, foltos lapokkal, a szennylapokon és kötéstáblákon számos
jegyzettel és firkával. .............................................................................................................................3 600

17349.Fekete István: Zsellérek. Regény. Bp.,[1943.], Kir. M. Egyetemi Nyomda, 334 p. Hatodik kiadás.
Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés, javított kötéssel, pótolt szennylapokkal és papírborítással a
könyvtáblák belsején, kissé foltos lapokkal. ..........................................................................................4 000

17350.Fekete István: Emberek között. Bp., 1944, Új Idők Irodalmi Intézet. Első kiadás. Kiadói félvászon
kötés, kopottas állapotban. sérült fűzéssel ...........................................................................................2 800

17351.Verne Gyula: Cascabel Caesar. Ford.: Huszár Imre. Bp.,1892, Franklin, 448 p. Fekete-fehér
egészoldalas, feliratozott illusztrációkkal. Első magyar kiadás. Kiadói aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, festett lapélekkel, Gottermayer-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, foltos
lapokkal, néhány szakadt lappal, valamint néhány lapon javítással. Ritka! ..........................................5 500

17352.Verne Gyula: Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. Fordította Gaal Mózes. Bp.,
1905, Franklin, 272 p. Fekete-fehér egészoldalas illusztrációkkal. Negyedik, egyedül jogosított
képes kiadás. Kiadói illusztrált, festett, aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott, foltos
borítóval, kissé foltos lapokkal, kissé laza fűzéssel. .............................................................................2 200

17353.Verne Gyula: A rejtelmes sziget. I-II. köt. Átdolg. Szász Károly. Bp.,[1924], Franklin, 194; 195-408
p. Hatodik kiadás. Számos fekete-fehér illusztrációval. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötésben, kopott borítókkal, laza kötésekkel, hiányzó hátsó szennylapokkal, a
címlapokon halvány névbejegyzésekkel. ..............................................................................................3 000

17354.Verne Gyula: Tizenötéves kapitány. Ford.: Szász Károly. Bp.,1923, Franklin. Hetedik kiadás.
Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, minimális kopásnyomokkal. .............1 000

17355.Verne Gyula: Keraban, a keményfejű. Regény. Ford.: Miskolczi Henrik. Geiger Richard rajzaival.
Bp., én., Tolnai, 248 p. Egészoldalas képtáblákkal. Kiadói aranyozott, festett félvászon-kötésben,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 200

17356.Verne, Jules: A lángban álló szigettenger. Bp., 1957, Móra. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .1 000
17357.Sylvia Plath: A naplók. Bp., 1998, Marfa-Mediterrán / Pesti Szalon. Kiadói papírkötésben. .................4 800
17358.Jókai Mór: Igaz történetek, örök emlékek, humor, útleírás. Nemzeti kiadás. Bp., 1887. Ráth Mór.

Kiadói  aranyozott, festett, indás-növényes díszítésű egészvászon kötésben, aranyozott lapélekkel,
kissé kopott borítóval és gerinccel, előzéklapon korabeli ajándékozási sorokkal. ................................4 000

17359.Takáts Gyula: Villámok mértana. Bp., 1968., Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.   A szerző, Takáts Gyula (1911-2008) Kossuth-díjas
költő, író, által dedikált példány. ............................................................................................................4 000

17360.Sütő András: Istenek és falovacskák. Esszék, újabb úti tűnődések. Bukarest, 1973, Kriterion. Első
kiadás. Kiadói kissé kopott papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal, belejelölésekkel, jegyzetekkel.   A
szerző, Sütő András (1927-2006) író által Andrássy Antal (1941-) újságíró részére DEDIKÁLT
példány, valamint Andrássy Antal névbejegyzésével. ..........................................................................3 600

17361.Kellér Dezső: Az én kabarém. (Versek, sanzonok, tréfák, konferanszok.) Kellér Dezső (1905-1986)
humorista, író, konferanszié által dedikált és dátumozott! Bp., (1944), Springer Gusztáv, 63 p.
Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült kötéssel. Első kiadás, számozatlan példány. ........................3 000

17362.Kossuth Ferenc harmincz parlamenti beszéde. Életrajzi adatokkal kíséri Hentaller Lajos. A
beszédeket sajtó alá rendezte: Szatmári Mór. Számos képpel. Bp., 1906, Kunossy, Szilágy és
Társa, 302 p. Kiadói aranyozott, dombornyomott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval,egy lap
szakadt. .................................................................................................................................................3 200

17363.Márai Sándor: A kassai polgárok. Márai Sándor Munkái. Bp., 1942, Révai. 250+1 p. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel. ..........................................................................3 000

17364.Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek. Első kiadás! Bp., 1942. Révai. Kiadói vászon kötésben.
Sérült gerinccel .....................................................................................................................................2 000

17365.Márai Sándor: Füves könyv. Első kiadás! Bp.,1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés, Laza kötéssel,
előzéknél sérüléssel ..............................................................................................................................2 000

17366.Márai Sándor: Vendégjáték Bolzanoban. Első kiadás! Bp.,1943. Révai. Kiadói egészvászon-kötés,
laza füzéssel .........................................................................................................................................1 200

17367.Fekete István: Tüskevár. Bp., 1962. Móra. Kiadói félvászon-kötés, szakadozott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000



163

17368.Fekete István: Hu. Bp., 1966. Móra. Kiadói műbőr-kötés, szakadozott papír védőborítóban. ..............1 000
17369.Babits Mihály: Jónás könyve. Bp.[1966.],Magyar Helikon,(Gyoma,Kner-ny.), 27 sztl. lev.+ 4( Würtz

Ádám 4 egészoldalas rézkarca) t. Kiadói kopott egészbőr-kötés, volt könyvtári példány, 23x15 cm.
Számozott (214./1200) példány. ...........................................................................................................3 000

17370.Madách Imre: Az ember tragédiája. Kass János 15 db egészoldalas illusztrációjával. A szöveget
Szabó József gondozta. Bp., 1980., Magyar Helikon-Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói szakadt papír védőborítóban. .....................................................................................................2 400

17371.Vértessyné-Makfalvay Gizella: Hópelyhek. Beszélyek és utleírások. Székesfehérvár, 1893.,
"Székesfehérvár és Vidéke." Szövegközti fekete-fehér illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval és gerinccel, az elülső táblán sérüléssel, volt könyvtári példány, kissé foltos lapokkal, egy
lap alján firkával, megviselt állapotban. .................................................................................................4 000

17372.Dalányi József: Kései vallomás. Emlékképek Fekete Istvánról, várossá nőtt falujáról 1935-1956.
DEDIKÁLT példány. Ajka, 1993., Ajka Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, 160 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

17373.Caius Valerius Catullus összes költeményei. Cai Valerii Catulli Veronensis Quae Supersun Omnia.
Ford.: Devecseri Gábor. Kerényi Károly bevezetésével. Bp., 1938., Officina, 216 p. Első kiadás.
Latin és magyar nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. .......3 000

17374.Baktay Ervin: A csillagfejtés könyve. Az asztrológia elmélete és gyakorlata. Számos ábrával és
táblázattal. Reprint, Bp., 1989, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................2 600

17375.J. Bauer, V. Bouska, F. Tvrz: Drágakőkalauz. Bp., 1989, Natura. Színes képanyaggal illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóban ............................................................................3 000

17376.Beöthy Zsolt: Elbeszélések. Pest, 1871., Fekete Bernát, (Pesti Könyvnyomda Rt.), 259 p. Első
kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, kissé foltos
lapokkal, az utolsó két lap laza és részben kijár, 1952-es ajándékozási sorokkal. ...............................2 400

17377.Kölcsey Ferenc: Parainesis. Bp., 1896., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 1 (címkép, Kölcsey
Ferenc acképe) t. +83+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott, foltos
borítóval, a gerincen sérülésnyommal. .................................................................................................2 400

17378.Szalánczi Gyula. Pásztortüzek. Bp.-Lőcse,1896, Grill Károly-Latzin János. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, megerősített kötéssel, helyenként kissé foltos lapokkal, szennylapon
kisebb szakadással. ..............................................................................................................................2 000

17379.Méhes András: Magyar pohárköszöntő az életben előforduló minden alkalomra.
(Felköszöntő-könyv.) Bp., 191., Franklin, 384 p. Negyedik kiadás. Kiadói festett, illusztrált félvászon
kötésben, kopott, foltos borítóval, foltos lapokkal. .................................................................................2 400

17380.Dugonics András: A szerecsenek. Ujjabb életre hozta Dugonics András kiráji oktató. Másadik
könyv. Afrikai esetek. Pozsonyban és Pesten, 1798, Füskúti Landerer Mihály. Korabeli papírkötés,
sérült és hiányos gerinccel, kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal. Rézmetszetű címkép
hiányzik. ................................................................................................................................................3 000

17381.Ady Endre: Ki látott engem? Bp., 1918, Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság. Félvászon
kötés, kissé kopott borítóval, megerősített kötéssel, címlapon átragasztott kiadási adatokkal,
helyenként foltos lapokkal. ....................................................................................................................2 800

17382."Fénylő ölednek édes örömében..." A sumer irodalom kistükre. Összeáll., sumer eredetiből
fordította, az előszót és a jegyzeteket írta: Komoróczy Géza. Bp., 1983, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...........................................................1 800

17383.Francois Mauriac: Ami elveszett. Regény. Ford.: Just Béla. Bp.,[1941],Cserépfalvi. A borító Gábor
Pál munkája. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói szakadt illusztrált papír védőborítóban. ...1 600

17384.Ady Endre: Sápadt emberek és történetek. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél
sérült, kopottas állapotban. ...................................................................................................................1 000

17385.Dr. Lakatos Vince (szerk.): Keszthelyi Helikon. Keszthely, 1925, Sujánszky József Könyvnyomdája.
Hiányzó papírkötés, viseltes állapotban. ...............................................................................................1 000

17386.Babits Mihály: A torony árnyéka. Mesék és novellák. Bp.,[1931.],Athenaeum, 248+1 p. Első kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 000

17387.Krúdy Gyula: Rezeda Kázmér szép élete. (Regény a szép Budapestről.) Bp.,(1944.), Griff, 211 p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés. ...................................................................................1 200

17388.P. Ovidius Naso Szerelmei. P. Ovidi Nasonis Amores. Ford.: Karinthy Gábor. Szilágyi János
György tanulmányával. [ Kétnyelvű Klasszikusok.] Bp., 1943., Officina, 201+2 p. Latin és magyar
nyelven. Kiadói aranyozott gerincű kartonált papírkötés, a borítón kopásnyomokkal, kissé foltos
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 000

17389.Cornelius Tacitus: Agricola. Germánia. Fordította és magyarázta: Szabó Árpád. Parthenon
Kétnyelvű Klasszikusai. Bp.,1943, Parthenon,(Franklin-ny.),1 (fekete-fehér címkép)
t.+XXXXVIII+133 p.+3 (térképek) t.+2 p. Első kiadás. Magyar és latin nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, néhány ceruzás aláhúzással, bejelöléssel, a
kötéstáblák kissé vetemedettek. Számozott (1091./1500) példány. .....................................................3 000

17390.Kosztolányi Dezső: Mágia. Békéscsaba, 1920, Tevan-Kiadás, 84 p. Kiadói fűzött papírkötés.
Második Kiadás! Felvágatlan példány! A papírborítója sérült ...............................................................1 800

17391.Karinthy Frigyes: Utazás Faremidóba. Capillária. Regény. Bp.,1947., Új Idők, 172 p. A borító
Hámori György munkája. Kiadói félvászon-kötés, kiadói kopott, szakadt, illusztrált papír
védőborítóban, foltos. ............................................................................................................................2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17392.Karinthy Frigyes: Ó, nyájas olvasó! (Mindenféle dolog.) A borító rajza Végh Gusztáv (1889-1973)
munkája. Bp.,1916,Dick Manó,223 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, foltos. ...............................2 400

17393.Szabó Dezső: Levelek Kolozsvárra és két elbeszélés. Film, Színház, Irodalom könyvtára 1.
Bp.,[1943.], Keresztes,(Hellas-ny.), 229 p. Első kiadás. Kiadói illusztrált papírkötésben, kopott,
szakadt borítóval, részben felvágatlan lapokkal. ...................................................................................1 800

17394.Szabó Dezső: Karácsony Kolozsvárt. Regény. Egyszerű kis koldustörténet. Bp., 1932., Káldor,
(Világosság-ny.), 174+1 p. A borító Végh Dezső munkája. Kiadói papírkötés, a gerincen kis
sérüléssel, a borító szélein kis szakadással. ........................................................................................1 800

17395.Cs. Szabó László: Levelek a száműzetésből. Kultura és Tudomány. Bp.,[1937,Franklin, 204+1 p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, javított kötéssel, szakadt borítóval. .....................................................2 000

17396.Juhász Gyula: Orbán lelke. Regény. Szalatnai Rezső utószavával. Bp., 1963., Szépirodalmi, 140+2
p.+4 t. Borsos Miklós eredeti rézkarcairól készült ofszet illusztrációival. Kiadói aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal. ...................................................................................2 600

17397.Dr. Lendvay Béla: Táborozási ügyrend. Bp., 1929, Turul Szövetség. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17398.Nádor Jenő: Kártyajátékok könyve. Az alsóstól a rummyig. A ma divatos szórakoztató kártyajátékok
ismertetése. Bp., é. n., Tolnai Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval. ..........................................1 800

17399.Molnár Ferenc: Az óriás és egyéb elbeszélések. Új kiadás. Bp., 1917., Franklin, 2+235+1 p. A
borító rajza Falus Elek munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé kopott borítóval. ..........................2 400

17400.Baksa-Soós Attila: 1Hullámon bár. [Bp., 2003], Szerzői. Avantgárd. Kiadói papírkötés. Megjelent
500 példányban. ....................................................................................................................................3 000

17401.Jack London: A mexikói. Fiatalok könyvtára. Bp,[1951],Ifjúsági, 64 p. Kiadói illusztrált papírkötés,
kissé foltos hátsó borítóval. Ritka. .........................................................................................................1 600

17402.Garay János összes munkái I-V. Bp., 1886-1887, Méhner Vilmos. Átkötött egészvászon-kötés. Dr.
Körösy László (1856-1918) bölcselet doktor, és főreáliskolai könyvtárából. Jó állapotban. ...............10 000

17403.Peter Szondi, Erich Auerbach, Paul Ricoeur, Northrop Frye, Frank Kermode, E. D. Hirsch: A
hermeneutika elmélete I-II. Szöveggyűjtemény. Ikonológia és Műértelmezés 3. Szeged, 1987,
József Attila Tudományegyetem Összehasonlító Irodalomtudományi Tanszék. Kiadói papírkötés. ....6 000

17404.Markó Béla: Egy irredenta hétköznapjai. (Lehallgatási jegyzőkönyvek, 1986. április - 1989.
december). Csíkszereda, 2009, Pallas-Akadémia Könyvkiadó. 472+16 p. Kiadói papírkötés. .............4 000

17405.Zelnik József: Negyven év után. Bp., 2012, MMA/Kairosz. Fekete-fehér és színes fotókkal
illusztrálva. Kiadói kartonát papírkötés, jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT példány. + Nomád
nemzedék. Ifjuság és népművészet Magyarországon 1970-1980. Szerk.: Bodor Ferenc. Bp., 1981,
Népművelődési Intézet. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés jó állapotban. Kissé kopott kiadói papírtokban. .........................................5 500

17406.Sőtér István 7 műve:   Jókai Mór. Magyar Írók. Bp.,[1941],Franklin. Kiadói papírkötésben, sérült
kötéssel, borítóval.;   A sas és serleg. Akadémiai arcképek. Bp., 1975., Akadémiai Kiadó. Kiadói
papírkötés;  Bakator. Összegyűjtött kisregények és elbeszélések. A függelékben: Júdás (dráma.)
Bp., 1975., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;   Werthertől
Szilveszterig. Irodalomtörténeti tanulmányok. Bp.,1976,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói gyűrött, szakadt, foltos papír védőborítóban.;   Fellegjárás. Bp., 1977., Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos. Benne Makay Gusztáv ceruzás, tollas
jegyzeteivel papírlapokon.;   Budai oroszlán. Regény. Bp.,1978,Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;   Bűnbeesés. Regény. Bp.,1982,Szépirodalmi.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.;   A szerző, Sőtér István (1913-1988)
Kossuth-díjas író, irodalomtörténész álltal Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus,
egyetemi tanár részére dedikált példányok. ..........................................................................................4 000

17407.Harangozó Márta: Varga Imre műhelyében. 1990-2001. (Bp.),2001, Argumentum-Aspy Stúdió.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A művész által dedikált. ...............................4 000

17408.Apáti-Tóth Sándor, Zalán Tibor: Talált képek. Cegléd, 2002, Apáti Bt. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés. Apáti-Tóth Sándor (1948- ) fotóművész által Farkasházi István
részére DEDIKÁLT példány. .................................................................................................................3 000

17409.In quest of the Miracle Stag: The poetry of Hungary. ed: Makkai Adam. Foreword by Arpad Göncz.
Illinois, 1996. Atlantis-Centaur. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval .......................................3 000

17410.4 db angol nyelvű vadnyugati regény (Montana's Territory, Bandit in Black, Whisling Lead, Night of
Vengeance). Kiadói kartonált és papírkötés, jó állapotban. ..................................................................3 000

17411.Kapornaky Gyula 3 műve, valamint 2 könyv benne Kapornkay Gyula verseivel:   Süssön a nap. Bp.,
1981., BM Határőrség Politikai Csoportfőnöksége. Kiadói papírkötés.;   Szerelmes dal a
szülőföldről. Tájleiró versek az Őrségről. Szombathely, 1996., Pedagógiai Intézet. Kiadói
papírkötés.;   Ének az Őrségről. Szombathely, 1984., Vas m. Tanácsa V.B. Művelődési Osztálya.
Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Benne cikkekkel, gépelt irattal, Kapornaky Gyulával. Őrségi
Vásár 1984-es prospektusával.;   Ez történt. Vasi írók antológiája. Szerk.: Palkó István.
Szombathely, 1961., Vas M. Tanácsa VB Művelődésügyi Osztály. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. Megjelent 1500 példányban. Benne Kapornaky Gyula 2 versével. ;  Honnan tudhatnátok.
Versantológia. Szerk.: Barcs János. Kesztyűs Ferenc illusztrációival. hn., 1994., NépAkarat Párt.
Kiadói papírkötés. Benne Kapornaky Gyula verseivel is. Valamint benne Kapornaky Gyula 3
nyomtatott, és 1 gépelt versével, rajta a szerző sajátkezű aláírásaival, 2 borítékban.   A könyvek a
szerző, Kapornaky Gyula (1914-2001) költő, író, az Őrség költőjének dedikációjával, ebből 4
köteten Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére szóló
dedikációkkal. ........................................................................................................................................3 000
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17412.Popper Gábor: Képzeld, apu. Apám emlékeim.; Séták apámmal. Együtt-egyedül.
Visszaemlékezések Popper Péterről. Bp., 2012-2013., Saxum. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................3 000

17413.Vegyes ponyvacsomag (Az indiai feleség, A korállsziget, A zöld pokol, Mary Garden szerencséje,
stb.), vegyes állapotban. .......................................................................................................................3 000

17414.Csatári Dániel: Forgószélben. (Magyar-román viszony 1940-1945). Változatlan lenyomat. Bp.,
1969, Akadémiai Kiadó, 492+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. Megjelent 800 példányban. ....................................................................3 000

17415.Bortnyik Sándor: Géplovag. Bp., 2008, Virág Judit, 43+1 p. Kiadói papírkötés. ...................................1 800
17416.Talbot, H. Fox : A természet irónja. Bp., 1994, HOGyF Editio. Reprint kiadás! Számos fekete-fehér

képpel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban, kissé sérült kiadói
kartontokban. "The Pencil of Nature by H. Fox Talbot" kísérőfüzettel (benne az eredeti kiadvány
szövegével). Megjelent a "The Pencil of Nature", a világ első, fényképekkel illusztrált
nyomdaterméke megjelenésének 150 éves évfordulóján, 1000 számozott példányban, ebből a 721.
számú példány. .....................................................................................................................................3 000

17417.Wehner Tibor: Melocco Miklós. Bp., 2005, Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................3 800

17418.Hans Behrmann-Horst Kliemenn-Hans Wündrich-Fr. Rudolf Weigl: Lexikon des Kaufmannes.
Praktische Hochschule des geschäftlichen Erfolges. Wien-Leipzig,(1928), C. Barth-Verlag. Német
nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ......................................................................................800

17419.Jurij Davidov: Lombvesztő idő. Ford.: Harsányi Éva. Világkönyvtár. Bp.-Uzsgorod, 1983,
Magvető-Kárpáti Kiadó, 678+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kopott kiadói papír
védőborítóban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................2 600

17420.Hamvas Béla: Scientia Sacra. Az őskori emberiség szellemi hagyománya. Bp., 1988, Magvető.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................3 000

17421.Timur Vermes: Nézd ki van itt. Fordította Nádori Lídia. Bp., 2013, Libri. Kiadói kartonált papírkötés,
borító hátoldalán ár filctollal áthúzva. ....................................................................................................1 600

17422.Móricz Zsigmond: A Hortobágy tavaszi lélegzete. 1998. Hortobágyi Nemzeti Park. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 800

17423.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban. ..1 000
17424.Hevesi Ferenc: Egy élet útja. Reverend Doubleweight változásai. Bp.,1939, szerzői (Gewürcz

Ferdinánd könyvnyomda). Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel és borítóval, helyenként sérült
lapokkal (feltehetően a felvágás során keletkezett sérülések). .............................................................1 600

17425.Lírai Antológia. (Szlovenszkó és Ruszinszkó magyar költőinek alkotásaiból.) Szerk. Sziklay Ferenc.
Berlin, 1926., Ludwig Voggenreiter 171 p. Kiadó papírkötés, foltos borítóval. ......................................1 400

17426.Nagy magyar betűművészek. A Magyar Bibliofil Társaság évkönyve IV. Szerk.: Szántó Tibor. H.n.,
1993, Magyar Bibliofil Társaság, 84+(4) p. Színes és fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 1200 példányban. ..........................................................3 000

17427.Simon Géza Gábor: A szegedi Molnár Dixieland története. Szeged, 1984, Bartók Béla Művelődési
Központ. 137 p. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. A Molnár Dixieland
Band tagjai, köztük Dr. Molnár Gyula által DEDIKÁLT példány. A kötéstábla belső felén Molnár
Dixieland Band Szeged Oldtimers matricával. ......................................................................................2 400

17428.Beecroft, Simon: Star Wars. Character Encyclopedia. 2011, DK Publishing. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

17429.Szendrei József: Lesz még gyümölcs a fán. A szerző, Szendrei József (1931-1975) újságíró, író
által dedikált! Bp., 1958, Kossuth. Kiadói félvászon kötés. ...................................................................2 400

17430.A hetvenötéves Schöpflin Aladár. Ezerkilencszáznegyvenhét október negyedikén. Összeáll: Gellért
Oszkár, Vidor Miklós. Bp., 1947., Magyar Vallás és Közoktatásügyi Minisztérium. Schöpflin Aladár
fotójával. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ...............................................................................800

17431.Sándor György: Hogyan lettem humorista?/Alfonzó: Ide figyeljenek emberek! Bp.,1980,Népművelési
Propaganda Iroda. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...................................................900

17432.Esterházy Péter-Czeizel Balázs: Biztos kaland. Bp., 1989., Novotrade. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................800

17433.Tükörcserepek. Összeáll.: P. Tófeji Valéria. A szerző által aláírt példány. Pápa, 1999., Jókai Mór
Városi Könyvtár. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ................................................................................800

17434.Hegedűs Béla: Hervadók. DEDIKÁLT! Kecskemét, 2009., Szerzői kiadás. Bodri Ferenc
illusztrációival. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................800

17435.Testedzés az egészségért. Hasznos tanácsok az öntevékeny testedzéshez. hn.,1977.,OTSH.
Második kiadás. Kiadói papírkötés. + Hanna Parrott: Kézkontroll. Reflexológia mindenkinek. hn.,
1994., T-Rex. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................1 000

17436.Hermányi Dienes József: Nagyenyedi demokritus.  Magyar Könyvtár. Bp., 1960., Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Megjelent 2380 példányban. ...................................1 000

17437.Bródy Sándor: Fehér könyv. VI. 1900. junius. Bp., 1900, Szerzői kiadás,Révai és Salamon-ny.,
156+1 p. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, Leszik-kötés, foltos, kopott borítóval, hiányzó
címlappal. ..............................................................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17438.Egyetemes Philologiai Közlöny 2 száma: 61. évf. 10-12. sz., 1937. október-december + 64. évf. I. sz.,
1940. május. Szerk.: Huszti József és Eckhardt Sándor. Archivum Philologicum LXI-LXIV. Bp.,
1937-1940, MTA-Budapesti Philologiai Társaság (Kir. M. Egyet. Ny.). Sérült, foltos kiadói papírkötés,
ázásnyommal, az egyik borító szétvált. ...................................................................................................800

17439.Mint én, földmíves költő... Szemelvények Gózon István parasztverselő elbeszélő költeményeiből.
Nagy Czirok László gyűjtéséből összeállította és bevezetővel ellátta: Janó Ákos. [Bp., 1959.],
Magyar Nemzeti Múzeum-Történeti Múzeum-ny. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. .....1 400

17440.Fucsik, Julius: Üzenet az élőknek. Bp., 1948, Szikra, 80 p. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
sérült, foltos borítóval. ..............................................................................................................................800

17441.Berkesi András: Vakvágányon. Bp., 1996, Nótárius. Első kiadás. Kiadói papírkötés.    A szerző,
Berkesi András (1919-1997) által Gábor Viktor, a Kulturális Minisztérium Kiadói Főigazgatóságának
egykori vezetője és felesége részére részére dedikált példány. ...........................................................1 200

17442.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban. ..1 000
17443.Marietta Saginian: Két világ határán. Ford.: Kollár Ferenc [Sándor Pál]. Bp.,é.n.,Europa. A borító

Kádár K. C/G (?) munkája. Kiadói illusztrált papírkötés. .......................................................................1 600
17444.Tabéry Géza: Emlékkönyv. Kolozsvár, 1930, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói papírkötés, gerincnél

szakadt, ajándékozási sorokkal, kopottas állapotban. ..........................................................................1 200
17445.Majoros István Zoltán: A bíbornokság egyházkormányzati jelentősége. Miskolci Jogászélet

Könyvtára 49. sz. Miskolc, 1929, Standhaft József, 29+1 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval.   A
szerző, Majoros István Zoltán által Galamb Sándor János (1886-1972) tanár, a szegedi Tanárképző
Főiskola igazgatója (1929-1932), dramaturg, színikritikus, színházigazgató, rendező,
irodalomtörténész részére DEDIKÁLT példány.   "Nagyságos Dr. Galamb Sándor főiskolai igazgató
úrnak őszinte tisztelete jeléül,tanítványa. Szeged, 1929. április 25." +   Galamb Sándor: Huszonöt
év a magyar társadalmi dráma történetéből. Irodalomtörténeti füzetek 3. Bp., 1926., Pallas-ny., 32
p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ....................................................................................................2 200

17446.1937 Sáfrán Györgyi: "Erdélyi lélek" az erdélyi lírában. Különlenyomat. Bp., 1937., "Élet-ny.", 17 p.
Kiadó papírkötés. Benne újságcikkel.   A szerző, Sáfrán Györgyi (1911- 1985) irodalomtörténész,
könyvtáros által Eperjessy Géza (1926-1998) történész részére DEDIKÁLT példány. ........................2 600

17447.Kosztolányi Dezső (szerk.): A Pesti Hírlap nyelvőre. A Pesti Hírlap ajándéka. Bp., Légrády. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban. ................................................................................................................900

17448.Oscar T. Schweriner: Lepecsételt parancs alatt. Ford.: Balla Ignác. Egyetemes Regénytár. Bp.,
1912., Singer és Wolfner, 140+4 p. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

17449.Dekobra, Maurice: A szerelem vámszedői. 1937, Nova Irodalmi Intézet. Kiadói egészvászon kötés,
gerincnél sérült, kopottas állapotban. ....................................................................................................1 000

17450.Voltaire: Három mese. Bp., 1919, Táltos. Korabeli félvászon kötés, címke gerincen sérült, kissé
kopott borítóval, lapok felső része foltos. ..............................................................................................1 200

17451.Dr. Ackerl János: A Lourdes-i Boldogasszony vagy kinek van igaza? Győr, 1895,
Győregyházmegye Könyvnyomdája. Félvászon kötés, kopottas állapotban. .......................................1 200

17452.Örök betűk. VI. Új magyar szépirodalom tíz kötetben. Kassák Lajos: Tavaszi felhők, Nagy Lajos:
Prof. Csizmadia, Szántó György: Erdélyi biedermeier, Szép Ernő: Karacsné nagyasszony.
Összeáll.: Relle Pál. Nagyvárad,é.n.,"Grafika", 144 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a
gerincen apró szakadással. ..................................................................................................................1 200

17453.Baloghé Hajós Teréz: A tornyos villa lakói. Igaz állattörténetek Jaschik álmos rajzaival. Bp., én.
Genius. Festett vászonkötésben. A könyvtest elvált .............................................................................1 600

17454.de La Rochefoucauld, Francois: Maximák. Ford. és az utószót írta: Szávai János. Bp., 1990,
Helikon, 181+3 p. Kiadói kartonált papírkötés, műanyag védőborítóban. .............................................1 200

17455.Ignácz Rózsa: Levelek Erdélyből. Bp., Dante. Kiadói egészvászon kötés, előzéklap vágott, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17456.Krúdy Gyula: A tegnapok ködlovagjai. Bp., 2004, Eri. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ................1 000
17457.Halász Gyula: Édes anyanyelvünk. Bp., Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. Kiadói egészvászon kötés,

foltos lapszélek, kopottas állapotban. ......................................................................................................900
17458.Mann, Thomas: Válogatott tanulmányok. Szabó Ede fordító által dedikált! Bp., 1963, Európa. Kiadói

félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................1 000
17459.Arany János: Toldi, Toldi szerelme, Toldi estéje. Bp., Franklin. Kiadói félvászon kötés, viseltes

állapotban. .............................................................................................................................................1 200
17460.Szomory Dezső: Az élet diadala. Novellák. Bp., 1917, Nyugat. Félvászon kötés, kopottas

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17461.Lőrincz Jenő: Bánatcsengettyűk tornya. Pécs, 1927, Dunántúl Egyetemi Nyomdája. Kiadói

egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ....................................................................................1 000
17462.Puskin. Dubrovszkij. Bp., 1950, Szikra. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .................................1 000
17463.Ranschburg Viktor: A könyvkiadás mestersége. Bp., 1922, Pantheon. 62 p. Viseltes kiadói

papírkötés, sérült, ragasztott gerinccel, részben szétvált, ragasztott kötéssel, helyenként kissé sérült
lapokkal, két kijáró lappal. Intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ..........................................800

17464.Schmögner, Walter: Sárkánykönyv. Bp., 1997, Balassi. Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800
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17465.Kiss Dénes: Fényből és porból. Békéscsaba, 1983.,Megyei Könyvtár. Kiadói papírkötés. 
Számozott (216/250), a szerző által aláírt példány. ..............................................................................1 800

17466.Rozsnyai Kálmán: Öreg diák élő emlékei. Bp., 1943, "Szépmives Műhely", 239 p. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült, a gerincnél elvált borítóval, a címlapról a szerző arcképe hiányzik. A budapesti
tankerület főigazgatójának aláírásával, pecsétjével és ajándékozási soraival ("A Miért harcoltunk?
c. film díjnyertes pályázatának jutalmául. Bp., 1946. jan. 19."). ............................................................2 600

17467.Tevan Andor levelesládájából. Közreadja: Voit Krisztina. Bp., 1988., Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A közreadó: Voit Krisztina (1940-2010)
könyvtáros, könyv- és sajtótörténés által Tolnai Gábor (1910-1990) irodalomtörténész részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 000

17468.Méliusz József: A Horace Cockery-Múzeum. Horace Cockery darabokra tört elégiája. Bukarest,
1983, Kriterion, 457+2 p. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, sérült,
kissé hiányos kiadói papír védőborítóban. A szerző által Boldizsár Iván (1912-1988) Kossuth-díjas
író részére DEDIKÁLT példány. ............................................................................................................2 000

17469.E[rnst] T[heodor] A[madeus] Hoffmann: Muzsikus-történetek. Ford.: Cserna Andor. Kis Helikon 12.
Bp.,1921,Rózsavölgyi, 149+2 p.+6 (Szakmáry István fekete-fehér illusztrációi) t. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent "3100 példányban. 3000 példányt félfamentes nyomópapíron, 100
példányt pedig könyvbarátok részére merített papír. Ezt a 100példányt kézzel írott sorszámokkal
látták el." Ez számozatlan példány. .......................................................................................................1 200

17470.Dante, Alighieri: Dante Komédiája. II. rész.: A purgatórium. Ford.: Babits Mihály. Bp., én., Révai.
Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, a gerincen magánkönyvtári címkével. .............................900

17471.Tudor Arghezi: Ötperces mese. Prózai írások. Ford.: Jánoshegyi György. Bukarest, 1963., Irodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban.   A fordító, Jánosházy
György (1922-2015) költő, műfordító, kritikus által Hegedüs Géza (1912-1999) háromszoros József
Attila-díjas író, újságíró, költő, kritikus részére dedikált példány. ..........................................................1 000

17472.Jean de La Fontaine: A szerelmes kurtizán. Válogatott széphistóriák. Ford.: Babits Mihály, Jékely
Zoltán, Rónay György. Bp., 1963, Magyar Helikon. Győry Miklós rajzaival illusztrálva. Kiadói
aranyozott egészbőr-kötés. Megjelent 1400 számozott példányban, ebből az 652. számú példány. ..5 000

17473.Bibliográfiai lexikon. A leggyakrabban előforduló görög és latin eredetű könyvtörténeti és
bibliográfiai szakkifejezések kis szótára. Szerk.: Szolnoki Ernő. Az előszót írta: Dr. Fitz József. Bp.,
1943, Vörösváry, 127 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel. ..5 000

17474.Bányai László: Négyszemközt József Attilával . Bp., 1943, Körmendy. Kiadói félvászon kötés, rossz
állapotban, kopott, foltos borítóval, sérült kötéssel. ..............................................................................1 000

17475.Köpeczi Béla: Francia művelődés- és irodalomtudományi tanulmányok. Bp., 2006, Akadémiai.
Kiadói kartonált papírkötés, néhány oldalon felső sarokban gyűrődésekkel. ........................................2 400

17476.Petró András: Fügödi emlékkönyv - Abaúji örökség. Bp., 2006, Croatica. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17477.Petrik Ottó: Vasútmodellezés. (Járművek.) Modellezők könyvtára 4. Bp., 1969, Táncsics. Kiadói
kartonált papírkötés, javított gerinccel + Balássy László: A szeretet tanúja. Kaszap István élete. ..........800

17478.Anatole France: Thais. Regény. Ford.: Vándor Iván. Bp., 1918., Herczka Árpád, 223 p. Korabeli
kopott papírkötésben, kopott borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel. ...........................................1 000

17479.Bán Béla: Szabálytalan életrajz. Egy asszony rendkívüli élete. hn., 2012., Szerzői. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17480.Liz Fenton-Lisa Steinke: Ha lett egy másik életed. Bp., 2017., Lettero. Kiadói papírkötés. ..................1 000
17481.Cserbák András: Kalendárium-típusok a Néprajzi Múzeum gyűjteményében. Néprajzi Közlemények

XXIX. évfolyam. Budapest, 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
illusztrációkkal. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

17482.Szerk.: Szomaty Viktor. A magyar régészet regénye. Bp., 1970, Panoráma. 2. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17483.Beke György: Csángó passió. Bp., 1988, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval. ...1 000
17484.Szerk.: Esze Tamás. Ráday Pál. 1677-1733. Előadások és tanulmányok születésének 300.

évfordulójára. Bp., 1980, Református zsinati iroda sajtóosztálya. Kiadói egészvászon kötés. .............1 000
17485.Valerij Szergejev: Rubljov. Bp., 1987, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ....1 000
17486.Moldvay József: Éden - Kígyó nélkül... H.n. 1998, Don Bosco. Dedikált. Kiadói papírkötés. ...............1 200
17487.Jobbnál-jobb vicczek. Válogatás a századforduló humorából. Összeállította: Kisbán Gyula,

Meggyesi Éva. Bp., 1988, Magyar Hirdető. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................1 000
17488.Dénes Iván Zoltán (szerk.) Kitörés a kánonból. Szabad György történetírói munkássága. Bp., 2018,

Ráció. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 000
17489.Cserépfalvi Imre: Egy könyvkiadó feljegyzései. Bp, 1982, Gondolat. Fekete-fehér és színes fotókkal

illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopott és szakadozott papír védőborítóval. ................800
17490.Harmath Jenő: Ember a hídon. H.n., é.n., szerző kiadása. Kiadói papírkötésben, Szerző által

dedikálva. ..............................................................................................................................................2 000
17491.Thurzó Gábor: Az árnyak völgyében. Regény. Bp.,[1942],Franklin, 165+3 p. Kiadói félvászon-kötés,

kissé kopott borítóval, kissé foltos lapokkal.   A szerző, Thurzó Gábor (1912-1979) háromszoros
József Attila-díjas író, kritikus, műfordító, forgatókönyvíró által Makay Gusztáv (1910-1984)
irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére dedikált példány. ..................................................1 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

17492.Gyergyai Albert: Anyám meg a falum. Bp.,1972,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
kissé szakadt, kissé foltos papír védőborítóban.  A szerző, Gyergyai Albert (1893-1981) író,
irodalomtörténész által dedikált példány. ..............................................................................................1 200

17493.Vargha Kálmán: Álom, szecesszió, valóság. Tanulmányok a huszadik századi magyar prózaírókról.
Elvek és Utak. Bp., 1973., Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír
védőborítóban.   A szerző, Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész által Makay Gusztáv
(1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére dedikált példány. .............................1 000

17494.Nemes László: Szeretni nem elég. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1965., Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói keménykötés, ajándékozási sorokkal azonosítatlan személytől. ...........................1 000

17495.Valló László: Emlékké válok magam is... Fekete István élete. A borító rajza Urai Erika munkája.
Bp.,1986,Móra. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................1 200

17496.Harsányi Zoltán: Stíluselemzés. I. köt. A tanítás problémái. Bp.,1969., Tankönyvkiadó. Kiadói kissé
kopott papírkötés.   A szerző által Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus,
egyetemi tanár részére dedikált példány. .............................................................................................1 200

17497.Fodor József: Jelenések évei. Versek. Bp., 1940., Almanach, 95+1 p. Kiadói papírkötés, a gerince
részben elvált a borítótól.  A szerző, Fodor József (1898-1973) Baumgarten- és Kossuth-díjas költő,
író, újságíró, műfordító által Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi
tanár részére dedikált példány. .............................................................................................................2 000

17498.Sipos Lajos: Babits Mihály és a forradalmak kora. Irodalomtörténeti füzetek 91. sz. Bp., 1976.,
Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés.   A szerző által Sipos Lajos (1939-) József Attila-díjas
irodalomtörténész, egyetemi tanár, az ELTE és a PPKE Irodalomtudományi Doktori Iskolájának
alapító tagja által Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................1 800

17499.Végh György összegyűjtött versei. Bp.,1984,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.   Benne: Módos Péter (1943-) író, forgatókönyvíró, szerkesztő, az Új Írás
rovatvezetőjének saját kezű sorai, az Új Írás fejléces papírján Makay Gusztáv (1910-1984)
irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére. .............................................................................1 000

17500.Kiss Mária: Egymásbafont ének. Duschanek János rajzaival. A szerző által aláírt példány. Bp.,
1993., Kossuth. Kiadói kemény-kötés. ..................................................................................................1 000

17501.Keresztury Dezső: A kedves után. Egy verses napló töredékei. Bp.,1984,Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, által Keresztury Dezső (1904-1996)
Széchenyi-díjas író, költő, irodalomtörténész, kritikus, műfordító, egyetemi tanár által Makay
Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár ceruzás jegyzeteivel papírlapokon.
...............................................................................................................................................................1 200

17502.József Attila válogatott versei. Barabás Tibor, Keszi Imre, Németh Andor válogatásában. Bp., é.n.,
Cserépfalvi (Forrás-ny.), 94+2 p. Kiadói kopott papírkötés, a gerincen kis szakadással. .....................1 200

17503.Karinthy Frigyes: Betegek és bolondok. Elbeszélések. Bp.,1946,Új Idők (Singer és Wolfner.) A
borító Filo munkája. Kiadói illusztrált papírkötés, a borító sérült, a könyvtest részben elvált a
borítótól, pár lap kijár, megviselt állapotban. "Tiszeteletpéldány" bélyegzéssel. ..................................1 000

17504.Tűz Tamás: Égve felejtett álmok. Amerikai Magyar Írók. München, 1980., Herp. Emigráns kiadás.
Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos papír védőborítóban.   A szerző, Tűz
Tamás (1916-1992) író által Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi
tanár részére dedikált példány. .............................................................................................................3 000

17505.Thurzó Gábor: Belváros és vidéke. Bp., 1977, Magvető, 213 p. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói szakadt papír védőborítóban   A szerző, Thurzó Gábor (1912-1979) háromszoros József
Attila-díjas író, kritikus, műfordító, forgatókönyvíró által Makay Gusztáv (1910-1984)
irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére dedikált példány. ..................................................1 800

17506.Tűz Tamás: Jelen voltam. Toronto, 1976.,Amerikai Magyar Írók. Emigráns kiadás. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   A szerző, Tűz Tamás (1916-1992) író által
Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére dedikált példány. ...1 800

17507.Felleg György: Ön is más rácsok mögött van? Tel-Aviv, 1993., Szerzői. Szövegközti fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés.   A szerző, Felleg György (1919-2000) író által Kőrösi
Zoltán (1962-2016) író, film-forgatókönyvíró, dramaturg részére dedikált példány. .............................1 200

17508.Némedy Gyula: Zengő lángok. Versek. Bp., 1941., Magyar Irodalmi Társaságok Országos
Szövetsége, 173+8 p. Fery Antal, Bordás Ferenc, Almási Gyula, Drahos István és Buday György
fametszeteivel illusztrált. Kiadói papírkötés, sérült papír védőborítóban.   A szerző, Némedy Gyula
(1881-1949) által Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................3 000

17509.Keszthelyi Zoltán: Őszi csillagok. Válogatott versek. [Bp., 1948], Budapest Székesfővárosi Irodalmi
Intézet. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval, javított kötéssel.   A szerző, Keszthelyi Zoltán
(1909-1974) háromszoros József Attila-díjas költő, író, műfordító által Kolozsvári Grandpierre Emil
(1907-1992) író, műfordító és kritikus részére dedikált példány. Benne Makay Gusztáv (1910-1984)
irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár ceruzás jegyzeteivel papírlapokon. ..................................3 000

17510.Kolligátum Jó Könyvek sorozat füzeteiből:  Mikszáth Kálmán: Jókai Mór vagy a komáromi fiú, ki a
világot hódította meg. Jankó János és Dörre Tivadar. Jó Könyvek 13. sz.;  P. Szathmáry Károly:
Munkácsy Mihály vagy: miképpen lett az asztalosinasból világhírű művész? Igaz történet versekben.
Jó Könyvek 19. sz.;  P. Szathmáry Károly: Rege a tündérkirálynőről. Gyulay László 2 képével. Jó
Könyvek 29. sz. Bp., én.,Méhner Vilmos-Révai-, 20+21+3+15+1 p. Korabeli egészvászon-kötésben,
kissé kopott borítóval. ..............................................................................................................................800
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17511.Tomcsányi Lajos S. J.: A tánc. Erkölcstani értekezés. Bp., 1914., Apostol-ny., 31+1 p. Kiadói
papírkötés, foltos. .....................................................................................................................................800

17512.Pastinszky János: Dr. Gyulay Béla emlékezete. Írta és a "Budapesti Népoktatási Kör"-nek 1910. évi
április hó 10-én tartott XL közgyűlésén felolvasta: Dr - -. Bp., 1911., "Budapesti Népoktatási Kör",
2+14 p+1 t. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, az elülső borító sarkán hiánnyal. Felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................1 600

17513.Joannem Imre (Imre János (1790-1832)): Amicus Foedus Rationis Cum Experientia seu
Philosophia Crisi Recentissima II-III. Pestini, 1825-1827,Typis Nobilis Matthiae Trattner de Petróza.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés, a II. kötet borítója kissé kopottas, a III. kötet kopottas, a
borító háta sérült, ceruzás széljegyzetekkel, néhol kissé foltos lapokkal, latin nyelven. .......................4 000

17514.Szenes Béla: Gyurika. A "Vidám írások" második kötete. Bp., 1921, Légrády Testvérek, 202+1 p.
Sérült kiadói papírkötés, laza, részben szétvált fűzéssel. ........................................................................800

17515.Somlósi Antónia: Budapesti középiskolások szólítónevei az 1960-as évek elején. Magyar
Személynévi Adattárak 26. Bp., 1980, ELTE Magyar Nyelvészeti Tanszékcsoport Névkutató
Munkaközössége, 36+1 p. Kiadói tűzött papírkötés, az elülső borítón gyűrődéssel, kisebb folttal.
Megjelent 250 példányban. ......................................................................................................................800

17516.Szőnyi Zsuzsa: A Triznya-kocsma. Magyar sziget Rómában. Bp., 1999, Kortárs Kiadó. 253 p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. A szerző által DEDIKÁLT példány. ...................................................2 000

17517.Kunszery Gyula: Vegyétek és igyátok. Bp., 1932, Singer és Wolfner. Kiadói vászonkötésben ............1 000
17518.Szegváry Mihály: Keraban meg a többi vasfejű. A borító és a rajzok Szür-Szabó József munkái.

Bp.,[1941],Szent István-Társulat. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................1 000
17519.Normal Vorschriften in Pensions-Sachen von 1771-1844. Ofen, 1845, K. ung. Universit.

Buchdruckerei, IV+212 p. + 3 kihajtható táblázat. Német nyelven. Az 1771. évi nyugpénzi
szabályrendelet, majd az 1781. március 30-án kelt kegyelmes királyi leirat által közzétett Magyar- s
Erdélyországra nézve kiadott általános 1781-i nyugdíjszabályzat. Foglalkozik a nyugalmazott állami
tisztviselők és szolgák nyugélvezményeivel, valamint a tisztviselők és szolgák özvegyei és árvái
iránti nyugpénzi szabályrendelettel. A kötetben több üres lappal jegyzetek számára. Tulajdonosi
bejegyzés: Soób, Pest 1846. Korabeli, kopottas félvászon-kötésben, kissé sérült borítóval,
gerincvignettával. ..................................................................................................................................3 000

17520.Beszámoló a Kolozsvári M. Kir. Ferenc József Tudományegyetem 1941-42. tanévi működéséről.
Szerk.: Szentpétery Zsigmond. Kolozsvár, 1943, M. Kir. Ferenc József-Tudományegyetem, 277 p.
Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, régi intézményi bélyegzőkkel. ...........1 000

17521.Két emlékirat. Az 1849. évi cári intervencióról.  (I. Vajansky-Scserbátov: Paszkievics
Magyarországon. Ford. Sziklay László. II. Fatjiev, A.: Egy orosz katona elbeszélése... Ford.
Zsatkovics Kálmán. Bev. tan. és jegyz. Trócsányi Zoltán.) Bp. (1948.) M. Külügyi Társ. Kiadói sérült
félvászon kötésben ...............................................................................................................................2 400

17522.Mészáros Gyula: Török költők. Bp., 1910., Franklin. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, a hátsó
borító részben hiányos. ............................................................................................................................800

17523.Kálmán Sámuel: A magyar fabula története. Bp., é.n. Fried és Krakauer. Kiadói papírkötésben .........1 800
17524.Ignotus novelláiból. Bp., 1918, Nyugat, 105+5 p. Számozatlan példány. Korabeli félvászon-kötés .....2 000
17525.Annals of English literature. 1475-1950. Oxford, 1961, Clarendon Press. Angol nyelven. Kiadói

aranyozott gerincű egészvászon-kötés. ...................................................................................................800
17526.Gergely Márta: Második nemzedék. Bp., é.n., Tábor, 265 p. Félvászon-kötés, kissé sérült, kopott,

foltos borítóval. A szerző által aláírt példány. ........................................................................................1 200
17527.Rhoden Emma: Makrancos Erzsike mátkasága. Ford.: Roboz Andor. Bp.,én.,Athenaeum. Kiadói

egészvászon-kötés, kissé laza kötéssel, jó állapotban. ...........................................................................800
17528.Böröcz Sándor: Kilátás a mélyből. Bp., 1993, Ordass Lajos Baráti Kör. Kiadói papírkötés. A szerző

lánya, Böröcz Enikő (1948-2014) ajándékozási soraival és aláírásával. ..............................................2 000
17529.Benka Gyula emlékkönyv. A szarvasi evangélikus főgimnázium volt tanára és igazgatója

1838-1923. Bp., 1928, Szarvasi Öregdiákok Szövetsége (Általános Nyomda, Könyv- és Lapkiadó
Rt.), 136 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. .........................1 400

17530.Nagy Pál: Hampsteadi semmittevők. Párizs, 1968, Magyar Műhely. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval, az elülső szennylap kijár. .................................................................2 000

17531.Várkonyi Nándor: Magyar katonaköltők. Pécs,é.n.,Janus Pannonius Társaság. Második kiadás.
Kiadói papírkötés, a borító részben elvált a gerinctől, kissé szakadt. ...................................................1 400

17532.Műkedvelők színháza. Öt egyfelvonásos színdarab. Csokonai Vitéz Mihály, Szemere György,
Móricz Zsigmond, Tömörkény István, Tamási Áron művei. Emke Könyvek 2. Kolozsvár, 1945,
EMKE. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ..................................................................................2 000

17533.Kisfaludy Sándor: Himfy szerelmei. Bp., Athenaeum. Kiadói műbőr kötés, gerincnél sérült, Basch
Árpád belső borítójával, kopottas állapotban. .......................................................................................1 600

17534.Sinka István: Kadocsa, merre vagy? Győri Miklós rajzaival. Bp., [1944], Somody. Kiadói papírkötés,
kissé sérült és foltos borítóval, címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................2 000

17535.Kanta Gyula: Kovács Péter honfoglalása. A szerző, Kanta Gyula (1908-2002) által dedikált! H.n.,
é.n., Misztótfalusi. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval és címlappal, könyvtest elvált a borítótól.
...............................................................................................................................................................3 000

17536.A budapesti Bethlen Gábor Kör emlékkönyve. Bp., 1907, Hornyánszky Viktor. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóban, foltos borítóval, a könyvtest szétvált, és elvált a borítótól,
megviselt állapotban. ............................................................................................................................1 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17537.Burroughs, E. R.: Tarzan, a majomember. Bp., 1989, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó, 408 p. Második
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval. ..................................................................1 000

17538.Kaczér Illés: Khafrit, az egyiptomi asszony. Bp., é.n., Biró Miklós, 245+2 p. Negyedik kiadás.
Átkötött egészvászon-kötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült, foltos lapokkal, az
eredeti illusztrált papírborító bekötve, a címlap hiányzik. ......................................................................1 600

17539.Balázs Béla: Doktor Szélpál Margit. Tragoedia három felvonásban. Op. 1. Bp. 1909. Nyugat. 142p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, belső borítóval. Első kiadás, kissé foltos lapokkal .............2 600

17540.Camera Obscura: I. kötet (Unicus, több kötet nem jelent meg.) Lipcsében, 1844. Köhler Károly
Ferencz (Tauchnitz B. ny.) [2] 139 [1] p. Az előszó szerint a művet töb­ben írták, kü­lönböző
témákban, de ,,mi mind egy szálig becsületes reform­emberek vagyunk". Az írás műfaját
pam­fletként de­finiálják a szerzők, a Camera Obscura címet pedig azért adták, mivel ,,sötét
színben látunk mindent". A kötetben több fejezet foglalkozik gróf Széchenyi Istvánnal és Kossuth
Lajossal, de a ,,Sajtó" című fejezetben megemlékezik Táncsics híres művéről, a
,,Sajtószabadságról nézetei egy rabnak" című munkáról is.  XIX. sz végi félvászon-védőkötésben,
eredeti címlap felhasználásával ..........................................................................................................20 000

17541.Gárdonyi Géza: Bolond Istók és más efféle bolondos történetek. Bp., Dante. Kiadói kartonált kötés,
gerincnél szétvált, kopottas állapotban. ................................................................................................1 000

17542.Balázs Béla: Kalandok és figurák. Vázlatok.. Gyoma, 1918, Kner. A címlapot Kozma Lajos rajzolta.
Címképen Balázs Béla arcképével. Bordázott félvászon kötés, kissé firkált borítóval, 1 hiányzó
táblával, első néhány lap kissé foltos, címképen tetején kisebb szakadásokkal. .................................3 000

17543.Merriman, Charles Eustace: A dollárkirályfi levelei papájához.Bp., 1905, Rákosi Jenő. Díszes,
foltos, kopott szecessziós vászonkötésben. .........................................................................................1 000

17544.Thompson, Douglas: Madonna, leplezetlen életrajz. 1991, Corvina. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................6 000

17545.Scherz Ede: A rádió humora. Bp.,1931, Szerző. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, a
könyvtest szétvált sérült. .......................................................................................................................1 200

17546.Ambrus Zoltán: A kritikáról. Bp., é. n., Genius. Tóth Béla (1908-1996) irodalomtörténész ex libris-ével.
Részben későbbi félvászon kötésben, jó állapotban. ..............................................................................800

17547.Madách Imre: Az ember tragédiája. Drámai költemény. Ötödik népies kiadás. Bp., é.n., Athenaeum,
1 t.+194+2 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, kijáró lapokkal. ................................1 200

17548.Maurice Maeterlinck: Tintagiles halála. Ford.: Keleti Arthur. Bp.,1923., Székasi Sacelláry Pál,41+3
p. Balogh István fametszetű illusztrációival. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopott borítóval, kissé
sérült gerinccel. Számozott (7./500) példány. .......................................................................................4 000

17549.Madách Imre: Az ember tragédiája, Pintér Jenő előszavával. Bp,, é.n. Tolnai. Kiadói, aranyozott
vászonkötésben, jó állapotban ..............................................................................................................3 000

17550.Hugó Victor: Egy halálra ítélt utolsó napjai. Bp., 1903. Vass József. Korabeli félvászon kötésben ......1 200
17551.Schneider, Reinhold: Las Casas és a császár. Ford.: Possonyi László. Bp., [1941], Athenaeum,

163 p. Kissé sérült kiadói papírkötés, sérült, illusztrált kiadói papír védőborítóban. .............................1 200
17552.4 db könyv - Szemelvény a Gesta Romanorumból, Szent Keresztútjárás, Cantus liturgici, Angol

nyelvtan, kötetenként változó kötésben és állapotban. .........................................................................1 600
17553.Zemplényi Zoltán: Hoppárézimi! Kitiltottak. [Bp.], 2002, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző

által dedikált! .........................................................................................................................................1 000
17554.Kiss Arnold: Elborult csillagok alatt. Ujabb költemények 1919-1922. Bp., Fővárosi Nyomda, 1922.

Kiss Arnold (1869-1940) magyar főrabbi, költő által Gerő Ödön (1863-1939)újságírónak, a Pester
Lloyd műkritikusának dedikált! Kiadói papírkötésben, kissé sérült borítóval, részben felvágatlan
példány. .................................................................................................................................................2 400

17555.Anatole France: Szent Klára kútja. Ford.: Aranyossy Pál. Békéscsaba, 1917, Tevan. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírkötés, sérült, javított, részben pótolt borítóval. ....................................................1 200

17556.Kiss József összes költeményei. Bp., 1899, Singer és Wolfner. Kicsit kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

17557.Jósika Miklós: Zrinyi, a költő. I-II. rész. [Egybekötve.] Regényes krónika a tizenhetedik századból.
Pest, 1859., Heckenast Gusztáv, XVI+208; 223 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, volt
könyvtári példány, a címlapokon bejegyzésekkel, foltos lapokakl. .......................................................1 200

17558.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk.: Radó Antal. Bp., 1904.,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), VIII+414 p. Kiadói aranyozott, festett, szecessziós
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ...3 000

17559.Balázs Béla: A vándor énekel. Második kiadás. Gyoma, 1918, Kner Izidor. Kiadói papír borításban,
borító kissé kopottas állapotban, laza fűzéssel, kissé széteső állapotban. ...........................................1 400

17560.Nicolaus Wynmannus: Colymbetes, avagy az úszás művészete. (1538.) Ford., a bevezetőt és a
magyarázatokat írta: Magyar László András. Bp., 2010., Semmelweis. Kiadói kartonált papírkötés, .....800

17561.Henry Fitch: The Perfect Calendar for Every Year of the Christian Era. Designed for Practical
Every-day Use. New York-London, 1928, Funk and Wagnalls Company. Egészvászon kötésben,
kissé kopott borítóval, de egyébként jó állapotban. Angol nyelven. .........................................................800

17562.Szellemi csokor, vagy szemelvények az irodalom világából. Csokorba kötötte: vitéz Várady Géza.
Bp., 1940, May János-ny., 267 p. Aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a
kötéstáblák belső oldala kissé sérült, foltos. A szerző autográf ajándékozási bejegyzésével! .............2 400
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17563.Mózsi Ferenc: Maxiómák. Morvay László illusztrációival. Bp., 1994, Belvárosi Könyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. Morvay László (1947-2004) grafikus autográf
ajándékozási soraival és aláírásával, DEDIKÁLT példány. ..................................................................2 000

17564.Végh György: Auguste Corbeille Csudálatos Kalandjai. Budapest, 1942, Antiqua nyomda, 131 p.
Kiadói papírkötés. A szerző dedikációjával! ..........................................................................................2 600

17565.Esslin, Martin: Artaud. Glasgow, 1976., Fontana-Collins. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ..............1 400
17566.Orbán, Ottó: The Witching Time of Night and Last Poems. Ford.: Peter Zollmann. Chicago, 2003,

Atlantis-Centaur Inc. Angol és magyar nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................2 400
17567.Jenei Gyula, Verebes György: Légszomj. Szolnok, 2020, Eső Könyvek-Szolnoki Művészeti

Egyesület. Verebes György egészoldalas grafikáival illusztrálva. Kiadói papírkötés. Megjelent 800
példányban. Jenei Gyula (1962- ) költő által DEDIKÁLT példány. ........................................................1 600

17568.Németh László: Móricz Zsigmond. Első kiadás! Bp., 1943, Turul. Félvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, kissé kopottas állapotban. .............................................................................................1 600

17569.Szűgyi Zoltán: Vagyok aki vagyok. Bp., 2006, Új Mandátum. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................1 400

17570.Prigogine, Ilya - Stengers, Isabelle: Az új szövetség. A tudomány metamorfózisa. Ford.: Dévényi
Levente. Bp., 1995, Akadémiai Kiadó, XXV+337+1 p. Kiadói papírkötés. ............................................1 000

17571.Dr. Jankovics Marcell-Dr. Dobai János: Új-Auróra irodalmi almanach az 1926. évre. Pozsony,
Concordia. Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. ......................................................................1 000

17572.Könyv és betű. A Magyar Bibliofil Társaság évkönyve III. Szerk.: Szántó Tibor. H.n., 1991, Magyar
Bibliofil Társaság, 65+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos borítóval, helyenként kissé foltos
lapokkal. Megjelent 900 példányban. ....................................................................................................2 400

17573.A szép könyv. A Magyar Bibliofil Társaság évkönyve V. Szerk.: Szántó Tibor, Kiss Ferenc. H.n.,
1995, Magyar Bibliofil Társaság, 78+(2) p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................2 400

17574.Török Imre: Indul nagy utára... Élmények, történetek, esetek, ötletek, dictumok és factumok az
ekklézsiális élet köréből,- komolyan és vidámságosak (100 anekdóta is!), versben és prozában.
Bp., [1937], a szerző kiadása (Sylvester-ny.), 128 p. A borító Haranghy Jenő munkája. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, helyenként kissé sérült lapszélekkel. ....................................2 400

17575.Hegyi Béla: Tegnap, ma, holnap. Bp., 1980, Ecclesia (Egyetemi Nyomda), 318 p. A borító Bálint
Endre (1914-1986) munkája. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................1 000

17576.Joó Tibor: Vallomások a magyarságról. A magyar önismeret breviáriuma. H.n., Pro Hungaris
Könyvek. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................1 600

17577.Hász Erzsébet: A bűnprobléma genezise a világirodalomban. Budapest, 1995, KÖT. Kiadói
papírkötésben, kissé kopott borítóval. ...................................................................................................1 000

17578.Simon Welfare, John Fairley: Arthur C. Clarke titokzatos világa. Ford.: Greguss Ferenc. H.n., 1993,
Fabula, 208 p. Kiadói papírkötés. .........................................................................................................1 200

17579.Seneca Nero császárnak a nagylelkűségről. Bp. én. Helikon, Kiadói papírkötésben ...........................1 000
17580.Émile Ajar: Előttem az élet. Bp.,1980. Európa. Kiadói papírkötésben ..................................................1 200
17581.Dr. Agárdi Tamás: Grafológiáról mindenkinek. H. n., é. n. Kiadói papírkötésben. ................................1 200
17582.Wass Albert: Elvásik a veres csillag. Pomáz. 2002. Kráter. Kiadói papírkötésben, papír

védőborítóval .........................................................................................................................................1 200
17583.Hunyady Béla, Tóth Kálmán, Vargha László: Nyelvtani példatár. Különös tekintettel a helyesírás és

fogalmazás elsajátítására. Az új tanterv szerint az elemi népiskola V-VI. osztályának használatára.
Bp., (1906), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 108 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült borítóval,
helyenként kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................................2 000

17584.Jókai Anna, Kozma Imre: A remény ablaka. Bp., 2013. Éghajlat. Kiadói kartonált papírkötésben .......1 400
17585.Edgar Rice Burroughs: Tarzan a dzsungel fia. Fordította: Songády Gábor. Kalandos könyvek.

Bp.,1956, Kossuth. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ........................................................................1 000
17586.Tanulmányok. Nyugat Könyvtár első kiadású műveket tartalmazó kolligátum: Babits Mihály: Két

kritika; Bródy Sándor: Lárvák; Hatvany Lajos: Gyulai Pál estéje; Radó Sámuel: A politikai Robinson;
Ernest Renan: Az akropoliszi ima; Zsidó faj, zsidó vallás; Henriette néném. Bp., 1911,
Athenaeum-Nyugat (Világosság-ny.). Kiadói vaknyomott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval.
...............................................................................................................................................................1 400

17587.Magyar elbeszélők. Nyugat Könyvtár első kiadású műveket tartalmazó kolligátum: Ambrus Zoltán:
Ifjuság; Krúdy Gyula: Esti út; Laczkó Géza: A porosz levél; Madame de Rothe halála; Móricz
Zsigmond: Tragédia; Szép Ernő: Kucséber-kosár; Szomory Dezső: Lőrinc emléke; Tersánszky
Józsi Jenő: A tavasz napja sütötte... Bp., é.n., Athenaeum-Nyugat (Világosság-ny.). Kiadói
vaknyomott egészvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel, kissé laza fűzéssel, az
elülső szennylap és az első címlap kijár. ..............................................................................................1 400

17588.Nádai Pál: Asszonyi pompa. Bp., 1926, Világirodalom (Globus-ny.), 154+5 p. Dankó Ödön rajzaival
illusztrálva. Aranyozott gerincű félbőr-kötés, kissé sérült, kopott gerinccel és borítóval. Megjelent
1000 példányban. ..................................................................................................................................3 000

17589.Kaczavinszky Lajos: A Magyar Szemle emlék-albuma. 1888-1898. Hegedüs László rajzaival. Bp.,
1898, Magyar Szemle. 5+305+3 p. Számos szövegközi és egészoldalas illusztrációval. Korabeli
félvászon-kötés, kissé sérült, kopott borítóval és gerinccel, helyenként foltos lapokkal. ......................2 000
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17590.Lányi Viktor et al.: Szerelmes antológia. Bp., 1943, Kompasz Könyvkiadó, 306 p. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Átkötött kartonált papírkötés, sérült gerinccel és borítóval. ..................................1 000

17591.Tótisz András: Csodazokni, Wágner úr és a többiek. Bp., 1984, Sportpropaganda Vállalat.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................800

17592.Vedres András: Szellemforrás. Géniuszok a huszadik században. Gál Lehel rajzaival. H.n., 2000,
Terc, 65+65 p. Egészoldalas, fekete-fehér illusztrációkkal. Magyar és angol nyelven. Kiadói
ezüstözött selyemkötés, jó állapotban, kissé kopott kiadói dísztokban. ...................................................800

17593.Illés Endre: Szakadékok. Bp., 1969, Magvető. A szerző dedikációjával. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................................800

17594.[Orosz József, balásfalvi]: Umrisse einer möglichen Reform in Ungarn. Im Geiste des Juste-milieu.
Zweite Abtheilung. Paris, 1833, L. Brunet, 92 p. Német nyelven. Kiadói papírborítóban, sérült,
szétvált gerinccel, kötéssel, a lapok sarkai gyűrött. ..............................................................................3 200

17595.Ágai Adolf: Por és hamu. Barátim s jó embereim emlékezete. Bp., 1892, Athenaeum. Bordázott
gerincű félbőr kötés, gerincnél szakadt, jó állapotban. .........................................................................2 200

17596.Mai Magyar Múzsa 1930. Szerk.: Vajthó László. Bp.,1930, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
aranyozott félvászon kötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel, ajándékozási bejegyzéssel. ........1 200

17597.Nagy Béla. Álom és való. Költemények. Bp., 1900, Fried és Krakauer. Schwartz Zs szecessziós
vászonkötés, foltos borítóval, címlapon névbejegyzéssel. ....................................................................1 200

17598.Nyírő József: Jézusfaragó ember. A borító rajza Végh Dezső munkája. Bp., (1937), Révai. Kiadói
halina-kötésben, ....................................................................................................................................1 000

17599.2 db Ottlik Géza könyv: Hajnali háztetők, Iskola a határon. Magvető zsebkönyvtár, kiadói
papírkötésben. egyiken hajtásnyommal ................................................................................................1 000

17600.Urbán Szabó István: Amíg élünk. Dedikált!. Bp., 2012. Accordia. Kiadói, kissé gyűrött
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

17601.Szántai Sándor: Csiszoltam tengelyt s verset dal lett és motor. Emlékmű II. A múltról-jelenről. Bp.,
1982, Krúdy. Kiadói papírkötés. Dedikált. .............................................................................................1 600

17602.Mercurius Veridicus 1705-1710. Az első hazai hírlap hasonmás kiadása Kenéz Győző fordításával,
Benda Kálmán bevezetőjével. Bibliotheca Historica. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 000

17603.Határ Győző bibliográfia. Szerk.: Kabdeó Lóránt. Miskolc, 1999, Miskolci Egyetem Modern Magyar
Irodalomtörténeti Tanszék. Megjelent 400 példányban. 100/00008. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Kiadói papír védőborító, szép állapotban. .............................................................................................2 400

17604.Stancsics Erzsébet: Fortélyok nélkül. Válogatott versek. Bp., 2004, Krúdy Gyula Irodalmi Kör. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

17605.Salom Asch: Apostol, Bp., 1946 Káldor György, félvászon kötés. ...........................................................800
17606.Seemann-Katalog: Farbige Gemäldereproduktionen. Lipcse, 1954, VEB E. A. Seemann. Kiadói

egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000
17607.Szántai Sándor: "Nyelvben él a nemzet" Emlékmű I. a múlt időkről. Bp., 1982, Krúdy. Kiadói

papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................1 600
17608.Megyery Sári: Te érted akartam. Bp., é.n. Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon-kötés. ................1 200
17609.Florence L. Barclay: Az esti dal. (The rosary). Pogány Kázmér fordítása. Bp, é.n., Szent István

Társulat. X. kiadás. Weszely Norbert rajzaival illusztrálva. Kopott egészvászon kötésben, megviselt
borítóval és meglazult kötéssel. ............................................................................................................1 000

17610.Gárdonyi Géza: Kátsa. Bp., Bíró Miklós Nyomdai Műintézet. Kiadói egészvászon kötés, foltos
kötés, kopottas állapotban. ...................................................................................................................2 000

17611.A párizsi hóráskönyv. Bp., 1985, Helikon. Facsimile kiadás, a kísérőtanulmány hiányzik..
Velúrkötésben, papír védőborítóval, vetemedett lapokkal. ...................................................................2 000

17612.Vághidi Ferenc: Nostradamus élete és jövendölései a XX. századra. Bp., 1940, Cserépfalvi.
Későbbi nyl kötésben ............................................................................................................................1 800

17613.Kosutányi István: Kézvonalak - Embersorsok. Bp., 1988, Szépirodalmi. Reprint kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17614.2 db Saturnus könyvecske:  Dömjén Miklós: Megváltó vágyak; Andai Ernő: Nyári kaland. Bp., én.,
Saturnus. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................900

17615.Láttam a Napot. Erdős Krisztina, Kuminetz Géza és Somlai Péter válogatott versei. Veszprém,
1994. Dedikált! Papírkötésben, jó állapotban. + Baranyi Ferenc: Összes szerelmes
versei.1957-1991. Bp., 1991, Mixtus Kft. Dedikált! Papírkötésben, jó állapotban. ................................1 200

17616.Kanizsa József: Naszályi pillanatok. Bp., 2014, szerzői. A szerző dedikációjával. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

17617.Mányoki Endre(szerk.): Veszprém. Antológia 1981. Veszprém Megyei Tanács Művelődési Osztálya.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, enyhén kopott állapotban. ...........................................................800

17618.Francois Rabelais: Pantagrueli vidámságok könyve. Faludy György fordítása. Bp., 1948.
Cserépfalvi. Kiadói félvászon kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóval. .......................................4 600

17619.Luis Vélez de Guevara: A sánta ördög. Szegő István fordítását átdolgozta: Benyhe János. Kondor
Béla 10 db rézkarcával. Bp., 1962, Európa, 129+3 p+10 t. Kiadói egészvászon-kötés,megsárgult és
kissé koszos papír védőborítóval, jó állapotban. Megjelent 5000 példányban. ....................................4 600
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17620.Gróf Széchényi István gondolatainak gyűjteménye. Válogatta és az utószót: Környei Attila.
Bp.,1991, IKVA. Kiadói velúr-kötés, néhány lap jobb alsó sarkában kissé foltos. ................................3 000

17621.Fehér Ferenc: Az antinómiák költője. Dosztojevszkij és az individuum válsága. Bp., 1972, Magvető.
490 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé kopott papír védőborítóval.  A szerző, Fehér Ferenc
(1933-1994) magyar filozófus, esztéta, műkritikus által Földes Anna (1930-2017) író, újságíró,
kritikus, irodalomtörténész és férje, Mihályi Gábornak (1951-2017) irodalomtörténész részére
dedikált példány. ...................................................................................................................................4 000

17622.Kiss József: Kiss József ujabb költeményei. 1883-1889. Első kiadás. ; Mese a varrógépről. Baditz
Ottó rajzaival. Harmadik kiadás. Bp., 1891-1889, Révai, VIII+143+95 p. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel, a borítón kopásnyomokkal. ..............2 000

17623.Jósika Miklós: A magyar kényurak. I-IV. kötet. (Két kötetben.) Pest, 1863, Hartleben Konrád Adolf. 
Első kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés, egy-két foltos lappal, egy-két ceruzás
bejegyzéssel. A címlapokon: Robert Lampel Pester Leihbibliothek, "Lampel Róbert Pesti
Kölcsönkönyvtára" bebélyegzéssel. ......................................................................................................4 600

17624.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-III. köt. Byssz Róbert (1893-1961) által illusztrált borítóban. Bp.,é.n.
Genius. Kiadói papírkötésben, szakadozott, javított borítókkal. ............................................................2 200

17625.Tormay Cécile: Bujdosó könyv. Képmelléklettel. Szeged, 2009, Lazi. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadó kartonált kötés, jó állapotban. .....................................................................................2 800

17626.Gyulai Ágost: Háborús antológia. Bp., é. n., Élet Rt. Javított, kicsit elváló díszes vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 800

17627.Brother Layman: Az offshore halála. Bp., 2011. Kiadói vászonkötésben 1060 p . ...............................2 000
17628.Szőts István: Szilánkok és gyaluforgácsok. Egybegyűjtött írások. Bp., 1999, Osiris. 441 p. Kiadói

kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400
17629.Híres szerelmesek. Bp., 1902, Franklin-Társulat, 328 p. Átkötött egészvászon-kötés, az átkötéskor

az eredeti borítót felhasználták, egy-két helyen ceruzás aláhúzásokkal, egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal, aranyozott lapélekkel, ajándékozási sorokkal. .............................................................2 000

17630.A százéves Kisfaludy Társaság (1836-1936). Szerk.: Kéky Lajos. Bp., 1936, Franklin. Kicsit kopott,
aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .........................................................................2 400

17631.Mereskovszkij munkái sorozat 10 kötete.(8 mű 10 kötetben.) Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, az egyik töredék kötet, változó, többnyire kopott, rossz állapotban. ....................2 000

17632.Varga István: A reklám. Bp., 1960, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Gazdag fekete-fehér és
színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé ázott borítóval. ............1 200

17633.Siemers Ilona: Wass-Kor. (szül. gr. czegei Wass). Ford.: Szabó T. Ádám, Gulyás Irén.
Marosvásárhely,1999,Mentor. Gazdag fotóanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 400

17634.Goethe, Johann Wolfgang: Költészet és valóság. Szőllősy Klára fordítása. Hn., 1965, Magyar
Helikon. Kiadói egészbőr kötés, kissé megsárgult kiadói papír védőborítóval. Számozott
(1000/696.) példány. .............................................................................................................................2 000

17635.Vatai László: Az isten szörnyetege. (Ady lírája.) Washington, 1977., Occidental Press. Emigráns
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. .......................................................................................................1 800

17636.Jávorszky Béla Szilárd: Nagy sziget könyv. 10 év hév. H.n., 2002, CrossRoads Records. Gazdag
fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kissé tűrődött
fóliázással. A szerző által DEDIKÁLT példány. ........................................................................................800

17637.Mi a magyar? Szerk.: Szekfű Gyula. (Bp., 1992), Helikon. Reprint! Kiadói aranyozott műbőr-kötés,
műanyag védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................2 400

17638.Gábor György: Gondolatok könyve. Bp., 1962., Magvető. Az arcképeket az egykorú eredetiek
nyomán Würtz Ádám, az iniciálékat és a záródíszeket Gáll Gyula rajzolta. Kiadói kissé kopott
nyl-kötés. ...............................................................................................................................................2 000

17639.Csányi Vilmos-Makovecz Benjamin: A kentaur természetrajza. Anatómiája, élettana, viselkedése és
kultúrökológiája. Makovecz Benjámin rajzaival. Bp., 2000, Helikon. Első kiadás. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. ............................................1 600

17640.Vértes Marcell: Varieté. Bp., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

17641.4 db Agatha Christie: Balhüvelykem bizsereg, Úti célja ismeretlen, Rejtély az Antillákon, Az alibi.
Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................1 200

17642.Markovits Radion: Szibériai garnizon. Cluj-Kolozsvár, 1927, Lapkiadó Nyomdai Műintézet Rt. Kiadói
papírkötés, viseltes állapotban. .............................................................................................................1 800

17643.Tóth Árpád összes versei, versfordításai és novellái. 1967, Magyar Helikon. Kiadói műbőr kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17644.Kéri Edit színésznő (1926-) számára dedikált vegyes könyvtétel, 4 db. Kiss Géza: Szanatórium a
völgyben és más történetek. Kronosz Könyvek 3. Bp, 1996, Littera Nova. Papírkötésben. Megjelent
1000 példányban. + Vajda Gábor: Visszaidegenedés. Polemikus írások. Bp, 2000, Püski.
Papírkötésben. + Havasok csöndjén túl. Versek és prózai írások. Bp, 2005, Accordia. Kiss Géza
által dedikált példány. + Borzák Tibor: Szembeszélő. Borzák Tibor: Szembeszélő. Kecskemét,
2010, BT-Press Bt. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. .................................1 400

17645.Kéri Edit színésznő (1926-) számára dedikált vegyes könyvtétel, 5 db.  Sylvester Lajos: Csupa
csapás az élet. Sepsiszentgyörgy, 2000, Kaláka.;  Solymosy József: Kis(z) értelmező
kézi(vezérlésű) szótár szociál - liberálisul és egyéb kajlaságok. Kiskunlacháza, 1995, Press + Print.;
 Makai Ádám: "Cantio Nocturna Peregrini." Bp.-Chicago, 1996., Corvina-Atlantis-Centaur.;  Lelkes
Péter: Az igazak tovább élnek. hn., 2003, Codex Print.; Bartis Ferenc: Életre hívó halotti beszéd.
Versek. Bp., 1989, Antikva. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 400
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17646.Rónay György: Fák és gyümölcsök. I-II. köt. [Egy kötetben.] Bp.,[1941],Franklin. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval, a borító kissé elvált a könyvtesttől.   A szerző, Rónay György (1913-1978)
József Attila-díjas költő, író, műfordító, kritikus, irodalomtörténész, országgyűlési képviselő által
Makay Gusztáv (1910-1984) irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanár részére dedikált példány. ...1 800

17647.Molnár Ferenc két műve:  Hétágú Síp. (Tréfák, karcolatok, tárcák.) Bp.,1911, Franklin. Első kiadás.
Ismerősök. (Feljegyzések, krónikák.) Bp.,1917, Franklin. Első kiadás.  Átkötött
félvászon-kötésekben, kopott borítóval. ................................................................................................1 200

17648.Szávai Géza: Székely Jeruzsálem. Esszéregény az identitásról. Bp., 2011, PONT Kiadó, 411+5 p.
Számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ...............................900

17649.Szomaházy István munkái 4 kötet. (Aranyköd, Az utolsó gárdista, A kétszívű Pethő, A
százhuszéves asszony.) Bp., 1908-1909.,Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált
egészvászon-kötés, változó állapotban. kissé kopott, kissé foltos borítókkal, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

17650.Magyar Külkereskedelmi Bank - A gyűjtemény / Die Sammlung; Krónika / Die Chronik. Szerk.:
Horváth György, Grenitzer Róbert, Rubovszky Éva. Bp., 2000, Magyar Külkereskedelmi Bank Rt.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
karton dísztokban. .................................................................................................................................1 200

17651.Markó László, Burucs Kornélia: Magyar Tudományos Akadémia tagjai 1825-2002. III. kötet. Bp.,
2003, MTA Társadalomkutató Központ. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban. Kiadói foltos papír védőborító. .....................................................................1 000

17652.Toma István: Élet és irodalom. Az "Élet" könyvei. Bp, é.n., Az "Élet" kiadása. Kopott és kissé foltos
egészvászon kötésben, meglazult kötéssel. ............................................................................................800

17653.Babits Mihály kisebb műfordításai. 2. kiadás. Athenaeum. Kiadói félvászon-kötésben, foltos, a
gerinc mentén szakadt. .........................................................................................................................1 000

17654.A papír világa. Antológia. Szerk.:Csepeli Szabó Béla. Bp., 1974, Táncsics. Színes képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. Kiadói papír védőborítóban. ................................1 000

17655.Kultúra és tradíció II. Tanulmányok Ujváry Zoltán tiszteletére. Szerk.: Viga Gyula. Miskolc, 1992, kn.
Fekete-fehér képekkel és ábrákkal illusztrált. Papírkötés, kopottas állapotban. ......................................800

17656.Antall József élete képekben. Összeáll.: Antall Péter - Szebellédy Géza. Gyula, 1994, Tevan Kiadó.
Egészvászon-kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval. ....................................................................800

17657.C. Hutchinson: Testamentum. Bp., én., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet R.T. Ford.: Ruzitska Mária.
Második kiadás. Borítót készítette Fenyves. Kiadói papírkötés, kopott állapotban. .................................800

17658.Agatha Christie: Életem. Bp., 2008, Partvonal. Kiadói papírkötés. .......................................................2 400
17659.Bánffy Miklós 2 műve: Megszámláltattál... I-II. köt.; Reggeltől estig. Kolozsvár, é.n., Erdélyi

Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon-kötések, kopott borítókkal. ........................................................1 800
17660.Zolnay Vilmos: A művészetek eredete. (Pokoljárás). Bp., 1983, Magvető. Második, bővített kiadás.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kartonált papírkötés, papír védőborítóban. ......................................1 600
17661.2 db Pálffy István: 222 szó az utazásról + 222 szó az illemről. 2003, 2004, Pro Europa. Kiadói

kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................1 800
17662.Dömötör Tekla: Naptári ünnepek - népi színjátszás. Bp., 1964, Akadémiai Kiadó. Kiadói

egészvászon kötésben, kiadói javított papír védőborítóban, kissé foltos borítóval és kissé foltos
lapélekkel. Megjelent 1000 példányban. ...............................................................................................1 200

18500.Földes Béla: A nemzetgazdaság és pénzügytan vezérfonala. Bp, 1906, Athenaeum. Negyedik,
átdolgozott kiadás. Kopott, foltos egészvászon kötésben, meglazult kötéssel és ceruzával írt
jegyzetekkel. .........................................................................................................................................5 000

18504.Lestyán Sándor: Repülj fecském...Reményi Ede regényes élete. Bp, 1942, Renaissance. Szakadt,
foltos papírkötésben. Félig levált kötés, kijáró lapok. Számozatlan példány. .......................................1 200

18507.Rájátszás. Szívemhez szorítom. Hn., 2015, Magvető-Kultúrkombinát. Kartonált papírkötésben,
szép állapotban. Hiányzó CD melléklettel. ............................................................................................1 600

18508.Rájátszás. Szerk.: Nagy Gabriella- Valuska László. Hn., 2013, Kultúrkombinát Kft. Kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 600

18511.Inge Nielsen: A szeretkezés tudománya. Ölelj úgy, hogy jó legyen! Budapest, 1992., Top Trading
Hungary Kereskedelmi Kft. Kiadói papírkötésben, kissé gyűrött. .........................................................1 000

18516.Ambrus Zoltán: Színházi esték. Bp., én., "Élet" irodalmi és nyomda részvénytársaság. Átkötött
példány. Félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

18521.Oszlánczi Kata: A Vízkeletiek. Bp., 1996, Kerekes Katolikus Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ................800

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Arany (Au/18k) Női koktélgyűrű, enyhén kékes zöld smaragddal cca. 12.8ct, 22db modern

csiszolású brilliánssal cca. 0,88ct, bruttó: 20,4g, m:64, jelzett, certifikáttal, világítós
ékszertartóban. ..............................................................................................................................1 600 000

19001.Arany (Au/18k) Férfi pecsétgyűrű, 4db Princess csiszolású brillel, össz. cca. 0.8ct, 12db modern
csiszolású brill össz. cca. 0,24ct. Bruttó: 13,5g, m:64, jelzett. Certifikáttal. Világítós
ékszertartóban. .................................................................................................................................300 000

19002.Ezüst (Ag) Empire antik cukordoboz + kulcs. Jelzett, kopott, működő zárral. Nettó: 280g,
11x7x6cm, Bécs, 1810., Carl (Karl) Blasius, működött: 1804-1834. .................................................150 000
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19003.Arany (Au/14k) Férfi pecsétgyűrű, cameával ékítve, bruttó: 6,42g, m:61, jelzett. .............................150 000
19004.Arany (Au/14k) Férfi pecsétgyűrű 20 darab brillel (cca. 0,05c) és 1 db zafírral ékítve, jelzett,

bruttó:5,9g, m:59 ...............................................................................................................................140 000
19005.Arany (Au/18k) Női koktélgyűrű 17 darab brillel (cca. 0,17ct) és 3 db rubinnal ékítve, jelzett,

bruttó:5g, m:60 ..................................................................................................................................220 000
19006.Ezüst (Ag) vegyes ezüst evőeszközök, jelzett, nettó: 3907g. ...........................................................380 000
19009.Universal 18K jelzett arany svájci karóra működő szerkezettel. Porvédőre ragasztott hátlappal,

bőr szíjjal, d: 3,2 cm ..........................................................................................................................120 000
19010.Arany (Au/18k) Női gyűrű, 1db természetes smaraddal ékítve cca. 0,30ct, 1db moderncsiszolású

brillel ékítve cca. 0.01ct, jelzett, bruttó: 2,5g, m: 60. certifikáttal. ........................................................90 000
19011.Arany (Au/14k) Női design gyűrű 1 darab brillel (cca. 0,005ct) ékítve, jelzett, bruttó:3,3g, m:60 ........60 000
19012.Ezüst (Ag) teáskanna, jelzett, bruttó:660g, m:18cm ...........................................................................80 000
19013.Arany (Au) 14k és ezüst (Ag) fülbevalópár, buton foglalt 2 régi csiszolású achtkant cca. 0,40 ct, és

2 apró, achtkant csiszolású gyémánt cca. 0,04 ct, patentzárral, 1930 körül, jelzett, bruttó: 3,2 g ......95 000
19014.XIX: sz vége: Masszív ezüst asztali tükör. Jelzett (0,925-ös) Ezüstözött hátlappal, kitámasztóval.

24x30 cm .............................................................................................................................................60 000
19015.Arany(Au) 14K karkötő, jelzett, h: 20 cm, rézszállal töltött bruttó: 59,94 g ........................................260 000
19016.Ezüst (Ag) kerek tálca, jelzett, nettó: 345g, d:24cm ............................................................................48 000
19017.Ezüst (Ag) áttört copf stílusú kerek tálca, jelzett, nettó: 366g, d:29cm ...............................................48 000
19018.Ezüst (Ag) tálka, benne osztrák ezüst (Ag) 50 schillinges Theodor Körner (1973) emlékérmével,

jelzett, kopott, d: 14 cm .......................................................................................................................24 000
19019.Ezüst (Ag) kínáló tálka. Jelzett, sérült. Hiányos. 104 g, d: 9,5 cm ......................................................20 000
19020.Arany (Au) 14K karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 11 g ....................................................................110 000
19021.Ezüst (Ag/925) Női gyűrű törmelék smaragddal és rubinnal ékítve. br:5,25g, m:57, jelzett ................30 000
19022.Aranyozott ezüst(Ag) karperec, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, d: 5,5 cm, bruttó: 18,7 g ...........15 000
19023.Ezüst (Ag) nyakkendőtű lánccal, jelzett, 5,7 g, h: 5 cm (nyakkendőtű) és h: 8 cm (lánc), apró

kopásnyomokkal + Ezüst (Ag) mandzsetta gomb pár, 6 g, jelzett, apró kopásnyomokkal ...................8 000
19024.Ezüst(Ag) háromköves gyűrű függővel, jelzett, bruttó: 3,85 g ...............................................................3 200
19025.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, hiányos, h: 1,5 cm, bruttó: 2,6 g ........................................3 200
19026.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc életfás medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 5,6 g ...........................................7 000
19027.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc lila köves medállal, jelzett, h: 43 cm, bruttó: 5,45 g ............................7 000
19028.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott karkötő, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 17,65 g ............................22 000
19029.Ezüst(Ag) ékszerszett rózsaszín kővel (nyaklánc, gyűrű, fülbevaló), bruttó: 9,6 g .............................10 000
19030.Arany (Au) 14K nyakkendőtű, jelzett, nettó: 2,53 g .............................................................................24 000
19031.Ezüst (Ag) vésett medál, jelzett, d:4cm, nettó:7g ..................................................................................5 000
19032.Arany (Au) 14K pecsétgyűrű, jelzett, méret: 69, nettó: 7,68 g ............................................................75 000
19033.Arany (Au) 14K figaro nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 7,42 g .........................................................70 000
19034.Arany (Au) 14K figaro nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 5,38 g .........................................................55 000
19035.Ezüst (Ag) óralánc, jelzett, h:28cm, nettó:15g ......................................................................................6 000
19036.Arany (Au) 14K figaro karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 3,26 g ............................................................32 000
19037.Ezüst (Ag) antik női gyűrű üveggel ékítve, jelzett, m:58, bruttó:1,4g ....................................................5 000
19038.Ezüst (Ag) foglalatban camea bross, jelzett, d:3cm, bruttó:4g ..............................................................8 000
19039.Ezüst (Ag) zsebóra kulcs, jelzett, h:5cm, bruttó:8g ...............................................................................8 000
19040.Arany (Au) 14K kígyós gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 2,75 g ............................................................26 000
19041.Ezüst(Ag) csigás fülbevalópár, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 4,11 g ...........................................................4 800
19042.Ezüst(Ag) kövekkel gazdagon kirakott karikás fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 7,68 g .................6 000
19043.Ezüst(Ag) gyűrű, piros kővel, jelzett, méret: 55, bruttó: 4,15 g .............................................................4 800
19044.Ezüst(Ag) életfás fülbevalópár fülkarikával, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 3,31 g ........................................5 500
19045.Ezüst(Ag) leveles fülbevalópár kövekkel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 5 g ...................................................5 000
19046.Ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 3,51 g ......................................................................2 800
19047.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 4,5 g ............................................................4 200
19048.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár shamballa gyönggyel, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 5,29 g ............................4 400
19049.Ezüst(Ag) átlátszó köves fülbevalópár, jelzett, d: 1 cm, bruttó: 1,47 g ..................................................2 800
19050.Ezüst(Ag) virágos gyűrű kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,46 g ........................3 800
19051.Ezüst(Ag) csepp alakú fülbevalópár zöld kővel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 5,6 g ......................................5 000
19052.Ezüst(Ag) áttört leveles gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,17 g ...........................................................4 400
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19053.Ezüst(Ag) zománcozott gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 6,54 g ...........................................................6 000
19054.Ezüst(Ag) dupla gyűrű piros kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,35 g .....................................................3 800
19055.Ezüst(Ag) csepp alakú gyűrű zöld kővel, jelzett, méret: 57, bruttó: 3,31 g ...........................................3 200
19056.Ezüst (Ag) Keresztelőpohár, vésett felirattal, jelzett, nettó:60g, m:8cm ................................................8 000
19057.Ezüst 8Ag) vodkás pohár, jelzett, nettó:38g, m:9cm .............................................................................4 000
19058.Ezüst (Ag) pudrié, kopott, vésett, jelzett, bruttó: 155g, d:10cm .............................................................6 000
19059.Ezüst(Ag) karkötő, Pandora jelzéssel, állítható hosszúság, bruttó: 5,77 g .........................................10 000
19060.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc csepp alakú zöld köves medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 7,18 g ......6 000
19061.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc tenyésztett gyöngy medállal, jelzett, h: 38 cm, bruttó: 4,2 g ...............8 000
19062.Ezüst(Ag) ékszerszett (nyaklánc, gyűrű, fülbevalópár), jelzett, bruttó: 12,6 g ....................................12 000
19063.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 4,5×6 cm, nettó: 7,6 g ...............................................................................6 000
19064.Ezüst(Ag) nyaklánc piros köves medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 7,5 g .............................................7 000
19065.Ezüst(Ag) nyaklánc gyöngy függővel, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 8 g .......................................................6 000
19066.Arany (Au) 14K gyűrű kővel, jelzett, méret: 59, bruttó: 1,81 g ............................................................17 000
19067.Arany (Au) 14K gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 1,44 g .......................................................................13 000
19068.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc borostyán medállal, jelzett, nyaklánc javított, h: 44 cm, bruttó:12,54 g ..14 000
19069.Arany (Au) 14K gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,18 g ......................................................................32 000
19070.Arany (Au) 14K pecsétgyűrű, jelzett, méret: 64, bruttó: 6,96 g ...........................................................50 000
19071.Arany (Au) 14K gyűrű, jelzett, méret: 60, nettó: 3,64 g .......................................................................36 000
19072.Arany (Au) 14K pecsétgyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 7,1 g .............................................................50 000
19073.Ezüst(Ag) gyűrű rózsaszín kövekkel, jelzett, méret: 56,. bruttó: 5,7 g ..................................................4 400
19074.Ezüst(Ag) gyűrű lila kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 4,2 g ....................................................................4 600
19075.Ezüst(Ag) nyaklánc gyöngyházas medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 7,42 g ........................................6 000
19076.Ezüst(Ag) pillangós gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,17 g .................................................................3 800
19077.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, kerek középrésszel, h: 19 cm, bruttó: 3,5 g ..........................................6 000
19078.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, aranyozott ezüst(Ag) köves medállal, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 5,76 g ....6 000
19079.Ezüst(Ag) nyaklánc borostyános medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 3,67 g ..........................................4 600
19080.Ezüst(Ag) nyaklánc aranyozott ezüst (Ag) függővel, jelzett, h: 46 cm, bruttó: 6,4 g .............................6 000
19081.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, kis deformációval, 4,5×5 cm, nettó: 5,4 g .................................................4 000
19082.Ezüst(Ag) karkötő, jelzett, max. h: 19 cm, bruttó: 7 g ...........................................................................5 500
19083.Ezüst(Ag) fülbevalópár gyöngyházzal, jelzés nélkül, h: 3,5 cm, bruttó: 8,78 g .....................................7 000
19084.Ezüst(Ag) gyűrű, 3 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 24,1 g ...........................................................7 500
19085.Aranyozott ezüst(Ag) karperec, kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, 5×6 cm, bruttó: 18,9 g ..............22 000
19086.Aranyozott ezüst(Ag) karkötő, 2 db, jelzés nélkül, 4,5×5,5 cm, nettó: 9 g ..........................................10 000
19087.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 5,5×4,5 cm, bruttó: 8,5 g ...........................................................................7 000
19088.Arany, (Au/14k) 4db mini medál, kereszt, velencei oroszlán, szkarabeusz bogár, jelzett, nettó:2,9g .30 000
19089.Ezüst (Ag) Szegedi Árvíz 1879, zománcozott gyűrű, jelzett, Br.:2,4g, m:57 .......................................10 000
19090.Ezüst (Ag) gyógyszeres dobozka, jelzett, 4x1,8cm, nettó:20g ..............................................................5 000
19091.Ezüst(Ag) fülbevalópár tenyésztett gyönggyel, jelzett, h: 1,8 cm, bruttó: 4,93 g ...................................9 000
19092.Ezüst(Ag) dupla gyűrű kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 56, bruttó: 4,34 g ...........................3 800
19093.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 59, bruttó: 5,86 g ....................................7 000
19094.Ezüst(Ag) gyűrű tenyésztett gyönggyel, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,83 g .............................................6 000
19095.Ezüst(Ag) kör alakú, kövekkel gazdagon kirakott fülbevalópár, jelzett, bruttó: 2,76 g ..........................4 000
19096.Ezüst(Ag) indás fülbevalópár piros kővel, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 7,17 g ..............................................7 000
19097.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 54, bruttó: 5 g ...........................................................................5 000
19098.Ezüst(Ag) lila köves fülbevalópár, jelzett, d: 1,6 cm, bruttó: 6,78 g .......................................................8 000
19099.Ezüst(Ag) apró köves, csillagos fülbevalópár, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 5 g ............................................4 000
19100.Ezüst (Ag) Cukorcsipesz, jelzett, nettó:46g, h:14cm .............................................................................6 000
19101.Ezüst (Ag) Vajkés, jelzett, nettó:22g, h:13cm .......................................................................................4 000
19102.Ezüst(Ag) életfás fülbevalópár, jelzett, d: 1,5 cm, bruttó: 2,74 g ...........................................................4 000
19103.Ezüst(Ag) íves fülbevalópár, jelzett, h: 1,4 cm, nettó: 2,53 g ................................................................3 600
19104.Ezüst(Ag) gyűrű színes kövekkel, jelzett, méret: 56, bruttó: 7,84 g ......................................................6 500
19105.Ezüst(Ag) gyűrű színes kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,64 g ......................................................6 000
19106.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, méret: 51, bruttó: 5,68 g ...................6 000
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19107.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 58, bruttó: 6 g .....................................................6 000
19108.Ezüst(Ag) zománcozott gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 7 g ................................................................6 000
19109.Ezüst(Ag) rombuszos fülbevalópár, jelzett, h: 3,6 cm, bruttó: 3,27 g ....................................................2 800
19110.Ezüst(Ag) életfás fülbevalópár, jelzett, h: 2 cm, bruttó: 2,46 g ..............................................................4 600
19111.Ezüst(Ag) virágos fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 4,7 g ...............................................................4 000
19112.Ezüst(Ag) fülbevalópár gyöngyházzal, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 6,76 g ..................................................6 000
19113.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 5,6 g .......................................................6 000
19114.Ezüst(Ag) koszorús fülbevalópár kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 6,13 g ..............9 000
19115.Ezüst(Ag) fülbevalópár borostyánnal, jelzés nélkül, h: 4 cm, bruttó: 9,2 g ............................................7 000
19116.Ezüst (Ag) tortalapát, gazdag, barokk figurális díszítéssel, jelzett, nettó: 67,9 g, h: 21,5 cm .............36 000
19117.Ezüst(Ag) rózsás kanál + 6 db kiskanál, jelzett, nettó: 136 g ..............................................................28 000
19118.Ezüst(Ag) gyűrű gyönggyel és kövekkel, jelzett, kis deformációval, méret: 51, bruttó: 3,22 g ..............2 000
19119.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, kis kopással, méret: 52, nettó: 1,1 g ............................................1 600
19120.Ezüst (Ag) díszkanál Velence jelképével. h: 11,5cm Jelzett. nettó: 8,8 g .............................................5 000
19121.Ezüst (Ag) díszkanál Baden-Baden címerével. Jelzett. h: 11cm bruttó:8,9 g .......................................5 000
19122.Ezüst(Ag) zsebóra, jelzett, másodpercmutató nélkül, sérült számlap, nem jár, d: 4,5 cm, bruttó:

78,19 g ..................................................................................................................................................5 000
19123.Ezüst(Ag) zsebóra, jelzett, kulcs nélkül, d: 4,5 cm, bruttó: 76,6 g .......................................................10 000
19124.Ezüst(Ag) nyaklánc medállal, jelzett, h: 62 cm, bruttó: 12,89 g ............................................................6 000
19125.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár és gyűrű kék kővel, jelzett, gyűrűméret: 57, bruttó: 14,73 g ..........8 000
19126.Ezüst (Ag) filigrán díszítésű gyűrű rózsaszín kővel, jelzés nélkül, méret: 52, bruttó: 4,39 ....................3 000
19127.Ezüst (Ag) virágos gyűrű markazittal és zöld kővel, jelzés nélkül, méret: 53, bruttó: 4,7 g ...................3 000
19128.Ezüst (Ag) kövekkel gazdagon kirakott gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 7,16 g ...................................5 000
19129.Ezüst (Ag) címeres zománcos függő, jelzett, 2x1,5 cm, bruttó: 1 g ......................................................1 000
19130.Ezüst(Ag) szoliter köves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 2,25 g ..........................................................2 000
19131.Ezüst (Ag) hamutálka, vésett felirattal, Ballag már a vén diák 1961, jelzett, 13x10cm, nettó:36g ........5 000
19132.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db kővel, jelzett, méret: 59, bruttó: 3,63 g ..............................................................2 000
19133.Ezüst(Ag) karkötő, 5 db charmmal, 2 db stopperrel, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 19,1 g .........................18 000
19134.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 1,9 g ...................................................................................8 000
19135.Ezüst (Ag) szerelékes borostyán bross és mandzsetta szett 2,6 cm ....................................................4 000
19136.Ezüst (Ag) kutya figura, jelzett, nettó: 29,3 g, m: 3,5 cm .....................................................................18 000
19137.Ezüst (Ag) vegyes ezüst ékszerek, részben jelzett, nettó:45,6g .........................................................20 000
19138.Ezüst (Ag) nyaklánc borostyán medállal, jelzett, bruttó: 12,8 g, h: 80 cm .............................................8 000
19139.Ezüst (Ag) töltő ceruza, kopott zománc díszítéssel, h:12 cm, bruttó:15 g ............................................5 000
19140.Ezüst (Ag) gyűrű markazittal ékítve. m: 52, bruttó: 4g ..........................................................................3 600
19141.Ezüst (Ag) nyaklánc csiszolt üveg gömbökkel 50 cm ...........................................................................5 000
19142.Ezüst (Ag) pudrié, fedelén "Pisti" felirattal, jelzett, kissé kopottas, d: 6,5 cm, nettó: 44,7 g ..................6 000
19143.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc gyöngyös medállal, jelzett, h: 44 cm, bruttó: 13,86 g ..................................9 000
19144.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:51, bruttó: 3,4g ..........................................................2 000
19145.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:55, bruttó: 3,1g ..........................................................1 800
19146.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:53, bruttó: 1,2g ..........................................................1 200
19147.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:58, bruttó: 4,4g ..........................................................3 000
19148.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:57, bruttó: 3,8g ..........................................................4 000
19149.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:52, bruttó: 2,1g ..........................................................1 400
19150.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:54, bruttó: 3,2g ..........................................................2 800
19151.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:56, bruttó: 3g .............................................................1 600
19152.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:53, bruttó: 1,4g ..........................................................1 400
19153.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:54, bruttó: 2g .............................................................1 400
19154.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:52, bruttó: 1,5g ..........................................................2 000
19155.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:55, bruttó: 4,1g ..........................................................5 000
19156.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:47, bruttó: 4,8g ..........................................................5 000
19157.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:55, bruttó: 3,7g ..........................................................2 000
19158.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:50, bruttó: 4,5g ..........................................................3 000
19159.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:54, bruttó: 1,5g ..........................................................1 800
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19160.Ezüst (Ag) dupla ékített női gyűrű, jelzett, m:48-53, bruttó: 5,9g ..........................................................4 000
19161.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:62, bruttó: 4,2g ..........................................................2 600
19162.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:55, bruttó: 4g .............................................................2 600
19163.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:58, bruttó: 3,15g ........................................................1 800
19164.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:57, bruttó: 2,7g ..........................................................1 400
19165.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:52, bruttó: 2,6g ..........................................................1 400
19166.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:55, bruttó: 4,3g ..........................................................2 800
19167.Ezüst (Ag) markazittal (hiányok) ékített női gyűrű, jelzett, m:54, bruttó: 4g ..........................................1 800
19168.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:62, bruttó: 3,3g ..........................................................2 000
19169.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:55, bruttó: 4,4g ..........................................................3 000
19170.Ezüst (Ag) aranyozott ékített női gyűrű, jelzett, m:54, bruttó: 2,4g .......................................................2 800
19171.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:57, bruttó: 1,1g ..........................................................1 400
19172.Ezüst (Ag) borostyánnal ékített női gyűrű, jelzett, m:58, bruttó: 4,5g ....................................................3 000
19173.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:53, bruttó: 2,9g ..........................................................1 600
19174.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, állítható méretű, bruttó: 3,4g .........................................4 000
19175.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, pillangó motívummal, jelzett, m:57, bruttó: 3,6g .......................3 000
19176.Ezüst (Ag) kövekkel ékített női gyűrű, jelzett, m:53, bruttó: 3,2g ..........................................................2 000
19177.Ezüst (Ag) kővel ékített női gyűrű, jelzett, m:51, bruttó: 1,4g ................................................................1 800
19178.Ezüst (Ag) bortartó tálka, grófi koronával, mester: Klinkosch, Josef Carl (Austrian, 1822-1888)

jelzett, nettó: 218g, d: 15cm ................................................................................................................30 000
19179.Ezüst (Ag) ovális tálca, jelzett, nettó: 337g, 30x18,5cm ......................................................................46 000
19180.Ezüst (Ag) 2d tálka, jelzett, nettó: 99g, d:12-17cm .............................................................................10 000
19181.Ezüst (Ag) kínálótál, jelzett, nettó: 180g, d:16cm ................................................................................22 000
19182.Ezüst (Ag) antik 13 latos pohár, jelzett, nettó: 64g, m:7,5cm ..............................................................18 000
19183.Ezüst (Ag) cukordoboz, jelzett, nettó: 206g, d: 11cm ..........................................................................24 000
19184.Ezüst (Ag) doboz, jelzett, bruttó: 239g, 11,5x9,5cm ...........................................................................14 000
19185.Ezüst (Ag) azsúrozott tálka, jelzett, nettó: 144g, 15x15cm .................................................................18 000
19186.Ezüst (Ag) antik bécsi füszertartó, erősen kopott, jelzett, nettó: 115g, m: 6,5cm ...............................18 000
19187.Ezüst (Ag) 2d talpas pohár, jelzett, nettó: 75g, m:11-12,5cm .............................................................10 000
19188.Ezüst(Ag) kanál, kés, villa, jelzett, h: 18, 15 cm, bruttó: 110,7 g .........................................................24 000
19189.Ezüst (Ag) tubákos szelence, jelzett, nettó: 129g, 8,5x7cm ................................................................14 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 412. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 411. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10001 4200
10003 5000
10004 6000
10005 9000
10006 8000
10008 95000
10010 4800
10020 80000
10021 22000
10023 85000
10037 30000
10039 1800
10041 5500
10042 48000
10044 6000
10048 46000
10050 10000
10053 2800
10054 2600
10055 4000
10056 19000
10059 3000
10061 15000
10063 6000
10064 4000
10065 19000
10066 2000
10068 8000
10069 5000
10070 5000
10071 32000
10074 5000
10075 5000
10076 5000
10079 18000
10081 4000
10083 5000
10088 9000
10090 8000
10093 14000
10094 24000
10098 15000
10099 50000
10100 22000
10101 20000
10105 7000
10112 13000
10115 6000
10117 9000
10121 26000
10122 18000
10123 24000
10136 1000
10137 2600

10140 32000
10141 2000
10143 9000
10144 2000
10146 15000
10147 14000
10150 12000
10153 12000
10155 18000
10161 1600
10165 16000
10167 34000
10169 5500
10170 15000
10173 15000
10174 11000
10175 11000
10177 5000
10178 17000
10182 3800
10185 44000
10186 6500
10189 9000
10190 8000
10194 3600
10195 48000
10196 48000
10197 15000
10203 36000
10204 4000
10207 3000
10208 4600
10212 13000
10213 800
10216 65000
10217 14000
10219 9000
10221 5000
10222 34000
10223 44000
10224 22000
10226 16000
10227 8500
10228 65000
10229 38000
10235 100000
10240 6500
10244 9000
10247 3400
10248 12000
10249 8500
10253 6000
10254 9500
10257 28000

10259 7000
10270 44000
10271 13000
10272 18000
10274 1800
10275 42000
10277 190000
10279 19000
10282 8000
10283 4600
10284 3200
10287 12000
10291 18000
10292 2200
10294 7000
10295 3000
10296 9000
10297 22000
10300 28000
10301 10000
10304 4200
10305 40000
10313 28000
10314 2000
10319 22000
10323 3200
10326 32000
10327 4400
10328 5000
10329 2400
10330 8000
10331 6500
10332 6000
10336 160000
10339 11000
10340 3800
10341 6500
10343 8500
10344 4000
10345 34000
10346 70000
10347 7500
10348 24000
10350 2000
10351 2000
10353 28000
10354 11000
10355 19000
10358 65000
10359 80000
10360 65000
10364 4000
10366 12000
10367 8000

10368 4000
10370 8000
10371 16000
10372 6000
10373 6000
10375 18000
10376 5000
10382 5000
10384 3200
10385 2400
10390 14000
10393 3600
10396 18000
10402 4400
10404 26000
10405 7000
10408 16000
10410 22000
10411 42000
10412 6000
10413 42000
10414 16000
10417 5000
10418 46000
10419 26000
10421 6000
10422 10000
10423 2000
10424 8500
10426 18000
10427 22000
10428 18000
10429 28000
10433 12000
10434 5500
10435 9000
10437 15000
10442 36000
10444 38000
10446 15000
10447 4000
10448 4000
10451 4000
10452 1200
10454 18000
10457 4400
10464 7500
10467 32000
10469 85000
10470 40000
10473 6000
10476 5500
10478 10000
10479 2000

10481 17000
10482 11000
10484 4200
10485 2000
10488 9000
10490 10000
10491 14000
10492 26000
10495 32000
10497 22000
10498 10000
10499 3400
10500 3000
10501 2000
10504 15000
10505 26000
10506 3600
10508 8000
10512 2000
10514 9000
10515 1800
10516 7000
10517 5500
10518 3000
10519 10000
10520 1400
10521 4000
10523 15000
10524 5000
10525 7000
10526 32000
10528 5000
10529 7000
10530 12000
10532 14000
10534 9500
10541 26000
10542 9500
10545 15000
10547 6000
10548 30000
10549 6000
10552 1000
10554 14000
10555 8000
10556 9000
10558 2400
10559 3000
10564 6500
10567 10000
10568 9000
10569 60000
10572 3000
10577 13000

10578 14000
10581 4400
10585 8000
10587 17000
10588 100000
10591 13000
10592 8500
10593 3000
10594 34000
10601 15000
10603 24000
10604 36000
10605 9500
10606 20000
10607 4000
10609 15000
10610 9000
10611 46000
10617 24000
10620 10000
10624 22000
10634 9500
10636 3400
10637 7000
10638 7000
10640 44000
10642 6000
10644 4200
10646 4600
10648 10000
10649 48000
10650 2800
10652 3000
10661 10000
10662 800
10663 800
10665 4000
10668 3000
10669 2400
10673 5000
10677 8000
10678 5000
10679 3000
10681 3000
10683 8500
10686 4000
10687 4600
10689 3400
10690 3000
10696 3000
10701 18000
10704 8000
10705 4000
10707 4000



10708 19000
10711 2400
10715 2000
10722 2200
10725 19000
10726 2200
10729 3000
10730 8500
10734 6000
10736 800
10737 2600
10739 7000
10745 1400
10746 4400
10747 8000
10748 4000
10755 4000
10756 5500
10759 3000
10760 1800
10761 2200
10762 8500
10763 4200
10766 2400
10768 800
10771 2200
10775 8000
10781 9000
10782 4600
10783 4200
10784 3000
10785 3000
10786 4600
10788 65000
10789 65000
10790 9000
10791 38000
10792 8500
10793 28000
10794 9500
10795 20000
10796 30000
10802 4000
10805 4000
10806 4400
10809 2400
10810 3000
10812 4200
10813 5000
10825 3200
10830 2800
10839 2000
10844 3000
10863 1200

10865 9000
10866 9500
10871 1600
10872 8000
10873 3600
10874 1800
10876 1200
10878 1400
10881 3000
10882 14000
10883 5000
10884 2400
10888 6000
10889 4800
10894 6000
10897 1800
10898 1800
10899 2000
10900 1800
10901 2000
10903 2200
10904 2000
10905 2200
10906 3200
10907 2000
10908 1000
10910 24000
10911 5500
10912 5500
10913 6000
10914 2800
10915 24000
10916 7500
10917 2800
10919 4200
10920 3000
10921 2800
10922 2800
10923 9000
10924 2800
10925 3000
10927 3400
10929 11000
10930 2800
10931 1000
10932 2800
10933 1600
10934 1800
10935 3400
10936 2600
10937 2400
10938 2000
10940 7000
10944 2800

10946 11000
10947 18000
10948 3000
10949 11000
10950 1600
10952 2600
10953 11000
10954 6500
10955 2000
10956 6000
10957 2000
10958 2000
10959 2800
10960 8000
10961 2600
10962 7500
10963 4600
10966 18000
10968 6500
10969 5000
10971 2800
10972 14000
10974 2800
10975 2800
10976 2800
10977 2800
10978 2800
10979 2800
10981 4000
10982 4000
10985 4000
10986 4000
10987 3000
10994 6000
10995 5500
10996 4000
11004 38000
11005 2000
11008 5000
11009 2000
11011 1800
11012 6500
11014 2000
11020 2600
11021 1800
11022 16000
11023 8500
11025 6000
11026 5500
11027 3000
11038 2800
11042 48000
11047 8500
11050 3800

11051 15000
11053 4000
11056 2800
11057 2800
11059 3000
11060 2600
11061 5000
11062 3000
11063 2600
11065 2000
11066 4400
11067 1200
11068 2800
11069 2800
11070 2800
11071 1200
11072 1800
11073 16000
11074 7000
11076 2600
11078 2800
11079 1200
11080 2000
11084 3000
11085 6000
11095 4200
11097 2600
11098 3000
11102 6000
11103 1000
11106 1000
11120 1400
11121 2000
11125 1000
11126 1200
11128 4600
11129 3000
11131 11000
11132 1200
11138 3400
11139 1800
11141 800
11142 800
11144 1000
11157 1800
11159 1400
11161 6000
11166 10000
11167 1200
11168 5500
11172 10000
11174 6500
11175 11000
11176 3200

11177 8500
11178 8500
11179 4000
11180 3600
11181 4000
11183 14000
11184 8000
11186 2200
11189 6000
11190 19000
11191 17000
11193 30000
11194 32000
11195 10000
11196 20000
11197 18000
11198 160000
11200 1000
11201 3200
11202 3600
11204 6000
11205 5500
11206 5500
11210 3000
11212 6000
11214 17000
11215 3000
11216 12000
11217 6000
11221 36000
11222 38000
11225 20000
11226 17000
11227 15000
11228 11000
11229 15000
11231 10000
11232 12000
11233 8500
11234 8500
11235 9000
11236 7000
11237 8000
11238 4800
11239 6000
11240 5000
11241 5000
11242 5000
11243 6000
11244 7000
11247 4000
11248 4200
11250 13000
11251 3200

11252 5500
11254 5500
11255 4800
11256 3200
11258 2000
11260 3200
11261 2200
11262 22000
11266 3000
11267 3200
11270 3000
11271 3000
11272 3000
11279 800
11280 1800
11281 2600
11282 1000
11284 1200
11285 1200
11287 1200
11288 5500
11291 5500
11293 3400
11295 3800
11296 2000
11297 4000
11298 1000
11303 24000
11311 9000
11314 10000
11318 26000
11319 1200
11321 1000
11323 2000
11324 3000
11325 800
11326 1600
11327 2200
11335 3000
11337 4000
11341 1200
11342 1400
11345 2000
11347 1000
11348 2000
11349 1400
11352 4200
11356 2600
11361 1600
11362 1800
11363 7000
11365 1400
11367 2800
11371 1000



11372 2000
11373 2000
11375 2600
11376 4200
11377 5500
11378 15000
11380 2600
11381 2000
11384 4200
11385 4000
11389 7000
11391 4200
11392 6000
11393 4200
11402 2800
11403 3400
11406 6000
11408 1000
11411 2800
11425 1000
11426 1800
11428 3000
11429 1400
11430 2000
11431 1400
11434 3000
11435 20000
11441 11000
11442 19000
11443 3400
11450 1000
11453 1200
11454 2200
11455 4600
11456 4800
11457 6000
11460 4000
11462 4200
11463 3800
11464 4000
11465 3800
11466 4000
11470 2800
11471 1000
11473 8500
11474 4200
11475 4800
11476 4600
11477 24000
11478 6500
11479 3200
11480 5000
11481 1000
11482 7500

11483 2600
11484 2000
11487 13000
11488 2000
11494 3000
11496 1800
11498 5000
11501 4000
11503 2600
11505 3000
11506 22000
11507 1400
11509 6000
11511 800
11512 1400
11513 1600
11514 1400
11516 1000
11517 1000
11518 1000
11519 6000
11520 5000
11521 5000
11526 3200
11528 3800
11529 2400
11530 2000
11534 4800
11535 26000
11536 3000
11537 24000
11538 11000
11539 16000
11541 55000
11542 2200
11543 15000
11544 50000
11545 20000
11546 8500
11547 7000
11550 11000
11551 22000
11552 14000
11555 3000
11557 34000
11561 20000
11562 42000
11563 30000
11564 11000
11566 2800
11567 18000
11568 18000
11573 16000
11575 4400

11580 6500
11581 10000
11582 4200
11584 2000
11587 2000
11588 3600
11589 7500
11590 7000
11591 17000
11592 5000
11593 22000
11594 24000
11604 12000
11608 16000
11609 6000
11610 90000
11611 3000
11612 18000
11620 3000
11621 6000
11622 5000
11624 2600
11626 7500
11627 1800
11628 14000
11629 11000
11630 2600
11632 6500
11633 4000
11634 32000
11635 15000
11636 3000
11637 5000
11638 1000
11639 8000
11640 15000
11641 85000
11642 40000
11644 6500
11649 32000
11650 50000
11653 4000
11657 5000
11658 7000
11659 12000
11665 24000
11666 12000
11668 15000
11671 12000
11673 3000
11675 3000
11676 13000
11677 5500
11678 4000

11679 3600
11680 9500
11682 24000
11684 14000
11686 170000
11688 3000
11690 75000
11691 240000
11694 50000
11695 460000
11699 5000
11701 3000
11702 15000
11703 6500
11706 14000
11707 1000
11708 14000
11709 6000
11710 32000
11711 5500
11712 5500
11713 3200
11714 18000
11715 5000
11716 4200
11720 22000
11721 8000
11722 1600
11723 3000
11724 1400
11725 1200
11726 6500
11727 1200
11728 3000
11729 2000
11731 20000
11733 20000
11734 40000
11736 24000
11741 2200
11742 2000
11743 24000
11744 8000
11746 4200
11748 3000
11749 5000
11756 2000
11757 2000
11759 2000
11763 2000
11765 2000
11768 1600
11769 2000
11770 2000

11771 2600
11772 4000
11773 2200
11774 2000
11775 2800
11776 3000
11777 1200
11778 1400
11779 1800
11780 6500
11781 3200
11783 4200
11784 4000
11785 6000
11787 1200
11788 2000
11789 3200
11793 5000
11794 2000
11795 3200
11796 2000
11797 2200
11798 13000
11800 2400
11801 5000
11802 2600
11804 3200
11805 2000
11808 2600
11809 7500
11810 2600
11812 6500
11814 1000
11815 800
11816 1600
11819 5500
11820 2000
11821 1800
11825 6000
11827 4000
11829 1600
11830 8000
11831 4000
11832 2000
11833 2400
11836 9000
11837 2000
11839 9000
11841 3600
11842 3400
11846 6000
11847 1400
11849 2400
11850 6500

11852 1400
11853 1000
11854 1400
11855 3000
11856 3400
11859 2000
11861 900
11863 2200
11865 10000
11867 2400
11880 2400
11881 4200
11882 4200
11883 12000
11886 5000
11887 4400
11889 2800
11891 8000
11894 12000
11898 12000
11899 4200
11900 3400
11903 3000
11904 5000
11909 3600
11911 3800
11912 2000
11913 10000
11914 8500
11915 9500
11916 3200
11918 11000
11919 15000
11920 2400
11921 2200
11925 3000
11927 3800
11929 7000
11931 9000
11932 4000
11935 4400
11936 1800
11937 2000
11942 4000
11943 2600
11945 5500
11947 2400
11948 2000
11952 5000
11953 3200
11954 4200
11957 4000
11958 3000
11959 1000



11960 7000
11962 3000
11964 5000
11965 6000
11966 5000
11969 5000
11970 5000
11971 3800
11972 4400
11973 6500
11974 2200
11977 8000
11978 15000
11979 12000
11990 5500
11991 6500
11992 1400
11993 1200
11994 3200
11995 5500
11996 6000
11997 4000
11998 3000
12000 8000
12001 3000
12002 2000
12003 2000
12004 6500
12006 3800
12014 2000
12015 100
12016 7000
12017 800
12018 4000
12022 3000
12023 1000
12024 3200
12028 2000
12029 3200
12030 4200
12031 9000
12032 2200
12034 1400
12035 4200
12036 2000
12038 2800
12039 2000
12041 2000
12043 3400
12045 3600
12049 2000
12050 2200
12051 2000
12052 2000

12054 1600
12055 1200
12058 5500
12059 3800
12060 5500
12061 3000
12064 6500
12065 2800
12067 2200
12069 1000
12070 5000
12071 2200
12075 1400
12079 1800
12081 2800
12085 8000
12090 3200
12093 2000
12097 4000
12098 3000
12099 3000
12101 5000
12102 1600
12103 2000
12105 1800
12106 5500
12107 4000
12108 3400
12109 2600
12116 5000
12117 5000
12118 2600
12120 1200
12122 4000
12123 10000
12125 1200
12126 1400
12137 1600
12140 4200
12142 2600
12144 1400
12147 2200
12149 1200
12151 13000
12154 3000
12156 2400
12157 1000
12158 1600
12160 1800
12162 2400
12163 1800
12164 1400
12165 2000
12167 1200

12168 2000
12170 2400
12174 3000
12179 4200
12180 3200
12181 3000
12182 4000
12184 2000
12186 2000
12191 2800
12193 9500
12195 3200
12196 1200
12198 1200
12200 4400
12201 1200
12202 1600
12203 1400
12207 1000
12209 1200
12210 7000
12211 32000
12213 3000
12215 2000
12219 4400
12220 2200
12222 2000
12223 6500
12224 4400
12225 8000
12227 3200
12228 2400
12229 10000
12230 2400
12231 2000
12232 3000
12233 3200
12235 22000
12237 9000
12238 2200
12239 2000
12240 3000
12242 3800
12243 17000
12244 3000
12245 6500
12246 4000
12247 6500
12248 2000
12249 3400
12250 3000
12251 4600
12252 1000
12254 2400

12255 2600
12257 3600
12259 1000
12261 3800
12262 2200
12263 2400
12264 3400
12268 6000
12269 3000
12270 3000
12275 8000
12276 8000
12278 1400
12281 2800
12282 36000
12283 4000
12285 7000
12286 9000
12287 1400
12288 4000
12289 2000
12291 1200
12292 1000
12294 1400
12299 1400
12301 8500
12305 4000
12306 10000
12309 1400
12310 1000
12311 1600
12321 1400
12322 4000
12325 4200
12327 4000
12328 4000
12329 7000
12330 15000
12331 2400
12332 2400
12334 6000
12335 3600
12336 6500
12337 10000
12338 1400
12339 3000
12340 1600
12341 1600
12343 3600
12344 2200
12345 4000
12346 5500
12347 3000
12350 6000

12352 3000
12353 10000
12356 5000
12358 3000
12359 3200
12361 5500
12362 4000
12363 7000
12364 1000
12367 2000
12368 4400
12369 5500
12370 3200
12371 2200
12372 2600
12373 2200
12374 2800
12375 2000
12376 1800
12377 3000
12378 1000
12380 10000
12381 1800
12382 1000
12383 3200
12384 2400
12392 2200
12395 14000
12397 1000
12402 1000
12404 2600
12407 3800
12408 3000
12409 1200
12410 2600
12411 2000
12413 2200
12414 1000
12415 6500
12417 1600
12418 6500
12419 3000
12420 2000
12421 2800
12422 2800
12424 28000
12426 6500
12429 5500
12430 8000
12431 5000
12433 3000
12436 2000
12437 6500
12439 3400

12440 12000
12441 11000
12442 20000
12443 1000
12444 3600
12445 3400
12448 1400
12450 4000
12451 3200
12452 1600
12453 5500
12454 5500
12459 9000
12460 24000
12461 8000
12470 1000
12473 3400
12474 2800
12475 7000
12477 26000
12478 1400
12482 2200
12486 3000
12487 800
12488 1400
12490 1400
12491 3000
12492 5000
12493 4000
12494 8500
12495 1400
12498 24000
12499 3200
12502 800
12503 1800
12505 2400
12508 2400
12511 1000
12515 1800
12519 3000
12520 5500
12521 1000
12522 1800
12523 700
12527 6000
12528 2000
12530 1600
12531 1600
12532 2400
12533 2400
12535 1000
12537 2600
12539 2000
12540 11000



12541 3000
12543 2000
12546 3600
12551 2200
12554 2000
12555 7500
12556 3000
12557 2600
12558 2000
12559 1000
12560 1000
12561 1600
12562 3000
12563 2400
12564 2400
12566 8500
12567 13000
12570 460000
12571 28000
12573 48000
12577 6000
12580 17000
12581 32000
12582 1400
12583 1000
12585 22000
12587 2400
12588 11000
12589 8000
12590 7000
12593 55000
12597 7500
12599 4200
12604 4000
12606 2800
12608 3200
12612 1200
12616 1000
12617 800
12622 2200
12623 2600
12624 2000
12625 1000
12626 6000
12628 3000
12629 3000
12630 2600
12632 1400
12633 3000
12635 3000
12638 2000
12639 2000
12640 2200
12641 2600

12643 4000
12645 3000
12646 2600
12648 4200
12649 2200
12650 10000
12651 3400
12652 2200
12653 3000
12655 70000
12658 2000
12659 1000
12660 2400
12662 4000
12668 2000
12670 3200
12672 1000
12674 6500
12675 6000
12676 2000
12677 2800
12678 1200
12679 1200
12681 1600
12698 20000
12699 1600
12700 2400
12701 1600
12703 2000
12705 1600
12709 1400
12711 2200
12712 5000
12713 5000
12714 1600
12715 2200
12717 1800
12720 24000
12721 1600
12726 1600
12729 17000
12734 2200
12735 1400
12736 2000
12737 1800
12738 1800
12741 1000
12744 1600
12745 1400
12747 800
12748 1600
12750 20000
12751 2000
12752 2600

12753 7500
12754 3400
12755 14000
12756 5500
12757 6500
12758 3400
12759 6500
12762 8000
12763 9500
12764 14000
12765 15000
12766 4000
12767 3000
12768 2200
12769 6000
12770 1600
12771 1400
12772 1200
12773 2800
12774 3000
12778 3000
12782 6500
12783 7500
12784 4000
12788 2400
12789 3400
12790 9500
12791 13000
12792 17000
12793 12000
12795 6500
12798 1800
12799 1600
12800 1000
12803 3000
12805 7500
12807 11000
12808 2000
12809 1400
12813 1000
12814 4000
12815 1000
12816 1400
12817 2000
12819 4000
12820 3000
12822 3000
12823 3000
12824 2000
12825 2000
12826 9500
12831 1000
12832 2000
12833 2200

12836 4000
12837 17000
12841 2800
12842 2400
12844 2400
12845 5500
12846 2000
12847 3000
12848 2800
12851 3000
12852 6500
12853 5500
12854 5000
12855 3800
12858 4600
12859 2800
12862 4800
12865 3200
12866 8500
12867 3000
12868 2800
12873 1400
12874 5500
12875 4200
12877 2400
12878 3000
12879 1600
12880 9000
12881 3000
12882 2000
12888 2000
12892 1200
12893 6000
12894 5000
12897 2200
12899 3000
12901 2200
12903 16000
12905 8000
12906 1200
12914 3600
12919 6500
12920 5000
12921 2000
12928 46000
12929 3000
12931 1000
12932 2000
12933 1800
12937 2000
12942 2000
12943 3000
12944 3000
12947 1000

12948 2600
12949 2000
12955 3600
12956 1400
12957 1400
12958 7000
12961 1400
12962 1800
12966 1000
12971 4800
12973 2000
12974 3800
12975 4200
12976 2000
12977 2000
12978 1400
12979 2200
12981 1200
12982 2800
12983 1800
12984 1800
12997 9500
13000 3200
13004 1000
13007 6000
13008 1600
13011 1200
13013 3000
13016 1400
13017 1000
13019 3200
13020 4600
13025 3000
13028 2800
13029 3400
13030 3000
13031 4600
13033 6000
13034 3000
13035 5500
13036 3200
13037 3600
13038 9500
13039 1800
13040 2800
13041 2800
13042 9500
13043 2400
13044 3000
13045 16000
13046 3200
13048 2400
13050 4400
13051 2000

13053 2400
13055 1400
13056 2400
13058 1600
13059 6000
13061 3000
13062 2000
13063 2400
13064 1600
13066 7000
13074 16000
13075 8500
13076 1000
13078 2000
13080 9500
13082 2000
13087 800
13088 4000
13089 3600
13090 8500
13091 65000
13093 7000
13095 4000
13096 2000
13097 2000
13100 3400
13101 1600
13102 1600
13104 1200
13106 1000
13109 5000
13111 2200
13112 7500
13113 3600
13114 3200
13115 2800
13116 1400
13117 1000
13118 1000
13119 1000
13120 1000
13121 1000
13122 1400
13123 1000
13124 1000
13125 1400
13127 1200
13128 2800
13129 2400
13130 3600
13131 1000
13132 1000
13134 1200
13135 1000



13136 2600
13138 1400
13141 1200
13142 1000
13144 1800
13145 7000
13146 1000
13147 9500
13148 1000
13149 3200
13151 1400
13152 1000
13154 2600
13155 3800
13156 1000
13157 1000
13158 1000
13159 1000
13160 1000
13161 2200
13162 1000
13163 7000
13164 3200
13166 2400
13168 60000
13171 1000
13174 3200
13177 1000
13178 3800
13180 2400
13181 2800
13182 2400
13183 3200
13184 2400
13185 3000
13186 2600
13189 2400
13190 2400
13191 2600
13194 2400
13197 3000
13199 1200
13203 1800
13205 1800
13206 1600
13207 1600
13214 1200
13217 3200
13218 1000
13219 2000
13220 2600
13221 1200
13223 3600
13224 1600

13225 3400
13226 4000
13227 6000
13228 1600
13229 800
13230 800
13231 2800
13233 3200
13234 5000
13235 900
13239 2600
13248 1000
13249 2600
13252 800
13254 800
13255 1400
13258 5000
13261 4000
13262 4000
13264 4000
13271 3600
13273 3000
13275 2000
13276 1600
13278 1600
13279 2000
13280 2400
13281 1600
13284 1400
13286 3600
13288 1000
13293 12000
13294 2000
13295 3200
13299 3000
13319 8000
13320 1400
13329 1400
13335 15000
13340 4200
13341 1200
13343 3000
13345 1200
13347 1400
13348 1000
13349 2000
13350 1600
13352 7000
13353 4400
13354 4400
13355 6500
13356 2200
13357 22000
13360 28000

13361 1200
13362 6500
13363 1600
13364 7500
13365 46000
13366 4400
13368 1200
13370 1400
13373 4000
13374 5500
13375 9000
13378 1600
13381 4200
13383 12000
13385 12000
13386 7000
13387 7000
13389 4200
13390 7000
13391 6500
13392 5500
13393 8000
13395 5500
13399 4000
13403 3400
13406 4000
13407 2400
13408 3000
13409 4600
13411 1200
13412 1200
13415 3000
13418 12000
13419 1600
13421 3600
13422 1000
13423 4000
13426 1600
13428 1000
13429 2200
13432 4000
13434 11000
13437 6500
13438 2800
13440 15000
13441 15000
13442 5500
13443 3200
13444 1800
13445 2800
13446 800
13448 2000
13451 1000
13452 4400

13453 2400
13457 2000
13458 2200
13459 16000
13460 4000
13461 2000
13462 2000
13464 3000
13465 20000
13466 2000
13467 18000
13470 4400
13471 7000
13473 11000
13476 3200
13480 3800
13483 15000
13488 3000
13494 7500
13498 75000
13499 28000
13500 18000
13501 6500
13502 16000
13505 16000
13506 42000
13507 8000
13510 1400
13511 3600
13512 2200
13513 3000
13515 1200
13516 1600
13517 4200
13518 1600
13521 1800
13522 2000
13523 2000
13524 2600
13525 2200
13526 1000
13527 1400
13529 2200
13530 1000
13531 1200
13532 5000
13533 1200
13536 1000
13538 2000
13545 1000
13546 1400
13547 1000
13549 4600
13553 1400

13554 2400
13555 3000
13558 1600
13559 3400
13560 1600
13562 7500
13566 2400
13568 1200
13569 5500
13570 1600
13576 5000
13577 3200
13578 5000
13579 4000
13580 5000
14501 26000
14502 3200
14503 3000
14504 1600
14505 1000
14508 1200
14510 1200
14511 800
14513 1000
14516 2000
14518 4000
14521 2000
14522 2000
14523 24000
14524 34000
14525 4400
14526 3000
14527 3200
14528 24000
14529 4800
14530 3000
14531 7000
14532 1000
14534 30000
14536 2400
14538 2200
14539 2000
14541 1400
14545 3000
14548 7500
14549 3200
14550 8500
14551 6500
14553 4400
14555 4200
14558 1400
14559 10000
14561 2400
14563 1600

14566 6000
14567 900
14568 1600
14569 1200
14570 3200
14571 11000
14575 6500
14576 600
14577 800
14578 2800
14580 11000
14582 1400
14583 2400
14584 800
14587 7500
14589 3000
14590 60000
14591 10000
14592 4800
14593 2800
14594 7000
14596 3400
14597 5500
14598 2000
14599 4600
14600 2000
14601 3200
14604 3400
14606 4600
14607 2000
14608 4200
14609 1800
14610 800
14613 900
14614 8500
14616 1000
14619 2600
14620 4000
14625 4400
14630 2400
14631 1000
14634 4000
14636 8000
14637 2000
14639 2200
14641 1200
14648 1000
14649 1000
14650 2400
14652 7000
14653 1200
14654 1200
14656 1200
14657 1000



14659 4200
14667 4600
14674 2400
14684 2000
14686 2000
14688 12000
14689 1000
14690 2000
14692 1000
14693 2600
14694 3200
14695 2000
14698 5500
14699 1600
14700 1800
14702 3000
14709 2800
14710 1000
14712 2000
14715 2800
14717 800
14718 1200
14723 1400
14725 1200
14726 4600
14728 1200
14732 800
14736 1200
14737 1000
14746 1800
14747 1400
14756 1000
14761 3200
14773 1200
14775 2000
14776 2000
14779 2000
14780 2000
14782 2400
14796 1200
14798 1400
14799 1000
14800 3800
14802 2600
14804 2400
14806 1000
14808 1200
14810 1400
14812 1600
14814 2200
14816 1000
14819 5000
14821 600
14822 1800

14826 2400
14832 1600
14833 38000
14834 60000
14835 20000
14836 20000
14838 26000
14842 11000
14843 12000
14844 18000
14851 10000
14853 8000
14854 5000
14859 5500
14860 2600
14861 800
14862 2800
14863 7000
14864 1600
14865 6000
14866 1200
14867 3000
14868 3200
14873 7000
14874 7000
14880 4400
14881 2000
14883 11000
14885 3600
14886 2400
14887 4400
14891 5000
14892 6000
14894 5500
14895 5000
14896 4200
14897 8000
14898 12000
14899 1200
14903 3400
14908 4000
14909 1800
14911 1000
14916 40000
15000 16000
15005 10000
15006 5500
15009 7000
15015 3000
15017 3200
15018 3000
15021 3200
15022 1800
15024 2000

15025 1200
15026 1000
15028 3400
15029 3000
15036 2600
15037 1200
15039 3800
15040 2000
15041 1800
15042 1800
15045 1800
15047 1400
15049 1200
15050 1400
15053 1000
15055 800
15057 1000
15058 5000
15059 600
15060 1000
15061 800
15064 1600
15072 800
15079 1200
15080 3600
15081 1400
15082 2000
15084 3800
15086 2200
15090 900
15091 7000
15092 3200
15093 1800
15103 1000
15501 1200
15533 14000
15548 1800
15560 1000
15602 3600
15603 6000
15604 2200
15611 2200
15613 1600
15614 1000
15629 9000
15630 44000
15631 26000
15632 8500
15639 30000
15641 24000
15642 13000
15643 7500
15645 10000
15646 14000

15647 8500
15648 6500
15649 4600
15650 4800
15651 2600
15652 3000
15654 6000
15656 4600
15657 5000
15660 1400
15662 3200
15663 2000
15665 2000
15666 2000
15667 2200
15671 1600
15672 1600
15673 1400
15674 5500
15675 1400
15676 1000
15677 4200
15679 600
15681 800
15682 1000
15683 2600
15691 3000
15695 1200
15699 2400
15700 2200
15702 6500
15703 8500
15708 1800
15710 2800
15713 2000
15715 1600
15716 1200
15717 900
15718 1600
15719 1600
15720 1400
15721 1400
15722 1400
15726 700
15727 1800
15728 4000
15729 800
15730 6000
15739 1600
15741 1000
15742 1000
15743 2600
16505 1600
16556 3000

16560 22000
16561 22000
16562 8500
16563 12000
16564 3000
16566 5000
16567 5000
16568 4000
16569 32000
16571 1800
16572 3400
16573 28000
16576 4200
16577 1600
16579 600
16581 1200
16582 12000
16586 800
16589 3800
16590 8000
16591 13000
16592 8000
16594 6000
16595 5000
16596 5000
16598 5000
16600 5500
16601 8000
16602 6500
16604 3600
16605 3600
16608 4000
16609 4000
16613 4000
16615 2000
16616 7500
16617 4000
16618 3000
16621 6000
16623 6000
16625 5500
16626 5000
16627 3000
16629 3000
16631 4600
16633 3800
16635 2800
16637 3000
16638 4200
16639 3600
16640 2800
16641 2000
16642 3200
16643 3200

16646 1800
16647 2800
16648 3800
16649 4200
16650 4000
16652 1400
16654 2000
16655 2400
16657 6000
16662 1000
16670 1600
16673 1200
16676 5000
16678 1200
16679 1000
16686 1000
16688 1200
16689 1000
16692 4200
16693 1600
16695 1600
16696 1600
16697 3200
16701 900
16704 1000
16706 1600
16709 1200
16710 1200
16712 2800
16717 2000
16720 3200
16723 800
16725 2000
16734 1200
16739 2000
16740 5000
16741 2000
16747 2600
16748 2400
16749 2400
16754 1400
16755 900
16758 1600
16759 2600
16764 2000
16765 1200
16772 1600
16783 1000
16788 1400
16795 3200
16800 1200
16801 900
16804 600
16808 1200



16813 1000
16830 2000
17078 6500
17079 11000
17083 2400
17088 2800
17092 1800
17094 10000
17095 800
17097 1000
17098 9000
17101 28000
17102 1200
17104 1000
17109 3600
17110 1400
17114 5000
17120 34000
17121 2000
17122 4600
17123 1200
17128 900
17129 900
17130 1200
17131 6000
17136 2400
17137 2200
17142 1200
17143 1200
17144 2000
17147 800
17154 3000
17155 3600
17156 4200
17157 2800
17158 800
17165 1200
17166 1000
17174 2400
17181 3600
17183 2400
17185 1000
17186 1000
17188 3200
17191 2000
17194 1200
17196 900
17197 800
17200 2800
17201 4200
17202 2400
17219 8500
17220 4600
17221 7500

17222 5000
17223 4000
17224 4200
17225 4000
17227 4600
17229 36000
17233 1200
17235 1200
17236 800
17237 900
17240 900
17241 2000
17242 1200
17255 2400
17256 1400
17257 1400
17258 900
17259 800
17260 1600
17262 5500
17263 9000
17265 1000
17267 4000
17268 4800
17269 5500
17270 9000
17271 1000
17272 1000
17274 600
17275 1000
17276 3000
17277 4400
17278 6000
17279 3000
17280 3600
17281 2200
17282 3600
17283 2600
17285 2400
17288 1800
17289 1200
17290 600
17297 1800
17299 600
17301 700
17303 1000
17305 1000
17306 1600
17307 1400
17308 13000
17311 6000
17314 11000
17316 5000
17320 4800

17323 4000
17324 5000
17325 3000
17326 3000
17327 4200
17328 3600
17329 4000
17330 4400
17331 4200
17332 4200
17333 6000
17334 22000
17338 3000
17339 3200
17340 2000
17341 2400
17342 3000
17344 2800
17345 4200
17346 2800
17347 2400
17348 11000
17349 2000
17350 2400
17351 3800
17353 1800
17355 1000
17358 1400
17362 1000
17365 2800
17366 1200
17367 4200
17368 1200
17370 1000
17374 1000
17377 1200
17382 1600
17383 1000
17384 1200
17388 1200
17392 2000
17393 2800
17395 1000
17396 3200
17397 3200
17400 800
17401 1200
17402 800
17405 1200
17406 1400
17413 1200
17417 1200
17421 800
17440 3000

17448 2400
17449 1200
17451 1800
17452 1800
17455 2000
17457 1600
17458 1400
17461 2800
17465 2000
17466 4200
17467 1000
17470 11000
17473 700
17474 1400
17475 600
17478 2600
17480 1000
17499 3000
17501 1600
17506 1000
17512 4200
17514 2600
17515 800
17516 1400
17517 3000
17519 1200
17522 600
17524 1600
17525 4600
17527 5500
17528 1400
17529 1600
17538 1000
18551 2000
18581 1000
19003 190000
19004 80000
19005 3400
19008 3800
19009 5500
19011 7500
19012 3200
19013 3600
19014 2800
19015 17000
19016 24000
19017 3200
19019 7500
19021 8000
19023 3800
19024 2800
19027 1600
19028 1800
19031 4200

19032 9500
19034 22000
19035 5500
19036 4000
19039 32000
19040 13000
19042 12000
19043 4400
19045 7000
19046 2800
19047 14000
19048 5000
19049 6000
19050 12000
19051 3000
19052 8500
19055 4000
19056 6500
19058 7500
19059 12000
19060 4200
19063 3000
19065 5000
19067 3200
19069 2400
19070 9000
19079 5000
19080 6000
19083 13000
19084 19000
19086 6000
19088 12000
19091 15000
19092 19000
19094 10000
19095 7500
19096 9500
19098 14000
19099 2800
19100 9000
19102 11000
19103 9000
19104 20000
19105 26000
19106 28000
19108 40000
19109 65000
19111 120000
19114 26000
19118 42000
19119 2400
19120 11000
19122 2000
19123 1600

19124 22000
19125 42000
19127 16000
19130 22000
19131 2200


